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Jornal do Município
Prefeitura Municipal de Itajaí

Órgão Oficial do Município de Itajaí - Ano XV- Edição Nº 1406 - 07 de Janeiro/2015

ATOS DA SECRETARIA DE PLANEJA-
MENTO ORÇAMENTO E GESTÃO

AVISO DE JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE
TOMADA DE PREÇOS  Nº 052/2014

A Comissão de Licitação da Prefeitura de Itajaí – SC informa que o julgamento da habili-
tação da Tomada de Preços nº 052/2014, cujo objeto consiste na Execução de obras de
concreto armado na interseção entre as ruas José Pereira Liberato e Rua Jacob Ardigó,
resultou no seguinte:

Empresa Habilitada:

Adriane Pohl Vicente Eireli EPP e

Empresa Inabilitada:

D2 Distribuidora Ltda.

Itajaí, SC 05 de janeiro de 2015.

Jorge Alberto de Mello
Presidente da Comissão

AVISO DE JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE
TOMADA DE PREÇOS Nº 053/2014

A Comissão de Licitação da Prefeitura de Itajaí – SC informa que o julgamento da habili-
tação da Tomada de Preços nº 053/2014, cujo objeto consiste na iluminação pública na rua
projetada no bairro Itaipava, resultou no seguinte:

Empresa Habilitada:

Mercolux Comercial Elétrica Ltda

Empresa Inabilitada:

CS Construções e Serviços Ltda.

Itajaí, SC 05 de janeiro de 2015.

Jorge Alberto de Mello
Presidente da Comissão

AVISO DE JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE
TOMADA DE PREÇOS Nº 054/2014 - Processo Administrativo n° 3090159/2014

A Comissão de Licitação da Prefeitura de Itajaí – SC informa que o julgamento da habili-
tação da Tomada de Preços nº 054/2014, cujo objeto consiste na reforma do CEI Márcio
Roberto da Rosa, resultou no seguinte:

Empresas Habilitadas:

Bassani & Bassani Construções Ltda. ME
Thomé Empreendimentos Imobiliários Ltda.,
CS Construções e Serviços Ltda. EPP,
Construtora Tertel Ltda. ME,
Ilhominas Mão de Obra Ltda.

Itajaí, SC 07 de janeiro de 2015.

Jane de Fátima Gomes Furtado
Presidente da Comissão

AVISO DE JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO E PROPOSTA DE PREÇOS DA LICI-
TAÇÃO NA MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS  Nº 004/2014 FEAPI -

A Comissão de Licitação da Prefeitura de Itajaí – SC informa que o julgamento da habili-
tação da Tomada de Preços nº 004/2014 feapi, cujo objeto consiste na Contratação de
empresa para execução de cursos de capacitação e qualificação profissional, resultou no

seguinte:

Empresa Habilitada:

Company Soluções Educacionais Ltda. ME

Empresa Classificada e Vencedora

Company Soluções Educacionais Ltda. ME  com valor de R$ 46.041,00

Itajaí, SC 07 de janeiro de 2015.

Jane de Fátima Gomes Furtado
Presidente da Comissão

AVISO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS  DA LICITAÇÃO NA
MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS  Nº 051/2014- Processo Administrativo 287168/
2014.

A Comissão de Licitação da Prefeitura de Itajaí – SC informa que o julgamento da habili-
tação da Tomada de Preços nº 051/2014, cujo objeto consiste na Execução de obras de
construção de banheiros na Escola Básica José Fernandes Potter resultou no seguinte:

Empresas classificadas:

Bassani & Bassani Construções Ltda. ME com valor de R$69.299,21
Gilson Avila EPP com valor de R$74.999,99 e
Construtora Begus Ltda. ME com valor de R$80.829,90

Itajaí, SC, 05 de janeiro de 2015.

Jorge Alberto de Mello
Presidente da Comissão

CHAMAMENTO DE INTERESSADOS PARA INSCRIÇÃO E ATUALIZAÇÃO DE
CADASTROS DE FORNECEDORES

A Prefeitura Municipal de Itajaí-SC, por sua Secretária Municipal de PLANEJAMENTO,
ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO, para
conhecimento dos interessados, que estará realizando junto ao Departamento de Licitações
e Contratos, localizado na Rua Alberto Werner, 100, nesta Cidade de Itajaí-SC, inscrição
para novos fornecedores e atualização para os já existentes, conforme dispõe a Lei de
Licitações e Contratos Administrativos.
           Os fornecedores já cadastrados na Prefeitura Municipal de Itajaí que não procederem
para atualização cadastral, no prazo de 60 (sessenta) dias a contar da publicação do presente,
terão o seu registro cadastral cancelado pelo Departamento de Licitações e Compras, nos
Termos do Art. 37 da Lei 8.666/93, e atualizações posteriores.
           Encontra-se a disposição dos interessados a Guia de Dados e Relação dos Docu-
mentos exigidos para novos Cadastros e Atualização, no Departamento de Licitação, no
horário de expediente e no site www.itajaí.sc.gov.br

Itajaí-SC,  07 de Janeiro de 2015

JANE DE FATIMA GOMES FURTADO
Secretária de Planejamento, Orçamento e Gestão Interina

Extrato do Contrato: CONTRATO Nº 203/2014
Nome: PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJAÍ
Empresa: Estruturatec Incorporacoes LTDA
CNPJ: 85.359.503/0001-00
Fundamento Legal: Nos termos da Lei 8666, de 21 de junho de 1993
Modalidade: Dispensa de Licitação 036/2014
Número do Processo: 3340051/2014
Objeto: Através do presente Contrato a LOCADORA obrigam-se a dar em locação ao
LOCATÁRIO um imóvel, localizados na Rua Blumenau, 1500 - Bairro Barra do Rio -
Itajaí - SC, que servirá para a instalação da Secretaria Municipal de Segurança do Cidadão
e a Coordenadoria Técnica de Trânsito - CODETRAN, representado por um imóvel com
2.621 metros quadrados de área construída, imóvel este devidamente registrado no Cartório
de Registro de Imóveis do 2° Ofício desta Comarca de Itajaí - SC, sob a matrícula 53.974.
Data Assinatura: 15/12/2014
Vigência: 31/12/2015
Valor: R$ 358800,00 (valor total de trezentos e cinquenta e oito mil e oitocentos reais)

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 036/2014
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PREFEITURA  DE  ITAJAÍ
Rua Alberto Werner, nº 100 - Itajaí-SC

Jandir Bellini
Prefeito Municipal

Dalva Maria Rhenius
Vice-prefeita Municipal

       Murilo José da Conceição
Secretaria Municipal de

 Comunicação Social

Cláudia Cristina Batschauer
 Jornalista responsável

JP 00680-SC

Instituído na forma dos parágrafos 1 e 3 do artigo 54, da Lei Orgânica, na redação
introduzida pela Emenda nº 07/97, está regulamentado pelo Decreto nº 5838, de
09 de março de 1999, com a alteração do Decreto nº 7460, de 22 de abril de 2005.

Jornal do Município
Prefeitura Municipal de Itajaí

O Município de Itajaí torna público que locou, mediante Dispensa de Licitação, com a
locadora ESTRUTURATEC INCORPORAÇÕES LTDA, um imóvel situado na Rua
Blumenau, 1500 – Barra do Rio - Itajaí – SC, para instalação da Secretaria Municipal de
Segurança do Cidadão e a Coordenadoria Técnica de Trânsito - CODETRAN, pelo valor
mensal de R$ 29.900,00 (vinte e nove mil e novecentos reais) durante o período de 12
(doze) meses, totalizando R$ 358.800,00 (trezentos e cinquenta e oito mil e oitocentos
reais), com fundamento no inciso X, do artigo 24, da Lei nº 8.666/93 e alterações posteri-
ores.

Itajaí, 15 de dezembro de 2014.

LUIZ CARLOS PISSETTI
Secretário de Planejamento, Orçamento e Gestão

EDITAL DE REGISTROS CADASTRAIS DE FORNECEDORES

EDITAL 001/2015

Dispõe sobre o chamamento de interessados para promoverem o Registro Cadastral de
Fornecedores para fins de participação em Licitações públicas.

A SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso de suas
atribuições legais, considerando as disposições do Art. 34, §§ 1º e 2º e Arts. 35 e 36 §§ 1º
e 2º e 37 da Lei Federal nº 8.666/93, atualizada pela Lei 8.883/94;
R E S O L V E

1 – Pelo presente Edital de Chamamento, ficam convocados os interessados em participa-
rem de LICITAÇÕES PÚBLICAS promovida por este Órgão, a promoverem o registro
cadastral ou atualização dos existentes;

2 – Os interessados em inscreverem no Cadastro de Habilitação, deverão apresentar a
seguinte documentação:
a) Habilitação Jurídica;
b) Qualificação Técnica;
c) Qualificação Econômico-Financeiro;
d) Regularidade Fiscal;

3 – A documentação relativa a Habilitação Jurídica, conforme o caso, constituirá em:

a) Cédula de Identidade;
b) Registro Comercial, no caso de empresa individual;
c) Ato constitutivo, estatuto ou contrato social em vigor, devidamente registrado, em se
tratando de sociedade comerciais, e, no caso de sociedade por ações, acompanhado de
documentação de eleição de seus administradores;
d) Inscrição do ato constitutivo, no caso de sociedades civis, acompanhada de prova de
diretoria em exercício;
e) Decreto de autorização, em se tratando de empresa ou sociedade estrangeira em funciona-
mento no país, e ato de registro ou autorização para funcionamento expedido pelo órgão
competente, quando a atividade assim o exigir;

4 – A documentação relativa a qualificação técnica, limitar-se  a:
a) Registro ou inscrição na entidade profissional competente;
b) Comprovação de aptidão para desempenho de atividade pertinente e compatível com o
ramo da empresa;
c) Comprovação da qualificação do responsável técnico pela empresa;
d) Prova de atendimento de requisitos previstos em Lei especial, quando for o caso;

5 – A documentação relativa à qualificação econômico-financeira, limitar-se-á a:
a) Balanço Patrimonial e demonstrações contábeis do último exercício social;
b) Certidão negativa de falência ou concordata, expedida pelo distribuidor da sede da pessoa
jurídica ou de execução patrimonial, expedida no domicílio da pessoa física.

6 – A documentação relativa à regularidade fiscal, conforme o caso, consistirá em:
a) Documento de inscrição no CPF;
b) Documento de inscrição no CNPJ;
c) Documento de inscrição no CCE

d) Comprovante de regularidade para com a Fazenda Federal;
e) Comprovante de regularidade para com a Fazenda Estadual, da sede da empresa;
f) Comprovante de regularidade para com a Fazenda Municipal, da sede da empresa;
g) Comprovante de regularidade relativo ao INSS;
h) Comprovante de regularidade relativo ao FGTS.

7 – Os documentos necessários ao cadastro, poderão ser apresentados em original, em
cópias autenticadas por Tabelião de Notas ou pelo Presidente da Comissão Permanente de
Licitação ou publicação no órgão de Imprensa Oficial.

8 – Aos inscritos no Cadastro de Habilitação, será fornecido CERTIFICADO DE REGIS-
TRO CADASTRAL, que constará, necessariamente:
a) Número do Certificado;
b) Validade;
c) Razão Social;
d) Denominação Comercial;
e) Endereço Completo;
f) Inscrição no CNPJ/MF;
g) Inscrição Estadual;
h) Categoria;
i) Grupo de Qualificação Técnica;
j) Grupo de Qualificação Econômico-Financeira;
k) Data da expedição.

9 – O Certificado de Registro Cadastral será assinado pelo Presidente da Comissão Perma-
nente de Licitação.

10 – O prazo de validade do cadastro é de 12 (doze) meses, devendo o certificado ser
renovado sempre que atualizarem o registro.

11 – No ato de renovação de cadastro, o interessado deverá apresentar a documentação
solicitada neste Edital.

12 – A Comissão de Licitação, após recebido e protocolado a documentação necessária para
a inscrição, tem o prazo de até 10 (dez) dias úteis, para a emissão do Certificado de que trata
o item 8, se, atendidas todas as exigências necessárias.

13 – Fica designada a Comissão Permanente de Licitação, incumbida de proceder a análise
da documentação e a expedição do Certificado de Registro Cadastral aos interessados.

14 – Os casos omissos deste Edital serão solucionados pela Comissão Permanente de
Licitação, aplicando necessariamente as normas contidas de Lei Federal nº 8.666/93 com as
alterações posteriores.

ITAJAÍ, 07 de Janeiro de 2015

JANE DE FATIMA GOMES FURTADO
Secretária de Planejamento, Orçamento e Gestão Interina

ERRATA

O Município de Itajaí, através da Diretoria de Contratos e Licitações, torna pública a
correção, em conformidade com o pedido feito pela Secretaria Municipal de Desenvolvimen-
to Social, do extrato do 6º Termo Aditivo ao Contrato 002/2011/FMAS, publicado no
Jornal do Município, edição 1398, de 10/12/2014 (página 2), conforme segue:

Onde se lê:

Valor: R$ 2.050.881,60 (Valor total do presente aditivo: dois milhões, cinquenta mil,
oitocentos e oitenta e um reais e sessenta centavos);

Leia-se:

Valor: R$ 2.170.609,92 (Valor total do presente aditivo: dois milhões, cento e setenta mil,
seiscentos e nove reais e noventa e dois centavos).
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MOVIMENTAÇÃ0
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N.º 016/2014
PREGÃO N° 013/2014-RGP

O MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, inscrito no CNPJ(MF) sob o n.º 83.102.277/0001-52, doravante
denominado simplesmente CONTRATANTE, neste ato representado por seu Secretário
Municipal infra-assinado, e, de outro lado, a empresa SIDERAÇO COMÉRCIO DE COM-
BUSTÍVEIS LTDA, inscrita no CNPJ nº 14.798.787/0001-93, doravante designada FOR-
NECEDORA, neste ato representada pelo Senhor Nelson José Mafra Neto, para firmar o
presente termo, referente à Ata de Registro de Preços acima citada, objeto: Aquisição de
Combustível, com base no Processo Administrativo nº 3280080/2014, conforme segue:

1 – Reequilíbrio econômico financeiro do preço registrado, de acordo com o Art. 65, II, d,
da Lei 8.666/93, para o item: 02 Óleo Diesel na bomba-posto 24 horas), passando o valor
a ser atualizado conforme tabela abaixo:

Item Valor da ATA Valor Solicitado
02 R$ 2,48

R$ 2,62

A contar da data do protocolo nesta Secretaria, 25 de  novembro de 2014.

2 – Permanecem em vigor as demais cláusulas da referida ata, desde que não contrariem o
estabelecido neste termo aditivo.

E, por estarem justas e acordadas, assinam as partes o presente instrumento em 02 (duas)
vias, para que surta todos os efeitos de direito, o que dão por bom, firme e valioso.

ITAJAI, 10 dezembro de 2014.

LUIZ CARLOS PISSETTI
Secretário de Planejamento, Orçamento e Gestão

SIDERAÇO COM. DE COMBUSTÍVEIS LTDA
Nelson José Mafra Neto

MUNICÍPIO DE ITAJAÍ
PREGÃO Nº 001/2015
O MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, no Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Planeja-
mento, Orçamento e Gestão, à Rua Alberto Werner, 100, Vila Operária, torna público que
fará realizar licitação, na modalidade PREGÃO, para FORNECIMENTO DE ALIMENTA-
ÇÃO ESCOLAR, mediante as especificações e condições previstas no Edital, sob a regência
da Lei 10.520/02, 8.666/93 e alterações posteriores.
O edital encontra-se à disposição dos interessados para fazer o download, através do site
www.itajai.sc.gov.br.
As propostas serão abertas às 17:00h do dia 21 de janeiro de 2015, na Sala de Reuniões do
Departamento de Licitações da Prefeitura de Itajaí, no endereço acima mencionado, com
participação aberta às proponentes e ao público.

Itajaí (SC), 07 de janeiro de 2015.

Jane de Fátima Gomes Furtado
Secretária de Planejamento, Orçamento e Gestão Interina

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES
Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 001/2014 FCI - Ata do
Sistema de Registro de Preços 033/2014– AQUISIÇÃO DE LIVROS para atender a
demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí,
pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Item: 1 APOCALIPTICOS E INTEGRADOS - 19 UMBERTO ECOED PERS-
PECTIVA S/A  CÓDIGO: 22580
Quantidade : 18UN      Vlr. Unit:        R$ 26,16

Item: 2 ARTE COMTEMPORANEA-MARTINS CAUQUELIM  CÓDIGO: 24988
Quantidade : 18UN      Vlr. Unit:        R$ 28,90

Item: 3 Arte de fotografar crianças Tamara Lackey  CÓDIGO: 22296
Quantidade : 18UN      Vlr. Unit:        R$ 73,37

Item: 4 ARTE E PERCEPCAO VISUAL RUDOLF ARNHEIM EDITORA
CENGAGE LEARNING LTDA  CÓDIGO: 22588
Quantidade : 18UN      Vlr. Unit:        R$ 88,62

Item: 5 CANDIDO PORTINARI-MODERNA  CÓDIGO: 24989
Quantidade : 18UN      Vlr. Unit:        R$ 26,79

Item: 6 COMPOSIÇÃO DE SIMPLES FOTOS E GRANDES IMAGENS-ALTA BOOKS
CÓDIGO: 24990
Quantidade : 18UN      Vlr. Unit:        R$ 62,52

Item: 7 DIREÇÕES DO NOVO ESPAÇO-COSAC CÓDIGO: 24991
Quantidade : 18UN      Vlr. Unit:        R$ 43,38

Item: 8 DISCURSO CINEMATOGRÁFICO-PAZ E TERRA CÓDIGO: 24992
Quantidade : 18UN      Vlr. Unit:        R$ 20,42

Item: 9 Elementos da semiótica aplicados ao designLucy Niemeyer 2AB CÓDI-
GO: 22193
Quantidade : 18UN      Vlr. Unit:        R$ 18,37

Item: 10 Enciclopédia do cinema brasileiro Luiz Felipe Miranda SENAC CÓ-
DIGO: 22374
Quantidade : 18UN      Vlr. Unit:       R$ 222,02

Item: 11 Equipamento fotográfico Thales Trigo SENAC CÓDIGO: 22303
Quantidade : 18UN      Vlr. Unit:        R$ 36,30

Item: 12 Estudos de psicopedagogia musical Summus CÓDIGO: 22213
Quantidade : 18UN      Vlr. Unit:        R$ 26,92

Item: 13 Fotografia Básica 2: Iluminação PRAKEL, D. Bookman CÓDIGO:
22122
Quantidade : 18UN      Vlr. Unit:        R$ 59,45

Item: 14 Guia Ilustrado - Ópera Alan Riding Jorge Zahar CÓDIGO: 22714
Quantidade : 18UN      Vlr. Unit:        R$ 50,98

Item: 15 Guia Ilustrado Zahar da Música Clássica John Burrows Jorge Zahar
CÓDIGO: 22232
Quantidade : 18UN      Vlr. Unit:        R$ 57,36

Item: 16 IMAGEM DA CIDADE-MARTINS FONTES CÓDIGO: 24993
Quantidade : 18UN      Vlr. Unit:        R$ 31,77

Item: 17 IR ATE AQUI - MARCO BUTI COSAC E NAIFY CÓDIGO: 22634
Quantidade : 16UN      Vlr. Unit:        R$ 61,25

VIGÊNCIA: 25/04/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 001/2014 FUMTUR - Ata
do Sistema de Registro de Preços 094/2014– AQUISIÇÃO DE VIDROS ESPECIAIS para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:

Descrição        Quant.: 100M²            Vlr. Unit.        R$ 291,00      Item: 3 Vidro Temperado
porta 10 mm MARCA: SULGLASS CÓDIGO: 3496

Descrição        Quant.: 50M²             Vlr. Unit.        R$ 242,50
Item: 4 Vidro Temperado Janela 8 mm MARCA: SULGLASS CÓDIGO: 25761

VIGÊNCIA: 04/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 002/2014 FCI - Ata do
Sistema de Registro de Preços 072/2014– AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE
SONORIZAÇÃO E ILUMINAÇÃO para atender a demanda das Secretarias, Fundos e
Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses.
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:
Descrição        Quant.: 3UN              Vlr. Unit.        R$ 2.300,00
Item: 29 MICROFONE SEM FIO
Microfone Sem Fio Dinâmico (bobina móvel), Resposta de Freqüência: 50 Hz a 15 kHz,
Unidirecional (cardióide), simétrico em relação ao eixo do microfone e captação uniforme de
freqüências. Impedância 150 Ohms (310 Ohms reais) para conexão em entradas de baixa
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impedância. Conector: XLR macho profissional de 3 pinos.  - UHF (com freqüência
ajustável) MARCA: LESON CÓDIGO: 25700

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 775,00
Item: 30 MICROFONE COM FIO
Microfone Com Fio Dinâmico (bobina móvel), Resposta de Freqüência: 50 Hz a 15 kHz,
Unidirecional (cardióide). MARCA: LESON CÓDIGO: 25701

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 1.880,00
Item: 32 CAIXA DE SOM
Caixa de Som (alto falante) 18" 800W - 8 HMS MARCA: TIGER SOUND CÓDIGO:
25703

Descrição        Quant.: 2UN              Vlr. Unit.        R$ 4.500,00
Item: 33 POTENCIA DE SOM
Potencia  3000W em  4 HMS MARCA: BEHRINGER CÓDIGO: 25704

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        R$ 3.700,00
Item: 34 MESA DE SOM
Mesa Som 24 canais analogica ( 4 auxiliares) com entrada para USB e efeitos MARCA:
CICLOTRON CÓDIGO: 25705

Descrição        Quant.: 2UN              Vlr. Unit.        R$ 1.833,00
Item: 35 CAIXA DE SOM
Caxias de som PA 12 + Caixa de som Passiva PS 12 MARCA: ANTERA CÓDIGO: 25706

Descrição        Quant.: 2UN              Vlr. Unit.        R$ 11.000,00
Item: 36 CAIXA DE SOM
Caxias de som PA 15 + Caixa de som Passiva PS 15 MARCA: ANTERA CÓDIGO: 25707

Descrição        Quant.: 12UN             Vlr. Unit.        R$ 3.050,00
Item: 37 MIXER
Mixer amplificado estéreo compacto de 2x350-Watts (800-Watts em modo bridge), Design
com baixíssimo ruído, alto headroom, áudio transparente, Seção de mixer de 14 canais: 6
canais mono e 4 canais estéreo, Processador FX de 24 bits estéreo, com 100 presets incríveis
incluindo reverb, chorus, flanger, delay, pitch shifter e vários multi-efeitos, 9 pré-amplifica-
dores de microfones com phantom Power de +48 V para mics condensadores, EQ de 3
bandas, Pad selecionável e LEDs de Clip em todos os canais Mono, EQ gráfico duplo de 9
bandas para correção precisa das frequências de monitor ou saídas principais, Modo de
operação em estéreo selecionável (MAIN L/R) ou double mono (MAIN/monitor), Saídas de
pré-amplificador estéreo multifuncionais e entradas de força amplificadas. MARCA:
BEHRINGER CÓDIGO: 25708

Descrição        Quant.: 12UN             Vlr. Unit.        R$ 1.555,00
Item: 38 MICROFONE
Microfone dinâmico com resposta de frequência ajustada para a captação de vocais com
cabos XLR, Padrão polar supercardióide uniforme para alto ganho antes do feedback e
rejeição a sons fora do eixo superior. Ímã de Neodímio para maior relação sinal ruído. Grade
metálica protetora resistente. Sistema de shock-mount pneumático para minimizar a capta-
ção de ruídos de manuseio e vibração. MARCA: SHURE CÓDIGO: 25709

Descrição        Quant.: 24UN             Vlr. Unit.        R$ 1.250,00
Item: 41 CAIXA DE SOM
Caixa Acústica Passiva, 300W RMS, Impedância Nominal: 8 Ohms, Potência RMS: 300
Watts, Conexão Speakon 4 pólos, Falante 15", Driver TI, Alças laterais para transporte,
Base para encaixe de pedestal, Pés de borracha. MARCA: HAYONIK CÓDIGO: 25712

VIGÊNCIA: 26/06/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 002/2014 FMEL - Ata do
Sistema de Registro de Preços 021/2014– LOCAÇÃO DE ARQUIBANCADAS E GRA-
DES DE ISOLAMENTO para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e
demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de
Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Item: 1 LOCAÇÃO DE ARQUIBANCADAS ( MÓDULO DE ARQUIBANCADA ME-
DINDO 100M LINEARES) CÓDIGO: 24641
Quantidade : 250SV     Vlr. Unit:       R$ 248,00

Item: 2 LOCAÇÃO DE GRADES (300 M LINEARES) CÓDIGO: 24642
Quantidade : 500SV     Vlr. Unit:        R$ 29,00

VIGÊNCIA: 01/04/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 003/2014 FCI - Ata do
Sistema de Registro de Preços 097/2014– AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE
SONORIAÇÃO E ILUMINAÇÃO para atender a demanda das Secretarias, Fundos e
Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses.
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 76,00
Item: 1 Lâmpada
Lâmpada Par# 1 Foco 64 - 1000W - 220v MARCA: OSRAM CÓDIGO: 25671

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 88,00
Item: 2 Lâmpada
Lâmpada Par# 2 Foco 64 - 1000W - 220v MARCA: OSRAM CÓDIGO: 5672

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 80,00
Item: 3 Lâmpada
Lâmpada Par# 5 Foco 64 - 1000W - 220v MARCA: OSRAM CÓDIGO: 25673

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 82,00
Item: 4 Lâmpada
Lâmpada Par# 6 Foco 64 - 1000W - 220v MARCA: OSRAM CÓDIGO: 25674

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 125,00
Item: 5 REFLETOR
Refletor Source de Lâmpada Par 5 foco 64 - 1000W - 220v, corpo em alumínio polido, com
porta filtro. MARCA:MARRONI  CÓDIGO: 25675

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 66,00
Item: 6 REFLETOR
Refletor Set Light com lâmpada alógena de 1000W/220V tipo palito de 189mm, corpo em
chapa de ferro, pintura em preto, com porta filtro. MARCA: CBI CÓDIGO: 25676

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 583,00
Item: 7 REFLETOR
Refletor PC 1000W - 220v MARCA: F.A.L CÓDIGO: 25677

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 618,00
Item: 8 REFLETOR
Refletor PC 500 W - 3000K-220v,  Lente de 114 mm,  Fiações internas com revestimento
em silicone antichama, em 3 condutores de seção de 1,5 m, sendo 01 condutor para fio de
aterramento, sem plug; Dimensões (C x L x A): 17 x 15 x 28 cm MARCA: DTS CÓDIGO:
25678

Descrição        Quant.: 40UN             Vlr. Unit.        R$ 58,00
Item: 9 LAMPADA
Lâmpada T19 1000W - 220v MARCA: OSRAM CÓDIGO: 25679

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 65,00
Item: 10 LAMPADA
Lâmpada T18 500W – 220 v MARCA: OSRAM CÓDIGO: 25680

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 80,00
Item: 11 LAMPADA
Lâmpada HPL 750W - 220v MARCA: OSRAM CÓDIGO: 25681

Descrição        Quant.: 24UN             Vlr. Unit.        R$ 665,00
Item: 12 REFLETOR
Refletor Fresnel  com bandoor 1000W -220v ( Lente Fresnel com 150mm, dispositivo para
ajuste de foco e porta filtro. MARCA: TELEM CÓDIGO: 25682

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        R$ 3.900,00
Item: 13 CANHÃO DE LUZ
Canhão Seguidor com lâmpada halógena1000w - 220v , dispositivo de ajuste de foco,
ajuste para lâmpada, porta filtro, tripé para apoio e alça. MARCA: NEC CÓDIGO: 25683

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 2.490,00
Item: 14 REFLETOR
Refletor Elipsoidal  19º ( completo - faca, Iris, porta globo, garra) , Tambor rotativo: ± 25%,
Três plano de aço inoxidável conjunto de lâmina do obturador, Ferramenta de ajuste da
lâmpada, Alças duplas traseiras, Construção em alumínio fundido, UL e cUL, CE compliant,
TUV GS aprovado e marcado, Cor: preto. MARCA: ETC CÓDIGO: 25685

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 2.285,00
Item: 15 REFLETOR
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Refletor Elipsoidal  26º ( completo - faca, iris, porta globo, garra) , Tambor rotativo: ± 25%,
Três planos de aço inoxidável conjunto de lâmina do obturador, Ferramenta de ajuste da
lâmpada, Alças duplas traseiras, Construção em alumínio fundido, UL e cUL, CE compliant,
TUV GS aprovado e marcado  Cor: preto. MARCA: ETC CÓDIGO: 25686

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 2.345,00
Item: 16 REFLETOR
Refletor Elipsoidal  36º ( completo - faca, iris, porta globo, garra) , Tambor rotativo: ± 25%,
Três plano de aço inoxidável conjunto de lâmina do obturador, Ferramenta de ajuste da
lâmpada, Alças duplas traseiras, Construção em alumínio fundido, UL e cUL, CE compliant,
TUV GS aprovado e marcado, Cor: preto. MARCA: ETC CÓDIGO: 25687

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 2.500,00
Item: 17 REFLETOR
Refletor Elipsoidal  50º ( completo - faca, iris, porta globo, garra) , Tambor rotativo: ± 25%
, Três plano de aço inoxidável conjunto de lâmina do obturador, Ferramenta de ajuste da
lâmpada, Alças duplas traseiras, Construção em alumínio fundido, UL e CUL, CE compliant,
TUV GS aprovado e marcado  Cor: preto. MARCA: ETC CÓDIGO: 25688

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 1.470,00
Item: 18 REFLETOR
Refletor Elipsoidal Junior 575W ( reflet. Tipo Elipsoidal o capo fixo  de ângulo  26º ,
Conjunto de lâmina do obturador com dois planos de aço inoxidável, Construção em
alumínio fundido,  Aceita gobos tamanho M,  Garra “C”,  Porta Gel,  Distribuição Cosseno
para campo mais brilhante,  Alimentação:  220V,  Potência: 575 watts,  Dimensões (A x L
x P): 47,0 x 24,6 x 49 cm MARCA: ETC CÓDIGO: 25689

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 1.462,00
Item: 19 REFLETOR
Refletor Elipsoidal Junior 575W ( reflet. Tipo Elipsoidal , capo fixo  de ângulo  50º,
conjunto de lâmina do obturador com dois planos de aço inoxidável, Construção em
alumínio fundido,  Aceita gobos tamanho M,  Garra “C”,  Porta Gel,  Distribuição Cosseno
para campo mais brilhante,  Alimentação:  220V,  Potência: 575 watts,  Dimensões (A x L
x P): 47,0 x 24,6 x 49 cm MARCA: ETC CÓDIGO: 25690

Descrição        Quant.: 12UN             Vlr. Unit.        R$ 580,00
Item: 20 CANHAO DE LUZ
Canhão Par de Lâmpada Led 64 - 3w, 54 leds RGBW , Ângulo de abertura: 25º,  Dimensões
(C x L x A): 21 x 21 x 32 cm MARCA: MD CÓDIGO: 25691

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 12,50
Item: 21 GARRA PARA FIXAÇÃO
Garra para fixação de equipamentos tipo “ C” MARCA: PAIOL CÓDIGO: 25692

Descrição        Quant.: 13UN             Vlr. Unit.        R$ 3.120,00
Item: 22 RACK
Rack Dimmer digitalMX512 com 12 canais( 4000 por canal) - trifásico, Potencia: 4kw/
canal, Endereçamento via display LCD,  Alimentação: 220V, Dimensões (A x L x P): 18 x
50 x 50cm MARCA: MPL CÓDIGO: 25693

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 15,00
Item: 23 FILTRO GELATINA
Filtro Gelatina (Acetato) Para Refletores - 0,075mm - Amarela MARCA: LEE FILTERS
CÓDIGO: 25694

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 22,00
Item: 24 FILTRO GELATINA
Filtro Gelatina (Acetato) Para Refletores - 0,075mm - Ambar MARCA: LEE FILTERS
CÓDIGO: 25695

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 22,00         Item: 25 Filtro Gelatina
Filtro Gelatina (Acetato) Para Refletores - 0,075mm -  Verde MARCA:LEE FILTERS
CÓDIGO: 25696

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 22,00
Item: 26 Filtro Gelatina
Filtro Gelatina (Acetato) Para Refletores - 0,075mm - Azul MARCA: LEE FILTERS
CÓDIGO: 25697

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 22,00
Item: 27 Filtro Gelatina
Filtro Gelatina (Acetato) Para Refletores - 0,075mm - Vermelha MARCA: LEE FILTERS
CÓDIGO: 25698

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 11,90
Item: 28 Cabo de Segurança
Cabo de Segurança - Aço 1/8" - 80cm - Com Anilha e Mosquetão MARCA: PAIOL
CÓDIGO: 25699

Descrição        Quant.: 7UN              Vlr. Unit.        R$ 29,40
Item: 29 CABO PARA MICROFONE

Cabo 10 mts  XLR ( para microfone) MARCA: CBC CÓDIGO: 25702

Descrição        Quant.: 12UN             Vlr. Unit.        R$ 40,60
Item: 30 PEDESTAL
Pedestal para microfone reforçado com 3 articulações MARCA: VISÃO CÓDIGO: 25710

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        R$ 3.999,60
Item: 31 PROJETOR
Projetor Multimidia (Data show) 4000 Lumens, 1280x800 pixels, correção de trapézio +/
-40°, Potência da Lampada 300Watts, com controle remoto, bivolt. MARCA: BENQ
CÓDIGO: 25711

Descrição        Quant.: 24UN             Vlr. Unit.        R$ 656,00
Item: 32 CAIXA DE SOM
Caixa Acústica Passiva, 300W RMS, Impedância Nominal: 8 Ohms, Potência RMS: 300
Watts, Conexão Speakon 4 pólos, Falante 15", Driver TI, Alças laterais para transporte,
Base para encaixe de pedestal, Pés de borracha. MARCA: CSR CÓDIGO: 25712

VIGÊNCIA: 04/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES
Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 003.2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 018/2014– AQUISIÇÃO DE MÓVEIS PARA USO NA
NOVA UNIDADE DE SAÚDE SANTA REGINA para atender a demanda das Secretarias,
Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze)
meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 2Un              Vlr. Unit.        R$ 361,00
Item: 2 ARMÁRIO ESTANTE CÓDIGO: 22195 MARCA: RCH

Descrição        Quant.: 2Un              Vlr. Unit.        R$ 339,00
Item: 3 ARQUIVO C/4 GAVETAS P/ PASTA SUSPENSE CÓDIGO:9616  MARCA:W3

Descrição        Quant.: 2Un              Vlr. Unit.        R$ 200,00
Item: 4 MOCHO, TENDO APROXIMADAMENTE 1METRO DE ALTURA, COM
BASE GIRATÓRIA A GÁS, ENCOSTO MEDINDO APROXIMADAMENTE
110X370X40 MM E ASSENTO COM APROXIMADAMENTE 380X380X80 MM. EM
COURVIN, NA COR VERDE CLARO. CÓDIGO: 27530 MARCA: ALA

Descrição        Quant.: 9UN              Vlr. Unit.        R$ 195,00
Item: 8 MESA ESCRIVANINHA COM 03 GAVETAS CÓDIGO: 23486 MARCA: ALA

Descrição        Quant.: 5Un              Vlr. Unit.        R$ 149,96
Item: 9 ESTANTE DE AÇO: MEDINDO 1980X920X300, COM 6 PRATELEIRAS
REGULÁVEIS
COM REFORÇO INFERIOR, CONFECCIONADAS EM CHAPA 24. COLUNAS CON-
FECCIONADAS EM CHAPA 20, COM REFORÇO EM “X” NA PARTE TRASEIRA.
PINTURA EPOXI-PÓ NA COR CINZA CÓDIGO: 27021 MARCA: W3

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 140,96
Item: 10 ESTANTE DE AÇO DUPLA FACE CÓDIGO: 23474 MARCA:W3

Descrição        Quant.: 6Un              Vlr. Unit.        R$ 369,00
Item: 11 LONGARINA DE 5 LUGARES EM POLIPROPILENO
ALTA RESISTÊNCIA, ASSENTO E ENCOSTO NA COR AZUL. DIMENSÕES APRO-
XIMADAS: 270MMX365MMX395MMX440MMX12MM (ENCOSTO X PROFUNDI-
DADE X ASSENTO X ESPESSURA) ESTRUTURA EM AÇO, COM SAPATAS INJE-
TADAS E POLIPROPILENO. CÓDIGO: 28658 MARCA: ALA

Descrição        Quant.: 2Un              Vlr. Unit.        R$ 245,00
Item: 12 LONGARINA DE 3 LUGARES EM PLÁSTICO POLIPROPILENO
ALTA RESISTÊNCIA, ASSENTO E ENCOSTO NA COR AZUL. DIMENSÕES APRO-
XIMADAS: 270MMX365MMX395MMX440MMX12MM (ENCOSTO X PROFUNDI-
DADE X ASSENTO X ESPESSURA) ESTRUTURA EM AÇO, COM SAPATAS INJE-
TADAS E POLIPROPILENO. CÓDIGO: 28657 MARCA: ALA

Descrição        Quant.: 13UN             Vlr. Unit.        R$ 95,00
Item: 13 MESA PARA COMPUTADOR AMBIDESTRO: MEDINDO 96X75X74CM
CÓDIGO: 23488 MARCA:ALA

Descrição        Quant.: 2UN              Vlr. Unit.        R$ 314,00
Item: 14 MESA DE REUNIÃO, MEDINDO, 275X90CM CÓDIGO: 23484 MARCA:
ALA

VIGÊNCIA: 20/03/2015
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3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 005/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 011/2014– PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE
2.000 MHORAS DE ESCAVADEIRA HIDRÁULICA E TRATOR DE ESTEIRA para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:

Descrição        Quant.: 2.000HO          Vlr. Unit.        R$ 189,00
Item: 1 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - POR HORA CÓDIGO: 14200
Escavadeira Hidráulica - com operador e todos custos operacionais e para manutenção
inclusos. Equipamento com menos de 03 anos de uso, equipada com concha para escavação
- com no mínimo 35 Tn.

Descrição        Quant.: 2.000HO          Vlr. Unit.        R$ 189,00
Item: 2 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - POR HORA CÓDIGO: 14200
Trator de Esteira - com operador e custos operacionais e de manutenção inclusos. Equipa-
mento com menos de 03 (três) anos de uso - equipada com lamina de escavação e garfo. Com
no mínimo 35 Tn.

VIGÊNCIA: 17/02/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 005/2014 FMEL - Ata do
Sistema de Registro de Preços 027/2014– PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS POR HORA DE
ENCANADOR, PEDREIRO, SERVENTE, ELETRICISTA E PINTOR PARA FINS DE
PEQUENAS REFORMAS E MANUTENÇÃO” para atender a demanda das Secretarias,
Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze)
meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Item: 1 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - POR HORA – ENCANADOR CÓDIGO: 14200
Quantidade : 200HORA   Vlr. Unit:        R$ 20,50

Item: 2 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - POR HORA - PEDREIRO CÓDIGO: 14200
Quantidade : 1.000HORA Vlr. Unit:        R$ 20,20

Item: 3 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - POR HORA – SERVENTE CÓDIGO: 14200
Quantidade : 1.000HORA Vlr. Unit:        R$ 19,00

Item: 4 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - POR HORA – ELETRICISTA CÓDIGO: 14200
Quantidade : 1.000HORA Vlr. Unit:        R$ 24,50

Item: 5 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - POR HORA – PINTOR CÓDIGO: 14200
Quantidade : 1.000HORA Vlr. Unit:        R$ 20,20

VIGÊNCIA: 14/04/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 007/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 020/2014– AQUISIÇÃO DE MÓVEIS CLÍNICOS, EQUI-
PAMENTOS E INSTRUMENTAIS PARA  UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE SANTA
REGINA para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes
do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento,
Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        R$ 3.580,00
Item: 2 APARELHO DE RAIO-X ODONTOLÓGICO
ESPECIFICAÇÃO DO PRODUTO:.  APARELHO DE RX ODONTOLÓGICO, VOLTA-
GEM: 127V/220V, POTÊNCIA: 1,2KVA, POTÊNCIA/CABEÇOTE: 70KVP,
AMPERAGEM/CABEÇOTE: ENTRE 7MA E 8MA, DISPOSITIVO DE COMPENSA-
ÇÃO AUTOMÁTICO DE TEMPO: CORRIGE O TEMPO AUTOMATICAMENTE,
CONTROLE ELETRÔNICO: REGULAGEM DE TEMPO ATRAVÉS DE TECLADO,
COM VISUALIZAÇÃO ATRAVÉS DE LED‘S, SISTEMA DE DUPLA COLIMAÇÃO,

MECANISMO DE BLOQUEIO CONTRA DISPAROS ACIDENTAIS. COM REGIS-
TRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA PRODUTOS
MARCA: X-DENT

Descrição        Quant.: 2Un              Vlr. Unit.        R$ 2.200,00
Item: 3 AUTOCLAVE ODONTOLÓGICO 21 LITROS DIMENSÃO APROXIMADA
25X46 DE PROFUNDIDADE COM CERTIFICADO DE BOAS PRÁTICAS DE FA-
BRICAÇÃO MODELO HORIZONTAL AUTOMÁTICO POTÊNCIA 1600 WATHS
VOLTAGEM 127 220 WOLTS DUPLO ESTÁGIO DE FECHAMENTO DAS PORTAS.
COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA
PRODUTOS MÉDICOS. MARCA: DIGITALE

Descrição        Quant.: 3UN              Vlr. Unit.        R$ 4.030,00
Item: 4 AUTOCLAVE VERTICAL LINHA AV 75 LITROS
FUNCIONAMENTO TOTALMENTE AUTOMÁTICO, REALIZADO POR MEIO DE
MICROCONTROLADOR. PERMITE SELECIONAR A TEMPERATURA DE TRA-
BALHO, O TEMPO DE ESTERILIZAÇÃO E O TEMPO DE SECAGEM, QUE POSSI-
BILITA TOTAL FLEXIBILIDADE AO USUÁRIO NA UTILIZAÇÃO DE DIVERSOS
MATERIAIS. PRECISÃO E MONITORAMENTO NO CONTROLE DE TEMPERA-
TURA, OBTIDOS POR MEIO DE UMA TERMORRESISTÊNCIA . EQUIPAMENTO
DE SIMPLES INSTALAÇÃO E MANUSEIO. CÂMARA: EM AÇO INOXIDÁVEL,
REVESTIDA COM MATERIAL ISOLANTE AO CALOR, ALÉM DE OTIMIZAR O
SEU FUNCIONAMENTO, REDUZ O CONSUMO DE ENERGIA, O QUE PROPORCI-
ONA MELHOR RENDIMENTO E MAIOR CONSERVAÇÃO DA TEMPERATURA DO
AMBIENTE. POSSUI SENSOR DE NÍVEL, QUE IMPEDE O FUNCIONAMENTO DO
EQUIPAMENTO SEM ÁGUA, FATO QUE EVITA A QUEIMA DA RESISTÊNCIA E
DOS MATERIAIS. TAMPA: EM BRONZE FUNDIDO, COM ANEL DE VEDAÇÃO
EM BORRACHA DE SILICONE RESISTENTE A ALTAS TEMPERATURAS. CES-
TOS INTERNOS: EM AÇO INOXIDÁVEL. FECHAMENTO DA TAMPA: POR MEIO
DE MANIPULOS REVESTIDOS EM BAQUELITE (ISOLANTE AO CALOR). RESIS-
TÊNCIA: DE NÍQUEL-CROMO, BLINDADA POR TUBO DE AÇO INOXIDÁVEL.
TEMPERATURA DE TRABALHO: REGULÁVEL DE 120-134ºC. GABINETE EX-
TERNO: EM CHAPA DE AÇO CARBONO, COM TRATAMENTO ANTICORROSIVO
E PINTURA EM EPOXI, E PARTE SUPERIORA EM AÇO INOXIDÁVEL. PAINEL DE
CONTROLE: POSSUI CHAVE ON/OFF, DISPLAY E TECLAS DE CONTROLE.
SISTEMA DE SEGURANÇA ELETRÔNICO: DESLIGA AUTOMÁTICAMENTE CASO
A TEMPERATURA EXCEDA EM 3ºC A TEMPERATURA PROGRAMADA. SISTE-
MA MECÂNICO DE SEGURANÇA: VÁLVULA DE ALÍVIO REGULADA  PARA ATU-
AR COM PRESSÃO IGUAL OU SUPERIOR A MPTA (MÁXIMA  PRESSÃO DE
TRABALHO ADMISSÍVEL). FABRICADA COM BASE NAS NORMAR ASME E
ABNT, E ATENDE A NORMA REGULADORA NR-13. COM REGISTRO NA ANVISA
E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA PRODUTOS MÉDICOS. MAR-
CA: SERCON-MODELO AHMC10

Descrição        Quant.: 6UN              Vlr. Unit.        R$ 495,60
Item: 5 ARMÁRIO VITRINE DE AÇO COM 2 PORTAS  (LATERAIS EM VIDRO).
ARMAÇÃO EM AÇO TUBULAR, REVESTIMENTO EM CHAPA. LATERAIS EM
VIDRO 3MM, PRATELEIRAS EM VIDRO CRISTAL 4MM. TRATAMENTO
ANTIFERRUGINOSO, PINTURA BRANCA EM EPOXI. DIMENSÕES APROXIMA-
DAS: 165CM X 62 CM X 40 CM. MARCA: OLIMEDIC

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 1.363,00
Item: 6 ASPIRADOR DE SECREÇÃO, ELÉTRICO, PORTÁTIL: COM ALTA CAPA-
CIDADE DE VÁCUO E FLUXO PARA ASPIRAÇÕES, SISTEMA DE PROTEÇÃO
CONTRA EXTRAVASAMENTOS, FRASCO COLETOR COM TAMPA DE VEDAÇÃO
HERMÉTICA, GARGALO AMPLO, FABRICADO COM MATERIAL INQUEBRÁVEL
E AUTOCLAVÁVEL, GRADUADO, COM CAPACIDADE PARA 5 (CINCO) LITROS,
CHAVES DE SEGURANÇA LIGA/DESLIGA. RODÍZIO E ALÇA PARA TRANSPOR-
TE. ALIMENTAÇÃO 220 VOLTS, 60 HZ. COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORI-
ZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA PRODUTOS MÉDICOS. MARCA:
INALAMED

Descrição        Quant.: 2Un              Vlr. Unit.        R$ 206,00
Item: 7 AVENTAL BORRACHA PLUMBÍFERO ODONTOLÓGICO FRONTAL E
TIREÓIDE PARA PACIENTE EM RADIOGRAFIA PERIAPICAL, COM FECHO EM
VELCRO NA NUCA EQUIVALÊNCIA EM CHUMBO DE 0,25 MMPB, COM 76CM X
60 CM COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO
PARA PRODUTOS MÉDICOS. MARCA: NMARTINS

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 71,86
Item: 9 BACIA DE INOX GRANDE 41 CM REDONDA MARCA: FORTINOX

Descrição        Quant.: 3UN              Vlr. Unit.        R$ 820,00
Item: 10 BALANÇA DIGITAL ADULTO – Balança antropométrica do tipo plataforma
digital com régua antropométrica. Para medição de pessoas, com mostrador digital com
indicador de peso, com no mínimo 04 (quatro) dígitos. Capacidade de pesagem de no
mínimo 150 Kg (COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONA-
MENTO PARA PRODUTOS MÉDICOS. MARCA: CAUMAQ

Descrição        Quant.: 3UN              Vlr. Unit.        R$ 482,00
Item: 11 BALANÇA DIGITAL PEDIÁTRICA – Balança infantil eletrônica. Para medição



Página 7 - Ano XV - Edição Nº 1406 - 07 de Janeiro de 2015

de pessoas, com mostrador digital com indicadores de peso com o mínimo 5 (cinco)
dígitos. Função da tecla TARA (zero). Capacidade de pesagem de no mínimo 15 Kg (quinze
quilos). COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO
PARA PRODUTOS MÉDICOS. MARCA: RAMUZA

Descrição        Quant.: 1Un              Vlr. Unit.        R$ 620,00
Item: 12 BALANÇA DIGITAL INFANTIL  PORTÁTIL. CARACTERÍSTICAS
MÍNIMAS:BALANÇA  DIGITAL ELETRÔNICA CAPACIDADE DE NO MÁXIMO 30
KG, FRAÇÕES DE 10 GRAMAS, ACABAMENTO ESMERADO, LINHAS MODER-
NAS E FUNCIONAIS, PÉS REGULÁVEIS EM BORRACHA SINTÉTICA, VOLTA-
GEM DE 220 VOLTS. COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCI-
ONAMENTO PARA PRODUTOS MÉDICOS. MARCA: BALLMAK

Descrição        Quant.: 2Un              Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 13 BALDE EM AÇO INOXIDÁVEL DE 15 LITROS MARCA: FAMIIT A
EQUIPOS COMERCIAL LTDA.                    R$ 189,00         R$ 378,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 1Un              Vlr. Unit.        R$ 111,88
Item: 14 BALDE EM INOX DE 5 LITROS COM ALÇA MARCA: ARTINOX

Descrição        Quant.: 10Un              Vlr. Unit.        R$ 22,99
Item: 15 BANDEJA DE INOX MÉDIA LISA RETANGULAR, DIMENSÕES APROXI-
MADAS 30 X 20 X 0,40 CM MARCA: FORTINOX

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 213,00
Item: 17 BIOMBOS
BIOMBO DE TRÊS FACES COM RODÍZIOS, CONSTRUÍDO EM TUBO DE AÇO
REDONDO, PINTURA ELETROSTÁTICA, PÓ BASE EPOXI DE ALTA RESISTÊN-
CIA, TECIDO RESISTENTE NA COR BRANCA. GARANTIA DE UM ANO. MEDI-
DAS APROXIMADAS: 1,71X1,97X0,53M. MARCA: SOLIMED

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 53,00
Item: 18 BRAÇADEIRA PARA PUNÇÃO VENOSA:
BRAÇADEIRA DE INOXAPOIO DE BRAÇO ESTOFADO, BASE FUNDIDA EM
ALUMÍNIO POLIDO, HASTE, PROTETOR E APOIO DE BRAÇO EM AÇO
INOXIDAVEL, COM ACABAMENTO POLIDO. REVESTIMENTO EM COURVIM
(COR VERDE CLARO). REGULÁVEL EM ALTURA. COM REGISTRO NA ANVISA
E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA PRODUTOS MÉDICOS. MAR-
CA: SOLIMED

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 4,29
Item: 19 CABO DE BISTURI N 3 CABO P/ BISTURI N.º 3 INOX 13 CM P/ LAMINAS
N.º 10 A 17 COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMEN-
TO PARA PRODUTOS MÉDICOS. MARCA: PROFESSIONAL

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 4,29          Item: 20 CABO DE
BISTURI Nº 4 CABO DE BISTURI Nº 4, EM INOX, 14 CM, PARA LÂMINAS DE 18
A 36. COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO
PARA PRODUTOS MÉDICOS. MARCA:  PROFESSIONAL

Descrição        Quant.: 6UN              Vlr. Unit.        R$ 256,00
Item: 21 CADEIRA DE RODAS :CARACTERÍSTICAS MINIMAS:CADEIRA DE
RODAS DOBRÁVEL. ASSENTO E ENCOSTO EM COURVIM (REFORÇADO). APOIO
DE PÉS REGULÁVEL. RODAS COM PNEUS MACIÇOS, FREIOS BILATERAIS,
PINTURA A SINTÉTICO MARTELADO. COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORI-
ZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA PRODUTOS MÉDICOS. MARCA: DUNE

Descrição        Quant.: 2UN              Vlr. Unit.        R$ 7.238,00
Item: 22 CADEIRA ODONTOLÓGICA COM EQUIPO, UNIDADE AUXILIAR E RE-
FLETOR ODONTOLÓGICO
CONJUNTO ODONTOLÓGICO CONTENDO: REFLETORES ODONTOLÓGICOS,
LUZ FRIA COM NO MÍNIMO 20000 LUX, ESPELHO MULTIFACETADO, PROTE-
ÇÃO FRONTAL AMPLA, SISTEMA DE PEGA BILATERAL (PUXADORES),
ACIONAMENTO POR PEDAL (NA CADEIRA), BRAÇOS ARTICULADOS FIXOS
NA CADEIRA, BALANCEADO POR MOLAS, PINTURA LISA, SISTEMA DE TRO-
CA FÁCIL DA LÂMPADA (SEM USO DE FERRAMENTAS).
UNIDADE AUXILIAR ACOPLADA À CADEIRA ODONTOLÓGICA, COM UM SU-
GADOR TIPO VENTUTI, UM SUGADOR DE ALTA POTÊNCIA COMPATÍVEL COM
A BOMBA A VÁCUO, SEPARADOR DE DETRITOS, CUBA REMOVÍVEL EM MA-
TERIAL CERÂMICO ESMALTADO, ESTRUTURA INTERNA METÁLICA COM
PINTURA LISA, CAIXA DE ESGOTO SELADA, EM PVC, COM RESPIRO E ABA-
FADOR
CADEIRA ODONTOLÓGICA AUTOMÁTICA, COM FUNCIONAMENTO ATRAVÉS
DE SISTEMA HIDRÁULICO, CONTENDO FILTRO INCORPORADO INTERNA-
MENTE NO RESERVATÓRIO, SENDO ESTE SELADO OU ATRAVÉS DE SISTEMA
DE ROSCA SEM FIM. BASE EM CHAPA DE AÇO CARBONO DE NO MÍNIMO
MEIA POLEGADA, COM TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE ANTIFERRUGEM, QUE
PERMITE A INSTALAÇÃO SEM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO AO PISO. COMAN-
DOS ELÉTRICOS OU ELETRÔNICOS DE SUBIDA E DESCIDA DO ASSENTO
FEITO ATRAVÉS DE 02 BOTÕES INDEPENDENTES DE ACIONAMENTO OU TE-
CLADO DE MEMBRANA, LOCALIZADOS NO ENCOSTO E DEVERÁ PERMITIR

ACOPLAMENTO DE COMANDO DE PÉ. DOTADO DE ENCOSTO PARA CABEÇA,
ESTOFAMENTO EM ESPUMA LAMINADA, COM REVESTIMENTO EM PVC,
SEM COSTURA.
EQUIPO MÓVEL, COM SISTEMA DE RODÍZIOS, COM MANGUEIRAS LISAS E
SILICONADAS QUE NÃO VARIEM COM A TEMPERATURA E DE FÁCIL DESIN-
FECÇÃO. DEVERA CONTER UM TERMINAL COM UMA SERINGA TRÍPLICE,
UM TERMINAL PARA BAIXA  ROTAÇÃO DE ENCAIXE TIPO BORDEN, E UM
TERMINAL PARA ALTA ROTAÇÃO TAMBÉM COM ENCAIXE BORDEN. DEVE
SER TOTALMENTE PNEUMÁTICO, COM VÁLVULA ANTI-REFLUXO, COM CAI-
XA DE COMANDO, RESERVATÓRIO PRESSURIZADO PARA ÁGUA E SISTEMA
DE DESINFECÇÃO DOS DUTOS. COR: AZUL CLARA. COM REGISTRO NA ANVISA
E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA PRODUTOS MÉDICOS. MAR-
CA:  kavo

Descrição        Quant.: 2Un              Vlr. Unit.        R$ 109,00
Item: 23 CÂMARA ESCURA PARA REVELAÇÃO DE RADIOGRAFIA CÂMARA
ESCURA EM POLIESTIRENO ATÓXICO, RÍGIDO E RESISTENTE À PRODUTOS
QUÍMICOS. ENTRADA FRONTAL ERGONÔMICA DAS MÃOS. VISOR DE ACRÍLI-
CO E REMOVÍVEL. INTERIOR OPACO. ANATÔMICA E ERGONÔMICA. VENTO-
SAS DE FIXAÇÃO NA BASE. DIMENSÃO APROXIMADA: LARGURA 34CM,
PROFUNDIDA 29CM E ALTURA 22CM. RESERVATÓRIOS PARA REVELADOR,
ÁGUA E FIXADOR.COM REGISTRO NA ANVISA. MARCA: NMARTINS

Descrição        Quant.: 4Un              Vlr. Unit.        R$ 159,05
Item: 24 CANETA DE ALTA ROTAÇÃO COM SISTEMA DE PUSH BOTOM,
AUTOCLAVAVEL ATÉ 135°C,NÍVEL DE RUIDO INFERIOR A 71DB,
350.000 À 400.000 RPM, PESO 70G OU INFERIOR, ROLAMENTO INTERNO EM
CERAMICA. COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONA-
MENTO PARA PRODUTOS MÉDICOS. MARCA: RUCA

Descrição        Quant.: 2Un              Vlr. Unit.        R$ 520,00
Item: 26 CARRO DE CURATIVO EM INOX (BACIA E BALDE). ARMAÇÃO
TUBULAR DE 1", TAMPO E PRATELEIRA EM CHAPA DE AÇO INOX. PÉS, VA-
RANDAS E SUPORTE PARA BALDE E BACIA CROMADOS OU INOX. PÉS COM
RODÍZIOS DE 3". ACOMPANHA UM BALDE UMA BACIA EM INOX. DIMENSÕES
APROXIMADAS: 0,75X0,45X0,80M. COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZA-
ÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA PRODUTOS MÉDICOS. MARCA: OLIMEDIC

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        R$ 83,19
Item: 27 COMADRE : COMADRE INOX: MARCA: FORTINOX

Descrição        Quant.: 1Un              Vlr. Unit.        R$ 1.610,00
Item: 28 COMPRESSOR DE AR ODONTOLÓGICO COMPRESSOR DE AR COM 02
PISTÕES,  ISENTO DE ÓLEO. COMPACTO E SILENCIOSO (MÁXIMO 65 DB)
PARA USO ODONTOLÓGICO. RESERVATÓRIO EM FERRO FUNDIDO COM PIN-
TURA INTERNA ANTICORROSIVA, COM CAPACIDADE MÍNIMA  DE 30 (TRIN-
TA) LITROS. VOLTAGEM 220 V OU BIVOLT. MOTOR MÍNIMO 1 HP COM VÁL-
VULA REGULADORA DE PRESSÃO DE SAÍDA COM MANÔMETRO. VAZÃO DE
NO MÍNIMO 170 LITROS/MIN. DRENO DO RESERVATÓRIO DE AR MANUAL.COM
REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA PRODU-
TOS MÉDICOS. MARCA: SCHUSTER

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 230,55
Item: 29 CONTRA ÂNGULO CONJUNTO ODONTOLÓGICO CONTENDO: CON-
TRA-ANGULAR, ADAPTÁVEL AO MICRO-MOTOR ATRAVÉS DE ENCAIXE UNI-
VERSAL, AUTOCLAVAVEL ATÉ MIL CICLOS, COM REFRIGERAÇÃO A ÁGUA.
MICRO-MOTOR, COM ENCAIXE UNIVERSAL TIPO BORDEM, AUTOCLAVAVEL
POR ATE MIL CICLOS, COM POSSIBILIDADE DE INVERSÃO DE ROTAÇÃO E
REGULAGEM DO SPRAY 20.000RPM, COM REFRIGERAÇÃO A ÁGUA. COM
REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA PRODU-
TOS MÉDICOS. MARCA: RUCA

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 30 CUBA REDONDA MARCA: FAMI
OLIMED MATERIAL HOSPITALAR LTDA.             R$ 5,00         R$ 150,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 23,00
Item: 31 CUBA RIM - : CUBA INOX EM FORMA DE RIM, EM ACO INOXIDAVECUBA
INOX EM FORMA DE RIML, ACABAMENTO POLIDO INTERNA E EXTERNA-
MENTE, BORDAS ARREDONDADAS, SEM RANHURAS OU REENTANCIAS
MARCA: FORTINOX

Descrição        Quant.: 3UN              Vlr. Unit.        R$ 932,00
Item: 33 ELETROCAUTÉRIO CARACTERÍSTICAS MINIMAS: BISTURI ELETRÔ-
NICO COMPACTO CONCEBIDO PARA USO EM CONSULTÓRIOS CLINICA E
AMBULATÓRIOS, PARA PEQUENAS CIRURGIAS E MICRO CIRURGIAS, COM
UMA VASTA GAMA DE APLICAÇÕES, TAIS COMO: DERMATOLOGIA, GINECO-
LOGIA, OTORRINOLARINGOLOGIA, CIRURGIA PLÁSTICA, ETC., CIRCUITO
TOTALMENTE TRANSISTORIZADO, DOIS TIPOS DE ONDA PARA ELETRO CI-
RURGIA, SELECIONÁVEIS ATRAVÉS DE CHAVE NO PAINEL “CORTE” E “COA-
GULAÇÃO”, ACESSÓRIOS: 01 CANETA PORTA ELETRODO COM CABO DE LI-
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GAÇÃO, 01 PLACA DE AÇO INOXIDÁVEL, 01 CABO DE LIGAÇÃO PARA PLACA
NEUTRA, 01 PEDAL DE COMANDO, 05 ELETRODOS DIVERSOS, DIMENSÕES
APROXIMADAS: 09X26X20 CM. COM REGISTRO NA AVINSA E AUTORIZAÇÃO
DE FUNCIONAMENTO PARA PRODUTOS MÉDICOS. MARCA: TRANSMAI

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 46,20
Item: 34 ESCADINHA COM 02 DEGRAUS MARCA: OLIMEDIC

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 39,40
Item: 35 ESFIGMOMANÔMETRO CLÁSSICO, PORTÁTIL, P/MEDIÇÃO DE PA
INFANTIL  :  P/MEDIÇÃO DE PA INFANTIL. CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS:
ESFIGMOMANÔMETRO CLÁSSICO, PORTÁTIL, P/MEDIÇÃO DE PRESSÃO
ARTERIAL EM PACIENTES INFANTIL, MANGUIT O EM NYLON COM FECHO DE
VELCRO; TAMANHO INFANTIL (CIRCUNFERÊNCIA DO MEMBRO DE 13 A 16CM);
PERA DE INSUFRAÇÃO; ACONDICIONADO EM EMBALAGEM INDIVIDUAL;
MANÔMETRO DE ANEROIDE COM FAIXA  DE MEDIÇÃO DE 13 A 300 MMHG;
PRECISÃO DA MEDIDA DE 2 MMHG. GARANTIA MÍNIMA  DE 02 ANOS. COM
REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA PRODU-
TOS MÉDICOS. MARCA: PREMIUM

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 39,40
Item: 36 ESFIGMOMANÔMETRO CLÁSSICO, PORTÁTIL, P/MEDIÇÃO PA EM
PACIENTES ADULTOS PORTÁTIL, P/MEDIÇÃO PA EM PACIENTES ADULTOS.
CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS:ESFIGMOMANÔMETRO CLÁSSICO, PORTÁTIL,
PARA MEDIÇÃO DE PRESSÃO ARTERIAL EM PACIENTES ADULTOS;
MANGUITO EM NYLON COM FECHO DE VELCRO; PERA DE INSUFRAÇÃO;
ACONDICIONADO EM EMBALAGEM INDIVIDUAL;  MANÔMETRO DE ANEROIDE
COM FAIXA  DE MEDIÇÃO DE 0 A 300 MMHG;  PRECISÃO DA MEDIDA DE 2
MMHG. GARANTIA MÍNIMA  DE 02 ANOS. COM REGISTRO NA ANVISA E AUTO-
RIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA PRODUTOS MÉDICOS. MARCA:
PREMIUM

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 51,00
Item: 37 ESFIGMOMANOMETRO ADULTO OBESO CARACTERÍSTICAS
MÍNIMAS:ESFIGMOMANÔMETRO CLÁSSICO, PORTÁTIL, PARA MEDIÇÃO DE
PRESSÃO ARTERIAL EM PACIENTES ADULTOS OBESOS; MANGUITO EM
NYLON COM FECHO DE VELCRO; PERA DE INSUFRAÇÃO;  ACONDICIONADO
EM EMBALAGEM INDIVIDUAL;  MANÔMETRO DE ANEROIDE COM FAIXA  DE
MEDIÇÃO DE 0 A 300 MMHG;  PRECISÃO DA MEDIDA DE 2 MMHG. GARANTIA
MÍNIMA  DE 02 ANOS. COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCI-
ONAMENTO PARA PRODUTOS MÉDICOS. MARCA: PREMIUM

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 10,00
Item: 38 ESTETOSCÓPIO PEDIÁTRICO: CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS:
ESTETOSCÓPIO PEDIÁTRICO: ESTETOSCÓPIO INFANTIL/NEONATAL; AUS-
CULTA CARDIOLÓGICA E PULMONAR; COM CONJUNTO BI-AURICULAR RE-
SISTENTE; CURVATURA DO TUBO Y FLEXÍVEL; ALTA SENSIBILIDADE ACÚS-
TICA, QUE PERMITA O MAXIMO DE ESCUTA DE SONS DO AMBIENTE; DIA-
FRAGMA E CAMPÂNULA DUPLA; OLIVAS ANATÔMICAS DE MATERIAL CON-
FORTÁVEL AOS OUVIDOS, ACABAMENTO SEM REBARBAS, RECAMBIÁVEIS
E LAVÁVEIS; AROS ANTIFRIO PARA EVITAR DESCONFORTO AO TOCAR A
CRIANÇA/BEBÊ. GARANTIA DE 3 ANOS CONFORME MANUAL DA ANVISA.
COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA
PRODUTOS MÉDICOS. MARCA: SOLIDOR

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 10,00
Item: 39 Estetoscópio adulto CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS:ESTETOSCÓPIO ADUL-
TO: COM DUO-SOM ADULTO, ACABAMENTO SEM REBARBAS; CONJUNTO
AURICULAR  MACURVATURA DO TUBO “Y”. AUSCULTADOR DUPLO, ADUL-
TO, COM SINO FORD E DIAFRAGMA RESISTENTE E DE ALTA SENSIBILIDADE
PARA AUSCULTA CARDIO-PULMONAR, QUE PERMITA UM MAXIMO DE ESCU-
TA DE SONS PACIENTE E UM MÍNIMO DE ESCUTA DE SONS AMBIENTAIS.
ACONDICIONAMENTO EM BOLSA DE PLÁSTICO OU COURVIN. GARANTIA DE
3 ANOS CONFORME MANUAL DA ANVISA. COM REGISTRO NA ANVISA E
AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO. MARCA: SOLIDOR

Descrição        Quant.: 3Un              Vlr. Unit.        R$ 380,00
Item: 40 FOCO DE LUZ FRIA PARA GINECOLOGIA. CARACTERÍSTICAS
MÍNIMAS:FOCO GINECOLÓGICO COM ESPELHO DUPLA FACE. CARACTERÍS-
TICAS MÍNIMAS:FOCO GINECOLÓGICO COM ESPELHO DUPLA FACE.FOCO
DE AÇO CROMADO REGULÁVEL, COM LÂMPADA HALÓGENA DE 50W NO
MÍNIMO (LUZ BRANCA), HASTE FLEXÍVEL, BASE SOBRE RODIZIOS, 220 VOLTS,
CABO DE ENERGIA COM 2 METROS DE COMPRIMENTO, TRIPOLAR E COM
ATERRAMENTO. UTILIZADO PARA DIVERSAS ESPECIALIDADES CLÍNICAS.
COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA
PRODUTOS MÉDICOS. MARCA: MEDPEJ

Descrição        Quant.: 2UN              Vlr. Unit.        R$ 527,00
Item: 41 FOTOPOLIMERIZADOR DE LED 220 V FOTOPOLIMERIZADOR DE RESI-
NAS COMPOSTAS DO TIPO REVÓLVER.COM SUPERFÍCIE LISA DE DESINFEC-
ÇÃO, COMPATÍVEL COM TODAS AS RESINAS FOTOPOLIMERIZÁVEIS A LUZ

VISÍVEL, SINAL SONORO COM INTERVALO DE 10 SEGUNDOS, EMISSÃO
GRADATIVA DE LUMINOSIDADE, PONTEIRA DE FIBRA ÓTICA RÍGIDA E ORI-
ENTADA DE TAMANHO REDUZIDO COM GIRO DE 360 GRAUS AUTOCLAVÁVEL,
FUSÍVEL DE PROTEÇÃO, FUNÇÃO LIGA/DESLIGA E FILTROS TÉRMICO E
ÓPTICO. LUZ FRIA COM COMPRIMENTO DE ONDA DE 500NM (LUZ AZUL) E
POTÊNCIA DE 500 MW/CM2, CORPO EM POLIURETANO, PEÇA DE MÃO COM
CABO ESPIRALADO, EXAUSTOR NA PEÇA DE MÃO SILENCIOSO, CÁPSULA
DIANTEIRA REMOVÍVEL COM ROSCA, PONTEIRA CONDUTORA DE LUZ
84MMX11MM, DISPOSITIVO MULTITENSÃO COM COMUTAÇÃO AUTOMÁTI-
CA NAS FAIXAS DE 85V À 240 V. COIM REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO
DE FUNCIONAMENTO PARA PRODUTOS MÉDICOS. MARCA:  SCHUSTER

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 42 HAMPER :HAMPER COM RODAS, EM AÇO INOXIDÁVEL. MARCA:
SOLIMED
EQUIPOS COMERCIAL LTDA.                    R$ 150,80         R$ 150,80  1º Lugar

Descrição        Quant.: 3Un              Vlr. Unit.        R$ 8,46
Item: 44 LANTERNA CLÍNICA COMPACTA, UTILIZA  PILHAS AAA. LANTERNA
CLÍNICA TIPO CANETA (PILLHA AAA). CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS: LAN-
TERNA CLÍNICA COMPACTA  MARCA: SUPERMED

Descrição        Quant.: 3Un              Vlr. Unit.        R$ 1.259,50
Item: 45 Laringoscópio adulto completo (lâminas de 1 a 4). Características Minimas:
Laringoscópio adulto, em aço inox, iluminaçao lâmpada halógena 2,5 V, com lâminas
curva de n 1 a 4. Acessórios mínimos: duas (02) pilhas; uma (01) lâmpada; sobressalente
SOBRESSALENTE PARA CADA LÂMINA; ESTOJO PARA ARMAZENAMENTO.
GARANTIA MÍNIMA  DE 1 ANO. COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO
DE FUNCIONAMENTO PARA PRODUTOS MÉDICOS. MARCA: OXIGEL

Descrição        Quant.: 3Un              Vlr. Unit.        R$ 1.016,52
Item: 46 Laringoscópio infantil completo (lâminas de 0, 1 e2). Características Minimas:
Laringoscópio infantil, em aço inox, iluminação lâmpada halógena 2,5 V, com lâminas
curva de 0, 1 e 2. Acessórios mínimos: duas (02) pilhas; uma (01) lâmpada; sobressalen
PARA CADA LÂMINA; ESTOJO PARA ARMAZENAMENTO. GARANTIA MÍNIMA
DE 1 ANO. COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMEN-
TO PARA PRODUTOS MÉDICOS. MARCA: OXIGEL

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 89,60
Item: 48 LIXEIRA INOX 15 LITROS COM TAMPA E PEDAL. MARCA: VIEL

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 138,00
Item: 49 LIXEIRA INOX 30 LITROS COM TAMPA E PEDAL. MARCA: VIEL

Descrição        Quant.: 6Un              Vlr. Unit.        R$ 193,00
Item: 51 MESA AUXILIAR COM RODAS INOX, COM UMA PRATELEIRA - MESA
AUXILIAR EM INOX COM VARANDA E RODÍZIOS: CARACTERÍSTICAS MÍNI-
MAS: PÉS TUBULARES, COM TAMPO, PRATELEIRA E VARANDAS. DIMEN-
SÕES APROXIMADAS: 0,60M COMPRIMENTO X 0,40M LARGURA X 0,80M AL-
TURA. MARCA: SOLIMED

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 294,00
Item: 52 MACA FIXA ESTOFADA - MACA CLÍNICA. CARCTERÍSTICAS MÍNI-
MAS: MACA COM LEITO ESTOFADO EM COURVIN  NA COR VERDE CLARO,
CABECEIRA MÓVEL.  PINTURA: EPOXI  DIMENSÕES: 0,80X1,90 DE COMPRI-
MENTO  COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO
PARA PRODUTOS MÉDICOS. MARCA: RC MEDIC

Descrição        Quant.: 4Un              Vlr. Unit.        R$ 274,05
Item: 54 MICRO MOTOR ODONTOLÓGICO ENCAIXE BORDEN, BAIXO NÍVEL
DE RUÍDO SENTIDO DE ROTAÇÃO AJUSTÁVEL 5000 A 20000 RPM. COM REGIS-
TRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA PRODUTOS
MÉDICOS. MARCA: RUCA

Descrição        Quant.: 3Un              Vlr. Unit.        R$ 120,30
Item: 56 NEBULIZADOR PORTÁTIL COM MOTOR 1/30 HP  CARACTERÍSTICAS
MÍNIMAS: NEBULIZADOR COM MOTOR 1/30 HP. CONSUMO DE ENERGIA 70/
80W. VOLTAGEM 110 E 220 VOLTS (60HZ). COMPREENSÃO 40 LIBRAS (MÁXI-
MO). VAZÃO DE AR LIVRE 15 LITROS/MIN. VAZÃO DE AR COM NEBULIZADOR
7,5 LITROS/ MIN. PARTÍCULAS 0,5 A 8 MICROS. PESO APROXIMADOL. 1,65 KG.
COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA
PRODUTOS MÉDICOS. MARCA: DARU

Descrição        Quant.: 3Un              Vlr. Unit.        R$ 297,00
Item: 57 NEGATOSCÓPIO COM 2 CORPOS CONSTRUÍDO EM CHAPA DE AÇO
INOXIDÁVEL, COM FRENTE DE ACRÍLICO, EM 220 VOLTS. DIMENSÕES APRO-
XIMADAS: 0.70 COMP. X 0.47M ALT. DOIS CORPOS. COM REGISTRO NA ANVISA
E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA PRODUTOS MÉDICOS. MAR-
CA: SOLIMED

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 298,00
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   Item: 58  OTOSCÓPIO COM ATOCONES ADULTO CABO EM AÇO INOXIDÁVEL,
DUAS PILHAS MEDIAS COMUM: CABEÇOTE PARA ESPECULO COM LÂMPA-
DA. REGULADOR DE ALTA E BAIXA LUMINOSIDADES E ENCAIXE PARA VISOR
SOBRESSALENTE. VISOR ARTICULADO AO CABEÇOTE E MÓVEL, SEIS
ESPECULOS COM ENCAIXE REUTILIZÁVEL E EM DIFERENTES CALIBRES.
ACOMPANHAMENTO DE LÂMPADA E SOBRESSALENTE E ESPECULOS NAS
SEGUINTES QUANTIDADES E MEDIDAS: 15 ESPECULOS DE 2 MM DE DIÂME-
TRO EXTERNO, 15 ESPECULOS DE 3MM DE DIÂMETRO EXTERNO, 10
ESPECULOS DE 4 MM DE DIÂMETRO EXTERNO, 10 ESPECULOS DE 5 MM DE
DIÂMETRO EXTERNO. EMBALADOS EM ESTOJO REFORÇADO. COM REGIS-
TRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA PRODUTOS
MÉDICOS. MARCA: MIKATOS

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 298,00
Item: 59 OTOSCÓPIO INFANTIL  CONVENCIONAL COM REGULAGEM DE LUZ
OTOSCÓPIO COM OTOCONES PEDIÁTRICO CABO EM AÇO INOXIDÁVEL, DUAS
PILHAS MEDIAS COMUM: CABEÇOTE PARA ESPECULO COM LÂMPADA. RE-
GULADOR DE ALTA E BAIXA LUMINOSIDADES E ENCAIXE PARA VISOR SO-
BRESSALENTE. VISOR ARTICULADO AO CABEÇOTE E MÓVEL, SEIS
ESPECULOS COM ENCAIXE REUTILIZÁVEL E EM DIFERENTES CALIBRES.
ACOMPANHAMENTO DE LÂMPADA E SOBRESSALENTE E ESPECULOS NAS
SEGUINTES QUANTIDADES E MEDIDAS: 15 ESPECULOS DE 2 MM DE DIÂME-
TRO EXTERNO, 15 ESPECULOS DE 3MM DE DIÂMETRO EXTERNO, 10
ESPECULOS DE 4 MM DE DIÂMETRO EXTERNO, 10 ESPECULOS DE 5 MM DE
DIÂMETRO EXTERNO. EMBALADOS EM ESTOJO REFORÇADO. COM REGIS-
TRO NA ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA PRODUTOS
MÉDICOS.  MARCA: MIKATOS

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 812,00
Item: 60  OXÍMETRO DE PULSO DE DEDO PORTÁTIL
OXIMETRO DE PULSO COM VISOR DE LCD. INDICANDO A SATURAÇÃO DE
OXIGÊNIO, A FREQÜÊNCIA CARDÍACA, A BARRA GRÁFICA, O HORÁRIO E O
STATUS DA BATERIA. A FREQÜÊNCIA CARDÍACA DEVE ESTAR NA FAIXA  DE
30 – 250 BATIMENTOS POR MINUTOS E A SATURAÇÃO DE OXIGÊNIO NA
FAIXA  DE MEDIÇÃO DE 35 A 100%. O MONITOR DEVE SER PORTÁTIL, COM
PESO APROXIMADO DE 200G. ALIMENTAÇÃO ATRAVÉS DE 04 PILHAS ALCA-
LINAS AA . ALARMES DE ÁUDIO E TOM DE PULSO AUDÍVEL. ALARMES
CONFIGURÁVEIS DOS VALORES LIMITES DA SATURAÇÃO DE OXIGÊNIO E DA
FREQÜÊNCIA CARDÍACA. MEMÓRIA INTERNA PARA ARMAZENAMENTO DOS
DADOS E COMUNICAÇÃO COM PC ATRAVÉS DA PORTA USB. O EQUIPAMEN-
TO DEVERÁ ACOMPANHAR OS SEGUINTES ACESSÓRIOS: 1 SENSOR DE
OXIMETRIA REUTILIZÁVEL ADULTO 1 SENSOR DE OXIMETRIA REUTILIZÁVEL
INFANTIL  E MANUAL DE INSTRUÇÕES EM PORTUGUÊS. COM REGISTRO NA
ANVISA E AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA PRODUTOS MÉDICOS.
MARCA: CONTEC

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        R$ 49,00
Item: 61 PAPAGAIO: INOXIDÁVEL, ACABAMENTO POLIDO BRILHANTE, LATE-
RAIS REFORÇADAS POR CHAPAS DOBRADAS SEM ARESTAS, COM ALÇA,
CAPACIDADE DE L LITRO. MARCA: FORTINOX

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 26,20
Item: 62 PINÇA CHERON AÇO INOX 12CM COM REGISTRO NA ANVISA E AUTO-
RIZAÇÃO PARA FUNCIONAMENTO DE PRODUTOS MÉDICOS. MARCA: ABC

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 9,30
Item: 63 PINÇA KELLY RETA (MOSQUITO) COM REGISTRO NA ANVISA E AUTO-
RIZAÇÃO PARA FUNCIONAMENTO DE PRODUTOS MÉDICOS. MARCA:
PROFESSIONAL

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 10,45
Item: 64 PORTA AGULHA AÇO INOX MAYO HEGAR CONFECCIONADO EM AÇO
INOX DE 1ª. QUALIDADE, MEDINDO 14CM DE COMPRIMENTO, EMBALANDO
INDIVIDUALMENTE EM PLÁSTICO. COM REGISTRO NA ANVISA E AUTORIZA-
ÇÃO DE FUNCIONAMENTO PARA PRODUTOS MÉDICOS. MARCA:
PROFESSIONAL

Descrição        Quant.: 6Un              Vlr. Unit.        R$ 128,50
Item: 65 SUPORTE DE SORO REGULÁVEL COM RODAS EM AÇO INOXIDÁVEL
COM QUATRO GANCHOS. MARCA: SOLIMED

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 7,18
Item: 66 TESOURA IRIS RETA EM INOX 12 CM  MARCA: PROFESSIONAL

VIGÊNCIA: 26/03/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 008/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 019/2014– AQUISIÇÃO DE CAIXAS DE PAPELÃO
PARA USO DO PROGRAMA REMÉDIO EM CASA para atender a demanda das Secreta-
rias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12
(doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 50.000UN         Vlr. Unit.        R$ 0,43
Item: 1 CAIXA DE PAPELÃO ONDULADO PARDO TESTE LINER, ONDAS SIM-
PLES E COM IMPRESSÃO DA LOGO DO REMÉDIO EM CASA. MEDIDAS APRO-
XIMADAS DA CAIXA ( CxLxA): 200x120x50 (MM). MARCA: PILOTO  CÓDIGO:
25679

VIGÊNCIA: 26/03/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 009/2013FMEL - Ata do
Sistema de Registro de Preços 004/2014– AQUISIÇÃO DE CAMISETAS para atender a
demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí,
pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 2.000UN          Vlr. Unit.        R$ 8,70
Item: 1 CAMISA DE MALHA
100% ALGODÃO, FIO PENTEADO 30.1, COM COSTURAS REFORÇADAS, NA
COR AZUL CLARO E GOLA NA COR AZUL ROYAL; NA PARTE DA FRENTE,
LOGO DA FMEL NO LADO ESQUERDO E A INSCRIÇÃO ESCOLINHA, EM AMA-
RELO, NO LADO DIREITO. MARCA: CANTINHO CÓDIGO: 24594

VIGÊNCIA: 10/02/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 010/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 010/2014– AQUISIÇÃO DE MACADAME MOÍDO E BRITADO
para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do
Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamen-
to e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 51.800M³         Vlr. Unit.        R$ 14,99
Item: 1 MACADAME MOÍDO/BRITADO CÓDIGO: 12139

VIGÊNCIA: 17/02/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 010/2014 FMEL - Ata do
Sistema de Registro de Preços 051/2014– AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do
Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamen-
to e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 6,90
  Item : 1 ABACAXI EM CALDA, EM LA TA COM PESO DRENADO DE 450 GRA-
MAS
ESPECIFIÇÕES TÉCNICAS: COMPOSTO E OBTIDO DE FRUTAS EM PEDAÇOS,
COZIDOS EM ÁGUA E AÇÚCAR, PREPARADO COM FRUTAS LIMPAS, ISENTO
DE PARASITAS, SUJIDADES E LARVAS, COM ASPECTO, COR E SABOR PRÓ-
PRIOS. ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA. MARCA:
TOP FRUTAS  CÓDIGO: 127

Descrição        Quant.: 300UN            Vlr. Unit.        R$ 6,00
Item : 2 ACHOCOLATADO EM PÓ LATA OU POTE CONTENDO 400 GRAMAS
AÇÚCAR, CACAU EM PÓ, MALTODEXTRINA, MINERAIS, VITAMINAS,
EMULSIFICANTE LECITINA DE SOJA, ANTIOXIDANTE ÁCIDO ASCÓRBICO E
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AROMATIZANTES. SEM GLÚTEN. MARCA: XOCOPINHO CÓDIGO: 128

Descrição        Quant.: 200KG            Vlr. Unit.        R$ 9,40
Item : 3 AÇÚCAR BRANCO REFINADO ESPECIAL, EMBALADO EM SACOS DE
POLIETILENO ATÓXICO EM 5 KG DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.
MARCA: ITALY CÓDIGO: 21999

Descrição        Quant.: 20CX             Vlr. Unit.        R$ 54,00
Item : 4 ADOÇANTE DIETETICO EM PÓ (SACHE)
COMPOSTO DE SACARINA SODICA E CICLAMATO DE SODIO, ACONDICIONA-
DO EM CAIXA CONTENDO 1000 ENVELOPES DE 1 GRAMA CADA. ROTULAGEM
DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.”  MARCA: LOW  SUCAR  CÓDIGO:
131

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 3,90
Item : 5 AMIDO DE MILHO 100% PURO
EMBALADO EM SACO DE POLIETILENO ATOXICO OU EM CAIXA DE PAPELAO
COM PROTETOR INTERNO, DE 500 GR CADA UNIDADE. ROTULAGEM DE
ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA:ITALY  CÓDIGO:  133

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 2,42
Item : 6 ADOÇANTE DIETETICO LÍQUIDO COMPOSTO DE SACARINA SÓDICA E
CICLAMATO DE SÓDIO. FRASCO COM 100 ML CADA. ROTULAGEM DE ACOR-
DO COM AS NORMAS DA ANVISA.”  MARCA: MAGRO CÓDIGO: 132

Descrição        Quant.: 100PC            Vlr. Unit.        R$ 11,70
Item : 7 ARROZ, TIPO 1, PARBOILIZADO, PACOTES DE 05 KG CLASSE LONGO
FINO, COM TEOR DE UMIDADE MÁXIMA DE 15%, ISENTO DE SUJIDADES E
MATERIAIS ESTRANHOS, APRESENTAR O CERTIFICADO DE CLASSIFICA-
ÇÃO DE GRÃOS, EMBALADOS EM SACOS DE POLIETILENO ATOXICO TRANS-
PARENTE,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA:
KIKA CÓDIGO: 136

Descrição        Quant.: 30CX             Vlr. Unit.        R$ 3,39
Item : 8 AVEIA EM FLOCOS FINOS 100% NATURAL E INTEGRAL, CAIXA CON-
TENDO 250 GR, COM PROTEINAS, VITAMINAS, SAIS MINEIRAIS E FIBRAS.
NÃO CONTENDO COLESTEROL E AÇUCAR, ROTULAGEM DE ACORDO COM
AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA: QUAQUER CÓDIGO: 138

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 8,40
Item : 9 AZEITONA EM CONSERVA VERDE INTEIRA, PESO LÍQUIDO DRENADO
500 GRAMAS,COM CAROÇO, IMERSA EM LÍQUIDO, TAMANHO E COLORA-
ÇÃO UNIFORMES, ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.”
MARCA: VALE FERTIL CÓDIGO: 139

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 20,95
Item : 10 BETERRABA EM CONSERVA, ACONDICIONADA EM VIDRO COM 2
QUILOS DRENADO
INGREDIENTES: BETERRABA, CODIMENTOS, ÁGUA, VINAGRE E ESPECIARI-
AS. ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.”  MARCA: ISRA-
EL CÓDIGO: 140

Descrição        Quant.: 200KG            Vlr. Unit.        R$ 11,80
Item : 11 BISCOITO AGUA E SAL, EMBALAGEM DUPLA EM POLIETILENO
ATOXICO COM PROTETOR INTERNO,  PACOTE DE 1KG ATOXICO COM PRO-
TETOR INTERNO,  PACOTE DE 1KG
INGREDIENTES: FARINHA DE TRIGO, GORDURA VEGETAL HIDROGENADA,
EXTRATO DE MALTE, SAL, ACUCAR INVERTIDO, AMIDO DE MILHO, FER-
MENTO BIOLOGICO, ESTABILIZANTE, LECITINA  DE SOJA, BICARBONATO DE
SODIO E REGULADOR DE ACIDEZ, ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NOR-
MAS DA ANVISA.  MARCA: PRODASA CÓDIGO: 141

Descrição        Quant.: 200PC            Vlr. Unit.        R$ 4,05
Item : 12 BISCOITO AMANTEIGADO DE LEITE, EMBALAGEM DUPLA ADEQUA-
DA PARA PRODUTOS ALIMENTÍCIOS COM 360 GRAMAS;BISCOITO
AMANTEIGADO DE LEITE, EMBALAGEM DUPLA ADEQUADA PARA PRODU-
TOS ALIMENTÍCIOS COM 360 GRAMAS;  MARCA: MARILAN CÓDIGO: 25020

Descrição        Quant.: 200PC            Vlr. Unit.        R$ 4,05
Item : 13 BISCOITO AMANTEIGADO SABOR AVEIA E MEL, EMBALAGEM COM
360 GRAMAS;  MARCA: MARILAN  CÓDIGO: 25021

Descrição        Quant.: 200UN            Vlr. Unit.        R$ 3,40
Item : 14 BISCOITO MARIA. EMBALAGEM CONTENDO 400 GRAMAS
ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA: FARINHA DE TRIGO ENRIQUECIDO COM FERRO E
ÁCIDO FÓLICO (VITAMINA  B9), CONTÉM GLÚTEN, GORDURA VEGETAL
HIDROGENADA, AÇÚCAR INVERTIDO, AMIDO, SORO DE LEITE, SAL E FER-
MENTO QUÍMICO, BICARBONATO DE AMÔNIA. EMBALAGEM ADEQUADA PARA
PRODUTOS ALIMENTÍCIOS,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA
ANVISA  MARCA: PRODASA CÓDIGO: 144

Descrição        Quant.: 200UN            Vlr. Unit.        R$ 2,00
Item : 15 BISCOITO WAFER SABOR CHOCOLATE, PESANDO 160 GRAMAS
ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA: VALOR NUTRICIONAL POR PORÇÃO DE 30 GRA-
MAS (TRÊS BISCOITOS): MÍNIMO DE 150 E MÁXIMO DE 160 CALORIAS, MÍNI-
MO DE 18 GRAMAS DE CARBOIDRATO, MÁXIMO DE 2 GRAMAS DE PROTEÍ-
NA, MÁXIMO DE 8 GRAMAS DE GORDURA TOTAL, MÁXIMO DE 2 GRAMAS DE
GORDURA SATURADA, SEM COLESTEROL, MÍNIMO DE 0,3 MG E MÁXIMO DE
1,2 MG DE FERRO E MÍNIMO DE 35 MG E MÁXIMO DE 60 MG DE SÓDIO. A
EMBALAGEM PRIMÁRIA DO PRODUTO DEVERÁ SER ATÓXICA, RESISTENTE,
LACRADA, PESANDO 160 GRAMAS. ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NOR-
MAS DA ANVISA.”  MARCA: ISABELA  CÓDIGO: 146

Descrição        Quant.: 400PC            Vlr. Unit.        R$ 2,05
Item : 16 CAFÉ TORRADO E MOÍDO EMBALAGEM DE 500 GRAMAS A VÁCUO-
PURO DE QUALIDADE SUPERIOR, QUE ATENDA A PORTARIA 377, DE 26-04-99,
DA ANVISA, COMPOSIÇÃO COMPROVADA POR LAUDO EMITIDO NO MÁXIMO
HÁ SEIS MESES POR INSTITUIÇÃO DE RECONHECIDA COMPETÊNCIA, A EXEM-
PLO DO ITAL, SINDICAFESP, DE BEBIDA DURA A MOLE COM O PONTO DE
TORRA DE MÉDIA A MÉDIO-ESCURA (55-65 PONTOS DISCO AGTRON), COM AS
CARACTERÍSTICAS ORGANOLÉPTICAS ABAIXO DESCRIMINADAS,
ESPECIFICAÇÃO / CARACTERÍSTICAS ORGANOLÉPTICAS: AROMA: TRADI-
CIONAL, ACIDEZ: BAIXA A MODERADA, AMARGOR: MODERADO, SABOR:
CARACTERÍSTICO E EQUILIBRADO, SABOR ESTRANHO: LIVRE DE SABOR
FERMENTADO, MOFADO E DE TERRA, ADSTRINGÊNCIA: BAIXA, CORPO:
RAZOAVELMENTE ENCORPADO, QUALIDADE TOTAL: REGULAR A BOM, A
NOTA DA QUALIDADE GLOBAL DA BEBIDA DEVE ESTAR ENTRE 6,0 A 7,3
PONTOS, ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA  MARCA:
BOM JESUS CÓDIGO: 148

Descrição        Quant.: 100CX            Vlr. Unit.        R$ 2,05
Item : 17 CALDO DE CARNE, ACONDICIONADO EM CAIXA DE PAPEL CARTÃO
COM 6 UNIDADES (19 G CADA TABLETE) COMPOSTO DE SAL, AMIDO,
GLUTAMATO DE MONOSSÓDICO, AÇÚCAR, ALHO, CEBOLA, GORDURA VE-
GETAL, EXTRATO DE CARNE BOVINA, EM TABLETE, ROTULAGEM DE ACOR-
DO COM AS NORMAS DA ANVISA.   MARCA: MAGGI CÓDIGO: 149

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 2,05
Item : 18 CALDO DE GALINHA ACONDICIONADO EM CAIXA DE PAPEL CARTÃO
COM 06 UNIDADES. SAL, GORDURA, VEGETAL, AMIDO, AÇÚCAR, CEBOLA,
ALHO, CARNE DE GALINHA, GLUTAMATO MONOSSÓDICO, EM TABLETE.
ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA: MAGGI
CÓDIGO: 22000

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 6,45
Item : 19 CANELA EM CASCA, EMBALAGEM COM 250 GRAMAS   CONDIMEN-
TO EM CASCA PARA USO DE RECEITAS DOCES, ROTULAGEM DE ACORDO
COM AS NORMAS DA ANVISA. MARCA: JP CÓDIGO: 150

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 6,15
Item : 20 CANELA EM PO FINA HOMOGENEA,  ACONDICIONADO EM EMBALA-
GEM DE 500 GRAMAS
CANELA EM PO FINA HOMOGENEA, OBTIDA DA CASCA DE ESPECIMES VEGE-
TAIS GENUINOS, DE COLORACAO PARDO AMARELADA  OU MARROM CLARO,
COM ASPECTO CHEIRO AROMATICO E SABOR PROPRIOS, LIVRE DE SUJIDA-
DES E MATERIAIS ESTRANHOS A SUA ESPECIE,  ROTULAGEM DE ACORDO
COM AS NORMAS DA ANVISA.”  MARCA: JP CÓDIGO: 151

Descrição        Quant.: 60UN             Vlr. Unit.        R$ 2,78
Item : 21 CANJICA. EMBALAGEM COM 500 GRAMAS
ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA: GRUPO: MISTURADA. CLASSE: BRANCA, TIPO
01, CANJICA CRISTAL (BRANCA). COMPOSIÇÃO: MILHO BRANCO PARA CAN-
JICA. ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.”  MARCA:
COMVEL CÓDIGO: 152

Descrição        Quant.: 20CX             Vlr. Unit.        R$ 2,16
Item : 22 CHA DE BOLDO, ACONDICIONADO EM CAIXAS COM 10 SAQUINHOS.
CONSTITUIDO DE FOLHAS E CASCAS DE BOLDO, DE ESPECIMES VEGETAIS
GENUINOS DESSECADOS, TOSTADOS E PARTIDOS, DE COR VERDE
PARDACENTA, COM ASPECTO COR, CHEIRO E SABOR PROPRIOS, ISENTO DE
SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NOR-
MAS DA ANVISA. “  MARCA: PRENDA  CÓDIGO: 154

Descrição        Quant.: 20CX             Vlr. Unit.        R$ 2,16
Item : 23 CHA DE CAMOMILA, ACONDICIONADO EM CAIXAS COM 10 SAQUI-
NHOS. CONSTITUIDO DE FOLHAS E CASCAS DE CAMOMILA, DE ESPECIMES
VEGETAIS GENUINOS DESSECADOS, TOSTADOS E PARTIDOS, DE COR VER-
DE PARDACENTA, COM ASPECTO COR, CHEIRO E SABOR PROPRIOS, ISENTO
DE SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS
NORMAS DA ANVISA. “  MARCA: PRENDA CÓDIGO: 155

Descrição        Quant.: 20CX             Vlr. Unit.        R$ 2,16
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Item : 24 CHA DE ERVA CIDREIRA, ACONDICIONADO EM CAIXAS COM 10
SAQUINHOS CHA DE ERVA CIDREIRA, CONSTITUIDO DE FOLHAS E CASCAS
DE ERVA CIDREIRA, DE ESPECIMES VEGETAIS GENUINOS TOSTADOS E PAR-
TIDOS, DE COR VERDE CINZA PARDACENTA, COM ASPECTO COR, CHEIRO E
SABOR PROPRIOS, ISENTO DE SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS,
ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA: PRENDA
CÓDIGO:156

Descrição        Quant.: 20CX             Vlr. Unit.        R$ 2,16
Item : 25 CHA DE HORTELA, ACONDICIONADO EM CAIXAS COM 10 SAQUI-
NHOS CONSTITUIDO DE FOLHAS NOVAS, BROTOS, DE ESPECIMES VEGE-
TAIS GENUINOS DESSECADOS, DE COR VERDE PARDACENTA, COM ASPEC-
TO COR,CHEIRO E SABORPROPRIOS, ISENTO DE SUJIDADES, PARASITAS E
LARVAS,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.”  MARCA:
PRENDA CÓDIGO: 160

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 2,55
Item : 26 CÔCO RALADO FINO, NATURAL, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM
ALUMINIZADA  EM PACOTE DE 100 GRAMAS OBTIDO ATRAVES DA DESIDRA-
TAÇÃO DA POUPA DA FRUTA,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS
DA ANVISA.”  MARCA: NORDESTE CÓDIGO: 164

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 2,95
Item : 27 COLORAL, ASPECTO DE PO FINO, EM PACOTES DE 500 GRAMAS COR
ALARANJADA, ODOR E SABOR PROPRIOS. DEVE CONTER FUBA, COM
URUCUM EM PO. EMBALADO EM SACO DE POLIETILENO, ATOXICO, TRANS-
PARENTE E LACRADO , ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA
ANVISA.  MARCA: SINHÁ CÓDIGO: 165

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 4,20
Item : 28 COMINHO PURO E MOÍDO, EMBALADO EM PACOTE COM 200 GRA-
MAS.  INFORMAÇÃO NUTRICIONAL CÁLCULO 25 GR, CÁLCIO 9GR, FERRO
0,65 MG, ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA:
JP CÓDIGO: 166

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 3,90
Item : 29 CREME DE LEITE, EMBALAGEM COM 300 GRAMAS ROTULAGEM DE
ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA: ITAMBÉ CÓDIGO: 169

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 3,10
Item : 30 DOCE DE FRUTAS. POTES CONTENDO 450 GRAMAS
ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA: VALOR NUTRICIONAL POR PORÇÃO DE 40G: MÍ-
NIMO DE 140 CALORIAS, MÍNIMO DE 21G DE CARBOIDRATO, MÍNIMO DE 2,0G
DE PROTEÍNA, MÁXIMO DE 5,0G DE GORDURAS TOTAIS, SEM COLESTEROL,
MÍNIMO DE 13MG DE CÁLCIO, MÍNIMO DE 0,38MG DE FERRO E MÁXIMO DE
146MG DE SÓDIO. ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA
ANVISA.”ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA: INGREDIENTES: FRUTAS, AÇÚCAR,
AMIDO DE MILHO, ÁCIDO CÍTRICO E BENZOATO DE SÓDIO. ROTULAGEM DE
ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA: NÉCYTAR CÓDIGO: 170

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 10,50
Item : 31 ERVILHA  VERDE EM CONSERVA, SIMPLES, ACONDICIONADA EM
LATA  DE 2 QUILOS (DRENADO),INTEIRA, TAMANHO E COLORAÇÃO UNIFOR-
MES,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA:
QUERO CÓDIGO: 172

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 5,92
Item : 32 EXTRATO DE TOMATE CONCENTRADO, ACONDICIONADO EM CAIXA
CARTONADA, PESANDO 1080 GRAMAS PRODUTO RESULTANTE DA CONCEN-
TRAÇÃO DA POLPA DE TOMATE POR PROCESSO TECNOLÓGICO, PREPARA-
DO COM FRUTOS MADUROS SELECIONADOS SEM PELE, SEM SEMENTES E
CORANTES ARTIFICIAIS, ISENTO DE SUJIDADES E FERMENTAÇÃO,
ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA: QUERO
CÓDIGO: 174

Descrição        Quant.: 200KG            Vlr. Unit.        R$ 4,60
Item : 33 FARINHA DE MANDIOCA,  EMBALAGEM PLÁSTICA DE 01 KG
ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA: GRUPO SECA, SUBGRUPO FINA, CLASSE BRAN-
CA, TIPO 01. VALOR  NUTRICIONAL POR PORÇÃO DE 50 GRAMAS: MÍNIMO
DE 164 CALORIAS, MÍNIMO DE 40 GRAMAS DE CARBOIDRATO, MÍNIMO DE 02
GRAMAS DE FIBRA, MÍNIMO DE 30 MG DE CÁLCIO, MÍNIMO DE 1 MG DE
FERRO,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA:
ARARUNA CÓDIGO: 175

Descrição        Quant.: 200PC            Vlr. Unit.        R$ 12,40
Item : 34 FARINHA DE TRIGO ESPECIAL, PACOTE COM 5 KG, EMBALAGEM
PLASTICA DE POLIETILENO TRANSPARENTE, ATOXICO ENRIQUECIDA COM
FERRO E ACIDO FOLICO NA PROPORCAO DE 4,2 MG/100G E 150 MCG/100G
RESPECTIVAMENTE, ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA
ANVISA.”  MARCA: PANFÁCIL CÓDIGO: 179

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 9,98
Item : 35 FARINHA LÁCTEA. LATA COM 400 GRAMAS,FONTE DE FERRO E 11
VITAMINAS. FARINHA DE TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ÁCIDO FÓLICO,
AÇÚCAR, LEITE EM PÓ INTEGRAL, VITAMINAS E MINERAIS, SAL E
AROMATIZANTE. CONTÉM GLÚTEN, VITAMINAS: A, B, E, B1, B12, B6, PP, C,
PROTEÍNAS, CÁLCIO, FERRO, SÓDIO, FÓSFORO E CARBOIDRATOS. PREPA-
RO INSTANTÂNEO (MINGAU, VITAMINAS E FRUTAS), ROTULAGEM DE ACOR-
DO COM AS NORMAS DA ANVISA.”  MARCA: NUTRIMENTAL CÓDIGO: 180

Descrição        Quant.: 300KG            Vlr. Unit.        R$ 4,95
Item : 36 FEIJAO PRETO, TIPO 1, PACOTE DE 1 KG,ISENTO DE MATERIAS
ESTRANHAS, IMPUREZAS, INSETOS VIVOS OU MORTOS. EMBALAGEM DE
POLIETILENO TRANSPARENTE, ATOXICO,  REGISTRO NO ÓRGÃO COMPE-
TENTE QUE PODERÁ ESTAR EXPRESSO NO RÓTULO OU ATRAVÉS DO CERTI-
FICADO DE REGISTRO DO PRODUTO,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS
NORMAS DA ANVISA.  MARCA: CALDÃO CÓDIGO: 182

Descrição        Quant.: 300KG            Vlr. Unit.        R$ 9,48
Item : 37 FEIJÃO VERMELHO, TIPO 1, NOVO, PACOTE DE 1 KG,CONSTITUÍDO
DE GRÃOS INTEIROS E SÃOS, COM TEOR DE UMIDADE MÁXIMA DE 15%,
ISENTA DE MATERIAL TERROSO, SUJIDADES E MISTURA DE OUTRAS VARI-
EDADES E ESPÉCIES. EMBALAGEM DE POLIETILENO TRANSPARENTE. RE-
GISTRO NO ÓRGÃO COMPETENTE QUE PODERÁ ESTAR EXPRESSO NO RÓ-
TULO OU ATRAVÉS DO CERTIFICADO DE REGISTRO DO PRODUTO,
ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA: CALDÃO
CÓDIGO: 183

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 1,57
Item : 38 FERMENTO DE BOLO, LATA COM 100 GRAMAS,ESPECIFICAÇÃO
TÉCNICA: FERMENTO EM PÓ QUÍMICO. INGREDIENTES: AMIDO DE MILHO
OU FÉCULA DE MANDIOCA, FOSFATO MONOCÁLCIO, BICARBONATO DE SÓDIO
E CARBONATO DE CÁLCIO. NÃO CONTÉM GLÚTEN, ROTULAGEM DE ACOR-
DO COM AS NORMAS DA ANVISA.”  MARCA: ROYAL CÓDIGO: 184

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 3,95
Item : 39 FERMENTO DE PÃO, EMBALAGEM DE 100 GRAMAS FERMENTO DE
PÃO. ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA: FERMENTO BIOLÓGICO INSTANTÂNEO, 100%
NATURAL. EMBALAGEM A VÁCUO DE ALUMÍNIO,  ROTULAGEM DE ACORDO
COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA: STARPAN CÓDIGO: 185

Descrição        Quant.: 100KG            Vlr. Unit.        R$ 3,42
Item : 40 FUBA DE PREPARO RAPIDO INSTANTANEO, PACOTE DE1 KG,
ESPECIFICAÇÕES TECNICAS: ENRIQUECIDO COM FERRO E ACIDO FOLICO
NA PROPORCAO DE 4,2 MG/100G E 150 MCG/100G RESPECTIVAMENTE, ISEN-
TO DE RESIDUOS, IMPUREZAS, BOLOR E ODOR NAO CARACTERISTICOS.
EMBALAGEM EM POLIETILENO, ATOXICO, TRANSPARENTE DE 1 KG,
ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.”  MARCA: SINHÁ
CÓDIGO: 188

Descrição        Quant.: 50KG             Vlr. Unit.        R$ 8,48
Item : 41 GELATINA SABOR MORANGO COM CREME DE LEITE, PACOTE 1
KG,ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: INGREDIENTES: AÇÚCAR, GELATINA CO-
MESTÍVEL, SAL REFINADO, ACIDULANTE ÁCIDO CÍTRICO, ESTABILIZANTE
CITRATO DE SÓDIO, CORANTES ARTIFICIAIS VERMELHO BORDEAUX E AMA-
RELO CREPÚSCULO, CREME DE LEITE EM PÓ, AMIDO MODIFICADO E ARO-
MA NATURAL DE MORANGO. NÃO CONTÉM GLÚTEN. EMBALAGEM PRIMÁ-
RIA EM SACOS DE POLIETILENO LEITOSO, ATÓXICO DE 1 KG.   MARCA: BOA
SAFRA CÓDIGO: 189

Descrição        Quant.: 50KG             Vlr. Unit.        R$ 8,48
Item : 42 GELATINA SABOR UVA COM CREME DE LEITE, PACOTE DE 1
KG,ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: INGREDIENTES: AÇÚCAR, GELATINA CO-
MESTÍVEL, SAL REFINADO, ACIDULANTE ÁCIDO CÍTRICO, ESTABILIZANTE
CITRATO DE SÓDIO, CORANTES ARTIFICIAIS VERMELHO BORDEAUX , AMA-
RELO CREPÚSCULO E AZUL INDIGOTINA, CREME DE LEITE EM PÓ, AMIDO
MODIFICADO E AROMA NATURAL DE UVA. NÃO CONTÉM GLÚTEN. EMBALA-
GEM PRIMÁRIA EM SACOS DE POLIETILENO LEITOSO, ATÓXICO DE 1 KG.
MARCA: BOA SAFRA CÓDIGO: 190

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 5,75
Item : 43 GELEIA SABOR MORANGO, EMBALAGEM COM 500 GRAMAS INFOR-
MAÇÃO NUTRICIONAL CALCULO 25 GR; VALOR CALÓRICO 72 KCAL;
CARBOIDRATOS 18G; PROTEÍNAS 0G; GORDURAS TOTAIS 0G; GORDURA
SATURADA 0G; COLESTEROL 0G; FIBRA 0G; CÁLCIO 0G; FERRO 0,5G; SÓDIO
0MG., ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA:
ÁUREA CÓDIGO: 193

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 5,75
Item : 44 GELEIA SABOR UVA,  EMBALAGEM COM 500 GRAMAS INFORMAÇÃO
NUTRICIONAL CALCULO 25 GR; VALOR CALÓRICO 72 KCAL; CARBOIDRATOS
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18G; PROTEÍNAS 0G; GORDURAS TOTAIS 0G; GORDURA SATURADA 0G;
COLESTEROL 0G; FIBRA 0G; CÁLCIO 0G; FERRO 0,5G; SÓDIO 0MG.,
ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA: ÁUREA
CÓDIGO: 194

Descrição        Quant.: 100PC            Vlr. Unit.        R$ 5,05
Item : 45 IOGURTE SABOR COCO, EMBALAGEM CONTENDO 900ml  MARCA:
TIROL CÓDIGO: 25022

Descrição        Quant.: 100PC            Vlr. Unit.        R$ 5,05
Item : 46 IOGURTE SABOR MORANGO, EMBALAGEM CONTENDO 900 ml  MAR-
CA: TIROL CÓDIGO: 25023

Descrição        Quant.: 150UN            Vlr. Unit.        R$ 3,35
Item : 47 LEITE CONDENSADO,  EMBALAGEM COM 395 GRAMAS COMPOSICAO
LEITE INTEGRAL, AÇÚCAR E LACTOSE,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS
NORMAS DA ANVISA.”  MARCA: TRIANGULO CÓDIGO: 197

Descrição        Quant.: 75La             Vlr. Unit.        R$ 12,95
Item : 48 LEITE EM PO INTEGRAL,  LATA DE 400 GRAMAS, ENRIQUECIDO COM
VITAMINA  A E D, SEM GLUTEM,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS
DA ANVISA.  MARCA: BIG LACCÓDIGO: 199

Descrição        Quant.: 1.000L           Vlr. Unit.        R$ 2,85
Item : 49 LEITE LONGA VIDA INTEGRAL, CONTEÚDO LÍQUIDO 1.000 ML. EM-
BALAGEM PRIMÁRIA TETRA BRIK ASSEPTIC,  ROTULAGEM DE ACORDO
COM AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES  MARCA: LANGUIRU CÓDIGO: 201

Descrição        Quant.: 300UN            Vlr. Unit.        R$ 3,38
Item : 50 MACARRÃO TALHARIM,  EMBALAGEM PLÁSTICA DE 500 GRAMAS
ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA: VALOR NUTRICIONAL POR PORÇÃO DE 100 GRA-
MAS: MÍNIMO DE 350 CALORIAS, MÍNIMO DE 73 GRAMAS DE CARBOIDRATO,
MÍNIMO DE 11 GRAMAS DE PROTEÍNA, MÁXIMO DE 1,0 GRAMA DE GORDURA
TOTAL, SEM GORDURA SATURADA, MÁXIMO DE 50 MG DE COLESTEROL,
MÍNIMO DE 3,0 GRAMAS DE FIBRA, MÍNIMO DE 17 MG DE CÁLCIO, MÍNIMO
DE 4,0 MG DE FERRO E MÁXIMO DE 8,0 MG DE SÓDIO. ROTULAGEM DE
ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA: ISABELA  CÓDIGO: 207

Descrição        Quant.: 300UN            Vlr. Unit.        R$ 2,37
Item : 51 MACARRAO, VITAMINADO TIPO ESPAGUETE, EMBALAGEM EM SA-
COS DE POLIETILENO ATOXICO, DE 500 GRAMAS CONTENDO FARINHA DE
TRICO ESPECIAL DE SEMOLA, BETACAROTENO EQUIVALENTE A 2.000 A 4.000
UI DE VITAMINA  A P/ KG. NAO DEVERA APRESENTAR BOLOR, MANCHAS OU
INSETOS, ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA. MARCA:
OGLIARI CÓDIGO: 208

Descrição        Quant.: 300UN            Vlr. Unit.        R$ 2,37
Item : 52 MACARRÃO, VITAMINADO TIPO PARAFUSO (FUSILI) EMBALAGEM
SACO DE POLIETILENO ATOXICO, 500 GRAMAS CONTENDO: FARINHA DE
TRIGO ESPECIAL, C/ OVOS, BETACAROTENO EQUIVALENTE A 2.000 A 4.000 UI
DE VITAMINA  A P/ KG. NAO DEVERA APRESENTAR BOLOR, MANCHAS OU
INSETOS, ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.”  MARCA:
ISABELA CÓDIGO: 209

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 9,95
Item : 53 MAIONESE, EMBALAGEM COM 3 KG ALIMENT O CREMOSO A BASE
DE ÁGUA, ÓLEO, SAL, AMIDO MODIFICADO, OVOS PASTEURIZADOS, VINA-
GRE, SUCO DE LIMÃO, ESTABILIZANTES E CONSERVANTES.  MARCA: DAJUDA
CÓDIGO: 210

Descrição        Quant.: 300UN            Vlr. Unit.        R$ 4,30
Item : 54 MARGARINA, EMBALADA EM POTES DE 500 GRAMAS COM LACRE
OU TAMPA INTERNA. ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA: COM SAL, 60% DE LIPÍDIOS.
GORDURAS TOTAIS 08 G, GORDURA SATURADA 03 G, SÓDIO 90 MG, VITAMI-
NA D 0,6 MG, VITAMINA  E 0,6 MG, VITAMINA  A 63 MG. REGISTRO NO ÓRGÃO
COMPETENTE QUE PODERÁ ESTAR EXPRESSO NO RÓTULO OU ATRAVÉS DO
CERTIFICADO DE REGISTRO, ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS
DA ANVISA.  MARCA: DELÍCIACÓDIGO: 2012

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 10,85
Item : 55 MILHO VERDE EM CONSERVA, ACONDICIONADO EM LATA DE 2 KG
(DRENADO)SIMPLES, GRÃOS INTEIROS, TAMANHO E COLORAÇÃO UNIFOR-
MES,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA:
QUERO CÓDIGO: 215

Descrição        Quant.: 500UN            Vlr. Unit.        R$ 4,50
Item : 56 ÓLEO DE SOJA. EMBALAGEM PET, CONTEÚDO LÍQUIDO DE 900 ML
RICO EM VITAMINA  E. ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA
ANVISA.   MARCA: COAMO  CÓDIGO: 220

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 66,90
Item : 57 PALMIT OS INTEIROS EM CONSERVA,   LATA COM 2 QUILOS
(DRENADOS)ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MAR-
CA: SPORTE CÓDIGO: 222

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 18,95
Item : 58 PEPINO EM CODIMENTO SUAVE, LATA COM 2 QUILOS DRENADO
INGREDIENTES; PEPINO, VINAGRE (EM INFUSÃO COM ENDRO, CEBOLA, ALHO
E PIMENTA), AÇÚCAR, SAL, CONDIMENTOS E CONSERVANTES, ROTULAGEM
DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA: SCHIMITZ CÓDIGO: 224

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 5,70
Item : 59 PESSEGO EM CALDA, COM PESO DRENADO DE 450 GRAMAS COM-
POSTO E OBTIDO DE FRUTAS EM PEDAÇOS, COZIDOS EM ÁGUA E AÇÚCAR,
PREPARADO COM FRUTAS LIMPAS, ISENTO DE PARASITAS, SUJIDADES E
LARVAS, COM ASPECTO, COR E SABOR PRÓPRIOS,  ROTULAGEM DE ACOR-
DO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA: TOP FRUTAS CÓDIGO: 225

Descrição        Quant.: 100PC            Vlr. Unit.        R$ 0,70
Item : 60 PÓ P/ PUDIM DE BAUNILHA, PACOTES COM 70 GRAMAS  MARCA:
NEILAR CÓDIGO: 25024

Descrição        Quant.: 100PC            Vlr. Unit.        R$ 0,70
Item : 61 PÓ P/ PUDIM DE CARAMELO, PACOTES COM 70 GRAMAS  MARCA:
NEILAR CÓDIGO: 25025

Descrição        Quant.: 200PC            Vlr. Unit.        R$ 0,70
Item : 62 PÓ P/ PUDIM DE CHOCOLATE, PACOTES COM 70 GRAMAS  MARCA:
NEILAR CÓDIGO: 25026

Descrição        Quant.: 100PC            Vlr. Unit.        R$ 0,70
Item : 63 PÓ P/ PUDIM DE COCO, PACOTES COM 70 GRAMAS  MARCA: NEILAR
CÓDIGO: 25027

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 4,95
Item : 64 SAGÚ SABOR MORANGO EMBALAGEM 500 GRAMAS DE SAGÚ E 500
GRAMAS DE MISTURA EM PÓ
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: INGREDIENTES: SAGÚ: FÉCULA DE MANDIOCA
(FORMATO PÉROLA). NÃO CONTÉM GLÚTEN. PÓ: AÇÚCAR, MALTO
DEXTRINA, SAL, ÁCIDO CÍTRICO, FLOCOS DE MORANGO DESIDRATADO,
CORANTE ARTIFICIAL  AMARELO CREPÚSCULO , VERMELHO BORDEAUX  E
AROMA NATURAL DE MORANGO. NÃO CONTÉM GLÚTEN. EMBALAGEM
PRIMÁRIA EM SACOS DE POLIETILENO LEITOSO, ATÓXICO DE 500 G DE
SAGÚ E 500 G DE MISTURA EM PÓ. A ROTULAGEM DE ACORDO COM AS
NORMAS DA ANVISA”  MARCA: NEILAR CÓDIGO: 239

Descrição        Quant.: 75KG             Vlr. Unit.        R$ 1,70
Item : 65 SAL REFINADO, IODADO, ESPECIAL, PACOTE DE 1 KG
NAO DEVERÁ  APRESENTAR SUJIDADE E MISTURAS INADEQUADAS, UMIDA-
DE MAXIMA  DE 0,2%. EMBALAGEM DE POLIETILENO TRANSPARENTE E
ATOXICO DE 1 KG. REGISTRO NO ORGAO COMPETENTE. ROTULAGEM DE
ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.  MARCA: ZIZO CÓDIGO: 241

Descrição        Quant.: 100L             Vlr. Unit.        R$ 5,95
Item : 66 SUCO CONCENTRADO  DE LARANJA - JÁ VEM ADOÇADO. EMBALA-
GEM PRIMÁRIA DE 01 LITRO. DILUIÇÃO EXIGIDA DE 01 LITRO DE SUCO PARA
07 LITROS DE ÁGUA. EMBALAGEM SECUNDÁRIA EM CAIXA DE PAPELÃO
REFORÇADO CONTENDO 12 LITROS. REGISTRONO ÓRGÃO
COMPENTENTE,QUE PODERÁ ESTAR EXPRESSO NO RÓTULO OU ATRAVÉS
DO CERTIFICADO DE REGISTRO. O PRODUTO DEVERÁ TER A DATA DE FA-
BRICAÇÃO ANTERIOR A 30 DIAS DA DATA DE ENTREGA.  MARCA: CODIVALE
CÓDIGO: 2644

Descrição        Quant.: 100KG            Vlr. Unit.        R$ 11,82
Item : 67 SUCRILHO, ORIGINAL, FLOCOS DE MILHO COM AÇÚCAR, EMBALA-
GEM EM PACOTE CONTENDO 1 KG INGREDIENTES: MILHO, AÇÚCAR, SAL,
EXTRATO DE MALTE, ÁCIDO ASCÓRBICO (VITAMINA  C), ÓXIDO DE ZINCO,
NIACINAMIDA, FERRO REDUZIDO, PALMIT ATO DE RETINOL (VITAMINA  A),
CLORIDRATO DE PIRIDOXINA (VITAMINA  B6), B12, B1, ÁCIDO FÓLICO (COM-
PLEXO B). CONTÉM GLÚTEN, ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS
DA ANVISA.
 MARCA:GOLDFLACKES  CÓDIGO: 247

Descrição        Quant.: 75UN             Vlr. Unit.        R$ 2,85
Item : 68 TEMPERO COMPLETO SEM PIMENTA, EMBALAGEM COM 300 GRA-
MAS (SAL, ALHO, CEBOLA) ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA
ANVISA.  MARCA: ARISCO CÓDIGO: 249

Descrição        Quant.: 300PC            Vlr. Unit.        R$ 1,50
Item : 69 VINAGRE DE ALCOOL, EMBALAGEM EM GARRAFA PLÁSTICA DE
900ml  MARCA: HEINIG CÓDIGO: 25028
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FORNECEDOR:

ATACADO SILCRIVE LTDA    47 – 3365 0035  CAMBORIÚ S/C

VIGÊNCIA: 26/05/2015

VIGÊNCIA: 26/05/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 010/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 056/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAL ODONTOLÓGICO
para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do
Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamen-
to e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 100PC            Vlr. Unit.        R$ 2,00
Item: 1 ABAIXADOR DE LÍNGUA - PCT COM 100 UNIDADES. EM MADEIRA
RESISTENTE, SEM ASPEREZAS, FLEXÍVEL, INODORO, INSÍPIDO, 13,5CM COM
2MM DE ESPESSURA
ADESIVO DENTINÁRIO
ESPECIFICAÇÃO: ADESIVO FOTOPOLIMERIZÁVEL COM CARGA, TENDO COMO
CARGA PARTÍCULAS ESFEROIDAIS DE SÍLICA DE 5MM (MANÔMETROS DE
DISTÂNCIA. FRASCO ÚNICO, USADO PARA UNIÃO DE RESINAS COMPOSTAS
À ESTRUTURA DENTAL  E REPAROS EM RESINA. SEM ADIÇÃO DE
ACETONA.COM TAMPA “FLIP TOP), QUE POSSIBILITA MANUSEIO COM UMA
MÃO. MARCA: ESTILO CÓDIGO: 26332

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 105,00
Item: 2 ABRIDOR DE BOCA MOLTI INFANTIL  MARCA: ABC CÓDIGO: 9438

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 2,75
Item: 3 Abridor boca adulto borracha MARCA: MAQUIRA CÓDIGO: 4785

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 2,75
Item: 4 Abridor de boca infantil de borracha MARCA: MAQUIRA CÓDIGO: 4786

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 11,40
Item: 5 Ácido Poliacrílico (líquido do cimento ionômero de vidro)A 11,5% .FRASCO
COM 15ML MARCA: DFL CÓDIGO: 26333

Descrição        Quant.: 450Un            Vlr. Unit.        R$ 46,00
Item: 6 ADESIVO DENTINÁRIO
Adesivo dentinário fotopolimerizável frasco único,com 10% de sílica coloidal (tamanho de
partícula de 5nm)
MANÔMETROS DE DISTÂNCIA. FRASCO ÚNICO, USADO PARA UNIÃO DE
RESINAS COMPOSTAS À ESTRUTURA DENTAL E REPAROS EM RESINA. SEM
ADIÇÃO DE ACETONA.COM TAMPA “FLIP TOP), QUE POSSIBILITA MANUSEIO
COM UMA MÃO. MARCA: AMBAR FGM CÓDIGO: 25125

Descrição        Quant.: 12UN             Vlr. Unit.        R$ 6,30
Item: 7 AFASTADOR DE MINESOTA COM PARTE ATIVA LONGA MARCA: LM
CÓDIGO: 22790

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 6,30
Item: 8 AFASTADOR DE MOLT PARA  ADULTOS MARCA: LM CÓDIGO: 26334

Descrição        Quant.: 1.000CX          Vlr. Unit.        R$ 15,79
Item: 10 AGULHA GENGIVAL ESTERELIZADA , TIPO 30G CURTA (2,5 MM), BISEL
TRIPLO E SILICONIZADA,DEVE POSSUIR MARCAÇÃO DA POSIÇÃO DO BISEL.
EMBALAGEM COM 100 UNIDADES MARCA: INGEX CÓDIGO: 27877

Descrição        Quant.: 20Ca             Vlr. Unit.        R$ 6,26
Item: 11 AGULHA PARA IRRIGAÇÃO ENDODÔNTICA DESCARTÁVEIS. TAMA-
NHO 25X0,4. CAIXA COM 100 AGULHAS. MARCA: KONEN CÓDIGO: 28678

Descrição        Quant.: 20Ca             Vlr. Unit.        R$ 39,00
Item: 12 AGULHA PARA IRRIGAÇÃO ENDODÔNTICA DESCARTÁVEIS. TAMA-
NHO 25X0,5. CAIXA COM 100 AGULHAS. MARCA: INGEX CÓDIGO: 28679

Descrição        Quant.: 20Ca             Vlr. Unit.        R$ 5,81
Item: 13 AGULHA PARA IRRIGAÇÃO ENDODÔNTICA DESCARTÁVEIS. TAMA-
NHO 25X0,7. CAIXA COM 100 AGULHAS. MARCA: KONEN CÓDIGO: 28680

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 7,75

Item: 14 ALAVANCA APICAL N 304 MARCA: ABC CÓDIGO: 22795

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 7,75
Item: 15 ALAVANCA HEIDBRINK N 1 MARCA: ABC CÓDIGO: 22799

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 7,75
Item: 16 ALAVANCA HEIDBRINK N 3 MARCA: ABC CÓDIGO: 22801

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 7,75
Item: 17 ALAVANCA HEIDBRINK N 2 MARCA: ABC CÓDIGO: 22800

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 22,00
Item: 18 ALVANCA POTTS L DELICADA MARCA: GOLGRAN CÓDIGO: 22809

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 22,00
Item: 19 ALAVANCA POTTS R DELICADA MARCA: GOLGRAN  CÓDIGO: 22802

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 10,50
Item: 20 ALAVANCAS SELDIN 4I DELICADA MARCA: LM CÓDIGO: 22806

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 10,50
Item: 21 ALAVANCAS SELDIN 4R DELICADA MARCA: LM CÓDIGO: 22807

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 7,75
Item: 22 ALAVANCAS SELDIN 2 MARCA: ABC CÓDIGO: 22804

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 7,75
Item: 23 ALAVANCAS SELDIN 2 DELICADA MARCA: ABC CÓDIGO: 22805

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 49,37
Item: 24 ALICATE DE CORTE DE AMARRILHO MARCA: GOLGRAN CÓDIGO:
22808

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 32,00
Item: 25 Alveolótomo luer curvo 16 cm DELICADA MARCA: ABC CÓDIGO: 2181

Descrição        Quant.: 2.000CX          Vlr. Unit.        R$ 37,60
Item: 26 LIDOCAÍNA 2% COM VASO  ESPECIFICAÇÃO: SOLUÇÃO INJETAVEL
ACONDICIONADA EM TUBETES DE 1,8 ML CONTENDO  LIDOCAÍNA A 2%
1:100.000 COM  VASOCONSTRITOR. EMBALAGEM COM 50 TUBETES DE CRIS-
TAL BLISTERS LACRADOS. CADA TUBLETE DEVERÁ ESTAR ENVOLVIDA
POR ADESIVO DE SEGURANÇA QUE PROTEJA A CAVIDADE ORAL EM CASO DE
QUEBRA MARCA: DFL CÓDIGO: 27878

Descrição        Quant.: 2.000CX          Vlr. Unit.        R$ 22,58
Item: 27 LIDOCAÍNA 2% SEM VASO  ESPECIFICAÇÃO:SOLUÇÃO INJETÁVEL
ACONDICIONADA EM TUBETES DE 1,8 ML CONTENDO LIDOCAÍNA A 2%
1:100.000 SEM VASOCONSTRITOR. EMBALAGEM COM 50 TUBETES DE CRIS-
TAL BLISTERS LACRADOS. CADA TUBLETE DEVERÁ ESTAR ENVOLVIDA
POR ADESIVO DE SEGURANÇA QUE PROTEJA A CAVIDADE ORAL EM CASO DE
QUEBRA MARCA: XYLESTESIN CÓDIGO: 27879

Descrição        Quant.: 2.000CX          Vlr. Unit.        R$ 38,00
Item: 29 MEPIVACAÍNA 2% COM ADRENALINA  ESPECIFICAÇÃO:SOLUÇÃO
INJETÁVEL ACONDICIONADA EM TUBETES DE 1,8 ML  CONTENDO
MEPIVACAÍNA A 2% 1:100.000 COM  ADRENALINA COMO VASOCONSTRITOR.
EMBALAGEM COM 50 TUBETES DE CRISTAL .BLISTERS LACRADOS. CADA
TUBLETE DEVERÁ ESTAR ENVOLVIDA POR ADESIVO DE SEGURANÇ QUE
PROTEJA A CAVIDADE ORAL EM CASO DE QUEBRA MARCA: NEPIADRE CÓDI-
GO: 27881

Descrição        Quant.: 600CX            Vlr. Unit.        R$ 38,00
Item: 30 MEPIVACAÍNA 3% SEM VASO. SOLUÇÃO  INJETÁVEL ACONDICIONA-
DA EM TUBETES DE 1,8 ML CONTENDO 30MG DE CLORIDRATO DE
MEPIVACAÍNA, ISENTO DE METILPARABENO, ENVASADO EM TUBETE DE
CRISTAL E ÊMBOLO SILICONIZADO, ALOJADOS EM BLISTERS LACRADOS
COM 10 TUBETES CADA APRESENTADOS EM CX COM 50 TUBETES. CADA
TUBETE DEVERÁ ESTAR EM ENVOLVIDA POR DESIVO DE SEGURANÇA QUE
PROTEJA A CAVIDADE ORAL EM CASO DE QUEBRA MARCA: MEPISV CÓDI-
GO: 27882

Descrição        Quant.: 800UN            Vlr. Unit.        R$ 4,00
Item: 31 ANESTÉSICO TÓPICO COM 20% DE BENZOCAÍNA COM SABOR, POTE
COM 12 GR FRASCO MARCA: DFL CÓDIGO: 25084

Descrição        Quant.: 150Un            Vlr. Unit.        R$ 11,04
Item: 32 ANTISSÉPTICO PARA ALVEOLITE  Especificação: Pasta alveolar em embala-
gens de 12g, contendo iodofórmio, butofórmio e eugenol.”  MARCA: ALVELEX  CÓDI-
GO: 27375
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Descrição        Quant.: 70Un             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 33 Aplicador de hidróxido de cálcio angulado MARCA:LM  CÓDIGO: 4792

Descrição        Quant.: 70Un             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 34 Aplicador de hidróxido de cálcio duplo MARCA: LM CÓDIGO: 4793

Descrição        Quant.: 800CX            Vlr. Unit.        R$ 5,04
Item: 35 APLICADORES DE RESINA FLUÍDA  ESPECIFICAÇÃO: PINCÉIS COM
HASTES DE POLIPROPILENO E CERDAS

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 5,10
Item: 36 Arco de Ostby MARCA: MAQUIRA CÓDIGO: 4795

Descrição        Quant.: 300PC            Vlr. Unit.        R$ 12,00
Item: 37 AVENTAL CIRÚRGICO DESCARTÁVEL MANGA LONGA EM TNT TAM
ÚNICO PCT COM 10 GRAMATURA  50 MARCA: SKY CÓDIGO: 22813

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 220,00
Item: 38 AVENTAL DE BORRACHA PLUMBÍFERA 100 X 60 CM COM PROTETOR
DE TIREÓIDE PARA PROFISSIONAL, COM 0,25MM, NA COR AZUL. MARCA:
ODONTOLOGIC CÓDIGO: 28685

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 184,00
Item: 39 AVENTAL DE BORRACHA PLUMBÍFERA 76 X 60 CM COM PROTETOR
DE TIREÓIDE PARA PACIENTE, COM 0,25MM, NA COR AZUL. MARCA:
ODONTOLOGIC CÓDIGO: 28686

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 14,19
Item: 41 Bandeja inox 22cmx12cmx1cm MARCA: FAVA CÓDIGO: 4796

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 200,00
Item: 42 BARRA DE ERICH 40 CM MARCA: ODONTO CÓDIGO: 26335

Descrição        Quant.: 400fr            Vlr. Unit.        R$ 9,03
Item: 43 Bicarbonato de sódio puro 99,6% com anidrosílica e SABOR MORANGO PCT
COM 300 GR MARCA:AIRON  CÓDIGO: 6332

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 82,15
Item: 44 BROCA CARBIDE LINDEMANN PARA PEÇA DE ( 018 FGXL ) MARCA:
WILCOS CÓDIGO: 25088

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 32,20
Item: 45 BROCA CARBIDE TUNGSTÊNIO ( WIDIA ) MAXCUT CORTE CRUZADO
GX MARCA:DHPEO   CÓDIGO: 25089

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 6,60
Item: 46 Broca alta rotação n° 701 L 25MM CARBIDE MARCA: MEDIN CÓDIGO: 9007

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 6,60
Item: 47 Broca alta rotação n° 702 L 25MM CARBIDE MARCA: MEDIN CÓDIGO: 9008

Descrição        Quant.: 80UN             Vlr. Unit.        R$ 6,10
Item: 48 BROCA CIRÚRGICA ALTA ROTAÇÃO ESFÉRICA 4, LONGA 25 MM
CARBIDE MARCA: MEDIN CÓDIGO: 22821

Descrição        Quant.: 80UN             Vlr. Unit.        R$ 6,10
Item: 49 BROCA CIRÚRGICA ALTA ROTAÇÃO ESFÉRICA 6 , LONGA 25 MM
CARBIDE MARCA: MEDIN CÓDIGO: 22822

Descrição        Quant.: 40UN             Vlr. Unit.        R$ 5,68
Item: 50 BROCA CIRÚRGICA PARA PEÇA DE MÃO, ESSFÉRICA 6C CARBIDE
MARCA: MEDIN CÓDIGO: 25091

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 5,68
Item: 51 BROCA CIRÚRGICA PARA PEÇA DE MÃO, ESSFÉRICA 8C CARBIDE
MARCA: MEDIN CÓDIGO: 25090

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 5,68
Item: 52 BROCA CIRÚRGICA PEÇA DE MÃO TRONCO-CÔNICA 701C CARBIDE
MARCA: MEDIN CÓDIGO: 22823

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 5,68
Item: 53 BROCA PARA PEÇA DE MÃO Nº 702 CARBIDE TRONCO-CONICA MAR-
CA: MEDIN CÓDIGO: 22830

Descrição        Quant.: 35UN             Vlr. Unit.        R$ 12,45
Item: 54 MAX PADDEN # 35 COM 25MM MARCA: MEDIN CÓDIGO: 25111

Descrição        Quant.: 35UN             Vlr. Unit.        R$ 12,45
Item: 55 MAX PADDEN # 45 COM 25MM  MARCA: MEDIN CÓDIGO: 25110

Descrição        Quant.: 35UN             Vlr. Unit.        R$ 12,45
Item: 56 MAX PADDEN # 55 CCOM 25MM MARCA: MEDIN CÓDIGO: 25109

Descrição        Quant.: 60Un             Vlr. Unit.        R$ 12,45
Item: 57 MAX PADDEN Broca Max Padden # 60,com 25mm   MARCA: MEDIN
CÓDIGO: 27405

Descrição        Quant.: 60UN             Vlr. Unit.        R$ 12,45
Item: 58 MAX PADDEN # 70 COM 25 MM MARCA: MEDIN CÓDIGO: 25108

Descrição        Quant.: 200Un            Vlr. Unit.        R$ 2,18
Item: 63 BROCA DE BAIXA ROTAÇÃO  ESPECIFICAÇÃO: BROCAS ESFÉRICAS
DE AÇO DE Nº  4 -  HASTE LONGA   MARCA: MAILEFER CÓDIGO: 27883

Descrição        Quant.: 200Un            Vlr. Unit.        R$ 2,18
Item: 64 BROCA DE BAIXA ROTAÇÃO  ESPECIFICAÇÃO: BROCAS ESFÉRICAS
DE AÇO DE Nº  8 -  HASTE LONGA   MARCA: MAILEFER  CÓDIGO: 27884

Descrição        Quant.: 1.000UN          Vlr. Unit.        R$ 3,80
Item: 65 BROCA BAIXA  ROTAÇÃO Nº 1 CARBIDE MARCA: MK CÓDIGO: 22815

Descrição        Quant.: 1.000UN          Vlr. Unit.        R$ 3,80
Item: 66 BROCA BAIXA  ROTAÇÃO Nº 2 CARBIDE MARCA: MK CÓDIGO: 22816

Descrição        Quant.: 1.000UN          Vlr. Unit.        R$ 3,80
Item: 67 BROCA BAIXA  ROTAÇÃO Nº 4 CARBIDE MARCA: MK CÓDIGO: 22817

Descrição        Quant.: 200Un            Vlr. Unit.        R$ 2,18
Item: 68 BROCA DE BAIXA ROTAÇÃO  ESPECIFICAÇÃO: BROCAS ESFÉRICAS
DE AÇO DE Nº 6 -  HASTE LONGA   MARCA: MAILEFER  CÓDIGO: 27885

Descrição        Quant.: 1.000UN          Vlr. Unit.        R$ 3,80
Item: 69 BROCA BAIXA  ROTAÇÃO Nº 6 CARBIDE MARCA: MK CÓDIGO: 22818

Descrição        Quant.: 1.000UN          Vlr. Unit.        R$ 3,80
Item: 70 BROCA BAIXA  ROTAÇÃO Nº 8  CARBIDE MARCA: MK  CÓDIGO: 22819

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,98
Item: 71 Broca Diamantada Nº 1032 BROCAS DIAMANTADAS PRODUZIDAS  EM
ÁCIDO INOXIDÁVEL  DE ALTA RESISTENCIA E COM GRÃOS DE DIAMANTE
NATURAL DE DIMENSÕES CONTROLADAS MARCA: MICRODONT CÓDIGO:
93

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,98
Item: 72 Broca Diamantada nº 1034 BROCAS DIAMANTADAS PRODUZIDAS  EM
ÁCIDO INOXIDÁVEL  DE ALTA RESISTENCIA E COM GRÃOS DE DIAMANTE
NATURAL DE DIMENSÕES CONTROLADAS MARCA: MICRODONT CÓDIGO:
94

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,98
Item: 73 Broca diamantada Nº 1035 BROCAS DIAMANTADAS PRODUZIDAS  EM
ÁCIDO INOXIDÁVEL  DE ALTA RESISTENCIA E COM GRÃOS DE DIAMANTE
NATURAL DE DIMENSÕES CONTROLADAS MARCA: MICRODONT CÓDIGO:
6933

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,98
Item: 74 Broca diamantada Nº 1091BROCAS DIAMANTADAS PRODUZIDAS  EM
ÁCIDO INOXIDÁVEL  DE ALTA RESISTENCIA E COM GRÃOS DE DIAMANTE
NATURAL DE DIMENSÕES CONTROLADAS MARCA: MICRODONT CÓDIGO:
6932

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,98
Item: 75 Broca Diamantada nº 1092 BROCAS DIAMANTADAS PRODUZIDAS  EM
ÁCIDO INOXIDÁVEL  DE ALTA RESISTENCIA E COM GRÃOS DE DIAMANTE
NATURAL DE DIMENSÕES CONTROLADAS MARCA: MICRODONT CÓDIGO:
95

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,98
Item: 76 Broca diamantada Nº 1343 BROCAS DIAMANTADAS PRODUZIDAS  EM
ÁCIDO INOXIDÁVEL  DE ALTA RESISTENCIA E COM GRÃOS DE DIAMANTE
NATURAL DE DIMENSÕES CONTROLADAS MARCA: MICRODONT CÓDIGO:
6934

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,98
Item: 77 BROCA DIAMANT ADA   Especificação: Brocas nº 3070  BROCAS
DIAMANTADAS PRODUZIDAS  EM ÁCIDO INOXIDÁVEL DE ALTA RESISTENCIA
E COM GRÃOS DE DIAMANTE NATURAL DE DIMENSÕES CONTROLADAS
MARCA: MICRODONT CÓDIGO: 3070

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,98
Item: 78 BROCAS CIRURGICAS BROCAS DIAMANTADAS ESFÉRICAS
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Especificação: nº 1012.   BROCAS DIAMANTADAS PRODUZIDAS  EM ÁCIDO
INOXIDÁVEL  DE ALTA RESISTENCIA E COM GRÃOS DE DIAMANTE NATURAL
DE DIMENSÕES CONTROLADAS   MARCA: MICRODONT CÓDIGO: 27378

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,98
Item: 79 BROCA ESFÉRICA PARA ALTA ROTAÇÃO DIAMANTE Nº1014 BROCAS
DIAMANT ADAS PRODUZIDAS  EM ÁCIDO INOXIDÁVEL DE ALTA RESISTENCIA
E COM GRÃOS DE DIAMANTE NATURAL DE DIMENSÕES CONTROLADAS
MARCA: MICRODONT CÓDIGO: 9439

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,98
Item: 80 BROCA ESFÉRICA PARA ALTA ROTAÇÃO DIAMANTE Nº1016 BROCAS
DIAMANT ADAS PRODUZIDAS  EM ÁCIDO INOXIDÁVEL DE ALTA RESISTENCIA
E COM GRÃOS DE DIAMANTE NATURAL DE DIMENSÕES CONTROLADAS
MARCA: MICRODONT CÓDIGO: 9440

Descrição        Quant.: 300Un            Vlr. Unit.        R$ 0,98
Item: 81 BROCAS CIRURGICAS  BROCAS DIAMANTADAS ESFÉRICAS
Especificação: nº 1012.Pescoço longo BROCAS DIAMANTADAS PRODUZIDAS  EM
ÁCIDO INOXIDÁVEL  DE ALTA RESISTENCIA E COM GRÃOS DE DIAMANTE
NATURAL DE DIMENSÕES CONTROLADAS MARCA: MICRODONT CÓDIGO:
27379

Descrição        Quant.: 300Un            Vlr. Unit.        R$ 0,98
Item: 82 Broca 1014 pescoço longo BROCAS DIAMANTADAS PRODUZIDAS  EM
ÁCIDO INOXIDÁVEL  DE ALTA RESISTENCIA E COM GRÃOS DE DIAMANTE
NATURAL DE DIMENSÕES CONTROLADAS MARCA: MICRODONT CÓDIGO:
4733

Descrição        Quant.: 300Un            Vlr. Unit.        R$ 0,98
Item: 83 Broca 1016 pescoço longo BROCAS DIAMANTADAS ESFÉRICAS PRODU-
ZIDAS  EM ÁCIDO INOXIDÁVEL DE ALTA RESISTENCIA E COM GRÃOS DE
DIAMANTE NATURAL DE DIMENSÕES CONTROLADAS MARCA: MICRODONT
CÓDIGO: 4735

Descrição        Quant.: 50Ca             Vlr. Unit.        R$ 52,00
Item: 84 BROCA GATES GLIDEN # 1 ,28mm CAIXA COM 6 UN FABRICADAS EM
AÇO INOXIDÁVEL MARCA:QUIMIDROL  CÓDIGO: 26336

Descrição        Quant.: 50Ca             Vlr. Unit.        R$ 52,00
Item: 85 BROCA GATES GLIDEN #1, 32 mm CX COM 6 UN FABRICADAS EM AÇO
INOXIDÁVEL MARCA:QUIMIDROL  CÓDIGO: 26337

Descrição        Quant.: 50Ca             Vlr. Unit.        R$ 52,00
Item: 86 BROCA GATES GLIDEN # 2 , 28 mm CX COM 6 UN FABRICADAS EM
AÇO INOXIDÁVEL MARCA:QUIMIDROL  CÓDIGO: 26338

Descrição        Quant.: 50Ca             Vlr. Unit.        R$ 52,00
Item: 87 BROCA GATES GLIDEN # 2 de 32mm CX COM 6 UN FABRICADAS EM
AÇO INOXIDÁVEL MARCA:QUIMIDROL  CÓDIGO: 26339

Descrição        Quant.: 50Ca             Vlr. Unit.        R$ 52,00
Item: 88 BROCA GATES GLIDEN #3, 28 mm CX COM 6 UN FABRICADAS EM AÇO
INOXIDÁVEL MARCA:QUIMIDROL  CÓDIGO: 26340

Descrição        Quant.: 50Ca             Vlr. Unit.        R$ 52,00
Item: 89 BROCA GATES GLIDEN # 3 de 32mm CX COM 6 UN FABRICADAS EM
AÇO INOXIDÁVEL MARCA:QUIMIDROL  CÓDIGO: 26341

Descrição        Quant.: 50CX             Vlr. Unit.        R$ 52,00
Item: 90 BROCAS GATES GLIDEN # 4, 28MM CX COM 6 UN FABRICADAS EM
AÇO INOXIDÁVEL MARCA:QUIMIDROL  CÓDIGO: 27501

Descrição        Quant.: 50Ca             Vlr. Unit.        R$ 52,00
Item: 91 BROCA GATES GLIDEN # 4 de 32mm CX COM 6 UN FABRICADAS EM
AÇO INOXIDÁVEL MARCA:QUIMIDROL  CÓDIGO: 26342

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,98
Item: 92 Broca Diamantada Nº 3118F BROCAS DIAMANTADAS ESFÉRICAS PRO-
DUZIDAS  EM ÁCIDO INOXIDÁVEL DE ALTA RESISTENCIA E COM GRÃOS DE
DIAMANTE NATURAL DE DIMENSÕES CONTROLADAS MARCA: MICRODONT
CÓDIGO: 4750

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,98
Item: 93 Broca Diamantada Nº 3195F BROCAS DIAMANTADAS ESFÉRICAS PRO-
DUZIDAS  EM ÁCIDO INOXIDÁVEL DE ALTA RESISTENCIA E COM GRÃOS DE
DIAMANTE NATURAL DE DIMENSÕES CONTROLADAS MARCA: MICRODONT
CÓDIGO: 4751

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,98
Item: 94 Broca Diamantada Nº 3168F BROCAS DIAMANTADAS ESFÉRICAS PRO-

DUZIDAS  EM ÁCIDO INOXIDÁVEL DE ALTA RESISTENCIA E COM GRÃOS DE
DIAMANTE NATURAL DE DIMENSÕES CONTROLADAS MARCA: MICRODONT
CÓDIGO: 7615

Descrição        Quant.: 60Un             Vlr. Unit.        R$ 19,40
Item: 95 BROCAS ZEKRYA 23 MM , ALTA ROTAÇÃO MARCA:  MEDIN CÓDIGO:
26347

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 19,40
Item: 96 BROCA ZECRYA 28MM ALTA ROTAÇÃO MARCA: MEDIN CÓDIGO:
26303

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 98 BRUNIDOR OVO DE POMBO Nº 29 MARCA: LM CÓDIGO: 26348

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 4,30
Item: 99 CABO  DE BISTURI Nº 3 MARCA: LM CÓDIGO: 26349

Descrição        Quant.: 200UN            Vlr. Unit.        R$ 1,68
Item: 100 CABO PARA ESPELHO CLÍNICO EM AÇO INOX SESTAVADO MARCA:
LM CÓDIGO: 25092

Descrição        Quant.: 60UN             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 101 CALÇADOR 6332 Nº 2 MARCA: LM CÓDIGO: 22837

Descrição        Quant.: 60UN             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 102 CALÇADOR 6335 Nº 1 MARCA: LM CÓDIGO: 22838

Descrição        Quant.: 60UN             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 103 CALÇADOR 6335 Nº 2 MARCA: LM CÓDIGO: 22839

Descrição        Quant.: 60Jg             Vlr. Unit.        R$ 10,92
Item: 104 CALCADOR DE PAIVA (1 1 A 4 ) 4 UN O JOGO MARCA: LM CÓDIGO:
25093

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 96,50
Item: 105 CÂMARA ESCURA PARA REVELAÇÃO DE RADIOGRAFIA. GABINETE
INJETADO EM ABS DE ALYTA DURABILIDADE, BOA VEDAÇÃO, IMPEDINDO
PASSAGEM DA LUZ MARCA: UNEMOL CÓDIGO: 26827

Descrição        Quant.: 500UN            Vlr. Unit.        R$ 2,50
Item: 106 CAMPO CIRÚRGICO DE TECIDO PARA MESA CIRÚRGICA ( 120 X 100
) GRAMATURA 50 MARCA:LOGITEX  CÓDIGO: 25095

Descrição        Quant.: 500UN            Vlr. Unit.        R$ 2,00
Item: 107 CAMPO CIRÚRGICO DE TECIDO PARA MESA CIRÚRGICA ( 80 X 80 CM
)  MARCA: LOGITEX CÓDIGO: 22842

Descrição        Quant.: 500UN            Vlr. Unit.        R$ 3,00
Item: 108 CAMPO CIRÚRGICO DE TECIDO PARA MESA CIRÚRGICA ( 120 X 100
) MARCA: LOGITEX CÓDIGO: 22841

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 45,60
Item: 109 CÂNULA DE BALIU MARCA: ABC CÓDIGO: 28681

Descrição        Quant.: 1.500UN          Vlr. Unit.        R$ 1,08
Item: 110 CAPA DESCARTÁVEL PARA ALTA E BAIXA ROTAÇÃO, GRAMATURA
50 MARCA: PROTDESC CÓDIGO: 25097

Descrição        Quant.: 100fr            Vlr. Unit.        R$ 9,99
Item: 111 Cariostático 10ml DIAMINO FLUORETO DE PRATA A 10% FRASCO 10 ML
MARCA: IODONTOSUL CÓDIGO: 9015

Descrição        Quant.: 300pc            Vlr. Unit.        R$ 4,10
Item: 112 CARTELA RADIOGRÁFICA COM 1 FURO,PACOTE COM 100 UNIDA-
DES-ADULTO MARCA: PRESSING CÓDIGO: 28688

Descrição        Quant.: 300pc            Vlr. Unit.        R$ 4,75
Item: 113 CARTELA RADIOGRÁFICA COM 1 FURO,PACOTE COM 100 UNIDA-
DES-INFANTIL  MARCA: DALLAS  CÓDIGO: 27887

Descrição        Quant.: 300pc            Vlr. Unit.        R$ 4,10
Item: 114 CARTELA RADIOGRÁFICA COM 2 FUROS,PACOTE COM 100 UNIDA-
DES-ADULTO MARCA: PRESSING  CÓDIGO: 28689

Descrição        Quant.: 300pc            Vlr. Unit.        R$ 4,32
Item: 115 CARTELA RADIOGRÁFICA COM 2 FUROS,PACOTE COM 100 UNIDA-
DES-INFANTIL  MARCA:PREVEN  CÓDIGO: 28690

Descrição        Quant.: 300pc            Vlr. Unit.        R$ 6,30
Item: 116 CARTELA RADIOGRÁFICA COM 4 FUROS,PACOTE COM 100 UNIDA-
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DES-ADULTO MARCA:PRESSING   CÓDIGO: 28691

Descrição        Quant.: 300pc            Vlr. Unit.        R$ 11,00
Item: 117 CARTELA RADIOGRÁFICA COM 7 FUROS,PACOTE COM 100 UNIDA-
DES-ADULTO MARCA:ODONTOGRAF  CÓDIGO: 28692

Descrição        Quant.: 300pc            Vlr. Unit.        R$ 18,05
Item: 118 CARTELA RADIOGRÁFICA PARA RX OCLUSAL-ADULTO COM 50 UNI-
DADES MARCA:DALLAS  CÓDIGO: 27888

Descrição        Quant.: 80Un             Vlr. Unit.        R$ 14,50
Item: 120 CIMENTO FOSFATO DE ZINCO ESPECIFICAÇÃO: FRASCO COM 24 G
DE PÓ NAS CORES 1 E 2 A FRASCO DE LÍQUIDO COM 10 ML MARCA:LS
CÓDIGO: 28694

Descrição        Quant.: 200Un            Vlr. Unit.        R$ 7,80
Item: 121 Cimento Hidróxido de Cálcio PASTA BASE E PASTA CATALIZADORA
MARCA: TECHNEW CÓDIGO: 167

Descrição        Quant.: 700Un            Vlr. Unit.        R$ 84,00
Item: 122 CIMENTO IONÔMETRO DE VIDRO PARA RESTAURAÇÃO E
FORRAMENTOS, FOTOATIVADO, COM CURA TRIPLA, RADIOPACO, INDICA-
DO PARA TODAS AS CLASSES EM DENTES DECÍDUOS E PERMANENTES;
CORES A1 OU A3; APRESENTAÇÃO: ESTOJO COM 5G DE PÓ, 2,5ML DE LÍQUI-
DO, 2,5 DE PRIMER, 5 ML DE ALPHA BOND LIGHT PARA USO COMO
GRAZEADOR, COLHER MEDIDORA E BLOCO DE ESPATULAÇÃO MARCA: VITRO
FIL LC CÓDIGO: 27889

Descrição        Quant.: 700Un            Vlr. Unit.        R$ 39,90
Item: 123 CIMENTO IONÔMETRO DE VIDRO PARA USA NA TÉCNICA ART. O
PRODUTO ESPECÍFICO PARA RESTAURAÇÕES EM DENTES POSTERIORES,
DEVERÁ TER FLUIDEZ ADEQUADA PARA SER APLICADO ATRAVÉS DE
CONDENSADOR. DEVERÁ PROMOVER ALTA RESISTÊNCIA À COMPRESSÃO,
ALTA RESISTÊNCIA À  FLEXÃO, DUREZA DE SUPERFÍCIE E BAIXA ABRASÃO.
PRODUTO QUIMICAMENTE ATIVADO, ÁCIDO/BASE, RADIOPACO, PÓ CON-
TENDO ÁCIDO POLIACRÍLICO DESIDRATADO E LÍQUIDO CONTENDO ÁCIDO
POLIACRÍLICO E ÁCIDO TARTÁRICO; QUE PROMOVA LIBERAÇÃO CONTÍNUA
DE FLÚOR; APRESENTAÇÃO: CAIXA COM 10G DE PÓ DE COR UNIVERSAL A3
+ 8ML DE LÍQUIDO, COLHER MEDIADORA E BLOCO PARA ESPATULAÇÃO OU
12,5G DE PÓ DE COR UNIVERSAL A3 + 8,5ML DE LÍQUIDO, COLHER MEDIDORA
E BLOCO DE ESPATULAÇÃO. MARCA: VITRO MOLAR CÓDIGO: 27890

Descrição        Quant.: 350Un            Vlr. Unit.        R$ 10,23
Item: 124 CIMENTO ÓXIDO DE ZINCO-EUGENOL ESPECIFICAÇÃO:PRESA
RÁPIDA,FÁCIL MANIPULAÇÃO E ALTA RESISTÊNCIA À COMPRESSÃO.
- PÓ: COMPOSTO POR ÓXIDO DE ZINCO. FRASCO COM 50 GR.
- LÍQUIDO: 99,5% DE EUGENOL E 0,5% DE ÁCIDO ACÉTICO. FRASCO COM 18
ML.
PÓ E LÍQUIDO DO MESMO FABRICANTE,POR QUESTÕES DE COMPATIBILIDA-
DE. MARCA: IODONTOSUL CÓDIGO: 28695

Descrição        Quant.: 8UN              Vlr. Unit.        R$ 39,80
Item: 125 CINZEL DE ALEXANDER 4 MM, NÚMERO 1 MARCA: GOLGRAN CÓDI-
GO: 25099

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,95
Item: 127 Cobertura descatavel para manopla do refletor, gramatura 50 MARCA:
PROTDESC CÓDIGO: 26350

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 128 Condensador Hollemback 01 MARCA: LM CÓDIGO: 2196

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 129 Condensador Hollemback nº 02 MARCA: LM CÓDIGO: 2197

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 130 Condensador Hollemback 03 MARCA: LM CÓDIGO: 2198

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 131 Condensador Ward 01 MARCA: LM CÓDIGO: 2199

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 132 Condensador ward nº03 MARCA: LM CÓDIGO: 4887

Descrição        Quant.: 1.000UN          Vlr. Unit.        R$ 1,10
Item: 133 CONDICIONADOR ÁCIDO ORTOFOSFÓRICO GEL 37% ACONDICIONA-
DOS EM CERINGA DE 2,5ML E COM AGULHAS DESCARTÁVEIS MARCA:
MAQUIRA CÓDIGO: 22845

Descrição        Quant.: 300CX            Vlr. Unit.        R$ 11,00
Item: 134 CONE DE GUTAPERCHA 1º SÉRIE ( 15 A 40 ) CAIXA COM 120 UN

MARCA: TANARI CÓDIGO: 22955

Descrição        Quant.: 200CX            Vlr. Unit.        R$ 10,90
Item: 135 CONE DE GUTA PERCHA ACESSÓRIO B7 CAIXA COM 120 UN MARCA:
TANARI CÓDIGO: 22846

Descrição        Quant.: 200CX            Vlr. Unit.        R$ 10,90
Item: 136 CONE DE GUTA PERCHA ACESSÓRIO B8 CAIXA COM 120 UN MARCA:
TANARI CÓDIGO: 22847

Descrição        Quant.: 100CX            Vlr. Unit.        R$ 10,90
Item: 137 CONE DE GUTA PERCHA ACESSÓRIO X F CAIXA COM 120 UN MARCA:
TANARI CÓDIGO: 22849

Descrição        Quant.: 50CX             Vlr. Unit.        R$ 11,20
Item: 138 CONE DE GUTA PERCHA 2 SÉRIE ( 45-80 ) CAIXA COM 120 UN MARCA:
TANARIMAN CÓDIGO: 22956

Descrição        Quant.: 200CX            Vlr. Unit.        R$ 10,90
Item: 139 Cone de papel absorvente # 30 CAIXA COM 120 UN MARCA:  TANARI
CÓDIGO: 25147

Descrição        Quant.: 200CX            Vlr. Unit.        R$ 10,90
Item: 140 Cone de papel absorvente # 35 CAIXA COM 120 UN MARCA:  TANARI
CÓDIGO: 25144

Descrição        Quant.: 200CX            Vlr. Unit.        R$ 10,90
Item: 141 Cone de papel absorvente # 40 CAIXA COM 120 UN MARCA:  TANARI
CÓDIGO: 25143

Descrição        Quant.: 300CX            Vlr. Unit.        R$ 10,90
Item: 142 CONE DE PAPEL ABSORVENTE
1 SÉRIE (15-40). CAIXA COM 120 UNIDADES. MARCA:  TANARI CÓDIGO: 27382

Descrição        Quant.: 200CX            Vlr. Unit.        R$ 10,90
Item: 143 Cone de papel absorvente # 25 CAIXA COM 120 UN MARCA:  TANARI
CÓDIGO: 21717

Descrição        Quant.: 4.000TB          Vlr. Unit.        R$ 0,76
Item: 144 Creme dental fluoretado adulto c/ 90gr. (1500ppm flúor)  MARCA: ICE FRESH
CÓDIGO: 6860

Descrição        Quant.: 4.000TB          Vlr. Unit.        R$ 1,26
Item: 145 Creme dental fluoretado infantil c/ 90gr. (1.100ppm flúor) MARCA: CONTEN-
TE CÓDIGO: 7609

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 8,10
Item: 147 CURETA DE ARGOLD MARCA: LM CÓDIGO: 28682

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 3,92
Item: 148 Curetas de lucas 86 MARCA: LM CÓDIGO: 2205

Descrição        Quant.: 80Un             Vlr. Unit.        R$ 3,92
Item: 153 Cureta maccal 11/12 MARCA: LM CÓDIGO: 6875

Descrição        Quant.: 80Un             Vlr. Unit.        R$ 3,92
Item: 154 Cureta maccal13/14 MARCA: LM CÓDIGO: 4890

Descrição        Quant.: 2.500Un          Vlr. Unit.        R$ 5,12
Item: 157 DEDEIRA DE SILICONE PARA HIGIENE BUCAL DO BEBÊ. TODAS AS
CORES, EXCETO ROSA E LILÁS. MARCA: MEDFIO CÓDIGO: 27892

Descrição        Quant.: 12UN             Vlr. Unit.        R$ 7,00
Item: 158 DESCOLADOR DE MOLT N 9 18 CM MARCA: LM CÓDIGO: 22852

Descrição        Quant.: 360fr            Vlr. Unit.        R$ 189,00
Item: 160 DETERGENTE MULTIENZIMÁTICO (MÍNIMO 5 ENZIMAS
TENSOATIVAS SINERGICAS),NÃO CORROSIVO,BIODEGRADÁVEL. EMBALA-
GEM DE 5 LITROS  MARCA: LUKMAN CÓDIGO: 28010

Descrição        Quant.: 200pc            Vlr. Unit.        R$ 16,71
Item: 161 DISCO DE LIXA Para polimento de resina: com abrasivo à base de óxido de
alumínio e costado de poliuretano, ½ polegada e nas granulações grossa, média, fina,
superfina e extrafina, flexíveis. Pacote com 100 unidades. MARCA: MICRODONT CÓDI-
GO: 27386
PARA ACABAMENTO E POLIMENTO
ESPECIFICAÇÃO: DISCO DE LIXA PARA ACABAMENTO E POLIMENTO DE
SUPERFÍCIES DE RESTAURAÇÕES REALIZADAS COM RESINA
COMPOSTA,COM ABRASIVO À BASE DE ÓXIDO DE ALUMÍNIO E COSTADO DE
POLIURETANO, ½ POLEGADA E NAS GRANULAÇÕES GROSSA, MÉDIA, FINA,
SUPERFINA E EXTRAFINA, FLEXÍVEIS. MARCA: CÓDIGO:
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Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 163 Escavador para dentina nº11.5 MARCA: LM CÓDIGO: 6881

Descrição        Quant.: 40Un             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 164 Escavador para dentina nº16 MARCA: LM CÓDIGO: 6876

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 165 Escavador para dentina nº 17 MARCA: LM CÓDIGO: 6877

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 166 Escavador para dentina nº18 MARCA: LM CÓDIGO: 6878

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 167 Escavador para dentina nº 19 MARCA: LM CÓDIGO: 5040

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 168 Escavador para dentina nº20 MARCA: LM CÓDIGO: 6880

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 169 Escavador para dentina nº05 MARCA: LM CÓDIGO: 5041

Descrição        Quant.: 800Un            Vlr. Unit.        R$ 0,69
Item: 170 Escova Robson para profilaxia  PONTA PRETA METÁLICA RETA ESCOVA
COM CERDAS MACIAS E ARREDONDADAS MARCA: MICRODONT CÓDIGO:
6862

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 3,45
Item: 171 Escova Metálica p/ Limpeza de Brocas  MARCA: PREVEN CÓDIGO: 8250

Descrição        Quant.: 30.000Un         Vlr. Unit.        R$ 0,37
Item: 172 ESCOVA DENTAL  ADULTO MACIA COM PROTETOR DE
CERDAS,EMBALADAS INDIVIDUALMENTE , EM PACOTES COM 50 UNIDADES
MARCA: MEDFIO CÓDIGO: 27893

Descrição        Quant.: 30.000Un         Vlr. Unit.        R$ 0,33
Item: 173 DENTAL INFANTIL MACIA COM PROTETOR DE CERDAS,EMBALADAS
INDIVIDUALMENTE , EM PACOTES COM 50 UNIDADES MARCA: J KOVACS
CÓDIGO: 27894

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 174 ESCULPIDOR HOLLENBACK N º 2 MARCA: LM CÓDIGO: 22858

Descrição        Quant.: 30CX             Vlr. Unit.        R$ 37,00
Item: 175 ESPAÇADORES DIGITAIS A, B, C E D CAIXA COM  45 UN MARCA:
DENTSPLY CÓDIGO: 22859

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 3,92
Item: 176 ESPÁTULA 70 MARCA: LM CÓDIGO: 9799

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 3,92
Item: 177 Espatula nº 72 MARCA: LM CÓDIGO: 2222

Descrição        Quant.: 200UN            Vlr. Unit.        R$ 32,30
Item: 178 ESPÁTULA PARA RESINA EM TITÂNIO Nº 2 MARCA: INDUSBELLO
CÓDIGO: 22861

Descrição        Quant.: 600Un            Vlr. Unit.        R$ 1,60
Item: 179 ESPELHO BUCAL Nº 3 MARCA:  PHARMAINOX CÓDIGO: 28699

Descrição        Quant.: 3.000Un          Vlr. Unit.        R$ 1,55
Item: 180 Espelho clínico plano nº 5 MARCA: IODONTOSUL CÓDIGO: 6863

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 19,00
Item: 181 ESPELHO DE TOUCADOR COM CABO PLÁSTICO DE TAMANHO 15
CM DE COMPRIMENTO E 10 CM DE LARGURA PARA ATIVIDADES DE REVELA-
ÇÃO DE PLACA BACTERIANA. MARCA: MIRROR CÓDIGO: 27389

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 40,53
Item: 183 Estojo inox 20cmx10cmx5cm MARCA: FAVA CÓDIGO: 6884

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 61,80
Item: 184 Estojo inox 26cmx12cmx6cm MARCA: FAVA CÓDIGO: 6885

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 44,22
Item: 185 ESTOJO INÓX COM PERFURAÇÃO 20 CM X 10 CM X 5 CM MARCA:
FAVA CÓDIGO: 22862

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 66,92
Item: 186 ESTOJO INÓX COM PERFURAÇÃO 26 CM X 12 CM X 6 CM MARCA:
FAVA CÓDIGO: 22863

Descrição        Quant.: 3.500Un          Vlr. Unit.        R$ 0,64
Item: 187 ESTOJO PLÁSTICO PERSONALIZADO (PREFEITURA MUNICIPAL DE
ITAJAÍ PROGRAMA BEBÊ SORRIDENTE) PARA ARMAZENAMENTO DE MATE-
RIAL DE HIGIENE BUCAL, NAS DIMENSÕES DE 20CM X 10CM EM MATERIAL
PVC MALEÁVEL COM BOTÃO DE PRESSÃO. MARCA: MEDFIO CÓDIGO: 27895

Descrição        Quant.: 3.500UN          Vlr. Unit.        R$ 0,64
Item: 188 ESTOJO PLÁSTICO PERSONALIZADO ( PREFEITURA MUNICIPAL DE
ITAJAI ) PARA ARMAZENAMENTO DE MATERIAL DE HIGIENE BUCAL, NAS
DIMENSÕES DE 20 CM X 10 CM  EM MATERIAL PVC MALEÁVEL COM BOTÃO
DE PRESSÃO MARCA: MEDFIO CÓDIGO: 22865

Descrição        Quant.: 50fr             Vlr. Unit.        R$ 5,69
Item: 189 Eugenol liq. c/ 20ml MARCA: MAQUIRA CÓDIGO: 2614

Descrição        Quant.: 200Un            Vlr. Unit.        R$ 11,00
Item: 190 Evidenciador de placa bacteriana c/ 120 pastilhas. MARCA: EVIPLAC CÓDI-
GO: 9461

Descrição        Quant.: 1.000Ca          Vlr. Unit.        R$ 14,80
Item: 192 EXTIRPA NERVO ESPECIFICAÇÃO: EXTIRPA NERVO 08 COM 10 UN
MARCA:MEDIN  CÓDIGO: 27390

Descrição        Quant.: 1.000Ca          Vlr. Unit.        R$ 15,00
Item: 193 EXTIRPA NERVO ESPECIFICAÇÃO: EXTIRPA NERVO 15 COM 10 UN
MARCA: QUIMIDROL CÓDIGO: 27391

Descrição        Quant.: 100PC            Vlr. Unit.        R$ 10,10
Item: 194 FELTRO PARA TAMBOREL DE LIMAS PCT COM 50 UN MARCA:
MAQUIRA CÓDIGO: 22866

Descrição        Quant.: 100Ca            Vlr. Unit.        R$ 103,60
Item: 195 FILME RADIOGRÁFICO OCLUSAL MARCA: CONTRAST F CÓDIGO:
28700

Descrição        Quant.: 40Un             Vlr. Unit.        R$ 64,80
Item: 196 FILME RADIOGRÁFICO PANORÂMICO  ESPECIFICAÇÃO: PELÍCULA
PARA RADIOGRAFIA PANORÂMICA T-MAT G/RA
PELÍCULA PARA RADIOGRAFIA PANORÂMICA T-MAT G/RA FILM, COM CRIS-
TAIS ALOGENADOS DE PRATA , NA FORMA TABULAR CUJA SECÇÃO TRANS-
VERSAL ENCONTRAM-SE PARALELAMENTE A SUPERFÍCIE DO FILME,O QUE
FAZ AUMENTAR SUA VELOCIDADE (SENSIBILIDADE),CONSEQUENTEMENTE
REDUZINDO A RADIAÇÃO DO PACIENTE. EMBALAGEM COM 50 UNIDADES .
MARCA: KODAC CÓDIGO: 27896

Descrição        Quant.: 20CX             Vlr. Unit.        R$ 77,00
Item: 198 FILME RADIOGRÁFICO -TAMANHO 2 (DOIS) ADULTO    PELÍCULA
PARA RADIOGRAFIA ODONTOLÓGICA, DE VELOCIDADE E F;QUANDO PRO-
CESSADO AUTOMATICAMENTE COMPORTA-SE COM SENSIBILIDADE DO TIPO
F(COM BASTANTE VELOCIDADE),REDUZINDO RADIAÇÃO PARA O PACIENTE.E
COMPORTA-SE COMO TIPO E QUANDO PROCESSADO MANUALMENTE.  EM-
BALAGEM COM 150 UNIDADES. MARCA: AGFA CÓDIGO: 27898

Descrição        Quant.: 500CX            Vlr. Unit.        R$ 16,10
Item: 199 FIO DE SUTURA 3.0, AGULHA DE 20 MM DE CORPO TRIANGULAR 3.0
ESPECIFICAÇÃO: FIO DE POLIAMIDA, NÃO ABSERVÍVEL, AGULHA DE 20 MM
DE CORPO TRIANGULAR, ESTERILIZADO POR RAIOS GAMA MARCA:
PROCARE CÓDIGO: 27899

Descrição        Quant.: 500CX            Vlr. Unit.        R$ 16,20
Item: 200 FIO DE SUTURA 4.0, AGULHA DE 20 MM DE CORPO TRIANGULAR
ESPECIFICAÇÃO: FIO DE ́ POLIAMIDA, NÃO ABSORVÍVEL, AGULHA DE 20 MM
DE CORPO TRIANGULAR, ESTERILIZADO POR RAIOS GAMA MARCA: SHALON
CÓDIGO: 27900

Descrição        Quant.: 300Ro            Vlr. Unit.        R$ 1,25
Item: 202 Fio dental c/ 100mt COM PARAFINA MARCA: MEDFIO CÓDIGO: 1528

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 9,50
Item: 203 FIO ORTODÔNTICO 0,5. MARCA: DAUFENBANCH CÓDIGO: 28702

Descrição        Quant.: 400Un            Vlr. Unit.        R$ 0,84
Item: 204 FITA MATRIZ DE AÇO 0,05 X 5 USADAS COM PORTA MATRIZ PARA
RESTAURAÇÕES EM RESINA OU AMALGAMA  DE PRATA, COM 5 MM DE LAR-
GURA MARCA: PDX CÓDIGO: 6937

Descrição        Quant.: 400Un            Vlr. Unit.        R$ 0,84
Item: 205 FITA MATRIZ DE AÇO 0,05 X 7 USADAS COM PORTA MATRIZ PARA
RESTAURAÇÕES EM RESINA OU AMALGAMA  DE PRATA, COM 5 MM DE LAR-
GURA MARCA: PDX CÓDIGO: 6893



Página 18 - Ano XV - Edição Nº 1406 - 07 de Janeiro de 2015

Descrição        Quant.: 300PC            Vlr. Unit.        R$ 0,87
Item: 206 Fita Matriz Poliéster Especificação: Tira transparente de poliéster tamanho 10mm
x 120mm x 0,05mm. Com 50 unidades. - CADA UNIDADE REPRESENTA UM PACO-
TE COM 50 UNIDADES MARCA: MAQUIRA CÓDIGO: 27401

Descrição        Quant.: 12L              Vlr. Unit.        R$ 142,40
Item: 207 FIXADOR CONCENTRADO LÍQUIDO PARA FIXAÇÃO DE RADIOGRA-
FIA, EMBALAGEM COM 2,08L DILUÍDO EM 9,5L MARCA: KODAC CÓDIGO:
28703

Descrição        Quant.: 500Un            Vlr. Unit.        R$ 4,01
Item: 208 Fixador p/ raio x c/475ml  MARCA: CAITHEC CÓDIGO: 1252

Descrição        Quant.: 500fr            Vlr. Unit.        R$ 2,09
Item: 209 FLÚOR GEL ACIDULADO 1,23 % C/ AÇÃO EM 1 MINUTO, NOS SABO-
RES CEREJA, MORANGO E TUTTI-FRUTI, C/ 200 ML MARCA: IODONTOSUL
CÓDIGO: 22874

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 29,00
Item: 210 FÓRCEPS 16 MARCA: GOLGRAN CÓDIGO: 22877

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 29,00
Item: 211 FÓRCEPS ADULTO N° 65 MARCA:GOLGRAN   CÓDIGO: 28683

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 29,00
Item: 212 FÓRCEPS Nº 69 MARCA: GOLGRAN  CÓDIGO: 22882

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 29,00
Item: 213 FÓRCEPS 150 MARCA: GOLGRAN  CÓDIGO: 22875

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 29,00
Item: 214 FÓRCEPS 151 MARCA: GOLGRAN  CÓDIGO: 22876

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 29,00
Item: 215 FÓRCEPS 17 MARCA: GOLGRAN  CÓDIGO: 22878

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 29,00
Item: 216 FÓRCEPS 18 L MARCA: GOLGRAN  CÓDIGO: 22879

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 29,00
Item: 217 FÓRECEPS 18 R MARCA: GOLGRAN  CÓDIGO: 22883

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 29,00
Item: 218 FÓRCEPS INFANTIL  16 MARCA:GOLGRAN   CÓDIGO: 22881

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 29,00
Item: 219 FÓRCEPS INFANTIL  150 MARCA: GOLGRAN  CÓDIGO: 22880

Descrição        Quant.: 15Un             Vlr. Unit.        R$ 29,00
Item: 220 Forceps infantil 151 MARCA: GOLGRAN  CÓDIGO: 2242

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 3,35
Item: 221 Formocresol 10ml 1,5 DILUÍDO MARCA: MAQUIRA CÓDIGO: 6864

Descrição        Quant.: 400pc            Vlr. Unit.        R$ 5,14
Item: 223 GORRO DESCARTÁVEIS DE AMARRAR POL. PACOTE COM 100 UNI-
DADES MARCA: EMBRAMAC CÓDIGO: 22885

Descrição        Quant.: 15Un             Vlr. Unit.        R$ 7,65
Item: 224 Grampo isolamento absoluto W8A EM AÇO INOX SEM CROMAGEM MAR-
CA: GOLGRAN CÓDIGO: 7598

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 7,65
Item: 225 GRAMPO Nº 200 PARA ISOLAMENTO EM AÇO INOX NÃO CROMADO
MARCA: GOLGRAN CÓDIGO:22886

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 7,65
Item: 226 GRAMPO Nº 201 PARA ISOLAMENTO EM AÇO INOX NÃO CROMADO
MARCA: GOLGRAN CÓDIGO:22887

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 7,65
Item: 227 GRAMPO Nº 206  PARA ISOLAMENTO EM AÇO INOX NÃO CROMADO
MARCA: GOLGRAN CÓDIGO: 22888

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 7,65
Item: 228 GRAMPO Nº 208 PARA  ISOLAMENTO EM AÇO INOX NÃO CROMADO
MARCA: GOLGRAN CÓDIGO: 22889

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 7,65
Item: 229 GRAMPO Nº 26  PARA ISOLAMENTO EM AÇO INOX NÃO CROMADO

MARCA: GOLGRAN CÓDIGO: 22890

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 7,65
Item: 230 GRAMPO PARA ISOLAMENTO  205 AÇO INOX SEM CROMAGEM
MARCA: GOLGRAN CÓDIGO: 22891

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 7,65
Item: 231 GRAMPO PARA ISOLAMENTO  206  AÇO INOX SEM CROMAGEM
MARCA: GOLGRAN CÓDIGO: 22892

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 7,65
Item: 232 GRAMPO PARA ISOLAMENTO  210  AÇO INOX SEM CROMAGEM
MARCA: GOLGRAN CÓDIGO: 22893

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 7,65
Item: 233 GRAMPO PARA ISOLAMENTO  211 AÇO INOX SEM CROMAGEM
MARCA: GOLGRAN CÓDIGO: 22894

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 7,65
Item: 234 GRAMPO PARA ISOLAMENTO 212 AÇO INOX SEM CROMAGEM MAR-
CA: GOLGRAN CÓDIGO: 22895

Descrição        Quant.: 250UN            Vlr. Unit.        R$ 1,75
Item: 235 GRAMPO PARA  REVELAÇÃO DE RADIOGRAFIAS EM AÇO INOX
MARCA: TECNODENT CÓDIGO: 22896

Descrição        Quant.: 100CX            Vlr. Unit.        R$ 17,20
Item: 237 HEMOSTÁTICO ABSORVÍVEL  À BASE DE CELULOSE OXIDADA RE-
GENERADA DE TAMANHO 5,1 CM X 7,6 CM ( CAIXA COM 12 ENVELOPES )
MARCA: HEMOSPON TECHN CÓDIGO: 22897

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 2,65
Item: 238 HIDRÓXIDO DE CALCIO PA, COM 10 GRAMAS MARCA: MAQUIRA
CÓDIGO: 28705

Descrição        Quant.: 800fr            Vlr. Unit.        R$ 1,85
Item: 239 Hipoclorito de sódio a 1% c/ 1000ml SOLUÇÃO USADA COMO DESINFE-
TANTE E COMO AGENTE ALVEJANTE, FRASCO DE 01 LITRO MARCA: RICIE
CÓDIGO: 2036

Descrição        Quant.: 80Un             Vlr. Unit.        R$ 10,85
Item: 240 IODOFORMIO 1/5, SUBSTÂNCIA ANTISSÉPTICA UTILIZADA  EM
ODONTOPEDIATRIA,FRASCO COM 10 GRAMAS  MARCA: MAQUIRA CÓDIGO:
28013

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 241 INSTRUMENTAL DE FRAHM (ESCULPIDORES DE FRAHM). MARCA:
LM CÓDIGO: 28684

Descrição        Quant.: 100ki            Vlr. Unit.        R$ 21,47
Item: 242 Kit endodôntico (seringa luer 5 ml + ponta sugadora metálica - cânulas aspiradoras
n°6, n°10, n°20) MARCA: LM CÓDIGO: 2035

Descrição        Quant.: 10CX             Vlr. Unit.        R$ 13,81
Item: 243 LÂMINA DE BISTURI N 12 D EM AÇO CARBONO, CX COM 100 UNIDA-
DES MARCA: AMEDID CÓDIGO: 22899

Descrição        Quant.: 15Un             Vlr. Unit.        R$ 16,63
Item: 245 Lamparina à alcool  MARCA: MAC CÓDIGO: 27402

Descrição        Quant.: 200CX            Vlr. Unit.        R$ 9,80
Item: 247 LENÇOL DE BORRACHA PARA ISOLAMENTO ABSOUTO CAIXA COM
26 UN 13/13 CM MARCA:ANGELUS  CÓDIGO: 25103

Descrição        Quant.: 30CX             Vlr. Unit.        R$ 33,36
Item: 248 LENTULO DE  1° SÉRIE, 21 MM. CAIXA COM 06 UNIDADES  MARCA:
QUIMIDROL CÓDIGO: 27901

Descrição        Quant.: 30Ca             Vlr. Unit.        R$ 33,36
Item: 249 Lentulo 25mm, 1 série. Caixa com 06 unidades. MARCA: QUIMIDROL
CÓDIGO: 26354

Descrição        Quant.: 30CX             Vlr. Unit.        R$ 33,36
Item: 250 LENTULO DE  2° SÉRIE , 21 MM  CAIXA COM 06 UNIDADES MARCA:
QUIMIDROL  CÓDIGO: 27902

Descrição        Quant.: 30Ca             Vlr. Unit.        R$ 33,36
Item: 251 Lentulo 25mm, 2 série. Caixa com 06 unidades. MARCA: QUIMIDROL
CÓDIGO: 26355

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 17,80
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Item: 252 Lima p/ osso MARCA: LM CÓDIGO: 2258

Descrição        Quant.: 30CX             Vlr. Unit.        R$ 16,00
Item: 254 LIMA EXTRA-SÉRIE MAILLEFER Nº 6 21MM CX COM 6 UN  MARCA:
SYBROMENDOK CÓDIGO: 9468

Descrição        Quant.: 200Ca            Vlr. Unit.        R$ 15,00
Item: 255 Limas flexofile # 15 em 21mm .Caixa com 06 unidades. MARCA:
SYBROMENDOK CÓDIGO: 26357

Descrição        Quant.: 400CX            Vlr. Unit.        R$ 15,00
Item: 256 Lima flexo-file(1º série) 21mm CAIXA COM 6 UN MARCA: SYBROMENDOK
CÓDIGO: 6866

Descrição        Quant.: 300Ca            Vlr. Unit.        R$ 15,00
Item: 257 Lima flexo - file (1° série ) 25mm CAIXA COM 6 UN MARCA: SYBROMENDOK
CÓDIGO: 9030

Descrição        Quant.: 50Ca             Vlr. Unit.        R$ 107,30
Item: 258 Limas K  NiTi Flex 21mm-1° série. Caixa com 06 unidades.MARCA:
DENTSPLY    CÓDIGO:26358

Descrição        Quant.: 50Ca             Vlr. Unit.        R$ 107,00
Item: 259 Limas K  NiTi Flex 25mm-1° série. Caixa com06 unidades. MARCA:
MAILLEFER CÓDIGO: 26359

Descrição        Quant.: 100CX            Vlr. Unit.        R$ 9,80
Item: 260 LUVA DE VINIL  SEM AMIDO. TAMANHOS M (HIPOALERGÊNICA)
MARCA: EMBRAMAC CÓDIGO: 27903

Descrição        Quant.: 100CX            Vlr. Unit.        R$ 9,80
Item: 261 LUVA DE VINIL  SEM AMIDO. TAMANHOS P (HIPOALERGÊNICA) MAR-
CA: EMBRAMAC CÓDIGO: 27904

Descrição        Quant.: 20CX             Vlr. Unit.        R$ 38,00
Item: 262 LUVA CIRÚRGICA ESTÉRIL N° 6,5 EM
LÁTEX,ANATÔMICA,PULVERIZADA COM PÓ BIO-ABSORVÍVEL  À BASE DE
MILHO DE ALTA SENSIBILIDADE, CAIXA COM 50 PARES MARCA: EMBRAMAC
CÓDIGO: 28707

Descrição        Quant.: 20CX             Vlr. Unit.        R$ 38,00
Item: 263 LUVA CIRÚRGICA ESTÉRIL N° 7,0 EM
LÁTEX,ANATÔMICA,PULVERIZADA COM PÓ BIO-ABSORVÍVEL  À BASE DE
MILHO DE ALTA SENSIBILIDADE  CAIXA COM 50 PARES MARCA: EMBRAMAC
CÓDIGO: 28708

Descrição        Quant.: 20Ca             Vlr. Unit.        R$ 38,00
Item: 264 LUVA CIRÚRGICA ESTÉRIL Nº 7,5 EM LÁTEX, ANATÔMICA, PULVERI-
ZADA COM PÓ BIO-ABSORVÍVEL  À BASE DE MILHO DE ALTA SENSIBILIDADE
MARCA: EMBRAMAC CÓDIGO: 22912

Descrição        Quant.: 20CX             Vlr. Unit.        R$ 38,00
Item: 265 LUVA CIRÚRGICA ESTÉRIL N 8.0 EM LÁTEX, ANATÔMICA, PULVERI-
ZADA COM PÓ BIO-ABSORVÍVEL  À BASE DE MILHO DE ALTA SENSIBILIDADE
MARCA: EMBRAMAC CÓDIGO: 22911

Descrição        Quant.: 200Ca            Vlr. Unit.        R$ 15,12
Item: 266 LUVA PARA PROCEDIMENTO TAMANHO G SEM TALCO
(HIPOALERGÊNICA), CAIXA COM 50 PARES. MARCA: SUPERMAX CÓDIGO:
27905

Descrição        Quant.: 200CX            Vlr. Unit.        R$ 15,12
Item: 267 LUVA PARA PROCEDIMENTO TAMANHO M SEM TALCO (
HIPOALERGÊNICA MARCA: SUPERMAX CÓDIGO: 27404

Descrição        Quant.: 300UN            Vlr. Unit.        R$ 15,12
Item: 268 LUVA PARA PROCEDIMENTO TAMANHO P SEM TALCO (
HIPOALERGÊNICA MARCA: SUPERMAX CÓDIGO: 22913

Descrição        Quant.: 300Ca            Vlr. Unit.        R$ 15,12
Item: 269 LUVA PARA PROCEDIMENTO TAMANHO PP SEM TALCO
(HIPOALERGÊNICA) MARCA: SUPERMAX CÓDIGO: 27906

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 104,00
Item: 270 MACRO ARCADA INFERIOR DE ADULTO EM RESINA ACRÍLICA ( PARA
ORIENTAÇÃO E DEMONSTRAÇÃO DE ESCOVAÇÃO DENTÁRIA ).  MARCA:
MEDFIO CÓDIGO: 22914

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 19,20
Item: 271 MACRO ESCOVA DENTAL ( PARA ORIENTAÇÃO E DEMONSTRAÇÃO
DE ESCOVAÇÃO DENTÁRIA ) MARCA: MEDFIO CÓDIGO: 22915

Descrição        Quant.: 500UN            Vlr. Unit.        R$ 1,60
Item: 273 MANDRIL PARA DISCO DE LIXA FABRICADA EM AM AÇO MARCA:
PREVEN CÓDIGO: 22916

Descrição        Quant.: 1.500CX          Vlr. Unit.        R$ 4,00
Item: 275 MÁSCARA DESCARTÁVEL ESPECIFICAÇÃO: MÁSCARA
DESCARTÁVEL COM TRIPLA CAMADA, ATÓXICA. HIPOALÉRGICA, NÃO IN-
FLAMÁVEL  E ISENTA DE FIBRA DE VIDRO. COM ELÁSTICO.COM FILTRO
BACTERIOLÓGICO 98/99% E CLIP NASAL. MARCA: OLIMED    CÓDIGO: 28709

Descrição        Quant.: 400CX            Vlr. Unit.        R$ 4,57
Item: 276 MÁSCARA CIRÚRGICA DESCARTÁVEL, ANTIALÉRGICA, HIDRO-RE-
PELENTE, COM TRIPLA CAMADA COM FILTRO BACTERIANO COM TIRAS DE
ALTA RESISTÊNCIA DE 40 CM PARA AMARRAR ( CAIXA COM 50 ) MARCA:
DESCARPAC CÓDIGO: 22917

Descrição        Quant.: 300CX            Vlr. Unit.        R$ 7,25
Item: 278 MOLDEIRA DESCARTÁVEL COM BASE DE CERA.   CX  COM 24
UNIDADES MARCA: MAQUIRA CÓDIGO: 27907

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 2,90
Item: 279 Óculos de Proteção COM LENE ÚNICA EM POLICABONATO, COM ASTES
AJUSTÁVEIS DIRETAMENTE NO CORPO DA LENTE. ASTES EM NYLON COM
MOVIMENTO TELESCÓPICO MARCA:DANNY CÓDIGO: 1220

Descrição        Quant.: 300fr            Vlr. Unit.        R$ 8,65
Item: 280 OLEO SPRAY ALTA/BAIXA  ROTAÇÃO C/ BICO APLICADOR EMBALA-
GEM COM 200 MM MARCA:PREVEN  CÓDIGO: 7915

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 106,00
Item: 281 PAPAÍNA: GEL À BASE DE PAPAÍNA UTILIZADO PARA A REMOÇÃO
QUÍMICO-MECÂNICA DA CÁRIE MARCA: PAPACARIE CÓDIGO: 27908

Descrição        Quant.: 700bl            Vlr. Unit.        R$ 1,00
Item: 282 PAPEL CARBONO PARA  ARTICULAÇÃO COM  10 25 MM X 110 MM
BLOCO COM 10 TIRAS FINO MARCA: ANGELUS CÓDIGO: 26360

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 44,90
Item: 283 Papel grau cirurgico para esterelização 60 g/m2 , 150mmX 100m MARCA:
CIPAMED CÓDIGO: 26363

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 16,00
Item: 284 BOBINA PAPEL GRAU CIRURGICO PARA ESTERELIZAÇÃO 60 G/M2 ,
50MMX100M MARCA:CIPAMED  CÓDIGO: 26361

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 23,90
Item: 285 Papel grau cirurgico para esterelização 60 g/m2 , 80mmX100m MARCA:
CIPAMED CÓDIGO: 26362

Descrição        Quant.: 80fr             Vlr. Unit.        R$ 3,50
Item: 286 PARAMONOCLOROFENOL  CANFORADO LIQ 20 ML MARCA:
MAQUIRA CÓDIGO: 22920

Descrição        Quant.: 60UN             Vlr. Unit.        R$ 9,67
Item: 287 Pasta Maisto c/ 10g MARCA: MAISTOSUL CÓDIGO: 7919

Descrição        Quant.: 400Un            Vlr. Unit.        R$ 2,90
Item: 288 PASTA PROFILÁTICA COM FLÚOR 90 GRAMAS PASTA PROFILÁTICA
INDICADA PARA PROCEDIMENTOS DE LIMPEZA, REMOÇÃO DE DETRITOS E
MANCHAS, REMOÇÃO DE PLACA E POLIMENTO. COM SABOR E FLÚOR.
PODENDO ESTAR COMPOSTA POR ÁGUA, ESPESSANTE, LAURIL SULFATO,
CARBONATO DE CÁLCIO, PEDRA POMES E AROMA ARTIFICIAL. MARCA:
MAQUIRA CÓDIGO: 26364

Descrição        Quant.: 10PC             Vlr. Unit.        R$ 2,94
Item: 289 PAVIO DE ALGODÃO PARA LAMPARINA À ALCOOL COM 10 UN. MAR-
CA: NAC CÓDIGO: 25112

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 4,46
Item: 290 Pedra de afiar granulação fina MARCA: SCHELBE CÓDIGO: 5001

Descrição        Quant.: 150Un            Vlr. Unit.        R$ 2,60
Item: 291 PEDRA POMES ESPECIFICAÇÃO: PEDRA POMES DE GRANULAÇÃO
MÉDIA USADA PARA POLIMENTO DENTAL. EMBALAGEM COM 100 GR MAR-
CA: MAQUIRA CÓDIGO: 28711

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 4,59
Item: 293 PINÇA ANATÔMICA 15 CM MARCA: LM CÓDIGO: 22921

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 12,89
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Item: 294 PINÇA BACKHAUS 13 CM  MARCA: LM CÓDIGO: 22922

Descrição        Quant.: 300UN            Vlr. Unit.        R$ 3,92
Item: 295 PINÇA CLÍNICA Nº 17 MARCA: LM CÓDIGO: 22923

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 12,80
Item: 297 PINÇA KELLY CURVA, 14 CM, DELICADA MARCA: ABC CÓDIGO:
22925

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 12,80
Item: 298 PINÇA KELLI RETA,14 CM , DELICADA MARCA: ABC CÓDIGO: 22924

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 11,20
Item: 299 PINÇA MOSQUITO CURVA 12 CM DELICADA MARCA: BC CÓDIGO:
22926

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 11,20
Item: 300 PINÇA MOSQUITO RETA 12 CM DELICADA MARCA: ABC CÓDIGO:
22927

Descrição        Quant.: 25Un             Vlr. Unit.        R$ 31,50
Item: 301 PINÇA PORTA - GRAMPOS  MARCA: ABC CÓDIGO: 26365

Descrição        Quant.: 200Un            Vlr. Unit.        R$ 3,49
Item: 302 Placa de vidro 15x8cm MARCA: MEDFIO CÓDIGO: 6887

Descrição        Quant.: 400Un            Vlr. Unit.        R$ 3,22
Item: 303 Ponta Acabamento Shofu nº 241PONTAS DE ACABAMENTO FABRICADA
EM ÓXIDO DE ALUMÍNIO MICROGRANULADO. TIPO SHOFU MARCA: TEDECO
CÓDIGO: 204

Descrição        Quant.: 400Un            Vlr. Unit.        R$ 3,22
Item: 304 PONTA DE ACABAMENTO Nº 244  ESPECIFICAÇÃO: PONTAS DE
ACABAMENT O FABRICADA  EM ÓXIDO DE ALUMÍNIO
MICROGRANULADO.TIPO SHOFU  MARCA:  TEDECO CÓDIGO: 27909

Descrição        Quant.: 400Un            Vlr. Unit.        R$ 3,22
Item: 305 PONTA DE ACABAMENTO Nº 248 ESPECIFICAÇÃO: PONTAS DE ACA-
BAMENTO FABRICADA EM ÓXIDO DE ALUMÍNIO MICROGRANULADO.TIPO
SHOFU MARCA:  TEDECO CÓDIGO: 28712

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 79,80
Item: 306 PONTA ULTRASSON MODELO 10 P . ENCAIXE UNIVERSAL MARCA:
HOLDENT CÓDIGO: 28718

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 79,80
Item: 307 PONTA DE ULTRASOM MODELO 01 MARCA: HOLDENT CÓDIGO:
27407

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 6,00
Item: 308 PORTA AMALGAMA  DE PLASTICO  MARCA: MAQUIRA  CÓDIGO:
27910

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 11,85
Item: 310 Porta agulha de mayo 14 CM MARCA: ABC CÓDIGO: 7619

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 28,15
Item: 312 PORTA - ALGODÃO EM INOX MARCA: FAVA CÓDIGO: 22933

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 13,30
Item: 313 PORTA - MATRIZ DE AÇO MODELO IVORV MARCA: PRISMA  CÓDIGO:
22935

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 25,50
Item: 314 PORTA - RESÍDUOS EM INOX MARCA: FAVA CÓDIGO: 22936

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 45,20
Item: 315 POSICIONADOR DE PELÍCULAS RADIOGRÁFICAS PARA ADULTO
AUTOCLAVAVEIS, CONJUNTO COM 4 POSICIONADORES MARCA: MAQUIRA
CÓDIGO: 22937

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 45,20
Item: 316 POSICIONADOR DE PELÍCULAS RADIOGRÁFICAS (INFANTIL) ,
AUTOCLAVÁVEIS, CONJUNTO COM 4 POSICIONADORES. MARCA: MAQUIRA
CÓDIGO: 27911

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 1,10
Item: 317 POTE DAPPIN PLÁSTICO MARCA: MAQUIRA CÓDIGO: 22938

Descrição        Quant.: 40Un             Vlr. Unit.        R$ 35,56
Item: 319 PROPILENOGLICOL FRASCO 250ML MARCA: MEDIQUIMICA CÓDI-

GO: 27409

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 34,00
Item: 320 PROTETOR FACIAL DE CABEÇA PARA PROFILAXIA NÃO EMBAÇANTE
MARCA: HOSPEL CÓDIGO:2706

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 37,50
Item: 321 PUNCH PARA BIPSIA DE MUCOSA ORAL EM AÇO INOX COM 6 MM
DIÂMETRO MARCA: ABC CÓDIGO: 25118

Descrição        Quant.: 25Un             Vlr. Unit.        R$ 5,60
Item: 322 RÉGUA ENDODÔNTICA  METÁLICA MARCA: PRISMA CÓDIGO: 26368

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 10,85
Item: 323 REMOVEDOR DE MANCHAS DENTAIS LÍQUIDO  30 ML MARCA:
IODONTOSUL CÓDIGO: 27410

Descrição        Quant.: 300Un            Vlr. Unit.        R$ 18,20
Item: 327 RESINA FOTOATIVADA NAS CORES  A3,5  ESPECIFICAÇÃO: RESINA
RESTAURADORA FOTOATIVADA MICROHÍBRIDA  ESMALTE COM
NANOTECNOLOGIA QUE SEJA RADIOPACA PELA AÇÃO DE CRISTAIS DE BÁRIO
ATOMIZADOS, COM TAMANHO MÉDIO DE PARTÍCULA 0,5 MICRÔMETRO e
que tenha uma boa fluorecência. Com porcentagem por volume de carga inorganica total de
59% em dentina e 58,5% em esmalte. com carga inorganiza de 78% em dentina e 77% em
esmalte e incisal. Apresentação  seringa com 4 gramas MARCA: NATURAL LOOK
CÓDIGO: 27914

Descrição        Quant.: 500Un            Vlr. Unit.        R$ 18,00
Item: 329 FOTOATIVADA NAS CORES  B2  ESPECIFICAÇÃO: RESINA RESTAU-
RADORA FOTOATIVADA MICROHÍBRIDA  ESMALTE COM NANOTECNOLOGIA
QUE SEJA RADIOPACA PELA AÇÃO DE CRISTAIS DE BÁRIO ATOMIZADOS,
COM TAMANHO MÉDIO DE PARTÍCULA 0,5 MICRÔMETRO E QUE TENHA UMA
BOA FLUORECÊNCIA. COM PORCENTAGEM POR VOLUME DE CARGA
INORGANICA TOTAL DE 59% EM DENTINA E 58,5% EM ESMALTE. COM CAR-
GA INORGANIZA DE 78% EM DENTINA E 77% EM ESMALTE E INCISAL. APRE-
SENTAÇÃO  SERINGA COM 4 GRAMAS MARCA: NATURAL LOOK CÓDIGO:
27915

Descrição        Quant.: 300Un            Vlr. Unit.        R$ 18,00
Item: 330 Resina Composta Micrihibrida Fotopolimerizavel C2 ESMALTE COM
NANOTECNOLOGIA QUE SEJA RADIOPACA PELA AÇÃO DE CRISTAIS DE BÁRIO
ATOMIZADOS, COM TAMANHO MÉDIO DE PARTÍCULA 0,5 MICRÔMETRO, E
QUE TENHA UMA BOA FLUORECÊNCIA. COM PORCENTAGEM POR VOLUME
DE CARGA INORGANICA TOTAL DE 59% EM DENTINA E 58,5% EM ESMALTE.
COM CARGA INORGANIZA DE 78% EM DENTINA E 77% EM ESMALTE E INCISAL.
APRESENTAÇÃO  SERINGA COM 4 GRAMAS MARCA: NATURAL LOOK CÓDI-
GO: 4892

Descrição        Quant.: 300Un            Vlr. Unit.        R$ 18,00
Item: 332 RESINA FOTOATIVA nas cores A2  Especificação: Resina restauradora fotoativada
microhíbrida  esmalte com nanotecnologia que seja radiopaca pela ação de cristais de bário
atomizados, com tamanho médio de partícula 0,5 micrômetro, e que tenha uma boa
FLUORECÊNCIA. COM PORCENTAGEM POR VOLUME DE CARGA INORGANICA
TOTAL DE 59% EM DENTINA E 58,5% EM ESMALTE. COM CARGA INORGANIZA
DE 78% EM DENTINA E 77% EM ESMALTE E INCISAL. APRESENTAÇÃO  SERIN-
GA COM 4 GRAMAS.DENTES ANTERIORES E POSTERIORES. MARCA: NATU-
RAL LOOK CÓDIGO: 27411

Descrição        Quant.: 300Un            Vlr. Unit.        R$ 16,50
Item: 333 Resina Composta Micrihibrida Fotopolimerizavel A3 radiopaca,com tamanho
médio das partículas de 0,5 micrômetro; que contenha cristais de bário atomizados, que
possua fluorescência, que não adira ao instrumental, apresentada em seringas de 4gr.
RESINA RESTAURADORA FOTOATIVADA MICROHÍBRIDA  ESMALTE COM
NANOTECNOLOGIA QUE SEJA RADIOPACA PELA AÇÃO DE CRISTAIS DE BÁRIO
ATOMIZADOS, COM TAMANHO MÉDIO DE PARTÍCULA 0,5 MICRÔMETRO, E
QUE TENHA UMA BOA FLUORECÊNCIA. COM PORCENTAGEM POR VOLUME
DE CARGA INORGANICA TOTAL DE 59% EM DENTINA E 58,5% EM ESMALTE.
COM CARGA INORGANIZA DE 78% EM DENTINA E 77% EM ESMALTE E INCISAL.
APRESENTAÇÃO  SERINGA COM 4 GRAMAST MARCA:NATURAL LOOK CÓDI-
GO: 2630

Descrição        Quant.: 350Un            Vlr. Unit.        R$ 6,80
Item: 335 Restaurador Provisório c/ Flúor c/ 20g CONTENDO SULFATO DE CÁLCIO,
ÓXIDO DE ZINCO, ETIL METACRILATO, SULFATO DE BÁRIO MARCA: MAQUIRA
CÓDIGO: 3518

Descrição        Quant.: 12Un             Vlr. Unit.        R$ 119,00
Item: 336 REVELADOR RADIOLOGICO “REVELADOR CONCENTRADO
Especificação: Líquido para revelação de radiografia; embalagem com 2,08 L diluído em 9,5
L.  “  MARCA: KODAC CÓDIGO: 27416



Página 21 - Ano XV - Edição Nº 1406 - 07 de Janeiro de 2015

Descrição        Quant.: 500fr            Vlr. Unit.        R$ 4,12
Item: 337 Revelador p/ Raio X c/ 475ml  MARCA: CAITHEC CÓDIGO: 210

Descrição        Quant.: 3.500pc          Vlr. Unit.        R$ 1,01
Item: 338 Roletes de algodão c/ 100un ROLINHOS DE ALGODÃO HIDRÓFILO, CON-
FECCIONADO EM FIBRA 100% ALGODÃO, ABSORVENTE MARCA: SS PLUS
CÓDIGO: 1530

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 11,90
Item: 339 Saca brocas UNIVERSAL MARCA: HOLDENT  CÓDIGO: 4880

Descrição        Quant.: 150Ca            Vlr. Unit.        R$ 12,00
Item: 340 Selante de Fóssulas Fissuras fotopolimerizável MARCA: BIOSEAL CÓDIGO:
211

Descrição        Quant.: 200Un            Vlr. Unit.        R$ 13,86
Item: 341 Seringa carpule MARCA: TRIINKS CÓDIGO: 2173

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 3,70
Item: 342 Sindesmotomo MARCA: LM CÓDIGO: 2276

Descrição        Quant.: 1.000UN          Vlr. Unit.        R$ 10,92
Item: 343 SOLUÇÃO DESOXIDANTE ( CROSTAS E OXIDAÇÃO ) PARA MATERI-
AL ODONTOLÓGICO A BASE DE ÁCIDO FOSFÓRICO 500 ML  MARCA: ACTIVE
BRILL CÓDIGO: 22940

Descrição        Quant.: 150fr            Vlr. Unit.        R$ 9,40
Item: 344 Solução hemostática 10ml MARCA: MAQUIRA CÓDIGO: 6325

Descrição        Quant.: 200UN            Vlr. Unit.        R$ 2,58
Item: 345 SONDA EXPLORADA N .5 MARCA: LM CÓDIGO: 22941

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 14,03
Item: 346 SPRAY PARA TESTE VITAL-50 ( BUTANO, ETANOL, BENZOATO DE
SÓDIO, ÁGUA E ESSÊNCIA ) MARCA: MAQUIRA CÓDIGO: 22942

Descrição        Quant.: 300pc            Vlr. Unit.        R$ 0,85
Item: 347 SUGADOR CIRÚRGICO DESCARTÁVEL MARCA: ANGELOS CÓDIGO:
26369

Descrição        Quant.: 2.000pc          Vlr. Unit.        R$ 2,10
Item: 348 Sugador Descartavel c/ 40 TUBOS CONFECCIONADOS EM PVC ATÓXICO,
COM PONTA ANATÔMICA SOLDADA MARCA: BIODONT CÓDIGO: 212

Descrição        Quant.: 200Un            Vlr. Unit.        R$ 9,95
Item: 349 SUSPENSÃO OTOLOGICA Especificação: Associação de hidrocortisona –
sulfato de neomicina+ sulfato de polimixina &#946;.   MARCA: FQM CÓDIGO: 27417

Descrição        Quant.: 500Un            Vlr. Unit.        R$ 0,69
Item: 350 Taça borracha p/ profilaxia MARCA: PREVEN CÓDIGO: 1255

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 47,51
Item: 351 TESOURA CASTRO VIEJO MARCA: GOLGRAN CÓDIGO: 22944

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 16,00
Item: 352 TESOURA DE SPENCER 11 CM MARCA: ABC CÓDIGO: 22945

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 15,90
Item: 353 TESOURA GOLDMAN FOX CURVA 13 CM MARCA: GOLGRAN CÓDI-
GO: 22946

Descrição        Quant.: 250Un            Vlr. Unit.        R$ 8,20
Item: 354 TESOURA IRIS RETA 12 CM MARCA: PROFESSIONAL CÓDIGO: 26370

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 15,80
Item: 355 TESOURA METZENBAUM DELICADA CURVA , 14 CM MARCA: LM
CÓDIGO: 22947

Descrição        Quant.: 400CX            Vlr. Unit.        R$ 3,50
Item: 356 TIRA DE AÇO PARA ACABAMENTO DE AMÁLGAMA  COM 12 UNIDA-
DES MARCA: PDX CÓDIGO: 22948

Descrição        Quant.: 300Ca            Vlr. Unit.        R$ 5,00
Item: 357 Tira de lixa de papel para acabamento dental 150 u TIRA DE LIXA COM
ABRASIVO À BASE DE ÓXIDO DE ALUMÍNIO E COSTADO DE POLIÉSTER,
PARA ACABAMENTO E POLIMENTO EM SUPERFÍCIES PROXIMAIS DE RES-
TAURAÇÕES REALIZADAS com resinas compostas. Granulação média e fina. EMBA-
LAGEM COM  150  UNIDADES. MARCA: NOSLIG PDX CÓDIGO: 6904

Descrição        Quant.: 500pc            Vlr. Unit.        R$ 5,14
Item: 358 TOUCA DESCARTÁVEL C/100 CONFECCIONADO EM TECIDO NÃO

TECIDO 100% POLIPROPILENO, HIPOALERGÊNICA MARCA: EMBRAMAC CÓ-
DIGO: 9479

Descrição        Quant.: 100fr            Vlr. Unit.        R$ 3,25
Item: 359 Tricresol Formolina Liquido c/ 10ml MUMIFICANTE E CAUTERIZADOR
DE CANAIS RADICULARES, COMPOSTO POR FORMALDEÍDO 40% E O-CRESOL,
LÍQUIDO, EM VIDRO MARCA: MAQUIRA CÓDIGO: 216

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 33,20
Item: 360 TUBO DE LÁTEX PARA ASPIRAÇÃO COM DIÂMETRO DE 5MM, COM
1,5M DE COMPRIMENTO MARCA: AURIFLEX CÓDIGO: 28717

Descrição        Quant.: 60fr             Vlr. Unit.        R$ 5,70
Item: 361 Verniz Cavitario c/ 10ml MARCA: VARNAL CÓDIGO: 217

Descrição        Quant.: 150fr            Vlr. Unit.        R$ 6,40
Item: 362 Verniz fluoretado para sensibilidade dentinária MARCA:
BIODINAMICACÓDIGO: 6891

VIGÊNCIA: 02/06/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 011/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 014/2014– AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIO (ARMÁRIO ALTO E
ESTANTE) para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integran-
tes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento,
Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 113UN            Vlr. Unit.        R$ 650,00
Item: 1 ARMÁRIO ALTO
DESCRIÇÃO BÁSICA: ARMÁRIO DE MADEIRA - M.D.F, REVESTIDO EXTERNA-
MENTE COM LAMINADO DECORATIVO DE ALTA PRESSÃO DE NO MÍNIMO
0,6MM DE ESPESSURA, QUATRO PORTAS DE ABRIR, COM CHAVE E COM 12
PRATELEIRAS, MEDINDO 160X210X45CM. ( LXAXP).
CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS:
1. TAMPO SUPERIOR
• PLACA DE MADEIRA DE MÉDIA DENSIDADE (M.D.F.);
• ESPESSURA MÍNIMA DE 25MM;
• REVESTIMENTO COM LAMINADO DECORATIVO DE ALTA PRESSÃO
DE NO MÍNIMO 0,6MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST, COR OVO;
• BORDAS ARREDONDADAS FITA 3MM NOS 4 LADOS;
• TOPOS TRANSVERSAIS ENCABEÇADOS POR FITAS DE PVC COM
1MM DE ESPESSURA, COR OVO;   E
• REVESTIMENTO INTERNO COM LAMINADO DECORATIVO DE BAIXA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO 0,3MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST,
COR OVO;
2. TAMPO INFERIOR
• PLACA DE MADEIRA DE MÉDIA DENSIDADE (M.D.F.);
• ESPESSURA MÍNIMA DE 18MM;
• REVESTIMENTO DO TOPO EM LAMINADO DECORATIVO DE ALTA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO 0,6MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST,
COR OVO; E
• REVESTIMENTO INTERNO COM LAMINADO DECORATIVO DE BAIXA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO 0,3MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST,
COR OVO;
• BORDAS ARREDONDADAS COM FITA 2MM NOS 4 LADOS;
3. LATERAIS
• PLACA DE MADEIRA DE MÉDIA DENSIDADE (M.D.F.);
• ESPESSURA MÍNIMA DE 18MM;
• REVESTIMENTO EXTERNO DE LAMINADO DECORATIVO DE ALTA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO 0,6MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST COR
OVO; E
• REVESTIMENTO INTERNO COM LAMINADO DECORATIVO DE BAIXA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO 0,3MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST,
COR OVO;
• BORDAS ARREDONDADAS COM FITA 2MM NOS 4 LADOS;
- 3 DIVISÓRIAS CENTRAIS
A) PLACA DE MADEIRA DE MÉDIA DENSIDADE (M.D.F.);
B) ESPESSURA MÍNIMA DE 18MM;

C) REVESTIMENTO INTERNO COM LAMINADO DECORATIVO DE BAIXA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO 0,3MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST,
COR OVO;E
REVESTIMENTO DO TOPO EM LAMINADO DECORATIVO DE ALTA PRESSÃO
DE NO MÍNIMO 0,6MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST, COR OVO
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4. FUNDO
• PLACA DE MADEIRA DE MÉDIA DENSIDADE (M.D.F.);
• ESPESSURA MÍNIMA DE 15MM; E
• REVESTIMENTO EXTERNO APARENTE COM LAMINADO DECORATI-
VO DE BAIXA PRESSÃO, COR OVO, COM ENCAIXE: OBJETIVANDO APRESEN-
TAR OS TOPOS NÃO-APARENTES; E
• REVESTIMENTO INTERNO COM LAMINADO DECORATIVO DE BAIXA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO 0,3MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST,
COR OVO;
5. PORTAS
• 4 PORTAS DE ABRIR, MEDINDO 390mm X 2100mm X 18MM(LXAXP).
CONFECCIONADAS COM PLACA DE MADEIRA DE MÉDIA DENSIDADE (M.D.F.);
• REVESTIMENTO EXTERNO DE LAMINADO DECORATIVO DE ALTA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO 0,6 MM DE ESPESSURA,  ACABAMENTO FROST,
COR OVO;
• BORDAS ARREDONDADAS FITA 2MM NOS 4 LADOS;
• REVESTIMENTO INTERNO COM LAMINADO DECORATIVO DE BAIXA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO 0,3MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST,
COR OVO;
• PUXADORES METÁLICO, TIPO ALÇA EM “C”, FORMATO MEIA LUA,
SEÇÃO CILÍNDRICA, 10CM., COR ESCOVADO;
 FECHADURA DE TAMBOR CILÍNDRICO COM 4 PINOS, DE QUALIDADE SUPE-
RIOR E CHAVES EM DUPLICATA, FECHO TIPO GANGORRA DOBRADO NAS
EXTREMIDADES;
• FIXADAS COM DOBRADIÇAS METÁLICAS DE AÇO ESTAMPADO TIPO
CANECO 35MM, EMBUTIDA COM REGULAGEM VERTICAL, LATERAL E FRON-
TAL; E
• VISTAS EM UMA DAS PORTAS PARA PROPORCIONAR UM BOM FE-
CHAMENTO E ACABAMENTO.
6. PRATELEIRAS
• DOZE PRATELEIRAS REGULÁVEIS, CONFECCIONADAS EM PLACA
DE MADEIRA DE MÉDIA DENSIDADE (M.D.F.);
• ESPESSURA MÍNIMA DE 18MM; E
• REVESTIMENTO INTERNO COM LAMINADO DECORATIVO DE BAIXA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO 0,3MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST,
COR OVO;
• BORDAS ARREDONDADAS COM FITA 1MM NOS 4 LADOS;
7. SUPORTE DE PRATELEIRAS
• PINO DE AÇO, REMOVÍVEL; E
• FURAÇÃO EM TODA A EXTENSÃO DA PAREDE INTERNA DAS LATE-
RAIS, COM DUAS FILEIRAS DE ORIFÍCIOS, ESPAÇAMENTO APROXIMADO DE
5CM ENTRE OS FUROS, PARA POSSIBILITAR A REGULAGEM DAS PRATELEI-
RAS.
8. RODAPÉ
• AÇO 30X50 COM PAREDE DE 1,2MM COM TRATAMENTO ANTE-FER-
RUGEM REVESTIDO COM PINTURA EPÓXI PÓ NA COR OVO.
4 SAPATAS 3/8 COM ROSCA METÁLICA PARA REGULAGEM ALTURA.
MARCA: UNIVERSO DOS MÓVEIS CÓDIGO: 24445

Descrição        Quant.: 90UN             Vlr. Unit.        R$ 300,00
Item: 2 ARMÁRIO 2 PORTAS ESTANTE
DESCRIÇÃO BÁSICA: ARMÁRIO DE MADEIRA – M.D.F, REVESTIDO EXTER-
NAMENTE COM LAMINADO DECORATIVO DE ALTA PRESSÃO DE NO MÍNIMO
0,6MM DE ESPESSURA, DUAS PORTAS DE ABRIR, COM CHAVE E COM 4
PRATELEIRAS, MEDINDO 90X160X45CM. ( LXAXP).
CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS:
PARTE SUPERIOR DO ARMARIO:
ABERTO COM DUAS PRATELEIRAS MÓVEIS

1. TAMPO SUPERIOR
• PLACA DE MADEIRA DE MÉDIA DENSIDADE (M.D.F.);
• ESPESSURA MÍNIMA DE 25MM;
• REVESTIMENTO COM LAMINADO DECORATIVO DE ALTA PRESSÃO
DE NO MÍNIMO 0,6MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST, COR OVO;
• BORDAS ARREDONDADAS FITA 3MM NOS 4 LADOS;
• TOPOS TRANSVERSAIS ENCABEÇADOS POR FITAS DE PVC COM
1MM DE ESPESSURA, COR OVO;   E
• REVESTIMENTO INTERNO COM LAMINADO DECORATIVO DE BAIXA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO 0,3MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST,
COR OVO;
2. TAMPO INFERIOR
• PLACA DE MADEIRA DE MÉDIA DENSIDADE (M.D.F.);
• ESPESSURA MÍNIMA DE 18MM;
• REVESTIMENTO DO TOPO EM LAMINADO DECORATIVO DE ALTA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO 0,6MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST,
COR OVO; E
• REVESTIMENTO INTERNO COM LAMINADO DECORATIVO DE BAIXA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO 0,3MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST,
COR OVO;
• BORDAS ARREDONDADAS COM FITA 2MM NOS 4 LADOS;
3. LATERAIS

• PLACA DE MADEIRA DE MÉDIA DENSIDADE (M.D.F.);
• ESPESSURA MÍNIMA DE 18MM;
• REVESTIMENTO EXTERNO DE LAMINADO DECORATIVO DE ALTA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO 0,6MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST COR
OVO; E
• REVESTIMENTO INTERNO COM LAMINADO DECORATIVO DE BAIXA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO 0,3MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST,
COR OVO;
• BORDAS ARREDONDADAS COM FITA 2MM NOS 4 LADOS;
4. FUNDO
• PLACA DE MADEIRA DE MÉDIA DENSIDADE (M.D.F.);
• ESPESSURA MÍNIMA DE 15MM; E
• REVESTIMENTO EXTERNO APARENTE COM LAMINADO DECORATI-
VO DE BAIXA PRESSÃO, COR OVO, COM ENCAIXE: OBJETIVANDO APRESEN-
TAR OS TOPOS NÃO-APARENTES; E
• REVESTIMENTO INTERNO COM LAMINADO DECORATIVO DE BAIXA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO 0,3MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST,
COR OVO;
5. PARTE INFERIOR DO ARMARIO:
• DUAS PORTAS DE ABRIR, MEDINDO : 430MM X 800MM X 18MM,
CONFECCIONADAS COM PLACA DE MADEIRA DE MÉDIA DENSIDADE (M.D.F.);
• ESPESSURA MÍNIMA DE 18MM;
• REVESTIMENTO EXTERNO DE LAMINADO DECORATIVO DE ALTA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO 0,6 MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST,
COR OVO;
• BORDAS ARREDONDADAS FITA 2MM NOS 4 LADOS;
• REVESTIMENTO INTERNO COM LAMINADO DECORATIVO DE BAIXA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO

0,3MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST, COR OVO;
• PUXADORES METÁLICO, TIPO ALÇA EM “C”, FORMATO MEIA LUA,
SEÇÃO CILÍNDRICA, 10CM., COR ESCOVADO;
• FECHADURA DE TAMBOR CILÍNDRICO COM 4 PINOS, DE QUALIDADE
SUPERIOR E CHAVES EM DUPLICATA, FECHO TIPO GANGORRA DOBRADO
NAS EXTREMIDADES;
• FIXADAS COM DOBRADIÇAS METÁLICAS DE AÇO ESTAMPADO TIPO
CANECO 35MM, EMBUTIDA COM REGULAGEM VERTICAL, LATERAL E FRON-
TAL; E
• VISTAS EM UMA DAS PORTAS PARA PROPORCIONAR UM BOM FE-
CHAMENTO E ACABAMENTO.
6. PRATELEIRAS
• QUATRO PRATELEIRAS REGULÁVEIS, CONFECCIONADAS EM PLA-
CA DE MADEIRA DE MÉDIA DENSIDADE (M.D.F.);
• ESPESSURA MÍNIMA DE 18MM; E
• REVESTIMENTO INTERNO COM LAMINADO DECORATIVO DE BAIXA
PRESSÃO DE NO MÍNIMO 0,3MM DE ESPESSURA, ACABAMENTO FROST,
COR OVO;
• BORDAS ARREDONDADAS COM FITA 1MM NOS 4 LADOS;
7. SUPORTE DE PRATELEIRAS
• PINO DE AÇO, REMOVÍVEL; E
• FURAÇÃO EM TODA A EXTENSÃO DA PAREDE INTERNA DAS LATE-
RAIS, COM DUAS FILEIRAS DE ORIFÍCIOS, ESPAÇAMENTO APROXIMADO DE
5CM ENTRE OS FUROS, PARA POSSIBILITAR A REGULAGEM DAS PRATELEI-
RAS.
8. RODAPÉ
• AÇO 30X50 COM PAREDE DE 1,2MM COM TRATAMENTO ANTE-FER-
RUGEM REVESTIDO COM PINTURA EPÓXI PÓ NA COR OVO.
4 SAPATAS 3/8 COM ROSCA METÁLICA PARA REGULAGEM ALTURA
MARCA: ALA CÓDIGO: 24449

VIGÊNCIA: 17/02/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 011/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 113/2014– AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS, MÓVEIS
E INSTRUMENTAIS CLÍNICOS E ODONTOLÓGICOS para atender a demanda das
Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período
de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 453,00
Item: 1 AMALGAMADOR
AUTOMÁTICO, APARELHO DOSADOR E MISTURADOR DE LIMALHA E MER-
CÚRIO,  COM TIMER ELETRÔNICO, COM ESCALA DE TEMPO ENTRE 10 E 60
SEGUNDOS E DIVISÃO DE 5 EM 5 SEGUNDOS.COM COMPARTIMENTOS PARA
LIMALHA  E  MERCÚRIO HERMETICAMENTE FECHADO COM TAMPA



Página 23 - Ano XV - Edição Nº 1406 - 07 de Janeiro de 2015

ROSQUEADA E SOBRE TAMPA  PARA OS DOIS COMPARTIMENTOS. GARAN-
TIA DE FÁBRICA MARCA: KONDORTECH CÓDIGO: 28804

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 1.280,00
Item: 3 Aspirador cirúrgico
DE SECREÇÃO CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS: ASPIRADOR DE SECREÇÃO,
ELÉTRICO PORTÁTIL, COM ALTA CAPACIDADE DE VÁCUO E FLUXO PARA
ASPIRAÇÕES, SISTEMA DE PROTEÇÃO CONTRA EXTRAVASAMENTO, FRAS-
CO COLETOR COM TAMPA DE VEDAÇÃO HERMÉTICA, GARGALO AMPLO,
FABRICADO COM MATERIAL INQUEBRÁVEL E AUTOCLAVÁVEL, GRADUA-
DO, COM CAPACIDADE PARA 3 (TRÊS) LITROS APROXIMADAMENTE, CHA-
VES DE SEGURANÇA LIGA/DESLIGA. RODÍZIO E ALÇA PARA TRANSPORTE.
ALIMENTAÇÃO 220 VOLTS, 60 HZ . POTENCIA 36W. COM GARANTIA DE FA-
BRICA MARCA:NEVONI  CÓDIGO: 8048

Descrição        Quant.: 3Un              Vlr. Unit.        R$ 850,00
Item: 6 BALANÇA
PLATAFORMA DIGITAL. FABRICADA EXCLUSIVAMENTE PARA PESAGEM DE
PESSOAS; CONSTRUÍDA EM MATERIAL RESISTENTE E DE FÁCIL
HIGIENIZAÇÃO; MOSTRADOR (DISPLAY) DIGITAL COM INDICADORES DE PESO
COM NO MÍNIMO, 5 DÍGITOS; CAPACIDADE DE PESAGEM DE, NO MÍNIMO, 200
KG; GRADUAÇÃO (PRECISÃO) DE PESAGEM DE, NO MÁXIMO, 100 G; PLATA-
FORMA PARA APOIO DOS PÉS CONSTITUÍDOS DE MATERIAL
ANTIDERRAPANTE E RESISTENTE AO USO; PÉS REGULÁVEIS, REVESTIDOS
DE MATERIAL ANTIDERRAPANTE; CHAVE SELETORA DE TENSÃO DE 110/
220V; OPCIONALMENTE, PODERÁ TER ANTROPÔMETRO ACOPLADO COM
ESCALA NUMÉRICA DE, NO MÍNIMO, 200CM ÚTEIS; É INDISPENSÁVEL QUE O
PRODUTO APRESENTE CERTIFICAÇÃO PELO IPEM/INMETRO (INSTITUTO
DE PESOS E MEDIDAS/ INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, NORMALI-
ZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL); EQUIPAMENTO ACOMPANHADO DE ES-
TOJO EXCLUSIVO PARA PROTEÇÃO E TRANSPORTE; EQUIPAMENTO ACOM-
PANHADO DE MANUAL DE INSTRUÇÃO EM PORTUGUÊS; GARANTIA, MÍNI-
MA, DE 01 ANO MARCA:CAUMAQ  CÓDIGO: 8717

Descrição        Quant.: 3Un              Vlr. Unit.        R$ 482,00
Item: 7 BALANÇA
PEDIÁTRICA DIGITAL PORTÁTIL. FABRICADA EXCLUSIVAMENTE PARA PE-
SAGEM DE CRIANÇAS MENORES DE 2 ANOS DE IDADE; CONSTRUÍDA EM
MATERIAL RESISTENTE E DE FÁCIL HIGIENIZAÇÃO; MOSTRADOR (DISPLAY)
DIGITAL COM INDICADORES DE PESO COM NO MÍNIMO, 5 DÍGITOS; FUNÇÃO
DA TECLA TARA (ZERO) NO PAINEL FRONTAL; CAPACIDADE DE PESAGEM
DE, NO MÍNIMO, 15 KG; GRADUAÇÃO (PRECISÃO) DE, NO MÁXIMO, 10 G;
DEVE POSSUIR PRATO EM FORMA DE CONCHA PARA GARANTIR MAIOR
SEGURANÇA E CONFORTO À CRIANÇA; PRATO DEVE SER DE MATERIAL
RESISTENTE, HIGIENIZÁVEL E ATÓXICA; ACOMPANHADO DE COLCHONETE
EM MATERIAL IMPERMEÁVEL, PÉS REGULÁVEIS, REVESTIDOS DE MATERI-
AL ANTIDERRAPANTE; CHAVE SELETORA DE TENSÃO DE 110/220 V. É INDIS-
PENSÁVEL QUE O PRODUTO APRESENTE CERTIFICAÇÃO PELO IPEM/
INMETRO (INSTITUTO DE PESOS E MEDIDAS/ INSTITUTO NACIONAL DE
METROLOGIA, NORMALIZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL);  EQUIPAMEN-
TO ACOMPANHADO DE ESTOJO EXCLUSIVO PARA PROTEÇÃO E TRANSPOR-
TE; EQUIPAMENTO ACOMPANHADO DE MANUAL DE INSTRUÇÃO EM PORTU-
GUÊS; GARANTIA, MÍNIMA, DE 01 ANO MARCA: RAMUZA CÓDIGO: 8717

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 52,00
Item: 8 Braçadeira
DE INOX APOIO DE BRAÇO ESTOFADO, BASE FUNDIDA EM ALUMÍNIO POLI-
DO, HASTE, PROTETOR E APOIO DE BRAÇO EM AÇO INOXIDAVEL, COM
ACABAMENTO POLIDO. REVESTIMENTO EM COURVIM (COR VERDE CLA-
RO). REGULÁVEL EM ALTURA. MARCA: SOLIMED CÓDIGO: 8127

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 549,00
Item: 9 BEBEDOURO
BEBEDOURO DE ÁGUA  ELÉTRICO COM REFRIGERAÇÃO. GABINETE EM AÇO
CARBONO PRÉ-TRATADO CONTRA CORROSÃO E PINTURA EPÓXI A PÓ; COM
DUAS TORNEIRAS EM LATÃO CROMADO, UMA DE JATO PARA BOCA E A
OUTRA PARA COPO AMBAS COM REGULAGEM; PIA EM AÇO INOXIDÁVEL
POLIDO; FILTRO DE ÁGUA COM CARVÃO ATIVADO E VELA SINTERIZADA;
RESERVATÓRIO DE ÁGUA EM AÇO INOXIDÁVEL COM SERPENTINA EXTER-
NA; TERMOSTATO PARA AJUSTE DA TEMPERATURA DE 4° A 15°C; DIMEN-
SÕES APROXIMADAS: ALTURA 0,96CM X LARGURA 33,5CM X PROFUNDIDA-
DE 29,0CM; 220 VOLTS; COR; CINZA OU PRATA.  MARCA: LIBBEL CÓDIGO:
28805

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 223,00
Item: 10 Biombo 03 faces com armação tubular cromada, com p  MARCA: CSOLIMED
ÓDIGO: 2312

Descrição        Quant.: 2UN              Vlr. Unit.        R$ 968,00
Item: 11 BISTURI
ELETRÔNICO 220 VOLTS COM 3 TIPOS DE CORRENTE COM:

1 CANETA PADRÃO NÃO AUTOCLAVÁVEL
1 PEDAL DE ACIONAMENTO COM PINO    GUITARRA MONO
1 PLACA NEUTRA PERMANENTE EM INOX
   (150 X 100 X0,5)MM
1 CABO DE LIGAÇÃO DA PLACA NEUTRA
1 ELETRODO TIPO FACA RETA PEQUENA
1 ELETRODO TIPO BOLA (Ø=2,1MM)
1 ELETRODO TIPO BOLA (Ø=4,2MM)
1 ELETRODO TIPO ALÇA PEQ. (Ø=4,5MM)
1 ELETRODO TIPO AGULHA (85MM)
1 ELETRODO TIPO AGULHA DEPILAÇÃO
1 MANUAL DO USUÁRIO
1 CERTIFICADO DE GARANTIA.
MEDIDAS APROXIMADAS:
ALTURA  .............................9,5 CM
LARGURA .........................22,8 CM
PROFUNDIDADE ................21,3 CM
PESO ................................4,4 KG
GARANTIA DE FÁBRICA. MARCA: EMAI CÓDIGO: 28806

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 4,77
Item: 12 CABO DE BISTURI N° 3. CONFECCIONADA EM AÇO INOX, TAMANHO
12 CM. 10 ANOS DE GARANTIA. MARCA: ABC CÓDIGO: 28807

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 4,77
Item: 13 CABO DE BISTURI N° 4. CONFECCIONADA EM AÇO INOX, TAMANHO
12 CM. 10 ANOS DE GARANTIA. MARCA: ABC CÓDIGO: 28808

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 210,00
Item: 15 CADEIRA DE RODAS :
DOBRÁVEL. CARACTERÍSTICAS MINIMAS:CADEIRA DE RODAS DOBRÁVEL.
ASSENTO E ENCOSTO EM COURVIM (REFORÇADO). APOIO DE PÉS
REGULÁVEL. RODAS COM PNEUS MACIÇOS, FREIOS BILATERAIS, PINTURA
A SINTÉTICO MARTELADO. GARANTIA DE FÁBRICA. MARCA: ORTOMETAL
CÓDIGO: 23393

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        R$ 1.580,00
Item: 16 CAMA HOSPITALAR FOWLER
COM 2 MANIVELAS. MEDIDAS APROXIMADAS: 1,90X 0,80M. LEITO EM CHA-
PA DE AÇO CARBONO OU INOX DE 1,20 A 1,50MM. CHASSI EM TUBO DE AÇO
CARBONO OU INOX 30X50X1,20MM. SISTEMA DE ACIONAMENTO DOS MOVI-
MENTOS EM TUDO DE AÇO CARBONO Ø1.1/4’X1,50MM OU INOX . PERMITE
MO
VIMENTOS FOWLER, DORSO, JOELHOS E VASCULAR, COMANDADOS POR 2
MANIVELAS COM CABOS EM NYLON. CABECEIRA E PESEIRA REMOVIVEIS
EM TUDO DE AÇO CARBONO Ø1.1/4’X1,20MM OU INOX DE, COM PONTEIRAS
DE BORRACHA. COM RODÍZIOS. ACABAMENTO PINTADO EM ESMALTE SIN-
TÉTICO OU EPOXI. DIMENSÕES: 1,90X0,80X0,60 (CXLXA). PAR DE GRADES
LATERAIS REMOVÍVEIS E COLCHÃO EM ESPUMA REVESTIDO EM COURVIN
OU NAPA. GARANTIA DE FÁBRICA. MARCA: FABIMED CÓDIGO: 27621

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 7,10
Item: 22 CUBA REDONDA :
INOX MEDIDAS 0,90CM/250VOLTS MARCA: FAMI ITA CÓDIGO: 23351

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 385,00
Item: 23 Detector Fetal de mesa digital
BIVOLT, DETECTOR ULTRASSÔNICO DE BATIMENTO CARDIOFETAL.  SONAR
DOPPLER, MODELO DE MESA COM CONTROLES REGULÁVEIS DE VOLUME E
TONALIDADE, COM TRANSDUTOR A CRISTAL, (SAÍDA PARA FONES), ALTO
FALANTE, LUZ INDICADORA (E ESTETOSCÓPIO), ALIMENTAÇÃO 220 VOLTS.
GARANTIA DE FÁBRICA MARCA: MARTEC CÓDIGO: 9178

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 49,00
Item: 25 ESCADA HOSPITALAR. POSSUIR 02 DEGRAUS COM BASE DE BORRA-
CHA ANTI-DERRAPANTE, CAPACIDADE PARA SUPORTAR PESO MÍNIMO DE
120 KG, ESTRUTURA TODO EM FERRO PINTADO (RESISTENTE E NÃO COR-
ROSIVO). NAS BASES FORRADAS COM POLIPROPILENO PARA ADERÊNCIA
AO PISO ÚMIDO MARCA: OLIMEDIC CÓDIGO: 10485

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 136,85
Item: 26 ESCADA COM CINCO DEGRAUS DE ALUMINIO  MARCA: LIDER CÓDI-
GO: 10485

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 37,00       Item: 27 Esfigmomanômetro
adulto
ESFIGMOMANÔMETRO CLÁSSICO, PORTÁTIL, PARA MEDIÇÃO DE PRESSÃO
ARTERIAL EM PACIENTES ADULTOS;
MANGUITO EM NYLON COM FECHO DE VELCRO; PERA DE INSUFLAÇÃO,
LIVRE DE LATEX;  ACONDICIONADO EM EMBALAGEM INDIVIDUAL;
MANÔMETRO DE ANEROIDE COM FAIXA  DE MEDIÇÃO DE 0 A 300 MMHG;
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PRECISÃO DA MEDIDA DE 2 MMHG MARCA: PREMIUM CÓDIGO: 9181

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 46,98
Item: 28 Esfigmomanômetro adulto OBESO  CARACTERÍSTICAS
MÍNIMAS:ESFIGMOMANÔMETRO CLÁSSICO, PORTÁTIL, PARA MEDIÇÃO DE
PRESSÃO ARTERIAL EM PACIENTES ADULTOS OBESOS;
MANGUITO EM NYLON COM FECHO DE VELCRO; PERA DE INSUFLAÇÃO,
LIVRE DE LATEX;  ACONDICIONADO EM EMBALAGEM INDIVIDUAL;
MANÔMETRO DE ANEROIDE COM FAIXA  DE MEDIÇÃO DE 0 A 300 MMHG;
PRECISÃO DA MEDIDA DE 2 MMHG MARCA:  PREMIUM CÓDIGO: 9181

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 39,00
Item: 29 ESFIGMOMANÔMETRO CLÁSSICO, PORTÁTIL, P/MEDIÇÃO DE PA
INFANTIL  :
PORTÁTIL, P/MEDIÇÃO DE PRESSÃO ARTERIAL EM PACIENTES INFANTIL,
MANGUITO EM NYLON COM FECHO DE VELCRO; TAMANHO INFANTIL  (CIR-
CUNFERÊNCIA DO MEMBRO DE 13 A 16CM); PERA DE INSUFLAÇÃO, IVRE DE
LATEX; ACONDICIONADO EM EMBALAGEM INDIVIDUAL; MANÔMETRO DE
ANEROIDE COM FAIXA  DE MEDIÇÃO DE 13 A 300 MMHG; PRECISÃO DA MEDI-
DA DE 2 MMHG MARCA:  PREMIUM  CÓDIGO: 23356

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 102,75
Item: 30 ESFIGMOMANOMETRO ANEROIDE DE PAREDE/MESA.
ESCALA DE 0 A 300 MMHG, PRECISÃO CERTIFICADA, LIVRE DE MERCÚRIO E
LATEX, MOSTRADOR GRANDE PARA FACILITAR A LEITURA DE NO MÍNIMO
15 CM, CONSTRUIDO COM CESTA PARA GUARDAR A BRAÇADEIRA, ÂNGULO
AJUSTÁVEL PARA MELHOR VISUALIZAÇÃO, GARANTIA  DE CALIBRAÇÃO. O
SISTEMA É FIXADO A PAREDE ATRAVÉS DE SUPORTE COM PARAFUSOS QUE
ACOMPANHAM O INSTRUMENTO. O MOSTRADOR DEVERÁ TER ANGULAÇÃO
DE APROXIMADAMENTE 10 GRAUS PARA FRENTE EVITANDO REFLEXO DA
LUZ. O TUBO ESPIRALADO POSSUI UM COMPRIMENTO DE APROXIMADA-
MENTE 2,4 METROS (APROXIMADAMENTE 3 METROS ESTICADO). TUBO E
PERA SEM LATEX, VALVULA EM METAL. GARANTIA DE FÁBRICA. MARCA:
PREMIUM CÓDIGO: 28813

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 38,70
Item: 31 Estetoscópio adulto
EM AÇO INOX. CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS:ESTETOSCÓPIO ADULTO:COM
DUO-SOM ADULTO, ACABAMENTO SEM REBARBAS; CONJUNTO AURICULAR
MACURVATURA DO TUBO “Y”. AUSCULTADOR DUPLO, ADULTO, COM SINO
FORD E DIAFRAGMA RESISTENTE E DE ALTA SENSIBILIDADE PARA AUSCUL-
TA CARDIO-PULMONAR, QUE PERMITA UM MAXIMO DE ESCUTA DE SONS
PACIENTE E UM MÍNIMO DE ESCUTA DE SONS AMBIENTAIS. ACONDICIONA-
MENTO EM BOLSA DE PLÁSTICO OU COURVIN MARCA: BIC CÓDIGO: 5845

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 40,00
Item: 32 Estetoscópio infantil
EM AÇO INOX. CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS: ESTETOSCÓPIO PEDIÁTRICO:
ESTETOSCÓPIO INFANTIL/NEONATAL; AUSCULTA CARDIOLÓGICA E PULMO-
NAR; COM CONJUNTO BI-AURICULAR RESISTENTE; CURVATURA DO TUBO
Y FLEXÍVEL; ALTA SENSIBILIDADE ACÚSTICA, QUE PERMITA O MAXIMO DE
ESCUTA DE SONS DO AMBIENTE; DIAFRAGMA E CAMPÂNULA DUPLA; OLIVAS
ANATÔMICAS DE MATERIAL CONFORTÁVEL AOS OUVIDOS, ACABAMENTO
SEM REBARBAS, RECAMBIÁVEIS E LAVÁVEIS; AROS ANTIFRIO PARA EVI-
TAR DESCONFORTO AO TOCAR A CRIANÇA/BEBÊ MARCA:MD  CÓDIGO:5846

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 7,50
Item: 33 LANTERNA CLÍNICA COMPACTA, UTILIZA  PILHAS AAA. MARCA:
PENLIGHT CÓDIGO: 27732

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 350,00
Item: 34 LARINGOSCÓPIO INFANTIL,:
(LAMINAS CURVAS E RETAS) - LARINGOSCÓPIO INFANTIL  COMPLETO (LÂ-
MINAS DE 0, 1 E2). CARACTERÍSTICAS MINIMAS: LARINGOSCÓPIO INFAN-
TIL, EM AÇO INOX COM LÂMINAS COM TRATAMENTO ANTI-REFLEXO, ILU-
MINAÇÃO DE LED, COM LÂMINAS CURVA DE 0, 1 E 2. ACESSÓRIOS MÍNIMOS:
DUAS (02) PILHAS; UMA (01) LÂMPADA; SOBRESSALENTE PARA CADA LÂMI-
NA; ESTOJO PARA ARMAZENAMENTO MARCA: MD-HEADSTAR CÓDIGO: 23366

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 430,00
Item: 35 LARINGOSCÓPIO ADULTO,:
(LAMINAS CURVAS E RETAS) - LARINGOSCÓPIO ADULTO COMPLETO (LÂMI-
NAS DE 1 A 4). CARACTERÍSTICAS MINIMAS: LARINGOSCÓPIO ADULTO, EM
AÇO INOX COM LÂMINAS COM TRATAMENTO ANTI-REFLEXO, ILUMINAÇÃO
DE LED, COM LÂMINAS CURVA DE N 1 A 4. ACESSÓRIOS MÍNIMOS: DUAS (02)
PILHAS; UMA (01) LÂMPADA; SOBRESSALENTE PARA CADA LÂMINA; ESTO-
JO PARA ARMAZENAMENTO MARCA: MD CÓDIGO: 23365

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 81,00       Item: 36 LIXEIRA
INOX 30 LITROS COM TAMPA E PEDAL. LIXEIRA  COM PEDAL E TAMPA
APROX. 30 LTS LIXEIRA HOSPITALAR MARCA: ARTINOX CÓDIGO: 9202

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 408,00
Item: 37 LIXEIRA
INOX 100 LITROS COM TAMPA E PEDAL. LIXEIRA GRANDE COM PEDAL E
TAMPA APROX. 100 LTS LIXEIRA HOSPITALAR MARCA: FUNILAR CÓDIGO:
9202

Descrição        Quant.: 5Un              Vlr. Unit.        R$ 2.245,61
Item: 38 LOCALIZADOR APICAL
DESCRIÇÃO: DISPLAY DE CRISTAL LIQUIDO,  DIGITAL, PRECISÃO EM CA-
NAIS SECOS E ÚMIDOS, DETECÇÃO DE PERFURAÇÕES, CALIBRAÇÃO AUTO-
MÁTICA SEM APERTAR BOTÕES. GARANTIA DE FÁBRICA MARCA: JOY PEX
CÓDIGO: 28815

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 376,00
Item: 39 LONGARINA
3 LUGARES EM PLÁSTICO EM POLIPROPILENO DE ALTA
RESISTÊNCIA. COR AZUL ESCURO. ASSENTO E ENCOSTO. DIMENSÕES MÍNI-
MAS: ALTURA 270MM X LARGURA DO ENCOSTO 365MM - PROFUNDIDADE
DO ASSENTO 395MM X LARGURA DO ASSENTO 440MM. ASSENTO COM ES-
PESSURA DE 12MM. ENCOSTO COM ESPESSURA DE 40MM. ESTRUTURA EM
AÇO. COM SAPATAS INJETADAS EM POLIPROPILENO. MARCA: SUPRIMÓVEIS
CÓDIGO: 8582

Descrição        Quant.: 8Un              Vlr. Unit.        R$ 594,00
Item: 40 MACA/CARRO
ESTOFADA PARA TRANSPORTE DE PACIENTES COM GRADE REMOVIVEL,
SUPORTE DE SORO / RODAS COM TRAVAS. CARCTERÍSTICAS MÍNIMAS:
CARRO MACA COM LEITO ESTOFADO EM COURVIN NA COR VERDE CLARO,
CABECEIRA MÓVEL, GRADES LATERAIS CROMADAS DE BAIXAR, SUPORTE
DE SORO CROMADO RETIRÁVEL.  PINTURA: EPOXI  DIMENSÕES: 0,80X1,90
DE COMPRIMENTO   MARCA: SOLIMED CÓDIGO: 28816

Descrição        Quant.: 21Un             Vlr. Unit.        R$ 255,80
Item: 41 MACA
FIXA ESTOFADA - MACA CLÍNICA. CARCTERÍSTICAS MÍNIMAS: MACA COM
LEITO ESTOFADO EM COURVIN  NA COR VERDE CLARO, CABECEIRA MÓ-
VEL. PINTURA: EPOXI  DIMENSÕES: 0,80X1,90 DE COMPRIMENTO MARCA:
METALIC CÓDIGO: 28817

Descrição        Quant.: 15Un             Vlr. Unit.        R$ 599,60
Item: 42 MESA AUXILIAR ODONTOLÓGICA
CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS:- 4 GAVETAS DE APROXIMADAMENTE 06CM;-
TAMPO DA MESA CONFECCIONADO EM MDF DE 30MM, REVESTIMENTO
INTERNO EM LAMINADO MELAMINICO DECORATIVO BRILHANTE;- MOBILI-
ÁRIO CONFECCIONADO EM MDF DE 15MM REVESTIMENTO INTERNO EM
LAMINADO MELAMINICO DECORATIVO BRILHANTE;
- GAVETA EM MADEIRA EM POLIESTIRENO 4MM MOLDADAS EM VACUM-
FORMING SEM CANTOS VIVOS PARA NÃO ACUMULAR SUJEIRA;- PUXADO-
RES EM ALUMÍNIO COM PONTEIRAS CROMADAS E PINTURA EPÓXI. PUXA-
DORES COM PINTURA CLARA (AZUL, VERDE, CINZA, BRANCO, BEGE);- COR-
REDIÇAS TELESCOPIAS EM AÇO, PROPORCIONANDO UM DESLIZE SUAVE
DAS GAVETAS;- PORTAS E FRENTE DAS GAVETAS, CONFECCIONADO EM
MDF DE 18MM DE ESPESSURA;- 4 RODÍZIOS DE ALTA RESISTÊNCIA, FACILI-
TANDO A MOVIMENTAÇÃO DO ARMÁRIO EM DIVERSOS TIPOS DE PISOS;-
MÓDULOS COM FUNDOS INDIVIDUAIS;- MEDIDAS APROXIMADAS LARGURA
50CM X ALTURA  80CM X PROFUNDIDADE 51CM;- PESO APROXIMADO 35KG.-
A MESA AUXILIAR DEVE DISPOR AINDA ALÉM DO NÚMERO DE GAVETAS
MÍNIMAS, ESPAÇO EM BAIXO ABERTO NA FRENTE PARA COLOCAR APARE-
LHOS ODONTOLÓGICOS EX: FOTOPOLIMERIZADOR;- ARMÁRIO NA COR BRAN-
CA MARCA: OLIMEDIC CÓDIGO: 28823

Descrição        Quant.: 15Un             Vlr. Unit.        R$ 310,00
Item: 43 Mocho
ODONTOLÓGICO, COM SISTEMA DE ELEVAÇÃO DO ASSENTO A GÁS COM
ALAVANCA LATERAL, MOVIMENTA DE INCLINAÇÃO DO ENCOSTO PARA AN-
TERIOR E POSTERIOR, ACIONADO POR ALAVANCA LATERAL. ENCOSTO
ANATÔMICO, TIPO CONCHA, COM AJUSTE DE ALTURA. BASE COM CINCO
RODÍZIOS. ESTOFAMENTO EM MATERIAL RÍGIDO, RESISTENTE, COM RE-
VESTIMENTO SEM COSTURA, ACABAMENTO LISO COM CANTOS ARREDON-
DADOS. ASSENTO COM ELEVAÇÃO CENTRAL E REBAIXAMENTO DAS BOR-
DAS ANTERIORES, ALTURA REGULÁVEL, COR AZUL-CLARA. GARANTIA  DE
FÁBRICA. MARCA: METÁLIC CÓDIGO: 8009

Descrição        Quant.: 2Un              Vlr. Unit.        R$ 6.990,00
Item: 44 MONITOR CARDÍACO
COM OXIMETRIA, ALARMES, PNI E ECG - MONITOR DE SINAIS VITAIS. CA-
RACTERÍSTICAS MÍNIMAS: ECG - OXIMETRIA (0 - 100%) - PRESSÃO ARTERI-
AL (ADULTO 20 - 260MMHG), (PEDIÁTRICO 20 - 230MMHG) E (NEONATO 20 -
120 MMHG) - RESPIRAÇÃO (5 - 120 RPM) E TEMPERATURA ( 15 - 45 °C).
DETECÇÃO DE MARCAPASSO COM INDICADOR NA TELA EM FORMA DE
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ONDA. SEGMENTO ST, AMOSTRAGEM PVC, ANÁLISE DE ARRITIMIAS. IM-
PRESSORA TÉRMICA INCORPORADA. IMPRESSÃO TUBULAR E GRÁFICA.
TELA COLORIDA TFT DE ALTA RESOLUÇÃO. BATERIA INTEGRADA PARA
MELHOR PORTABILIDADE. TOM DE PULSO DA SPO2. NO MÍNIMO 24 HORAS
DE ARMAZENAGEM DE DADOS. PACIENTES ADULTO, PEDIÁTRICO E
NEONATAL. CONECTOR DE ALIMENTAÇÃO DC PARA VEÍCULO DE TRANS-
PORTE. PESO APROXIMADO DE 3 KG. MODO DE VERIFICAÇÃO CONTÍNUA.
POSSUIR ALÇA PARA UTILIZAÇÃO E FIXAÇÃO EM MACA. POSSUIR BATERIA
INTERNA E CONEXÃO PARA CENTRAL DE ENFERMAGEM MARCA:BIONET
CÓDIGO: 28818

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 189,00
Item: 46 Negatoscópio c 01 corpo, 220 wtts
CONSTRUÍDO EM CHAPA DE AÇO INOXIDÁVEL, COM FRENTE DE ACRÍLICO,
EM 220 VOLTS. DIMENSÃO APROXIMADA: 0.35 COMP. X 0.47M ALT. UM COR-
PO MARCA: DS MÉDICA CÓDIGO: 2316

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 557,00
Item: 47 Otoscópio adulto
COM ATOCONES ADULTO CABO EM AÇO INOXIDÁVEL, DUAS PILHAS MEDI-
AS COMUM: CABEÇOTE PARA ESPECULO COM LÂMPADA. REGULADOR DE
ALTA E BAIXA LUMINOSIDADES E ENCAIXE PARA VISOR SOBRESSALENTE.
VISOR ARTICULADO AO CABEÇOTE E MÓVEL, SEIS ESPECULOS COM ENCAI-
XE REUTILIZÁVEL E EM DIFERENTES CALIBRES. ACOMPANHAMENTO DE
LÂMPADA E SOBRESSALENTE E ESPECULOS NAS SEGUINTES QUANTIDA-
DES E MEDIDAS: 15 ESPECULOS DE 2 MM DE DIÂMETRO EXTERNO, 15
ESPECULOS DE 3MM DE DIÂMETRO EXTERNO, 10 ESPECULOS DE 4 MM DE
DIÂMETRO EXTERNO, 10 ESPECULOS DE 5 MM DE DIÂMETRO EXTERNO.
EMBALADOS EM ESTOJO REFORÇADO. GARANTIA DE FÁBRICA. MARCA:
MIKATOS CÓDIGO: 9185

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 553,00
Item: 48 OTOSCÓPIO COM OCOTONES PEDIÁTRICO
CABO EM AÇO INOXIDÁVEL, DUAS PILHAS MEDIAS COMUM: CABEÇOTE
PARA ESPECULO COM LÂMPADA. REGULADOR DE ALTA E BAIXA
LUMINOSIDADES E ENCAIXE PARA VISOR SOBRESSALENTE. VISOR ARTICU-
LADO AO CABEÇOTE E MÓVEL, SEIS ESPECULOS COM ENCAIXE
REUTILIZÁVEL E EM DIFERENTES CALIBRES. ACOMPANHAMENTO DE LÂM-
PADA E SOBRESSALENTE E ESPECULOS NAS SEGUINTES QUANTIDADES E
MEDIDAS: 15 ESPECULOS DE 2 MM DE DIÂMETRO EXTERNO, 15 ESPECULOS
DE 3MM DE DIÂMETRO EXTERNO, 10 ESPECULOS DE 4 MM DE DIÂMETRO
EXTERNO, 10 ESPECULOS DE 5 MM DE DIÂMETRO EXTERNO. EMBALADOS
EM ESTOJO REFORÇADO. GARANTIA DE FABRICA MARCA: MD CÓDIGO:
28820

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 790,00
Item: 49 OXIMETRO DE PULSO :
COM VISOR DE LCD.INDICANDO A SATURAÇÃO DE OXIGÊNIO, A FREQÜÊN-
CIA CARDÍACA, A BARRA GRÁFICA, O HORÁRIO E O STATUS DA BATERIA. A
FREQÜÊNCIA CARDÍACA DEVE ESTAR NA FAIXA  DE 30 – 250 BATIMENTOS
POR MINUTOS E A SATURAÇÃO DE OXIGÊNIO NA FAIXA  DE MEDIÇÃO DE 35 A
100%. O MONITOR DEVE SER PORTÁTIL, COM PESO APROXIMADO DE 200G.
ALIMENTAÇÃO ATRAVÉS DE  4 PILHAS ALCALINAS AA. ALARMES DE ÁUDIO
E TOM DE PULSO AUDÍVEL. ALARMES CONFIGURÁVEIS DOS VALORES LIMI-
TES DA SATURAÇÃO DE OXIGÊNIO E DA FREQÜÊNCIA CARDÍACA. MEMÓRIA
INTERNA PARA ARMAZENAMENTO DOS DADOS E COMUNICAÇÃO COM PC
ATRAVÉS DA PORTA USB. O EQUIPAMENTO DEVERÁ ACOMPANHAR OS SE-
GUINTES ACESSÓRIOS: 1 SENSOR DE OXIMETRIA REUTILIZÁVEL PEDIÁTRICO/
NEONATAL E 1 SENSOR  DE OXIMETRIA REUTILIZÁVEL ADULTO. COM MA-
NUAL DE INSTRUÇÕES EM PORTUGUÊS. GARANTIA DE FÁBRICA. MARCA:
ALFA MED CÓDIGO: 23375

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 5,20
Item: 50 PINÇA ANATOMICA
INOX COM DENTE 12 CM (INOX). MARCA: ABC CÓDIGO: 27587

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 4,99
Item: 51 PINÇA ANATOMICA - SEM DENTE
INOX SEM DENTE 12 CM (INOX). MARCA: ABC CÓDIGO: 29588

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 11,00
Item: 52 PINÇA KELLY CURVA, 14 CM, DELICADA INOX MARCA: ABC CÓDIGO:
22925

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 11,49
Item: 53 PINÇA KELLI RETA,14 CM , DELICADA INOX MARCA: ABC CÓDIGO:
22924

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 15,00
Item: 54 PINÇA KOCHER 14 CM (INOX) CURVA MARCA: KOCHER RETA CÓDI-
GO: 27590

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 13,90
Item: 55 PINÇA KOCHER 14 CM (INOX) RETA  MARCA: COCHER CURVA CÓDI-
GO: 27589

Descrição        Quant.: 4Un              Vlr. Unit.        R$ 525,00
Item: 56 POLTRONA RECLINÁVEL
ESTOFADA. ESTRUTURA EM TUBO DE AÇO, COM TRATAMENTO
ANTIOXIDANTE, E ACABAMENTO COM EXCLUSIVA PINTURA EM EPOXI PÓ.
ESTOFADO ANATÔMICO COM ESPUMA DE ALTA DENSIDADE. REVESTIDA EM
COURVIN, COR VERDE CLARO, BRAÇOS FIXOS REVESTIDOS EM COURVIN,
ACIONAMENTO FÁCIL MARCA: DS MÉDICA CÓDIGO: 27553

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 9,98
Item: 57 Porta agulha de mayo 14 CM
HEGAR, CONFECCIONADO EM AÇO INOX DE  1ª. QUALIDADE, MEDINDO 14CM
DE COMPRIMENTO, EMBALANDO INDIVIDUALMENTE EM PLÁSTICO, CONS-
TANDO EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO E PROCEDÊNCIA,
PROCEDÊNCIA NACIONAL GARANTIA DE 10 ANOS MARCA: CÓDIGO:ABC  7619

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 27,99
Item: 58 RÉGUA ANTROPOMÉTRICA DE MADEIRA DE MESA. CARACTERÍSTI-
CAS MÍNIMAS: ANTROPÔMETRO MEDINDO APROXIMADAMENTE 1 METRO.
MARCA: INDAIÁ CÓDIGO: 27179

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 132,00
Item: 60 SUPORTE DE SORO MARCA: SOLIMED CÓDIGO: 27593
REGULÁVEL COM RODAS EM AÇO INOXIDÁVEL COM QUATRO GANCHOS.

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 7,00
Item: 61 TESOURA IRIS CURVA 11,5 INOX MARCA: IRIS CÓDIGO: 25754

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 7,00
Item: 62 TESOURA IRIS RETA 11,5 INOX MARCA: IRIS RETA CÓDIGO: 25753

VIGÊNCIA: 21/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 012/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 015/2014– EXECUÇÃO DE FRESAGEM DESCONTÍNUA EM
DIVERSAS RUAS DO MUNICÍPIO para atender a demanda das Secretarias, Fundos e
Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses.
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 100.000M²        Vlr. Unit.        R$ 10,40
Item: 1 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS POR METRO QUADRADO
SERVIÇO DE FRESAGEM DESCONTÍNUA,INCLUINDO CARGA, TRANSPORTE
E DESCARGA PARA BF, MÃO DE OBRA, ENCARGOS, PLACAS DE SINALIZA-
ÇÃO DE OBRA E EQUIPAMENTOS
CÓDIGO: 13074

VIGÊNCIA: 06/03/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 012/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 036/2014– AQUISIÇÃO DE MATEROAL
ODONTOLÓGICO PARA PRÓTESE para atender a demanda das Secretarias, Fundos e
Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses.
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 200Un            Vlr. Unit.        R$ 9,60
Item: 1 Alginato 410gr CLASSIFICADO COMO TIPO 2, COM PRESA NORMAL,
APRESENTANDO EXCELENTE ELASTICIDADE E COMPATIBILIDADE COM
GESSO. MUDA DE COR DURANTE A PRESA ( CROMÁTICO) E POSSUI
CLOREXIDINA NA COMPOSIÇÃO ELIMINA OU REDUZ A CONTAMINAÇÃO CRU-
ZADA, BAIXO ESCOAMENTO. MARCA: DENESPLY CÓDIGO: 6918

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 32,00
Item: 2 ARTICULADOR TIPO CHARNEIRA DE LATÃO SEM MOLA  MARCA: MAC
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CÓDIGO:27471

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 3,90
Item: 3 BRANCO DE ESPANHA EMBALAGEM COM 200GR.  MARCA: ASFER
CÓDIGO:27472

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 2,24
Item: 4 BROCA ESFERICA DE AÇO PARA CONTRA-ÂNGULO. N° 4.   MARCA:
QUIMIDROL  CÓDIGO:27473

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 2,28
Item: 5 BROCA ESFERICA DE AÇO PARA CONTRA-ÂNGULO. N° 6.  MARCA:
QUIMIDROL  CÓDIGO:27474

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 2,28
Item: 6 BROCA ESFERICA DE AÇO PARA CONTRA-ÂNGULO. N° 8.  MARCA:
QUIMIDROL  CÓDIGO:27475

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 32,20
Item: 7 BROCA MAXICUT-MINICUT CONICA DE PONTA ARREDONDADA  MAR-
CA: DHPRO CÓDIGO:27476

Descrição        Quant.: 40Un             Vlr. Unit.        R$ 6,95
Item: 8 CERA 7. CAIXA COM 18 LÂMINAS FINAS.  MARCA: LYSANDRA CÓDI-
GO:27477

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 6,95
Item: 9 CERA UTILIDADE. CAIXA COM 5 LÂMINAS GROSSAS. CADA UNIDADE
REPRESENTA UMA UNIDADE DE CAIXA COM 5 LÂMINAS.  MARCA: LYSANDRA
CÓDIGO:27478

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 23,40
Item: 10 COMPASSO DE WILLIS DE PLÁSTICO.  MARCA: JON CÓDIGO:27479

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 19,90
Item: 11 DISCOS DE FELTRO PARA POLIMENTO 12MM, PACOTE COM 24 UNI-
DADES.  MARCA: FGM CÓDIGO: 27480

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 7,90
Item: 12 ESCOVA RODA DE CERDAS NATURAIS (PELO DE CABRA) PARA DAR
BRILHO.   MARCA:JON  CÓDIGO:27855

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 12,90
Item: 13 ESCOVA RODA DE LÃ NATURAL ALTO PADRÃO.  MARCA: JON CÓDI-
GO:27856

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 4,50
Item: 14 ESPATULA 36 DE AÇO INOXIDÁVEL.  MARCA: LM CÓDIGO:27481

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 4,50
Item: 15 ESPATULA 72. DE AÇO INOXIDÁVEL.  MARCA:LM CÓDIGO:27483

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 4,50
Item: 16 ESPATULA 7 DE AÇO INOXIDÁVEL.  MARCA: LM CÓDIGO:27482

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 4,50
Item: 17 ESPÁTULA LECRON DE AÇO INOXIDÁVEL.  MARCA: LM CÓDIGO:27484

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 0,80
Item: 18 ESPATULA PARA GESSO.  MARCA: MAQUIRA CÓDIGO:27485

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 5,70
Item: 19 FACA PARA GESSO.  MARCA: LM CÓDIGO:27486

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 3,10
Item: 20 GESSO COMUM 1 KG.  MARCA: ASFER CÓDIGO:27487

Descrição        Quant.: 80Un             Vlr. Unit.        R$ 3,10
Item: 21 GESSO PEDRA 1 KG.  MARCA: DAM PROBEM CÓDIGO:27488

Descrição        Quant.: 240Un            Vlr. Unit.        R$ 14,05
Item: 22 GODIVA EM BASTÃO COR VERDE , COMPOSTA DE: BREU, TALCO,
PIGMENTO DE ÓXIDO DE CROMO VERDE, RESINA UNILENE BS - 140 E B 120.
CADA CAIXA COM 15 BASTÕES. CADA UNIDADE REPRESENTA UMA CAIXA
COM 15 BASTÕES.  MARCA: LYSANDRA CÓDIGO: 27489

Descrição        Quant.: 15Un             Vlr. Unit.        R$ 3,00
Item: 24 GRAL DE BORRACHA.  MARCA: MAQUIRA CÓDIGO: 27490

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 94,13
Item: 25 JOGOS DE MOLDEIRAS: TIPO WERNES, EM AÇO INOXIDÁVEL.  MAR-

CA: TECNODENTE CÓDIGO:27858

Descrição        Quant.: 8Un              Vlr. Unit.        R$ 6,75
Item: 26 LAMPARINA.  MARCA: LM CÓDIGO:27491

Descrição        Quant.: 120Un            Vlr. Unit.        R$ 21,80
Item: 27 LIXA PARA ACABAMENTO (DISCOS DE LIXA) FINO, GROSSO MÉDIO.
CAIXA COM 50 UNIDADES.  MARCA: TDV CÓDIGO:27492

Descrição        Quant.: 300Un            Vlr. Unit.        R$ 4,66
Item: 28 PAPEL PARA ARTICULAÇÃO - ARCADA (FORMATO DE U). BLOCO COM
10 UNIDADES.MARCA:PREVEN  CÓDIGO:27859

Descrição        Quant.: 300CX            Vlr. Unit.        R$ 16,90
Item: 29 PASTA ZINCOENÓLICA. CAIXA COM 2 (DUAS) BISNAGAS (PASTAS
BRANCO E VERMELHO DE 60 GR CADA CAIXA. COM ODOR DE ÓLEO DE
CRAVO. COMPOSIÇÃO: PASTA BRANCA: ÓXIDO DE ZINCO E ÓLEO VEGETAL.
PASTA VERMELHA: EUGENOL E RESINA VEGETAL.  MARCA: MAQUIRA CÓDI-
GO:27493

Descrição        Quant.: 24pc             Vlr. Unit.        R$ 3,28
Item: 30 PEDRA POMES 1 KG  MARCA: ASFER CÓDIGO:27494

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 10,80
Item: 31 PINÇA MULLER PARA PAPEL CARBONO: DE AÇO INOXIDÁVEL.  MAR-
CA: LM CÓDIGO:27860

Descrição        Quant.: 4Un              Vlr. Unit.        R$ 6,00
Item: 32 PLACA DE METAL P/ CURVA DE WILSON.  MARCA: JON CÓDIGO:27495

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 1,10
Item: 33 POTE DAPPEN.  MARCA: MAQUIRA CÓDIGO:27497

Descrição        Quant.: 8Un              Vlr. Unit.        R$ 6,73
Item: 34 POTE  PALADON COM TAMPA.MARCA: JON CÓDIGO:27496

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 17,90
Item: 35 REGUA DE FOX.  MARCA: JON CÓDIGO:27498

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 22,00
Item: 36 RESINA ACRÍLICA AUTOPOLIMERIZÁVEL.  MARCA: CLASSICO CÓDI-
GO:27499

Descrição        Quant.: 120Un            Vlr. Unit.        R$ 0,70
Item: 37 TAÇA DE BORRACHA.  MARCA: PREVEN CÓDIGO:27500

VIGÊNCIA: 25/04/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 013/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 016/2014– AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEL para atender a de-
manda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí,
pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 502.000L         Vlr. Unit.        R$ 2,85
Item: 1 GASOLINA COMUM
NA BOMBA – POSTO 24 HORAS
A licitante vencedora deste item deverá dispor de serviços 24 horas, para fornecer combus-
tíveis a qualquer hora do dia e noite
CÓDIGO: 4069

Descrição        Quant.: 77.000L          Vlr. Unit.        R$ 2,48
Item: 2 ÓLEO DIESEL
NA BOMBA – POSTO 24 HORAS
A licitante vencedora deste item deverá dispor de serviços 24 horas, para fornecer combus-
tíveis a qualquer hora do dia e noite
CÓDIGO: 2526

Descrição        Quant.: 750.000L         Vlr. Unit.        R$ 2,175
Item: 3 ÓLEO DIESEL
NO TANQUE
A licitante vencedora deste item deverá disponibilizar 03 tanques com capacidade mínima
de 15.000 litros cada (cada um incluindo 01 bomba industrial, 01 filtro e demais equipa-
mentos, serviços de instalação e manutenção); a serem instalados na Secretaria de Obras e
Serviços Municipais, Secretaria de Agricultura e na Sub-Prefeitura de Itaipava.
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CÓDIGO: 24950

Descrição        Quant.: 110.000L         Vlr. Unit.        R$ 2,699
Item: 4 OLEO DIESEL S10.
NA BOMBA – POSTO 24 HORAS
Obs: o combustível a ser fornecido deverá atender aos padrões de qualidade estabelecidos
pela ANP (Agência Nacional de Petróleo), obrigando-se a empresa contratada a cumprir as
exigências da Portaria n.º 248, de 31/10/2000.
CÓDIGO: 21853

Descrição        Quant.: 35GA             Vlr. Unit.        R$ 68,90
Item: 5 AGENTE REDUTOR LÍQUIDO ARLA 32  -  GALÃO DE 20 LT
Obs: o produto a ser ofertado deverá estar em conformidade com a Instrução Normativa 23,
de 11 de julho de 2009 do IBAMA e possuir em suas embalagens o Selo de Identificação da
Conformidade conforme critérios estabelecidos no RAC (Requisitos de Avaliação da Con-
formidade) do INMETRO.
CÓDIGO: 21854

VIGÊNCIA: 07/03/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 014/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 039/2014– AQUISIÇÃO DE ABRIGOS ECOLÓGICOS DE PAS-
SAGEIROS para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integran-
tes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento,
Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 14.040,00
Item: 1 ABRIGO DE PASSAGEIRO
Especificações mínimas: Abrigo de passageiros 100% ecológico produzido todo em madeira
maciça plástica Biosintética reciclável: Com duas estruturas laterais, cada uma com dois
apoios no chão feito em tabuas duplas de de no mínimo 14x3cm no apoio central e um perfil
de no mínimo 7x2,5cm na parte frontal, estes pés são concretadoscom no mínimo 0,90cm
para dentro do solo ficando com no mínimo 2,10 de altura para fora do solo. Nestas laterais
é fixada uma estrutura em forma de C entre as duas tabuas de 14x3cm, esta estrutura possui
no minimo 1,5m de comprimento horizontal na parte superior e 85cm no minimo na
inferior e na peça vertical do C, nas costas do ponto, fica no mínimo 180cm de altura. Estas
bases de apoio do ponto são afastadas em 3m com uma testeira na frente em perfil 20x2,5cm
a uma altura de 240cm do solo e por mais duas tabuas de perfil 14x3cm com 3m de
comprimento nas costas do ponto, uma com 30cm de altura e outra com 210cm de altura do
solo. Bancos com medida de 200x40cm com encosto, fixado no lado direito do ponto,
deixando 1m de espaço livre para a acomodação de um cadeirante. Telhando de embalagem
tetra-pack reciclável na cor cinza com ondulações para o escoamento da agua, nas costas do
abrigo uma chapa lisa de embalagem tetra-pack reciclável. As duas laterais devera ter um
fechamento em chapa de acrílico transparente de 5mm com medidas de 159x70cm. O abrigo
deverá ser equipado com um sistema de iluminação totalmente sustentável, produzido por
dois painéis solares de 140 Watts fixados em um angulo de 35° num perfil lateral oco de
9x9cm com 270cm de altura para recarregar uma bateria estacionaria de 150Ah com medidas
de 511x213x230mm acoplado debaixo do banco do abrigo, que por sua vez vai gerara
energia para acender as lâmpadas de LED de 3W fixadas no teto. Fotocélula de 12V para
controle automático do acionamento da iluminação e um controlador de carga de 24A e 12V.
MARCA: LANCI / LC-30 CÓDIGO: 24565

VIGÊNCIA: 06/05/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 014/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 037/2014– AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS E FÓRMULAS
NUTRICIONAIS ESPECIAIS para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Funda-
ções e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses.
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Item: 1 FÓRMULA INFANTIL  LÁCTEA DE PARTIDA:
FÓRMULA INFANTIL  MODIFICADA, EM PÓ, INDICADA PARA A ALIMENTAÇÃO
DE LACTENTES NOS SEIS PRIMEIROS MESES DE VIDA, CONTENDO APROXI-
MADAMENTE 40% DE CASEÍNA E APROXIMADAMENTE 60% DE PROTEÍNAS
DO SORO, CARBOIDRATOS 100% LACTOSE, FONTE LIPÍDICA: ÓLEOS VEGE-
TAIS E DE GORDURA LÁCTEA, COM PREBIÓTICOS, GOS E FOS, VITAMINAS E
SAIS MINERAIS, ISENTA DE SACAROSE, ACONDICIONADO EM RECIPIENTE

DE FOLHA DE FRANDES OU ALUMÍNIO, ÍNTEGRO, RESISTENTE, VEDADO
HERMETICAMENTE E LIMPO, CONTENDO 400 GRAMAS DE PESO LÍQUIDO.
NA EMBALAGEM DEVERÁ CONSTAR EXTERNAMENTE, OS DADOS DE IDEN-
TIFICAÇÃO E PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DO
LOTE, DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO E NÚMERO DE RE-
GISTRO E ATENDER AS NORMAS DO CODEX ALIMENTARIUS PARA FÓRMU-
LAS DESTINADAS A LACTENTES - FAO/OMS. O PRODUTO DEVERÁ APRESEN-
TAR VALIDADE MÍNIMA  DE 10 MESES A PARTIR DA DATA DE ENTREGA NA
UNIDADE REQUISITANTE. MARCA: NAN CONFORT 1/NESTLE CÓDIGO: 28827
MEDIGRAM DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTO        R$ 7,20      R$ 36.000,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 300Un            Vlr. Unit.        R$ 6,97
Item: 2 FORMULA INFANTIL  LÁCTEA DE SEGUIMENTO:
FÓRMULA INFANTIL  MODIFICADA, EM PÓ, INDICADA PARA A ALIMENTAÇÃO
DE LACTENTES A PARTIR DOS SEIS PRIMEIROS MESES DE VIDA, À BASE DE
LEITE DE VACA, CONTENDO CASEÍNA, LACTOALBUMINA  OU CONCENTRA-
DO DE PROTEÍNA DO SORO, GORDURA LÁCTEA E/OU ÓLEO VEGETAL,
MALTODEXTRINA E/OU LACTOSE, COM PREBIOTICOS E/OU PROBIOTICOS,
VITAMINAS E SAIS MINERAIS, ISENTA DE SACAROSE, ACONDICIONADO EM
RECIPIENTE DE FOLHA DE FRANDES OU ALUMÍNIO, ÍNTEGRO, RESISTENTE,
VEDADO HERMETICAMENTE E LIMPO, CONTENDO 400 GRAMAS DE PESO
LÍQUIDO. NA EMBALAGEM DEVERÁ CONSTAR EXTERNAMENTE, OS DADOS
DE IDENTIFICAÇÃO E PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚ-
MERO DO LOTE, DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO E NÚME-
RO DE REGISTRO E ATENDER AS NORMAS DO CODEX ALIMENTARIUS PARA
FÓRMULAS DESTINADAS A LACTENTES - FAO/OMS. O PRODUTO DEVERÁ
APRESENTAR VALIDADE MÍNIMA  DE 10 MESES A PARTIR DA DATA DE ENTRE-
GA NA UNIDADE REQUISITANTE.  MARCA: APTAMIL2-DANONI CÓDIGO: 28828

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 11,30
Item: 3 FÓRMULA INFANTIL  À BASE DE PROTEÍNA ISOLADA DE SOJA:
FÓRMULA INFANTIL  EM PÓ, PARA ALIMENTAÇÃO DE LACTENTES COM IN-
TOLERÂNCIA A LACTOSE OU ALERGIA AO LEITE DE VACA, À BASE DE PRO-
TEÍNA ISOLADA DE SOJA, ACRESCIDA DE METIONINA, MALTODEXTRINA OU
POLÍMEROS DE GLICOSE, VITAMINAS E SAIS MINERAIS, E ISENTA DE
SACAROSE E LACTOSE. ACONDICIONADO EM RECIPIENTE DE FOLHA DE
FRANDES, ÍNTEGRO, RESISTENTE, VEDADO HERMETICAMENTE E LIMPO,
CONTENDO APROXIMADAMENTE 400 GRAMAS DE PESO LÍQUIDO. NA EMBA-
LAGEM DEVERÁ CONSTAR EXTERNAMENTE, OS DADOS DE IDENTIFICA-
ÇÃO E PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DO LOTE,
DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO E NÚMERO DE REGISTRO E
ATENDER AS NORMAS DO CODEX ALIMENTARIUS PARA FÓRMULAS DESTI-
NADAS A LACTENTES - FAO/OMS. O PRODUTO DEVERÁ APRESENTAR VALI-
DADE MÍNIMA  DE 10 MESES A PARTIR DA DATA DE ENTREGA NA UNIDADE
REQUISITANTE. MARCA: NAN SOY/NESTLE CÓDIGO: 28829

Descrição        Quant.: 2.500Un          Vlr. Unit.        R$ 87,90
Item: 4 FÓRMULA INFANTIL  SEMI-ELEMENTAR SEM LACTOSE:
FÓRMULA INFANTIL  EM PÓ, SEMI-ELEMENTAR E HIPOALERGÊNICA,
NUTRICIONALMENTE COMPLETA, INDICADO PARA A ALIMENTAÇÃO DE
LACTENTES DESDE O NASCIMENTO, ISENTA DE SACAROSE E LACTOSE,
CONTENDO PROTEÍNA DO SORO DO LEITE EXTENSAMENTE HIDROLISADA
E/OU AMINOÁCIDOS LIVRES, GORDURA LÁCTEA E/OU ÓLEO VEGETAL E/OU
TRIGLICÉRIDES DE CADEIA MÉDIA, POLÍMEROS DE GLICOSE OU
MALTODEXTRINA, AMIDO, VITAMINAS E SAIS MINERAIS. ACONDICIONADO
EM RECIPIENTE DE FOLHA DE FRANDES, ÍNTEGRO, RESISTENTE, VEDADO
HERMETICAMENTE E LIMPO, CONTENDO APROXIMADAMENTE 400 GRA-
MAS DE PESO LÍQUIDO. NA EMBALAGEM DEVERÁ CONSTAR EXTERNAMEN-
TE, OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO E PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES
NUTRICIONAIS, NÚMERO DO LOTE, DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO
PRODUTO E NÚMERO DE REGISTRO E ATENDER AS NORMAS DO CODEX
ALIMENTARIUS PARA FÓRMULAS DESTINADAS A LACTENTES - FAO/OMS. O
PRODUTO DEVERÁ APRESENTAR VALIDADE MÍNIMA  DE 10 MESES A PARTIR
DA DATA DE ENTREGA NA UNIDADE REQUISITANTE. MARCA: PREGOMIN
PEPTI-DANONI CÓDIGO: 28830

Descrição        Quant.: 2.000Un          Vlr. Unit.        R$ 42,00
Item: 5 FÓRMULA INFANTIL  SEMI-ELEMENTAR COM LACTOSE
FÓRMULA INFANTIL  EM PÓ, SEMI-ELEMENTAR E HIPOALERGÊNICA,
NUTRICIONALMENTE COMPLETA, INDICADO PARA A ALIMENTAÇÃO DE
LACTENTES DESDE O NASCIMENTO QUE NÃO APRESENTAM QUADRO DE
DIARREIA, CONTENDO PROTEÍNA DO SORO DO LEITE EXTENSAMENTE
HIDROLISADA E/OU AMINOÁCIDOS LIVRES, GORDURA LÁCTEA E/OU ÓLEO
VEGETAL E/OU TRIGLICÉRIDES DE CADEIA MÉDIA, CONTENDO LACTOSE E
MALTODEXTRINA, AMIDO, VITAMINAS E SAIS MINERAIS. ACONDICIONADO
EM RECIPIENTE DE FOLHA DE FRANDES, ÍNTEGRO, RESISTENTE, VEDADO
HERMETICAMENTE E LIMPO, CONTENDO APROXIMADAMENTE 400 GRA-
MAS DE PESO LÍQUIDO. NA EMBALAGEM DEVERÁ CONSTAR EXTERNAMEN-
TE, OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO E PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES
NUTRICIONAIS, NÚMERO DO LOTE, DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO
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PRODUTO E NÚMERO DE REGISTRO E ATENDER AS NORMAS DO CODEX
ALIMENTARIUS PARA FÓRMULAS DESTINADAS A LACTENTES - FAO/OMS. O
PRODUTO DEVERÁ APRESENTAR VALIDADE MÍNIMA  DE 10 MESES A PARTIR
DA DATA DE ENTREGA NA UNIDADE REQUISITANTE. MARCA: APTAMIL  PEPTI
-DANONI CÓDIGO: 28831

Descrição        Quant.: 3.000Un          Vlr. Unit.        R$ 165,00
Item: 6 FÓRMULA INFANTIL  ELEMENTAR:
FÓRMULA INFANTIL  EM PÓ, ELEMENTAR E HIPOALERGÊNICA,
NUTRICIONALMENTE COMPLETA, INDICADO PARA A ALIMENTAÇÃO DE
LACTENTES DESDE O NASCIMENTO, ISENTA DE SACAROSE E LACTOSE,
CONTENDO AMINOÁCIDOS LIVRES, MALTODEXTRINA, 100% ÓLEOS VEGE-
TAIS, VITAMINAS E SAIS MINERAIS. ACONDICIONADO EM RECIPIENTE DE
FOLHA DE FRANDES, ÍNTEGRO, RESISTENTE, VEDADO HERMETICAMENTE
E LIMPO, CONTENDO APROXIMADAMENTE 400 GRAMAS DE PESO LÍQUIDO.
NA EMBALAGEM DEVERÁ CONSTAR EXTERNAMENTE, OS DADOS DE IDEN-
TIFICAÇÃO E PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DO
LOTE, DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO E NÚMERO DE RE-
GISTRO E ATENDER AS NORMAS DO CODEX ALIMENTARIUS PARA FÓRMU-
LAS DESTINADAS A LACTENTES - FAO/OMS. O PRODUTO DEVERÁ APRESEN-
TAR VALIDADE MÍNIMA  DE 10 MESES A PARTIR DA DATA DE ENTREGA NA
UNIDADE REQUISITANTE. MARCA: SUPPORT PROD NUTRICIONAIS CÓDIGO:
28832

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 45,00
Item: 7 SUPLEMENTO ALIMENTAR INFANTIL  EM PÓ (A PARTIR DE 1 ANO):
SUPLEMENTO ALIMENTAR INFANTIL  EM PÓ, PARA ADMINISTRAÇÃO VIA
ORAL, NUTRICIONALMENTE COMPLETO PARA CRIANÇAS A PARTIR DE 1
ANO DE IDADE, HIPERCALÓRICO, RICO EM VITAMINAS E MINERAIS, INS-
TANTÂNEO COM SABOR NEUTRO,  ISENTO DE LACTOSE E GLÚTEN. ACON-
DICIONADO EM RECIPIENTE DE FOLHA DE FLANDRES, ÍNTEGRO, RESISTEN-
TE, VEDADO HERMETICAMENTE E LIMPO, CONTENDO APROXIMADAMEN-
TE 400 GRAMAS DE PESO LÍQUIDO. NA EMBALAGEM DEVERÁ CONSTAR
EXTERNAMENTE, OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO E PROCEDÊNCIA, INFOR-
MAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DO LOTE, DATA DE VALIDADE, QUANTI-
DADE DO PRODUTO E NÚMERO DE REGISTRO. O PRODUTO DEVERÁ APRE-
SENTAR VALIDADE MÍNIMA  DE 10 MESES A PARTIR DA DATA DE ENTREGA NA
UNIDADE REQUISITANTE. COTAÇÃO: KCAL/GRAMA MARCA: DANONI CÓDI-
GO: 28833

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 18,00
Item: 8 DIETA ENTERAL INFANTIL  LÍQUIDA (0 A 12 MESES):
DIETA ENTERAL INFANTIL  LÍQUIDA, NUTRICIONALMENTE COMPLETA PARA
LACTENTES DE 0 A 12 MESES, HIPERCALÓRICA (2,6 GRAMAS DE PROTEÍNA/
100 ML), CONTENDO LC-PUFAS, NUCLEOTÍDEOS, PREBIÓTICOS GOS E FOS,
INSÍPIDA, ISENTA DE SACAROSE E GLÚTEN, COM BAIXO GRAU DE VISCOSI-
DADE DE FORMA A NÃO CAUSAR PRECIPITAÇÃO E OBSTRUÇÃO DAS SON-
DAS NASOENTERAIS, ACONDICIONADA EM FRASCO DE VIDRO, ÍNTEGRO,
RESISTENTE, VEDADO HERMETICAMENTE E LIMPO, CONTENDO 100 ML. NA
EMBALAGEM DEVERÁ CONSTAR EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFI-
CAÇÃO E PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DO LOTE,
DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO E NÚMERO DE REGISTRO.
O PRODUTO DEVERÁ APRESESUPPORT PROD NUTRICIONAIS CÓDIGO: 28834

Descrição        Quant.: 50Un             Vlr. Unit.        R$ 25,90
Item: 9 FÓRMULA INFANTIL  LÁCTEA PARA PREMATUROS
FÓRMULA INFANTIL EM PÓ, INDICADA PARA A ALIMENTAÇÃO DE LACTENTES
PREMATUROS, CONTENDO  MALTODEXTRINA, LACTOSE, TCM, PROTEINA
DO SORO DO LEITE OU LACTOALBUMINA, CASEINA, GORDURA VEGETAL,
GORDURA LÁCTEA E ADIÇÃO DE DHA E ARA.ACONDICIONADO EM RECIPIEN-
TE DE FOLHA DE FRANDES OU ALUMÍNIO, ÍNTEGRO, RESISTENTE, VEDADO
HERMETICAMENTE E LIMPO, CONTENDO 400 GRAMAS DE PESO LÍQUIDO.
NA EMBALAGEM DEVERÁ CONSTAR EXTERNAMENTE, OS DADOS DE IDEN-
TIFICAÇÃO E PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DO
LOTE, DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO E NÚMERO DE RE-
GISTRO E ATENDER AS NORMAS DO CODEX ALIMENTARIUS PARA FÓRMU-
LAS DESTINADAS A LACTENTES - FAO/OMS. O PRODUTO DEVERÁ APRESEN-
TAR VALIDADE MÍNIMA  DE 10 MESES A PARTIR DA DATA DE ENTREGA NA
UNIDADE REQUISITANTE. MARCA: APTAMIL  PRE-DANONI CÓDIGO: 28835

Descrição        Quant.: 2.000Un          Vlr. Unit.        R$ 11,00
Item: 11 SUPLEMENTO NUTRICIONAL LÍQUIDO PARA CICATRIZAÇÃO:
SUPLEMENTO NUTRICIONAL LÍQUIDO HIPERPROTEICO ACRESCIDO DE
ARGININA, VITAMINAS E SAIS MINERAIS , PARA PACIENTES COM ÚLCERA
DE DECÚBITO E OUTRAS SITUAÇÕES COM NECESSIDADE DE ESTIMULAR A
CICATRIZAÇÃO, COM SABORES VARIADOS, PARA ADMINISTRAÇÃO VIA ORAL.
ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PLÁSTICA OU TETRA PAK, ÍNTEGRA,
RESISTENTE, VEDADA HERMETICAMENTE FECHADA E LIMPA, ACOMPANHA-
DA DE CANUDO, CONTENDO APROXIMADAMENTE 200 ML. NA EMBALAGEM
DEVERÁ CONSTAR EXTERNAMENTE, OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO E PRO-
CEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DO LOTE, DATA DE

VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO E NÚMERO DE REGISTRO. O PRODU-
TO DEVERÁ APRESENTAR VALIDADE MÍNIMA  DE 10 MESES A PARTIR DA
DATA DE ENTREGA NA UNIDADE REQUISITANTE. MARCA: IMPACT CÓDIGO:
28837

Descrição        Quant.: 2.500Un          Vlr. Unit.        R$ 34,00
Item: 12 SUPLEMENTO NUTRICIONAL HIPERCALÓRICO EM PÓ SABOR NEU-
TRO:
SUPLEMENTO ALIMENTAR EM PÓ NUTRICIONALMENTE COMPLETO, PARA
ADMINISTRAÇÃO VIA ORAL, HIPERCALÓRICO (1,5 Kcal/ml), RICO EM VITAMI-
NAS E MINERAIS, INSTANTÂNEO COM SABOR NEUTRO, ISENTO DE LACTOSE
E GLÚTEN. ACONDICIONADO EM RECIPIENTE DE FOLHA DE FLANDRES, ÍN-
TEGRO, RESISTENTE, VEDADO HERMETICAMENTE E LIMPO, CONTENDO
APROXIMADAMENTE 325 GRAMAS DE PESO LÍQUIDO. NA EMBALAGEM DE-
VERÁ CONSTAR EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO E PROCE-
DÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DO LOTE, DATA DE VALI-
DADE, QUANTIDADE DO PRODUTO E NÚMERO DE REGISTRO. O PRODUTO
DEVERÁ APRESENTAR VALIDADE MÍNIMA  DE 10 MESES A PARTIR DA DATA
DE ENTREGA NA UNIDADE REQUISITANTE. MARCA: DANONI CÓDIGO: 28838

Descrição        Quant.: 2.500Un          Vlr. Unit.        R$ 34,00
Item: 13 SUPLEMENTO NUTRICIONAL HIPERCALÓRICO EM PÓ SABOR BAU-
NILHA:
SUPLEMENTO ALIMENTAR EM PÓ NUTRICIONALMENTE COMPLETO, PARA
ADMINISTRAÇÃO VIA ORAL HIPERCALÓRICO (1,5 Kcal/ml), RICO EM VITAMI-
NAS E MINERAIS, INSTANTÂNEO COM SABOR BAUNILHA, ISENTO DE
LACTOSE E GLÚTEN. ACONDICIONADO EM RECIPIENTE DE FOLHA DE
FLANDRES, ÍNTEGRO, RESISTENTE, VEDADO HERMETICAMENTE E LIMPO,
CONTENDO APROXIMADAMENTE 325 GRAMAS DE PESO LÍQUIDO. NA EMBA-
LAGEM DEVERÁ CONSTAR EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO
E PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DO LOTE, DATA
DE VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO E NÚMERO DE REGISTRO. O
PRODUTO DEVERÁ APRESENTAR VALIDADE MÍNIMA  DE 10 MESES A PARTIR
DA DATA DE ENTREGA NA UNIDADE REQUISITANTE. MARCA: DANONI CÓDI-
GO: 28839

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 9,77
Item: 14 MÓDULO DE POLÍMEROS DE GLICOSE:
PRODUTO EM PÓ, CONSTITUÍDO À BASE DE POLÍMEROS DE GLICOSE OU
MALTODEXTRINA, SOLÚVEL EM ÁGUA, APRESENTANDO BAIXA
OSMOLARIDADE E RÁPIDA ABSORÇÃO INTESTINAL, ISENTO DE SACAROSE,
INDICADO PARA SUPLEMENTAR AS NECESSIDADES DE PACIENTES EM SU-
PORTE ENTERAL OU ORAL, ACONDICIONADO EM RECIPIENTE DE FOLHA DE
FLANDRES, ÍNTEGRO, RESISTENTE, VEDADO HERMETICAMENTE E LIMPO,
CONTENDO APROXIMADAMENTE 400 GRAMAS DE PESO LÍQUIDO. NA EMBA-
LAGEM DEVERÁ CONSTAR EXTERNAMENTE, OS DADOS DE IDENTIFICA-
ÇÃO E PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DO LOTE,
DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO E NÚMERO DE REGISTRO.
O PRODUTO DEVERÁ APRESENTAR VALIDADE MÍNIMA  DE 10 MESES A PAR-
TIR DA DATA DE ENTREGA NA UNIDADE REQUISITANTE. MARCA: NUTERAL
CÓDIGO: 28840

Descrição        Quant.: 70Un             Vlr. Unit.        R$ 42,30
Item: 15 MÓDULO DE FIBRAS:
PRODUTO CONSTITUÍDO DE MIX DE FIBRAS SOLÚVEIS E INSOLÚVEIS, QUE
POSSA SER ACRESCENTADO EM QUALQUER TIPO DE PREPARO, INDICADO
PARA PACIENTES EM SUPORTE ORAL OU ENTERAL. ACONDICIONADO EM
RECIPIENTE DE FOLHA DE FLANDRES, ÍNTEGRO, RESISTENTE, VEDADO
HERMETICAMENTE E LIMPO, CONTENDO APROXIMADAMENTE 400 GRA-
MAS DE PESO LÍQUIDO. NA EMBALAGEM DEVERÁ CONSTAR EXTERNAMEN-
TE, OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO E PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES
NUTRICIONAIS, NÚMERO DO LOTE, DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO
PRODUTO E NÚMERO DE REGISTRO. O PRODUTO DEVERÁ APRESENTAR
VALIDADE MÍNIMA  DE 10 MESES A PARTIR DA DATA DE ENTREGA NA UNIDA-
DE REQUISITANTE. MARCA: NUTERAL CÓDIGO: 28841

VIGÊNCIA: 28/04/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 015/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 017/2014– PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ROÇAGEM DOS
JARDINS E PÁTIOS DE PRÉDIOS PÚBLICOS SOB RESPONSABILIDADE DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO para atender a demanda das Secretarias,
Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze)
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meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 480.000M²        Vlr. Unit.        R$ 0,38
Item: 1 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS POR METRO QUADRADO: SERVIÇOS DE
ROÇAGEM DOS JARDINS E PÁTIOS DE PRÉDIOS PÚBLICOS SOB RESPONSA-
BILIDADE DA  SECRETARIA DE EDUCAÇÃO.
 CÓDIGO: 13074
  Serviços a serem executados (Total para 12 meses):
 Prédios Públicos Sob Responsabilidade da Secretaria de Educação – (Centros de Educação
Infantil, Centro de Educação em Tempo Integral, Escolas, Escolas Isoladas, Grupo Escolar,
Biblioteca Pública e Sede Administrativa).
Estimativa de 480.000m² - cerca de 40.000m² por mês (dependendo da época do ano e
condições climáticas). Estão inclusos aos serviços varrição, recolhimento, acondicionamen-
to e destino final dos resíduos (De acordo com as Leis/Normas ambientais vigentes).

As varrições e limpezas deverão ser feitas no mesmo dia da roçagem.

Equipamentos tipo roçadeiras deverão ser equipados com Nylon e Lâminas.

VIGÊNCIA: 07/03/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 016/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 042/2014– AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS DE
ALTO CUSTO PARA ATENDIMENTO DE AÇÕES JUDICIAIS para atender a demanda
das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo
período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 1Un              Vlr. Unit.        R$ 1.031,14
Item: 1 Bevacizumabe (Avastin) sol. inj. 100mg/4ml  MARCA: PROFARMA DIST
PROD FARMAC S/A CÓDIGO: 21779

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        R$ 3.992,44
Item: 2 BEVACIZUMABE (AVASTIN) 400MG 16ML/FR  MARCA: PROFARMA
DIST PROD FARMAC S/A CÓDIGO: 23774

Descrição        Quant.: 1am              Vlr. Unit.        R$ 4.182,54
Item: 4 Rituximab (Mabthera) 500mg - 10mg/ml sol. inj. p/ inf.IV cx c/ 01 amp - frasco c/
50ml.  MARCA:PRODUTOS ROCHE QUIM. FARMAC. S/A  CÓDIGO:9857

Descrição        Quant.: 1Ca              Vlr. Unit.        R$ 4.378,50
Item: 5 TARCEVA (CLORIDRATO DE ERLOTINIBE) 150MG COM VER ET BL ALU
PVC X 30- CX 30 COMPRIMIDOS  MARCA: PRODUTOS ROCHE QUIM. FARMAC.
S/A CÓDIGO: 9858

Descrição        Quant.: 1CX              Vlr. Unit.        R$ 1.124,97
Item: 6 TOCILIZUMABE CX/06UN  MARCA: PRODUTOS ROCHE QUIM. FARMAC.
S/A CÓDIGO: 25714

Descrição        Quant.: 1CX              Vlr. Unit.        R$ 7.457,42
Item: 7 Trastuzumabe 440mg  MARCA: PROFARMA DIST PROD FARMAC S/A
CÓDIGO: 26884

Descrição        Quant.: 1am              Vlr. Unit.        R$ 1.050,73
Item: 8 ALFAPEGINTERFERONA 180 mcg 0,5 ml NOME COMERCIAL: PEGASYS
MARCA: PRODUTOS ROCHE QUIM. FARMAC. S/A CÓDIGO: 25438

Descrição        Quant.: 4Un              Vlr. Unit.        R$ 4.849,40      Item: 9 Adalimumabe
(Humira) 40mg 0,8ml sol inj - cx 02 seringas.  MARCA: HUMIRA 40MG CÓDIGO: 8119

Descrição        Quant.: 1am              Vlr. Unit.        R$ 3.416,40
Item: 10 PALIVIZUMAB 100MG (SYNAGIS 100)  MARCA: SYNAGIS 100MG
BOSENTANA 62,5MG GENÉRICO CÓDIGO: 24792

Descrição        Quant.: 7CX              Vlr. Unit.        R$ 530,00
Item: 12 BOSENTANA 62,5MG AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTO PARA ATENDI-
MENTO 2 CX BOSENTANA CX COM 120CPR  MARCA: CÓDIGO: 27422

Descrição        Quant.: 1Ca              Vlr. Unit.        R$ 1.533,60
Item: 13 CAPECITABINA 500 CX COM 120 CPR  MARCA: PROFARMA DIST
PROD FARMAC S/A CÓDIGO: 27603

Descrição        Quant.: 1Ca              Vlr. Unit.        R$ 240,60
Item: 14 CAPECITABINA 150 MG. CAIXA COM 120 COMPRIMIDOS.  MARCA:
PROFARMA DIST PROD FARMAC S/A CÓDIGO: 28852

Descrição        Quant.: 7Ca              Vlr. Unit.        R$ 2.426,60
Item: 17 INFLIXIMABE 100MG - REMICADE  MARCA: JOHNSON DO BRASIL
IND. COM. CÓDIGO: 27785

Descrição        Quant.: 2am              Vlr. Unit.        R$ 2.425,45
Item: 18 ETANERCEPTE 25MG  MARCA: EMBREL 25MG CÓDIGO: 28853

VIGÊNCIA: 13/05/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 017/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 047/2014– AQUISIÇÃO DE PRESERVATIVOS E GÉIS LUBRIFI-
CANTES para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes
do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento,
Orçamento e Gestão, a saber:
Descrição        Quant.: 3.800UN          Vlr. Unit.        R$ 9,99
Item: 3 PRESERVATIVO FEMININO
Preservativo feminino de mateiral sem látex, anti-alérgico, fino, macio, resistente ao uso e
manuseio, não provoque barulho no momento do uso, com 17cm de comprimento e
lubrificado com óleo de silicone. Possui um anel flexível em cada extremidade. O anel
interno é de poliuretano, usado para colocar o dispositivo dentro da vagina e mantê-lo no
lugar. O anel externo fica do lado de fora da vagina para cobrir as partes externas dos órgãos
genitais. Embalagem unitária. Caixa com 500 unidades, onde dentro separadas por sacos
plásticos fechados com 100 unidades. MARCA: SEMINA CÓDIGO: 23754

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 4,30
Item: 4 BISNAGAS DE GEL LUBRIFICANTE (50G)
ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: GEL LUBRIFICANTE 50GR. TRANSPARENTE,
SOLÚVEL EM ÁGUA, NÃO GORDUROSO. PRODUTO RESGISTRADO NA ANVISA.
COM A DATA DE VALIDADE IMPRESSA EM CADA SACHÊ. MARCA: CIMED
CÓDIGO: 10224

VIGÊNCIA: 22/05/2014

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 018/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 049/2014– AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS VETERI-
NÁRIOS para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes
do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento,
Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 2fr              Vlr. Unit.        R$ 6,76
Item: 1 Ocitocina 10 U.I. Frasco com 10 ml Injetável MARCA: UCB CÓDIGO: 26920

Descrição        Quant.: 4fr              Vlr. Unit.        R$ 19,56
Item: 2 Doramectin 1%. Frasco com 50ml Injetável MARCA: ZOETIS CÓDIGO: 26921

Descrição        Quant.: 5fr              Vlr. Unit.        R$ 28,78
Item: 3 Dipropionate de Imidocarb 10%. Frasco com 15ml. Injetável MARCA: IZOOT
CÓDIGO: 26925

Descrição        Quant.: 10am             Vlr. Unit.        R$ 13,90
Item: 4 Terramicina LA. Ampola com 50ml Injetável MARCA: ZOETIS CÓDIGO: 26926

Descrição        Quant.: 1.000co          Vlr. Unit.        R$ 0,94
Item: 5 Enrofloxacina 50mg comprimido MARCA: CHEMITRIL CÓDIGO: 26932

Descrição        Quant.: 500co            Vlr. Unit.        R$ 1,67
Item: 6 Enrofloxacina 150mg comprimido MARCA: CHEMITRIL CÓDIGO: 26933

Descrição        Quant.: 2am              Vlr. Unit.        R$ 10,58
Item: 7 Cálcio. Ampola com 100ml Injetável MARCA: FAGRA CÓDIGO: 26935

Descrição        Quant.: 10fr             Vlr. Unit.        R$ 402,00
Item: 8 T61. FRASCO COM 50 ML MARCA: T-61 MSD CÓDIGO: 26938

Descrição        Quant.: 10fr             Vlr. Unit.        R$ 132,13
Item: 9 Tiletamina e Zolazepam 250mg. Frasco com 5ml Injetável MARCA: VIRBAC
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CÓDIGO: 26943

Descrição        Quant.: 10fr             Vlr. Unit.        R$ 22,01
Item: 10 Benzilpenicilina e Estreptomicina LA. Frasco com 50ml. Injetável MARCA:
PRONTO PEN CÓDIGO: 26945

Descrição        Quant.: 10fr             Vlr. Unit.        R$ 27,21
 Item: 11 Cetoprofeno 100mg. Frasco com 10ml Injetável MARCA: KETOFEN CÓDI-
GO: 26948

Descrição        Quant.: 15fr             Vlr. Unit.        R$ 17,95
Item: 12 COMPOSTO ESPECÍFICO 50ML MARCA: ESSER CÓDIGO: 28867

Descrição        Quant.: 50co             Vlr. Unit.        R$ 3,13
Item: 13 Pamoato de Pirantel e associações comprimido MARCA: CHEMITAL LCÓDIGO:
26953

Descrição        Quant.: 5fr              Vlr. Unit.        R$ 23,43
Item: 14 Moxidectina à 1%. Frasco com 50ml. solução MARCA: DUOTIN CÓDIGO:
26955

Descrição        Quant.: 15fr             Vlr. Unit.        R$ 15,73
Item: 15 Enrofloxacina 10%. Frasco com 10ml Injetável MARCA: CHEMITAL CÓDIGO:
26956

Descrição        Quant.: 100am            Vlr. Unit.        R$ 7,97
Item: 16 Vacina anti-rábica de cultivo celular dose única. ampola MARCA: LEMA CÓDI-
GO: 26960

Descrição        Quant.: 100am            Vlr. Unit.        R$ 8,58
Item: 17 Vacina poli-valente óctupla para cão dose única. ampola MARCA: LEMA CÓDI-
GO: 26961

Descrição        Quant.: 20am             Vlr. Unit.        R$ 24,31
Item: 18 Vacina poli-valente quadupla para gatos dose única. ampola MARCA: MERIAL
CÓDIGO: 269662

VIGÊNCIA: 26/05/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 019/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 046/2014– PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS GRÁFICOS para atender
a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de
Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a
saber:

Grupo: 1

Item: 1 Bloco papel sulfite 56gr., 1x0 cor - Incluso arte e provas para correção. Formato
10x15. Colado CÓDIGO: 28868
Quantidade : 4.000Un   Vlr. Unit:         R$ 2,20

Item: 2 Bloco papel sulfite 56gr., 50x3 vias, 1x0 cor - Incluso arte e provas para correção.
22x24 Com carbono/Colado CÓDIGO: 27235
Quantidade : 8.000bl   Vlr. Unit:         R$ 1,35
Item: 3 Bloco papel sulfite 56gr., 50x1 via, 1x0 cor - Incluso arte e provas para correção.
15x21 Com numeração/Colado CÓDIGO: 27230
Quantidade : 10.000bl  Vlr. Unit:         R$ 3,50

Item: 4 Bloco papel sulfite 56gr., 50x1 via, 1x0 cor - Incluso arte e provas para correção.
15x21 Sem numeração/Colado CÓDIGO: 27229
Quantidade : 12.000bl  Vlr. Unit:         R$ 3,70

Item: 5 Bloco - papel sulfite 56gr., 50x4 vias, 1x0 cor - Incluso arte e provas para correção.
22x24 Numerado/Colado CÓDIGO: 27234
Quantidade : 8.000bl   Vlr. Unit:         R$ 1,20

Item: 6 Bloco papel sulfite 56gr., 50x3 vias, 1x0 cor - Incluso arte e provas para correção.
Formato 22x24. Colado, com 50 jogos e numerado CÓDIGO: 28869
Quantidade : 10.000Un  Vlr. Unit:         R$ 1,18

Item: 7 Bloco papel sulfite 56gr., 50x2 vias, 1x0 cor - Incluso arte e provas para correção.
Formato 21x31. Com numeração/Colado/50 Jogos CÓDIGO: 28870
Quantidade : 15.000Un  Vlr. Unit:         R$ 4,00

Item: 8 Bloco papelauto copiativo, 50x2 vias, 1x0 cor - Incluso arte e provas para correção.
Formato 21x31. 50 jogos. Numerado  CÓDIGO: 28871
Quantidade : 5.000Un   Vlr. Unit:         R$ 3,20

Item: 9 Bloco papel auto copiativo, 50x3 vias, 1x0 cor - Incluso arte e provas para correção.
Formato 21x31. Colado/Numerado. CÓDIGO: 27839
Quantidade : 12.000Un  Vlr. Unit:         R$ 1,70
Item: 10 Bloco papel sulfite 56gr., 50x2 vias (1ª via branca, 2ª branca, 1x0 cor - Incluso arte
e provas para correção. 24x19 Com carbono/Colado CÓDIGO: 27241
Quantidade : 10.000bl  Vlr. Unit:         R$ 5,00

Item: 11 Bloco papel sulfite 56gr., 50x1 via, 1x0 cor - Incluso arte e provas para correção.
Formato 21x31. Com numeração/Colado CÓDIGO: 27844
Quantidade : 10.000Un  Vlr. Unit:         R$ 4,00

Item: 12 Bloco papel auto copiativo, 50x3 vias, 1x0 cor - Incluso arte e provas para
correção. Formato 19,5x28,5. Colado/Numerado/ Picotado/50 jogos  CÓDIGO: 28872
Quantidade : 4.000Un   Vlr. Unit:         R$ 1,50

Item: 13 Bloco papel auto copiativo, 50x2 vias, 1x0 cor - Incluso arte e provas para
correção. Formato 19,5x28,5. Colado/50 jogos.  CÓDIGO: 28873
Quantidade : 6.000Un   Vlr. Unit:         R$ 1,30

Item: 14 Envelope Kraft - Impressão 1x1 cor - Incluso arte e provas para correção
22x32 Impressão frente e verso CÓDIGO: 27247
Quantidade : 20.000Un  Vlr. Unit:         R$ 0,55

Item: 15 Envelope Kraft - Impressão 1x1 cor - Incluso arte e provas para correção
42x32 Impressão frente e verso CÓDIGO: 27248
Quantidade : 25.000Un  Vlr. Unit:         R$ 0,18

Item: 16 Envelope Branco - Impressão 1x1 cor - Incluso arte e provas para correção. Formato
60x40. Impressão frente e verso.  CÓDIGO: 28874
Quantidade : 30.000Un  Vlr. Unit:         R$ 0,19

Item: 17 Pasta - papel triplex., com bolso automático, 1x1 cor - Incluso arte e provas para
correão. Formato 35x52 aberto. Com bolso automático. CÓDIGO: 28875
Quantidade : 40.000Un  Vlr. Unit:         R$ 0,15

Item: 18 Adesivo BOPP - papel adesivo, 1x0 cor - Incluso arte e provas para correção.
Formato 62x40 CÓDIGO: 28876
Quantidade : 30.000Un  Vlr. Unit:         R$ 0,12

Item: 19 Fichas - papel cartolina azul 240gr., 1x1 cor - Incluso arte e provas para correção
10x8 Sem dobra CÓDIGO: 27261
Quantidade : 50.000Un  Vlr. Unit:         R$ 0,20

Item: 20 Fichas - papel sulfite 180gr., 1x0 cor - Incluso arte e provas para correção. Formato
21x31. CÓDIGO: 27851
Quantidade : 40.000Un  Vlr. Unit:         R$ 0,25

Item: 21 Fichas - papel sulfite 180gr., 1x1 cor - Incluso arte e provas para correção. Formato
18x37. 2 dobras. CÓDIGO: 28877
Quantidade : 30.000Un  Vlr. Unit:         R$ 0,08

Item: 22 Fichas - papel cartolina branca 180gr., 1x1 cor - Incluso arte e provas para correção
10x15 Sem dobra CÓDIGO: 27264
Quantidade : 100.000Un Vlr. Unit:         R$ 0,25

Item: 23 Bloco papel auto copiativo, 50x3 vias, 1x1 cor - Incluso arte e rovas para correção.
Formato 16x22. Colado/Numerado/50 jogos. CÓDIGO: 28878
Quantidade : 10.000Un  Vlr. Unit:         R$ 0,80

Item: 24 Bloco papel auto copiativo, 50x4 vias, 1x1 cor - Incluso arte e provas para
correção. Formato 10x15. Com carbono/Colado/Numerado/ 50 jogos. CÓDIGO: 28879
Quantidade : 7.000Un   Vlr. Unit:         R$ 0,85

Grupo: 2

Item: 25 Flay - papel couchê 240gr., 4x4 cores - Incluso arte, provas para correção e fotolito
15x21 Sem dobra CÓDIGO: 27270
Quantidade : 80.000Un  Vlr. Unit:         R$ 0,28

Item: 26 Folder - papel couchê 180gr., 4x4 cores - Incluso arte, provas para correção e
fotolito 22x32 Com 2 dobras CÓDIGO: 27273
Quantidade : 150.000Un Vlr. Unit:         R$ 0,32

Item: 27 Pasta - papel triplex 280gr., com bolso automático, 4x0 cor - Incluso arte e provas
para correção 55x35 - aberto Com vinco central / Plastificada / Bolso Automático
CÓDIGO: 27274
Quantidade : 50.000Un  Vlr. Unit:         R$ 0,18
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Item: 28 Cartilha - Capa papel couchê 240gr., Miolo papel couchê 115gr., 4x4 cores, com
16 lâminas  - Incluso arte, provas para correção e fotolito 42x32 aberto
Grampeado CÓDIGO: 27275
Quantidade : 15.000Un  Vlr. Unit:         R$ 0,65

Item: 29 Cartilha - Capa papel couchê 240gr., Miolo papel couchê 115gr., 4x4 cores, com
24 lâminas  - Incluso arte, provas para correção e fotolito 21x32 fechado e aberto
42x32 Grampeado CÓDIGO: 27276
Quantidade : 8.000Un   Vlr. Unit:         R$ 0,70

Item: 30 Cartilha - Capa papel reciclato 240gr., Miolo papel reciclato 115gr., 4x4 cores,
com 16 lâminas  - Incluso arte, provas para correção e fotolito. Formato 42x32 aberto.
Grampeado. CÓDIGO: 27830
Quantidade : 10.000Un  Vlr. Unit:         R$ 0,60

Item: 31 Caderneta - Capa papel couchê 240gr., Miolo papel couchê 115gr., 4x4 cores, com
96 páginas  - Incluso arte, provas para correção e fotolito. Formato 16x21 fechado e aberto
32x21. Colado. CÓDIGO: 27829
Quantidade : 8.000Un   Vlr. Unit:         R$ 0,40

Item: 32 Leque em forma de mão - Com corte especial/faca. Tamanho 30x30. Papel triplex
350gr. Com suporte tamanho 20x20 Papel triplex 350gr. Colado. CÓDIGO: 28880
Quantidade : 2.000Un   Vlr. Unit:         R$ 2,50

Item: 33 Adesivo - papel adesivo, 4x0 cores - Incluso arte, provas para correção e fotolito.
Formato 48x32. Plastificado. CÓDIGO: 27828
Quantidade : 50.000Un  Vlr. Unit:         R$ 0,10     Vlr. Total:         R$ 5.000,00

Item: 34 Adesivo - papel adesivo, 4x0 cores - Incluso arte, provas para correção e fotolito
60x40 Com 1 meio corte CÓDIGO: 27285
Quantidade : 40.000Un  Vlr. Unit:         R$ 0,12

Item: 35 Cartaz - papel couchê 150gr., 4x0 cores - Incluso arte, provas para correção e
fotolito 44x32 Com 5 adesivos dupla face no verso CÓDIGO: 27287
Quantidade : 3.000Un   Vlr. Unit:         R$ 1,70

Item: 36 Cartaz - papel couchê 150gr., 4x0 cores - Incluso arte, provas para correção e
fotolito 40x60 Com 5 adesivos dupla face no verso CÓDIGO: 27288
Quantidade : 3.000Un   Vlr. Unit:         R$ 2,10

Item: 37 Leque - papel triplex 350gr., 4x4 cores - Incluso arte, provas para correção e fotolito
33x38 Com faca especial CÓDIGO: 27289
Quantidade : 30.000Un  Vlr. Unit:         R$ 0,15

Item: 38 Livro - Capa papel triplex 250gr., Miolo papel sulfite 90gr., 4x4 cores, com 238
páginas  - Incluso arte, provas para correção e fotolito. Formato 21x31 aberto. Com aspiral.
CÓDIGO: 27834
Quantidade : 8.000Un   Vlr. Unit:         R$ 0,60

Item: 39 Gráfico - papel sulfite 240gr./4x4 cores - Incluso arte, provas para correção e fotolito
21x31 aberto Com 1 dobra CÓDIGO: 27291
Quantidade : 10.000Un  Vlr. Unit:         R$ 0,95

VIGÊNCIA: 22/05/2014

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 020/2014 FMEL - Ata do
Sistema de Registro de Preços 090/2014– AQUISIÇÃO DE CAMISETAS PERSONALI-
ZADAS para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes
do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento,
Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 5.000UN          Vlr. Unit.        R$ 12,80
Item: 1 CAMISA
Camiseta em tecido 100% poliéster com tratamento Dry Fit, cor branca, manga curta, gola
redonda branca, personalizada em transfer sublimático – frente: marca d´água frontal e logo
oficial do JASC (7 cores), costas FESPORTE (3 cores), Governo do Estado (7 cores), do
Município (7 cores), FMEL (6 cores) e bandeira de Itajaí (7 cores) destacada acima das
demais, logos com aprox. 7x4 (obedecendo proporção original de
cada).MARCA:TEXTILBRAS CÓDIGO: 4829

VIGÊNCIA: 29/07/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 021/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 071/2014– AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:
Descrição        Quant.: 3.000co          Vlr. Unit.        R$ 0,375
Item: 1 ACETAZOLAMIDA  250MG MARCA: UNIÃO QUÍMICA CÓDIGO: 28101

Descrição        Quant.: 15.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,032
Item: 4 ACIDO ACETILSALICILICO 500MG MARCA: BALM-LABOR CÓDIGO:
28908

Descrição        Quant.: 250.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,014
Item: 5 ACIDO FOLICO - COMPRIMIDO - 5MG  MARCA: TEUTO CÓDIGO: 25910

Descrição        Quant.: 200fr            Vlr. Unit.        R$ 5,00
Item: 6 ÁCIDO FÓLICO, 0,2 MG/ML, SOLUÇÃO ORAL - GOTAS F R A S C O
30ML MARCA: NATULAB CÓDIGO: 27440

Descrição        Quant.: 300.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,409
Item: 7 Ácido Valpróico 500mg. MARCA: BIOLAB CÓDIGO: 22144

Descrição        Quant.: 10.000fr         Vlr. Unit.        R$ 1,60
Item: 8 Acido Valpróico 250mg/5ml MARCA: HIPOLABOR CÓDIGO: 4314

Descrição        Quant.: 600Un            Vlr. Unit.        R$ 6,50
Item: 9 ADENOSINA 3MG/ML/C/2ML MARCA: HIPOLABOR CÓDIGO: 27617

Descrição        Quant.: 40.000fr         Vlr. Unit.        R$ 0,72
Item: 12 Albendazol 40 mg/ml  MARCA: PRATI DONADUZZI CÓDIGO: 3001

Descrição        Quant.: 500.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,097
Item: 14 ALOPURINOL 300MG MARCA: PRATI DONADUZZI CÓDIGO: 28108

Descrição        Quant.: 500.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,037
Item: 15 ALOPURINOL 100MG MARCA: PRATI DONADUZZI CÓDIGO: 27946

Descrição        Quant.: 100.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,029
Item: 16 Aminofilina 100mg MARCA: VITAPAN CÓDIGO: 12

Descrição        Quant.: 1.000am          Vlr. Unit.        R$ 1,71
Item: 18 Amiodarona 50mg/mL MARCA: HIPOLABOR CÓDIGO: 6110

Descrição        Quant.: 400.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,24
Item: 19 AMIODARONA 200MG MARCA: BIOSINTÉTICA CÓDIGO: 27947

Descrição        Quant.: 1.200.000co      Vlr. Unit.        R$ 0,042
Item: 20 Amitriptilina 25 mg MARCA: BRAIN FARMA CÓDIGO: 1431

Descrição        Quant.: 750.000ML        Vlr. Unit.        R$ 0,056
Item: 23 AMOXICILINA  + CLAVULANATO DE POTÁSSIO - SUSPENSÃO ORAL -
50 MG +12,5MG / ML MARCA:SANDOZ  CÓDIGO: 25922

Descrição        Quant.: 300.000ca        Vlr. Unit.        R$ 0,577
Item: 24 Amoxicilina + Ácido Clavulânico 500/125mg MARCA: GLAXO CÓDIGO:
7580

Descrição        Quant.: 700.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,034
Item: 25 ANLODIPINO, BESILATO DE  10MG MARCA: TEUTO CÓDIGO: 25774

Descrição        Quant.: 1.300.000Un      Vlr. Unit.        R$ 0,02
Item: 26 ANLODIPINO 5MG MARCA: VITAPAN CÓDIGO: 27754

Descrição        Quant.: 1.000.000UN      Vlr. Unit.        R$ 0,016
Item: 27 ATENOLOL 25MG MARCA: VITAPAN CÓDIGO: 24106

Descrição        Quant.: 1.000.000co      Vlr. Unit.        R$ 0,02
Item: 28 ATENOLOL 50 MG MARCA: VITAPAN CÓDIGO: 25926

Descrição        Quant.: 2.000am          Vlr. Unit.        R$ 0,255
Item: 29 ATROPINA  - 0,250MG/ML - AMPOLA 1ML MARCA: ISOFARMA CÓDIGO:
24481

Descrição        Quant.: 35.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,324
Item: 31 Azitromicina 500mg MARCA: PRATI CÓDIGO: 1433



Página 32 - Ano XV - Edição Nº 1406 - 07 de Janeiro de 2015

Descrição        Quant.: 500fr            Vlr. Unit.        R$ 18,20
Item: 32 Beclometasona 50mcg/dose - aerosol nasal MARCA: CHIEIS FARMI CÓDIGO:
8925

Descrição        Quant.: 3.000fr          Vlr. Unit.        R$ 29,23
Item: 33 Beclometasona 50mcg/dose  - aerosol oral MARCA: CÓDIGO: 8925

Descrição        Quant.: 3.000fr          Vlr. Unit.        R$ 30,57
Item: 34 Beclometasona ,250mcg/dose MARCA: CHIEIS FARMI CHIEIS FARMI CÓ-
DIGO: 8926

Descrição        Quant.: 20.000fr         Vlr. Unit.        R$ 0,50
Item: 35 Benzalcônio, cloreto + Cloreto de sódio MARCA: MARIOL CÓDIGO: 9160

Descrição        Quant.: 1.500am          Vlr. Unit.        R$ 1,46
Item: 41 Biperideno (lactato) 5mg/ml MARCA: CRISTÁLIA  CÓDIGO: 1518

Descrição        Quant.: 20.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,095
Item: 42 Bisacodil 5mg MARCA: HIPERMARCAS CÓDIGO: 6111

Descrição        Quant.: 50.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,086
Item: 43 BROMOPRIDA 10MG MARCA:PRATI DONADUZZI  CÓDIGO: 27949

Descrição        Quant.: 15.000fr         Vlr. Unit.        R$ 0,83
Item: 44 Bromoprida 4mg/ml  MARCA: MARIOL CÓDIGO: 4343

Descrição        Quant.: 20.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,344
Item: 45 Bupropiona 150mg MARCA: EMS CÓDIGO: 9501

Descrição        Quant.: 60.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,015
Item: 46 Captopril 25mg MARCA: TEUTO CÓDIGO: 20

Descrição        Quant.: 700.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,073
Item: 47 Carbamazepina 200mg MARCA: BRAINFARMA CÓDIGO: 2100

Descrição        Quant.: 1.500fr          Vlr. Unit.        R$ 4,20
Item: 48 Carbamazepina 20mg/ml MARCA: MEDLEY CÓDIGO: 7780

Descrição        Quant.: 900.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,528
Item: 50 CARBONATO DE CÁLCIO + COLECALCIFEROL (VIT D3) 500 MG + 400
UI MARCA: NATULAB          CÓDIGO: 27446

Descrição        Quant.: 350.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,097
Item: 51 Carvedilol 25mg MARCA: TORRENT CÓDIGO: 22167

Descrição        Quant.: 400.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,046
Item: 52 Carvedilol 6,25mg MARCA: BALDACCI CÓDIGO: 22166

Descrição        Quant.: 150.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,06
Item: 53 CARVEDILOL 3,125MG  MARCA: TORRENT CÓDIGO: 24307

Descrição        Quant.: 400fr            Vlr. Unit.        R$ 3,28
Item: 59 Cetoconazol xampu 20mg/g (2%) MARCA: NATIVITA CÓDIGO: 3574

Descrição        Quant.: 1.000co          Vlr. Unit.        R$ 0,397
Item: 62 CILOSTAZOL 100MG MARCA: BIOLAB CÓDIGO: 27970

Descrição        Quant.: 700.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,122
Item: 63 CIPROFLOXACINO - COMPRIMIDO - 500 MG MARCA: PRATI CÓDIGO:
25941

Descrição        Quant.: 6.000co          Vlr. Unit.        R$ 0,808
Item: 64 Claritromicina 500mg MARCA: PHARLAB CÓDIGO: 1033

Descrição        Quant.: 40.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,369
Item: 66 CLOPIDOGREL 75MG MARCA: SANDOZ CÓDIGO: 24123

Descrição        Quant.: 150.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,14
Item: 71 Clorpromazina 100mg MARCA: CRISTÁLIA CÓDIGO: 141

Descrição        Quant.: 50.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,159
Item: 72 Clorpromazina 25mg MARCA: CRISTÁLIA CÓDIGO: 3010

Descrição        Quant.: 300fr            Vlr. Unit.        R$ 4,31
Item: 73 CLORPROMAZINA SOLUÇÃO ORAL 40MG/ML FRASCO 20ML MARCA:
CRISTÁLIA CÓDIGO: 26007

Descrição        Quant.: 40.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,55
Item: 75 CODEÍNA 30MG MARCA: CRISTÁLIA CÓDIGO: 28126

Descrição        Quant.: 100Bs            Vlr. Unit.        R$ 9,18
Item: 76 COLAGENASE POMADA 0,6 UI BISNAGA  MARCA: CRISTÁLIA CÓDI-
GO: 26398

Descrição        Quant.: 600am            Vlr. Unit.        R$ 1,18
Item: 78 Deslanosido (Cedilanide®) 0,2mg/ml MARCA: UNIÃO QUÍMICA CÓDIGO:
1439

Descrição        Quant.: 50.000Bs         Vlr. Unit.        R$ 0,50
Item: 79 Dexametasona creme 1% MARCA: PRATI DONADUZZI CÓDIGO: 22

Descrição        Quant.: 10.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,111
Item: 80 Dexametasona 4mg. MARCA: TEUTO CÓDIGO: 22172

Descrição        Quant.: 5.000co          Vlr. Unit.        R$ 0,167
Item: 88 Dimenidrinato 50mg + Piridoxina 10mg MARCA: DRAMIN B6 COM  CÓDI-
GO: 3011

Descrição        Quant.: 20.000am         Vlr. Unit.        R$ 1,84
Item: 90 DMENIDRINATO, PIRIDOXINA + GLICOSE + FRUTOSE - SOLUÇÃO
INJETÁVEL - 3MG + 5MG + 100MG + 100MG/ML - AMPOLA 10 ML MARCA:
DRAMIN B6 DL-10 MLCÓDIGO: 28919

Descrição        Quant.: 80.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,12
Item: 91 Dimeticona 40mg MARCA: PRATI DONADUZZI CÓDIGO: 4441

Descrição        Quant.: 10.000fr         Vlr. Unit.        R$ 0,87
Item: 92 Dimeticona 75mg/ml MARCA:PRATI DONADUZZI  CÓDIGO: 6113

Descrição        Quant.: 20.000fr         Vlr. Unit.        R$ 0,825
Item: 93 Dipirona 500 mg/mL MARCA: NATULAB CÓDIGO: 27

Descrição        Quant.: 1.000.000co      Vlr. Unit.        R$ 0,053
Item: 94 DIPIRONA 500MG MARCA: PRATI DONADUZZI CÓDIGO: 27954

Descrição        Quant.: 50.000am         Vlr. Unit.        R$ 0,50
Item: 95 Dipirona 500mg/ml MARCA: TEUTO  CÓDIGO: 26

Descrição        Quant.: 200am            Vlr. Unit.        R$ 0,68
Item: 96 Dopamina  5mg/ml ampola 10ml Solução injetável MARCA: HIPERMARCAS
CÓDIGO: 27802

Descrição        Quant.: 200.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,069
Item: 97 DOXAZOSINA, MESILATO 2MG MARCA: EMS CÓDIGO: 28129

Descrição        Quant.: 100.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,22
Item: 98 DOXAZOSINA, MESILATO 4MG MARCA: SANDOZ CÓDIGO: 28130

Descrição        Quant.: 15.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,082
Item: 99 Doxiciclina 100mg. MARCA: TEUTO CÓDIGO: 22173

Descrição        Quant.: 5.000am          Vlr. Unit.        R$ 0,87
Item: 105 EPINEFRINA, 1 MG/ML, SOLUÇÃO INJETAVEL, AMPOLA 1 ML MAR-
CA: HIPOLABOR CÓDIGO: 27457

Descrição        Quant.: 40.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,34
Item: 106 ERITROMICINA, ESTEARATO 500MG MARCA: PRATI DONADUZZI
CÓDIGO: 27955

Descrição        Quant.: 4.000Un          Vlr. Unit.        R$ 2,72
Item: 107 ERITROMICINA, ESTEARATO, 50 MG/ML, SUSPENSÃO ORAL
FRASCO 60ML MARCA:PRATI DONADUZZI  CÓDIGO: 27731

Descrição        Quant.: 6.000ca          Vlr. Unit.        R$ 2,408
Item: 108 Espiramicina 500mg MARCA: SANOFI - AVENTIS CÓDIGO: 3012

Descrição        Quant.: 100.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,215
Item: 109 ESPIRONOLACTONA 100MG MARCA: HIPOLABOR CÓDIGO: 25957

Descrição        Quant.: 600.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,074
Item: 110 ESPIRONOLACTONA 25 MG MARCA: ASPEN CÓDIGO: 25958

Descrição        Quant.: 250.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,053
Item: 114 Fenitoína 100mg MARCA: TEUTO CÓDIGO: 1510

Descrição        Quant.: 800fr            Vlr. Unit.        R$ 2,23
Item: 116 FENOBARBITAL SOLUÇÃO ORAL 40 MG/ML. FRASCO 20 ML MAR-
CA: CRISTÁLIA CÓDIGO: 25961

Descrição        Quant.: 2.300am          Vlr. Unit.        R$ 5,45
Item: 119 FERRO III - SACARATO DE HIDRÓXIDO - SOLUÇÃO INJETÁVEL
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ENDOVENOSA - EQUIVALENTE A 50MG/ML DE FERRO III MARCA: NORIPURUM
EV CÓDIGO: 28921

Descrição        Quant.: 100.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,17
Item: 120 FINASTERIDA 5MG MARCA: CÓDIGO: 28922

Descrição        Quant.: 100.000ca        Vlr. Unit.        R$ 0,145
Item: 121 Fluconazol 150mg MARCA: MEDQUÍMICA  CÓDIGO: 3577

Descrição        Quant.: 100am            Vlr. Unit.        R$ 19,08
Item: 122 Flumazenil 0,1mg/ml ampola 5ml Solução injetável MARCA: CRISTÁLIA
CÓDIGO: 27803

Descrição        Quant.: 1.800.000ca      Vlr. Unit.        R$ 0,043
Item: 123 Fluoxetina 20mg MARCA: TEUTO CÓDIGO: 4273

Descrição        Quant.: 20.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,97
Item: 124 FOLINATO DE CÁLCIO, 15 MG MARCA: HIPOLABOR CÓDIGO: 28132

Descrição        Quant.: 4.000am          Vlr. Unit.        R$ 3,40
Item: 125 FRUTOSE+ASSOCIAÇÕES MARCA: CRISTÁLIA CÓDIGO: 27958

Descrição        Quant.: 500.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,025
Item: 126 Furosemida 40mg MARCA: PRATI DONADUZZI CÓDIGO: 30

Descrição        Quant.: 1.000fr          Vlr. Unit.        R$ 2,25
Item: 133 Haloperidol 2mg/ml  MARCA: PRATI DONADUZZI CÓDIGO: 3017

Descrição        Quant.: 20.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,087
Item: 134 Haloperidol 1mg MARCA: CRISTÁLIA CÓDIGO: 4101

Descrição        Quant.: 1.000am          Vlr. Unit.        R$ 0,38
Item: 136 Haloperidol 5mg/ml MARCA: TEUTO CÓDIGO: 2415

Descrição        Quant.: 1.000am          Vlr. Unit.        R$ 4,50
Item: 138 HEPARINA 5.000 UI/ML - AMPOLA 0,25ML MARCA: CRISTÁLIA CÓDI-
GO: 28923

Descrição        Quant.: 15.000dr         Vlr. Unit.        R$ 0,31
Item: 140 HIDRALAZINA 50MG MARCA: NOVARTIS CÓDIGO: 28133

Descrição        Quant.: 3.000.000co      Vlr. Unit.        R$ 0,019
Item: 141 Hidroclorotiazida 25mg MARCA:MED QUÍMICA  CÓDIGO: 3019

Descrição        Quant.: 8.000fr          Vlr. Unit.        R$ 1,22
Item: 145 Hidróxido de Alumínio 35,6mg/ml e Magnésio 37mg/ml MARCA: IFAL
CÓDIGO: 8937

Descrição        Quant.: 3.000.000co      Vlr. Unit.        R$ 0,059
Item: 146 IBUPROFENO 600MG MARCA: PRATI DONADUZZI CÓDIGO: 26012

Descrição        Quant.: 25.000fr         Vlr. Unit.        R$ 0,71
Item: 147 IBUPROFENO SOLUÇAÕ ORAL 50 MG/ML. FRASCO 30 ML MARCA:
NATULAB CÓDIGO: 25968

Descrição        Quant.: 8.000am          Vlr. Unit.        R$ 10,30
Item: 150 INSULINA HUMANA NPH - SOLUÇÃO INJETÁVEL  - 100 UI/ML - FRAS-
CO 10ML MARCA: NOVO NORDISK CÓDIGO: 24496

Descrição        Quant.: 1.500fr          Vlr. Unit.        R$ 10,30
Item: 151 INSULINA HUMANA REGULAR - SOLUÇÃO INJETÁVEL  - FRASCO
10ML MARCA: NOVO NORDISK CÓDIGO: 24497

Descrição        Quant.: 5.000fr          Vlr. Unit.        R$ 0,46
Item: 153 Ipratrópio (brometo) 0,25mg/ml MARCA: HIPOLABOR CÓDIGO: 4058

Descrição        Quant.: 320.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,051
Item: 156 MONONITRATO DE ISOSSORBIDA 20MG MARCA: ZYDUS CÓDIGO:
24134

Descrição        Quant.: 30.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,124
Item: 157 MONONITRATO DE ISOSSORBIDA 40MG MARCA: ZYDUS CÓDIGO:
24337

Descrição        Quant.: 3.000co          Vlr. Unit.        R$ 0,38
Item: 158 ITRACONAZOL 100MG MARCA: PRATI DONADUZZI CÓDIGO: 28925

Descrição        Quant.: 20.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,269
Item: 159 Ivermectina 6mg MARCA: VITAPAN CÓDIGO: 3022

Descrição        Quant.: 10.000fr         Vlr. Unit.        R$ 5,90

Item: 160 LACTULOSE XAROPE 667MG/ML - 120ML MARCA: NATURELIFE
CÓDIGO: 28926

Descrição        Quant.: 200.000ca        Vlr. Unit.        R$ 0,83
Item: 161 LEVODOPA, ASSOCIADO À BENSERAZIDA, 100MG + 25MG MARCA:
ROCHE CÓDIGO: 28135

Descrição        Quant.: 50.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,165
Item: 162 Levodopa 250mg + Carbidopa 25mg MARCA: NEL QUÍMICA CÓDIGO: 1009

Descrição        Quant.: 600co            Vlr. Unit.        R$ 1,90
Item: 165 Levonorgestrel 0,75mg  MARCA: CÓDIGO: 7898

Descrição        Quant.: 25.000Ca         Vlr. Unit.        R$ 0,535
Item: 166 Levonorgestrel 0,15mg + Etinilestradiol 0,03mg MARCA: SIFARMA-MABRA
CÓDIGO: 997

Descrição        Quant.: 700.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,10
Item: 167 LEVOTIROXINA SÓDICA 50MCG MARCA: LEVOID/ACHE CÓDIGO:
27963

Descrição        Quant.: 700.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,10
Item: 168 LEVOTIROXINA SÓDICA 25MCG MARCA: LEVOID/ACHE  CÓDIGO:
27962

Descrição        Quant.: 500.000Un        Vlr. Unit.        R$ 0,10
Item: 169 LEVOTIROXINA SÓDICA, 100 MCG COMPRIMIDO MARCA:
LEVOID/ACHE  CÓDIGO: 27598

Descrição        Quant.: 2.000am          Vlr. Unit.        R$ 1,29
Item: 170 Lidocaína cloridrato 2% Frasco 20ml injetável MARCA: HIPOLABOR CÓDI-
GO: 27806

Descrição        Quant.: 7.000Bs          Vlr. Unit.        R$ 1,39
Item: 172 LIDOCAÍNA GEL 2% - BISNAGA 30 GRAMAS MARCA: PHARLAB CÓDI-
GO: 28928

Descrição        Quant.: 2.000am          Vlr. Unit.        R$ 2,95
Item: 173 Lidocaína cloridrato, associado com epinefrina  2% + 1/100.000 Frasco 20ml
injetável MARCA:HYPOFARMA  CÓDIGO:27807

Descrição        Quant.: 30.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,067
Item: 175 Loperamida 2mg MARCA: SANDOZ CÓDIGO: 3024

Descrição        Quant.: 250.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,052
Item: 176 LORATADINA 10MG MARCA: CIMED CÓDIGO: 28929

Descrição        Quant.: 50.000fr         Vlr. Unit.        R$ 1,37
Item: 177 LORATADINA XAROPE 1MG/ML MARCA: PRATI CÓDIGO: 28137

Descrição        Quant.: 450.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,105
Item: 181 METILDOPA 250MG MARCA: SANVAL CÓDIGO: 28138

Descrição        Quant.: 200fr            Vlr. Unit.        R$ 10,00
Item: 182 METILPREDNISOLONA PÓ LIOFILIZADO 500MG - FRASCO-
AMPOLA+DILUENTE MARCA: CÓDIGO: 28930

Descrição        Quant.: 25.000am         Vlr. Unit.        R$ 0,22
Item: 183 Metoclopramida (cloridrato) 5mg/ml  MARCA: TEUTO CÓDIGO: 43

Descrição        Quant.: 5.000Un          Vlr. Unit.        R$ 2,88
Item: 186 METRONIDAZOL, 100MG/G, CREME VAGINAL, COM 10 APLICADORES
BISNAGA 50G MARCA:PRATI DONADUZZI CÓDIGO: 27599

Descrição        Quant.: 120.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,055
Item: 187 Metronidazol 250mg MARCA: PRATI DONADUZZI CÓDIGO: 46

Descrição        Quant.: 2.000fr          Vlr. Unit.        R$ 1,35
Item: 188 Metronidazol 40mg/ml  MARCA: PRATI DONADUZZI CÓDIGO: 7787

Descrição        Quant.: 1.000Bs          Vlr. Unit.        R$ 1,15
Item: 191 MICONAZOL CREME DERMATOLÓGICO 2% 28 GRAMAS  MARCA:
PRATI DONADUZZI CÓDIGO: 28936

Descrição        Quant.: 1.000am          Vlr. Unit.        R$ 0,80
Item: 192 MIDAZOLAM 5 MG/ML - AMPOLA 3 ML MARCA: HIPOLABOR CÓDI-
GO: 28141

Descrição        Quant.: 80.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,027
Item: 198 Nifedipina 10mg MARCA: NEL QUÍMICA CÓDIGO: 50
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Descrição        Quant.: 5.000fr          Vlr. Unit.        R$ 1,26
Item: 199 Nistatina 100.000 UI/ml MARCA: PRATI DONADUZZI CÓDIGO: 3032

Descrição        Quant.: 50.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,105
Item: 200 Nitrofurantoina 100 mg MARCA: TEUTO CÓDIGO: 7788

Descrição        Quant.: 200am            Vlr. Unit.        R$ 2,76
Item: 201 NOREPINEFRINA, HEMITARTARATO - SOLUÇÃO INJETÁVEL 2MG/
ML - AMPOÇA 4 ML MARCA:HIPOLABOR   CÓDIGO: 28937

Descrição        Quant.: 3.000Ca          Vlr. Unit.        R$ 5,25
Item: 202 Noretisterona 0,35mg MARCA: BIOLAB CÓDIGO: 3033

Descrição        Quant.: 8.000am          Vlr. Unit.        R$ 5,35
Item: 203 Noretisterona 50mg + Estradiol 5mg  MARCA: MABRA CÓDIGO: 7600

Descrição        Quant.: 3.000.000co      Vlr. Unit.        R$ 0,035
Item: 206 Paracetamol 500mg MARCA: PRATI DONADUZZI CÓDIGO: 23766

Descrição        Quant.: 40.000fr         Vlr. Unit.        R$ 0,439
Item: 207 Paracetamol 200mg/ml MARCA: NATULAB CÓDIGO: 1449

Descrição        Quant.: 150.000GR        Vlr. Unit.        R$ 0,02
Item: 208 PASTA D´ÁGUA. MARCA: SANTA TEREZINHA CÓDIGO: 28933

Descrição        Quant.: 500fr            Vlr. Unit.        R$ 2,20
Item: 210 PERMETRINA LOÇÃO TÓPICA 5% FRASCO COM 60ML+PENTE FINO
MARCA: IFAL CÓDIGO: 26018

Descrição        Quant.: 7.000fr          Vlr. Unit.        R$ 1,07
Item: 211 Permetrina 1%  MARCA: INFAL CÓDIGO: 8943

Descrição        Quant.: 1.000am          Vlr. Unit.        R$ 1,52
Item: 212 Petidina (cloridrato) sol. inj. 50mg/ml c/ 2 ml MARCA: UNIÃO QUÍMICA
CÓDIGO: 3039

Descrição        Quant.: 15.000fr         Vlr. Unit.        R$ 2,21
Item: 216 PREDNISOLONA SOLUÇÃO ORAL 3MG/ML MARCA: PRATI DONADUZZI
CÓDIGO: 28144

Descrição        Quant.: 160.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,065
Item: 217 PREDNISONA 5MG BLISTER FRACIONÁVEL MARCA: PRATI CÓDIGO:
27966

Descrição        Quant.: 400.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,123
Item: 218 PREDNISONA 20 MG BLISTER FRACIONÁVEL MARCA: PRATI CÓDI-
GO: 28145

Descrição        Quant.: 3.000am          Vlr. Unit.        R$ 0,84
Item: 219 Prometazina 50mg/ml MARCA: SANVAL CÓDIGO: 9162

Descrição        Quant.: 300.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,06
Item: 220 Prometazina 25mg MARCA: CRISTÁLIA DCÓDIGO: 1355

Descrição        Quant.: 40.000en         Vlr. Unit.        R$ 0,349
Item: 228 Sais Reidratação Oral MARCA: NATULAB CÓDIGO: 55

Descrição        Quant.: 5.000fr          Vlr. Unit.        R$ 3,25
Item: 229 Salbutamol aerosol 100mcg/dose MARCA: GLENMARK CÓDIGO: 8944

Descrição        Quant.: 2.500.000co      Vlr. Unit.        R$ 0,056
Item: 230 SINVASTATINA 20 MG MARCA: SANDOZ CÓDIGO: 28935

Descrição        Quant.: 100.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,103
Item: 232 SINVASTATINA 40MG MARCA: SANDOZ CÓDIGO: 24094

Descrição        Quant.: 30.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,144
Item: 233 Sulfadiazina de Prata 500 mg MARCA: SOBRAL CÓDIGO: 1556

Descrição        Quant.: 1.725Bs          Vlr. Unit.        R$ 2,98
Item: 234 Sulfadiazina de prata creme bisnaga 50g 1% MARCA: PRATI DONADUZZI
CÓDIGO: 27813

Descrição        Quant.: 300am            Vlr. Unit.        R$ 1,40
Item: 235 Sulfametoxazol 400mg + Trimetroprim 80mg/5ml MARCA: HIPERMARCAS
CÓDIGO: 6117

Descrição        Quant.: 100.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,051
Item: 236 Sulfametoxazol 400mg + Trimetoprim 80mg MARCA: PRATI CÓDIGO: 57

Descrição        Quant.: 6.000fr          Vlr. Unit.        R$ 0,52

Item: 239 Sulfato Ferroso 25mg/ml  MARCA: HIPOLABOR CÓDIGO: 60

Descrição        Quant.: 1.000am          Vlr. Unit.        R$ 1,39
Item: 241 Sulfato de Terbutalina 0,5mg/ml c/ 1ml MARCA: HIPOLABOR CÓDIGO:
6118

Descrição        Quant.: 100fr            Vlr. Unit.        R$ 6,26
Item: 242 Tetracaína 10mg/ml + Clor. Fenilefrina 1mg/ml (col. anestésico) MARCA:
ALLERGAN CÓDIGO: 7896

Descrição        Quant.: 20.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,07
Item: 243 Tiamina, cloridrato (vitamina B1) 300mg MARCA: PRATI DONADUZZI
CÓDIGO: 8945

Descrição        Quant.: 100fr            Vlr. Unit.        R$ 1,11
Item: 245 TIMOLOL - 0,005 - SOLUÇÃO OFTÁLMICA - FRASCO 10ML MARCA:
TEUTO CÓDIGO: 28939

Descrição        Quant.: 100.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,08
Item: 248 Varfarina 5mg MARCA: TEUTO CÓDIGO: 22182

Descrição        Quant.: 150.000co        Vlr. Unit.        R$ 0,048
Item: 249 Verapramil 80mg MARCA: PRATI DONADUZZI CÓDIGO: 3037

Descrição        Quant.: 50.000co         Vlr. Unit.        R$ 0,036
Item: 250 VITAMINAS COMPLEXO B - DRÁGEA -
(B1=5MG+B2=2MG+B6=2MG+PP=20MG+B5=3MG)  MARCA:VITAMED  CÓDI-
GO: 26971

VIGÊNCIA: 27/06/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 022/2014 FMEL - Ata do
Sistema de Registro de Preços 104/2014– PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS GRÁFICOS
(LONA FRONT) PARA DIVULGAÇÃO DOS JASC 2014 para atender a demanda das
Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período
de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 3.655M²          Vlr. Unit.        R$ 17,50
Item: 1 CONFECÇÃO E INSTALAÇÃO DE LONA FRONT EM SISTEMA DE IM-
PRESSÃO DIGITAL EM ALTA RESOLUÇÃO, ACABAMENTO COM ILHÓS A CADA
15 CM COM FITA DE REFORÇO NA BAINHA, SENDO ESTA MEDIDA FRACIONADA
NA SUA GRANDE MAIORIA EM BANNER DE 3000 X 1500 MM.
CÓDIGO: 25932

VIGÊNCIA:  15/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 022/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 070/2014– AQUISIÇÃO DE BOLSAS PARA KIT BEBÊ
para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do
Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamen-
to e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 2.000Un          Vlr. Unit.        R$ 5,97
Item: 1 Pasta
EM NYLON 600, MEDINDO 29CM DE COMPRIMENTO, 24CM DE ALTURA E 5CM
DE LARGURA, COM ABERTURA SUPERIR EM ZIPER NA COR DA BOLSA, COM
BOLSO EXTERNO NA PARTE FRONTAL CONTENDO UM ZIPER NA COR DA
BOLSA, COM ALTURA DE 15CM. ALÇAS DE MÃO NA COR DA BOLSA EM
NYLON DE 2,5 CM DE LARGURA. ESTAMPA COLORIDA NO BOLSO EXTERNO
COM SÍMBOLO DA PREFEITURA (4 CORES) NO CANTO E DESENHO DO PRO-
GRAMA, NO TAMANHO APROXIMADO DE 20CM X 11CM (4 CORES). ACABA-
MENTO EM DEBRUM PLASTIFICADO NA COR BRANCA OU NA COR DA BOL-
SA. SENDO 1000 BOLSAS ROSAS CLARO E 1000 BOLSAS NA COR AZUL
ESCURO.MARCA: PNK CÓDIGO: 7893

VIGÊNCIA: 27/06/2015
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2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 024/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 022/2014– LOCAÇÃO DE TENDAS, PIRÂMIDES E PAVI-
LHÕES para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes
do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento,
Orçamento e Gestão, a saber:
DESCRIÇÃO        QUANT.: 92SV             VLR. UNIT.        R$ 198,00      ITEM: 1
LOCAÇÃO DE PIRÂMIDES E TENDAS 03 X 03
POR UM PERÍODO DE 01 A 03 DIAS
INCLUÍDO SISTEMA DE ATERRAMENTO E DEMAIS SISTEMAS DE PROTEÇÃO
NECESSÁRIOS AO FUNCIONAMENTO DOS CIRCUITOS. CÓDIGO: 15991

DESCRIÇÃO        QUANT.: 97DI             VLR. UNIT.        R$ 90,00
ITEM: 2 EXCEDENTE DE DIÁRIA DE LOCAÇÃO DE PIRÂMIDE 03 X 03 CÓDIGO:
15994

DESCRIÇÃO        QUANT.: 334SV            VLR. UNIT.        R$ 320,00
ITEM: 3 LOCAÇÃO DE PIRÂMIDES E TENDAS 05 X 05
POR UM PERÍODO DE 01 A 03 DIAS
INCLUÍDO SISTEMA DE ATERRAMENTO E DEMAIS SISTEMAS DE PROTEÇÃO
NECESSÁRIOS AO FUNCIONAMENTO DOS CIRCUITOS. CÓDIGO:15990

DESCRIÇÃO        QUANT.: 274DI            VLR. UNIT.        R$ 100,00
ITEM: 4 EXCEDENTE DE DIÁRIA DE LOCAÇÃO DE PIRÂMIDE 05 X 05 CÓDI-
GO:15993

DESCRIÇÃO        QUANT.: 266SV            VLR. UNIT.        R$ 800,00
ITEM: 5 LOCAÇÃO DE PIRÂMIDES E TENDAS 10 X 10
POR UM PERÍODO DE 01 A 03 DIAS
INCLUÍDO SISTEMA DE ATERRAMENTO E DEMAIS SISTEMAS DE PROTEÇÃO
NECESSÁRIOS AO FUNCIONAMENTO DOS CIRCUITOS. CÓDIGO:15998

DESCRIÇÃO        QUANT.: 216DI            VLR. UNIT.        R$ 200,00
ITEM: 6 EXCEDENTE DE DIÁRIA DE LOCAÇÃO DE PIRÂMIDE 10 X 10 CÓDI-
GO:15992

DESCRIÇÃO        QUANT.: 117SV            VLR. UNIT.        R$ 1.200,00
ITEM: 7 PIRÂMIDES 10X10M MODELO CHAPÉU DE BRUXA COM FECHAMEN-
TO LATERAL EM U - COM PERFIL DE AÇO GALVANIZADO, PÉ DIREITO MEDIN-
DO 3 METROS DE ALTURA COM DIÂMETRO 160MM X 160MM, CALHAS DE
CHUVA DE METAL COBERTURA  E FECHAMENTO DE LONA NA COR BRANCA
SEM EMENDAS OU RASURAS.
LOCAÇÃO POR PERÍODO DE ATÉ 12 DIAS
INCLUÍDO SISTEMA DE ATERRAMENTO E DEMAIS SISTEMAS DE PROTEÇÃO
NECESSÁRIOS AO FUNCIONAMENTO DOS CIRCUITOS. CÓDIGO:20985

DESCRIÇÃO        QUANT.: 69SV             VLR. UNIT.        R$ 590,00
ITEM: 8 PIRÂMIDES 5X5M MODELO CHAPÉU DE BRUXA COM FECHAMENTO
LATERAL EM U - COM PERFIL DE AÇO GALVANIZADO, PÉ DIREITO MEDINDO
2,5 METROS DE ALTURA COM DIÂMETRO 160MM X 160MM, CALHAS DE
CHUVA DE METAL COBERTURA  E FECHAMENTO DE LONA NA COR BRANCA
SEM EMENDAS OU RASURAS
LOCAÇÃO POR PERÍODO DE ATÉ 12 DIAS
INCLUÍDO SISTEMA DE ATERRAMENTO E DEMAIS SISTEMAS DE PROTEÇÃO
NECESSÁRIOS AO FUNCIONAMENTO DOS CIRCUITOS. CÓDIGO:20986

DESCRIÇÃO        QUANT.: 28SV             VLR. UNIT.        R$ 335,00
ITEM: 9 PIRÂMIDES 3X3M MODELO CHAPÉU DE BRUXA SEM FECHAMENTO
LATERAL - COM PERFIL DE AÇO GALVANIZADO, PÉ DIREITO MEDINDO 2,5
METROS DE ALTURA COM DIÂMETRO 160MM X 160MM, CALHAS DE CHUVA
DE METAL COBERTURA  E FECHAMENTO DE LONA NA COR BRANCA SEM
EMENDAS OU RASURAS.
LOCAÇÃO POR PERÍODO DE ATÉ 12 DIAS
INCLUÍDO SISTEMA DE ATERRAMENTO E DEMAIS SISTEMAS DE PROTEÇÃO
NECESSÁRIOS AO FUNCIONAMENTO DOS CIRCUITOS. CÓDIGO:20987

DESCRIÇÃO        QUANT.: 8SV              VLR. UNIT.        R$ 26.980,00
ITEM: 10 PAVILHÃO TAMANHO 28MX60M (1680M²) SEM FECHAMENTO LATE-
RAL  - COBERTURA DUAS ÁGUAS, ESTRUTURA METÁLICA TIPO Q30, PÉ
DIREITO MEDINDO 6 METROS E EITO (MEIO) 10 METROS DE ALTURA, LONA
DUPLA FACE – ANTIMOFO - COR BRANCA LOCAÇÃO POR PERÍODO DE ATÉ 12
DIAS
INCLUÍDO SISTEMA DE ATERRAMENTO E DEMAIS SISTEMAS DE PROTEÇÃO
NECESSÁRIOS AO FUNCIONAMENTO DOS CIRCUITOS. CÓDIGO:20988

DESCRIÇÃO        QUANT.: 9SV              VLR. UNIT.        R$ 16.040,00
ITEM: 11 PAVILHÃO TAMANHO 25MX40M (1000M²) COM FECHAMENTO LATE-
RAL E FRONTAL - COBERTURA DUAS ÁGUAS, ESTRUTURA METÁLICA TIPO
Q30, PÉ DIREITO MEDINDO 6 METROS E EITO (MEIO) 10 METROS DE ALTURA,
LONA DUPLA FACE – ANTIMOFO - COR BRANCA. LOCAÇÃO POR PERÍODO DE
ATÉ 12 DIAS
INCLUÍDO SISTEMA DE ATERRAMENTO E DEMAIS SISTEMAS DE PROTEÇÃO
NECESSÁRIOS AO FUNCIONAMENTO DOS CIRCUITOS. CÓDIGO:20989

DESCRIÇÃO        QUANT.: 10SV             VLR. UNIT.        R$ 19.800,00
ITEM: 12 PAVILHÃO MEDINDO 25MX55M (1375M²) COM FECHAMENTO LATE-
RAL E FRONTAL - COBERTURA DUAS ÁGUAS, ESTRUTURA METÁLICA TIPO
Q30, PÉ DIREITO MEDINDO 6 METROS E EITO (MEIO) 10 METROS DE ALTURA,
LONA DUPLA FACE – ANTIMOFO - COR BRANCA. LOCAÇÃO POR PERÍODO DE
ATÉ 12 DIAS
INCLUÍDO SISTEMA DE ATERRAMENTO E DEMAIS SISTEMAS DE PROTEÇÃO
NECESSÁRIOS AO FUNCIONAMENTO DOS CIRCUITOS. CÓDIGO:20990

DESCRIÇÃO        QUANT.: 8SV              VLR. UNIT.        R$ 7.280,00
ITEM: 13 PAVILHÃO MEDINDO 15MX30M (450M²) SEM FECHAMENTO - CO-
BERTURA DUAS ÁGUAS, ESTRUTURA METÁLICA TIPO Q30, PÉ DIREITO
MEDINDO 6 METROS E EITO (MEIO) 10 METROS DE ALTURA, LONA DUPLA
FACE – ANTIMOFO - COR BRANCA LOCAÇÃO POR PERÍODO DE ATÉ 12 DIAS
INCLUÍDO SISTEMA DE ATERRAMENTO E DEMAIS SISTEMAS DE PROTEÇÃO
NECESSÁRIOS AO FUNCIONAMENTO DOS CIRCUITOS. CÓDIGO:20991

DESCRIÇÃO        QUANT.: 1SV              VLR. UNIT.        R$ 8.890,00
ITEM: 14 PAVILHÃO TAMANHO 20X30 (600M²) COM FECHAMENTO LATERAL E
FRONTAL COBERTURA DUAS ÁGUAS.ESTRUTURA METÁLICA TIPO Q30, PÉ
DIREITO MEDINDO 6 METROS E EITO (MEIO) 10 METROS DE ALTURA, LONA
DUPLA FACE, ANTIMOFO, COR BRANCA (LOCAÇÃO PELO PERÍODO DE ATÉ 12
DIAS). INCLUÍDO SISTEMA DE ATERRAMENTO E DEMAIS SISTEMAS DE PRO-
TEÇÃO NECESSÁRIOS AO FUNCIONAMENTO DOS CIRCUITOS. CÓDIGO:24604

VIGÊNCIA: 01/04/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 024/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 118/2014– FORNECIMENTO DE OXIGÊNIO MEDICI-
NAL  para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do
Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamen-
to e Gestão, a saber:

Item: 1 OXIGÊNIO MEDICINAL - CILINDRO DE 1,0M3 ( PPU ) .  CÓDIGO: 24460
Quantidade : 150M³     Vlr. Unit:        R$ 40,00

Item: 2 OXIGÊNIO MEDICINAL - CILINDRO DE 3,0 A 10,0M3. CÓDIGO: 24461
Quantidade : 16.000M³  Vlr. Unit:         R$ 7,00

VIGÊNCIA: 09/09/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 025/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 023/2014– AQUISIÇÃO DE TROFÉUS E MEDALHAS para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:

DESCRIÇÃO        QUANT.: 8.000UN          VLR. UNIT.        R$ 1,86
ITEM: 1 MEDALHA DE OURO/PRATA/BRONZE - ESTAMPADA EM LATÃO COM
5 CM DE DIÂMETRO NA PARTE FRONTAL COM OS DIZERES “HONRA AO
MÉRITO “ EM ALTO RELEVO E NO VERSO ADESIVO DE VENIL PLASTIFICADO
COM NOME DO EVENTO ,  CLASSIFICAÇÃO E NAIPE . COM FITA EM UMA COR
DE 1,5 CM DE LARGURA E 80CM DE COMPRIMENTO . MARCA: FENICIA
CÓDIGO: 23166

DESCRIÇÃO        QUANT.: 4.500UN          VLR. UNIT.        R$ 3,10
ITEM: 2 MEDALHA DE OURO/PRATA/BRONZE 7CM - MEDALHA COMPOSTA DE
MATERIAL ZAMAC. A FITA DE CETIM MEDE 2CM (ESPESSURA) X 80CM (COM-
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PRIMENTO), COM SERIGRAFIA NA COR AZUL COM OS DIZERES FMEL ITAJAÍ.
ANVERSO: A MEDALHA RECEBE NO BAIXO RELEVO RESINA DE ESMALTAÇÃO
NAS CORES CINZA, AZUL E VERMELHO, CONFORME O DESENHO DO BRA-
SÃO DE ITAJAÍ, COM POSTERIOR APLICAÇÃO DE BANHO LATONADO (OURO).
NA PARTE INFERIOR CUNHO COM OS DIZERES FMEL – FUNDAÇÃO MUNICI-
PAL DE ESPORTE E LAZER. VERSO: RECEBE O APLIQUE DE IMPRESSÃO
DIGITAL DE ALTA QUALIDADE EM MATERIAL ADESIVO COM CORTE DIGITAL
E POSTERIOR APLIQUE DE RESINA POLIÉSTER. DIMENSÕES: 75MM (ALTU-
RA) X 65MM (LARGURA) X 4MM (ESPESSURA). MARCA: FENICIA CÓDIGO:
23167

DESCRIÇÃO        QUANT.: 115UN            VLR. UNIT.        R$ 58,00
ITEM: 3 TROFÉU COM 50 CM DE ALTURA, COM BASE EM MDF DE 18 MM E
CORPO NUM MISTO DE MDF COM ACRÍLICO, PLOTADO DE ACORDO COM
ARTE DO EVENTO.MARCA: BRAZIL TROPHY CÓDIGO:23178

DESCRIÇÃO        QUANT.: 170UN            VLR. UNIT.        R$ 48,00
ITEM: 4 TROFÉU COM 40 CM DE ALTURA, COM BASE EM MDF DE 18 MM E
CORPO NUM MISTO DE MDF COM ACRÍLICO, PLOTADO DE ACORDO COM
ARTE DO EVENTO. MARCA: BRAZIL TROPHY CÓDIGO: 23179

DESCRIÇÃO        QUANT.: 165UN            VLR. UNIT.        R$ 36,00
ITEM: 5 TROFÉU COM 30 CM DE ALTURA, COM BASE EM MDF DE 18 MM E
CORPO NUM MISTO DE MDF COM ACRÍLICO, PLOTADO DE ACORDO COM
ARTE DO EVENTO. MARCA: BRAZIL TROPHY CÓDIGO: 23180

DESCRIÇÃO        QUANT.: 15UN             VLR. UNIT.        R$ 72,00
ITEM: 6 TROFÉU COM 60 CM DE ALTURA, COM BASE EM MDF DE 18 MM E
CORPO NUM MISTO DE MDF COM ACRÍLICO, PLOTADO DE ACORDO COM
ARTE DO EVENTO. MARCA:BRAZIL TROPHY CÓDIGO: 23177

DESCRIÇÃO        QUANT.: 20UN             VLR. UNIT.        R$ 252,00
ITEM: 7 TROFÉU COM 111 CM DE ALTURA, BASE PRETA DE MADEIRA , COM
21 CM DE ALTURA, 17 CM DE LARGURA, COM 6 TUBOS PEQUENOS DE COR
PRATA E DOURADO NAS PONTAS, ACIMA UMA BASE FINA REDONDA DE
MADEIRA , COM 6 TUBOS GRANDES DE COR PRATA COM DOURADO NAS
PONTAS, SOBRE ESTES UMA BASE FINA DE MADEIRA PRETA COM UMA
TAÇA PRATA COM ALÇAS E TAMPA DOURADA, MEDINDO 36 CM DE LARGURA
Á PARTIR DAS ALÇAS, CONFECCIONADO EM POLÍMERO.
ESTATUETA INTERCAMBIÁVEL. MARCA: JEBS  CÓDIGO:23168

DESCRIÇÃO        QUANT.: 20UN             VLR. UNIT.        R$ 236,00
ITEM: 8 TROFÉU COM 105 CM DE ALTURA BASE PRETA DE MADEIRA , COM
21 CM DE ALTURA, 17 CM DE LARGURA, COM 6 TUBOS PEQUENOS DE COR
PRATA E DOURADO NAS PONTAS, ACIMA UMA BASE FINA REDONDA DE
MADEIRA , COM 6 TUBOS GRANDES DE COR PRATA COM DOURADO NAS
PONTAS, SOBRE ESTES UMA BASE FINA DE MADEIRA PRETA COM UMA
TAÇA PRATA COM ALÇAS E TAMPA DOURADA, MEDINDO 36 CM DE LARGURA
Á PARTIR DAS ALÇAS, CONFECCIONADO EM POLÍMERO.ESTATUETA
INTERCAMBIÁVEL. MARCA:FENICIA  CÓDIGO: 23169

DESCRIÇÃO        QUANT.: 20UN             VLR. UNIT.        R$ 224,00
ITEM: 9 TROFÉU COM 98 CM DE ALTURA, BASE PRETA DE MADEIRA , COM 21
CM DE ALTURA, 17 CM DE LARGURA, COM 6 TUBOS PEQUENOS DE COR
PRATA E DOURADO NAS PONTAS, ACIMA UMA BASE FINA REDONDA DE
MADEIRA , COM 6 TUBOS GRANDES DE COR PRATA COM DOURADO NAS
PONTAS, SOBRE ESTES UMA BASE FINA DE MADEIRA PRETA COM UMA
TAÇA PRATA COM ALÇAS E TAMPA DOURADA, MEDINDO 36 CM DE LARGURA
Á PARTIR DAS ALÇAS, CONFECCIONADO EM POLÍMERO.
ESTATUETA INTERCAMBIÁVEL. MARCA: FENICIA CÓDIGO:23170

DESCRIÇÃO        QUANT.: 30UN             VLR. UNIT.        R$ 115,00
ITEM: 10 TROFÉU COM 72 CM DE ALTURA COM BASE DE MADEIRA LAQUEA-
DO NA COR MOGNO COM QUATRO COLUNAS DE TUBO DE PVC METALIZADO,
ACIMA DAS COLUNAS OUTRA BASE DE MADEIRA
LAQUEADO NA COR MOGNO, CONE EM ALUMÍNIO REPUXADO E POLIDO,
COPA E TAMPA DE ALUMÍNIO COM 15,5CM DIÂMETRO E ESTATUETA DE
PLÁSTICO METALIZADO.  MARCA: MAD  CÓDIGO: 23171

DESCRIÇÃO        QUANT.: 30UN             VLR. UNIT.        R$ 110,00
ITEM: 11 TROFÉU COM  62 CM ALTURA COM BASE DE MADEIRA LAQUEADO
NA COR MOGNO COM QUATRO COLUNAS DE TUBO DE PVC METALIZADO,
ACIMA DAS COLUNAS OUTRA BASE DE MADEIRA LAQUEADO NA COR MOG-
NO, CONE EM ALUMÍNIO REPUXADO E POLIDO, COPA E TAMPA DE ALUMÍNIO
COM 15,5CM DIÂMETRO E ESTATUETA DE PLÁSTICO METALIZADO.MARCA:
MAD CÓDIGO: 23172

DESCRIÇÃO        QUANT.: 30UN             VLR. UNIT.        R$ 110,00       ITEM: 12
TROFÉU COM  58 CM ALTURA COM BASE DE MADEIRA LAQUEADO NA COR
MOGNO COM QUATRO COLUNAS DE TUBO DE PVC METALIZADO, ACIMA
DAS COLUNAS OUTRA BASE DE MADEIRA LAQUEADO NA COR MOGNO,

CONE EM ALUMÍNIO REPUXADO E POLIDO, COPA E TAMPA DE ALUMÍNIO
COM 15,5CM DIÂMETRO E ESTATUETA DE PLÁSTICO METALIZADO.
MARCA:MAD  CÓDIGO:23173

DESCRIÇÃO        QUANT.: 50UN             VLR. UNIT.        R$ 129,00
ITEM: 13 TROFÉU EM ALUMÍNIO COM 52 CM ALTURA, BASE REDONDA DE
ALUMÍNIO REPUXADO E POLIDO, ENVERNIZADO NA COR AZUL, ACIMA DA
BASE CONE DE ALUMÍNIO EM FORMATO DE SINO, REPUXADO E POLIDO,
TAÇA DE ALUMÍNIO, REPUXADO E POLIDO, ENVERNIZADO NA COR AZUL, C
DIÂMETRO DE 36CM, ALÇAS DE PLÁSTICO METALIZADO, ENCURVATURA
COM AS ALÇAS 54CM. MARCA: MAD CÓDIGO:23174

DESCRIÇÃO        QUANT.: 50UN             VLR. UNIT.        R$ 89,00       ITEM: 14
TROFÉU EM ALUMÍNIO COM 49 CM ALTURA, BASE REDONDA DE ALUMÍNIO
REPUXADO E POLIDO, ENVERNIZADO NA COR AZUL, ACIMA DA BASE CONE
DE ALUMÍNIO EM FORMATO DE SINO, REPUXADO E POLIDO, TAÇA DE ALU-
MÍNIO, REPUXADO E POLIDO, ENVERNIZADO NA COR AZUL, C DIÂMETRO DE
36CM, ALÇAS DE PLÁSTICO METALIZADO, ENCURVATURA COM AS ALÇAS
54CM. MARCA:MAD  CÓDIGO:23175

DESCRIÇÃO        QUANT.: 50UN             VLR. UNIT.        R$ 84,00
ITEM: 15 TROFÉU EM ALUMÍNIO COM 46 CM ALTURA, BASE REDONDA DE
ALUMÍNIO REPUXADO E POLIDO, ENVERNIZADO NA COR AZUL, ACIMA DA
BASE CONE DE ALUMÍNIO EM FORMATO DE SINO, REPUXADO E POLIDO,
TAÇA DE ALUMÍNIO, REPUXADO E POLIDO, ENVERNIZADO NA COR AZUL, C
DIÂMETRO DE 36 CM, ALÇAS DE PLÁSTICO METALIZADO, ENCURVATURA
COM AS ALÇAS 54 CM.
MARCA: MAD CÓDIGO: 23176

VIGÊNCIA: 01/04/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 025/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 078/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAL AMBULATORIAL
para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do
Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamen-
to e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 79,00
Item: 1 BANDAGEM
DE ALTA COMPRESÃO ELASTICA, REUTILIZAVEL, COMPOSTA DE ALGODÃO,
VISCOSE, NYLON, POLIURETANO E ELASTANO, COM INDICADORES DE EX-
TENSÃO RETANGULARES. TAMANHO 10CM X 3 METROS ROLO MARCA:
CONVATEC  CÓDIGO: 28268

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 133,00
Item: 2 TELA INORGÂNICA DE POLIPROPILENO MACROPOROSA NÃO
ABSORVÍVEL  ESTERELIZADO EM OXIDO DE ETILENO, PARA PROLAPSO AN-
TERIOR, TAMANHO 30X1,2CM (TELA DE SLING). MARCA: VENKURI CÓDIGO:
25607

Descrição        Quant.: 20.000pc         Vlr. Unit.        R$ 0,80
Item: 3 LENÇO DESCARTÁVEL
DE BOLSO: COMPOSIÇÃO MÍNIMA: CELULOSE NATURAL E EXTRATO DE
SEDA. TAMANHO APROXIMADO 21X21CM CADA LENÇO. PACOTE COM 10
LENÇOS TRIPLOS DESCARTÁVEIS. MARCA: KISS CÓDIGO: 27936

VIGÊNCIA: 04/07/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 026/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 024/2014– AQUISIÇÃO DE FRIOS E PRODUTOS CÁRNEOS
para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do
Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamen-
to e Gestão, a saber:
DESCRIÇÃO        QUANT.: 220KG            VLR. UNIT.        R$ 10,87
  ITEM: 1 BACON EM PEÇA DEFUMADO PRAZO DE VALIDADE: DE ACORDO
COM AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES MARCA: PERDIGÃO CÓDIGO:94
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DESCRIÇÃO        QUANT.: 1.165KG          VLR. UNIT.        R$ 9,97
 ITEM: 2 BISTECA DE PORCO CARNE SUÍNA COM OSSO (BISTECA).
ESPECIFICAÇÕES TECNICAS: CARNE CONGELADA DE SUÍNO COM OSSO,
TER O MAXIMO DE 5% DE GORDURAS TOTAIS. CARNE BRANCA APRESEN-
TANDO TODO O FRESCOR DA MATERIA PRIMA CONVENIENTES, ISENTO DE
QUALQUER EVIDENCIA DE DECOMPOSIÇÃO E MANCHAS POR HEMATOMAS.
APÓS O COZIMENTO DEVERÁ MANTER A CARACTERISTICA ORGANOLÉPTICA
PROPRIA DA ESPÉCIE, SEM SABOR OU ODOR DESAGRADÁVEL. O PRODUTO
DEVERÁ ESTAR ISENTO DE MICROORGANISMOS PATOGÊNICOS, PARASITAS
QUE PODEM
REPRESENTAR PERIGO PARA A SAÚDE DO CONSUMIDOR. A EMBALAGEM
DEVEM SER ATOXICA E TRANSPARENTE E TERMOSSOLDADAS. CONTENDO
TABELA ROTULO COM NFORMAÇÃO NUTRICIONAL. MARCA: SULITA  CÓDI-
GO:19750

DESCRIÇÃO        QUANT.: 3.256KG          VLR. UNIT.        R$ 10,20
  ITEM: 3 CARNE “ACEM” BOVINA POSTAS  CONGELADA, SEM OSSO, SEM
APARAS E APONEVROSES, COM NO MAXIMO 15% DE GORDURA. O PRODUTO
DEVE ESTAR DE ACORDO COM AS CARACTERISTICAS ORGANOLEPTICAS
PROPRIAS, O FRIGORIFICO DEVE SER LICENCIADO PELO SIF OU SIE OU SIM
E ORGAO COMPETENTE. O PRODUTO DEVERA SER TRANSPORTADO EM
VEICULO DE TRANSPORTE COM ISOLAMENTO TERMICO E EQUIPAMENTO
DE PRODUCAO DE FRIO, RESPEITANDO AS NORMAS EXIGIDAS PELA ANVISA.
ROTULAGEM DE ACORDO COM A LEGISLACAO EM VIGOR. PRAZO DE VALI-
DADE: DE ACORDO COM AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES MARCA:
MASTER   CÓDIGO:97

DESCRIÇÃO        QUANT.: 3.750KG          VLR. UNIT.        R$ 18,35
ITEM: 4 CARNE BOVINA COXAO MOLE BIFE
APROXIMADAMANTE 180 GRAMAS, RESFRIADO, NO MÁXIMO 10 % DE SEBO
E GODURA COM ASPECTO, COR,  CHEIRO E SABOR PROPRIO. EMBALADO
EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO. PRAZO DE VALIDADE: DE
ACORDO COM AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES MARCA:PAVEI  CÓDI-
GO:98

DESCRIÇÃO        QUANT.: 1.530KG          VLR. UNIT.        R$ 15,99
ITEM: 5 CARNE BOVINA COXÃO MOLE EM CUBOS RESFRIADA
NO MÁXIMO 10 % DE SEBO E GODURA COM ASPECTO, COR, CHEIRO E
SABOR PROPRIO. EMBALADO EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E
ATÓXICO. PRAZO DE VALIDADE: DE ACORDO COM AS NORMAS SANITÁRIAS
VIGENTES MARCA:PAVEI  CÓDIGO:99

DESCRIÇÃO        QUANT.: 2.140KG          VLR. UNIT.        R$ 13,90
ITEM: 6 CARNE BOVINA PATINHO MOIDO RESFRIADO
NO MÁXIMO 10 % DE SEBO E GODURA COM ASPECTO, COR, CHEIRO E
SABOR PROPRIO. EMBALADO EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E
ATÓXICO. PRAZO DE VALIDADE: DE ACORDO COM AS NORMAS SANITÁRIAS
VIGENTES MARCA: PAVEI CÓDIGO:100

DESCRIÇÃO        QUANT.: 3.200KG          VLR. UNIT.        R$ 10,45
ITEM: 7 CARNE BOVINA SEM OSSO RESFRIADA (MÚSCULO)
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: MÚSCULO TRASEIRO (PEÇA), SEM OSSO, SEM
APONEVROSES, SEM TENDÕES, SEM NERVOS E HOMOGENEIZADO.
PERCENTUAL DE TECIDO ADIPOSO MÁXIMO DE 10%. COR VERMELHO-CE-
REJA, ODOR E SABOR PRÓPRIO. OS PADRÕES MICROBIOLÓGICOS, FÍSICO-
QUÍMICOS, MICROSCÓPICOS E SENSORIAIS DEVEM ATENDER AS NORMAS
SANITÁRIAS VIGENTES. EMBALAGEM PRIMÁRIA: SACO PLÁSTICO ATÓXICO
ESPECIAL PARA VÁCUO, PACOTES DE 1 KG, DEVIDAMENTE IDENTIFICADOS
COM RÓTULO DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE. EMBALAGEM
SECUNDÁRIA: DE ACORDO COM AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES. PRA-
ZO DE VALIDADE: DE ACORDO COM AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES.
MARCA: ELANA CÓDIGO:101

DESCRIÇÃO        QUANT.: 4.020KG          VLR. UNIT.        R$ 10,30
ITEM: 8 CARNE BOVINA TIPO LOMBO SEM OSSO
PEÇA INTEIRA RESFRIADO, NO MÁXIMO 10 % DE SEBO E GORDURA, COM
ASPECTO, COR, CHEIRO E SABOR PRÓPRIO, EMBALADO EM SACO PLÁSTI-
CO TRANSPARENTE ATOXICO. PRAZO DE VALIDADE: DE ACORDO COM AS
NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES MARCA: MASTER  CÓDIGO:102

DESCRIÇÃO        QUANT.: 4.720KG          VLR. UNIT.        R$ 10,90
ITEM: 9 CARNE MOÍDA (MÚSCULO)
ESPECIFICAÇÃO TÉCNICAS: MÚSCULO TRASEIRO, SEM OSSO, SEM
APONEVROSES, SEM TENDÕES, SEM NERVOS E HOMOGENEIZADO.
PERCENTUAL DE GORDURA MÁXIMO DE 10%. COR VERMELHO-CEREJA, ODOR
E SABOR PRÓPRIO. OS PADRÕES MICROBIOLÓGICOS, FÍSICO-QUÍMICOS,
MICROSCÓPICOS E SENSORIAIS DEVEM ATENDER AS NORMAS SANITÁRIAS
VIGENTES. EMBALAGEM PRIMÁRIA: SACO PLÁSTICO ATÓXICO ESPECIAL
PARA VÁCUO, PACOTES DE 1 KG, DEVIDAMENTE IDENTIFICADOS COM RÓ-
TULO DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE, PRAZO DE VALIDADE: DE
ACORDO COM AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES MARCA: KING DISTRI-

BUIDORA  CÓDIGO:103

DESCRIÇÃO        QUANT.: 470KG            VLR. UNIT.        R$ 12,97
ITEM: 10 CHARQUE
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: MÁXIMO 10% DE GORDURA. COR, ODOR E
SABOR CARACTERÍSTICO. EMBALAGEM PRIMÁRIA: SACO PLÁSTICO
ATÓXICO ESPECIAL, PACOTES DE 01 KG, DEVIDAMENTE IDENTIFICADOS
COM RÓTULO DE  ACORDO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE. EMBALAGEM
SECUNDÁRIA: DE ACORDO COM AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES. PRA-
ZO DE VALIDADE: DE ACORDO COM AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES.
MARCA: EL GOLLI  CÓDIGO:106

DESCRIÇÃO        QUANT.: 710KG            R$ 9,59       ITEM: 11 COSTELA BOVINA
CARNE BOVINA COM OSSO (COSTELA) ESPECIFICAÇÃO TECNICA: COSTELA
BOVINA COM OSSO TRASEIRA, COR VERMELHA ODOR E SABOR PROPRIO,
COM NO MÁXIMO 10% DE GORDURAS E NERVOS . RÓTULO DEVE ATENDER
AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES. EMBALAGENS EM SACO PLÁSTICO
COM ROTULAGEM COM ESPECIFICAÇÕES DO SIF OU SIE. MARCA: PAVEI
 CÓDIGO:19748

DESCRIÇÃO        QUANT.: 6.450KG          VLR. UNIT.        R$ 4,40
ITEM: 12 COXA E SOBRE COXA DE FRANGO
C/ OSSO, O PRODUTO DEVERA APRESENTAR CONSISTENCIA FIRME, COR
AMARELO PALIDO, LIGEIRAMENTE ROSADA E CHEIRO PROPRIO. O
PERCENTUAL DE AGUA (GELO) NAO PODE SER SUPERIOR A 15%  DO PESO.O
FRIGORIFICO DEVE SER LICENCIADO PELO SIF OU SIE OU SIM E ORGAO
COMPETENTE. O PRODUTO DEVERA SER TRANSPORTADO EM VEICULO DE
TRANPORTE C/ ISOLAMENTO TERMICO E EQUIPAMENTO  DE PRODUCAO DE
FRIO RESPEITANDO AS NORMAS EXIGIDAS PELA ANVISA. ROTULAGEM DE
ACORDO C/ A LEGISLACAO EM VIGOR. O PRODUTO DEVE VIR CONGELADO
EM PACOTES DE ATE 02KG. EMBALAGEM SECUNDÁRIA: DE ACORDO COM
AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES. PRAZO DE VALIDADE: DE ACORDO
COM AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES MARCA:COPACOL   CÓDIGO:107

DESCRIÇÃO        QUANT.: 1.660KG          VLR. UNIT.        R$ 10,70
ITEM: 13 FILÉ DE PESCADA
COM ASPECTO, COR, CHEIRO E SABOR PRÓPRIO, EMBALADO EM CAIXA
COM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, PRAZO DE VALIDADE:
DE ACORDO COM AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES. MARCA:PIONEIRA
CÓDIGO:19745

DESCRIÇÃO        QUANT.: 1.950KG          VLR. UNIT.        R$ 4,60
ITEM: 14 FRANGO CONGELADO
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: FRANGO INTEIRO, COM MIÚDOS (CORAÇAO,
FIGADO, MOELA, PÉS E PESCOÇO), PESANDO DE 2,0 A 2,3 KG. CADA UNIDA-
DE. OS PADRÕES MICROBIOLÓGICOS, FÍSICO-QUÍMICOS, MICROSCÓPICOS E
SENSORIAIS DEVEM ATENDER AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES. EMBA-
LAGEM PRIMÁRIA: EMBALAGEM UNITÁRIA  LACRADA E ROTULADA DE ACOR-
DO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE. EMBALAGEM SECUNDÁRIA: DE ACORDO
COM AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES. PRAZO DE VALIDADE: DE ACOR-
DO COM AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES MARCA:COPACOL  CÓDIGO:108

DESCRIÇÃO        QUANT.: 790KG            VLR. UNIT.        R$ 7,35
ITEM: 15 LINGÜIÇA CALABRESA
PRAZO DE VALIDADE: DE ACORDO COM AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES
MARCA: SÃO PEDRO CÓDIGO:109

DESCRIÇÃO        QUANT.: 475KG            VLR. UNIT.        R$ 13,65
ITEM: 16 LINGÜIÇA DEFUMADA MISTA
PRAZO DE VALIDADE: DE ACORDO COM AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES
MARCA: SÃO PEDRO  CÓDIGO:110

DESCRIÇÃO        QUANT.: 240KG            VLR. UNIT.        R$ 9,45
 ITEM: 17 MIÚDO DE BOI - DOBRADINHA LIMPA
COM ASPECTO, COR, CHEIRO E SABOR PRÓPRIO, EMBALADO EM CAIXA
COM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, PRAZO DE VALIDADE:
DE ACORDO COM AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES. MARCA: ELANA CÓ-
DIGO:19746

DESCRIÇÃO        QUANT.: 500KG            VLR. UNIT.        R$ 6,50
ITEM: 18 MORTADELA FATIADA SEM GORDURA RESFRIADA.
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: OS PADRÕES MICROBIOLÓGICOS, FÍSICO-QUÍ-
MICOS, MICROSCÓPICOS E SENSORIAIS DEVEM ATENDER AS NORMAS SA-
NITÁRIAS VIGENTES. EMBALAGEM PRIMÁRIA: SACO PLÁSTICO ATÓXICO
ESPECIAL, DEVIDAMENTE IDENTIFICADOS COM RÓTULO DE ACORDO COM
A LEGISLAÇÃO VIGENTE. EMBALAGEM SECUNDÁRIA: DE ACORDO COM AS
NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES. PRAZO DE VALIDADE: DE ACORDO COM
AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES. MARCA: MINUANO CÓDIGO:111

DESCRIÇÃO        QUANT.: 2.700KG          VLR. UNIT.        R$ 6,40
ITEM: 19 PEITO DE FRANGO - CONGELADO
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EMBALAGEM TRADICIONAL,2 PEITOS POR EMBALAGEM,ARMAZENAGEM
EM TEMPERATURA DE 12 GRAUS, PRAZO DE VALIDADE: DE ACORDO COM
AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES MARCA:COPACOL  CÓDIGO:112

DESCRIÇÃO        QUANT.: 460KG            VLR. UNIT.        R$ 9,77
ITEM: 20 PERNIL SUÍNO
CARNE SUÍNA COM OSSO(PERNIL) ESPECIFICAÇÕES TECNICAS: CARNE
CONGELADA DE SUÍNO COM OSSO, TER O MAXIMO DE 5% DE GORDURAS
TOTAIS. CARNE BRANCA APRESENTANDO TODO O FRESCOR DA MATERIA
PRIMA CONVENIENTES, ISENTO DE QUALQUER EVIDENCIA DE DECOMPOSI-
ÇÃO E MANCHAS POR HEMATOMAS. APÓS O COZIMENTO DEVERÁ MANTER
A CARACTERISTICA ORGANOLÉPTICA PROPRIA DA ESPÉCIE, SEM SABOR
OU ODOR
DESAGRADÁVEL. O PRODUTO DEVERÁ ESTAR ISENTO DE
MICROORGANISMOS PATOGÊNICOS, PARASITAS QUE PODEM REPRESEN-
TAR PERIGO PARA A SAÚDE DO CONSUMIDOR. A EMBALAGEM DEVEM SER
ATOXICA E TRANSPARENTE E TERMOSSOLDADAS. CONTENDO TABELA
ROTULO COM INFORMAÇÃO NUTRICIONAL. MARCA:FRILEMAY   CÓDI-
GO:19749

DESCRIÇÃO        QUANT.: 630KG            VLR. UNIT.        R$ 12,99
ITEM: 21 PRESUNTO SEM CAPA DE GORDURA
INGREDIENTES: PERNIL SUÍNO, SALMORA, PROTEÍNAS  ISOLADA DE SOJA,
AÇUCAR E ESTABILIZANTE, PRAZO DE VALIDADE: DE ACORDO COM AS
NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES MARCA: MINUANO CÓDIGO:114

DESCRIÇÃO        QUANT.: 1.080KG          VLR. UNIT.        R$ 16,00
ITEM: 22 QUEIJO MUSSARELA
LEITE PASTEURIZADO, SAL, FERMENTO LACTO E COALHO, TER SELO DO
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PRAZO DE VALIDADE: DE ACORDO COM AS
NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES MARCA: RIOLAT   CÓDIGO:115

DESCRIÇÃO        QUANT.: 90KG             VLR. UNIT.        R$ 18,80
ITEM: 23 SALAME INTEIRO
CARNE SUÍNA, BOVINA, TOUCINHO, LEITE EM PÓ E AÇUCAR,  PRAZO DE
VALIDADE: DE ACORDO COM AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES MARCA:
SÃO PEDRO CÓDIGO:117

DESCRIÇÃO        QUANT.: 1.400KG          VLR. UNIT.        R$ 3,49
ITEM: 24 SALSICHA RESFRIADA
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: OS PADRÕES MICROBIOLÓGICOS, FÍSICO-QUÍ-
MICOS, MICROSCÓPICOS E SENSORIAIS DEVEM ATENDER AS NORMAS SA-
NITÁRIAS VIGENTES. EMBALAGEM PRIMÁRIA: SACO PLÁSTICO ATÓXICO
ESPECIAL, PACOTES DE 500 GRAMAS A 1 QUILO, DEVIDAMENTE IDENTIFI-
CADOS COM RÓTULO DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE. PRAZO DE
VALIDADE: DE ACORDO COM AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES
MARCA:RIGOR  CÓDIGO:118

DESCRIÇÃO        QUANT.: 820KG            VLR. UNIT.        R$ 15,18
ITEM: 25 TATU PEÇA INTEIRA RESFRIADO
NO MÁXIMO 10 % DE SEBO E GODURA COM ASPECTO, COR, CHEIRO E
SABOR PROPRIO. EMBALADO EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E
ATÓXICO. PRAZO DE VALIDADE: DE ACORDO COM AS NORMAS SANITÁRIAS
VIGENTES MARCA:ELANA  CÓDIGO: 119

DESCRIÇÃO        QUANT.: 140KG            VLR. UNIT.        R$ 11,97
ITEM: 26 MIÚDO DE BOI - LÍNGUA LIMPA
NO MÁXIMO 10 % DE SEBO E GODURA COM ASPECTO, COR, CHEIRO E
SABOR PROPRIO. EMBALADO EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E
ATÓXICO. PRAZO DE VALIDADE: DE ACORDO COM AS NORMAS SANITÁRIAS
VIGENTES MARCA: ELANA  CÓDIGO: 19744

VIGÊNCIA: 01/04/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 026/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 082/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAL LABORATORIAL
para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do
Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamen-
to e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 240CX            Vlr. Unit.        R$ 22,84
Item: 1 AGULHA PARA COLETA MÚLTIPLA À VÁCUO25 X 8 MM (22G). CAIXA
COM 100 UNIDADES MARCA:LABOR IMPORT CÓDIGO: 28963

Descrição        Quant.: 55fr             Vlr. Unit.        R$ 9,75
Item: 2 ÁLCOOL - ABSOLUTO COM 1.000 ML - 99% MARCA: DINAMICA CÓDI-
GO: 28249

Descrição        Quant.: 15ki             Vlr. Unit.        R$ 317,20
Item: 3 ANTI - HIV
TESTE RÁPIDO - KIT COM 100 TESTES. IMUNO ENSAIO QUALITATIVO PARA
DETECÇÃO DE ANTICORPOS CONTRA HIV 1/2 EM SORO HUMANO, PLASMA
OU SANGUE TOTAL. MEMBRANA  COBERTA COM ANTÍGENOS
RECOMBINANTES DE HIV 1/2 (GP41 INCLUSE SUBTIPO 0,P24 EGP36) NA RE-
GIÃO TESTE E ANTÍGENOS ANTI HIV  DE CABRA NA REGIÃO CONTROLE. O
CONJUGADO COLORIDO DEVE SER COMPOSTO DE ANTÍGENO
RECOMBINANTE GP41 DE HIV -1 INCLUSIVE SUBTIPO 0, P24, GP36 ANTÍGENO
HIV - 2 FIXADOS EM OURO COLOIDAL. MARCA: WAMA  CÓDIGO: 9878

Descrição        Quant.: 120CX            Vlr. Unit.        R$ 9,63
Item: 5 BANDAGEM ABSORVENTE ADESIVA HIPO ALÉRGICA , SEM LATEX E
SOLVENTE(PUNÇÃO VENOSA OU INJEÇÃO CX C/ 500UNID MARCA: CRAL
CÓDIGO: 23266

Descrição        Quant.: 8fr              Vlr. Unit.        R$ 100,61
Item: 9 HEMATOXILINA  DE HARRIS. FRASCO COM 1000 ML MARCA: NEWPROV
CÓDIGO: 28965

Descrição        Quant.: 30.000TE         Vlr. Unit.        R$ 0,08
Item: 10 KIT VDRL MODIFICADO (DIRETO) MARCA: OMEGA CÓDIGO: 28966

Descrição        Quant.: 8Un              Vlr. Unit.        R$ 33,08
Item: 13 ORANGE G - 6. FRASCO COM 1000ML MARCA: NEWPROV CÓDIGO:
9683

Descrição        Quant.: 45PC             Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 17 SACO PARA AUTOCLAVE COM CAPACIDADE PARA 60 LITROS. PACO-
TE COM 20 UNIDADES. MARCA: CRAL CÓDIGO: 27561
Fabricado em polietileno de alta densidade de acordo com as normas da ABNT com lacre
para fechamento de uso único

Descrição        Quant.: 25Un             Vlr. Unit.        R$ 26,90
Item: 18 PLACAS ESCAVADAS DE KLAINE. TAMANHO 60X80 MM. CONFECCI-
ONADA EM VIDRO COM 12 ESCAVAÇÕES. MARCA: GLASSCYTOCÓDIGO: 27562

Descrição        Quant.: 200CX            Vlr. Unit.        R$ 28,86
Item: 20 TUBO PARA COLETA A VÁCUO COM EDTA, CAPACIDADE DE  A 6ML.
CX COM 100 UNIDADES. MARCA: CRAL CÓDIGO: 27563

Descrição        Quant.: 25.000Un         Vlr. Unit.        R$ 0,54
Item: 21 TUBO PARA COLETA A VÁCUO, COM GEL SEPARADOR E ATIVADOR
DE COAGULAÇÃO, COAGULAÇÃO DE 3 A 8ML. MARCA: CRAL CÓDIGO: 27564

VIGÊNCIA: 08/07/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 027/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 0099/2014– AQUISIÇÃO DE CAIXAS TÉRMICAS, CAIXAS DE
ISOPOR, CAIXAS DE VACINA E TERMÔMETROS para atender a demanda das Secre-
tarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12
(doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:
Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 70,00
Item: 1 CAIXA TÉRMICA 08 LITROS
TAMPA BASCULANTE COM ALÇA INTEGRADA. FABRICADA EM ESPUMA DE
POLIURETANO. NA COR BRANCA OU AZUL. MARCA: MONTE LIBANOCÓDIGO:
27011

Descrição        Quant.: 300UN            Vlr. Unit.        R$ 2,58
Item: 2 CAIXA DE ISOPOR QUADRADO OU RETANGULAR COM CAPACIDADE
PARA 1,5 LITROS OU 2 LITROS, COM TAMPA E ALÇA RESISTENTE. NA COR
BRANCA OU AZUL. MARCA: QUINALFE/STYROCORTCÓDIGO: 28991

Descrição        Quant.: 150Un            Vlr. Unit.        R$ 3,75
Item: 3 CAIXA DE ISOPOR 3 Lts
CAIXA DE ISOPOR QUADRADO OU RETANGULAR COM CAPACIDADE PARA 3
LITROS, COM TAMPA E ALÇA RESISTENTE. NA COR

Descrição        Quant.: 35UN             Vlr. Unit.        R$ 155,00
Item: 4 CAIXA DE POLIURETANO MÍNIMO DE 12 LTS  DENSIDADE 35KG/M3,
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COM ESPESSURA DE PAREDE COM ISOLAMENTE TÉRMICO DE 2 A 3CM, COM
TAMPA TIPO CLICK ACIONADA POR BOTÃO DA ALÇA DA CAIXA, ABERTURA
PARA AMBOS OS LADOS COM ALÇA INTEGRADA. COM SELO DO INMETRO
DE APROVAÇÃO OU CERTIFICAÇÃO. ALTURA 35CM, LARGURA 25CM, PRO-
FUNDIDADE 34,5CM. MARCA: TERMOLAR  CÓDIGO: 23223

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 43,90
Item: 5 TERMOMÊTROS DIGITAIS
TERMÔMETRO DIGITAL COM MEMÓRIA DAS TEMPERATURAS MÁXIMA  E
MPINIMA COM FUNÇÃO INTERNA E EXTERNA, COM ALARME SONORO. FA-
BRICADO EM PLÁSTICO ABS. SENSOR COM PONTEIRA PLÁSTICA EM CABO
DE 1,80CM. DISPLAY DE CRISTAL LÍQUIDO (LCD) DE TRÊS DÍGITOS. COM
ESCALA EM GRAUS CELSIUS E FAHRENHEIT. COM ALIMENTAÇÃO POR PI-
LHA 1,5V- AAA. COM CERTIFICADO DO INMETRO. ESCALA INTERNA: -10+50C/
-14+122F. ESCALA EXTERNA: -50+70C/ -56+158F. RESOLUÇÃO: 1C/ 1F. PRECI-
SÃO: +- 1C/ +- 1F. DIMENSÕES: 110X70X20MM. MATERIAL: PLÁSTICO ABS.
CABO: 1,80CM. PESO: 90G. GARANTIA DE 12 MESES. MARCA: JPROLAB CÓDI-
GO: 9845

VIGÊNCIA: 04/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 027/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 025/2014– AQUISIÇÃO DE INSUMOS ASFÁLTICOS  para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:
     DESCRIÇÃO        QUANT.: 250TO            VLR. UNIT.        R$ 1.375,00
ITEM: 1 EMULSÃO ASFÁLTICA RR 2C  CÓDIGO:3600
A) VISCOSIDADE SAYBOLT FUROL. S. A 50ºC         100-400
B) SEDIMENTAÇÃO % EM PESO MÁX.                            5
C) PENEIRAÇÃO 0.84 MM PESO MÁX.                         0.1
D) RESISTÊNCIA À ÁGUA % MIN. DE COBERTURA
    - AGREGADO SECO                                                   80
    - AGREGADO ÚMIDO                                                 80
F) CARGA DA PARTÍCULA                                        POSITIVA
G) PH. MÁX.                                                                -
H) DESTILAÇÃO
    - SOLVENTE DESTILADO % EM VOL.                           0-3
    - RESÍDUO MÍNIMO, % EM PESO                            67
I) DESEMULSIBILIDADE % EM PESO MIN.                     50

ENSAIO SOBRE O SOLVENTE DESTILADO
A) DESTILAÇÃO 95% EVAPORADOS ºC MÁX.                  –

ENSAIO SOBRE O RESÍDUO
A) PENETRAÇÃO A 25ºC 100 G. 5 S. 0.1 MM.       50-250
B) TEOR DE BETUME % EM PESO MIN.                        97
C DUCTIBILIDADE A 25ºC CM MIN.                               40

OBS: TODOS OS ITENS SEGUEM EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA
ABNT.

DESCRIÇÃO        QUANT.: 2.400TO          VLR. UNIT.        R$ 1.382,00
ITEM: 2 CIMENTO ASFÁLTICO DE PETRÓLEO CAP-50/70  CÓDIGO: 3601
- VISCOSIDADE A 60ºC                                  2000 A 3500
- VISCOSIDADE SAYBOLT FUROL:
A 135ºC                                          120 MIN
A 177º C                                        30 A 150

EFEITO DO CALOR E DO AR (ECA)               A 163ºC POR 5H.:
- VARIAÇÃO EM MASSA                                       1,0 MÁX.
- RELAÇÃO DE VISCOSIDADE                                4,0 MÁX.
- DUCTIBILIDADE A 25ºC                                        50 MÍN.
- ÍNDICE DE SUSCEPTIBILIDADE TÉRMICA           (-1,5) A (+1)
- PENETRAÇÃO (100 G 5 S. 25ºC)                          90 MÍN.
- PONTO DE FULGOR                                             220 MÍN.
- SOLUBILIDADE EM TRICLOROETILENO                     99,5 MÍN.

OBS: TODOS OS ITENS SEGUEM EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA
ABNT E ASTM.

DESCRIÇÃO        QUANT.: 100TO            VLR. UNIT.        R$ 2.328,00
ITEM: 3 ASFALTO DILUIDO CM 30  CÓDIGO: 3602
- VISCOSIDADE CINEMÁTICA CSTA 60 ºC                30-60

- VISCOSIDADE SAYBOLT-FUROL, SEGUNDOS A
                  25ºC                                                75-150
                  50ºC                                                     -
                  60ºC                                                     -
                  82,2 ºC                                                 -
- PONTO DE FULGOR (V. A. TAG). ºC                MÍNIMO  38
- DESTILAÇÃO ATÉ                                                  360ºC
  % VOLUME DO TOTAL DESTILADO A:
                22,5ºC, MÁXIMO                                      25
                260º C                                                40-70
                316º C                                                75-93
- RESÍDUO A 360ºC POR DIFERENÇA % VOLUME
                MÍNIMO                                                    50
- ÁGUA % VOLUME,                                    MÁXIMO  0,2

NO RESÍDUO DA DESTILAÇÃO
- PENETRAÇÃO 0,1 MM                                     120-250
- BETUME % PESO MÍNIMO                                    99,0
- DUCTIBILIDADE A 25ºC, CM MÍNIMO                       100

OBS: TODOS OS ITENS SEGUEM EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA
ABNT.

DESCRIÇÃO        QUANT.: 50.000M³         VLR. UNIT.        R$ 21,90
ITEM: 4 PÓ DE BRITA  CÓDIGO:3952
MATERIAL PASSANTE NA PENEIRA 1/4"

DESCRIÇÃO        QUANT.: 15.000M³         VLR. UNIT.        R$ 24,90
ITEM: 5 BRITA NÚMERO 1  CÓDIGO: 3954
(PROVENIENTE DE MATERIAL PÉTREO)
MATERIAL PASSANTE NA PENEIRA 3/4" E RETIDO NA PENEIRA 3/8"

VIGÊNCIA: 03/04/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 028/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 086/2014– AQUISIÇÃO DE KITS DE LANCHE PARA O
PROGRAMA DST/AIDS E DEMAIS PROGRAMAS DA SECRETARIA MUNICIPAL
DE SAÚDE para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integran-
tes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento,
Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 12.000ki         Vlr. Unit.        R$ 2,57
Item: 1 KIT LANCHE
KIT CONTENDO: 1 SUCO SABOR LARANJA OU MORANGO OU MARACUJÁ OU
ABACAXI, CAIXA COM 200ML; 1 BARRA DE CEREAL 30GR, SABOR: CHOCO-
LATE OU COCO OU BANANA OU MORANGO; 1 BISCOITO DE ÁGUA E SAL 30GR
EM EMBALAGEM INDIVIDUAL; 1 GOMA DE MASCAR, SABOR: TUTTI FRUTTI
OU HORTELÃ. OBS. CADA KIT DEVERÁ SER ENTREGUE EMBALADO EM
EMBALAGEM TRANSPARENTE E RESISTENTE.
MARCA: SUCO 200 ML   -  BELLA SCHIA
BARRA DE CEREAL 30 GR  -  HITTER
BISCOITO 30 GR  -  CLUB SOCIAL
GOMA DE MASCAR  -  DORI
CÓDIGO:27626

VIGÊNCIA: 23/07/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 029/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 095/2014– AQUISIÇÃO DE RAÇÃO ANIMAL  para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:

Descrição        Quant.: 600pc            Vlr. Unit.        R$ 59,56
Item: 1 RAÇÃO PARA CÃES ADULTOS. PACOTE COM NO MÍNIMO 25 KG.
Proteína Bruta mínimo 19%
Extrato Etéreo mínimo 7,5%
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Matéria Fibrosa máximo 5%
Matéria Mineral máximo 9%
Cálcio entre 1% e 2%
Sódio mínimo 0,2%
Ômega 6 mínimo 1%
MARCA: POPCOL MULTIRAÇAS CÓDIGO: 27984

Descrição        Quant.: 200pc            Vlr. Unit.        R$ 71,00
Item: 2 RAÇÃO PARA CÃES FILHOTES. PACOTE COM NO MÍNIMO 25 KG.
Proteína Bruta mínimo 25%
Extrato Etéreo mínimo 9%
Matéria Fibrosa máximo 4%
Matéria Mineral máximo 8%
Cálcio entre 1% e 2%
Sódio mínimo 0,3%
Ômega 6 mínimo 1%
MARCA: MANDAÍ DOG JÚNIOR CÓDIGO: 27985

Descrição        Quant.: 15pc             Vlr. Unit.        R$ 74,00
Item: 3 RAÇÃO PARA GATOS ADULTOS. PACOTE COM NO MÍNIMO 25 KG.
Proteína Bruta mínimo 25%
Extrato Etéreo mínimo 8%
Matéria Fibrosa máximo 4,5%
Matéria Mineral máximo 9%
Cálcio entre 1% e 2%
Taurina mínimo 0,1%
Colina mínimo 0,24%
MARCA: MANDAÍ CAT CÓDIGO: 27986

Descrição        Quant.: 10pc             Vlr. Unit.        R$ 62,00
Item: 4 RAÇÃO PARA GATOS FILHOTES. PACOTE COM NO MÍNIMO 5 KG.
Proteína Bruta mínimo 32%
Extrato Etéreo mínimo 10%
Matéria Fibrosa máximo 3%
Matéria Mineral máximo 8%
Cálcio entre 1% e 2%
Taurina mínimo 0,1%
Colina mínimo 0,55%
MARCA: MANDAÍ CAT JÚNIOR CÓDIGO: 27987

Descrição        Quant.: 150pc            Vlr. Unit.        R$ 21,00
Item: 5 RAÇÃO PARA EQÜINOS. PACOTE COM NO MÍNIMO 25 KG.
Proteína Bruta mínimo 10%
Extrato Etéreo mínimo 2%
Matéria Fibrosa máximo 20%
Matéria Mineral máximo 18%
Cálcio entre 1% e 3%
MARCA: TROTE CÓDIGO: 27988

VIGÊNCIA: 04/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 030/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 089/2014– AQUISIÇÃO DE ÓLEO XISTO TIPO “E” para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:

Descrição        Quant.: 200UN            Vlr. Unit.        R$ 0,29
Item: 1 CARTOLINA NA MEDIDA 0,50CMX0,66CM, 140 GRAMAS, NA COR VER-
DE MARCA: JANDAIA CÓDIGO:22014

Descrição        Quant.: 200Un            Vlr. Unit.        R$ 0,29
Item: 2 CARTOLINA NA MEDIDA 0,50CMX0,66CM, 140 GRAMAS, PACOTES COM
100 UNIDADES, NA COR ROSA MARCA: JANDAIA CÓDIGO: 8783

Descrição        Quant.: 200Un            Vlr. Unit.        R$ 0,29
Item: 3 CARTOLINA NA MEDIDA 0,50CMX0,66CM, 140 GRAMAS, PACOTES COM
100 UNIDADES, NA COR AMARELA. MARCA: JANDAIA  CÓDIGO: 8779

Descrição        Quant.: 200UN            Vlr. Unit.        R$ 0,29
Item: 4 CARTOLINA NA MEDIDA 0,50CMX0,66CM, 140 GRAMAS, NA COR AZUL.
MARCA: JANDAIA CÓDIGO: 22012

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 1,83

Item: 5 Fita adesiva transparente 40mmx50mt ( larga ). MARCA: FLAX CÓDIGO: 22033

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 0,31
Item: 6 Fita adesiva verde 12mm x 10 metros MARCA: ADELBRAS CÓDIGO:28018

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 0,31
Item: 7 Fita adesiva vermelha 12 mm xz  10 metros MARCA: ADELBRAS CÓDI-
GO:28019

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 0,31
Item: 8 Fita adesiva amarela 12 mm x 10 metros MARCA: ADELBRAS CÓDIGO: 28020

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 0,31
Item: 9 Fita adesiva azul 12mm x metros MARCA: ADELBRAS  CÓDIGO:28021

Descrição        Quant.: 32RL             Vlr. Unit.        R$ 24,70
Item: 10 Papel contact 25m transparente MARCA:INFORMS CÓDIGO: 8837

Descrição        Quant.: 22Un             Vlr. Unit.        R$ 47,97
Item: 11 Papel contact Dourado MARCA: VULKCAN CÓDIGO: 28022

Descrição        Quant.: 4Un              Vlr. Unit.        R$ 47,97
Item: 12 Papel contact prata rolo com 10 metros MARCA: VULKCAN CÓDIGO: 28023

Descrição        Quant.: 1Un              Vlr. Unit.        R$ 22,30
Item: 13 Papel contact preto rolo com 10 metros MARCA: VULKCAN CÓDIGO: 28024

Descrição        Quant.: 1Un              Vlr. Unit.        R$ 22,27
Item: 14 Papel contact branco rolo com 10 metros MARCA: VULKCANVCÓDIGO:
28025

Descrição        Quant.: 2Un              Vlr. Unit.        R$ 22,27
Item: 15 Papel contact azul claro rolo com 10 metros MARCA: VULKCANVCÓDIGO:
28026

Descrição        Quant.: 5Un              Vlr. Unit.        R$ 22,27
Item: 16 Papel contact azul escuro rolo com 10 metros MARCA: VULKCANVCÓDIGO:
28027

Descrição        Quant.: 3Un              Vlr. Unit.        R$ 21,60
Item: 17 Papel contact verde claro rolo com 10 metros MARCA: VULKCAN CÓDIGO:
28028

Descrição        Quant.: 5Un              Vlr. Unit.        R$ 22,27
Item: 18 Papel contact verde escuro rolo com 10 metros MARCA: VULKCAN CÓDIGO:
28029

Descrição        Quant.: 4Un              Vlr. Unit.        R$ 22,27
Item: 19 Papel contact amarelo rolo com 10 metros MARCA: VULKCAN CÓDIGO:
28030

Descrição        Quant.: 2Un              Vlr. Unit.        R$ 21,60
Item: 20 Papel contact lilás rolo com 10 metros MARCA: VULKCAN  CÓDIGO: 28031

Descrição        Quant.: 3Un              Vlr. Unit.        R$ 21,60
Item: 21 Papel contact pink rolo com 10 metros MARCA: VULKCAN CÓDIGO: 28032

Descrição        Quant.: 5Un              Vlr. Unit.        R$ 22,77
Item: 22 Papel contact vermelho rolo com 10 metros MARCA: VULKCAN CÓDIGO:
28033

Descrição        Quant.: 4Un              Vlr. Unit.        R$ 22,77
Item: 23 Papel contact laranja rolo com 10 metros MARCA: VULKCAN CÓDIGO:28034

Descrição        Quant.: 80Un             Vlr. Unit.        R$ 0,82
Item: 24 E.V.A marron MARCA: FK CÓDIGO: 28035
FORNECEDORA COMÉRCIO TÊXTIL LTDA             R$ 0,82          R$ 65,60  1º Lugar

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 0,82
 Item: 25 E.V.A. EM PLACA, (FINO) MEDINDO 0,60 M X 0,45 M, COR AZUL
CLARO. MARCA: FK  CÓDIGO: 22613

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 0,82
Item: 26 E.V.A azul escuro MARCA: FK  CÓDIGO: 28036

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 0,82
Item: 27 E.V.A vermelho MARCA: FK  CÓDIGO: 28037

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 0,83
Item: 28 E.V.A ROSA MARCA: FK  CÓDIGO: 28038
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Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 0,82
 Item: 29 E.V.A VERDE MARCA: FK  CÓDIGO: 28039

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 0,82
Item: 30 E.V.A amarelo MARCA:FK   CÓDIGO: 28040

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 0,82
Item: 31 E.V.A branco MARCA: FK  CÓDIGO: 28041

Descrição        Quant.: 80Un             Vlr. Unit.        R$ 0,82
Item: 32 E.V.A preto MARCA: FK  CÓDIGO: 28042

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 0,82
Item: 33 E.V.A roxo MARCA: FK  CÓDIGO: 28043

Descrição        Quant.: 100Re            Vlr. Unit.        R$ 11,60
Item: 34 Papel A4  rosa pacote com 500 unidades M    MARCA:SUZANO  CÓDI-
GO:28044

Descrição        Quant.: 100Re            Vlr. Unit.        R$ 11,60
Item: 35 Papel A4 azul pacote com 500 unidades MARCA: SUZANO CÓDIGO: 28045

Descrição        Quant.: 100Re            Vlr. Unit.        R$ 11,60
Item: 36 Papel A4 amarelo pacote com 500 unidades MARCA: SUZANO CÓDIGO: 28046

Descrição        Quant.: 100Re            Vlr. Unit.        R$ 11,60
Item: 37 Papel A4 verde pacote com 500 unidades MARCA: SUZANO CÓDIGO: 28047

Descrição        Quant.: 10PC             Vlr. Unit.        R$ 8,19
Item: 38 Papel duplex marrom
DUPLA FACE, 48 X 66CM COM 120 À 230 GRAMAS. PACOTE COM 20 FOLHAS.
MARCA: VMP CÓDIGO: 28049

Descrição        Quant.: 10PC             Vlr. Unit.        R$ 8,19
Item: 39 Papel duplex azul claro
DUPLA FACE, 48 X 66CM COM 120 À 230 GRAMAS. PACOTE COM 20 FOLHAS.
MARCA: VMP CÓDIGO:28050

Descrição        Quant.: 10PC             Vlr. Unit.        R$ 8,19
Item: 40 Papel duplex azul escuro
DUPLA FACE, 48 X 66CM COM 120 À 230 GRAMAS. PACOTE COM 20 FOLHAS.
MARCA: VMP CÓDIGO: 28051

Descrição        Quant.: 10PC             Vlr. Unit.        R$ 8,19
Item: 41 Papel duplex vermelho
DUPLA FACE, 48 X 66CM COM 120 À 230 GRAMAS. PACOTE COM 20 FOLHAS.
MARCA: VMP CÓDIGO: 28052

Descrição        Quant.: 10PC             Vlr. Unit.        R$ 8,19
Item: 42 Papel duplex rosa
DUPLA FACE, 48 X 66CM COM 120 À 230 GRAMAS. PACOTE COM 20 FOLHAS.
MARCA: VMP CÓDIGO:28053

Descrição        Quant.: 10PC             Vlr. Unit.        R$ 8,19
Item: 43 Papel duplex verde
DUPLA FACE, 48 X 66CM COM 120 À 230 GRAMAS. PACOTE COM 20 FOLHAS.
MARCA: VMP CÓDIGO:28054

Descrição        Quant.: 10PC             Vlr. Unit.        R$ 8,19
Item: 44 Papel duplex amarelo
DUPLA FACE, 48 X 66CM COM 120 À 230 GRAMAS. PACOTE COM 20 FOLHAS.
MARCA: VMP CÓDIGO:28055

Descrição        Quant.: 10PC             Vlr. Unit.        R$ 8,19
Item: 45 Papel duplex branco
DUPLA FACE, 48 X 66CM COM 120 À 230 GRAMAS. PACOTE COM 20 FOLHAS.
MARCA: VMP CÓDIGO:28056

Descrição        Quant.: 10PC             Vlr. Unit.        R$ 8,19
Item: 46 Papel duplex preto
DUPLA FACE, 48 X 66CM COM 120 À 230 GRAMAS. PACOTE COM 20 FOLHAS.
MARCA: VMP CÓDIGO:28057

Descrição        Quant.: 10PC             Vlr. Unit.        R$ 8,19
Item: 47 Papel duplex roxo
DUPLA FACE, 48 X 66CM COM 120 À 230 GRAMAS. PACOTE COM 20 FOLHAS.
MARCA: VMP CÓDIGO:28058

Descrição        Quant.: 10PC             Vlr. Unit.        R$ 9,80
Item: 48 Papel cartão verde
DUPLA FACE, 48 X 66CM COM 120 À 230 GRAMAS. PACOTE COM 20 FOLHAS.

MARCA: VMP CÓDIGO:28059

Descrição        Quant.: 10PC             Vlr. Unit.        R$ 9,80
Item: 49 Papel cartão rosa
DUPLA FACE, 48 X 66CM COM 120 À 230 GRAMAS. PACOTE COM 20 FOLHAS.
MARCA:  VMP  CÓDIGO: 28060

Descrição        Quant.: 10PC             Vlr. Unit.        R$ 9,80
Item: 50 Papael cartão amarelo
DUPLA FACE, 48 X 66CM COM 120 À 230 GRAMAS. PACOTE COM 20 FOLHAS.
MARCA:  VMP  CÓDIGO:28061

Descrição        Quant.: 10PC             Vlr. Unit.        R$ 9,80
Item: 51 Papel cartão azul
DUPLA FACE, 48 X 66CM COM 120 À 230 GRAMAS. PACOTE COM 20 FOLHAS.
MARCA:  VMP  CÓDIGO:28062

Descrição        Quant.: 100CX            Vlr. Unit.        R$ 6,03
Item: 52 Lapis de cor 36 unidades MARCA: MULTICOLOR CÓDIGO: 28063

Descrição        Quant.: 500UN            Vlr. Unit.        R$ 3,90
Item: 53 Prancheta acrilico  MARCA: WALEU CÓDIGO: 28065

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 35,49
Item: 54 Arquivo acrilico de mesa 5 x 5 MARCA: ACRIMET CÓDIGO: 28066

Descrição        Quant.: 500UN            Vlr. Unit.        R$ 3,20
  Item: 55 Pasta album com 10 folhas MARCA: DAC CÓDIGO:28067
CATÁÇLOGO

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 4,25
Item: 56 ISOPOR FOLHA 2,5CM MARCA: PLACTERM CÓDIGO:28192

Descrição        Quant.: 10pc             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 57 Balões laranja pacote com 50 unidades MARCA: GRANFESTA CÓDIGO:28087

Descrição        Quant.: 10pc             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 58 Balões dourado pacote com 50 unidades MARCA:GRANFESTA   CÓDIGO:28088

Descrição        Quant.: 10pc             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 59 Balões prata pacote com 50 unidades  MARCA: GRANFESTA  CÓDIGO:28086

Descrição        Quant.: 10pc             Vlr. Unit.        R$ 2,73
 Item: 60 Balões preto pacote com 50 unidades MARCA: GRANFESTA  CÓDIGO:28089

Descrição        Quant.: 10pc             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 61 Balões branco pacote com 50 unidades MARCA: GRANFESTA  CÓDIGO:28090

Descrição        Quant.: 10pc             Vlr. Unit.        R$ 2,73
  Item: 62 Balões azul claro pacote com 50 unidades MARCA: GRANFESTA  CÓDI-
GO:28091

Descrição        Quant.: 10pc             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 63 Balões azul escuro pacote com 50 unidades MARCA: GRANFESTA  CÓDI-
GO:28092

Descrição        Quant.: 10pc             Vlr. Unit.        R$ 2,73
 Item: 64 Balõrs verde claro pacote com 50 unidades MARCA: GRANFESTA  CÓDI-
GO:28093

Descrição        Quant.: 10pc             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 65 Balões verde escuro pacote com 50 unidades MARCA: GRANFESTA  CÓDI-
GO:28094

Descrição        Quant.: 10pc             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 66 Balões amarelo pacote com 50 unidades MARCA:GRANFESTA   CÓDIGO:28095

Descrição        Quant.: 10pc             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 67 Balões lilas pacote com 50 unidades MARCA: GRANFESTA  CÓDIGO:28098

Descrição        Quant.: 10pc             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 68 Balões pink pacote com 50 unidades MARCA: GRANFESTA  CÓDIGO: 28099

Descrição        Quant.: 10pc             Vlr. Unit.        R$ 2,73
Item: 69 Balões vermelho pacote com 50 unidades MARCA: GRANFESTA  CÓDI-
GO:28100

Descrição        Quant.: 4.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,20
Item: 70 CANETA ESFEROGRÁFICA NA COR PRETA, ESCRITA GROSSA ESFERA
EM TUNGSTÊNIO, CORPO TRANSPARENTE COM APROXIMADAMENTE 14
CM, TAMPA ARRENDONDADA NA COR DA TINTA  MARCA: MAKE
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CÓDIGO: 28070

Descrição        Quant.: 3.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,20
Item: 71 CANETA ESFEROGRÁFICA NA COR VERMELHA, ESCRITA GROSSA
ESFERA EM TUNGSTÊNIO, CORPO TRANSPARENTE COM APROXIMADAMEN-
TE 14 CM, TAMPA ARRENDONDADA NA COR DA TINTA MARCA: MAKE  CÓDI-
GO: 28071

Descrição        Quant.: 500Un            Vlr. Unit.        R$ 0,20
Item: 72 CANETA ESFEROGRÁFICA NA COR AZUL, ESCRITA GROSSA ESFERA
EM TUNGSTÊNIO, CORPO TRANSPARENTE COM APROXIMADAMENTE 14
CM, TAMPA ARRENDONDADA NA COR DA TINTA  MARCA:MAKE
CÓDIGO: 28072

Descrição        Quant.: 500Un            Vlr. Unit.        R$ 0,59
Item: 73 Pincel atomico preto MARCA: MAKE  CÓDIGO: 28073

Descrição        Quant.: 500Un            Vlr. Unit.        R$ 0,59
Item: 74 Pincel atômico vermelho MARCA: MAKE  CÓDIGO: 28074

Descrição        Quant.: 500Un            Vlr. Unit.        R$ 0,59
Item: 75 Pincel atômico verde MARCA: MAKE  CÓDIGO: 28075

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,10
Item: 76 Lápis sextavado MARCA: SLIN CÓDIGO: 28076

Descrição        Quant.: 3.200Un          Vlr. Unit.        R$ 0,10
Item: 77 Borracha branca pequena MARCA: ZAPP CÓDIGO: 28078

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,10
Item: 78 APONTADOR DE PLÁSTICO RÍGIDO PARA LÁPIS SIMPLES COM LAMINA
DE AÇO MARCA:MAKE CÓDIGO: 28079

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,60
Item: 79 Cola branca 90 gramas MARCA: FRAMA CÓDIGO: 28080

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,57
Item: 80 Corretivo liquido
SOLÚVEL EM ÁGUA, ATÓXICO, PARA CORREÇÃO EM DATILOGRAFIA, ESCRI-
TA MANUAL, FOTOCÓPIAS, IMPRESSÕES A LASER OU TINTA E ETC. COM
EXCELENTE COBERTURA NA PRIMEIRA APLICAÇÃO. FRASCO 20 ML. COM
REGISTRO NO INMETRO MARCA: ART MAX CÓDIGO:28081

Descrição        Quant.: 1.000Un          Vlr. Unit.        R$ 0,26
Item: 81 Régua Plástica 30cm MARCA: BANDEIRANTE CÓDIGO:28077

Descrição        Quant.: 400Un            Vlr. Unit.        R$ 0,93
Item: 82 Pasta com elástico, tamanho ofício.
TAMANHO OFÍCIO, DE  PAPELÃO PLASTIFICADO, CORES VARIADAS.
PASTA COM ABA E ALÁSTICO - PLÁSTICO 3,5CM TRANSPARENTE. MARCA:
FRAMA CÓDIGO: 22056

Descrição        Quant.: 300Un            Vlr. Unit.        R$ 1,61
Item: 83 PASTA POLIONDA 40MM
NO TAMANHO OFÍCIO, COM ILHOSES DE METAL. PASTA COM ABA E ELÁSTI-
CO DE POLIPROPILENO 0,35 MICRAS MARCA: POLIBRAS CÓDIGO: 28193

Descrição        Quant.: 200Un            Vlr. Unit.        R$ 0,54
Item: 84 CANETA MARCA-TEXTO NA COR VERDE
CORPO EM PRETO, TAMPA NA COR DA TINTA COM 14 CM DE COMPRIMENTO
(COM VARIAÇÃO DE ATÉ 5% NA MEDIDA). MARCA: HELIOS CÓDIGO: 28186

Descrição        Quant.: 200Un            Vlr. Unit.        R$ 0,54
Item: 85 CANETA MARCA-TEXTO NA COR AZUL
CORPO EM PRETO, TAMPA NA COR DA TINTA COM 14 CM DE COMPRIMENTO
(COM VARIAÇÃO DE ATÉ 5% NA MEDIDA). MARCA: HELIOS  CÓDIGO: 28187

Descrição        Quant.: 200Un            Vlr. Unit.        R$ 0,54
 Item: 86 CANETA MARCA-TEXTO NA COR ROSA
CORPO EM PRETO, TAMPA NA COR DA TINTA COM 14 CM DE COMPRIMENTO
(COM VARIAÇÃO DE ATÉ 5% NA MEDIDA) MARCA: HELIOS  CÓDIGO: 28188

Descrição        Quant.: 200Un            Vlr. Unit.        R$ 0,71
Item: 87 CANETA MARCA-TEXTO NA COR LILÁS
CORPO EM PRETO, TAMPA NA COR DA TINTA COM 14 CM DE COMPRIMENTO
(COM VARIAÇÃO DE ATÉ 5% NA MEDIDA). MARCA: PILOT CÓDIGO: 28189

Descrição        Quant.: 200Un            Vlr. Unit.        R$ 0,54
Item: 88 CANETA MARCA-TEXTO NA COR AMARELA
CORPO EM PRETO, TAMPA NA COR DA TINTA COM 14 CM DE COMPRIMENTO
(COM VARIAÇÃO DE ATÉ 5% NA MEDIDA). MARCA: HELIOS CÓDIGO:28190

Descrição        Quant.: 200Un            Vlr. Unit.        R$ 0,54
Item: 89 CANETA MARCA-TEXTO NA COR LARANJA
CORPO EM PRETO, TAMPA NA COR DA TINTA COM 14 CM DE COMPRIMENTO
(COM VARIAÇÃO DE ATÉ 5% NA MEDIDA). MARCA: HELIOS  CÓDIGO: 28191

VIGÊNCIA: 25/07/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 031/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 026/2014– PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS GRÁFICOS PARA
CODETRAN E POLÍCIA MILITAR  para atender a demanda das Secretarias, Fundos e
Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses.
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:
DESCRIÇÃO        QUANT.: 1.000BL          VLR. UNIT.        R$ 6,74
ITEM: 1 AUTO DE EMBARGO, BLOCO COM 50 JOGOS, 1 COR, 3 VIAS
AUTOCOPIATIVAS, 1ª VIA BRANCA, 2ªVIA AZUL E 3ª VIA VERDE, TAMANHO
15X18 (LXA) NUMERADO  CÓDIGO: 15974

DESCRIÇÃO        QUANT.: 1.000BL          VLR. UNIT.        R$ 8,40
ITEM: 2 FICHA DE OCORRÊNCIA, FORMATO A4 PAPEL AUTO COPIATIVO 50X2
VIAS, 1X1 COR, NUMERADO, SEM PICOTE. MARCA: CÓDIGO: 24630

DESCRIÇÃO        QUANT.: 2.500BL          VLR. UNIT.        R$ 10,55
ITEM: 3 TAV - TERMO DE APREENSÃO DE VEÍCULOS. FORMATO A4, PAPEL
AUTO COPIATIVO, 50X3 VIAS 1X1 COR; NUMERADO; SEM PICOTE. CÓDIGO:
24631

DESCRIÇÃO        QUANT.: 1.000BL          VLR. UNIT.        R$ 10,55
ITEM: 4 TERMO DE CONSTATACÇÃO PSICOMOTORA - CODETRAN. FORMA-
TO A4; PAPEL AUTO COPIATIVO; 50X3 VIAS;1X0 COR.  CÓDIGO: 24632

DESCRIÇÃO        QUANT.: 500BL            VLR. UNIT.        R$ 10,95
ITEM: 5 TERMO DE COSNTATAÇÃO PSICOMOTORA – PRF. FORMATO A4;
PAPEL AUTO COPIATIVO; 50X3; 1X0 COR. CÓDIGO: 24633

DESCRIÇÃO        QUANT.: 3.000BL          VLR. UNIT.        R$ 6,84
ITEM: 6 RECIBO DE RECOLHIMENTO DE DOCUMENTOS-RRD  CÓDIGO: 24634
RECIBO DE RECOLHIMENTO DE DOCUMENTOS-RRD
MODELO CODETRAN:
FORMATO 15X21;
PAPEL AUTOCOPIATIVO;
50X3 VIAS;
1X0 COR;
NUMERADO.

OBS.: O MODELO CONTENDO O LEIAUTE SERÁ FORNECIDO PELA CODETRAN
NO MOMENTO EM QUE FOR FEITO O PEDIDO.

DESCRIÇÃO        QUANT.: 500BL            VLR. UNIT.        R$ 3,42
ITEM: 7 RELATÓRIO DAS CONDIÇOES DAS MOTOS E DOS CARROS, FORMA-
TO A4; PAPEL SULFITE 75GR; 50X1 VIA; 1X0 COR. CÓDIGO: 24635

DESCRIÇÃO        QUANT.: 1.000BL          VLR. UNIT.        R$ 4,40
ITEM: 8 AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO. FORMATO 13X10; PAPEL AUTO
COPIATIVO; 50X2 VIAS, 1X0 COR; NUMERADO.  CÓDIGO: 24636

DESCRIÇÃO        QUANT.: 1.000BL          VLR. UNIT.        R$ 5,32
ITEM: 9 BLOCO REQUISICAO DE MATERIAL, TAMANHO 150 X 205MM, 02 VIAS
AUTOCOPIATIVAS, COR 1 X 0, NUMERADO, COM 50 FOLHAS  CÓDIGO: 11242

DESCRIÇÃO        QUANT.: 1.000BL          VLR. UNIT.        R$ 8,37
ITEM: 10 CONSULTA PRÉVIA, BLOCO COM 50 JOGOS, 1 COR, 2 VIAS
AUTOCOPIATIVAS, 1ª VIA BRANCA E 2ªVIA ROSA, TAMANHO 21X31 (LXA)
CÓDIGO: 15973

DESCRIÇÃO        QUANT.: 2.500BL          VLR. UNIT.        R$ 17,61
ITEM: 11 TALONÁRIO DE AUTOS DE INFRAÇÃO CÓDIGO: 22776
MODELO CODETRAN
O TALONÁRIO DE AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO SERÁ COMPOSTO DE
CAPA, CINQUENTA  JOGOS DE AUTO DE INFRAÇÃO, NUMERADOS E CONTEN-
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DO CADA JOGO TRÊS VIAS, UM JOGO DE CONTROLE DO TALONÁRIO CON-
TENDO DUAS VIAS E CONTRACAPA.

PARA A IMPRESSÃO E COMPOSIÇÃO GRÁFICA DOS TALONÁRIOS DE AUTOS
DE INFRAÇÃO, DEVERÁ SER OBEDECIDA A SEGUINTE ESPECIFICAÇÃO:

1) TAMANHO DO TALÃO: 11.5 X 20.5 CM;
2) COR DA IMPRESSÃO: PRETA;
3) COR DA NUMERAÇÃO E SÉRIE DO AUTO: PRETA;
4) CAPA: PAPEL CARTOLINA 180, COR AMARELA;
5) VERSO DA CAPA: IMPRESSÃO PÉ COM CABEÇA;
6) AUTO DE INFRAÇÃO: 50 (CINQÜENTA) JOGOS DE AUTO DE INFRA-
ÇÃO, NUMERADOS E CONTENDO 03 (TRÊS) VIAS CADA, SENDO:

(1) 1ª VIA DO AUTO: PAPEL AUTOCOPIATIVO 53, COR BRANCA, COM PICOTE
NA CABEÇA;
(2) 2ª VIA DO AUTO: PAPEL AUTOCOPIATIVO 53, COR AMARELA, COM PICOTE
NA CABEÇA;
(3) VERSO DA 2ª VIA DO AUTO: IMPRESSÃO E POSIÇÃO DO TEXTO DA NOTI-
FICAÇÃO;
(4) 3ª VIA DO AUTO: PAPEL AUTOCOPIATIVO 53, COR ROSA, SEM PICOTE;
(5) N° AUTO (CAMPO 2 - BLOCO 1 - IDENTIFICAÇÃO DA AUTUAÇÃO): TRATA-
SE DA IDENTIFICAÇÃO DO AUTO DE INFRAÇÃO, CAMPO NUMÉRICO, COM 8
POSIÇÕES, QUE SERÁ UTILIZADO PARA IDENTIFICAÇÃO EXCLUSIVA DE CADA
AUTUAÇÃO, PRÉ-IMPRESSO NA COR PRETA, NUMERAÇÃO SEQUENCIAL E
EM ORDEM CRESCENTE, FORNECIDA PELA CONTRATADA [EX: CADA FOLHA
(1ª, 2ª E 3ª VIA) POSSUI UMA NUMERAÇÃO ÚNICA, E A PRÓXIMA FOLHA (AUTO
DE INFRAÇÃO) SERÁ A NUMERAÇÃO SEQUENCIAL];
(6) SÉRIE (CAMPO 3 - BLOCO 1): TRATA-SE DO CAMPO ALFABÉTICO PARA ATÉ
2 POSIÇÕES, QUE SERÁ UTILIZADO PARA COMPLEMENTAR A IDENTIFICA-
ÇÃO NUMÉRICA DE CADA AUTUAÇÃO, PRÉ IMPRESSO NA COR PRETA, SÉRIE
ALFABÉTICA FORNECIDA PELA CONTRATADA (EX.: “D”);
(7) MUNICÍPIO (CAMPO 4 - BLOCO 5): TRATA-SE DO CAMPO ALFABÉTICO,
PARA REGISTRAR O NOME DO MUNICÍPIO ONDE FOI CONSTATADA A INFRA-
ÇÃO, PRÉ-IMPRESSO NA COR PRETA, EM LETRA MAIÚSCULA,  A SER FORNE-
CIDO PELA CONTRATADA.
(8) CÓDIGO (CAMPO 5 - BLOCO 5): TRATA-SE DE CAMPO NUMÉRICO COM 5
POSIÇÕES, PARA REGISTRAR O CÓDIGO DE IDENTIFICAÇÃO DO MUNICÍPIO
ONDE OCORREU A INFRAÇÃO/AUTUAÇÃO, PRÉ-IMPRESSO NA COR PRETA,
FORNECIDA PELA CONTRATADA (EX: 8066);
(9) UF (CAMPO 6 - BLOCO 5): TRATA-SE DE CAMPO ALFABÉTICO COM 2
POSIÇÕES, PARA REGISTRAR A SIGLA DA UNIDADE DA FEDERAÇÃO ONDE
FOI CONSTATADA A INFRAÇÃO, PRÉ-IMPRESSO NA COR PRETA, EM LETRA
MAIÚSCULA, FORNECIDA PELA CONTRATADA (EX: SC);

7) CONTROLE DO TALONÁRIO: APÓS A 3ª VIA DO QÜINQUAGÉSIMO JOGO DE
AUTO DE INFRAÇÃO, COMPOSTO POR 1 (UM) JOGO DE 2 (DUAS) VIAS, SEN-
DO:

(1) 1ª VIA DO CONTROLE DO TALONÁRIO: PAPEL AUTOCOPIATIVO 53, COR
BRANCA, COM PICOTE NA CABEÇA E NO MEIO;
(2) 2ª VIA DO CONTROLE DO TALONÁRIO: PAPEL AUTOCOPIATIVO 53, COR
AMARELA, SEM PICOTE;

8) CONTRACAPA: PAPEL CARTOLINA 180, COR AMARELA, SEM IMPRESSÃO;
9) FIXAÇÃO DAS FOLHAS: COLA E GRAMPO NA CABEÇA;
10) SIMBOLOGIA DA CAPA DO TALONÁRIO: ALÉM DO BRASÃO DO MUNICÍPIO
E AS INSCRIÇÕES PREVISTAS, TERÁ IMPRIMIDO NO CENTRO DA MESMA, O
EMBLEMA DO CODETRAN,

B. ESPECIFICAÇÃO DA TABELA DE ENQUADRAMENTOS E CODIFICAÇÃO

A TABELA DE ENQUADRAMENTOS E CODIFICAÇÃO SERÁ COMPOSTA DE
CAPA, VINTE FOLHAS NUMERADAS COM A REFERIDA TABELA, TENDO NA
ÚLTIMA FOLHA UMA LEGENDA E CONTRACAPA.
PARA A IMPRESSÃO E COMPOSIÇÃO GRÁFICA DA TABELA DE
ENQUADRAMENTOS, DEVERÁ SER OBEDECIDA A SEGUINTE ESPECIFICAÇÃO:

1)TAMANHO DA FOLHA: 11.5 X 20.5 CM;
2)COR DA IMPRESSÃO: PRETA;
3)FOLHAS: 19 (DEZENOVE) FOLHAS NUMERADAS, EM PAPEL 53, COR BRAN-
CA, MODELO ANEXO B;
4)CONTRACAPA: PAPEL CARTOLINA 180, COR AMARELA, SEM IMPRESSÃO;
5)FIXAÇÃO DAS FOLHAS: GRAMPOS COM FITA (GOMADA OU ADESIVA) VIRA-
DA NA CABEÇA.

OBS.: OS MODELOS CONTENDO OS LEIAUTES DOS FORMULÁRIOS SERÃO
FORNECIDOS PELA CODETRAN NO MOMENTO EM QUE FOR FEITO O PEDI-
DO.
IBV GRÁFICA LTDA                            R$ 17,61      R$ 44.025,00  1º LUGAR

DESCRIÇÃO        QUANT.: 1.500BL          VLR. UNIT.        R$ 6,75
ITEM: 12 LIBERAÇÃO DE VEÍCULO. FORMATO 18X12; PAPEL AUTO COPIATIVO;
50X2 VIAS 1X0 COR; NUMERADO.  CÓDIGO: 24640

DESCRIÇÃO        QUANT.: 300BL            VLR. UNIT.        R$ 9,93
ITEM: 13 RECIBO DE RECOLHIMENTO DE DOCUMENTAÇÃO DE TRÂNSITO
RRDT MARCA: CÓDIGO: 24724
MODELO POLÍCIA MILITAR:
ARQUIVO: COREL DRAW
TAMANHO: 210X156 MM
CORES: 1X0 CORES
IMPRESSÃO:
1ª VIA BRANCA: FRENTE / VERSO (INFORMAÇÕES NO VERSO)
2ª VIA AMARELA: FRENTE
3ª VIA ROSA: FRENTE
PAPEL: BLOCOS EM PAPEL AUTOCOPIATIVO
1ª VIA: BRANCA
2ª VIA: AMARELA
3ª VIA: ROSA
OBSERVAÇÃO: FORMULÁRIOS NUMERADOS NO CAMPO RRDT.
BLOCAGEM COM COLA.
COMPOSIÇÃO: 50 JOGOS DE 3 FOLHAS POR BLOCO (150 FOLHAS).

OBS.: O MODELO CONTENDO O LEIAUTE SERÁ FORNECIDO PELA POLÍCIA
MILITAR NO MOMENTO EM QUE FOR FEITO O PEDIDO.
WEBERGRAFIC COMÉRCIO DE MATERIAIS GRÁ        R$ 6,85       R$ 2.055,00  1º
LUGAR
NORTE INDÚSTRIA GRAFICA LTDA                 R$ 6,86       R$ 2.058,00  2º LUGAR
BERNADETE DA SILVA RODRIGUES ME              R$ 6,90       R$ 2.070,00  3º LUGAR
IBV GRÁFICA LTDA                             R$ 7,15       R$ 2.145,00  4º LUGAR
GRÁFICA ALTA DEFINIÇÃO LTDA                  R$ 7,23       R$ 2.169,00  5º LUGAR

DESCRIÇÃO        QUANT.: 300BL            VLR. UNIT.        VLR. TOTAL
CLASSIFICAÇÃO
ITEM: 14 AUTO DE CONSTATAÇÃO DE SINAIS DE EMBRIAGUES E/OU SUBS-
TÂNCIA PSICOATIVA ACSE MARCA: CÓDIGO: 24725
ARQUIVO: COREL DRAW
TAMANHO: A4 – 210X297MM
CORES: 1X0 CORES
IMPRESSÃO:
1ª VIA BRANCA: FRENTE
2ª VIA AMARELA: FRENTE
3ª VIA ROSA: FRENTE
PAPEL: BLOCOS EM PAPEL AUTOCOPIATIVO
1ª VIA: BRANCA
2ª VIA: AMARELA
3ª VIA: ROSA
OBSERVAÇÃO: FORMULÁRIOS NUMERADOS NO CAMPO “ACSE” CONFOR-
ME LAYOUT.
BLOCAGEM COM COLA.
COMPOSIÇÃO: 50 JOGOS DE 3 FOLHAS POR BLOCO (150 FOLHAS)

DESCRIÇÃO        QUANT.: 300BL            VLR. UNIT.        R$ 17,59
ITEM: 15 TALONÁRIO DE AUTOS DE INFRAÇÃO CÓDIGO: 24726
MODELO POLÍCIA MILITAR

SERÁ COMPOSTO DE CAPA, CINQUENTA JOGOS, NUMERADOS E CONTENDO
CADA JOGO TRÊS VIAS, UM JOGO DE CONTROLE DO TALONÁRIO CONTEN-
DO DUAS VIAS E CONTRACAPA.
PARA IMPRESSÃO E COMPOSIÇÃO GRÁFICA DOS TALONÁRIOS DE AUTOS DE
INFRAÇÃO, DEVERÁ SER OBEDECIDA A SEGUINTE ESPECIFICAÇÃO:
1- NOME DO ARQUIVO: TALONÁRIO DE AUTOS DE INFRAÇÃO
2 - TAMANHO DO TALÃO: 11.5 X 20.5 CM
3 - COR DA IMPRESSÃO: PRETA
4 - COR DA NUMERAÇÃO E SÉRIE DO AUTO: VERMELHA
5 - CAPA: PAPEL CARTOLINA 180, COR AMARELA
6 - VERSO DA CAPA: IMPRESSÃO PÉ COM CABEÇA
7 - AUTO DE INFRAÇÃO: 50 (CINQUENTA) JOGOS DE AUTO DE
INFRAÇÃO,NUMERADOS E CONTENDO 03(TRÊS) VIAS DE CADA
(1) 1ª VIA DO AUTO: PAPEL AUTOCOPIATIVO 53, COR BRANCA, COM PICOTE
NA CABEÇA,
(2) 2ª VIA DO AUTO: PAPEL AUTOCOPIATIVO 53, COR AMARELA, COM PICOTE
NA CABEÇA,
(3) VERSO DA 2ª VIA DO AUTO: IMPRESSÃO E POSIÇÃO DO TEXTO DA NOTI-
FICAÇÃO,
(4) 3ª VIA DO AUTO: PAPEL AUTOCOPIATIVO 53,COR ROSA, SEM PICOTE
(5) Nº DE AUTO (CAMPO 2 - BLOCO 1 - IDENTIFICAÇÃO DA AUTUAÇÃO):
TRATA-SE DA IDENTIFICAÇÃO DO AUTO DE INFRAÇÃO, CAMPO NUMÉRICO,
COM 8 POSIÇÕES, QUE SERÁ UTILIZADO PARA IDENTIFICAÇÃO EXCLUSIVA
DE CADA AUTUAÇÃO, PRÉ-IMPRESSO NA COR VERMELHA, NUMERAÇÃO
SEQUENCIAL E EM ORDEM CRESCENTE, FORNECIDA PELA CONTRATADA
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(EX: CADA FOLHA (1ª,2ª E 3ª VIA) POSSUI UMA NUMERAÇÃO ÚNICA, E A
PRÓXIMA FOLHA (AUTO DE INFRAÇÃO)SERÁ A NUMERAÇÃO SEQUENCIAL).
(6) SÉRIE (CAMPO 3 - BLOCO 1):TRATA-SE DO CAMPO ALFABÉTICO PARA ATÉ
2 POSIÇÕES, QUE SERÁ UTILIZADO PARA COMPLETAR A IDENTIFICAÇÃO
NUMÉRICA DE CADA AUTUAÇÃO,PRÉ IMPRESSO NA COR VERMELHA, SÉRIE
ALFABÉTICA FORNECIDA PELA CONTRATADA.
(7) MUNICÍPIO (CAMPO 4 - BLOCO 5): TRATA-SE DO CAMPO ALFABÉTICO,
PARA REGISTRAR O NOME DO MUNICÍPIO ONDE FOI CONSTATADA A INFRA-
ÇÃO, PRÉ-IMPRESSO NA COR PRETA, EM LETRA MAIÚSCULA, A SER
FORNECIDA PELA CONTRATADA.
(8) CÓDIGO (CAMPO 5 - BLOCO 5):TRATA-SE DE CAMPO NUMÉRICO COM 5
POSIÇÕES, PARA REGISTRAR O CÓDIGO DE IDENTIFICAÇÃO DO MUNICÍPIO
ONDE OCORREU A INFRAÇÃO/AUTUAÇÃO, PRÉ-IMPRESSO NA COR PRETA,
FORNECIDA PELA CONTRATADA (EX:8066).
(9) UF (CAMPO 6 - BLOCO 5): TRATA-SE DE CAMPO ALFABÉTICO COM 2
POSIÇÕES, PARA REGISTRAR A SIGLA DA UNIDADE DA FEDERAÇÃOONDE FOI
CONSTATADA A INFRAÇÃO, PRÉ-IMPRESSO NA COR PRETA, EM LETRA MAI-
ÚSCULA, FORNECIDA PELA CONTRATATADA (EX:SC)

8 - CONTROLE DO TALONÁRIO: APÓS A 3ª VIADO QUINQUAGÉSIMO JOGO DE
AUTO DE INFRAÇÃO, COMPOSTO POR 1(UM) JOGO DE AUTO DE INFRAÇÃO,
COMPOSTO POR 1(UM) JOGO DE 2 (DUAS) VIAS SENDO:
1ª VIA DO CONTROLE DO TALONÁRIO: PAPEL AUTOCOPIATIVO 53, COR BRAN-
CA, COM PICOTE NA CABEÇA E NO MEIO,
2ª VIA DO CONTROLE DO TALONÁRIO:  PAPEL AUTOCOPIATIVO 53, COR
AMARELA, SEM PICOTE.

9 - CONTRACAPA: PAPEL CARTOLINA 180,COR AMARELA,SEM IMPRESSÃO;
10 - FIXAÇÃO DAS FOLHAS: COLA E GRAMPO NA CABEÇA;
11 - SIMBOLOGIA DA CAPA DO TALONÁRIO: ALÉM DO BRASÃO DO ESTADO E
AS INSCRIÇÕES PREVISTAS, TERÁ IMPRIMIDO NO CENTRO DA MESMA, O
EMBLEMA DO POLICIAMENTO DO TRÂNSITO, COMPOSTO POR UMA ÁGUIA
ESTILIZADA, EM VOO ABATIDO, QUE REPRESENTA PELO SEU VOO E CAPACI-
DADE DE VISÃO, A VIGILÂNCIA  EXERCIDA PELO POLICIAMENTO DE TRÂNSI-
TO, SOBRE O QUAL ESTÁ UMA RODA, SÍMBOLO DO TRÂNSITO, DA DINÂMI-
CA E DO MOVIMENTO, CIRCUNSCRITO A QUAL ESTÁ O DISTINTIVO BÁSICO
DA POLÍCIA MILITAR, CONSTITUÍDO POR DUAS GARRUCHAS CRUZADAS,
QUE DISTINGUE O POLICIAL DO TRÂNSITO NO CONJUNTO (SEM A CITAÇÃO
DAS CORES HERÁLDICAS).
ESPECIFICAÇÃO DA TABELA DE ENQUADRAMENTOS E CODIFICAÇÃO

A TABELA DE ENQUADRAMENTOS E CODIFICAÇÃO SERÁ COMPOS-
TA DE CAPA, VINTE FOLHAS NUMERADAS COM A REFERIDA TABELA, TEN-
DO NA ÚLTIMA FOLHA UMA LEGENDA E CONTRACAPA. PARA IMPRESSÃO E
COMPOSIÇÃO GRÁFICA DA TABELA DE ENQUADRAMENTOS, DEVERÁ SER
OBEDECIDA A SEGUINTE ESPECIFICAÇÃO:
1 - TAMANHO DA FOLHA: 11.5 X 20.5 CM,
2 - COR DA IMPRESSÂO: PRETA,
3 - FOLHAS: 19 (DEZENOVE) FOLHAS NUMERADAS, EM PAPEL 53, COR BRAN-
CA,
4 - CONTRACAPA: PAPEL CARTOLINA 180, COR AMARELA, SEM IMPRESSÃO,
5 - FIXAÇÃO DAS FOLHAS: GRAMPOS COM FITA (GOMADA OU ADESIVA)
VIRADA NA CABEÇA,
6 - SIMBOLOGIA DA CAPA:ALÉM DO BRASÃO DO ESTADO E AS INSCRIÇÕES
PREVISTAS, TERÁ IMPRIMIDO NO CENTRO DA MESMA, O EMBLEMA DO
POLICIAMENTO DO TRÂNSITO, COMPOSTO POR UMA ÁGUIA ESTILIZADA,
EM VOO ABATIDO, QUE REPRESENTA PELO SEU VOO E CAPACIDADE DE
VISÃO, A VIGILÂNCIA  EXERCIDA PELO POLICIAMENTO DE TRÂNSITO, SO-
BRE O QUAL ESTÁ UMA RODA, SÍMBOLO DO TRÂNSITO, DA DINÂMICA E DO
MOVIMENTO, CIRCUNSCRITO A QUAL ESTÁ O DISTINTIVO BÁSICO DA POLÍ-
CIA MILITAR, CONSTITUÍDO POR DUAS GARRUCHAS CRUZADAS, QUE DIS-
TINGUE O POLICIAL DO TRÂNSITO NO CONJUNTO (SEM A CITAÇÃO DAS
CORES HERÁLDICAS).

OBS.: OS MODELOS CONTENDO OS LEIAUTES DOS FORMULÁRIOS SERÃO
FORNECIDOS PELA POLÍCIA MILITAR NO MOMENTO EM QUE FOR FEITO O
PEDIDO.

VIGÊNCIA: 08/04/2014

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 031/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 091/2014– AQUISIÇÃO DE ALIMENT OS, FÓRMULAS
NUTRICIONAIS ESPECIAIS E PRODUTOS A BASE DE RILLA  para atender a deman-
da das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo

período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 8.000Un          Vlr. Unit.        R$ 28,80
Item: 1 DIETA ENTERAL EM PÓ SEM FIBRAS:
DIETA ENTERAL EM PÓ, NUTRICIONALMENTE COMPLETA,
NORMOCALÓRICA, NORMOLIPÍDICA, SEM FIBRAS, ISENTA DE SACAROSE,
LACTOSE E GLÚTEN, COM BAIXO GRAU DE VISCOSIDADE, DE FORMA A NÃO
CAUSAR PRECIPITAÇÃO E OBSTRUÇÃO DAS SONDAS NASOENTERAIS. ACON-
DICIONADA EM EMBALAGEM PLÁSTICA OU LATA DE FOLHA DE FLANDRES
OU ALUMÍNIO, ÍNTEGRO, RESISTENTE, VEDADO HERMETICAMENTE E LIM-
PO, CONTENDO 800 GRAMAS DE PESO LÍQUDO . NA EMBALAGEM DEVERÁ
CONSTAR EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO E PROCEDÊN-
CIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DO LOTE, DATA DE VALIDA-
DE, QUANTIDADE DO PRODUTO E NÚMERO DE REGISTRO. O PRODUTO
DEVERÁ APRESENTAR VALIDADE MÍNIMA  DE 10 MESES A PARTIR DA DATA
DE ENTREGA NA UNIDADE REQUISITANTE. MARCA: TROPHIC BASIC CÓDI-
GO: 28836

VIGÊNCIA: 29/07/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 032/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 096/2014– MANUTENÇÃO CORRETIVA DOS EQUIPA-
MENTOS CLÍNICOS para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e
demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de
Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 31,67
Item: 1 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - APARELHO DE PRESSÃO ARTERIAL  CÓDI-
GO: 21811

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 1.416,25
Item: 2 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - APARELHO DE ULTRASSONOGRAFIA
CÓDIGO: 21811

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 150,37
Item: 3 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - ASPIRADOR CIRÚRGICO  CÓDIGO: 21811

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 185,09
Item: 4 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - AUDIÔMETRO CÓDIGO: 21811

Descrição        Quant.: 60UN             Vlr. Unit.        R$ 495,91
Item: 5 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - AUTOCLAVE  CÓDIGO: 21811

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 230,08
Item: 6 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - BALANÇA DIGITAL  CÓDIGO: 21811

Descrição        Quant.: 3UN              Vlr. Unit.        R$ 530,75
Item: 7 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - CARDIOTOCO CÓDIGO: 21811

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 460,63
Item: 8 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - CARDIOVERSOR  CÓDIGO:

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 9 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - COLPOSCOPIO  CÓDIGO: 21811

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 125,65
Item: 10 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DETECTOR FETAL  CÓDIGO: 21811

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 272,03
Item: 11 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - ELETRO CARDIÓGRAFO ECG - 6 CÓDIGO:

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 186,04
Item: 12 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - ELETRO CAUTÉRIO CÓDIGO: 21811

Descrição        Quant.: 25UN             Vlr. Unit.        R$ 11,03
Item: 13 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - ESTETOSCÓPIO MARCA: CÓDIGO: 21811

Descrição        Quant.: 12UN             Vlr. Unit.        R$ 330,00
Item: 14 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - ESTUFA MARCA: CÓDIGO: 21811

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 85,80
Item: 15 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - FOCO GINECOLÓGICO  CÓDIGO: 21811

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 96,80
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Item: 16 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - LANTERNA CLÍNICA  CÓDIGO: 21811
SLS HOSPITALAR SERVIÇO EM EQUIPAMENTO       R$ 96,80         R$ 484,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 112,45
Item: 17 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - LARINGOSCÓPIO  CÓDIGO: 21811

Descrição        Quant.: 12UN             Vlr. Unit.        R$ 485,61
Item: 18 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - MONITOR CARDÍACO
MULTIPARAMÉTRICO  CÓDIGO: 21811

Descrição        Quant.: 7UN              Vlr. Unit.        R$ 91,48
Item: 19 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - NEBULIZADOR PORTÁTIL   CÓDIGO:
21811

Descrição        Quant.: 3UN              Vlr. Unit.        R$ 42,67
Item: 20 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - NEGATOSCÓPIO  CÓDIGO: 21811

Descrição        Quant.: 16UN             Vlr. Unit.        R$ 78,42
Item: 21 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - OTOSCÓPIO CÓDIGO: 21811

Descrição        Quant.: 8UN              Vlr. Unit.        R$ 496,47
Item: 22 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - OXÍMETRO DE DEDO  CÓDIGO: 21811

VIGÊNCIA: 04/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 034/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 108/2014– AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:
Descrição        Quant.: 80.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 1 ACICLOVIR COMPRIMIDO 200MG CÓDIGO: 25908 MARCA:  PRATI
DONADUZZI
PRATI DONADUZZI E CIA LTDA.                 R$ 0,108       R$ 8.640,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 2.500.000co      Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 2 ACIDO ACETILSALICILICO 100MG CÓDIGO: 27945 MARCA:  MED QUÍMI-
CA
ANGAI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS L       R$ 0,014      R$ 35.000,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 80.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 3 Agua destilada 10ml PARA INJEÇÃO ESTÉRIL CÓDIGO: 3000 MARCA:
ISOFARMA
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD        R$ 0,14      R$ 11.200,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 40.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 4 Albendazol 400mg CÓDIGO: 1430  MARCA:  PRATI DONADUZZI
PRATI DONADUZZI E CIA LTDA.                 R$ 0,365      R$ 14.600,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 70.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 5 ALENDRONATO DE SÓDIO 70MG CÓDIGO: 25772 MARCA:  DELTA
DIMASTER COM. DE POD. HOSPITALARES          R$ 0,348      R$ 24.360,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 30.000fr         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 7 Amoxicilina 250mg/5ml  CÓDIGO: 14 MARCA:  PRATI DONADUZZI
PRATI DONADUZZI E CIA LTDA.                  R$ 3,36     R$ 100.800,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 600.000ca        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 8 Amoxicilina 500mg CÓDIGO: 1432MARCA:  PRATI DONADUZZI
PRATI DONADUZZI E CIA LTDA.                 R$ 0,091      R$ 54.600,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 3.000fr          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 9 Azitromicina 200mg/5ml CÓDIGO: 5012 MARCA:  PHRLAB
DIMASTER COM. DE POD. HOSPITALARES           R$ 2,19       R$ 6.570,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 150.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 14 Biperideno (cloridrato) 2mg CÓDIGO:1353 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 0,162      R$ 24.300,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 50.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação

Item: 15 CARBONATO DE CÁLCIO 1250MG (EQUIVALENTE A 500MG D CÁLCIO)
CÓDIGO: 28910 MARCA:  VITAMED
EXTRA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E       R$ 0,057       R$ 2.850,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 700.000ca        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 16 CEFALEXINA  - CÁPSULA OU COMPRIMIDO REVESTIDO - 500 MG
CÓDIGO: 25937 MARCA:  TEUTO
COMERCIAL CIR. RIO CLARENSE LTDA            R$ 0,148     R$ 103.600,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 20.000fr         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 17 Cefalexina  suspensão oral 50mg/ mL CÓDIGO: 27373  MARCA:  TEUTO
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD        R$ 2,55      R$ 51.000,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 5.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 18 Ceftriaxona sol. 1g/3,5ml. CÓDIGO: 22168 MARCA:  EUROFARMA
LICIMED- DIST. DE MEDIC. CORRELATOS E        R$ 8,00      R$ 40.000,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 3.000co          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 20 Cetoconazol 200mg CÓDIGO: 3008 MARCA:  PRATI DONADUZZI
CENTERMED COM. PRODUTOS HOSPITALARES        R$ 0,098         R$ 294,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 45.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 21 CETOPROFENO - SOLUÇÃO INJETÁVEL - 50MG POR ML - AMPOLA DE
2 ML CÓDIGO: 25940  MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT        R$ 1,47      R$ 66.150,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 100fr            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 22 Ciclopentolato oftálmico (col. cicoplégico) 10mg/ml CÓDIGO: 1001 MARCA:
ALLERGAN
HOSPFAR INDUSTRIA E COMÉRCIO DE PRODU        R$ 5,93         R$ 593,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 10.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 23 CLINDAMICINA  - CÁPSULA - 300 MG CÓDIGO: 25942 MARCA:  TEUTO
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD        R$ 1,68      R$ 16.800,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 100po            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 24 Cloranfenicol + retinol +aminoácido + metionina - 5mg+10.000UI+25+5mg/g.
CÓDIGO: 22170  MARCA:  LATINO FARMA
PROMEFARMA PRODUTOS MÉDICOS FARMACEUT        R$ 7,85         R$ 785,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 2.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 25 Cloreto de Potassio 19,1% CÓDIGO: 66 MARCA: ISOFARMA
ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSP. LTDA          R$ 0,24         R$ 480,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 1.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 26 Cloreto de Sódio 20%  CÓDIGO: 7781 MARCA:  ISOFARMA
ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSP. LTDA          R$ 0,22         R$ 220,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 15.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 27 CLOROQUINA 150MG CÓDIGO: 28911 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 0,364       R$ 5.460,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 500am            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 28 CLORPROMAZINA - SOLUÇÃO INJETÁVEL - 25 MG/5 ML - AMPOLA 5
ML CÓDIGO: 24482 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT        R$ 1,05         R$ 525,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 600UN            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 29 CURATIVO DE ALGINATO DE CA + NA - PLACA CÓDIGO: 28916 MARCA:
LM FARMA
VICTÓRIA COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITA        R$ 9,50       R$ 5.700,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 20.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 32 DIAZEPAM 5MG CÓDIGO: 26008 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 0,037         R$ 740,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 900.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 33 Diazepam 10 mg CÓDIGO: 1508 MARCA: CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 0,035      R$ 31.500,00
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1º Lugar

Descrição        Quant.: 3.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 34 Diazepam 10mg/ml CÓDIGO: 1440  MARCA:  SANTISA
COMERCIAL CIR. RIO CLARENSE LTDA             R$ 0,55       R$ 1.650,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 300.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 35 DIGOXINA 0,25MG CÓDIGO: 27952 MARCA:  PHARLAB
COMERCIAL CIR. RIO CLARENSE LTDA            R$ 0,034      R$ 10.200,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 150fr            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 36 DIGOXINA ELIXIR 0,05MG/ML - FRASCO 60 ML CÓDIGO: 28918 MAR-
CA:  PRATI DONADUZZI
PRATI DONADUZZI E CIA LTDA.                  R$ 4,85         R$ 727,50  1º Lugar

Descrição        Quant.: 20.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 37 DIMENIDRINATO+PIRIDOXINA, CLORIDRATO - SOLUÇÃO INJETÁVEL
- DIMENIDRINATO 50MG/ML+PIRIDOXINA, CLORIDRATO 50MG/ML - AMPOLA
1 ML  CÓDIGO: 26123 MARCA:  UNIÃO QUÍMICA
PRODIET FARMACÊUTICA S.A.                    R$ 1,17      R$ 23.400,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 200.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 38 MALEATO ENALAPRIL 5MG CÓDIGO:CIMED  24109 MARCA:
COMERCIAL CIR. RIO CLARENSE LTDA            R$ 0,044       R$ 8.800,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 2.500.000co      Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 39 MALEATO ENALAPRIL 10MG CÓDIGO: 24434 MARCA:  CIAMED
CIAMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS        R$ 0,046     R$ 115.000,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 2.500.000co      Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 40 MALEATO ENALAPRIL 20MG. CÓDIGO: 27015 MARCA:  TEUTO
DIMASTER COM. DE POD. HOSPITALARES          R$ 0,049     R$ 122.500,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 3.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 41 ENOXAPARINA - SERINGA PREENCHIDA 0,4ML - 40MG  CÓDIGO: 26124
MARCA:  BLAUSIEGEL
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD       R$ 12,60      R$ 37.800,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 1.000So          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 42 ENOXAPARINA SOLUÇÃO INJETÁVEL 80 MG SERINGA C/ 0,8ML. CÓDI-
GO: 26399 MARCA:  EUROFARMA
ANGAI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS L       R$ 31,49      R$ 31.490,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 800Bs            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 43 ESTROGÊNIOS CONJUGADOS CREME VAGINAL 0,625MG/G - 25 GRA-
MAS CÓDIGO: 28920 MARCA:WYETH
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD       R$ 27,15      R$ 21.720,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 100fr            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 44 Colírio Fenilefrina 10%  CÓDIGO: 4855 MARCA:  ALLERGAN
HOSPFAR INDUSTRIA E COMÉRCIO DE PRODU        R$ 6,55         R$ 655,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 500am            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 45 Fenitoína 50mg/ml  CÓDIGO: 3014 MARCA:  TEUTO
DIMACI/SC MATERIAL CIRURGICO LTDA            R$ 0,75         R$ 375,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 200.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 46 Fenobarbital 100mg CÓDIGO: 1565  MARCA:  TEUTO
ANDRÔMENA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENT       R$ 0,058      R$ 11.600,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 400am            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 47 Fenobarbital 100mg/ml CÓDIGO: 1005 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 1,312         R$ 524,80  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 2.000fr          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 48 Fenoterol 5mg/ml CÓDIGO: 1437 MARCA:  HIPOLABOR
COMERCIAL CIR. RIO CLARENSE LTDA             R$ 1,38       R$ 2.760,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 10.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 49 Furosemida 10mg/ml CÓDIGO: 31 MARCA:  HYPOFARMA
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD        R$ 0,86       R$ 8.600,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 200fr            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 50 Sulfato de Gentamicina 5mg/ml CÓDIGO: 8935 MARCA:  ALLERGAN
NUNESFARMA DIST.PROD.FARMACEUTICOS LT       R$ 6,173       R$ 1.234,60  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 1.800.000co      Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 51 Glibenclamida 5mg CÓDIGO: 32  MARCA:  MEDQUÍMICA
COMERCIAL CIR. RIO CLARENSE LTDA            R$ 0,024      R$ 43.200,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 3.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 53 Glicose 25% CÓDIGO: 33 MARCA:  ISOFARMA
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD        R$ 0,18         R$ 540,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 4.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 54 GLICOSE 50%  -  SOLUÇÃO INJETÁVEL  AMPOLA 10ML  CÓDIGO: 23542
MARCA:  ISOFARMA
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD        R$ 0,21         R$ 840,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 80.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 55 Haloperidol 5mg CÓDIGO: 3016 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 0,072       R$ 5.760,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 10.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 56 HALOPERIDOL DECANOATO - SOLUÇÃO INJETÁVEL - 70,52 MG -
AMPOLA 1 ML CÓDIGO: 24492 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT        R$ 5,65      R$ 56.500,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 1.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 57 Hidralazina 20mg/ml ampola 1ml Solução injetável CÓDIGO: 27805 MARCA:
CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT        R$ 3,49       R$ 3.490,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 12.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 58 HIDROCORTISONA    - SOLUÇÃO INJETÁVEL - 100 MG/ML  - AMPOLA
2 ML CÓDIGO: 24494 MARCA:TEUTO  CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO
DE PROD        R$ 3,00      R$ 36.000,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 15.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 59 HIDROCORTISONA    - SOLUÇÃO INJETÁVEL - 500 MG/ML - AMPOLA 5
ML CÓDIGO: 24495 MARCA: BLAU
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD        R$ 6,00      R$ 90.000,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 15.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 60 HIDROXICLOROQUINA 400 MG CÓDIGO: 28924 MARCA:  SANOFI
ANGAI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS L       R$ 0,795      R$ 11.925,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 150.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 61 Ibuprofeno 300 mg CÓDIGO: 7786 MARCA:  VITAPAN
CENTERMED COM. PRODUTOS HOSPITALARES        R$ 0,057       R$ 8.550,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 200.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 62 Imipramina (cloridrato)  25mg CÓDIGO: 3021 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 0,128      R$ 25.600,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 1.000fr          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 63 IPRATRÓPIO, BROMETO AEROSOL 0,02MG/DOSE. FRASCO
DOSIFICADOR 200 DOSES. CÓDIGO:27961  MARCA:  BOEHRIMNGER
HOSPFAR INDUSTRIA E COMÉRCIO DE PRODU       R$ 17,20      R$ 17.200,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 10.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 64 ISOSSORBIDA, DINITRATO - COMPRIMIDO SUBLINGUAL -5 MG CÓDI-
GO: 24498  MARCA:  BALDACCI
ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSP. LTDA          R$ 0,24       R$ 2.400,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 200.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 65 Isossorbida (dinitrato) 10mg CÓDIGO: 22177  MARCA:   GERMED
EXTRA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E       R$ 0,081      R$ 16.200,00  1º
Lugar
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Descrição        Quant.: 100.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 66 Levomepromazina 25mg CÓDIGO: 1040 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 0,219      R$ 21.900,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 100.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 67 Levomepromazina 100mg CÓDIGO: 1041 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 0,506      R$ 50.600,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 3.500.000co      Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 70 LOSARTANA POTÁSSICA 50MG CÓDIGO: 24182  MARCA:  PRATI
DONADUZZI
PRATI DONADUZZI E CIA LTDA.                 R$ 0,057     R$ 199.500,00  1º Lugar
COMERCIAL CIR. RIO CLARENSE LTDA            R$ 0,068     R$ 238.000,00  7º Lugar

Descrição        Quant.: 6.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 71 Medroxiprogesterona (acetato) 150mg CÓDIGO: 4856 MARCA: EMS
SULMEDIC COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS LTD       R$ 11,99      R$ 71.940,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 2.500.000co      Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 72 Metformina 850mg CÓDIGO: 3027 MARCA:  PRATI DONADUZZI
PRATI DONADUZZI E CIA LTDA.                 R$ 0,088     R$ 220.000,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 250.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 73 Metoclopramida (cloridrato) 10 mg CÓDIGO: 42 MARCA:  BELFAR
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD       R$ 0,052      R$ 13.000,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 3.000fr          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 74 Metoclopramida (cloridrato) 4mg/ml  CÓDIGO: 45 MARCA:  HIPOLABOR
COMERCIAL CIR. RIO CLARENSE LTDA             R$ 0,52       R$ 1.560,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 15.000Bs         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 76 MICONAZOL CREME VAGINAL  2% CÓDIGO: 28140 MARCA: PRATI
DONADUZZI
ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSP. LTDA          R$ 3,86      R$ 57.900,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 1.000co          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 77 Midazolam 15mg CÓDIGO: 22178 MARCA:  EUROFARMA
LICIMED- DIST. DE MEDIC. CORRELATOS E       R$ 0,599         R$ 599,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 3.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 78 Sulfato de Morfina 10mg/ml CÓDIGO: 8941 MARCA: CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 1,656       R$ 4.968,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 20.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 79 N-butilescopolamina 20 mg/mL CÓDIGO: 7784 MARCA:  UNIÃO QUÍMICA
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD        R$ 1,05      R$ 21.000,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 300.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 80 N-butilescopolamina 10 mg CÓDIGO: 7785 MARCA:  BELFAR
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD        R$ 0,23      R$ 69.000,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 20.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 81 BUTILBROMETO DE ESCOPOLAMINA + DIPIRONA SÓDICA  -  SOLU-
ÇÃO INJETÁVEL (4+500MG)/ML AMPOLA 5ML  CÓDIGO: 23539 MARCA:
HYPOFARMA
CIAMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS         R$ 1,61      R$ 32.200,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 5.000.000ca      Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 82 Omeprazol 20mg CÓDIGO: 2688 MARCA:  PRATI DONADUZZI
PRATI DONADUZZI E CIA LTDA.                 R$ 0,049     R$ 245.000,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 6.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 83 ONDANSETRONA SOLUÇÃO INJETÁVEL I.V. 4MG/2ML - AMPOLA 2ML
CÓDIGO: 28932  MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT        R$ 0,92       R$ 5.520,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 3.000.000co      Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 84 Paracetamol 500mg CÓDIGO: 23766 MARCA:  HIPOLABOR
DIMACI/SC MATERIAL CIRURGICO LTDA           R$ 0,036     R$ 108.000,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 20.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação

Item: 87 Pirimetamina 25mg CÓDIGO: 1452 MARCA: FQM
ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSP. LTDA         R$ 0,075       R$ 1.500,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 4.000co          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 89 PROPAFENONA 300MG CÓDIGO: 28934 MARCA:  RITMONORM 300 MG
CIRURGICA JAW COM.MAT.MED.HOSP LTDA         R$ 2,012       R$ 8.048,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 2.000.000co      Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 90 Propranolol 40 mg CÓDIGO: 54 MARCA:  VITAPAN
CENTERMED COM. PRODUTOS HOSPITALARES        R$ 0,016      R$ 32.000,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 10.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 91 Ranitidina 25mg/ml  CÓDIGO: 6115 MARCA:  TEUTO
SULMEDIC COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS LTD        R$ 0,58       R$ 5.800,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 400.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 92 Ranitidina 150mg CÓDIGO: 1456 MARCA: MED QUÍMICA
DIMACI/SC MATERIAL CIRURGICO LTDA            R$ 0,06      R$ 24.000,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 30.000Un         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 93 Risperidona 1mg CÓDIGO:9480  MARCA:  TORRENT
ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSP. LTDA         R$ 0,137       R$ 4.110,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 300.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 94 Risperidona 2mg.CÓDIGO: 21766 MARCA:  TORRENT
ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSP. LTDA         R$ 0,137      R$ 41.100,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 25.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 95 RISPERIDONA 3MG CÓDIGO: 28146 MARCA:  TORRENT
ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSP. LTDA         R$ 0,137       R$ 3.425,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 200.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 96 Sinvastatina 10mg CÓDIGO: 25181  MARCA:  LABORIS
DIMASTER COM. DE POD. HOSPITALARES          R$ 0,045       R$ 9.000,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 7.000fr          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 97 SULFAMETOXAZOL, ASSOCIADO À TRIMETOPRIMA SUSPENSÃO ORAL
(40+8MG)  CÓDIGO: 27967  MARCA:  TEUTO
DIMACI/SC MATERIAL CIRURGICO LTDA            R$ 1,30       R$ 9.100,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 1.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 98 Sulfato de Magnésio 50% ampola 10ml Solução injetável CÓDIGO: 27814
MARCA:  ISOFARMA
ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSP. LTDA          R$ 0,51         R$ 510,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 600.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 99 Sulfato ferroso 40mg. CÓDIGO: 21769 MARCA:  PRATI DONADUZZI
PRATI DONADUZZI E CIA LTDA.                 R$ 0,026      R$ 15.600,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 15.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 101 TRAMADOL CLORIDRATO  -  SOLUÇÃO INJETÁVEL 50MG/ML AMPO-
LA 1ML  CÓDIGO: 23548 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT        R$ 0,85      R$ 12.750,00  1º
Lugar

VIGÊNCIA: 19/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 034/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 108/2014– AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:
Descrição        Quant.: 80.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 1 ACICLOVIR COMPRIMIDO 200MG CÓDIGO: 25908 MARCA:  PRATI
DONADUZZI
PRATI DONADUZZI E CIA LTDA.                 R$ 0,108       R$ 8.640,00  1º Lugar
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Descrição        Quant.: 2.500.000co      Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 2 ACIDO ACETILSALICILICO 100MG CÓDIGO: 27945 MARCA:  MED QUÍMI-
CA
ANGAI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS L       R$ 0,014      R$ 35.000,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 80.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 3 Agua destilada 10ml PARA INJEÇÃO ESTÉRIL CÓDIGO: 3000 MARCA:
ISOFARMA
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD        R$ 0,14      R$ 11.200,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 40.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 4 Albendazol 400mg CÓDIGO: 1430  MARCA:  PRATI DONADUZZI
PRATI DONADUZZI E CIA LTDA.                 R$ 0,365      R$ 14.600,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 70.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 5 ALENDRONATO DE SÓDIO 70MG CÓDIGO: 25772 MARCA:  DELTA
DIMASTER COM. DE POD. HOSPITALARES          R$ 0,348      R$ 24.360,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 30.000fr         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 7 Amoxicilina 250mg/5ml  CÓDIGO: 14 MARCA:  PRATI DONADUZZI
PRATI DONADUZZI E CIA LTDA.                  R$ 3,36     R$ 100.800,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 600.000ca        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 8 Amoxicilina 500mg CÓDIGO: 1432MARCA:  PRATI DONADUZZI
PRATI DONADUZZI E CIA LTDA.                 R$ 0,091      R$ 54.600,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 3.000fr          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 9 Azitromicina 200mg/5ml CÓDIGO: 5012 MARCA:  PHRLAB
DIMASTER COM. DE POD. HOSPITALARES           R$ 2,19       R$ 6.570,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 150.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 14 Biperideno (cloridrato) 2mg CÓDIGO:1353 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 0,162      R$ 24.300,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 50.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 15 CARBONATO DE CÁLCIO 1250MG (EQUIVALENTE A 500MG D CÁLCIO)
CÓDIGO: 28910 MARCA:  VITAMED
EXTRA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E       R$ 0,057       R$ 2.850,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 700.000ca        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 16 CEFALEXINA  - CÁPSULA OU COMPRIMIDO REVESTIDO - 500 MG
CÓDIGO: 25937 MARCA:  TEUTO
COMERCIAL CIR. RIO CLARENSE LTDA            R$ 0,148     R$ 103.600,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 20.000fr         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 17 Cefalexina  suspensão oral 50mg/ mL CÓDIGO: 27373  MARCA:  TEUTO
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD        R$ 2,55      R$ 51.000,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 5.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 18 Ceftriaxona sol. 1g/3,5ml. CÓDIGO: 22168 MARCA:  EUROFARMA
LICIMED- DIST. DE MEDIC. CORRELATOS E        R$ 8,00      R$ 40.000,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 3.000co          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 20 Cetoconazol 200mg CÓDIGO: 3008 MARCA:  PRATI DONADUZZI
CENTERMED COM. PRODUTOS HOSPITALARES        R$ 0,098         R$ 294,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 45.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 21 CETOPROFENO - SOLUÇÃO INJETÁVEL - 50MG POR ML - AMPOLA DE
2 ML CÓDIGO: 25940  MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT        R$ 1,47      R$ 66.150,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 100fr            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 22 Ciclopentolato oftálmico (col. cicoplégico) 10mg/ml CÓDIGO: 1001 MARCA:
ALLERGAN
HOSPFAR INDUSTRIA E COMÉRCIO DE PRODU        R$ 5,93         R$ 593,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 10.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 23 CLINDAMICINA  - CÁPSULA - 300 MG CÓDIGO: 25942 MARCA:  TEUTO
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD        R$ 1,68      R$ 16.800,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 100po            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação

Item: 24 Cloranfenicol + retinol +aminoácido + metionina - 5mg+10.000UI+25+5mg/g.
CÓDIGO: 22170  MARCA:  LATINO FARMA
PROMEFARMA PRODUTOS MÉDICOS FARMACEUT        R$ 7,85         R$ 785,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 2.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 25 Cloreto de Potassio 19,1% CÓDIGO: 66 MARCA: ISOFARMA
ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSP. LTDA          R$ 0,24         R$ 480,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 1.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 26 Cloreto de Sódio 20%  CÓDIGO: 7781 MARCA:  ISOFARMA
ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSP. LTDA          R$ 0,22         R$ 220,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 15.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 27 CLOROQUINA 150MG CÓDIGO: 28911 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 0,364       R$ 5.460,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 500am            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 28 CLORPROMAZINA - SOLUÇÃO INJETÁVEL - 25 MG/5 ML - AMPOLA 5
ML CÓDIGO: 24482 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT        R$ 1,05         R$ 525,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 600UN            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 29 CURATIVO DE ALGINATO DE CA + NA - PLACA CÓDIGO: 28916 MARCA:
LM FARMA
VICTÓRIA COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITA        R$ 9,50       R$ 5.700,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 20.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 32 DIAZEPAM 5MG CÓDIGO: 26008 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 0,037         R$ 740,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 900.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 33 Diazepam 10 mg CÓDIGO: 1508 MARCA: CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 0,035      R$ 31.500,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 3.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 34 Diazepam 10mg/ml CÓDIGO: 1440  MARCA:  SANTISA
COMERCIAL CIR. RIO CLARENSE LTDA             R$ 0,55       R$ 1.650,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 300.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 35 DIGOXINA 0,25MG CÓDIGO: 27952 MARCA:  PHARLAB
COMERCIAL CIR. RIO CLARENSE LTDA            R$ 0,034      R$ 10.200,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 150fr            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 36 DIGOXINA ELIXIR 0,05MG/ML - FRASCO 60 ML CÓDIGO: 28918 MAR-
CA:  PRATI DONADUZZI
PRATI DONADUZZI E CIA LTDA.                  R$ 4,85         R$ 727,50  1º Lugar

Descrição        Quant.: 20.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 37 DIMENIDRINATO+PIRIDOXINA, CLORIDRATO - SOLUÇÃO INJETÁVEL
- DIMENIDRINATO 50MG/ML+PIRIDOXINA, CLORIDRATO 50MG/ML - AMPOLA
1 ML  CÓDIGO: 26123 MARCA:  UNIÃO QUÍMICA
PRODIET FARMACÊUTICA S.A.                    R$ 1,17      R$ 23.400,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 200.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 38 MALEATO ENALAPRIL 5MG CÓDIGO:CIMED  24109 MARCA:
COMERCIAL CIR. RIO CLARENSE LTDA            R$ 0,044       R$ 8.800,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 2.500.000co      Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 39 MALEATO ENALAPRIL 10MG CÓDIGO: 24434 MARCA:  CIAMED
CIAMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS        R$ 0,046     R$ 115.000,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 2.500.000co      Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 40 MALEATO ENALAPRIL 20MG. CÓDIGO: 27015 MARCA:  TEUTO
DIMASTER COM. DE POD. HOSPITALARES          R$ 0,049     R$ 122.500,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 3.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 41 ENOXAPARINA - SERINGA PREENCHIDA 0,4ML - 40MG  CÓDIGO: 26124
MARCA:  BLAUSIEGEL
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD       R$ 12,60      R$ 37.800,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 1.000So          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 42 ENOXAPARINA SOLUÇÃO INJETÁVEL 80 MG SERINGA C/ 0,8ML. CÓDI-
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GO: 26399 MARCA:  EUROFARMA
ANGAI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS L       R$ 31,49      R$ 31.490,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 800Bs            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 43 ESTROGÊNIOS CONJUGADOS CREME VAGINAL  0,625MG/G - 25 GRA-
MAS CÓDIGO: 28920 MARCA:WYETH
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD       R$ 27,15      R$ 21.720,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 100fr            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 44 Colírio Fenilefrina 10%  CÓDIGO: 4855 MARCA:  ALLERGAN
HOSPFAR INDUSTRIA E COMÉRCIO DE PRODU        R$ 6,55         R$ 655,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 500am            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 45 Fenitoína 50mg/ml  CÓDIGO: 3014 MARCA:  TEUTO
DIMACI/SC MATERIAL CIRURGICO LTDA            R$ 0,75         R$ 375,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 200.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 46 Fenobarbital 100mg CÓDIGO: 1565  MARCA:  TEUTO
ANDRÔMENA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENT       R$ 0,058      R$ 11.600,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 400am            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 47 Fenobarbital 100mg/ml CÓDIGO: 1005 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 1,312         R$ 524,80  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 2.000fr          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 48 Fenoterol 5mg/ml CÓDIGO: 1437 MARCA:  HIPOLABOR
COMERCIAL CIR. RIO CLARENSE LTDA             R$ 1,38       R$ 2.760,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 10.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 49 Furosemida 10mg/ml CÓDIGO: 31 MARCA:  HYPOFARMA
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD        R$ 0,86       R$ 8.600,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 200fr            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 50 Sulfato de Gentamicina 5mg/ml CÓDIGO: 8935 MARCA:  ALLERGAN
NUNESFARMA DIST.PROD.FARMACEUTICOS LT       R$ 6,173       R$ 1.234,60  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 1.800.000co      Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 51 Glibenclamida 5mg CÓDIGO: 32  MARCA:  MEDQUÍMICA
COMERCIAL CIR. RIO CLARENSE LTDA            R$ 0,024      R$ 43.200,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 3.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 53 Glicose 25% CÓDIGO: 33 MARCA:  ISOFARMA
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD        R$ 0,18         R$ 540,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 4.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 54 GLICOSE 50%  -  SOLUÇÃO INJETÁVEL  AMPOLA 10ML  CÓDIGO: 23542
MARCA:  ISOFARMA
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD        R$ 0,21         R$ 840,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 80.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 55 Haloperidol 5mg CÓDIGO: 3016 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 0,072       R$ 5.760,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 10.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 56 HALOPERIDOL DECANOATO - SOLUÇÃO INJETÁVEL - 70,52 MG -
AMPOLA 1 ML CÓDIGO: 24492 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT        R$ 5,65      R$ 56.500,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 1.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 57 Hidralazina 20mg/ml ampola 1ml Solução injetável CÓDIGO: 27805 MARCA:
CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT        R$ 3,49       R$ 3.490,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 12.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 58 HIDROCORTISONA    - SOLUÇÃO INJETÁVEL - 100 MG/ML  - AMPOLA
2 ML CÓDIGO: 24494 MARCA:TEUTO  CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO
DE PROD        R$ 3,00      R$ 36.000,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 15.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação

Item: 59 HIDROCORTISONA    - SOLUÇÃO INJETÁVEL - 500 MG/ML - AMPOLA 5
ML CÓDIGO: 24495 MARCA: BLAU
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD        R$ 6,00      R$ 90.000,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 15.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 60 HIDROXICLOROQUINA 400 MG CÓDIGO: 28924 MARCA:  SANOFI
ANGAI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS L       R$ 0,795      R$ 11.925,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 150.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 61 Ibuprofeno 300 mg CÓDIGO: 7786 MARCA:  VITAPAN
CENTERMED COM. PRODUTOS HOSPITALARES        R$ 0,057       R$ 8.550,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 200.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 62 Imipramina (cloridrato)  25mg CÓDIGO: 3021 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 0,128      R$ 25.600,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 1.000fr          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 63 IPRATRÓPIO, BROMETO AEROSOL 0,02MG/DOSE. FRASCO
DOSIFICADOR 200 DOSES. CÓDIGO:27961  MARCA:  BOEHRIMNGER
HOSPFAR INDUSTRIA E COMÉRCIO DE PRODU       R$ 17,20      R$ 17.200,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 10.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 64 ISOSSORBIDA, DINITRATO - COMPRIMIDO SUBLINGUAL -5 MG CÓDI-
GO: 24498  MARCA:  BALDACCI
ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSP. LTDA          R$ 0,24       R$ 2.400,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 200.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 65 Isossorbida (dinitrato) 10mg CÓDIGO: 22177  MARCA:   GERMED
EXTRA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E       R$ 0,081      R$ 16.200,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 100.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 66 Levomepromazina 25mg CÓDIGO: 1040 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 0,219      R$ 21.900,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 100.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 67 Levomepromazina 100mg CÓDIGO: 1041 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 0,506      R$ 50.600,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 3.500.000co      Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 70 LOSARTANA POTÁSSICA 50MG CÓDIGO: 24182  MARCA:  PRATI
DONADUZZI
PRATI DONADUZZI E CIA LTDA.                 R$ 0,057     R$ 199.500,00  1º Lugar
COMERCIAL CIR. RIO CLARENSE LTDA            R$ 0,068     R$ 238.000,00  7º Lugar

Descrição        Quant.: 6.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 71 Medroxiprogesterona (acetato) 150mg CÓDIGO: 4856 MARCA: EMS
SULMEDIC COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS LTD       R$ 11,99      R$ 71.940,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 2.500.000co      Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 72 Metformina 850mg CÓDIGO: 3027 MARCA:  PRATI DONADUZZI
PRATI DONADUZZI E CIA LTDA.                 R$ 0,088     R$ 220.000,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 250.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 73 Metoclopramida (cloridrato) 10 mg CÓDIGO: 42 MARCA:  BELFAR
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD       R$ 0,052      R$ 13.000,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 3.000fr          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 74 Metoclopramida (cloridrato) 4mg/ml  CÓDIGO: 45 MARCA:  HIPOLABOR
COMERCIAL CIR. RIO CLARENSE LTDA             R$ 0,52       R$ 1.560,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 15.000Bs         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 76 MICONAZOL CREME VAGINAL  2% CÓDIGO: 28140 MARCA: PRATI
DONADUZZI
ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSP. LTDA          R$ 3,86      R$ 57.900,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 1.000co          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 77 Midazolam 15mg CÓDIGO: 22178 MARCA:  EUROFARMA
LICIMED- DIST. DE MEDIC. CORRELATOS E       R$ 0,599         R$ 599,00  1º Lugar
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Descrição        Quant.: 3.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 78 Sulfato de Morfina 10mg/ml CÓDIGO: 8941 MARCA: CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT       R$ 1,656       R$ 4.968,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 20.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 79 N-butilescopolamina 20 mg/mL CÓDIGO: 7784 MARCA:  UNIÃO QUÍMICA
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD        R$ 1,05      R$ 21.000,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 300.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 80 N-butilescopolamina 10 mg CÓDIGO: 7785 MARCA:  BELFAR
CIRURGICA SANTA CRUZ COMERCIO DE PROD        R$ 0,23      R$ 69.000,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 20.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 81 BUTILBROMETO DE ESCOPOLAMINA + DIPIRONA SÓDICA  -  SOLU-
ÇÃO INJETÁVEL (4+500MG)/ML AMPOLA 5ML  CÓDIGO: 23539 MARCA:
HYPOFARMA
CIAMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS         R$ 1,61      R$ 32.200,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 5.000.000ca      Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 82 Omeprazol 20mg CÓDIGO: 2688 MARCA:  PRATI DONADUZZI
PRATI DONADUZZI E CIA LTDA.                 R$ 0,049     R$ 245.000,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 6.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 83 ONDANSETRONA SOLUÇÃO INJETÁVEL I.V. 4MG/2ML - AMPOLA 2ML
CÓDIGO: 28932  MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT        R$ 0,92       R$ 5.520,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 3.000.000co      Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 84 Paracetamol 500mg CÓDIGO: 23766 MARCA:  HIPOLABOR
DIMACI/SC MATERIAL CIRURGICO LTDA           R$ 0,036     R$ 108.000,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 20.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 87 Pirimetamina 25mg CÓDIGO: 1452 MARCA: FQM
ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSP. LTDA         R$ 0,075       R$ 1.500,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 4.000co          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 89 PROPAFENONA 300MG CÓDIGO: 28934 MARCA:  RITMONORM 300 MG
CIRURGICA JAW COM.MAT.MED.HOSP LTDA         R$ 2,012       R$ 8.048,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 2.000.000co      Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 90 Propranolol 40 mg CÓDIGO: 54 MARCA:  VITAPAN
CENTERMED COM. PRODUTOS HOSPITALARES        R$ 0,016      R$ 32.000,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 10.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 91 Ranitidina 25mg/ml  CÓDIGO: 6115 MARCA:  TEUTO
SULMEDIC COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS LTD        R$ 0,58       R$ 5.800,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 400.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 92 Ranitidina 150mg CÓDIGO: 1456 MARCA: MED QUÍMICA
DIMACI/SC MATERIAL CIRURGICO LTDA            R$ 0,06      R$ 24.000,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 30.000Un         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 93 Risperidona 1mg CÓDIGO:9480  MARCA:  TORRENT
ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSP. LTDA         R$ 0,137       R$ 4.110,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 300.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 94 Risperidona 2mg.CÓDIGO: 21766 MARCA:  TORRENT
ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSP. LTDA         R$ 0,137      R$ 41.100,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 25.000co         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 95 RISPERIDONA 3MG CÓDIGO: 28146 MARCA:  TORRENT
ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSP. LTDA         R$ 0,137       R$ 3.425,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 200.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 96 Sinvastatina 10mg CÓDIGO: 25181  MARCA:  LABORIS
DIMASTER COM. DE POD. HOSPITALARES          R$ 0,045       R$ 9.000,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 7.000fr          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 97 SULFAMETOXAZOL, ASSOCIADO À TRIMETOPRIMA SUSPENSÃO ORAL
(40+8MG)  CÓDIGO: 27967  MARCA:  TEUTO
DIMACI/SC MATERIAL CIRURGICO LTDA            R$ 1,30       R$ 9.100,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 1.000am          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 98 Sulfato de Magnésio 50% ampola 10ml Solução injetável CÓDIGO: 27814
MARCA:  ISOFARMA
ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSP. LTDA          R$ 0,51         R$ 510,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 600.000co        Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 99 Sulfato ferroso 40mg. CÓDIGO: 21769 MARCA:  PRATI DONADUZZI
PRATI DONADUZZI E CIA LTDA.                 R$ 0,026      R$ 15.600,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 15.000am         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 101 TRAMADOL CLORIDRATO  -  SOLUÇÃO INJETÁVEL 50MG/ML AMPO-
LA 1ML  CÓDIGO: 23548 MARCA:  CRISTÁLIA
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUT        R$ 0,85      R$ 12.750,00  1º
Lugar

VIGÊNCIA: 19/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 035/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 029/2014– AQUISIÇÃO DE ÁGUA MINERAL E GÁS para atender
a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de
Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a
saber:

Descrição        Quant.: 631FA            Vlr. Unit.        R$ 9,08
Item: 1 ÁGUA MINERAL NATURAL COM GÁS GARRAFA COM 500 ML
EMBALADO EM FARDO COM 12 UNIDADES. NATURAL DE BOA QUALIDADE,
FLUORETADA NOS NÍVEIS DE 0,7 À 1,2 PPM. MARCA: AQUAVIT CÓDIGO: 1

Descrição        Quant.: 26.448BB         Vlr. Unit.        R$ 5,99
Item: 2 ÁGUA MINERAL, NATURAL SEM GAS, BOMBONA DE 20 LITROS, DE
BOA QUALIDADE, FLUORETADA NOS NÍVEIS DE 0,7 A 1,2 PPMrd DENTRO DA
VALIDADE DA  ABINAM ( ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE INDUSTRIA DA ÁGUA
MINERAL ), AS TAMPAS DEVERÃO POSSUIR SISTEMA DE VEDAÇÃO QUE NÃO
PERMITA VAZAMENTOS E GARANTINDO A SUA INVIOLABILIDADE ATRAVÉS
DE LACRE TÉRMICO. O GARRAFÃO DEVERÁ SER ACONDICIONADO COM UM
ENVÓLUCRO PLÁSTICO EXTERNO, O RÓTULO DO PRODUTO DEVERÁ CON-
TER TODAS AS INFORMAÇÕES E CARACTERÍSTICAS DE ACORDO COM A
LEGISLAÇÃO VIGENTE , BEM COMO CERTIFICADO DE ANÁLISE
MICROBIOLÓGICA.MARCA: AQUAVIT CÓDIGO: 5

Descrição        Quant.: 2.040CX          Vlr. Unit.        R$ 16,75
Item: 3 ÁGUA MINERAL NATURAL SEM GÁS COPO COM 200 ML, EMBALADO
EM CAIXA COM 48 UNIDADES. NATURAL DE BOA QUALIDADE, FLUORETADA
NOS NÍVEIS DE 0,7 À 1,2 PPM. MARCA: AQUAVIT CÓDIGO: 2

Descrição        Quant.: 1.511FA          Vlr. Unit.        R$ 9,40
Item: 4 ÁGUA MINERAL NATURAL SEM GÁS GARRAFA COM 500 ML EMBALA-
DO EM FARDO COM 12 UNIDADES. NATURAL DE BOA QUALIDADE,
FLUORETADA NOS NÍVEIS DE 0,7 À 1,2 PPM.” MARCA: AQUAVIT CÓDIGO: 3

Descrição        Quant.: 1.125Re          Vlr. Unit.        R$ 30,00
Item: 5 REPOSIÇÃO DE GÁS P 13 MARCA: ULTRAGÁZ CÓDIGO: 2422

Descrição        Quant.: 228UN            Vlr. Unit.        R$ 110,00
Item: 6 REPOSIÇÃO DE GAS P 45 MARCA:  ULTRAGÁZ CÓDIGO: 2319

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 59,00
Item: 7 REPOSIÇÃO DE GAS P 20 MARCA:  ULTRAGÁZ CÓDIGO: 2318

VIGÊNCIA: 17/04/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 035/2014 FMS - Ata do
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Sistema de Registro de Preços 105/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAL ODONTOLÓGICO
para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do
Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamen-
to e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 450Un            Vlr. Unit.        R$ 59,80
Item: 1 ADESIVO DENTINÁRIO
Adesivo dentinário fotopolimerizável frasco único,com 10% de sílica coloidal (tamanho de
partícula de 5nm)
MANÔMETROS DE DISTÂNCIA. FRASCO ÚNICO, USADO PARA UNIÃO DE
RESINAS COMPOSTAS À ESTRUTURA DENTAL E REPAROS EM RESINA. SEM
ADIÇÃO DE ACETONA.COM TAMPA “FLIP TOP), QUE POSSIBILITA MANUSEIO
COM UMA MÃO. MARCA: CÓDIGO: 25125

Descrição        Quant.: 100CX            Vlr. Unit.        R$ 14,50
Item: 2 AGULHA DESCARTÁVEL GENGIVAL
ESPECIFICAÇÃO: AGULHA GENGIVAL  ESTERELIZADA , TIPO 27
LONGA,INOXIDÁVEL, BISEL TRIPLO E SILICONIZADA,DEVE POSSUIR MAR-
CAÇÃO DA POSIÇÃO DO BISEL. EMBALAGEM/CAIXA COM 100 UNIDADES
MARCA: CÓDIGO: 25081

Descrição        Quant.: 1.000CX          Vlr. Unit.        R$ 36,50
Item: 3 MEPIVACAÍNA 2% COM  NORADRENALINA  ESPECIFICAÇÃO:SOLUÇÃO
INJETÁVEL ACONDICIONADA EM TUBETES DE 1,8 ML  CONTENDO
MEPIVACAÍNA  A 2% 1:100.000 COM NORADRENALINA COMO
VASOCONSTRITOR. EMBALAGEM COM 50 TUBETES DE CRISTAL .BLISTERS
LACRADOS. CADA TUBLETE DEVERÁ ESTAR ENVOLVIDA POR ADESIVO DE
SEGURANÇA QUE PROTEJA A CAVIDADE ORAL EM CASO DE QUEBRA. MAR-
CA: CÓDIGO: 27880

Descrição        Quant.: 1.000CX          Vlr. Unit.        R$ 10,00
Item: 4 AVENTAL DE PROTEÇÃO PARA PACIENTES- DESCARTÁVEL- ADULTO.
CAIXA COM 100 UNIDADES MARCA: CÓDIGO: 28687

Descrição        Quant.: 15Un             Vlr. Unit.        R$ 73,00
Item: 5 BROCA TREFINA P/ CONTRA-ÂNGULO EM AÇO CIRÚRGICO TEMPERA-
DO 3.0 MM DIÂMETRO MARCA: CÓDIGO: 26343

Descrição        Quant.: 15Un             Vlr. Unit.        R$ 80,00
Item: 6 BROCA TREFINA P/ CONTRA-ÂNGULO EM AÇO CIRÚRGICO TEMPERA-
DO 4.0 MM DIÂMETRO MARCA: CÓDIGO: 26344

Descrição        Quant.: 15Un             Vlr. Unit.        R$ 100,00
Item: 7 BROCA TREFINA P/ CONTRA-ÂNGULO EM AÇO CIRÚRGICO TEMPERA-
DO 5.0 MM DÂMETRO MARCA: CÓDIGO: 26345

Descrição        Quant.: 15Un             Vlr. Unit.        R$ 100,00
Item: 8 BROCA TREFINA  P/ CONTRA-ÂNGULO EM AÇO CIRÚRGICO TEMPE-
RADO 6.0 MM DIÂMETRO MARCA: CÓDIGO: 26346

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 27,00
Item: 9 BROQUEIRO INOX MARCA: CÓDIGO: 27380

Descrição        Quant.: 60CX             Vlr. Unit.        R$ 44,00
Item: 10 CIMENTO ENDODÔNTICO.APRESENTAÇÃO:PÓ E
RESINA.COMPOSIÇÃO:- PÓ: HIDRÓXIDO DE CÁLCIO
ÓXIDO DE BISMUTO, HEXAMETILENOTETRAMINA, DIÓXIDO DE TITÂNIO.
RESINA: ÉTER DE BISFENOL A DIGLICIDIL  CAIXA COM 01 UNIDADE. MARCA:
CÓDIGO: 28693

Descrição        Quant.: 350Un            Vlr. Unit.        R$ 23,60
Item: 11 CIMENTO ÓXIDO DE ZINCO-EUGENOL
ESPECIFICAÇÃO:PRESA RÁPIDA,FÁCIL MANIPULAÇÃO E ALTA RESISTÊNCIA
À COMPRESSÃO.
- PÓ: COMPOSTO POR ÓXIDO DE ZINCO. FRASCO COM 50 GR.
- LÍQUIDO: 99,5% DE EUGENOL E 0,5% DE ÁCIDO ACÉTICO. FRASCO COM 18
ML.
PÓ E LÍQUIDO DO MESMO FABRICANTE,POR QUESTÕES DE COMPATIBILIDA-
DE. MARCA: CÓDIGO: 28695

Descrição        Quant.: 500fr            Vlr. Unit.        R$ 8,59
Item: 12 CLOREXIDINE A 0,12%
Especificação: embalagem com 250 ml MARCA: CÓDIGO: 28696

Descrição        Quant.: 100Ca            Vlr. Unit.        R$ 5,58
Item: 13 Cunha Cervical de madeira
PARA TRATAMENTO CERVICAL  DAS MATRIZES, SEM CORANTE, POLIDAS.
CAIXA COM 100 UNIDADES. MARCA: CÓDIGO: 7904

Descrição        Quant.: 80Un             Vlr. Unit.        R$ 28,24

Item: 14 CURETA GRACEY G 11 / G12  CABO DOURADO. MARCA: CÓDIGO:
26351

Descrição        Quant.: 80Un             Vlr. Unit.        R$ 28,20
Item: 15 CURETA GRACEY G 13 / G14  CABO DOURADO MARCA: CÓDIGO: 26352

Descrição        Quant.: 80Un             Vlr. Unit.        R$ 28,20
Item: 16 CURETA GRACEY G5 / G6 CABO DOURADO MARCA: CÓDIGO: 27383
DENTARIA E DISTR.HOSP.PORTOALEGRENSE        R$ 28,20       R$ 2.256,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 80Un             Vlr. Unit.        R$ 28,24       Item: 17 CURETA GRACEY
G7 / G8 CABO DOURADO MARCA: CÓDIGO: 27384

Descrição        Quant.: 80Un             Vlr. Unit.        R$ 28,20
Item: 18 CURETA MACCAL 17/18 CABO DOURADO. MARCA: CÓDIGO: 28697

Descrição        Quant.: 80Un             Vlr. Unit.        R$ 28,20
Item: 19 CURETA 7/9 Cabo Dourado
MACCAL 7/9 CABO DOURADO. MARCA: CÓDIGO: 27385

Descrição        Quant.: 1.000L           Vlr. Unit.        R$ 15,00
Item: 20 Desinfetante glutaraldeído 2% p/ 28 dias 1 LITRO MARCA: CÓDIGO: 9024

Descrição        Quant.: 20fr             Vlr. Unit.        R$ 4,43
Item: 21 EDTA 500ML  MARCA: CÓDIGO: 28698
SILMES COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓG        R$ 4,43          R$ 88,60  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 500Ca            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 22 Esponja hemostática CX COM 50 UN EM BLISTER  MARCA: CÓDIGO: 4829

Descrição        Quant.: 100Un            Vlr. Unit.        R$ 6,24
Item: 23 Evidenciador de placa bacteriana líq. c/ 30ml.CADA FRASCO MARCA: CÓDI-
GO: 9460

Descrição        Quant.: 50CX             Vlr. Unit.        R$ 122,00
Item: 24 FILME RADIOGRÁFICO- TAMANHO 0(ZERO) – INFANTIL
ESPECIFICAÇÃO: PELÍCULA PARA RADIOGRAFIA ODONTOLÓGICA PARA RA-
DIOGRAFIA ODONTOLÓGICA, DE VELOCIDADE E F,QUANDO PROCESSADO
AUTOMATICAMENTE COMPORTA-SE COM SENSIBILIDADE DO TIPO F(COM
BASTANTE VELOCIDADE),REDUZINDO RADIAÇÃO PARA O PACIENTE.E COMP
ORTA-SE COMO TIPO E QUANDO PROCESSADO MANUALMENTE.  EMBALA-
GEM COM 150 UNIDADES. MARCA: CÓDIGO: 27897

Descrição        Quant.: 20CX             Vlr. Unit.        R$ 62,90
Item: 25 FIO DE SUTURA  CATGUT SIMPLES AGULHADO, CALIBRE 4-0, 75 CM
DE COMPRIMENTO, AGULHA DE SECÇÃO TRIANGULAR, COM CURVATURA 3/
8 COM COMPRIMENTO DE 20 MM ( CAIXA COM 24 ENVELOPES ) MARCA:
CÓDIGO: 22868

Descrição        Quant.: 10L              Vlr. Unit.        R$ 42,00
Item: 26 FORMOL 10%. EMBALAGEM DE 1 LITRO. MARCA: CÓDIGO: 28704

Descrição        Quant.: 15Un             Vlr. Unit.        R$ 8,10
Item: 27 Grampo isolamento absoluto W8A EM ÁCIDO INOX SEM CROMAGEM
MARCA: CÓDIGO:  7598

Descrição        Quant.: 7.800pc          Vlr. Unit.        R$ 3,75
 Item: 28 Guardanapo Papel 33,5 x 33,5 c/ 50 FOLHA DUPLA AUTA ABSORVIÇÃO
MARCA: CÓDIGO: 185

Descrição        Quant.: 350fr            Vlr. Unit.        R$ 80,00
Item: 30 LIMALHA DE PRATA DE CORTE ULTRAFINO, COM ALTA RESISTÊNCIA
INICIAL  E FINAL À COMPRESSÃO E EXPANSÃO, COM 70% PRATA, 26% ESTA-
NHO, 3% COBRE E 1% ZINCO. FRASCO COM 30G. MARCA: CÓDIGO: 28706

Descrição        Quant.: 5Un              Vlr. Unit.        R$ 154,00
Item: 31 Macro modelo de arcada infantil articulado em acrílico MARCA: CÓDIGO: 6871

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 36,98
Item: 32 MARTELO meaed 200 gr MARCA: CÓDIGO: 2557

Descrição        Quant.: 300Un            Vlr. Unit.        R$ 112,00
Item: 33 MERCÚRIO VIVO
ESPECIFICAÇÃO: METAL LÍQUIDO VOLÁTIL, COM 100G. MARCA: CÓDIGO:
28710

Descrição        Quant.: 15Un             Vlr. Unit.        R$ 37,89
Item: 34 Perfurador p/ Dique Ainsworth MARCA: CÓDIGO: 2264
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Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 43,50
Item: 35 PINÇA DIETRICH 15 CM MARCA: CÓDIGO: 25113

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 150,41
Item: 36 PORTA- AGULHA Crile Wood com wídia, 16cm MARCA: CÓDIGO: 26367

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 142,80
Item: 37 PORTA-AGULHA CASTRO VIEJO PONTA VÍDEA MARCA: CÓDIGO: 26366

Descrição        Quant.: 300Un            Vlr. Unit.        R$ 37,50
Item: 39 RESINA FOTOATIVADA NAS COR A3  ESPECIFICAÇÃO: RESINA
FOTOPOLIMERIZÁVEL COM MATRIZ INORGÂNICA DE ZIRCÔNIA/SÍLICA, COM
71% EM VOLUME, TAMANHO MÉDIO DAS PARTÍCULAS ENTRE 0,01 A 3,5
MICRONS E MATRIZ ORGÂNICA DE BIS-GMA E TEGDMA PARA USO EM DEN-
TES ANTERIORES E POSTERIORES. MARCA: CÓDIGO: 27912

Descrição        Quant.: 300Un            Vlr. Unit.        R$ 36,40
Item: 40 RESINA FOTOATIVADA NAS COR B1  ESPECIFICAÇÃO: RESINA
FOTOPOLIM ERIZÁVEL COM MATRIZ INORGÂNICA DE ZIRCÔNIA/SÍLICA, COM
71% EM VOLUME, TAMANHO MÉDIO DAS PARTÍCULAS ENTRE 0,01 A 3,5
MICRONS E MATRIZ ORGÂNICA DE BIS-GMA E TEGDMA PARA USO EM DEN-
TES ANTERIORES E POSTERIORES. MARCA: CÓDIGO: 27913

Descrição        Quant.: 300Un            Vlr. Unit.        R$ 37,50
Item: 41 RESINA FOTOATIVA nas cores  A3,5  Especificação: Resina fotopolimerizável
com matriz inorgânica de Zircônia/Sílica, com 71% em volume, tamanho médio das
partículas entre 0,01 a 3,5 microns e matriz orgânica de Bis-GMA e TEGDMA, para uso em
dentes antERIORES E POSTERIORES MARCA: CÓDIGO: 27412

Descrição        Quant.: 300Un            Vlr. Unit.        R$ 37,50
Item: 42 RESINA FOTOATIVA
NAS CORES B2.
ESPECIFICAÇÃO: RESINA FOTOPOLIMERIZÁVEL COM MATRIZ INORGÂNICA
DE ZIRCÔNIA/SÍLICA, COM 71% EM VOLUME, TAMANHO MÉDIO DAS PARTÍ-
CULAS ENTRE 0,01 A 3,5 MICRONS E MATRIZ ORGÂNICA DE BIS-GMA E
TEGDMA, PARA USO EM DENTES ANTERIORES E POSTERIORES. MARCA:
CÓDIGO: 27414

Descrição        Quant.: 300Un            Vlr. Unit.        R$ 37,50
Item: 43 RESINA FOTOATIVA
NAS CORES A2.
ESPECIFICAÇÃO: RESINA FOTOPOLIMERIZÁVEL COM MATRIZ INORGÂNICA
DE ZIRCÔNIA/SÍLICA, COM 71% EM VOLUME, TAMANHO MÉDIO DAS PARTÍ-
CULAS ENTRE 0,01 A 3,5 MICRONS E MATRIZ ORGÂNICA DE BIS-GMA E
TEGDMA, PARA USO EM DENTES ANTERIORES E POSTERIORES. MARCA:
CÓDIGO: 27414

Descrição        Quant.: 300Un            Vlr. Unit.        R$ 37,50
Item: 44 RESINA FOTOATIVA
NAS CORES C2.
ESPECIFICAÇÃO: RESINA FOTOPOLIMERIZÁVEL COM MATRIZ INORGÂNICA
DE ZIRCÔNIA/SÍLICA, COM 71% EM VOLUME, TAMANHO MÉDIO DAS PARTÍ-
CULAS ENTRE 0,01 A 3,5 MICRONS E MATRIZ ORGÂNICA DE BIS-GMA E
TEGDMA, PARA USO EM DENTES ANTERIORES E POSTERIORES. MARCA:
CÓDIGO: 27414

VIGÊNCIA: 15/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 036/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 032/2014– AQUISIÇÃO DE UTENSÍLIOS DOMÉSTICOS
DIVERSOSpara atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integran-
tes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento,
Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 82UN             Vlr. Unit.        R$ 1,44
Item: 1 ABRIDOR DE LATA E GARRAFA MARCA: DINOX CÓDIGO: 12814

Descrição        Quant.: 52UN             Vlr. Unit.        R$ 9,50
Item: 2 ASSADEIRA DE ALUMÍNIO RETANGULAR MÉDIA ( Aproximadamente 1,8
Litros) MARCA: MARANA CÓDIGO: 15866

Descrição        Quant.: 42UN             Vlr. Unit.        R$ 9,41
Item: 3 ASSADEIRA  REDONDA EM ALUMÍNIO Nº 29 MARCA: MARANA CÓDIGO:
15883

Descrição        Quant.: 32UN             Vlr. Unit.        R$ 20,96
Item: 4 ASSADEIRA REFRATÁRIA DE VIDRO OVAL GRANDE Nº 41 MARCA:
NADIR CÓDIGO: 15911

Descrição        Quant.: 62UN             Vlr. Unit.        R$ 16,62
Item: 5 ASSADEIRA REFRATÁRIA DE VIDRO RETANGULAR GRANDE ( Aproxima-
damente 2,91 Litros) MARCA: NADIR CÓDIGO: 15930

Descrição        Quant.: 67UN             Vlr. Unit.        R$ 11,98
Item: 6 ASSADEIRA REFRATÁRIA DE VIDRO RETANGULAR  MÉDIA  2 LITROS
MARCA:  NADIR CÓDIGO: 15868

Descrição        Quant.: 54UN             Vlr. Unit.        R$ 3,66
Item: 7 BACIAS REDONDA DE PLÁSTICO COM CAPACIDADE PARA 14 LITROS
MARCA: ARQPLAST CÓDIGO: 18692

Descrição        Quant.: 69UN             Vlr. Unit.        R$ 2,80
Item: 8 BACIAS REDONDA DE PLÁSTICO COM CAPACIDADE PARA 5,20 LITROS
MARCA: JAGUAR CÓDIGO: 18690

Descrição        Quant.: 67UN             Vlr. Unit.        R$ 3,38
Item: 9 BACIAS REDONDA DE PLÁSTICO COM CAPACIDADE PARA 8,65 LITROS
MARCA: ARQPLAST CÓDIGO: 18691

Descrição        Quant.: 339UN            Vlr. Unit.        R$ 1,93
Item: 10 BALDE  DE EM PLASTICO RESISTENTE, COM CAPACIDADE DE 08
LITROS, COM ALCA DE METAL. MARCA: ARQPLAST CÓDIGO: 12

Descrição        Quant.: 354UN            Vlr. Unit.        R$ 2,82
Item: 11 BALDE  DE EM PLASTICO RESISTENTE, COM CAPACIDADE DE 15
LITROS, COM ALCA DE METAL MARCA: ARQPLAST CÓDIGO: 13

Descrição        Quant.: 53UN             Vlr. Unit.        R$ 13,40
Item: 12 BANDEJA PLÁSTICA EM POLIETILENO 10 LITROS DIMENSÕES TOPO:
533 X 130, BASE: 533 X 310, ALTURA: 62 MM MARCA: PLEION CÓDIGO: 18848

Descrição        Quant.: 49UN             Vlr. Unit.        R$ 14,06
Item: 13 BANDEJA PLÁSTICA EM POLIETILENO 18 LITROS DIMENSÕES TOPO:
533 X 417, BASE: 489 X 371, ALTURA: 96 MM MARCA: PLASVALE CÓDIGO:
18849

Descrição        Quant.: 76UN             Vlr. Unit.        R$ 17,50
Item: 16 BULE CAPACIDADE 2 LITROS ALUMÍNIO REFORÇADO MARCA:
MARANA CÓDIGO: 15857

Descrição        Quant.: 49UN             Vlr. Unit.        R$ 25,89
Item: 18 CHALEIRA 3 LITROS ALUMÍNIO REFORÇADO MARCA: MARANA CÓ-
DIGO: 15860

Descrição        Quant.: 51UN             Vlr. Unit.        R$ 37,00
Item: 19 CHALEIRA 5 LITROS ALUMÍNIO REFORÇADO MARCA: BEKULI CÓDI-
GO: 15859

Descrição        Quant.: 195UN            Vlr. Unit.        R$ 2,30         Item: 20 COADOR
DE CAFÉ EM ALGODAO CRU, NO FORMATO CONICO, NA COR BRANCA,
CAPACIDADE PARA 04 LITROS MARCA: LAMARE CÓDIGO: 18

Descrição        Quant.: 94UN             Vlr. Unit.        R$ 4,54
Item: 21 COADOR DE CAFÉ EM ALGODAO CRU, NO FORMATO CONICO, NA
COR BRANCA, CAPACIDADE PARA 06 LITROS MARCA: LAMARI CÓDIGO:
18846

Descrição        Quant.: 200UN            Vlr. Unit.        R$ 0,75
Item: 22 COLHER DE MESA EM AÇO INOX RESISTENTE MARCA: CÓDIGO:
SIMONAGGIO 12952

Descrição        Quant.: 17UN             Vlr. Unit.        R$ 2,00
Item: 23 COLHER DE PAU MÉDIA MARCA: ALVES CÓDIGO: 15920

Descrição        Quant.: 94UN             Vlr. Unit.        R$ 5,12
Item: 24 COLHER PARA COZINHAR ( Aproximadamente 36 X 8,2  X 4,2 cm) MARCA:
MARANA CÓDIGO: 15887

Descrição        Quant.: 1.860PC          Vlr. Unit.        R$ 2,00
Item: 25 COLHER PARA REFEIÇÃO DESCARTÁVEIS – PACOTE COM 50  UNIDA-
DES – MATERIAL POLIESTIRENO E PIGMENTOS DE ALTA PUREZA  MARCA:
COPOZAN CÓDIGO: 21590

Descrição        Quant.: 27UN             Vlr. Unit.        R$ 5,92
Item: 26 CONCHA GRANDE MARCA: AD GOURMET CÓDIGO: 15877
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Descrição        Quant.: 42UN             Vlr. Unit.        R$ 3,60
Item: 27 CONCHA MÉDIA MARCA:  MARTINAZZO CÓDIGO: 15926

Descrição        Quant.: 290UN            Vlr. Unit.        R$ 1,97
Item: 28 COPO  DE ÁGUA DE VIDRO  COM DIMENSÃO APROXIMADA DE 265 ML
MARCA: NADIR CÓDIGO: 15885

Descrição        Quant.: 20.305Ti         Vlr. Unit.        R$ 0,93
Item: 30 COPO DESCARTÁVEL PLÁSTICO PARA CHÁ E CAFÉ.  MATERIAL
POLIESTIRENO, NÃO TÓXICO, CAPACIDADE PARA 50 ML, TIRAS CONTENDO
100 UNIDADES MARCA: TOTAL PLAST CÓDIGO: 9962

Descrição        Quant.: 39.185Ti         Vlr. Unit.        R$ 1,84
Item: 31 COPO DESCARTÁVEL PLÁSTICO PARA REFRIGERANTE E ÁGUA.
MATERIAL POLIESTIRENO, NÃO TÓXICO. CAPACIDADE PARA 180 ML, TIRAS
CONTENDO 100 NIDADES MARCA:TOTAL PLAST  CÓDIGO: 9961

Descrição        Quant.: 850PC            Vlr. Unit.        R$ 2,60       Item: 32 COPO TERMICO
DE ISOPOR  180ML – PARA BEBIDAS QUENTES E GELADAS – PACOTES COM
25 UNIDADES MARCA: COPOBRAS CÓDIGO: 21588

Descrição        Quant.: 39UN             Vlr. Unit.        R$ 4,05
Item: 33 CORTADOR  DE LEGUMES INOX MARCA: HM CÓDIGO: 15906

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 14,20
Item: 34 DISPENSER EM PLÁSTICO ABS, COM CHAVE, PARA PAPEL HIGIÊNICO
DE 300 METROS, MARCA: BELLPLUS  CÓDIGO: 3387

Descrição        Quant.: 22UN             Vlr. Unit.        R$ 15,25
Item: 35 ESCORREDOR  DE MASSA  INOX GRANDE MARCA:MUNDIAL CÓDIGO:
15929

Descrição        Quant.: 348UN            Vlr. Unit.        R$ 1,75
Item: 36 ESCOVA DE MADEIRA PARA LIMPEZA MARCA: PEROVINHA CÓDIGO:
33

Descrição        Quant.: 1.257UN          Vlr. Unit.        R$ 2,00
Item: 37 ESCOVA MÃO  PARA LIMPEZA PARA LAVAR ROUPA COMPOSIÇÃO:
MATERIAL SINTÉTICO, METAL E PIGMENTO, CERDAS DURAS DE NYLON,
MÍNIMO 12 CM DE COMPRIMENTO MARCA: MARALAR CÓDIGO: 31

Descrição        Quant.: 953UN            Vlr. Unit.        R$ 1,58
Item: 38 ESCOVA PARA VASO SANITÁRIO COM CERDAS DURA DE NYLON,
CABO DE PLÁSTICO POLIPROPILENO, MÍNIMO 27 CM MARCA: MARALAR
CÓDIGO: 32

Descrição        Quant.: 36UN             Vlr. Unit.        R$ 4,00
Item: 39 ESCUMADEIRA MÉDIA  MARCA: BEKULE CÓDIGO: 15867

Descrição        Quant.: 16UN             Vlr. Unit.        R$ 8,00
Item: 40 ESCUMADEIRA Nº 12 ( Aproximadamente 12 cm  X 50 cm) MARCA: BEKULE
CÓDIGO: 15912

Descrição        Quant.: 37UN             Vlr. Unit.        R$ 2,10
Item: 41 ESPREMEDOR DE ALHO DE ALUMÍNIO FUNDIDO MARCA: BOA UTILI-
DADES CÓDIGO: 15897

Descrição        Quant.: 49UN             Vlr. Unit.        R$ 5,25
Item: 42 FACA DE CARNE  ( Aproximadamente 38 X 8 cm) MARCA: MARTINAZZO
CÓDIGO: 15893

Descrição        Quant.: 327UN            Vlr. Unit.        R$ 1,10
Item: 43 FACA DE MESA EM AÇO INOX RESISTENTE, COM SERRA E PONTA
ARREDONDADA MARCA:DISSOLE  CÓDIGO: 12953

Descrição        Quant.: 1.920UN          Vlr. Unit.        R$ 2,03
Item: 46 FILTRO DE PAPEL PARA COAR CAFÉ TAMANHO 103 MARCA: BRIGITA
CÓDIGO: 35

Descrição        Quant.: 37UN             Vlr. Unit.        R$ 13,00
Item: 47 FORMA DE ALUMÍNIO PARA ASSAR Nº 4 BAIXA ( Aproximadamente 41x29
x5cm) MARCA: BEKULE CÓDIGO: 15870

Descrição        Quant.: 17UN             Vlr. Unit.        R$ 15,00
Item: 48 FORMA DE ALUMÍNIO PARA ASSAR Nº 5 EXTRA ( Aproximadamente
45x32x6cm) MARCA: BEKULE CÓDIGO: 15869

Descrição        Quant.: 62UN             Vlr. Unit.        R$ 13,80
Item: 49 FORMA DE BOLO RETANGULAR GRANDE ALUMÍNIO REFORÇADO
MARCA: MARALAR CÓDIGO: 15921

Descrição        Quant.: 59UN             Vlr. Unit.        R$ 8,69
Item: 50 FORMA DE PÃO EM ALUMÍNIO ( Aproximadamente 30 X 11 X 0,7 cm)
MARCA: BEKULE CÓDIGO: 13971

Descrição        Quant.: 17UN             Vlr. Unit.        R$ 8,32
Item: 51 FORMA DE PUDIM TAMANHO MÉDIO Nº 24 MARCA: MARANA CÓDI-
GO: 15913

Descrição        Quant.: 14UN             Vlr. Unit.        R$ 6,45
Item: 52 FORMA GRANDE PARA PIZZA Nº 20 MARCA: MARANA CÓDIGO: 15905

Descrição        Quant.: 34UN             Vlr. Unit.        R$ 25,00
Item: 53 FRIGIDEIRA  ( Aproximadamente 30 cm) MARCA: MARALAR CÓDIGO:
15879

Descrição        Quant.: 19UN             Vlr. Unit.        R$ 57,60
Item: 54 FRITADEIRA  (CESTO DE 3 LITROS Nº 26 COM CAIXA ARASUL) MAR-
CA: ARAMFACTOR CÓDIGO: 15907

Descrição        Quant.: 315UN            Vlr. Unit.        R$ 0,75
Item: 55 GARFO DE MESA EM AÇO INOX RESISTENTE MARCA: SIMONAGGIO
CÓDIGO: 12954

Descrição        Quant.: 262UN            Vlr. Unit.        R$ 0,75
Item: 56 GARFO DE SOBREMESA ( Aproximadamente 13 cm) MARCA: SIMONAGGIO
CÓDIGO: 15919

Descrição        Quant.: 54UN             Vlr. Unit.        R$ 5,60
Item: 57 GARFO PARA COZINHAR ( Aproximadamente 36 cm) MARCA: AB GOURMET
CÓDIGO: 15892

Descrição        Quant.: 520PC            Vlr. Unit.        R$ 1,99
Item: 58 GARFO PARA REFEIÇÃO DESCARTÁVEIS – PACOTE COM 50  UNIDA-
DES – MATERIAL POLIESTIRENO E PIGMENTOS DE ALTA PUREZA MARCA:
STRAWPTAST CÓDIGO: 21589

Descrição        Quant.: 58UN             Vlr. Unit.        R$ 20,00       Item: 59 GARRAFÃO
TÉRMICO - CAPACIDADE DE 5 LITROS, NA COR AZUL, BOCAL REMOVÍVEL,
ROLHA DOSADORA, COPO MULTIUSO, CONSERVA QUENTE E FRIO. MARCA:
INVICTA CÓDIGO: 9297

Descrição        Quant.: 211UN            Vlr. Unit.        R$ 99,00
Item: 61 GARRAFA TÉRMICA CAPACIDADE 1,8 LITROS, COM DESIGN SOFISTI-
CADO, AMPOLA DE AÇO INOX INQUEBRÁVEL, INOX DENTRO E FORA MAR-
CA: MUNDIAL CÓDIGO: 9607

Descrição        Quant.: 6.540PC          Vlr. Unit.        R$ 0,55
Item: 64 GUARDANAPO PACOTES COM 50 UNIDADES - 22 X 23 - BRANCO.
MARCA: JULLY CÓDIGO: 3762

Descrição        Quant.: 49UN             Vlr. Unit.        R$ 6,50         Item: 65 JARRA  ACRÍLICA
PARA SUCO 2 LITROS MARCA: TRCAPLAST CÓDIGO: 15896

Descrição        Quant.: 55UN             Vlr. Unit.        R$ 6,30
Item: 67 JARRA PLÁSTICA PARA SUCO 3 LITROS MARCA: JAGUAR CÓDIGO:
15922

Descrição        Quant.: 27UN             Vlr. Unit.        R$ 10,69
Item: 69 LEITEIRA PEQUENA ( Aproximadamente 16 cm) MARCA: MARANA CÓDI-
GO: 15890

Descrição        Quant.: 274UN            Vlr. Unit.        R$ 12,50
Item: 72 LIXEIRA - COM TAMPA, 35 LITROS MARCA: JAGUAR CÓDIGO: 53

Descrição        Quant.: 287PÇ            Vlr. Unit.        R$ 10,18
Item: 74 LIXEIRA PARA BANHEIRO COM TAMPA E PEDAL . CAPACIDADE 12
LITROS, ALTURA 360 MM E DIÂMETRO 250 MM. MARCA: RISCHIOTO CÓDI-
GO: 52

Descrição        Quant.: 219UN            Vlr. Unit.        R$ 12,77
Item: 75 LIXEIRA PARA BANHEIRO COM TAMPA E PEDAL . CAPACIDADE 15
LITRO MARCA: JAGUAR CÓDIGO: 3375

Descrição        Quant.: 99UN             Vlr. Unit.        R$ 32,70
Item: 77 LIXEIRA PLÁSTICA COM TAMPA. CAPACIDADE 100 LITROS. PLÁSTI-
CO RESISTENTE. MARCA:PLASNEW  CÓDIGO: 3353

Descrição        Quant.: 32UN             Vlr. Unit.        R$ 3,90
Item: 78 MARTELO DE ALUMÍNIO DE CARNE MARCA: BOAS UTILIDADES
CÓDIGO: 15875
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Descrição        Quant.: 520UN            Vlr. Unit.        R$ 3,27
Item: 79 PA DE LIXO PLÁSTICA DE POLIPROPILENO, DIMENSÃO (275
COMPRIMENTOX223LARGURAX70ALTURA)MM, CABO LONGO MARCA:
PEROVINHA CÓDIGO: 2612

Descrição        Quant.: 85UN             Vlr. Unit.        R$ 2,83
Item: 80 PÁ DE METAL PARA LIXO RESISTENTE, CABO LONGO E NO MÍNIMO
60 CM MARCA: PEROVINHA CÓDIGO: 4009

Descrição        Quant.: 24UN             Vlr. Unit.        R$ 28,00
Item: 81 PANELA DE PRESSÃO 4,5 LITROS MARCA: PANEX CÓDIGO: 15894

Descrição        Quant.: 19UN             Vlr. Unit.        R$ 76,00       Item: 82 PANELÃO
DE ALUMÍNIO GROSSO  COM TAMPA 36 LITROS MARCA: MARANA CÓDIGO:
15884

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 80,00
Item: 83 PANELAS COM TAMPA DE 20, 25 E 30 LITROS MARCA: BEKULE
CÓDIGO: 15878

Descrição        Quant.: 7.860UN          Vlr. Unit.        R$ 1,72
Item: 84 PANO DE CHAO -  MEDINDO 50 X 70 DUPLO 100% ALGODÃO MARCA:
MARTINS CÓDIGO:64

Descrição        Quant.: 3.904UN          Vlr. Unit.        R$ 1,59
Item: 85 PANO DE LOUÇA MEDINDO 50 X 72CM 100 % ALVEJADO E 100 %
ALGODÃO COM BAINHA MARCA:MARTINS  CÓDIGO: 65

Descrição        Quant.: 32UN             Vlr. Unit.        R$ 3,07
Item: 86 PENEIRA GRANDE MARCA: ALVES CÓDIGO: 15902

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 2,10
Item: 87 PENEIRAS ( Valor aproximado de 10 cm  e  15 cm  de diâmetro) MARCA:
PLASVALE CÓDIGO: 15874

Descrição        Quant.: 17UN             Vlr. Unit.        R$ 29,50
Item: 88 PIPOQUEIRA 4 LITROS Nº 22  MARCA: MARANA CÓDIGO: 15865

Descrição        Quant.: 120UN            Vlr. Unit.        R$ 6,80
Item: 89 POTE MULTIUSO COM TAMPA Nº 31 MARCA: PLEION CÓDIGO: 15910

Descrição        Quant.: 94PC             Vlr. Unit.        R$ 1,96
Item: 90 POTE PLÁSTICO DESCARTÁVEL 200 ML. PACOTE COM 50 UNIDADES.
MARCA: TOTAL PLAST CÓDIGO: 18854

Descrição        Quant.: 94PC             Vlr. Unit.        R$ 4,90
Item: 91 POTE PLÁSTICO DESCARTÁVEL 240 ML. PACOTE COM 50 UNIDADES.
MARCA: CRISTALCOPOCÓDIGO: 18853

Descrição        Quant.: 163UN            Vlr. Unit.        R$ 4,90
Item: 92 POTES DE PLÁSTICO COM TAMPA 1/2 , 1 KG E 2 KG MARCA: TRITEC
CÓDIGO: 15908

Descrição        Quant.: 133UN            Vlr. Unit.        R$ 3,00
Item: 93 POTES DE PLÁSTICO COM TAMPA PARA MICROONDAS P (240ml) , M
(350ml), G (500ml) MARCA:PLASUTIL  CÓDIGO: 18693

Descrição        Quant.: 490UN            Vlr. Unit.        R$ 3,50
Item: 94 PRATO DE SOBREMESA INQUEBRÁVEL DE VIDRO COR OCEANO
MARCA: NADIR CÓDIGO: 15886

Descrição        Quant.: 650UN            Vlr. Unit.        R$ 3,30
Item: 95 PRATO FUNDO EM VIDRO ALTA RESISTÊNCIA, COR AMBAR MARCA:
NADIR CÓDIGO: 12951

Descrição        Quant.: 480UN            Vlr. Unit.        R$ 3,30
Item: 96 PRATO FUNDO INQUEBRÁVEL DE VIDRO COR OCEANO MARCA:
NADIR CÓDIGO: 15863

Descrição        Quant.: 665UN            Vlr. Unit.        R$ 3,30
Item: 97 PRATO RASO EM VIDRO TEMPERADO, TAMANHO PEQUENO 19 CM
DIAMETRO, COR AMBAR MARCA: NADIR CÓDIGO: 12955

Descrição        Quant.: 35UN             Vlr. Unit.        R$ 2,13
Item: 98 PRATOS PARA SOBREMESA  PLÁSTICO COLORIDO   MARCA: KM
CÓDIGO: 15895

Descrição        Quant.: 7.310PC          Vlr. Unit.        R$ 0,79
Item: 99 PRATOS PLÁSTICOS DESCARTÁVEIS   - PACOTE COM 10 PRATOS
RASOS DE 21 CM- MATERIAL POLIESTIRENO NÃO TÓXICO, TEMPERATURA

MÁXIMA  DE USO 100 ºC  MARCA: TOTAL PLAST CÓDIGO: 21586

Descrição        Quant.: 4.260PC          Vlr. Unit.        R$ 1,69
Item: 100 PRATOS PLÁSTICOS DESCARTÁVEIS   - PACOTE COM 10 PRATOS
RASOS DE 25 CM- MATERIAL POLIESTIRENO NÃO TÓXICO, TEMPERATURA
MÁXIMA  DE USO 100 ºC  MARCA: TOTAL PLAST CÓDIGO: 21587

Descrição        Quant.: 39UN             Vlr. Unit.        R$ 3,86
Item: 101 RALADOR INOX 4 FACES MARCA: VIEL CÓDIGO: 15882

Descrição        Quant.: 181UN            Vlr. Unit.        R$ 3,50
Item: 102 RODO ESPUMA CABO E BASE DE MADEIRA MARCA: PEROVINHA
CÓDIGO: 73

Descrição        Quant.: 575UN            Vlr. Unit.        R$ 3,95
Item: 103 RODO (PUXA E SECA) BASE MEDINDO 30CM, BASE DE MADEIRA,
COM 1 LAMINA DE BORRACHA MARCA: PEROVINHA CÓDIGO: 72

Descrição        Quant.: 300UN            Vlr. Unit.        R$ 12,30
Item: 104 RODO PUXA SECA CABO DE ALUMÍNIO, BASE MEDINDO 0,75 CM
COM LÂMINA DE BORRACHA MARCA: PEROVINHA  CÓDIGO: 74

Descrição        Quant.: 199RL            Vlr. Unit.        R$ 13,40
Item: 106 ROLO PLÁSTICO PARA ALIMENT OS CAPACIDADE PARA 5 KG CON-
TENDO 500 UNIDADES EM CADA ROLO MEDINDO 28 X 42 CM PARA SER
UTILIZADO EM FREEZER E MICROONDAS. MARCA:LIBREPLAST CÓDIGO:75

Descrição        Quant.: 65UN             Vlr. Unit.        R$ 13,20
Item: 107 SABONETEIRA EM PLÁSTICO ABS, COM RESERVATÓRIO E CHAVE.
MARCA: BELLPLUS CÓDIGO: 3386

Descrição        Quant.: 55UN             Vlr. Unit.        R$ 7,20
Item: 108 SALADEIRA GRANDE COR OCEANO ( Aproximadamente 2,31 litros) MAR-
CA: NADIR CÓDIGO: 15931

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 9,30
Item: 109 SALADEIRA GRANDE ( Valor aproximado de 28 cm OU 30 cm de diâmetro)
MARCA: PARANOUMT CÓDIGO: 15871

Descrição        Quant.: 36UN             Vlr. Unit.        R$ 6,30
Item: 110 SERRA DE PÃO COM 22 CM MARCA: SIMONAGGIO CÓDIGO: 15891

Descrição        Quant.: 150UN            Vlr. Unit.        R$ 12,19
Item: 111 SUPORTE PARA COPO DE ÁGUA DE 180ML  EM PVC RÍGIDO MARCA:
PREMISSE CÓDIGO: 9603

Descrição        Quant.: 73UN             Vlr. Unit.        R$ 9,96
Item: 112 SUPORTE PARA COPO DE CAFÉ DE 50 ML EM PVC RÍGIDO. MARCA:
PREMISSE CÓDIGO: 18847

Descrição        Quant.: 153UN            Vlr. Unit.        R$ 14,00
Item: 113 SUPORTE PARA PAPEL TOALHA EM PLÁSTICO ABS, COM CHAVE.
MARCA: BELLPLUS CÓDIGO: 3388

Descrição        Quant.: 55UN             Vlr. Unit.        R$ 7,50
Item: 114 TÁBOA DE CARNE EM PVC MARCA: COAMIL CÓDIGO: 16068

Descrição        Quant.: 40UN             Vlr. Unit.        R$ 10,90
Item: 115 TIGELA INQUEBRÁVEL DE VIDRO COM TAMPA Nº31 MARCA: NADIR
CÓDIGO: 15918

Descrição        Quant.: 233UN            Vlr. Unit.        R$ 27,40
Item: 116 TOALHA DE MESA  RETANGULAR 4 METROS DE COMPRIMENTO
MARCA: MARGAL CÓDIGO: 15916

Descrição        Quant.: 2.912UN          Vlr. Unit.        R$ 3,18
Item: 117 VASSOURA COM CERDAS DE NYLON BASE EM POLIPROPILENO, NO
MÍNIMO 20 CM D ELARGURA COM CABODE AÇO NO MÍNIMO 1,10 CM, MATE-
RIAL SINTÉTICO, PIGMENTO EM METAL MARCA: PEROVINHA CÓDIGO: 90

Descrição        Quant.: 56UN             Vlr. Unit.        R$ 17,90
Item: 118 VASSOURA DE CIPÓ, CABO DE PRIMEIRA PLASTIFICADO OU PINTA-
DO, ISENTA DE ENCHIMENTO INTERNO DE CAPIM. MARCA: ASSIS CÓDIGO:
12956

Descrição        Quant.: 31UN             Vlr. Unit.        R$ 8,63
Item: 119 VASSOURA DE GARI, MÍNIMO 40 CM, BASE PLÁSTICA, CABO DE
PRIMEIRA PLASTIFICADO OU PINTADO MARCA: CÓDIGO: 12957

Descrição        Quant.: 731UN            Vlr. Unit.        R$ 9,75
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Item: 120 VASSOURA DE MILHO, COSTURA COM 03 (TRÊS) FIOS, PALHA DE
PRIMEIRA LINHA, CABO DE PRIMEIRA PLÁSTIFICADO OU PINTADO, COM
DEPENDURADOR, ISENTA DE ENCHIMENTO INTERNO COM CAPIM. MARCA:
PEROVINHA CÓDIGO: 92

Descrição        Quant.: 487UN            Vlr. Unit.        R$ 4,04
Item: 121 VASSOURA DE PELO COM CABO MARCA: PEROVINHA CÓDIGO: 91

Descrição        Quant.: 560UN            Vlr. Unit.        R$ 4,75
Item: 122 XÍCARA COM PIRES ÂMBAR, MATERIAL RESISTENTE, CAPACIDA-
DE 150ML MARCA: NADIR CÓDIGO: 12950

Descrição        Quant.: 152UN            Vlr. Unit.        R$ 3,81
Item: 123 XÍCARA COM PIRES PARA CAFÉ, COM USO PRÓPRIO PARA MICRO-
ONDAS; CAPACIDADE 70 ML MARCA:NADIR  CÓDIGO: 15795

Descrição        Quant.: 220UN            Vlr. Unit.        R$ 5,30
Item: 124 XÍCARA COM PIRES PARA CAFÉ, COM USO PRÓPRIO PARA MICRO-
ONDAS; MEDIDA DA XÍCARA: 60 X 56 MM E CAPACIDADE DE 0,18 L; MEDIDA
DO PIRES: 108 X 16 MM MARCA:NADIR CÓDIGO: 9606

Descrição        Quant.: 540UN            Vlr. Unit.        R$ 5,30
Item: 125 XÍCARA PARA CAFÉ COM PIRES COR OCEANO 246 ML MARCA:
NADIR CÓDIGO: 15861

VIGÊNCIA: 17/04/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 036/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 102/2014– AQUISIÇÃO DE FILMES, FIXADOR E
REVELADOR PARA RAIO X para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações
e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de
Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 120Ca            Vlr. Unit.        R$ 29,94       Item: 1 FILME PARA
RAIO X  13X18
CAIXA COM 100 UNIDADES. MARCA: IBF CÓDIGO: 23296

Descrição        Quant.: 180Ca            Vlr. Unit.        R$ 55,28
Item: 2 FILME PARA RAIO X 18X24
CAIXA COM 100 UNIDADES. MARCA: IBF CÓDIGO: 23297

Descrição        Quant.: 150Ca            Vlr. Unit.        R$ 92,15
Item: 3 FILME PARA RAIO X 24X30
CAIXA COM 100 UNIDADES. MARCA: IBF CÓDIGO: 23299

Descrição        Quant.: 150Ca            Vlr. Unit.        R$ 153,59
Item: 4 FILME PARA RAIO X 30X40
CAIXA COM 100 UNIDADES. MARCA: IBF CÓDIGO: 23300

Descrição        Quant.: 150Ca            Vlr. Unit.        R$ 156,79
Item: 5 FILME PARA RAIO X 35X35
CAIXA COM 100 UNIDADES. MARCA: IBF CÓDIGO: 23301

Descrição        Quant.: 180Ca            Vlr. Unit.        R$ 192,63
Item: 6 FILME PARA RAIO X 35x43
CAIXA COM 100 UNIDADES. MARCA: IBF CÓDIGO: 23302

Descrição        Quant.: 60GL             Vlr. Unit.        R$ 94,99
Item: 7 FIXADOR. GALÃO DE  38 LITROS MARCA: IBF CÓDIGO: 23294

Descrição        Quant.: 80GL             Vlr. Unit.        R$ 165,00
Item: 8 REVELADOR. GALÃO DE 38 LITROS MARCA: FUJIFILM CÓDIGO: 23295

VIGÊNCIA: 11/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 037/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 028/2014– AQUISIÇÃO DE HORTIFRUTIGRANJEIROS para

atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:

Descrição        Quant.: 4.295KG          Vlr. Unit.        R$ 4,30
Item: 1 ABACAXI PEROLA,  PESANDO DE 02 A 03KG,
FIRME, SEM PONTOS DE APODRECIMENTO, EM PERFEITAS CONDICOES DE
MATURACAO,  EMBALAGEM: CAIXA TIPO TORITÃO-MADEIRA, DE ACORDO
COM A PORTARIA MA Nº 127 DE 04/10/91. CÓDIGO:1318

Descrição        Quant.: 3.025KG          Vlr. Unit.        R$ 1,21
Item: 2 ABÓBORA, PESANDO ENTRE 900 A 1.200 GRAMAS
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: PAULISTA,  DEVEM APRESENTAR AS CARAC-
TERÍSTICAS DO CULTIVAR BEM DEFINIDAS, ESTAREM FISIOLOGICAMENTE
DESENVOLVIDAS, LIMPAS, COM COLORAÇÃO PRÓPRIA, LIVRE DE DANOS
MECÂNICOS, FISIOLÓGICOS, PRAGAS E DOENÇAS E ESTAREM EM PERFEI-
TAS CONDIÇÕES DE CONSERVAÇÃO E MATURAÇÃO. V EMBALAGEM: SA-
COS DE POLIETILENO OU POLIPROPILENO IV, DE ACORDO COM A PORTARIA
MA Nº 127 DE 04/10/91. CÓDIGO: 1319

Descrição        Quant.: 1.530KG          Vlr. Unit.        R$ 1,75
Item: 3 ABOBRINHA, PESANDO ENTRE 200 A 400 GRAMAS
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: JAPONESA,  DEVEM APRESENTAR AS CARAC-
TERÍSTICAS DO CULTIVAR BEM DEFINIDAS, ESTAREM FISIOLOGICAMENTE
DESENVOLVIDAS, LIMPAS, COM COLORAÇÃO PRÓPRIA, LIVRE DE DANOS
MECÂNICOS, FISIOLÓGICOS, PRAGAS, DOENÇAS E ESTAREM EM PERFEI-
TAS CONDIÇÕES DE CONSERVAÇÃO E MATURAÇÃO. EMBALAGEM: SACOS
DE POLIETILENO OU POLIPROPILENO IV DE ACORDO COM A PORTARIA MA Nº
127 DE 04/10/91 CÓDIGO:1320

Descrição        Quant.: 1.970UN          Vlr. Unit.       R$ 3,40
Item: 4 ACELGA - PÉ, FRESCA, DE PRIMEIRA, TAMANHO E COLORAÇÃO UNI-
FORMES, DEVENDO SER BEM DESENVOLVIDA, FIRME E INTACTA, ISENTA
DE ENFERMIDADES, MATERIAL TERROSO E UMIDADE EXTERNA ANORMAL,
LIVRE DE RESÍDUOS DE FERTILIZANTES, SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS,
SEM DANOS FÍSICOS OU MECÂNICOS ORIUNDOS DO MANUSEIO E TRANS-
PORTE. CÓDIGO:1321

Descrição        Quant.: 1.760UN          Vlr. Unit.        R$ 1,48
 Item: 5 AGRIÃO MAÇO FRESCO DE PRIMEIRA, TAMANHO E COLORAÇÃO
UNIFORMES, DEVENDO SER BEM DESENVOLVIDO, FIRME E INTACTO, ISEN-
TO DE ENFERMIDADES, MATERIAL TERROSO E UMIDADE EXTERNA ANOR-
MAL, LIVRE DE RESÍDUOS DE FERTILIZANTES, SUJIDADES, PARASITAS E
LARVAS, SEM DANOS FÍSICOS OU MECÂNICOS ORIUNDOS DO MANUSEIO E
TRANSPORTE. CÓDIGO:1322

Descrição        Quant.: 3.470KG          Vlr. Unit.        R$ 1,70
Item: 6 AIPIM, ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: TIPO ESPECIAL, PESANDO EN-
TRE 300 E 400 GRAMAS A UNIDADE. DEVEM APRESENTAR BOM ESTADO DE
CONSERVAÇÃO, SABOR E ODOR CARACTERÍSTICOS, ISENTOS DE SUBS-
TÂNCIAS NOCIVAS À SAÚDE. EMBALAGEM: SACOS DE POLIETILENO OU
POLIPROPILENO VII CÓDIGO: 1323

Descrição        Quant.: 3.730UN          Vlr. Unit.        R$ 1,48
Item: 7 ALFACE ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: FOLHAS BEM VERDES. DEVEM
APRESENTAR AS CARACTERÍSTICAS DO CULTIVAR BEM DEFINIDOS, FISIO-
LOGICAMENTE DESENVOLVIDOS, INTEIROS, SADIOS E ISENTOS DE SUBS-
TÂNCIAS NOCIVAS À SAÚDE, DE ACORDO COM A PORTARIA MA Nº 242, DE 17/
09/92.  EMBALAGEM: SACOS DE POLIETILENO OU POLIPROPILENO II CÓDI-
GO: 1324

Descrição        Quant.: 610KG            Vlr. Unit.        R$ 7,99
Item: 8 ALHO ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: GRUPO BRANCO, SUBGRUPO
NOBRE, CLASSE 04, TIPO ESPECIAL. DEVEM APRESENTAR AS CARACTERÍS-
TICAS DO CULTIVAR BEM DEFINIDOS, FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVI-
DOS, INTEIROS, SADIOS E ISENTOS DE SUBSTÂNCIAS NOCIVAS À SAÚDE,
DE ACORDO COM A PORTARIA MA Nº 242, DE 17/09/92. EMBALAGEM: SACOS
DE POLIPROPILENO, DE ACORDO COM A PORTARIA MA Nº 127 DE 04/10/91.
CÓDIGO: 1325

Descrição        Quant.: 8.275KG          Vlr. Unit.        R$ 2,18
Item: 9 BANANA BRANCA
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: GRUPO II (BRANCA), TIPO ESPECIAL. DEVEM
APRESENTAR AS CARACTERÍSTICAS DO CULTIVAR BEM DEFINIDO, UNI-
FORMES, LIMPOS, FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVIDOS, SADIOS E ISEN-
TOS DE SUBSTÂNCIAS NOCIVAS À SAÚDE, DE ACORDO COM A PORTARIA MA
Nº 126, DE 15/05/81. EMBALAGEM: CAIXA TIPO TORITÃO-MADEIRA, DE ACORDO
COM A PORTARIA MA Nº 127 DE 04/10/91. CÓDIGO: 1327

Descrição        Quant.: 3.090KG          Vlr. Unit.        R$ 4,40
Item: 10 BANANA MAÇÃ
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EM PENCAS, DE PRIMEIRA, TAMANHO E COLORAÇÃO UNIFORMES, COM
POLPA FIRME E INTACTA, DEVENDO SER BEM DESENVOLVIDA E MADURA,
SEM DANOS FÍSICOS E MECÂNICOS ORIUNDOS DO MANUSEIO E TRANSPOR-
TE. CÓDIGO:1326

Descrição        Quant.: 2.850KG          Vlr. Unit.        R$ 1,98
Item: 11 BATATA DOCE, TIPO 02 (ESPECIAL) ROSADA, ESPECIFICAÇÕES TÉC-
NICAS: CLASSE MÉDIA,  DEVEM APRESENTAR AS CARACTERÍSTICAS DO
CULTIVAR BEM DEFINIDAS, ESTAREM FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVI-
DAS, BEM FORMADAS, LIMPAS, DE COLORAÇÃO PRÓPRIA, COM SUPERFÍ-
CIE PRATICAMENTE LISA, LIVRE DE DANOS MECÂNICOS, FISIOLÓGICOS, DE
PRAGAS E DOENÇAS, ISENTO DE SUBSTÂNCIAS NOCIVAS À SAÚDE.  CÓDI-
GO: 1328

Descrição        Quant.: 4.952KG          Vlr. Unit.        R$ 2,70
Item: 12 BATATA INGLESA LAVADA
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: CLASSE 02 (DE 45 A 85 MM DE DIÂMETRO
TRANSVERSAL), TIPO ESPECIAL. DEVEM APRESENTAR BOM ESTADO DE
CONSERVAÇÃO, SABOR E ODOR CARACTERÍSTICOS, ISENTOS DE SUBS-
TÂNCIAS NOCIVAS À SAÚDE, DE ACORDO COM A PORTARIA MA Nº 69 DE 21/
02/95. EMBALAGEM: SACOS DE POLIETILENO OU POLIPROPILENO I DE ACOR-
DO COM A PORTARIA MA Nº 127 DE 04/10/91.CÓDIGO: 1329

Descrição        Quant.: 1.925KG          Vlr. Unit.        R$ 2,80
Item: 13 BETERRABA
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: TIPO ESPECIAL, PESANDO ENTRE 200 A 300
GRAMAS A UNIDADE. DEVEM APRESENTAR BOM ESTADO DE CONSERVA-
ÇÃO, SABOR E ODOR CARACTERÍSTICOS, ISENTOS DE SUBSTÂNCIAS NOCI-
VAS À SAÚDE. EMBALAGEM: CAIXA TIPO K-MADEIRA, DE ACORDO COM A
PORTARIA MA Nº 127, DE 04/10/91. CÓDIGO: 1330

Descrição        Quant.: 3.100UN          Vlr. Unit.        R$ 1,78
Item: 14 BRÓCOLIS  COMUM, FRESCO, DE PRIMEIRA,
TAMANHO E COLORAÇÃO UNIFORMES, DEVENDO SER BEM DESENVOLVI-
DO, FIRME E INTACTO, ISENTO DE ENFERMIDADE, MATERIAL TERROSO E
UMIDADE EXTERNA ANORMAL, RESÍDUOS DE FERTILIZANTES, SUJIDADES,
PARASITAS E LARVAS, SEM DANOS FÍSICOS E MECÂNICOS ORIUNDOS DO
MANUSEIO E TRANSPORTE. CÓDIGO: 1331

Descrição        Quant.: 4.080KG          Vlr. Unit.        R$ 1,67
Item: 15 CEBOLA DE CABEÇA
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: CLASSE 03 OU 04 (DE 50 A 90 MM DE DIÂMETRO
TRANSVERSAL DO BULBO), TIPO ESPECIAL. OS BULBOS DEVERÃO POS-
SUIR CARACTERÍSTICAS TÍPICAS DE CULTIVAR, SEREM SÃOS, SECOS, LIM-
POS E APRESENTAREM AS RAÍZES CORTADAS RENTE À BASE. O TALO DEVE-
RÁ APRESENTAR-SE RETORCIDO E ESTAR CORTADO A UM COMPRIMENTO
NÃO SUPERIOR A 04 CM. DEVERÁ APRESENTAR BOM ESTADO DE CONSER-
VAÇÃO, SABOR E ODOR CARACTERÍSTICO E ISENTO DE SUBSTÂNCIAS
NOCIVAS À SAÚDE DE ACORDO COM A PORTARIA MA Nº 529, DE 18/08/95.
EMBALAGEM: SACOS DE POLIETILENO OU POLIPROPILENO V DE ACORDO
COM PORTARIA MA Nº 127 DE 04/10/91. CÓDIGO: 1332

Descrição        Quant.: 3.570KG          Vlr. Unit.        R$ 2,15
Item: 16 CENOURA
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: CLASSE MÉDIA, TIPO 02 (ESPECIAL). DEVEM
APRESENTAR AS CARACTERÍSTICAS DO CULTIVAR BEM DEFINIDAS, ESTA-
REM FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVIDAS, BEM FORMADAS, LIMPAS, DE
COLORAÇÃO PRÓPRIA, COM SUPERFÍCIE PRATICAMENTE LISA, LIVRE DE
DANOS MECÂNICOS, FISIOLÓGICOS, DE PRAGAS E DOENÇAS, ISENTO DE
SUBSTÂNCIAS NOCIVAS À SAÚDE. EMBALAGEM: CAIXA TIPO K-MADEIRA,
POLIETILENO OU POLIPROPILENO V DE ACORDO COM PORTARIA MA Nº 127
DE 04/10/91.” CÓDIGO: 1333

Descrição        Quant.: 1.915KG          Vlr. Unit.        R$ 2,40
Item: 17 CHUCHU
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: CLASSE MÉDIA, TIPO 02 (ESPECIAL). DEVEM
APRESENTAR AS CARACTERÍSTICAS DO CULTIVAR BEM DEFINIDAS, ESTA-
REM FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVIDAS, BEM FORMADOS, LIMPOS, DE
COLORAÇÃO PRÓPRIA, COM SUPERFÍCIE PRATICAMENTE LISA, LIVRE DE
DANOS MECÂNICOS, FISIOLÓGICOS, DE PRAGAS E DOENÇAS, ISENTO DE
SUBSTÂNCIAS NOCIVAS À SAÚDE. EMBALAGEM: CAIXA TIPO K-MADEIRA,
POLIETILENO OU POLIPROPILENO V, DE ACORDO COM PORTARIA MA Nº 127
DE 04/10/91 CÓDIGO: 1334

Descrição        Quant.: 2.010UN          Vlr. Unit.        R$ 3,95
Item: 18 COUVE - TIPO COUVE-FLOR,FRESCA E DE PRIMEIRA DEVENDO SER
BEM DESENVOLVIDA, FIRME E INTACTA, ISENTA DE ENFERMIDADES E UMI-
DADE EXTERNA ANORMAL, LIVRE DE RESÍDUOS DE FERTILIZANTES SUJI-
DADES E PARASITAS, LARVAS, SEM DANOS FÍSICOS E MECÂNICOS, ORIUN-
DOS DO MANUSEIO E TRANSPORTE. EMBALAGEM: CAIXA TIPO TORITÃO-
MADEIRA, DE ACORDO COM A PORTARIA MA Nº 127 DE 04/10/91. CÓDIGO:1335

Descrição        Quant.: 1.085UN          Vlr. Unit.        R$ 1,75
Item: 19 ESPINAFRE ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: FOLHA
FOLHAS BEM VERDES. DEVEM APRESENTAR AS CARACTERÍSTICAS DO
CULTIVAR BEM DEFINIDAS, ESTAREM FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVI-
DAS, BEM FORMADOS, LIMPOS, DE COLORAÇÃO PRÓPRIA, COM SUPERFÍ-
CIE PRATICAMENTE LISA, LIVRE DE DANOS MECÂNICOS, FISIOLÓGICOS, DE
PRAGAS E DOENÇAS, ISENTO DE SUBSTÂNCIAS NOCIVAS À SAÚDE. EMBA-
LAGEM: SACOS DE POLIETILENO OU POLIPROPILENO IV, DE ACORDO COM A
PORTARIA MA Nº 127 DE 04/10/91. CÓDIGO:1337

Descrição        Quant.: 7.920KG          Vlr. Unit.        R$ 1,84
Item: 20 LARANJA PÊRA
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: GRUPO I (PÊRA) CLASSE: 04 OU 05 (DE 76 A 85
MM DE DIÂMETRO), TIPO ESPECIAL. DEVEM APRESENTAR AS CARACTERÍS-
TICAS DE VARIEDADE BEM DEFINIDAS, FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVI-
DAS, SADIOS, ISENTOS DE SUBSTÂNCIAS NOCIVAS À SAÚDE, SABOR E
ODOR CARACTERÍSTICO, DE ACORDO COM A PORTARIA MA Nº 125, DE 15/05/
81. EMBALAGEM: SACOS DE POLIETILENO OU POLIPROPILENO IV, DE ACOR-
DO COM PORTARIA MA Nº 127 DE 04/10/91. CÓDIGO:1338

Descrição        Quant.: 540KG            Vlr. Unit.        R$ 1,48
Item: 21 LIMÃO CÓDIGO:19723

Descrição        Quant.: 8.380KG          Vlr. Unit.        R$ 3,50
Item: 22 MAÇÃ
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: GRUPO RAJADA (FUJI), CLASSE: MAIOR QUE 70
ATÉ 80 MM, PESANDO DE 145 ATÉ 185 GRAMAS, TIPO OU CATEGORIA 1.
DEVEM APRESENTAR AS CARACTERÍSTICAS DO CULTIVAR BEM DEFINI-
DAS, SABOR E ODOR CARACTERÍSTICO, FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVI-
DAS, SADIOS, ISENTOS DE SUBSTÂNCIAS NOCIVAS À SAÚDE, EMBALAGEM:
CAIXA DE PAPELÃO ONDULADO TIPO MARK IV, DE ACORDO COM A PORTA-
RIA MA Nº 127 DE 04/10/91. CÓDIGO: 1339

Descrição        Quant.: 5.270KG          Vlr. Unit.        R$ 2,45
Item: 23 MAMÃO FORMOSA
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: PESANDO ENTRE 1 KG A 1,5 KG A UNIDADE.
DEVEM APRESENTAR AS CARACTERÍSTICAS DO CULTIVAR BEM DEFINI-
DAS, ESTAREM FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVIDAS, BEM FORMADOS,
LIMPOS, COM COLORAÇÃO PRÓPRIA, LIVRE DE DANOS MECÂNICOS, FISIO-
LÓGICOS, PRAGAS E DOENÇAS E ESTAREM EM PERFEITAS CONDIÇÕES DE
CONSERVAÇÃO E MATURAÇÃO.  OBS: ISENTO DE INSETOS VIVOS OU MOR-
TOS E DE SUBSTÂNCIAS NOCIVAS À SAÚDE. EMBALAGEM: CAIXA DUPLA
MADEIRA, DE ACORDO COM A PORTARIA MA Nº 127 DE 04/10/91 CÓDIGO:1340

Descrição        Quant.: 2.280KG          Vlr. Unit.        R$ 0,97
Item: 24 MELÂNCIA, EM PERFEITA MATURAÇÃO E CONSERVAÇÃO. NÃO DEVE
APRESENTAR CASCA MACHUCADA, PERFURADA, POLPA AMOLECIDA E NÃO
DEVE ESTAR RACHADA. O PESO DEVE FICAR ENTRE 8 A 10KG A UNIDADE.
CÓDIGO:1341

Descrição        Quant.: 6.620DZ          Vlr. Unit.        R$ 3,97
Item: 25 OVOS TIPO 2 VERMELHO  LIMPO, INTEIRO, SEM RACHADURAS,
FRESCOS, TRANSPORTADO EM CAMINHÃO SEM REFRIGERAÇÃO. FISCALI-
ZADO PELO SIF OU SIE OU SIM REGISTRO NO ÓRGÃO COMPETENTE. ACON-
DICIONADO EM EMBALAGEM COM 12 UNIDADES VALIDADE 15 DIAS A PAR-
TIR DA DATA DE ENTREGA.  CAIXA DE ACORDO COM A PORTARIA MA Nº 127
DE 04/10/91. CÓDIGO:1342

Descrição        Quant.: 1.405KG          Vlr. Unit.        R$ 2,15
Item: 26 PEPINO COMUM DE PRIMEIRA, TAMANHO E COLORAÇÃO UNIFORME
DEVENDO SER BEM DESENVOLVIDO, FIRME E INTACTO, ISENTO DE ENFER-
MIDADES E UMIDADE EXTERNA ANORMAL, LIVRE DE RESÍDUOS DE FERTILI-
ZANTES SUJIDADES E PARASITAS, LARVAS, SEM DANOS FÍSICOS E MECÂNI-
COS, ORIUNDOS DO MANUSEIO E TRANSPORTE. CÓDIGO: 1343

Descrição        Quant.: 1.140KG          Vlr. Unit.        R$ 4,20
Item: 27 PIMENTÃO
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: MÉDIO. DEVEM APRESENTAR CARACTERÍSTI-
CAS DO CULTIVAR BEM DEFINIDAS, BEM FORMADO E DESENVOLVIDO, LIM-
PO, COM COLORAÇÃO UNIFORME, LIVRE DE DANOS MECÂNICOS, FISIOLÓ-
GICOS, DE PRAGAS E DE DOENÇAS, ISENTO DE SUBSTÂNCIAS NOCIVAS À
SAÚDE. EMBALAGEM: CAIXA DE MADEIRA OU OUTRO MATERIAL APROVA-
DO E QUE CONFIRA PROTEÇÃO ADEQUADA AO PRODUTO. EMBALAGEM:
CAIXA TIPO TORITÃO-MADEIRA, DE ACORDO COM A PORTARIA MA Nº 127 DE
04/10/91. CÓDIGO:1344

Descrição        Quant.: 1.090KG          Vlr. Unit.        R$ 2,98
Item: 28 REPOLHO ROXO MÉDIO
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: DEVEM APRESENTAR AS CARACTERÍSTICAS
DO CULTIVAR BEM DEFINIDAS, ESTAREM FISIOLOGICAMENTE DESENVOL-
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VIDAS, BEM FORMADOS, LIMPOS, COM COLORAÇÃO PRÓPRIA, LIVRE DE
DANOS MECÂNICOS, FISIOLÓGICOS, PRAGAS E DOENÇAS E ESTAREM EM
PERFEITAS CONDIÇÕES DE CONSERVAÇÃO E MATURAÇÃO, ISENTO DE IN-
SETOS VIVOS OU MORTOS E DE SUBSTÂNCIAS NOCIVAS À SAÚDE. EMBA-
LAGEM: SACOS DE POLIETILENO OU POLIPROPILENO II, DE ACORDO COM A
PORTARIA MA Nº 127, DE 04/10/91. CÓDIGO:1345

Descrição        Quant.: 2.435KG          Vlr. Unit.        R$ 2,92
Item: 29 REPOLHO VERDE
MÉDIO ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: DEVEM APRESENTAR AS CARACTE-
RÍSTICAS DO CULTIVAR BEM DEFINIDAS, ESTAREM FISIOLOGICAMENTE
DESENVOLVIDAS, BEM FORMADOS, LIMPOS, COM COLORAÇÃO PRÓPRIA,
LIVRE DE DANOS MECÂNICOS, FISIOLÓGICOS, PRAGAS E DOENÇAS E ESTA-
REM EM PERFEITAS CONDIÇÕES DE CONSERVAÇÃO E MATURAÇÃO, ISEN-
TO DE INSETOS VIVOS OU MORTOS E DE SUBSTÂNCIAS NOCIVAS À SAÚDE.
EMBALAGEM: SACOS DE POLIETILENO OU POLIPROPILENO II, DE ACORDO
COM PORTARIA MA Nº 127, DE 04/10/91.  CÓDIGO:1346

Descrição        Quant.: 1.505UN          Vlr. Unit.        R$ 1,77
  Item: 30 RUCULA EM MAÇO FRESCA DE PRIMEIRA
TAMANHO E COLORAÇÃO UNIFORMES, DEVENDO SER BEM DESENVOLVI-
DO, FIRME E INTACTO, ISENTO DE ENFERMIDADES, MATERIAL TERROSO E
UMIDADE EXTERNA ANORMAL, LIVRE DE RESÍDUOS DE FERTILIZANTES,
SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS, SEM DANOS FÍSICOS OU MECÂNICOS
ORIUNDOS DO MANUSEIO E TRANSPORTE. CÓDIGO: 1347

Descrição        Quant.: 3.880KG          Vlr. Unit.        R$ 2,85
    Item: 31 TANGERINA POKAN CASCA ESPESSA CONSISTÊNCIA FIRME, SEM
PONTOS DE APODRECIMENTO, NÃO PODENDO TER SUPERFÍCIE AMASSA-
DA. COM COLORAÇÃO PRÓPRIA E EM CONDIÇÕES PERFEITAS DE
MATURAÇÃO CÓDIGO: 1348

Descrição        Quant.: 3.220UN          Vlr. Unit.        R$ 1,48
Item: 32 TEMPERO VERDE MISTO MAÇO EM MÉDIA 150 GRAMAS CÓDIGO:
1349

Descrição        Quant.: 3.410KG          Vlr. Unit.        R$ 4,52
Item: 33 TOMATE
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: GRUPO OBLONGO OU REDONDO, SUBGRUPO
PINTADO A VERMELHO, CLASSE MÉDIO A GRANDE (DE 50 A 100 MM DE
DIÂMETRO TRANSVERSAL), TIPO ESPECIAL. DEVE APRESENTAR AS CA-
RACTERÍSTICAS DO CULTIVAR BEM DEFINIDAS, SEREM SÃOS, INTEIROS,
LIMPOS E LIVRES DE UMIDADE EXTERNA ANORMAL. EM BOM ESTADO DE
CONSERVAÇÃO, COM SABOR E ODOR CARACTERÍSTICOS, ISENTO DE SUBS-
TÂNCIAS NOCIVAS À SAÚDE, DE ACORDO COM A PORTARIA MA Nº 553 DE 30/
08/95. EMBALAGEM: CAIXA TIPO K-MADEIRA, DE ACORDO COM PORTARIA
MA Nº 127 DE 04/10/91. CÓDIGO: 1350

Descrição        Quant.: 1.900KG          Vlr. Unit.        R$ 9,35
Item: 34 VAGEM
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: BEM VERDE, TAMANHO MÉDIO, TIPO 02 (ES-
PECIAL). DEVEM APRESENTAR AS CARACTERÍSTICAS DO CULTIVAR BEM
DEFINIDAS, ESTAREM FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVIDAS, BEM FORMA-
DOS, LIMPOS, DE COLORAÇÃO PRÓPRIA, COM SUPERFÍCIE PRATICAMENTE
LISA, LIVRE DE DANOS MECÂNICOS, FISIOLÓGICOS, DE PRAGAS E DOEN-
ÇAS, ISENTO DE SUBSTÂNCIAS NOCIVAS À SAÚDE. EMBALAGEM: CAIXA
TIPO K-MADEIRA DE ACORDO COM PORTARIA MA Nº 127 DE 04/10/91 CÓDIGO:
1351

Descrição        Quant.: 1.375UN          Vlr. Unit.        R$ 1,68
Item: 35 COUVE MAÇO - TIPO MANTEIGA, FRESCA DE PRIMEIRA, TAMANHO
E COLORAÇÃO UNIFORMES, DEVENDO SER BEM DESENVOLVIDA, FIRME E
INTACTA, ISENTA DE ENFERMIDADES E UMIDADE EXTERNA ANORMAL, LI-
VRE DE RESÍDUOS DE FERTILIZANTES SUJIDADES E PARASITAS, LARVAS,
SEM DANOS FÍSICOS E MECÂNICOS, ORIUNDOS DO MANUSEIO E TRANS-
PORTE. CÓDIGO: 1336

VIGÊNCIA: 14/04/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 037/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 111/2014– AQUISIÇÃO DE KITS PARA LABORATÓ-
RIO COM FORNECIMENTO EM COMODATO DO APARELHO PARA ANÁLISE para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,

a saber:

Grupo: 1
Item: 1 TOXOPLASMOSE IGG MARCA: ABOTT CÓDIGO: 28102
Quantidade : 6.000Un   Vlr. Unit:         R$ 4,00

Item: 2 TOXOPLASMOSE IGM MARCA: ABOTT CÓDIGO: 28103
Quantidade : 7.000Un   Vlr. Unit:         R$ 4,50

Item: 3 ANTI HCV MARCA: ABOTT CÓDIGO: 28104
Quantidade : 10.000Un  Vlr. Unit:         R$ 7,75

Item: 4 HBSAG MARCA: ABOTT CÓDIGO: 28105
Quantidade : 11.000Un  Vlr. Unit:         R$ 3,00

Item: 5 ANTI-HBC IGM MARCA: ABOTT CÓDIGO: 28106
Quantidade : 1.500Un   Vlr. Unit:         R$ 5,00

Item: 6 ANTI HBC IGG MARCA: ABOTT CÓDIGO: 28107
Quantidade : 3.000Un   Vlr. Unit:         R$ 3,00

Item: 7 ANTI HBS MARCA: ABOTT CÓDIGO: 28109
Quantidade : 5.000Un   Vlr. Unit:         R$ 3,00

Item: 8 ANTI HAV IGG MARCA: ABOTT CÓDIGO: 28110
Quantidade : 1.200Un   Vlr. Unit:         R$ 3,00

Item: 9 ANTI HAV IGM MARCA: ABOTT CÓDIGO: 28111
Quantidade : 1.200Un   Vlr. Unit:         R$ 5,00

Item: 10 RUBÉOLA IGG MARCA: ABOTT CÓDIGO: 28112
Quantidade : 6.000Un   Vlr. Unit:         R$ 4,50

Item: 11 RUBÉOLA IGM MARCA:ABOTT  CÓDIGO: 28113
Quantidade : 6.000Un   Vlr. Unit:         R$ 4,50

Item: 12 ANTI HBE MARCA: ABOTT CÓDIGO: 28114
Quantidade : 100Un     Vlr. Unit:         R$ 4,00

Item: 13 HBE AG MARCA: ABOTT CÓDIGO: 28115
Quantidade : 100Un     Vlr. Unit:         R$ 5,00

Item: 14 ANTI HIV  I/II.
3º GERAÇÃO OU SUPERIOR QUE ATENDA AS SEGUINTES ESPECIFICAÇÕES:
HIV 1: GRUPO M E GRUPO O; HIV 2. COM ANTÍGENOS ESPECÍFICOS (P24;
GP41; GP36; PEPITÍDEO TIPO O). MARCA: ABOTT CÓDIGO: 28116
Quantidade : 21.000Un  Vlr. Unit:         R$ 3,00

Grupo: 2
Item: 15 AVIDEZ PARA CITOMEGALOVIRUS IGG MARCA: ROCHE CÓDIGO:
28117
Quantidade : 100Un     Vlr. Unit:        R$ 15,80

Item: 16 AVIDEZ PARA TOXOPLASMOSE IGG MARCA: ROCHE CÓDIGO: 28118
Quantidade : 150Un     Vlr. Unit:        R$ 16,80

Item: 17 CITOMEGALOVIRUS IGG MARCA: ROCHE CÓDIGO: 28119
Quantidade : 1.500Un   Vlr. Unit:         R$ 8,80

Item: 18 CITOMEGALOVIRUS IGM MARCA: ROCHE CÓDIGO: 28120
Quantidade : 1.500Un   Vlr. Unit:         R$ 9,80

VIGÊNCIA: 19/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 038/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 035/2014 – AQUISIÇÃO DE PNEUS E CÂMARAS DE AR para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:

Descrição        Quant.: 110UN            Vlr. Unit.        R$ 47,00
Item: 1 CÂMARA DE AR - 1000 X 20 COMPROVAR SELO DO INMETRO, A FIM DE
IDENTIFICAR JUNTO AO CONSUMIDOR A CONFORMIDADE DO PRODUTO AOS
REQUISITOS ESTABELECIDOS NO RTQ - 41, DE ACORDO COM A PORTARIA Nº
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005/2000, DO REFERIDO INSTITUTO MARCA: BBW CÓDIGO: 19231

Descrição        Quant.: 38UN             Vlr. Unit.        R$ 156,00
Item: 2 CÂMARA DE AR 17,5 X 25 COMPROVAR SELO DO INMETRO, A FIM DE
IDENTIFICAR JUNTO AO CONSUMIDOR A CONFORMIDADE DO PRODUTO AOS
REQUISITOS ESTABELECIDOS NO RTQ - 41, DE ACORDO COM A PORTARIA Nº
005/2000, DO REFERIDO INSTITUTO MARCA: BBW CÓDIGO: 19246

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 30,00
Item: 3 CÂMARA DE AR – 7.50 X 16 COMPROVAR SELO DO INMETRO, A FIM DE
IDENTIFICAR JUNTO AO CONSUMIDOR A CONFORMIDADE DO PRODUTO AOS
REQUISITOS ESTABELECIDOS NO RTQ - 41, DE ACORDO COM A PORTARIA Nº
005/2000, DO REFERIDO INSTITUTO MARCA: TR75A SPEEDMAX V CÓDIGO:
19235

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 110,00
Item: 4 CÂMARA DE AR – R24 COMPROVAR SELO DO INMETRO, A FIM DE
IDENTIFICAR JUNTO AO CONSUMIDOR A CONFORMIDADE DO PRODUTO AOS
REQUISITOS ESTABELECIDOS NO RTQ - 41, DE ACORDO COM A PORTARIA Nº
005/2000, DO REFERIDO INSTITUTO MARCA: ZCRUBBER/TR220 CÓDIGO: 19242

Descrição        Quant.: 16UN             Vlr. Unit.        R$ 1.115,00
Item: 5 PNEU PNEU 275/80 R22,5,BORRACHUDO DE 1ª LINHA, NOVO, LONA DE
POLIÉSTER,                     DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO REMANUFATURADO
E NÃO REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO INMETRO, RADIAL, SEM
USO DE CÂMARA, COM BANDA DE ROLAGEM DE ALTA RESISTENCIA  ATEN-
DENDO AS NORMAS DA ABNT: NBR 5331, NBR 6087 E NBR 6088
MARCA:TRIANGLE  CÓDIGO: 21634

Descrição        Quant.: 13UN             Vlr. Unit.        R$ 1.007,00
Item: 6 PNEU PNEU 275/80 R22,5,LISO DE 1ª LINHA, NOVO, LONA DE POLIÉS-
TER, MISTURA DE BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO
REMANUFATURADO E NÃO REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO
INMETRO, RADIAL, SEM USO DE CÂMARA, COM BANDA DE ROLAGEM DE
ALTA RESISTENCIA  ATENDENDO AS NORMAS DA ABNT: NBR 5331, NBR 6087
E NBR 6088  MARCA: TRIANGLE CÓDIGO: 21635

Descrição        Quant.: 66UN             Vlr. Unit.        R$ 1.069,00
Item: 7 PNEU 10.00 x 20, BORRACHUDO, 16 LONAS DE 1ª LINHA, NOVO, LONA
DE POLIÉSTER, MISTURA DE BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO
REMANUFATURADO E NÃO REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO
INMETRO, RADIAL, COM BANDA DE ROLAGEM DE ALTA RESISTENCIA ATEN-
DENDO AS NORMAS DA ABNT: NBR 5331, NBR 6087 E NBR 6088 MARCA: JK
CÓDIGO: 19230

Descrição        Quant.: 74UN             Vlr. Unit.        R$ 931,00
Item: 8 PNEU  10.00 x 20, LISO, 16 LONAS DE 1ª LINHA, NOVO, LONA DE
POLIÉSTER, MISTURA DE BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO
REMANUFATURADO E NÃO REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO
INMETRO, RADIAL, COM BANDA DE ROLAGEM DE ALTA RESISTENCIA ATEN-
DENDO AS NORMAS DA ABNT: NBR 5331, NBR 6087 E NBR 6088 MARCA: JK
TYRE CÓDIGO: 19229

Descrição        Quant.: 16UN             Vlr. Unit.        R$ 1.230,00
Item: 9 PNEU 1.100/22 R22, BORRACHUDO COM CERTIFICADO DO INMETRO.
MARCA: KELLY KS481 GOODYEAR CÓDIGO: 19248

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 1.087,00
Item: 10 PNEU 11.00 X 22, 16 LONAS, LISO, DE 1ª LINHA, NOVO, DESENHO TIPO
DIRECIONAL, LONA DE POLIÉSTER, MISTURA DE BORRACHA DE ALTA FLEXI-
BILIDADE, NÃO REMANUFATURADO E NÃO REMOLDADO, COM DOT, CERTI-
FICADO DO INMETRO, RADIAL, COM USO DE CÂMARA COM BANDA DE
ROLAGEM DE ALTA RESISTÊNCIA ATENDENDO AS NORMAS DA ABNT: NBR
5331.NBR 6087 E NBR 6088 MARCA: JK TYRE CÓDIGO: 16487

Descrição        Quant.: 16UN             Vlr. Unit.        R$ 120,00
Item: 11 PNEU 165/70 R13, DE 1ª LINHA, NOVO, LONA DE POLIÉSTER, MISTURA
DE BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO REMANUFATURADO E NÃO
REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO INMETRO, RADIAL, SEM USO DE
CÂMARA, COM BANDA DE ROLAGEM DE ALTA RESISTENCIA ATENDENDO AS
NORMAS DA ABNT: NBR 5331.NBR 6087 E NBR 6088 MARCA: KELLY METRIC
XTRA GOODYER CÓDIGO: 16482

Descrição        Quant.: 8UN              Vlr. Unit.        R$ 170,00
Item: 12 PNEU 165/70 R14, DE 1ª LINHA, NOVO, LONA DE POLIÉSTER, MISTURA
DE BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO REMANUFATURADO E NÃO
REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO INMETRO, RADIAL, SEM USO DE
CÂMARA, COM BANDA DE ROLAGEM DE ALTA RESISTENCIA ATENDENDO AS
NORMAS DA ABNT: NBR 5331.NBR 6087 E NBR 6088 MARCA: LNGLONG CÓDI-
GO: 16483

Descrição        Quant.: 14UN             Vlr. Unit.        R$ 152,00
Item: 13 PNEU 175/65 R14, DE 1ª LINHA, NOVO, LONA DE POLIÉSTER, MISTURA
DE BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO REMANUFATURADO E NÃO
REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO INMETRO, RADIAL, SEM USO DE
CÂMARA, COM BANDA DE ROLAGEM DE ALTA RESISTENCIA ATENDENDO AS
NORMAS DA ABNT: NBR 5331.NBR 6087 E NBR 6088 MARCA: JK/VECTRA
CÓDIGO: 16510

Descrição        Quant.: 24UN             Vlr. Unit.        R$ 123,00
Item: 14 PNEU 175/70 R13, DE 1ª LINHA, NOVO, LONA DE POLIÉSTER, MISTURA
DE BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO REMANUFATURADO E NÃO
REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO INMETRO, RADIAL, SEM USO DE
CÂMARA, COM BANDA DE ROLAGEM DE ALTA RESISTENCIA ATENDENDO AS
NORMAS DA ABNT: NBR 5331.NBR 6087 E NBR 6088 MARCA: KELLY METRIC
XTRA GOODYER CÓDIGO: 16484

Descrição        Quant.: 40UN             Vlr. Unit.        R$ 159,00
Item: 15 PNEU 175/70 R14. O PRODUTO DEVE POSSUIR CERTIFICADO DO
INMETRO. MARCA: JK/VECTRA CÓDIGO: 19252

Descrição        Quant.: 80UN             Vlr. Unit.        R$ 179,00
Item: 16  Pneu 185/65/R15  de 1ª linha, novo,lona de poliéster, mistura de borracha de alta
flexibilidade, não remanufaturado, com dot, certificado do inmetro,radial, sem uso de
câmara, com banda de rolagem de alta resistência.
Atendendo as normas da ABNT: NBR5331,NBR6087 e NBR6088  MARCA: SAILUN/
ATREZZO CÓDIGO: 24729

Descrição        Quant.: 88UN             Vlr. Unit.        R$ 165,00
Item: 17 PNEU 185/70 R14, DE 1ª LINHA, NOVO, LONA DE POLIÉSTER, MISTURA
DE BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO REMANUFATURADO E NÃO
REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO INMETRO, RADIAL, SEM USO DE
CÂMARA, COM BANDA DE ROLAGEM DE ALTA RESISTENCIA ATENDENDO AS
NORMAS DA ABNT: NBR 5331.NBR 6087 E NBR 6088 MARCA: JK/VECTRA
CÓDIGO: 16485

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 199,00
Item: 18 PNEU 185 R14, DE 1ª LINHA, NOVO, LONA DE POLIÉSTER, MISTURA DE
BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO REMANUFATURADO E NÃO
REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO INMETRO, RADIAL, SEM USO DE
CÂMARA, COM BANDA DE ROLAGEM DE ALTA RESISTENCIA ATENDENDO AS
NORMAS DA ABNT: NBR 5331.NBR 6087 E NBR 6088 MARCA: SAILUN/SL12
CÓDIGO: 19924

Descrição        Quant.: 16UN             Vlr. Unit.        R$ 168,00
Item: 19 PNEU 195/65 R15, DE 1ª LINHA, NOVO, LONA DE POLIÉSTER, MISTURA
DE BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO REMANUFATURADO E NÃO
REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO INMETRO, RADIAL, SEM USO DE
CÂMARA, COM BANDA DE ROLAGEM DE ALTA RESISTENCIA ATENDENDO AS
NORMAS DA ABNT: NBR 5331.NBR 6087 E NBR 6088 MARCA: TRIANGLE/
TR9278 CÓDIGO: 16516

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 243,00
Item: 20 PNEU 195/75 R16, DE 1ªLINHA, NOVO, LONA DE POLIESTER, MISTURA
DE BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO MANUFATURADO E NÃO
REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO INMETRO, RADIAL, SEM USO DE
CÂMARA, COM BANDA DE ROLAGEM DE ALTA RESISTÊNCIA ATENDENDO AS
NORMAS DA ABNT: NBR 5331.NBR 6087 E NBR 6088 MARCA: SAILUN/
COMMÉRCIO CÓDIGO: 24691

Descrição        Quant.: 8UN              Vlr. Unit.        R$ 194,00
Item: 21 PNEU 205/55 R16, DE 1ª LINHA, NOVO, LONA DE POLIÉSTER, MISTURA
DE BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO REMANUFATURADO E NÃO
REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO INMETRO, RADIAL, SEM USO DE
CÂMARA, COM BANDA DE ROLAGEM DE ALTA RESISTENCIA ATENDENDO AS
NORMAS DA ABNT: NBR 5331.NBR 6087 E NBR 6088 MARCA: SAILUN/ATREZZO
CÓDIGO: 16479

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 279,00
Item: 22 PNEU 205/60 R16, DE 1ªLINHA, NOVO, LONA DE POLIESTER, MISTURA
DE BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO MANUFATURADO E NÃO
REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO INMETRO, RADIAL, SEM USO DE
CÂMARA, COM BANDA DE ROLAGEM DE ALTA RESISTÊNCIA ATENDENDO AS
NORMAS DA ABNT: NBR 5331.NBR 6087 E NBR 6088 MARCA: KH18 KUMHO 92
V CÓDIGO: 24690

Descrição        Quant.: 6UN              Vlr. Unit.        R$ 285,00
Item: 23 PNEU 205/70 R15, DE 1ª LINHA, NOVO, LONA DE POLIÉSTER, MISTURA
DE BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO REMANUFATURADO E NÃO
REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO INMETRO, RADIAL, SEM USO DE
CÂMARA, COM BANDA DE ROLAGEM DE ALTA RESISTENCIA ATENDENDO AS
NORMAS DA ABNT: NBR 5331.NBR 6087 E NBR 6088 MARCA: SAILUN/
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COMMERCIO CÓDIGO: 16480

Descrição        Quant.: 16UN             Vlr. Unit.        R$ 309,00
Item: 24 PNEU 205/75 R16, DE 1ª LINHA, NOVO, DEZ LONAS,LONA DE POLIÉS-
TER, MISTURA DE BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO
REMANUFATURADO E NÃO REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO
INMETRO, RADIAL, SEM USO DE CÂMARA, COM BANDA DE ROLAGEM DE
ALTA RESISTENCIA ATENDENDO AS NORMAS DA ABNT: NBR 5331.NBR 6087 E
NBR 6088 MARCA:SAILUN/COMMERCIO   CÓDIGO: 16481

Descrição        Quant.: 8UN              Vlr. Unit.        R$ 321,00
Item: 25 PNEU 215/75 R16. O PRODUTO DEVE POSSUIR CERTIFICADO DO
INMETRO.MARCA: SAILUN/COMMERCIO  CÓDIGO: 19271

Descrição        Quant.: 8UN              Vlr. Unit.        R$ 290,00
Item: 26 PNEU 225/70 R15, DE 1ª LINHA, NOVO, LONA DE POLIÉSTER, MISTURA
DE BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO REMANUFATURADO E NÃO
REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO INMETRO, RADIAL, SEM USO DE
CÂMARA, COM BANDA DE ROLAGEM DE ALTA RESISTENCIA ATENDENDO AS
NORMAS DA ABNT: NBR 5331.NBR 6087 E NBR 6088 MARCA: SAILUN/
COMMERCIO  CÓDIGO: 16507

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 270,00
Item: 27 PNEU 235/75 R15, DE 1ª LINHA, NOVO, LONA DE POLIÉSTER, MISTURA
DE BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO REMANUFATURADO E NÃO
REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO INMETRO, RADIAL, SEM USO DE
CÂMARA, COM BANDA DE ROLAGEM DE ALTA RESISTENCIA ATENDENDO AS
NORMAS DA ABNT: NBR 5331.NBR 6087 E NBR 6088 MARCA: SAILUN/TERRA
MAX CÓDIGO: 16511

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 1.154,00
Item: 28 PNEU 295/80 R22,5,BORRACHUDO DE 1ª LINHA, NOVO, LONA DE POLI-
ÉSTER, MISTURA DE BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO
REMANUFATURADO E NÃO REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO
INMETRO, RADIAL, SEM USO DE CÂMARA, COM BANDA DE ROLAGEM DE
ALTA RESISTENCIA  ATENDENDO AS NORMAS DA ABNT: NBR 5331.NBR 6087
E NBR 6088 MARCA: JK CÓDIGO: 19238

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 995,00
Item: 29 PNEU 295/80 R22,5,LISO DE 1ª LINHA, NOVO, LONA DE POLIÉSTER,
MISTURA DE BORRACHA DE ALTA FLEXIBILIDADE, NÃO REMANUFATURADO
E NÃO REMOLDADO, COM DOT, CERTIFICADO DO INMETRO, RADIAL, SEM
USO DE CÂMARA, COM BANDA DE ROLAGEM DE ALTA RESISTENCIA ATEN-
DENDO AS NORMAS DA ABNT: NBR 5331.NBR 6087 E NBR 6088 MARCA: JK/
JETWAY CÓDIGO: 19237

Descrição        Quant.: 3UN              Vlr. Unit.        R$ 79,70
Item: 30 PNEU DIANTEIRO PARA MOTOCICLETA 2.75-18-42P MARCA:
EVERGREAT EGM006 CÓDIGO: 21593

Descrição        Quant.: 2UN              Vlr. Unit.        R$ 116,00         Item: 31 PNEU
DIANTEIRO PARA MOTOCICLETA 80/90-21M/C-48T MARCA: IRA CÓDIGO: 21591

Descrição        Quant.: 38UN             Vlr. Unit.        R$ 360,00
Item: 32 PNEU PARA CAMINHÃO 608, 7.50 X 16 BORRACHUDO, 10
LONAS,COMPROVAR SELO DO INMETRO, A FIM DE IDENTIFICAR JUNTO AO
CONSUMIDOR A CONFORMIDADE DO PRODUTO AOS REQUISITOS ESTABE-
LECIDOS NO RTQ - 41, DE ACORDO COM A PORTARIA Nº 005/2000,DO REFERI-
DO INSTITUTO MARCA: AX SS100 CÓDIGO: 19233

Descrição        Quant.: 52UN             Vlr. Unit.        R$ 340,00
Item: 33 PNEU PARA CAMINHÃO 608, 7.50 X 16 LISO, 12 LONAS, COMPROVAR
SELO DO INMETRO, A FIM DE IDENTIFICAR JUNTO AO CONSUMIDOR A CON-
FORMIDADE DO PRODUTO AOS REQUISITOS ESTABELECIDOS NO RTQ - 41,
DE ACORDO COM A PORTARIA Nº 005/2000, DO REFERIDO INSTITUTO MAR-
CA: AX SS200CÓDIGO: 19234

Descrição        Quant.: 36UN             Vlr. Unit.        R$ 630,00
Item: 34 PNEU PARA CAMINHÃO 900 X 20 - BORRACHUDO, COMPROVAR SELO
DO INMETRO, A FIM DE IDENTIFICAR JUNTO AO CONSUMIDOR A CONFORMI-
DADE DO PRODUTO AOS REQUISITOS ESTABELECIDOS NO RTQ - 41, DE
ACORDO COM A PORTARIA Nº 005/2000, DO REFERIDO INSTITUTO MARCA:
AX SF166 CÓDIGO: 19239

Descrição        Quant.: 25UN             Vlr. Unit.        R$ 630,00
Item: 35 PNEU PARA CAMINHÃO 900 X 20 LISO, COMPROVAR SELO DO
INMETRO, A FIM DE IDENTIFICAR JUNTO AO CONSUMIDOR A CONFORMIDA-
DE DO PRODUTO AOS REQUISITOS ESTABELECIDOS NO RTQ - 41, DE ACOR-
DO COM A PORTARIA Nº 005/2000, DO REFERIDO INSTITUTO MARCA: AX
SF266 CÓDIGO: 19240

Descrição        Quant.: 8UN              Vlr. Unit.        R$ 380,00
Item: 36 PNEU PARA MINICARREGADEIRA 10 X 16.5 COMPROVAR SELO DO
INMETRO, A FIM DE IDENTIFICAR JUNTO AO CONSUMIDOR A CONFORMIDA-
DE DO PRODUTO AOS REQUISITOS ESTABELECIDOS NO RTQ - 41, DE ACOR-
DO COM A PORTARIA N°005/2000, DE 14/01/2000, DO REFERIDO INSTITUTO
MARCA: SAFEGUARD/SK S-1 CÓDIGO: 16504

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 950,00
Item: 37 PNEU PARA ÔNIBUS 1100 X 22 - BORRACHUDO, COMPROVAR SELO
DO INMETRO, A FIM DE IDENTIFICAR JUNTO AO CONSUMIDOR A CONFORMI-
DADE DO PRODUTO AOS REQUISITOS ESTABELECIDOS NO RTQ-41, DE ACORDO
COM A PORTARIA Nº005/2000, DO REFERIDO INSTITUTO MARCA: GOODRIDE
CL939 CÓDIGO: 24676

Descrição        Quant.: 8UN              Vlr. Unit.        R$ 865,00
Item: 38 PNEU PARA ÔNIBUS 1100 X 22 - LISO, COMPROVAR SELO DO INMETRO,
A FIM DE IDENTIFICAR JUNTO AO CONSUMIDOR A CONFORMIDADE DO PRO-
DUTO AOS REQUISITOS ESTABELECIDOS NO RTQ-41, DE ACORDO COM A
PORTARIA Nº005/2000, DO REFERIDO INSTITUTO MARCA: GOODRIDE CR942
CÓDIGO: 24677

Descrição        Quant.: 8UN              Vlr. Unit.        R$ 478,00
Item: 39 PNEU PARA RETROESCAVADEIRA 12 X 16.5 COMPROVAR SELO DO
INMETRO, A FIM DE IDENTIFICAR JUNTO AO CONSUMIDOR A CONFORMIDA-
DE DO PRODUTO AOS REQUISITOS ESTABELECIDOS NO RTQ - 41, DE ACOR-
DO COM A PORTARIA Nº 005/2000, DO REFERIDO INSTITUTO MARCA:
ROADGUIDER SKS1CÓDIGO: 19244

Descrição        Quant.: 8UN              Vlr. Unit.        R$ 1.599,00
Item: 40 PNEU PARA RETROESCAVADEIRA 16.9 X 24, 12 LONAS COMPROVAR
SELO DO INMETRO, A FIM DE IDENTIFICAR JUNTO AO CONSUMIDOR A CON-
FORMIDADE DO PRODUTO AOS REQUISITOS ESTABELECIDOS NO RTQ - 41,
DE ACORDO COM A PORTARIA Nº 005/2000, DO REFERIDO INSTITUTO MAR-
CA: ROADGUIDER/R4 CÓDIGO: 19245

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 1.940,00
Item: 41 PNEU PARA RETROESCAVADEIRA 16.9 X 28, 12 LONAS COMPROVAR
SELO DO INMETRO, A FIM DE IDENTIFICAR JUNTO AO CONSUMIDOR A CON-
FORMIDADE DO PRODUTO AOS REQUISITOS ESTABELECIDOS NO RTQ - 41,
DE ACORDO COM A PORTARIA N°005/2000, DE 14/01/2000, DO REFERIDO INSTI-
TUTO MARCA: PETLAS/R4 CÓDIGO: 16526

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 1.820,00
Item: 43 PNEU PARA TRATOR 18.4 X 30, 10 LONAS COMPROVAR SELO DO
INMETRO, A FIM DE IDENTIFICAR JUNTO AO CONSUMIDOR A CONFORMIDA-
DE DO PRODUTO AOS REQUISITOS ESTABELECIDOS NO RTQ - 41, DE ACOR-
DO COM A PORTARIA N°005/2000, DE 14/01/2000, DO REFERIDO INSTITUTO
MARCA: FUNSATRACTORCÓDIGO: 16527

Descrição        Quant.: 12UN             Vlr. Unit.        R$ 1.433,00
Item: 44 PNEU PARA TRATOR AGRÍCOLA MF 4291/4 - 14,9 X 24 R2. CERTIFICA-
DO PELO INMETRO.MARCA:ADVANCE  CÓDIGO: 19368

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 2.777,00
Item: 45 PNEU PARA TRATOR AGRÍCOLA MF 4291/4 - 23,1 X 26 R2. CERTIFICA-
DO PELO INMETRO.MARCA:GOODYER SUPER ARROZEIO  CÓDIGO: 19377

Descrição        Quant.: 12UN             Vlr. Unit.        R$ 350,00
Item: 46 PNEU PARA TRATOR MF 275, 7.50 X 16, 10 LONAS COM FRISO COM-
PROVAR SELO DO INMETRO, A FIM DE IDENTIFICAR JUNTO AO CONSUMI-
DOR A CONFORMIDADE DO PRODUTO AOS REQUISITOS ESTABELECIDOS NO
RTQ - 41, DE ACORDO COM A PORTARIA N°005/2000, DE 14/01/2000, DO REFE-
RIDO INSTITUTO MARCA: ROADGUIDER/F2 CÓDIGO: 16502

Descrição        Quant.: 8UN              Vlr. Unit.        R$ 3.200,00
Item: 47 PNEU RADIAL COM CARCAÇA DE AÇO PARA CARREGADEIRAS 17.5R25
L3 16 LONAS COM CAPACIDADE DE CARGA MÍNIMA  DE 11.000 KGS COMPRO-
VAR SELO DO INMETRO, A FIM DE IDENTIFICAR JUNTO AO CONSUMIDOR A
CONFORMIDADE DO PRODUTO AOS REQUISITOS ESTABELECIDOS NO RTQ -
41, DE ACORDO COM A PORTARIA N°005/2000, DE 14/01/2000, DO REFERIDO
INSTITUTO MARCA: TRIANGLE/TR516 CÓDIGO: 16501

Descrição        Quant.: 32UN             Vlr. Unit.        R$ 3.400,00
Item: 48 PNEU RADIAL COM CARCAÇA DE AÇO PARA PATROLA 14.00R24 G2, 16
LONAS COMPROVAR SELO DO INMETRO, A FIM DE IDENTIFICAR JUNTO AO
CONSUMIDOR A CONFORMIDADE DO PRODUTO AOS REQUISITOS ESTABE-
LECIDOS NO RTQ - 41 DE ACORDO COM A PORTARIA Nº 005/2000, DO REFERI-
DO INSTITUTO MARCA: AGR20 PL AEOLUS CÓDIGO: 19241

Descrição        Quant.: 9UN              Vlr. Unit.        R$ 90,00
Item: 49 PNEU TRASEIRO PARA MOTOCICLETA 90/90-18-57P MARCA:
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EVERGREAT EGM020CÓDIGO: 21596

Descrição        Quant.: 8UN              Vlr. Unit.        R$ 85,00
Item: 50 PNEU TRASEIRO PARA MOTOCICLETA 90/90-18M/G-57P MARCA:
EVERGREAT EGM056CÓDIGO: 21597

Descrição        Quant.: 108UN            Vlr. Unit.        R$ 19,00
Item: 51 PROTETOR - 1000 X 20 COMPROVAR SELO DO INMETRO, A FIM DE
IDENTIFICAR JUNTO AO CONSUMIDOR A CONFORMIDADE DO PRODUTO AOS
REQUISITOS ESTABELECIDOS NO RTQ - 41, DE ACORDO COM A PORTARIA Nº
005/2000, DO REFERIDO INSTITUTO MARCA: CARRETEIRO CÓDIGO: 19232

Descrição        Quant.: 62UN             Vlr. Unit.        R$ 16,05
Item: 52 PROTETOR – 7.50 X 16 COMPROVAR SELO DO INMETRO, A FIM DE
IDENTIFICAR JUNTO AO CONSUMIDOR A CONFORMIDADE DO PRODUTO AOS
REQUISITOS ESTABELECIDOS NO RTQ - 41, DE ACORDO COM A PORTARIA Nº
005/2000, DO REFERIDO INSTITUTO MARCA: CARRETEIRO CÓDIGO: 19236

Descrição        Quant.: 34UN             Vlr. Unit.        R$ 34,00
Item: 53 PROTETOR –R24 COMPROVAR SELO DO INMETRO, A FIM DE IDENTI-
FICAR JUNTO AO CONSUMIDOR A CONFORMIDADE DO PRODUTO AOS RE-
QUISITOS ESTABELECIDOS NO RTQ - 41, DE ACORDO COM A PORTARIA Nº
005/2000, DO REFERIDO INSTITUTO MARCA: ZCRUBER/AR 024 CÓDIGO: 19243

VIGÊNCIA: 25/04/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 038/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 103/2014– AQUISIÇÃO DE PRESERVATIVOS E GÉIS
LUBRIFICANTES para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais
integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planeja-
mento, Orçamento e Gestão, a saber:
Descrição        Quant.: 85.000UN         Vlr. Unit.        R$ 0,38      Item: 1 PRESERVATIVO
MASCULINO 55 MM
Preservativo em latex masculino 55mm. Superfície lisa. Incolor. Transparente, com reser-
vatório, bainha, lubrificado a base de silicone medicinal, com embalagem primária em filme
de polietileno revestido com folha de alumínio em formato quadrado, hermeticamente
lacrado, testado e aprovado pelo INMETRO e registrado no ministério da Saúde. Com a
data de validade imprassa na embalagem.
MARCA: BLAU/PRESERV CÓDIGO: 26020

Descrição        Quant.: 15.000Un         Vlr. Unit.        R$ 0,15
Item: 2 PRESERVATIVO MASCULINO 52 MM
Preservativo em latex masculino 52mm. Superfície lisa. Incolor. Transparente, com reser-
vatório, bainha, lubrificado a base de silicone medicinal, com embalagem primária em filme
de polietileno revestido com folha de alumínio em formato quadrado, hermeticamente
lacrado, testado e aprovado pelo INMETRO e registrado no ministério da Saúde. Com a
data de validade impressa na embalagem.
MARCA: BLAU/PRESERV CÓDIGO: 26109

VIGÊNCIA: 15/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 039/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 031/2014– PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE RECAPAGEM DE
PNEUS para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes
do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento,
Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 297,00
Item: 1 RECAPAGEM DE PNEUS 7.50 X 16   LISO
INCLUINDO CONSERTOS CÓDIGO: 13369

Descrição        Quant.: 28UN             Vlr. Unit.        R$ 1.500,00
Item: 2 RECAPAGEM DE PNEUS 1400 R X 24
INCLUINDO CONSERTOS  CÓDIGO: 13373

Descrição        Quant.: 24UN             Vlr. Unit.        R$ 231,00
Item: 3 RECAPAGEM DE PNEUS 7.50 X 16   BORRACHUDO

INCLUINDO CONSERTOS  CÓDIGO: 13368

Descrição        Quant.: 18UN             Vlr. Unit.        R$ 1.745,00
Item: 4 RECAPAGEM DE PNEUS 17.5 X 25
INCLUINDO CONSERTOS CÓDIGO: 13372

Descrição        Quant.: 12UN             Vlr. Unit.        R$ 890,00
Item: 5 RECAPAGEM DE PNEUS 14.9 X 24
INCLUINDO CONSERTOS  CÓDIGO: 16167

Descrição        Quant.: 38UN             Vlr. Unit.        R$ 488,00
Item: 6 RECAPAGEM DE PNEUS 1000 X 20 - BORRACHUDO
INCLUINDO CONSERTOS CÓDIGO: 13364

Descrição        Quant.: 38UN             Vlr. Unit.        R$ 467,00
Item: 7 RECAPAGEM DE PNEUS 1000 X 20  LISO
INCLUINDO CONSERTOS CÓDIGO: 13365

Descrição        Quant.: 18UN             Vlr. Unit.        R$ 455,00
Item: 8 RECAPAGEM DE PNEUS 900 X 20  BORRACHUDO
INCLUINDO CONSERTOS  CÓDIGO: 13370

Descrição        Quant.: 18UN             Vlr. Unit.        R$ 465,00
Item: 9 RECAPAGEM DE PNEUS 900 X 20 LISO
INCLUINDO CONSERTOS  CÓDIGO: 13371

Descrição        Quant.: 12UN             Vlr. Unit.        R$ 480,00
Item: 10 RECAPAGEM DE PNEUS 900  X 16
INCLUINDO CONSERTOS  CÓDIGO: 13375

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 476,00
Item: 11 RECAPAGEM DE PNEUS 295/80R X 22.5   LISO
INCLUINDO CONSERTOS  CÓDIGO: 13366

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 499,00
Item: 12 RECAPAGEM DE PNEUS 295/80R X 22.5   BORRACHUDO
INCLUINDO CONSERTOS CÓDIGO: 13367

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 2.139,00
Item: 13 RECAPAGEM DE PNEUS 23.1 X 26
INCLUINDO CONSERTOS  CÓDIGO: 16166

Descrição        Quant.: 6UN              Vlr. Unit.        R$ 1.334,00
Item: 14 RECAPAGEM DE PNEUS 18.4 X 30
INCLUINDO CONSERTOS  CÓDIGO: 16152

Descrição        Quant.: 6UN              Vlr. Unit.        R$ 1.799,00
Item: 15 RECAPAGEM DE PNEUS 16,9 X 24
INCLUINDO CONSERTOS  CÓDIGO: 24675

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 500,00
Item: 16 RECAPAGEM DE PNEUS 12 X 16,5
INCLUINDO CONSERTOS  CÓDIGO: 24674

VIGÊNCIA: 17/04/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 040/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 109/2014– SERVIÇOS DE LAVAÇÃO DA FROTA DE
VEÍCULOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE para atender a demanda das
Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período
de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Item: 1 VEÍCULOS PEQUENOS
LAVAÇÃO COM QUEROSENE OU SHAMPOO. RETIRAR PÓ DO INTERIOR DO
VEÍCULO. (LAVAÇÃO COMPLETA). CÓDIGO: 28178
Quantidade : 800Un     Vlr. Unit:        R$ 24,85

Item: 2 MOTOR DOS VEÍCULOS PEQUENOS
LAVAÇÃO COM ÁGUA QUENTE CÓDIGO: 28179
Quantidade : 120Un     Vlr. Unit:        R$ 14,33

Item: 3 LAVAÇÃO INTERNA DO VEÍCULO
PEQUENO, COM ASPIRAÇÃO E LIMPEZA INTERNA CÓDIGO: 28180
Quantidade : 120Un     Vlr. Unit:        R$ 19,63
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Item: 4 VEÍCULO UTILITÁRIO
LAVAÇÃO COM QUEROSENE OU SHAMPOO. RETIRAR PÓ DO INTERIOR DO
VEÍCULO. (LAVAÇÃO COMPLETA). CÓDIGO: 28181
Quantidade : 800Un     Vlr. Unit:        R$ 38,71

Item: 5 MOTOR DOS VEÍCULOS UTILITÁRIOS
LAVAÇÃO COM ÁGUA QUENTE CÓDIGO: 28182
Quantidade : 50Un      Vlr. Unit:        R$ 18,33

Item: 6 LAVAÇÃO INTERNA DO VEÍCULO GRANDE
COM ASPIRAÇÃO E LIMPEZA INTERNA CÓDIGO: 28183
Quantidade : 170Un     Vlr. Unit:        R$ 29,63

Item: 7 LAVAÇÃO DE BANCOS CÓDIGO: 29006
Quantidade : 40Un      Vlr. Unit:        R$ 75,00

Item: 8 LAVAÇÃO DE TETO CÓDIGO: 29007
Quantidade : 40Un      Vlr. Unit:        R$ 45,00

Item: 9 PULVERIZAÇÃO CÓDIGO: 29008
Quantidade : 70Un      Vlr. Unit:        R$ 18,00

VIGÊNCIA:  19/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 041/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 112/2014– AQUISIÇÃO DE BOLSAS das Secretarias,
Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze)
meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 38,30
Item: 1 BOLSA
BOLSA FABRICADA EM LONA FIO 12 (100% ALGODÃO), MEDINDO 37X20X31
COM FITA DE ALGODÃO COM 50MM DE LARGURA PARA TIRA COLO, FITA DE
ALGODÃO 25MM LARGURA PARA FECHAMENTO DA TAMPA, 25MM LARGU-
RA FINA PARA VIEZ. COM UMA DIVISÃO INTERNA E UM BOLSO EXTERNO E
TAMPA COM FECHOS DE METAL PARA FECHAMENTO DA TAMPA, COM ESPA-
ÇO FRONTAL PARA SILK, LOGOMARCA DO BRASÃO PREFEITURA DE ITAJAÍ,
SECRETARIA DE SAÚDE, PROGRAMA DENGUE.
MARCA: BSK BOLSAS CÓDIGO: 22626

Descrição        Quant.: 20Un             Vlr. Unit.        R$ 38,30
Item: 2 Pasta
PASTA, MODELO EXECUTIVO, EM NYLON 420 PRETO, CORPO DUAS VEZES
DE 30X39CM, FOLEM FUNDO 74X12CM, FOLEM ZÍPER 62X12CM, LAPELA
BOLSO 34X30CM, BOLSO FRONTAL 22X32CM, FOLEM DO BOLSO FUNDO
63X06CM, FOLEM BOLSO ZÍPER 45X06CM, ZÍPER LAPELA 35X06CM, ZÍPER
BOLSO 45X06CM, ZÍPER FOLEM 62X06CM, DUAS ALÇAS DE MÃO 35X3,5CM,
TIPO CA, UMA ALÇA OMBRO 150X3,5CM TIPO CA, DOIS TRIÂNGULOS DE
PLÁSTICO 3,5CM, DOIS MOSQUETÕES DE PLÁSTICO DE 3,5CM, UM REGULA-
DOR DE PLÁSTICO DE 3,5CM, ACABAMENTO DA LAPELA INTERNA DA PASTA
EM VIÉS 2,5CM, ACABAMENTO DO FOLEM COM ALÇA 3,5CM DUAS VEZES,
DEBRUM COM BRILHO NO CORPO E BOLSO, CURSOR Nº 03 DE 06CM, SENDO
SOBRE O BOLSO FRONTAL A LOGO ANEXA, CENTRALIZADA.
MARCA: BSK BOLSAS CÓDIGO: 7893

Descrição        Quant.: 600Un            Vlr. Unit.        R$ 34,70
Item: 3 Pasta
PASTA, MODELO EXECUTIVO, EM NYLON 420 PRETO, CORPO DUAS VEZES
DE 30X39CM, FOLEM FUNDO 74X12CM, FOLEM ZÍPER 62X12CM, LAPELA
BOLSO 34X30CM, BOLSO FRONTAL 22X32CM, FOLEM DO BOLSO FUNDO
63X06CM, FOLEM BOLSO ZÍPER 45X06CM, ZÍPER LAPELA 35X06CM, ZÍPER
BOLSO 45X06CM, ZÍPER FOLEM 62X06CM, DUAS ALÇAS DE MÃO 35X3,5CM
TIPO CA, UMA ALÇA OMBRO 150X3,5CM TIPO CA, DOIS TRIANGULO DE
PLÁSTICO 3,5CM, DOIS MOSQUETÃO DE PLÁSTICO DE 3,5CM, UM REGULA-
DOR DE PLÁSTICO DE 3,5CM, ACABAMENTO DA LAPELA E INTERNA DA
PASTA EM VIÉS 2,5CM, ACABAMENTO DO FOLEM COM ALÇA 3,5CM DUAS
VEZES, DEBRUM COM BRILHO NO CORPO E BOLSO, CURSOR Nº 03 DE 06CM,
SENDO SOBRE O BOLSO FRONTAL OS DIZERES VISITA DOMICILIAR, MEDIN-
DO 26CM DE COMPRIMENTO, COM  AS LETRAS MAIUSCULAS MEDINDO
03CM E AS LETRAS MINUSCULAS 2,5CM, SENDO O MEIO DA LAPELA DO
BOLSO FRONTAL BORDADO COM IMAGEM E TEXTO, SENDO NO LADO DI-
REITO O BRASÃO DA PREFEITURA, MEDINDO 5X6CM, NO LADO ESQUERDO
O LOGO DA SAÚDE DA FAMÍLIA, COM OS DIZERES SAÚDE DA FAMÍLIA  ABAI-

XO DO LOGO, MEDINDO AO TODO 5X6 CM, BORDADO NO CENTRO DESTAS
IMAGENS, UM ACIMA DO OUTRO, OS DIZERES PREFEITURA DE ITAJAI E
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, MEDINDO 05X16 CM, EM LETRAS MAI-
ÚSCULAS DE 02CM.
MARCA: BSK BOLSAS CÓDIGO: 7893

VIGÊNCIA:  21/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 043/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 034/2014– AQUISIÇÃO DE POSTES DE AÇO ORNAMENTAL
para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do
Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamen-
to e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 20CO             Vlr. Unit.        R$ 4.800,00
Item: 1 POSTE 12m – REPOSIÇÃO PRAIA BRAVA E AV. BEIRA-RIO  Código 23236
Marca: CONIPOST MODELO ONDA
Poste de aço ornamental modelo ONDA, com comprimento total de 12.00 m, seção
transversal circular, com fixação engastada, fabricado a partir de chapa de aço carbono de alta
resistência mecânica, em 02 segmentos a serem unidos pelo sistema telescópico de simples
pressão (SLIP-JOINT), com uma única solda longitudinal e conicidade constante, sem
qualquer solda transversal. Fornecido com uma janela para inspeção de 80x250mm a
600mm do nível do solo, com tampa e dois parafusos de aço inox. Dotado de um braço
superior fabricado a partir de tubo industrial de 48mm com uma chapa ornamental em forma
de onda soldada a este e de forma decrescente. A projeção deste braço deverá ser de 3.500mm
frontal e posterior de 1.000mm, terminado com um tirante fabricado em aço redondo de ½”
e fixado à coluna 2.600mm abaixo da ponta. Este braço deverá ser fixado ao topo por meio
de dois parafusos de aço inox.Deverá também ser fornecido um braço inferior com 1.000mm
de projeção curvado para cima e barbatana ornamental, soldado à coluna a 8.00m de altura
do nível do solo para instalação de luminária inferior. Galvanizado a fogo interna e externa-
mente conforme normas NBR 6323, 7399 e 7400 da ABNT. Poste pintado na cor branca e
braços pintados na cor azul RAL 5010. Referência: CONIPOST MODELO ONDA (ou
equivalente técnico).

VIGÊNCIA: 25/04/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 044/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 126/2014– AQUISIÇÃO DE KIT BEBÊ para atender a
demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí,
pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 3.500Un          Vlr. Unit.        R$ 1,00
Item: 1 FRALDAS DE PANO, TECIDO DUPLO, 100% ALGODÃO, TAMANHO 65CM
X 65 CM. MARCA: CARÍCIA CÓDIGO: 10228

Descrição        Quant.: 4.000PC          Vlr. Unit.        R$ 2,60
Item: 2 FRALDA DESCARTÁVEL TAMANHO P COM GEL ABSORVENTE
ELASTICOS NAS PERNAS E FORMATO ANATÔMICO PACTS COM 08 UNID
MARCA: T ANJINHOS CÓDIGO: 29109

Descrição        Quant.: 3.500Un          Vlr. Unit.        R$ 2,18       Item: 3 POMADA
DERMATOLÓGICA
CONTENDO NO MÍNIMO 45 GRAMAS, CONTENDO EM SUA COMPOSIÇÃO
5.000 UI DE VITAMINA  A (PALMIT ATO DE RETINAOL), 900 UI DE VITAMINA  D
(COLICALCEFEROL) E 150 MG DE ÓXIDO DE INDO, ACOMPANHADAS DE BULA
MARCA: VITAPAN CÓDIGO: 29062

Descrição        Quant.: 3.500Un          Vlr. Unit.        R$ 1,20
Item: 4 Sabonete glicerinado com 90 gramas
TABLETE, GLICERINA, (PH NEUTRO), , 90 GRAMAS
CONTENDO EM SUA COMPOSIÇÃO BASE GLICERINADA, ÓLEO DE CÔCO,
PROPILENOGLICOL, SACAROSE, ÁGUA, ÁLCOOL ETÍLICO, SULFATO DE
SÓDIO, CORANTE E ESSÊNCIA. PARA USO EXCLUSIVO EM RECÉM NASCIDO
MARCA: AFT CÓDIGO: 22681

Descrição        Quant.: 3.500Un          Vlr. Unit.        R$ 8,23
Item: 5 TERMÔMETRO CLÍNICO DIGITAL.
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UM ANO DE GARANTIA PELO FABRICANTE, VISOR DIGITAL DE FÁCIL
VISUALIZAÇÃO, FUNÇÃO DE MEMÓRIA, ACURACIDADE COMPROVADA, BA-
TERIA DE LONGA DURAÇÃO (INCLUSA) BEEP SONORO, INDICADOR DE BATE-
RIA BAIXA, PONTA (SENSOR) RESISTENTE A ÁGUA, COR BRANCA. MARCA:
CÓDIGO: GTH  27035

Descrição        Quant.: 3.500UN          Vlr. Unit.        R$ 1,71
Item: 6 ALCOOL GEL
70% - FRASCOS TRANSPARENTES, CONTENDO ÁLCOOL GEL A 70% - COM O
MÍNIMO 53 GRAMAS = 60 ML. MARCA: VIC PHARMA CÓDIGO: 29063

Descrição        Quant.: 3.500Un          Vlr. Unit.        R$ 0,83
Item: 7 COTONETE
PACOTES INDIVIDUAIS CONTENDO NO MÍNIMO 30 UNIDADES CADA. COM
HASTE FLEXÍVEL COM PONTAS DE ALGODÃO, HASTE DE PROLIPROPILENO,
ALGODÃO, HIDRÓXIETILCELULOSE E TRICLOSAN, HASTES CORES DIVER-
SAS MARCA: HIGIE TOPP CÓDIGO: 29064

VIGÊNCIA: 26/09/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 045/2014 FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 123/2014– AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS, MÓVEIS
E INSTRUMENTAIS CLÍNICOS E ODONTOLÓGICOS para atender a demanda das
Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período
de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:
Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 217,90
Item: 1 ANTROPOMETRO VERTICAL PORTATIL EQUIPAMENTO DESTINADO À
MEDIÇÃO DE PESSOAS VERTICAL PORTATIL EQUIPAMENTO DESTINADO À
MEDIÇÃO DE PESSOAS; FABRICADO EM MATERIAL RESISTENTE, RESIS-
TENTE À UMIDADE E MUDANÇAS DE TEMPERATURA E DE FÁCIL
HIGIENIZAÇÃO; DEVE INCLUIR TODAS AS PEÇAS NECESSÁRIAS PARA SUA
UTILIZAÇÃO; EQUIPAMENTO LEVE E APROPRI
ADO PARA O TRANSPORTE, ESCALA NUMÉRICA GRAVADA EM TINTA RESIS-
TENTE AO USO, ESCALA NUMÉRICA BILATERAL FIXADA EM MATERIAL
DESMONTÁVEL QUE SE ENCAIXEM COM PRECISÃO E MANTENHAM-SE ES-
TÁVEIS DURANTE O USO, ESCALA NUMÉRICA CONSTRUÍDA EM CENTÍME-
TROS, COM GRADUAÇÃO (PRECISÃO) DE 1 MM, ESCALA NUMÉRICA COM,
NO MÍNIMO, 200 CM ÚTEIS, ESCALA NUMÉRICA COM INDICAÇÃO DA DEZENA
(EM NÚMEROS MAIORES) A CADA 10 CM, CURSOR (PARTE MÓVEL) DEVE
PERMITIR O DESLIZE SUAVE E ESTÁVEL, MANTENDO ÂNGULO DE 90 GRAUS
COM A ESCALA NUMÉRICA,DEVE APRESENTAR BASE DE SUSTENTAÇÃO
PARA APOIO DOS PÉS, PERMITINDO ADEQUADO NIVELAMENTO,DEVE IN-
CLUIR INDICADOR DE LEITURA SIMPLIFICADO QUE APONTE O VALOR DA
MEDIÇÃO, EQUIPAMENTO ACOMPANHADO DE BOLSA COM ALÇA EXCLUSIVA
PARA PROTEÇÃO E TRANSPORTE, EQUIPAMENTO ACOMPANHADO DE MA-
NUAL DE INSTRUÇÃO EM PORTUGUÊS. MARCA: WELMY CÓDIGO: 27744

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 70,00
Item: 2 ANTROPOMETRO HORIZONTAL PARA MEDIÇÃO DE CRIANÇAS EM
DECÚBITO FRONTAL HORIZONTAL: EQUIPAMENTO DESTINADO À MEDIÇÃO
DE CRIANÇAS EM DECÚBITO FRONTAL; FABRICADO EM MATERIAL RESIS-
TENTE, RESISTENTE À UMIDADE E DE FÁCIL HIGIENIZAÇÃO; DEVE INCLUIR
TODAS AS PEÇAS NECESSÁRIAS PARA SUA UTILIZAÇÃO; ESCALA NUMÉRI-
CA EM CENTÍMETROS, COM G
RADUAÇÃO (PRECISÃO) DE 1MM, ESCALA NUMÉRICA COM, NO MÍNIMO, 100
CM ÚTEIS, ESCALA NUMÉRICA COM INDICAÇÃO DE DEZENA (EM NÚMEROS
MAIORES) A CADA 10 CM. CURSOR DEVE PERMITIR O DESLIZE SUAVE E
ESTÁVEL, MANTENDO ÂNGULO DE 90 GRAUS COM A ESCALA NUMÉRICA E
BOA INDICAÇÃO PARA A LEITURA, DEVE INCLUIR BOLSA OU OUTRA EMBA-
LAGEM PARA SEU ARMAZENAMENTO E TRANSPORTE, EQUIPAMENTO ACOM-
PANHADO DE ESTOJO EXCLUSIVO PARA PROTEÇÃO E TRANSPORTE,
QUIPAMENTO ACOMPANHADO DE MANUAL DE INSTRUÇÃO EM PORTUGU-
ÊS. MARCA: CARCI CÓDIGO: 27743

Descrição        Quant.: 5Un              Vlr. Unit.        R$ 3.240,00
Item: 3 RAIO X ODONTOLÓGICO VOLTAGEM: 127V/220V, POTÊNCIA: 1,2KVA,
POTÊNCIA/CABEÇOTE: 70KVP, AMPERAGEM/CABEÇOTE: ENTRE 7MA E 8MA,
DISPOSITIVO DE COMPENSAÇÃO AUTOMÁTICO DE TEMPO: CORRIGE O TEM-
PO AUTOMATICAMENTE, CONTROLE ELETRÔNICO: REGULAGEM DE TEM-
PO ATRAVÉS DE TECLADO, COM VISUALIZAÇÃO ATRAVÉS DE LED‘S, SISTE-
MA DE DUPLA COLIMAÇÃO, MECANISMO DE BLOQUEIO CONTRA DISPAROS
ACIDENTAIS. COM RODINHAS NOS PÉS. GARANTIA DE FÁBRICA. MARCA: X
DENT X 70 CÓDIGO: 28821

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 1.929,00
Item: 4 AUTOCLAVE HORIZONTAL 21 LITROS
ODONTOLÓGICA, COM AS SEGUINTES CARACTERÍSTICAS:
DESIGN MODERNO E DE FÁCIL MANUSEIO, EQUIPAMENTO DIGITAL, CÂMA-
RA HORIZONTAL, MANÔMETRO DIGITAL COM BARRA DE LEDS INDICATIVOS
DE PRESSÃO, SISTEMA COM MICROCONTROLADOR, PROGRAMA ÚNICO DE
ESTERILIZAÇÃO, TEMPO TOTAL DO CICLO (INCLUINDO AQUECIMENTO,
ESTERILIZAÇÃO E SECAGEM): 55 MIN.
PRESSÃO DE TRABALHO (CICLO DE ESTERILIZAÇÃO): 1,7 A 1,8 KGF/CM2.
TEMPERATURA DE TRABALHO (CICLO DE ESTERILIZAÇÃO): 126 A 129 GRAUS
DESAERAÇÃO E DESPRESSURIZAÇÃO: AUTOMÁTICAS,
SECAGEM: SEMIAUTOMÁTICA (COM PORTA ENTREABERTA);
SECAGEM EXTRA: SIM;
CAPACIDADE: 21 LITROS;
POTÊNCIA: 1.600 WATTS, VOLTAGEM: 220 V,
DIMENSÕES INTERNAS DA CÂMARA (D X P): 25 X 43 CM;
DIMENSÕES EXTERNAS DA AUTOCLAVE (L X A X P): 39,5 X 38 X 61 CM;
MATERIAL DA CÂMARA: ALUMÍNIO ANODIZADO;
COMPONENTES ACOMPANHANTES: 3 BANDEJAS DE ALUMÍNIO ANODIZADO,
1 SUPORTE PARA BANDEJAS, 1COPO GRADUADO, 1 BRAÇADEIRA, 1 AMOS-
TRA DE MANGUEIRA E 1 MANUAL DE INSTRUÇÕES;
DEVERÁ DISPOR DE  13 SISTEMAS DE SEGURANÇA, SENDO ELES:
01. FECHO DA PORTA COM DUPLO ESTÁGIO DE FECHAMENTO,
02. FUSÍVEL PARA PROTEÇÃO CONTRA OSCILAÇÕES DA REDE ELÉTRICA,
03. ANEL DE VEDAÇÃO QUE SE DESPRENDE DESPRESSURIZANDO A CÂMARA
EM CASO DE SOBREPRESSÃO,
04. SENSOR DE TEMPERATURA PARA CONTROLE DA TEMPERATURA INTER-
NA DO EQUIPAMENTO,
05. SENSOR DE PRESSÃO PARA CONTROLE DA PRESSÃO INTERNA DO EQUI-
PAMENTO,
06. VÁLVULA DE SOBREPRESSÃO: SISTEMA MECÂNICO QUE É ACIONADO
EM CASO DE FALHA DO SISTEMA ELETRÔNICO,
07. VÁLVULA ANTIVÁCUO QUE IMPEDE A FORMAÇÃO DE VÁCUO NA CÂMA-
RA,
08. TERMOSTATO PARA IMPEDIR QUE A TEMPERATURA SUBA ALÉM DO
LIMITE DE SEGURANÇA,
09. TECLA ANULA PARA CANCELAR O CICLO A QUALQUER MOMENTO,
10. BIPS SONOROS PARA AUXILIAR A MONITORAÇÃO QUANDO O OPERADOR
ESTIVER AFASTADO DO EQUIPAMENTO,
11. MANÔMETRO DIGITAL COM LEDS QUE AUXILIAM A MONITORAÇÃO DO
CICLO,
12. CONTROLE DE PRESSÃO QUE CANCELA O CICLO AUTOMATICAMENTE
CASO OCORRA ALTERAÇÃO SIGNIFICATIVA DE PRESSÃO;
13. SISTEMA ELETRÔNICO DE CONTROLE DE POTÊNCIA QUE MONITORA A
PRESSÃO DA AUTOCLAVE DURANTE O FUNCIONAMENTO. GARANTIA DE
FÁBRICA MARCA: STERMAX CÓDIGO: 28735

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 156,00
Item: 5 ESTANTE DE AÇO: MEDINDO 1980X920X300, COM 6 PRATELEIRAS
REGULÁVEIS COM REFORÇO INFERIOR, CONFECCIONADAS EM CHAPA 24.
COLUNAS CONFECCIONADAS EM CHAPA 20, COM REFORÇO EM “X” NA
PARTE TRASEIRA. PINTURA EPOXI-PÓ NA COR CINZA MARCA: GIROFLEX
CÓDIGO: 27021

Descrição        Quant.: 10Un             Vlr. Unit.        R$ 705,00
Item: 6 ARMÁRIO DE AÇO PARA GUARDA DE UTENSÍLIOS COM NO MÍNIMO 16
GAVETAS. ARMÁRIO TIPO PARA VESTIÁRIO EM CHAPA 26 , PORTAS PEQUE-
NAS, COM FECHADURA E FORNECIMENTO DA CHAVE. (NO CASO DE FECHA-
DURA A CADEADO, A EMPRESA DEVERÁ FORNECER O CADEADO). MEDIIDAS:
ALT. 1.975 X LARG. 1.230 X PROF. 420MM MARCA: PRISMA CÓDIGO: 27026

Descrição        Quant.: 30Un             Vlr. Unit.        R$ 494,00
Item: 7 BALANÇA PEDIÁTRICA DIGITAL PORTÁTIL. FABRICADA EXCLUSIVA-
MENTE PARA PESAGEM DE CRIANÇAS MENORES DE 2 ANOS DE IDADE;
CONSTRUÍDA EM MATERIAL RESISTENTE E DE FÁCIL HIGIENIZAÇÃO; MOS-
TRADOR (DISPLAY) DIGITAL COM INDICADORES DE PESO COM NO MÍNIMO,
5 DÍGITOS; FUNÇÃO DA TECLA TARA (ZERO) NO PAINEL FRONTAL; CAPACI-
DADE DE PESAGEM DE, NO MÍNIMO, 15 KG; GRADUAÇÃO (PRECISÃO) DE, NO
MÁXIMO, 10 G; DEVE POSSUIR PRATO EM FORMA DE CONCHA PARA GARAN-
TIR MAIOR SEGURANÇA E CONFORTO À CRIANÇA; PRATO DEVE SER DE
MATERIAL RESISTENTE, HIGIENIZÁVEL E ATÓXICA; ACOMPANHADO DE
COLCHONETE EM MATERIAL IMPERMEÁVEL, PÉS REGULÁVEIS, REVESTI-
DOS DE MATERIAL ANTIDERRAPANTE; CHAVE SELETORA DE TENSÃO DE
110/220 V. É INDISPENSÁVEL QUE O PRODUTO APRESENTE CERTIFICAÇÃO
PELO IPEM/INMETRO (INSTITUTO DE PESOS E MEDIDAS/ INSTITUTO NACI-
ONAL DE METROLOGIA, NORMALIZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL);  EQUI-
PAMENTO ACOMPANHADO DE ESTOJO EXCLUSIVO PARA PROTEÇÃO E
TRANSPORTE; EQUIPAMENTO ACOMPANHADO DE MANUAL DE INSTRUÇÃO
EM PORTUGUÊS; GARANTIA, MÍNIMA, DE 01 ANO MARCA: MICHELETTI
CÓDIGO: 8717
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Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 265,00
Item: 9 CANETA DE ALTA ROTAÇÃO O CORPO DA CANETA DEVE SER FABRICA-
DO EM LATÃO COM TRATAMENTO CROMADO ACETINADO OU EM ALUMINIO
COM TRATAMENTO DE ANODIZAÇÃO SEMI-BRILHO. DEVE SER
AUTOCLAVÁVEL  ATÉ 135 °C POR MAIS DE 1000 CICLOS. DEVE POSSUIR
ENCAIXE UNIVERSAL TIPO BORDEN - TERMINAL PADRÃO 2 FUROS. DEVE
POSSUIR SPRAY TRIPLO DISTRIBUÍDO SIMETRICAMENTE EM DIREÇÃO DA
PONTA DA BROCA,  REFRIGERANDO A REGIÃO DE CORTE DA BROCA EM
QUALQUER POSIÇÃO DE TRABALHO, EVITANDO O SUPERAQUECIMENTO
DESTA. DEVE ATINGIR ROTAÇÃO 420.000 RPM. DEVE POSSUIR ROTORES
PRECISAMENTE BALANCEADOS, NÃO APRESENTANDO VIBRAÇÃO. DEVE
OPERAR COM PRESSÃO DE AR DE TRABALHO ENTRE 32 E 35 LIBRAS (PSI)-
PRESSÃO PADRÃO EM EQUIPOS. PESO LIQUIDO APROXIMADO DE 60 GRA-
MAS, NÃO PRODUZINDO TENSÃO NEM FADIGA À MÃO DO OPERADOR. DEVE
OPERAR COM BAIXO RUÍDO DE TRABALHO, MINIMIZANDO O ESTRESSE DO
OPERADOR E DO PACIENTE. DEVE POSSUIR SISTEMA DE FIXAÇÃO DAS
BROCAS ATRAVÉS DE UM BOTÃO LOCALIZADO NA PARTE DE TRÁS DA
CABEÇA DA CANETA. (SISTEMA PUSH BUTTON) RESISTENTE A UMA TRA-
ÇÃO SUPERIOR A 22 N. ALTO TORQUE. DEVE POSSUIR FORMATO
ERGONÔMICO, SENDO FINA, COM RANHURAS ANTIDERRAPANTES E POS-
SUIR A EXTREMIDADE DA CANETA INCLINADA. DEVE POSSUIR ROSCA DA
CONEXÃO COM TRATAMENTO ELETRO-QUÍMICO QUE PROPORCIONE AU-
MENTO SIGNIFICATIVO NA DUREZA SUPERFICIAL DO MATERIAL, AUMEN-
TANDO A VIDA ÚTIL DA ROSCA DA PEÇA DE MÃO. GARANTIA DE FÁBRICA
MARCA: GNATUS CÓDIGO: 28810

Descrição        Quant.: 5Un              Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 10 CARRO PARA MEDICAÇÃO, CONFECCIONADA EM CHAPA DE AÇO
CARBONO DE APROX. 0,90MM, COM 5 GAVETAS COM CORREDIÇAS TELES-
CÓPICAS E ORGANIZADAS EM PVC, 1 GAVETÃO, SISTEMA DE TRAVA SIMUL-
TÂNEA PARA GAVETAS E PARA-CHOQUES EM TODA VOLTA PARA PROTEÇÃO
DE PAREDE. TANPO: EM CHAPA DE AÇO INOXIDÁVEL DE 0,80MM E GRADIL
EM TODA VOLTA. PUXADOR: CONFECCIONADO EM TUBO DE AÇO CARBONO
DE APROX. 1X1,20. RODÍZIOS: GIRATÓRIOS DE APROX. 6, SENDO 2 FIXOS E 2
GIRATÓRIOS. ACABAMENTO: EM PINTURA ELETROSTÁTICA A PÓ COM AN-
TERIOR TRATAMENTO ANTIFERRUGINOSO, SECAGEM EM ESTUFA. DIMEN-
SÕES APROX.: 0,84X 0,57X1,25 (C X L X A). PESO APRIOX. 55 KG. GARANTIA DE
1 ANO. MARCA: UTI - 5302 CÓDIGO: 29010
LOGITEX DISTRIBUIDORA LTDA ME            R$ 2.030,00      R$ 10.150,00  1º Lugar
ROYAL DISTRIBUIDORA LTDA. EPP            R$ 2.400,00      R$ 12.000,00  2º Lugar

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 249,00
Item: 11 CONTRA ÂNGULO
CORPO DO CONTRA ÂNGULO DEVE SER FABRICADO EM ALUMÍNIO
ANODIZADO, AUTOCLAVÁVEL ATÉ 135 °C POR MAIS DE 1000 CICLOS. DEVE
POSSUIR ACOPLAMENTO COM  SISTEMA INTRA GIRATÓRIO, TENDO SUA
REGIÃO DO TRAVAMENTO COM ANEL EM AÇO INÓX, QUE PERMITA
ACOPLAMENTO RÁPIDO NO MICRO MOTOR. DEVE PORRUIR SISTEM DE
SPRAY EXTERNO, COMPOSTO POR TRAVA COM CANO CONDUTOR E MAN-
GUEIRA DE SILICONE EXTERNA QUE PERMITE A CONDUÇÃO DA ÁGUA DO
MICRO-MOTOR ATÉ A EXTREMIDADE DA PONTA ATIVA, ELIMINANDO A POS-
SIBILIDADE DE ENTUPIMENTO E POSSIBILITANDO A SUBSTITUIÇÃO DA
MANGUEIRA DE PASSAGEM DE ÁGUA, BENEFICIANDO ASSEPSIA E EVITAN-
DO O RISCO DE CONTAMINAÇÃO CRUZADA, REFRIGERANDO A REGIÃO DE
CORTE DA BROCA EM QUALQUER POSIÇÃO DE TRABALHO, EVITANDO O
SUPERAQUECIMENTO DA MESMA. DEVE POSSUIR ROTAÇÃO MÁXIMA  DE
20.000 RPM E SISTEMA DE TRANSMISSÃO 1:1, IDEAL PARA OS MAIS DIVER-
SOS TIPOS DE OPERAÇÕES. NÃO DEVE APRESENTAR VIBRAÇÃO. PESO LI-
QUIDO APROXIMADO DE 50 GRAMAS, NÃO PRODUZINDO TENSÃO NEM FADI-
GA À MÃO DO OPERADOR. BAIXO RUÍDO DE TRABALHO, MINIMIZANDO O
ESTRESSE DO OPERADOR E DO PACIENTE. DEVE POSSUIR SISTEMA DE
LÂMINA  PARA FIXAÇÃO DAS BROCAS - POR MEIO DA LÂMINA  TRAVA NA
CABEÇA DO CONTRA ÂNGULO. RESISTENTE A UMA TRAÇÃO SUPERIOR A 45
N. DEVE UTILIZAR BROCAS STANDARD, HASTE TIPO 1. GARANTIA DE FÁ-
BRICA. MARCA: DENTFLEX CÓDIGO: 27623

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 2.699,90
Item: 12 COMPRESSOR
DE AR ODONTOLÓGICO, CAPACIDADE PARA ATENDER DOIS CONSULTÓRIOS,
COM DOIS MOTORES DE 1,12 HP CADA, ISENTO DE ÓLEO, SEM NECESSIDA-
DE DE LUBRIFICAÇÃO, FLUXO DE AR DE 424 L/MIN, RESERVATÓRIO COM
TRATAMENTO INTERNO ANTIOXIDANTE, COM ALÇAS DE AÇO PARA FACILI-
TAR A MOVIMENTAÇÃO E O POSICIONAMENTO DO COMPRESSOR, BAIXO
NÍVEL DE RUÍDO, PRESSOSTATO COM CHAVE GERAL LIGA/DESLIGA, VÁL-
VULA DE SEGURANÇA, DISPOSITIVO DE ALÍVIO DO EXCESSO DE PRESSÃO,
RELÊ TÉRMICO (PROTETOR DE SOBRECARGA DE TENSÃO), DOIS
MANÔMETROS: UM PARA VERIFICAR A PRESSÃO INTERNA DO RESERVATÓ-
RIO E OUTRO PARA A PRESSÃO DE SAÍDA DE AR, FILTRO DE AR COM DRENA-
GEM AUTOMÁTICA E REGULADOR DE PRESSÃO DE SAÍDA DO AR, REGISTRO
PARA DRENAGEM DA UMIDADE CONDENSADA NO RESERVATÓRIO, VENTOI-

NHA DE REFRIGERAÇÃO NOS MOTORES, FILTROS DE ASPIRAÇÃO (ENTRA-
DAS DE AR NO RESERVATÓRIO), MANGUEIRA DO MOTOR METÁLICA E FLE-
XÍVEL, VÁLVULA DE ALÍVIO (SOLENÓIDE), CAPACIDADE DO RESERVATÓRIO
65 LITROS. GARANTIA DE FÁBRICA MARCA: GNATUS CÓDIGO: 28811

Descrição        Quant.: 3UN              Vlr. Unit.        R$ 1.495,00
Item: 13 CARRO DE EMERGÊNCIA:
PARA TRANSPORTE DE MEDICAMENTOS E EQUIPAMENTOS DE
EMERGÊNCIA.CARACTERISTICAS      MÍNIMAS:
- MÓVEL, COM RODÍZIOS NO MÍNIMO 5";
- DEVE POSSUIR NO MÍNIMO 1 GAVETA PARA MEDICAMENTOS, SENDO UMA
COM CHAVE E DUAS GAVETAS PARA INSTRUMENTOS;
- DEVE POSSUIR TOMADAS ELÉTRICAS PARA O FORNECIMENTO DE ENER-
GIA AOS EQUIPAMENTOS;
- DEVE POSSUIR SISTEMA DE FREIO;
ACESSÓRIOS:
- TÁBUA PARA MASSAGEM CARDÍACA;
- SUPORTE PARA ACOMODAÇÃO DE CARDIOVERSOR COM DIMENSÕES DE
NO MÍNIMO: 40 CM LARGURA X 35 CM PROFUNDIDADE.
- LARGURA OU PROFUNDIDADE NÃO DEVE ULTRAPASSAR 75 CM;
ALIMENTAÇÃO:
- ALIMENTAÇÃO ELÉTRICA: 220 V / 60 HZ;
- CABO DE ALIMENTAÇÃO COM 3 METROS, TIPO (2P+T), PADRÃO ABNT.
- SUPORTE PARA CILINDRO DE OXIGÊNIO (PEQUENO).  CÓDIGO:19794
GARANTIA DE FÁBRICA. MARCA: RENASCER CÓDIGO: 23347

Descrição        Quant.: 1Un              Vlr. Unit.        R$ 5.430,00
Item: 14 CENTRIFUGA
COM TIMER ELETRÔNICO; TRAVA DE SEGURANÇA NA TAMPA; CONTROLE
DE VELOCIDADE, TEMPO E FREIO; SENSOR DE TAMPA ABERTA; VELOCIDA-
DE DE 500 A 3500 RPM, INCREMENTO DE 100 RPM PROGRAMÁVEL;
TEMPORIZADOR DE PRECISÃO ATÉ 99:59 SEG; PAINEL DIGITAL, COMPOSTO
DE DISPLAY DE CRISTAL LÍQUIDO E TECLADO DE FÁCIL OPERAÇÃO; FREIO
AUTOMÁTICO OU ACIONADO ATRAVÉS DE TECLADO; MOTOR DE INDUÇÃO
(ROLAMENTOS DE ESFERA, SEM ESCOVAS); CONSTRUÇÃO EM CHAPA DE
AÇO E ABS E PINTURA EM POLIURETANO, COM AMPLO ACESSO À CÂMARA
DE CENTRIFUGAÇÃO E EFICIENTE SISTEMA DE VENTILAÇÃO DO MOTOR;
ROTOR QUE PERMITE UTILIZAÇÃO DE ADAPTADORES PARA OUTRAS
CAÇAPAS; CAPACIDADE MÍNIMA  PARA 28 TUBOS; 220 V. CAPACIDADE DE
14X10 ML, 10X10 ML OU 7X10 ML MARCA: CELM CÓDIGO: 8703

Descrição        Quant.: 8Un              Vlr. Unit.        R$ 1.278,00
Item: 17 ULTRASSOM/PROFILAXIA
COMPOSTO POR: ULTRASSOM – SISTEMA PIEZOELÉTRICO ATIVADO ATRA-
VÉS DE PASTILHAS CERÂMICAS EM FREQUÊNCIA DE 30.000 HZ. PEÇA DE
MÃO DO JATO DE BICARBONATO: REMOVÍVEL E AUTOCLAVÁVEL; DIFUSOR
CONCÊNTRICO QUE EFETUA A MISTURA DE AR, ÁGUA E BICARBONATO A
UMA PEQUENA DISTÂNCIA DA PONTA, SISTEMA DE VARREDURA AUTOMÁTI-
CA DO BICARBONATO EVITANDO ENTUPIMENTO DA MESMA, . TAMPA DO
RESERVATÓRIO DE BICARBONATO DE FÁCIL ACESSO E LIMPEZA. COMAN-
DOS NO PAINEL COM SELETORES DIGITAIS E REGULADORES MAIS SUAVES:
SELETOR DIGITAL DE OPERAÇÃO (JATO DE BICARBONATO/ULTRASSOM);
SELETOR DIGITAL DE FUNÇÃO COM OPÇÃO DE 3 FUNÇÕES PROGRAMÁVEIS:
PERIO, ENDO E SCALING, AJUSTE FINO DA POTÊNCIA, ADEQUADO A CADA
TIPO DE PROCEDIMENTO; IRRIGAÇÃO ATRAVÉS DE BOMBA PERISTÁLTICA
COM RESERVATÓRIO DE LIQUIDOS  REMOVÍVEL, COM ILUMINAÇÃO A LED E
CAPACIDADE MÍNIMA  DE 1 LITRO, AJUSTE FINO DA IRRIGAÇÃO NOS PROCE-
DIMENTOS COM REFRIGERAÇÃO. DEVE PERMITIR TAMBÉM A REALIZAÇÃO
DE TRABALHOS A SECO (CONDENSAÇÃO DE AMÁLGAMA, CIMENT AÇÃO DE
ONLAYS/INLAYS, ETC). DEVE ACOMPANHAR TRÊS PONTAS PARA
PERIODONTIA. VOLTAGEM 220V MARCA: ORTUS CÓDIGO: 28822

VIGÊNCIA: 24/09/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 048/2013FMS - Ata do
Sistema de Registro de Preços 013/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAL AMBULATORIAL
para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do
Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamen-
to e Gestão, a saber:
Descrição        Quant.: 2.000Un          Vlr. Unit.        R$ 1,07
Item: 2 AVENTAL CIRURGICO (MANGA LONGA COM ELÁSTICO) DESCARTÁVEL,
TNT, GRAMATURA 40. TAMANHO P MARCA: ANADONACÓDIGO: 28264

Descrição        Quant.: 2.000Un          Vlr. Unit.        R$ 1,08
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Item: 3 AVENTAL CIRURGICO (MANGA LONGA COM ELÁSTICO) DESCARTÁVEL,
TNT, GRAMATURA 40. TAMANHO M. MARCA: SKY CÓDIGO: 28265

Descrição        Quant.: 2.000Un          Vlr. Unit.        R$ 1,07
Item: 4 AVENTAL CIRURGICO (MANGA LONGA COM ELÁSTICO) DESCARTÁVEL,
TNT, GRAMATURA 40. TAMANHO G MARCA: ANADONA CÓDIGO: 28266

Descrição        Quant.: 400Un            Vlr. Unit.        R$ 1,95
Item: 6 CAMPO FECHADO 50 X 50 CM DESCARTÁVEL. EM TNT GRAMATURA
40 MARCA: CM CÓDIGO: 28276

Descrição        Quant.: 400Un            Vlr. Unit.        R$ 2,30
Item: 7 CAMPO FECHADO 70 X 70 CM DESCARTÁVEL. EM TNT GRAMATURA
40 MARCA: CM CÓDIGO: 28277

Descrição        Quant.: 400Un            Vlr. Unit.        R$ 7,73
Item: 8 CAMPO FENESTRADO 50 X 50 COM FENESTRA DE 5CM (TECIDO BRIM)
MARCA: CM CÓDIGO: 28278

Descrição        Quant.: 400Un            Vlr. Unit.        R$ 8,55
Item: 9 CAMPO FENESTRADO 70 X 70 COM FENESTRA DE 7CM (TECIDO BRIM)
MARCA: CM CÓDIGO: 28279

Descrição        Quant.: 500am            Vlr. Unit.        R$ 35,00
Item: 10 INDICADOR BIOLÓGICO PARA VAPOR DO TIPO AUTO-CONTIDO: COM
TEMPO DE RESPOSTA DE NO MÁXIMO 03 (TRÊS) HORAS, POR MÉTODO DE
FLUORESCÊNCIA, CONTENDO EM SEU MEIO DE CULTURA O SUBSTRATO 4-
METILUBEFERIL - ALFA-D- GLUCOSIDE, INDICADO PARA O CONTROLE DE
QUALIDADE BIOLÓGICO DE CICLOS DE ESTERILIZAÇÃO A VAPOR SATURADO.
EMBALAGEM QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO, CONTENDO
DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, DATA DE FABRICAÇÃO, VALI-
DADE, NÚMERO DO LOTE. A EMPRESA GANHADORA DEVERÁ FORNECER
NUMERO DE APARELHOS COMPATÍVEIS E PROFISSIONAL QUALIFICADO PARA
TREINAMENTO NAS UNIDADES. MARCA: 3M CÓDIGO: 28349

Descrição        Quant.: 150Ca            Vlr. Unit.        R$ 158,00
Item: 11 SERINGA ATÓXICA, APIROGENICA ESTÉRIL DESCARTÁVEL 0,5ML,
GRADUADA EM UNIDADES DE ESCALA DE 1 EM 1, AGULHA FIXA (INTEGRA-
DA) DE 8MM, DE COMPRIMENTO POR 0,30MM DE DIÂMETRO. CAIXA COM
100 UNIDADES. COM DISPOSITIVO DE SEGURANÇA NR 32. MARCA: INJEX
CÓDIGO:28393

VIGÊNCIA: 17/02/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 049/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 045/2014– AQUISIÇÃO DE GRADES DE FERRO E REDES DE
PROTEÇÃO para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais
integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planeja-
mento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 3.050M           Vlr. Unit.        R$ 104,45
Item: 1 GRADES DE FERRO GALVANIZADO M2 PINTURA EPOXI.
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: GRADE DE PROTEÇÃO DE FERRO COM
GALVANIZAÇÃO, DESENHO INTERNO QUADRICULADO MEDINDO 10 CM2 CADA
QUADRADEO, EM BARRA CHATA 3/4" X 1/8", CANTONEIRA 1.1/14"X3.16",
CHUMBADOR DE 12CM.  MARCA: FRANCISCO PEDRINI CÓDIGO: 13620

Descrição        Quant.: 10.100M²         Vlr. Unit.        R$ 2,90
Item: 2 REDE DE PROTEÇÃO FIO 3.0 PE (POLIETILENO) MALHA 13 CM MARCA:
SR-REDES PROTEÇÃO CÓDIGO: 16181

Descrição        Quant.: 2.200M²          Vlr. Unit.        R$ 7,50      Item: 3 TELA
GALVANIZADA  COM MALHA 10,00 (DEZ) FIO 12 MARCA: TELAS DE ARAME :
PERAME TELAS  FABRICANTE NACIONAL CÓDIGO:16129

Descrição        Quant.: 2.200M²          Vlr. Unit.        R$ 7,90
Item: 4 TELA GALVANIZADA  COM MALHA 7,00 (SETE) FIO 14 MARCA: TELAS
DE ARAME : PERAME TELAS  FABRICANTE NACIONAL CÓDIGO:16128

Descrição        Quant.: 11.300M²         Vlr. Unit.        R$ 13,00
Item: 5 TELA GALVANIZADA  MALHA 10,00 (DEZ) FIO 12 REVESTIDA EM PVC
NAS CORES AMARELA, AZUL OU VERDE MARCA: TELAS DE ARAME : PERAME
TELAS  FABRICANTE NACIONAL CÓDIGO: 16130

Descrição        Quant.: 40.000M²         Vlr. Unit.        R$ 4,02
Item: 6 REDE DE PROTEÇÃO FIO 2,5 TORCIDO (POLIETILENO) NA COR PRETA,
ULTRA VIOLETA, MALHA  10 CM MARCA: REDESPORT CÓDIGO:24722

Descrição        Quant.: 500M²            Vlr. Unit.        R$ 3,30
Item: 7 REDE DE PROTEÇÃO FIO 2.0 PE (POLIETILENO) MALHA 10 CM
MARCA:REDESPORT  CÓDIGO: 16180

Descrição        Quant.: 500M²            Vlr. Unit.        R$ 5,09
Item: 8 REDE DE PROTEÇÃO, FIO 3.0 PES (POLIESTER) MALHA 10 CM MARCA:
REDESPORT CÓDIGO: 16177

Descrição        Quant.: 600M²            Vlr. Unit.        R$ 4,02
Item: 9 REDE DE PROTEÇÃO FIO 3.0 PES (POLIESTER) MALHA 13 CM MARCA:
REDESPORT CÓDIGO: 16178

Descrição        Quant.: 100M²            Vlr. Unit.        R$ 5,87
Item: 10 REDE DE PROTEÇÃO FIO 4.0 PES (POLIESTER) MALHA 13 CM MARCA:
REDESPORT CÓDIGO:16179

VIGÊNCIA: 15/05/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 050/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 040/2014– AQUISIÇÃO DE ARTEFATOS DE CIMENTO para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:
Descrição        Quant.: 13.000UN         Vlr. Unit.        R$ 12,00
Item: 1 MEIO FIO DE CONCRETO 80X30X10CM. ART DE FORNECIMENTO. AR-
MADURA MÍNIMA 2 BARRAS DE 4.2 MM. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGI-
DO, DEVERÁ SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 1000 PEÇAS
FORNECIDAS CÓDIGO: 3619

Descrição        Quant.: 1.900UN          Vlr. Unit.        R$ 8,90
Item: 2 MEIO FIO DE CONCRETO - MODELO JARDIN - 50X20X8CM.  ART DE
FORNECIMENTO. CÓDIGO: 9482

Descrição        Quant.: 14.000M²         Vlr. Unit.        R$ 29,44
Item: 3 LAJOTA DE CONCRETO 25X25X08CM. RESISTÊNCIA MÍNIMA  A COM-
PRESSÃO DE 25 MPA. ART DE FORNECIMENTO. CASO SEJA NECESSÁRIO OU
EXIGIDO, DEVERÁ SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 1000 M² FORNECI-
DOS. TOLERÂNCIA MÁXIMA DA ESPESSURA +- 3,2MM. NÃO SERÁ TOLERADA
PEÇAS DISFORMES E DE BAIXO ACABAMENTO SUPERFICIAL, OU QUE APRE-
SENTAREM BICHEIRAS E TRINCAS. AS LAJOTAS ENTREGUES NO PÁTIO DA
SEOSEM OU SUB-PREFEITURAS DEVERÁ SER EM PALETES E AS LAJOTAS
ENTREGUES NAS OBRAS SERÃO SOLTAS, PORÉM COM MEDIÇÃO EFETIVA
DA RUA ACABADA. CÓDIGO: 3620

Descrição        Quant.: 5.200M²          Vlr. Unit.        R$ 32,80
  Item: 4 LAJOTA DE CONCRETO 30X30X10CM. RESISTÊNCIA MÍNIMA  A COM-
PRESSÃO DE 35 MPA. ART DE FORNECIMENTO. CASO SEJA NECESSÁRIO OU
EXIGIDO, DEVERÁ SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 1000 M² FORNECI-
DOS. TOLERÂNCIA MÁXIMA DA ESPESSURA +- 4,0MM. NÃO SERÁ TOLERADA
PEÇAS DISFORMES E DE BAIXO ACABAMENTO SUPERFICIAL, OU QUE APRE-
SENTAREM BICHEIRAS E TRINCAS. AS LAJOTAS ENTREGUES NO PÁTIO DA
SEOSEM OU SUB-PREFEITURAS DEVERÁ SER EM PALETES E AS LAJOTAS
ENTREGUES NAS OBRAS SERÃO SOLTAS, PORÉM COM MEDIÇÃO EFETIVA
DA RUA ACABADA. CÓDIGO: 3622

Descrição        Quant.: 12.000PÇ         Vlr. Unit.        R$ 2,77
Item: 5 MEIA LAJOTA DE CONCRETO 30X30X10CM. RESISTÊNCIA MÍNIMA  A
COMPRESSÃO DE 35 MPA. ART DE FORNECIMENTO. CASO SEJA NECESSÁ-
RIO OU EXIGIDO, DEVERÁ SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 1000 M²
FORNECIDOS. TOLERÂNCIA MÁXIMA DA ESPESSURA +- 4,0MM. NÃO SERÁ
TOLERADA PEÇAS DISFORMES E DE BAIXO ACABAMENTO SUPERFICIAL,
OU QUE APRESENTAREM BICHEIRAS E TRINCAS. AS LAJOTAS ENTREGUES
NO PÁTIO DA SEOSEM OU SUB-PREFEITURAS DEVERÁ SER EM PALETES E
AS LAJOTAS ENTREGUES NAS OBRAS SERÃO SOLTAS, PORÉM COM MEDI-
ÇÃO EFETIVA DA RUA ACABADA. CÓDIGO: 3623

Descrição        Quant.: 1.900PÇ          Vlr. Unit.        R$ 2,00
Item: 6 MEIA LAJOTA DE CONCRETO 25X25X08CM. RESISTÊNCIA MÍNIMA  A
COMPRESSÃO DE 25 MPA. ART DE FORNECIMENTO.MEIA LAJOTA DE CON-
CRETO 25X25X08CM. RESISTÊNCIA MÍNIMA  A COMPRESSÃO DE 25 MPA. ART
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DE FORNECIMENTO. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ SER
APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 1000 M² FORNECIDOS. TOLERÂNCIA
MÁXIMA DA ESPESSURA +- 3,2MM. NÃO SERÁ TOLERADA PEÇAS DISFOR-
MES E DE BAIXO ACABAMENTO SUPERFICIAL, OU QUE APRESENTAREM
BICHEIRAS E TRINCAS. AS LAJOTAS ENTREGUES NO PÁTIO DA SEOSEM OU
SUB-PREFEITURAS DEVERÁ SER EM PALETES E AS LAJOTAS ENTREGUES
NAS OBRAS SERÃO SOLTAS, PORÉM COM MEDIÇÃO EFETIVA DA RUA ACA-
BADA. CÓDIGO: 3621

Descrição        Quant.: 2.280UN          Vlr. Unit.        R$ 53,80
Item: 7 GRELHA DE CONCRETO 40X60X10 COM ARMAÇÃO DE FERRO 3/8 COM
RESISTENCIA MINIMA  A COMPRESSÃO DE 35 MPA. CASO SEJA NECESSARIO
OU EXIGIDO, DEVERÁ SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 400 PEÇAS
FORNECIDAS. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO CÓDIGO: 20462

Descrição        Quant.: 1.180UN          Vlr. Unit.        R$ 61,70
Item: 8 GRELHA DE CONCRETO 40X70X10 COM ARMAÇÃO DE FERRO 3/8 COM
RESISTENCIA MINIMA  A COMPRESSÃO DE 35 MPA. CASO SEJA NECESSARIO
OU EXIGIDO, DEVERÁ SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 400 PEÇAS
FORNECIDAS. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO CÓDIGO: 20463

Descrição        Quant.: 1.900UN          Vlr. Unit.        R$ 10,60
Item: 9 CALHA DE CONCRETO DE 20CM. ART DE FORNECIMENTO. ACABA-
MENTO ARREDONDADO OU QUADRADO. CÓDIGO: 3630

Descrição        Quant.: 1.900UN          Vlr. Unit.        R$ 12,65
Item: 10 CALHA DE CONCRETO DE 30CM. ART DE FORNECIMENTO. ACABA-
MENTO ARREDONDADO OU QUADRADO. CÓDIGO: 3631

Descrição        Quant.: 910UN            Vlr. Unit.        R$ 16,85
 Item: 11 CALHA DE CONCRETO DE 40CM. ART DE FORNECIMENTO. ACABA-
MENTO ARREDONDADO OU QUADRADO. CÓDIGO: 9481

Descrição        Quant.: 1.350UN          Vlr. Unit.        R$ 23,15
Item: 12 CALHA DE CONCRETO DE 50CM. ART DE FORNECIMENTO. ACABA-
MENTO ARREDONDADO OU QUADRADO. CÓDIGO: 20461

Descrição        Quant.: 2.800UN          Vlr. Unit.        R$ 12,00
Item: 13 TUBO DE CONCRETO SIMPLES COM 20CM DIÂMETRO X 100CM
COMPRIMENTO. CARGA MÍNIMA DE RUPTURA DE 16 KN/M. ESPESSURA MÍ-
NIMA DA PAREDE DE 3,5 CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS
TUBOS DEVEM ATENDER AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E
JUNTAS CONFORME A TABELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS
TUBOS QUEBRADOS EM TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAI-
XES QUEBRADOS, COM TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DE-
VERÃO SER SUBSTITUÍDOS. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ
SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 1000 PEÇAS FORNECIDAS. CÓDIGO:
3608

Descrição        Quant.: 6.100UN          Vlr. Unit.        R$ 15,90
Item: 14 TUBO DE CONCRETO SIMPLES COM 30CM DIÂMETRO X 100CM
COMPRIMENTO. CARGA MÍNIMA DE RUPTURA DE 16 KN/M. ESPESSURA MÍ-
NIMA DA PAREDE DE 4,0 CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS
TUBOS DEVEM ATENDER AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E
JUNTAS CONFORME A TABELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS
TUBOS QUEBRADOS EM TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAI-
XES QUEBRADOS, COM TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DE-
VERÃO SER SUBSTITUÍDOS. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ
SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 1000 PEÇAS FORNECIDAS. CÓDIGO:
3609

Descrição        Quant.: 4.100UN          Vlr. Unit.        R$ 21,95
Item: 15 TUBO DE CONCRETO SIMPLES COM 40CM DIÂMETRO X 100CM
COMPRIMENTO. CARGA MÍNIMA DE RUPTURA DE 16 KN/M. ESPESSURA MÍ-
NIMA DA PAREDE DE 5,0 CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS
TUBOS DEVEM ATENDER AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E
JUNTAS CONFORME A TABELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS
TUBOS QUEBRADOS EM TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAI-
XES QUEBRADOS, COM TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DE-
VERÃO SER SUBSTITUÍDOS. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ
SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 1000 PEÇAS FORNECIDAS. CÓDIGO:
3610

Descrição        Quant.: 1.600UN          Vlr. Unit.        R$ 35,00      Item: 16 TUBO DE
CONCRETO SIMPLES COM 50CM DIÂMETRO X 100CM COMPRIMENTO. CAR-
GA MÍNIMA  DE RUPTURA DE 20 KN/M. ESPESSURA MÍNIMA  DA PAREDE DE 5,0
CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS TUBOS DEVEM ATENDER
AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E JUNTAS CONFORME A TA-
BELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS TUBOS QUEBRADOS EM
TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAIXES QUEBRADOS, COM
TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DEVERÃO SER SUBSTITUÍ-

DOS. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ SER APRESENTADO UM
ENSAIO A CADA 1000 PEÇAS FORNECIDAS.  CÓDIGO: 3611

Descrição        Quant.: 620UN            Vlr. Unit.        R$ 47,60
Item: 17 TUBO DE CONCRETO SIMPLES COM 60CM DIÂMETRO X 100CM
COMPRIMENTO. CARGA MÍNIMA DE RUPTURA DE 24 KN/M. ESPESSURA MÍ-
NIMA DA PAREDE DE 6,0 CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS
TUBOS DEVEM ATENDER AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E
JUNTAS CONFORME A TABELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS
TUBOS QUEBRADOS EM TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAI-
XES QUEBRADOS, COM TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DE-
VERÃO SER SUBSTITUÍDOS. CASO SEJA NECESSÁ3612RIO OU EXIGIDO, DE-
VERÁ SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 1000 PEÇAS FORNECIDAS.
CÓDIGO: 3612

Descrição        Quant.: 1.100UN          Vlr. Unit.        R$ 37,00
Item: 18 TUBO DE CONCRETO ARMADO PA1, COM 40CM DIÂMETRO X 100CM
COMPRIMENTO. CARGA MÍNIMA DE RUPTURA DE 16 KN/M. ESPESSURA MÍ-
NIMA DA PAREDE DE 6,0 CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS
TUBOS DEVEM ATENDER AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E
JUNTAS CONFORME A TABELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS
TUBOS QUEBRADOS EM TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAI-
XES QUEBRADOS, COM TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DE-
VERÃO SER SUBSTITUÍDOS. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ
SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 500 PEÇAS FORNECIDAS.ARMADURA
MÍNIMA 1 X TELA MF 113. CÓDIGO: 3578

Descrição        Quant.: 1.400UN          Vlr. Unit.        R$ 56,00
 Item: 19 TUBO DE CONCRETO ARMADO PA1, COM 50CM DIÂMETRO X 100CM
COMPRIMENTO. CARGA MÍNIMA DE RUPTURA DE 20 KN/M. ESPESSURA MÍ-
NIMA DA PAREDE DE 6,0 CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS
TUBOS DEVEM ATENDER AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E
JUNTAS CONFORME A TABELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS
TUBOS QUEBRADOS EM TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAI-
XES QUEBRADOS, COM TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DE-
VERÃO SER SUBSTITUÍDOS. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ
SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 500 PEÇAS FORNECIDAS. ARMADU-
RA MÍNIMA 1 X TELA MF 113.CÓDIGO: 3579

Descrição        Quant.: 2.500UN          Vlr. Unit.        R$ 68,60
Item: 20 TUBO DE CONCRETO ARMADO PA1 COM 60CM DIÂMETRO X 100CM
COMPRIMENTO. CARGA MÍNIMA DE RUPTURA DE 24 KN/M. ESPESSURA MÍ-
NIMA DA PAREDE DE 6,0 CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS
TUBOS DEVEM ATENDER AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E
JUNTAS CONFORME A TABELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS
TUBOS QUEBRADOS EM TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAI-
XES QUEBRADOS, COM TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DE-
VERÃO SER SUBSTITUÍDOS. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ
SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 1000 PEÇAS FORNECIDAS. ARMADU-
RA MÍNIMA 1 X TELA MF 159.CÓDIGO: 3580

Descrição        Quant.: 1.850UN          Vlr. Unit.        R$ 125,35
Item: 21 TUBO DE CONCRETO ARMADO PA1 COM 80CM DIÂMETRO X 100CM
COMPRIMENTO. CARGA MÍNIMA DE RUPTURA DE 48 KN/M. ESPESSURA MÍ-
NIMA DA PAREDE DE 8,0 CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS
TUBOS DEVEM ATENDER AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E
JUNTAS CONFORME A TABELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS
TUBOS QUEBRADOS EM TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAI-
XES QUEBRADOS, COM TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DE-
VERÃO SER SUBSTITUÍDOS. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ
SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 1000 PEÇAS FORNECIDAS. ARMADU-
RA MÍNIMA 1 X TELA MF 159 CÓDIGO: 3613

Descrição        Quant.: 2.400UN          Vlr. Unit.        R$ 149,95
Item: 22 TUBO DE CONCRETO ARMADO PA1 COM 100CM DIÂMETRO X 100CM
COMPRIMENTO. CARGA MÍNIMA DE RUPTURA DE 60 KN/M. ESPESSURA MÍ-
NIMA DA PAREDE DE 10,0 CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS
TUBOS DEVEM ATENDER AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E
JUNTAS CONFORME A TABELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS
TUBOS QUEBRADOS EM TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAI-
XES QUEBRADOS, COM TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DE-
VERÃO SER SUBSTITUÍDOS. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ
SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 1000 PEÇAS FORNECIDAS. ARMADU-
RA MÍNIMA 1 X TELA MF 159. CÓDIGO: 3615

Descrição        Quant.: 750UN            Vlr. Unit.        R$ 247,00
Item: 23 TUBO DE CONCRETO ARMADO PA1 COM 120CM DIÂMETRO X 100CM
COMPRIMENTO. CARGA MÍNIMA DE RUPTURA DE 90 KN/M. ESPESSURA MÍ-
NIMA DA PAREDE DE 11,0 CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS
TUBOS DEVEM ATENDER AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E
JUNTAS CONFORME A TABELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS
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TUBOS QUEBRADOS EM TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAI-
XES QUEBRADOS, COM TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DE-
VERÃO SER SUBSTITUÍDOS. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ
SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 500 PEÇAS FORNECIDAS. ARMADU-
RA MÍNIMA 1 X TELA MF 196. CÓDIGO: 9479

Descrição        Quant.: 280UN            Vlr. Unit.        R$ 410,00
Item: 24 TUBO DE CONCRETO ARMADO PA1 COM 150CM DIÂMETRO X 100CM
COMPRIMENTO. CARGA MÍNIMA DE RUPTURA DE 90 KN/M. ESPESSURA MÍ-
NIMA DA PAREDE DE 13,0 CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS
TUBOS DEVEM ATENDER AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E
JUNTAS CONFORME A TABELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS
TUBOS QUEBRADOS EM TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAI-
XES QUEBRADOS, COM TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DE-
VERÃO SER SUBSTITUÍDOS. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ
SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 250 PEÇAS FORNECIDAS.ARMADURA
MÍNIMA 2 X TELA MF 196. CÓDIGO: 3617

Descrição        Quant.: 1.900UN          Vlr. Unit.        R$ 50,90
Item: 25 TUBO DE CONCRETO ARMADO PA2, COM 50CM DIÂMETRO X 100CM
COMPRIMENTO. CARGA MÍNIMA DE RUPTURA DE 20 KN/M. ESPESSURA MÍ-
NIMA DA PAREDE DE 6,0 CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS
TUBOS DEVEM ATENDER AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E
JUNTAS CONFORME A TABELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS
TUBOS QUEBRADOS EM TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAI-
XES QUEBRADOS, COM TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DE-
VERÃO SER SUBSTITUÍDOS. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ
SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 500 PEÇAS FORNECIDAS. ARMADU-
RA MÍNIMA 1 X TELA MF 159 OU 2 X TELA MF 113. CÓDIGO: 9477

Descrição        Quant.: 1.100UN          Vlr. Unit.        R$ 87,80
Item: 26 TUBO DE CONCRETO ARMADO PA2 COM 60CM DIÂMETRO X 100CM
COMPRIMENTO. CARGA MÍNIMA DE RUPTURA DE 24 KN/M. ESPESSURA MÍ-
NIMA DA PAREDE DE 8,0 CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS
TUBOS DEVEM ATENDER AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E
JUNTAS CONFORME A TABELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS
TUBOS QUEBRADOS EM TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAI-
XES QUEBRADOS, COM TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DE-
VERÃO SER SUBSTITUÍDOS. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ
SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 1000 PEÇAS FORNECIDAS. ARMADU-
RA MÍNIMA 2 X TELA MF 113. CÓDIGO: 9478

Descrição        Quant.: 1.600UN          Vlr. Unit.        R$ 147,00
  Item: 27 TUBO DE CONCRETO ARMADO PA2 COM 80CM DIÂMETRO X 100CM
COMPRIMENTO. CARGA MÍNIMA DE RUPTURA DE 72 KN/M. ESPESSURA MÍ-
NIMA DA PAREDE DE 10,0 CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS
TUBOS DEVEM ATENDER AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E
JUNTAS CONFORME A TABELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS
TUBOS QUEBRADOS EM TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAI-
XES QUEBRADOS, COM TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DE-
VERÃO SER SUBSTITUÍDOS. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ
SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 1000 PEÇAS FORNECIDAS. ARMADU-
RA MÍNIMA 2 X TELA MF 113. CÓDIGO: 3614

Descrição        Quant.: 1.150UN          Vlr. Unit.        R$ 190,55
Item: 28 TUBO DE CONCRETO ARMADO PA2 COM 100CM DIÂMETRO X 100CM
COMPRIMENTO. CARGA MÍNIMA DE RUPTURA DE 90 KN/M. ESPESSURA MÍ-
NIMA DA PAREDE DE 11,0 CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS
TUBOS DEVEM ATENDER AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E
JUNTAS CONFORME A TABELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS
TUBOS QUEBRADOS EM TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAI-
XES QUEBRADOS, COM TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DE-
VERÃO SER SUBSTITUÍDOS. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ
SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 1000 PEÇAS FORNECIDAS. ARMADU-
RA MÍNIMA 2 X TELA MF 113. CÓDIGO: 3616

Descrição        Quant.: 650UN            Vlr. Unit.        R$ 289,00
Item: 29 TUBO DE CONCRETO ARMADO PA2 COM 120CM DIÂMETRO X 100CM
COMPRIMENTO. CARGA MÍNIMA DE RUPTURA DE 90 KN/M. ESPESSURA MÍ-
NIMA DA PAREDE DE 13,0 CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS
TUBOS DEVEM ATENDER AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E
JUNTAS CONFORME A TABELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS
TUBOS QUEBRADOS EM TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAI-
XES QUEBRADOS, COM TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DE-
VERÃO SER SUBSTITUÍDOS. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ
SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 500 PEÇAS FORNECIDAS. ARMADU-
RA MÍNIMA 2 X TELA MF 159.CÓDIGO: 9480

Descrição        Quant.: 610UN            Vlr. Unit.        R$ 469,00     Item: 30 TUBO DE
CONCRETO ARMADO PA2 COM 150CM DIÂMETRO X 100CM COMPRIMENTO.
CARGA MÍNIMA  DE RUPTURA DE 90 KN/M. ESPESSURA MÍNIMA  DA PAREDE

DE 15,0 CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS TUBOS DEVEM ATEN-
DER AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E JUNTAS CONFORME A
TABELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS TUBOS QUEBRADOS
EM TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAIXES QUEBRADOS, COM
TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DEVERÃO SER SUBSTITUÍ-
DOS. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ SER APRESENTADO UM
ENSAIO A CADA 150 PEÇAS FORNECIDAS. ARMADURA MÍNIMA  2 X TELA MF
196 OU 1 X TELA MF 159. CÓDIGO: 3585

Descrição        Quant.: 12.600UN         Vlr. Unit.        R$ 1,87
Item: 31 BLOCO DE CONCRETO 40 X 10 X 20CM. ART DE FORNECIMENTO.
ATENDER A NBR 7173. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ SER
APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 1000 PEÇAS FORNECIDAS. CÓDIGO: 3626

Descrição        Quant.: 5.500UN          Vlr. Unit.        R$ 2,20
Item: 32 BLOCO DE CONCRETO 40 X 15 X 20CM. ART DE FORNECIMENTO.
ATENDER A NBR 7173. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ SER
APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 1000 PEÇAS FORNECIDAS. CÓDIGO: 3628

Descrição        Quant.: 1.300UN          Vlr. Unit.        R$ 16,80
Item: 33 GELO BAIANO DE CONCRETO 100 X 23 ( MÉDIA) X 20 CM. ART DE
FORNECIMENTO. ARMADURA MÍNIMA  1 BARRA 4.2 MM. CÓDIGO: 3629

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 76,40
Item: 34 TAMPA ARMADA FERRAGEM DUPLA 60X60X10 Armação de aço biapoiada
(barra cruzada nas duas direções)  de 8mm com espaçamento de 10 cm. Concreto com
resistência mínima 30 MPa CÓDIGO: 24995

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 104,00
Item: 35 TAMPA ARMADA FERRAGEM DUPLA 60X60X15 Armação de aço biapoiada
(barra cruzada nas duas direções)  de 8mm com espaçamento de 10 cm. Concreto com
resistência mínima 30 MPa. CÓDIGO: 24996

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 101,90
Item: 36 TAMPA ARMADA FERRAGEM DUPLA 70X70X10 Armação de aço biapoiada
(barra cruzada nas duas direções)  de 8mm com espaçamento de 10 cm. Concreto com
resistência mínima 30 MPa. CÓDIGO: 24997

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 110,50
Item: 37 TAMPA ARMADA FERRAGEM DUPLA 70X70X15 Armação de aço biapoiada
(barra cruzada nas duas direções)  de 8mm com espaçamento de 10 cm. Concreto com
resistência mínima 30 MPa CÓDIGO: 24998

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 109,00
Item: 38 TAMPA ARMADA FERRAGEM DUPLA 80X80X10 Armação de aço biapoiada
(barra cruzada nas duas direções)  de 8mm com espaçamento de 10 cm. Concreto com
resistência mínima 30 MPa. CÓDIGO: 24999

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 124,90
Item: 39 TAMPA ARMADA FERRAGEM DUPLA 80X80X15 Armação de aço biapoiada
(barra cruzada nas duas direções)  de 8mm com espaçamento de 10 cm. Concreto com
resistência mínima 30 MPa. CÓDIGO: 25000

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 134,00
Item: 40 TAMPA ARMADA FERRAGEM DUPLA 90X90X10 Armação de aço biapoiada
(barra cruzada nas duas direções)  de 8mm com espaçamento de 10 cm. Concreto com
resistência mínima 30 MPa CÓDIGO: 25001

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 149,00
Item: 41 TAMPA ARMADA FERRAGEM DUPLA 90X90X15 Armação de aço biapoiada
(barra cruzada nas duas direções)  de 8mm com espaçamento de 10 cm. Concreto com
resistência mínima 30 MPa. CÓDIGO: 25002

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 129,00
   Item: 42 TAMPA ARMADA FERRAGEM DUPLA 100X100X10 Armação de aço biapoiada
(barra cruzada nas duas direções)  de 8mm com espaçamento de 10 cm. Concreto com
resistência mínima 30 MPa CÓDIGO: 25003

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 153,00
 Item: 43 TAMPA ARMADA FERRAGEM DUPLA 100X100X15 Armação de aço biapoiada
(barra cruzada nas duas direções)  de 8mm com espaçamento de 10 cm. Concreto com
resistência mínima 30 MPa CÓDIGO: 25004

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 184,00
Item: 44 TAMPA ARMADA FERRAGEM DUPLA 120X120X10 Armação de aço biapoiada
(barra cruzada nas duas direções)  de 8mm com espaçamento de 10 cm. Concreto com
resistência mínima 30 MPa. CÓDIGO: 25005

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 224,90
Item: 45 TAMPA ARMADA FERRAGEM DUPLA 120X120X15 Armação de aço biapoiada
(barra cruzada nas duas direções)  de 8mm com espaçamento de 10 cm. Concreto com
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resistência mínima 30 MPa. CÓDIGO: 25006

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 194,00     Item: 46 TAMPA ARMADA
FERRAGEM DUPLA 130X130X10 Armação de aço biapoiada (barra cruzada nas duas
direções)  de 8mm com espaçamento de 10 cm. Concreto com resistência mínima 30 MPa.
CÓDIGO: 25007

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 266,00
Item: 47  TAMPA ARMADA FERRAGEM DUPLA 130X130X15 Armação de aço biapoiada
(barra cruzada nas duas direções)  de 8mm com espaçamento de 10 cm. Concreto com
resistência mínima 30 MPa CÓDIGO: 25008

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 249,00
Item: 48 TAMPA ARMADA FERRAGEM DUPLA 140X140X10 Armação de aço biapoiada
(barra cruzada nas duas direções)  de 8mm com espaçamento de 10 cm. Concreto com
resistência mínima 30 MPa. CÓDIGO: 25009

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 274,00
Item: 49 TAMPA ARMADA FERRAGEM DUPLA 140X140X15 Armação de aço biapoiada
(barra cruzada nas duas direções)  de 8mm com espaçamento de 10 cm. Concreto com
resistência mínima 30 MPa. CÓDIGO: 25010

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 323,00
Item: 50 TAMPA ARMADA FERRAGEM DUPLA 150X150X10 Armação de aço biapoiada
(barra cruzada nas duas direções)  de 8mm com espaçamento de 10 cm. Concreto com
resistência mínima 30 MPa. CÓDIGO: 25011

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 419,90
Item: 51 TAMPA ARMADA FERRAGEM DUPLA 150X150X15 Armação de aço biapoiada
(barra cruzada nas duas direções)  de 8mm com espaçamento de 10 cm. Concreto com
resistência mínima 30 MPa. CÓDIGO: 25012

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 149,00
Item: 52 TAMPA PV 120X120X15 COM TAMPA DE FERRO CENTRAL DE 80X80X15
Armação de aço biapoiada (barra cruzada nas duas direções)  de 25mm com espaçamento de
10 cm. Concreto com resistência mínima 30 MPa. CÓDIGO: 25013

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 199,00
Item: 53 TAMPA PV 130X130X15 COM TAMPA DE FERRO CENTRAL DE 80X80X15
Armação de aço biapoiada (barra cruzada nas duas direções)  de 25mm com espaçamento de
10 cm. Concreto com resistência mínima 30 MPa. CÓDIGO: 25014

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 229,00     Item: 54 TAMPA PV
140X140X15 COM TAMPA DE FERRO CENTRAL DE 80X80X15 Armação de aço
biapoiada (barra cruzada nas duas direções)  de 25mm com espaçamento de 10 cm. Concreto
com resistência mínima 30 MPa. CÓDIGO: 25015

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 229,00
Item: 55 TAMPA PV 150X150X15 COM TAMPA DE FERRO CENTRAL DE 80X80X15
Armação de aço biapoiada (barra cruzada nas duas direções)  de 25mm com espaçamento de
10 cm. Concreto com resistência mínima 30 MPa. CÓDIGO: 25016

Descrição        Quant.: 1.045UN          Vlr. Unit.        R$ 43,40
Item: 56  TUBO DE CONCRETO ARMADO PA2, COM 40CM DIÂMETRO X 100CM
COMPRIMENTO. CARGA MÍNIMA DE RUPTURA DE 16 KN/M. ESPESSURA MÍ-
NIMA DA PAREDE DE 6,0 CM. APRESENTAR ART DE FORNECIMENTO. OS
TUBOS DEVEM ATENDER AOS VALORES DE DIMENSÕES, TOLERÂNCIAS E
JUNTAS CONFORME A TABELA 4.1 DA NORMA 8890/2003 REFERENCIADA. OS
TUBOS QUEBRADOS EM TRANSPORTE OU DESCARGA, TUBOS COM ENCAI-
XES QUEBRADOS, COM TRINCAS OU MÁ APARÊNCIA DE ACABAMENTO DE-
VERÃO SER SUBSTITUÍDOS. CASO SEJA NECESSÁRIO OU EXIGIDO, DEVERÁ
SER APRESENTADO UM ENSAIO A CADA 500 PEÇAS FORNECIDAS.ARMADURA
MÍNIMA 1 X TELA MF 159 OU 2 X TELA MF 113. CÓDIGO: 9476

VIGÊNCIA: 09/05/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 051/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 044/2014– AQUISIÇÃO DE ACESSÓRIOS E INSTRUMENTOS
MUSICAIS para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integran-
tes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento,
Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 5.015,00

Item: 1 CAIXA TENOR  MARCA: PEARL  FFXIC1412A MXS-1 MSS-3000CÓDIGO:
24954
Caixa tenor - marching snare drum 14”x12”, w/r ring; completo, carrier, estante, snare
attachment. Pele hybrid – s. Cascos free floating feitos pelo processo sst (compressao e
calor) com 6 laminas de madeira maple e lamina interna em fibra de carbono. 6 furos de
respiro, sem absolutamente nada mais atado, ou parafusado ao casco. Sistema de afinacao
composto por 2 aros de alumínio solido usinado, tensionados por 24 parafusos perfeitamen-
te alinhados entre a pele superior e inferior, através de 12 tubos de aluminio fixados a um aro
duplo de aluminio solido usinado. Parafusos com 6mm de diâmetro endurecidos por
processo termo-quimico (case hardening) com arruelas de segurança, para evitar que sejam
perdidos em uma eventual troca de peles. Ajuste individual para cada um dos 16 fios de tripa
sintética da esteira.Desengate do automático da esteira por apenas um parafuso, para rápido
acesso a pele inferior.
Acabamento laqueado, na cor ultra blue fade. Peso de 7,7 kilos 03 anos de garantia para o
casco e 1 ano de garantia para a ferragem. Acompanha hard bag em nylon rip-stop, eva 8 mm,
zíper, vivo, linha de nylon, debruns, placas de poliestireno e bordado em “high definition”.
Acabamento interno em pelucia.

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 9.078,00
Item: 2 MARCHING MULTI TENOR -6+8+10+12+13 MAPLE CARBONCORE
MARCHING TOM SET, W/R RING, COMPLETO, CARRIER, ESTANTE, BACKBAR.
MARCA: PEARL PTIC-68023N/368 MXT4-1 MTS-3000CÓDIGO: 24955
Cascos feitos pelo processo sst (compressão e calor) com 6 laminas de madeira maple e
lamina interna em fibra de carbono. Bordas arredondadas para diminuir harmônicos indesejados
e maior foco tonal aros super hoop em aco estampado cromeado com 2,3mm de espessura.
8 afinações nos tambores de 12 e 13 polegadas (ao inves de 6) parafusos com 6mm de
diâmetro endurecidos por processo termo-quimico (case hardening) com arruelas de seguranca,
para evitar que sejam perdidos numa eventual troca de peles. Canoas em alumínio com alta
resistência e baixo peso. Anel inferior de borracha para protecao do casco. Acabamento
laqueado na cor ultra blue fade. Espacadores com 40mm proporcionando montagem mais
rigida, compacta e com melhor distribuicao de peso. Disponivel e duas profundidades de
casco 3 anos de garantia para o casco 1
ano de garantia para a ferragem. Com baquetas especificas do instrumento.acompanha hard
bag em
nylon rip-stop, eva 8 mm, zíper, vivo, linha de nylon, debruns, placas de poliestireno e
bordado em “high
definition”. Acabamento interno em pelucia.

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        R$ 26.390,00
Item: 3 MARCHING BASS DRUM - 16X14; 18X14; 20X14; 22X14; 24X14;
CHAMPIONSHIP MAPLE BASS DRUMS COMPLETO MARCA: WERIL  PBDL
1614, PBDL 1814, PBDL 2014, PBDL 2214, PBDL 2414, MXB -1, MBS-3000, BMH-
100, BF-MB CÓDIGO: 24956
carrier, estante, bass drum mallet holder; clamp-on hoop protector. Cascos feitos 100% em
madeira maple pelo processo sst (compressao e calor), com 6 laminas. Aros de alta resistencia
feitos 100% em madeira maple com 6 lamins e 2 polegadas de espessura. Bordas cortadas
em 45% para otimizar o volume do tambor. 6 respiros acusticamente localizados. Acaba-
mento laqueado na cor ultra blue fade. 3 anos de garantia para casco, 1 ano de garantia para
ferragens 16x14/18x14/20x14 com 8 afinacoes em cada pele 22x14/24x14 com 10 afinacoes
em cada pele. Com baquetas de feltro especifica de cada polegada (mb1, mb2, mb3, mb4,
mb5). Acompanha hard bag em nylon rip-stop, eva 8 mm, zíper, vivo, linha de
nylon, debruns, placas de poliestireno e bordado em “high definition”. Acabamento interno
em pelucia.

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 2.389,00
Item: 4 PAR DE PRATOS (A2) 16"  MARCA: SABIAN VIENNENSE CÓDIGO: 24957
Estilo: vintage; sonoridade: vintage bright; liga: b20; espessura: médio; acabamento:
brilhante. Acompanha hard bag em nylon rip-stop, eva 8 mm, zíper, vivo, linha de nylon,
ebruns, placas de poliestireno e bordado em “high definition”.

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        R$ 8.070,00
Item: 5 Trompete Piccolo. Afinação em BB, campana de latão amarelo, campana 94mm, (3-
7/10), Calibra S:10.50mm (0.413) MARCA: YAMAHA/YTR6810 CÓDIGO: 22747

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 127,00
Item: 6 PAR DE BAQUETAS DE BUMBO EM MADEIRA COM CABEÇA DE FEL-
TRO NAS MEDIDAS; MB1; MB2; MB3; MB4; MB5 MARCA: LIVERPOOL MB1/2/
3/4/5 CÓDIGO: 24958

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 29,00
Item: 7 PAR DE BAQUETA PARA CAIXA - PONTA DE MADEIRA EM FORMA DE
FLECHA EXTREMAMENTE GRANDE E LEVEMENTE ARREDONDADA. COMP.
430MM - DIA. 18MM - L. 16 15/16´´ D. 0,7085´´ MARCA: LIVERPOOL CÓDIGO:
24959

Descrição        Quant.: 12UN             Vlr. Unit.        R$ 65,00
Item: 8 PAR DE BAQUETAS PARA TENOR DRUM - MAÇANETA COM CABEÇA
DE NYLON, CABO DE ALUMÍNIO E PUNHO REVESTIDO COM PLÁSTICO TER-
MO-RETRÁTIL. COMP. 370MM - DIA.14,3MM - L. 14 11/16” D. 0,560. MARCA:
LIVERPOOL CÓDIGO: 24960
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Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        R$ 6.825,00
Item: 9 BATERIA MARCA: PEARL VBL - VISION CÓDIGO: 24961
Configuração - 22x18/10x8/12x9/16x16f/14x5½; cascos em Birch (100%); Caixa Sensitone
Steel (aço) com acabamento cromado; Aros de bumbo de madeira com o mesmo acabamento
do kit; Toms e surdos com peles de ataque de filme duplo; Bumbo com pele Perimeter EQ
com largos anéis abafadores de 3/5”; Canoas Bridge Lugs estilo Reference com guarnição de
borracha; Garras de bumbo com nicho do parafuso recuado estilo Reference, com proteção de
borracha; Suporte tipo Bridge no bumbo para Tom Holder; Tom Holders Uni-Lock;
Ferragens Série 900 Sistema I.S.S. de suspensão de tom; acabamentos High- Gloss de alto
brilho; Aros e canoas pretas para o acabamento #235 Concord Fade. Acompanha semi-case
emborrachado.

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 318,00
Item: 10 PELE DE 14" PARA CAIXA TENOR: COM DUAS FIBRAS DE ALTA RESIS-
TÊNCIA ÚNICAS, UMA ESCOLHIDO PARA A FLEXIBILIDADE E A OUTRA PARA
A DURABILIDADE, COM FIBRA DE ARAMIDA. NA  COR BRANCO OU CINZA.
MARCA: EVANS SB 14MHG CÓDIGO: 24962

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 348,00
Item: 11 CONJUNTO DE 05 PELES PARA TERNOR DRUM NAS MEDIDAS
6",8",10",12" E 13" EM EC2 ™ APRESENTA DUAS CAMADAS CORRESPONDEN-
TES DE FILME 7MIL PARA MAIOR RESISTÊNCIA E DURABILIDADE.
TECNOLOGIA DE SOM SHAPING (SST ™) CONTROLA CONOTAÇÃO PARA SOM
FOCALIZADO. MARCA: EVANS EC2 CÓDIGO: 24963

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        R$ 1.317,71
Item: 12 CONJUNTO DE 05 PARES DE PELES PARA BUMBO MARCA: EVANS
MX2CÓDIGO: 24964
Nas medidas 16", 18", 20", 22" e 24" em MX™ Marching Bass série 2- Ply inclui um
sistema exclusivo de amortecimento tom que pode ser manipulada através da aplicação
indivíduo sentiu arcos (incluído) para melhorar a articulação e foco low-end para marchar
tanto indoor e outdoor.

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 332,64
Item: 13 CAPA PARA CAIXA TENOR - HARD BAG EM NYLON RIP-STOP, EVA 8
MM, ZÍPER, VIVO, LINHA DE NYLON, DEBRUNS, PLACAS DE POLIESTIRENO
E BORDADO EM “HIGH DEFINITION”. ACABAMENTO INTERNO EM PELUCIA.
MARCA: HB HARD BAG-CAIXA TENOR CÓDIGO: 24965

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        R$ 4.800,00
Item: 14 GONGO SINFÔNICO 36" MARCA: TURYA TG536  CÓDIGO: 24966
Liga com alto teor de cobre, dentro das normas ASTM. Martelado manual com eliminação
de harmônicos agudos. Pintura preta vinílica. Polimento alto brilho com proteção de
verniz. Estante circular com regulagem com rodas douradas duplo freio. Estrutura tubular
em aço preto fosco. Ferragem em latão polido e envernizado. Desmontável. Capa em corino
com proteção total. Baqueta da linha Sinfônica com cabo em aço cromado.

VIGÊNCIA: 15/05/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 052/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 041/2014– AQUISIÇÃO DE AREIA para atender a demanda das
Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período
de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 5.560M³          Vlr. Unit.        R$ 34,80
Item: 1 AREIA GROSSA  CÓDIGO: 3598
ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA:
- TEOR DE CLORETOS MENOR QUE 0,1 %
- TEOR DE MATÉRIA ORGÂNICA INFERIOR A 300 PPM
- TORRÕES DE ARGILA MENORES QUE 2%
- TEOR DE MATERIAL PULVERULENTO INFERIOR A 1,0%
- COMPOSIÇÃO GRANULOMÉTRICA DA AREIA MÉDIA SITUADA NA ZONA 4
- TABELA 1 NBR 7211/1983.
OBS. TODO O MATERIAL DEVERÁ SER ENTREGUE SECO, E A AFERIÇÃO DAS
QUANTIDADES SE DARÁ POR VOLUME MEDIDO A CADA CAMINHÃO ANTES
DA DESCARGA.

Descrição        Quant.: 20.860M³         Vlr. Unit.        R$ 33,05
Item: 2 AREIA MÉDIA CÓDIGO: 3599
ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA:
- TEOR DE CLORETOS MENOR QUE 0,1 %
- TEOR DE MATÉRIA ORGÂNICA INFERIOR A 300 PPM
- TORRÕES DE ARGILA MENORES QUE 2%

- TEOR DE MATERIAL PULVERULENTO INFERIOR A 1,0%
- COMPOSIÇÃO GRANULOMÉTRICA DA AREIA MÉDIA SITUADA NA ZONA 3
- TABELA 1 NBR 7211/1983.
OBS. TODO O MATERIAL DEVERÁ SER ENTREGUE SECO, E A AFERIÇÃO DAS
QUANTIDADES SE DARÁ POR VOLUME MEDIDO A CADA CAMINHÃO ANTES
DA DESCARGA.

Descrição        Quant.: 2.410M³          Vlr. Unit.        R$ 36,00
Item: 3 AREIA FINA CÓDIGO: 2716
ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA:
- TEOR DE CLORETOS MENOR QUE 0,1 %
- TEOR DE MATÉRIA ORGÂNICA INFERIOR A 300 PPM
- TORRÕES DE ARGILA MENORES QUE 2%
- TEOR DE MATERIAL PULVERULENTO INFERIOR A 1,0%
- COMPOSIÇÃO GRANULOMÉTRICA DA AREIA MÉDIA SITUADA NA ZONA 2
- TABELA 1 NBR 7211/1983.
OBS. TODO O MATERIAL DEVERÁ SER ENTREGUE SECO, E A AFERIÇÃO DAS
QUANTIDADES SE DARÁ POR VOLUME MEDIDO A CADA CAMINHÃO ANTES
DA DESCARGA.

VIGÊNCIA: 13/05/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 055/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 087/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE SAÚDE ESCOLAR
para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do
Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamen-
to e Gestão, a saber:
Descrição        Quant.: 1.800PC          Vlr. Unit.        R$ 0,99
Item: 1 ABSORVENTE HIGIENICO PACOTE COM 08 UNIDADES
DE USO PESSOAL, COMPOSTO DE POLIPROPILENO, CELULOSE,
POLIACRILATO DE SODIO, POLIETILENO, COPOLIMERO, ETILENO, COBER-
TURA EXTRA MACIA, PROTETOR IMPERMEAVEL E FAIX, ANTIADERENTE,
FINO, COM ABAS, PARA FLUXO DE 100% DE ABSORCAO MARCA: MULHER
ATIVA CÓDIGO:6

Descrição        Quant.: 625UN            Vlr. Unit.        R$ 12,06
Item: 3 CAPA COLCHÃO BEBÊ
CAPA PLÁSTICA LAVÁVEL, CONFECCIONADO COM MATERIAL IGUAL AO DE
COLCHÃO HOSPITALAR. FEITA COM ZÍPER, SUPER RESISTENTE A LIMPEZA
E FÁCIL HIGIENIZAÇÃO. COR: AZUL ROYAL. DIMENSÕES: 1,20M X 0,60M X
0,10M. MARCA: BITTENCOURT CÓDIGO:12996

Descrição        Quant.: 4.010UN          Vlr. Unit.        R$ 69,54
Item: 5 COLCHÃO PARA BERÇO.
ESPUMA DE DENSIDADE 26, LAMINA INTEIRIÇA, DEVIDAMENTE SEGUINDO
AS NORMAS DA NBR 13579 TAMANHO: 120 x 60 x 10cm,
REVESTIDO EM COURVIN NOS DOIS LADOS.
AS COSTURAS LATERAIS DEVERÃO SER FEITAS COM DEBRUN EM CIMA E
EM BAIXO. DEVERÁ COMPROVAR NA PROPOSTA QUE A MARCA COTADA
DETEM O SELO DO FABRICANTE DOS COLCHÕES DA PRÓ ESPUMA OU
CERTIFICAÇÃO DO INMETRO. MARCA: F.ACOLCHÕES CÓDIGO: 19060

Descrição        Quant.: 580UN            Vlr. Unit.        R$ 140,00
Item: 6 COLHÃO ADULTO, SOLTEIRO,MEDINDO 1,88x0,78X0,12MTS, DENSIDA-
DE 28, CONFECCIONADO EM EXPUMA EXPANDIDA, LAMINA  INTEIRIÇA, DE-
VIDAMENTE SEGUINDO AS NORMAS DA NBR 13579. REVESTIDO EM COURVIN
NOS DOIS LADOS. AS COSTURAS LATERAIS DEVERÃO SER FEITAS COM
DEBRUN EM CIMA E EM BAIXO. DEVERÁ COMPROVAR NA PROPOSTA QUE A
MARCA COTADA DETEM O SELO DO FABRICANTE DOS COLCHÕES DA PRÓ
ESPUMA OU CERTIFICAÇÃO DO INMETRO. MARCA:TERRAFKEX  CÓDIGO:
19061

Descrição        Quant.: 4.020UN          Vlr. Unit.        R$ 37,96
Item: 7 EDREDON INFANTIL
CONFECCIONADO EM TECIDO POLIÉSTER TACTEL PELITIZADO IMPERMEÁ-
VEL, NA COM AZUL ROYAL, COM ENCHIMENTO EM MANTA DE 100% POLIÉS-
TER COM 150 G/M², 100% ANTIALÉRGICO, LAVÁVEL. COSTURA EM LABIRIN-
TO, COM LINHA 100% ALGODÃO Nº 50. COM IMPRESSÃO PERPENDICULAR,
CONTINUA EM TODO O CORPO DO EDREDON COM A FRASE: “SECRETARIA
MUNICIPAL DE ENSINO DE ITAJAÍ”, NA COR BRANCA, FONTE ARIAL, CAIXA
ALTA, COM ALTURA DE 15MM E LARGURA DE 10MM. DISTÂNCIA ENTRE AS
FRASES NA PERPENDICULAR DE 70MM E NA HORIZONTAL DE 110 MM.
MEDIDAS DO EDREDON (LXP) 1400X800MM. MARCA: MARGAL CÓDIGO: 15986
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Descrição        Quant.: 30.800UN         Vlr. Unit.        R$ 0,45
Item: 8 Escova de dente tamanho adulto. Cerdas de nylon, âncora metálica, resina
termoplástica, três fileiras de cerdas macias suave soft. Embaladas individualmente em
cartela, tipo blister. Aprovado pela associação brasileira de odontologia. MARCA: J KOVACS
CÓDIGO: 16883

Descrição        Quant.: 30.100UN         Vlr. Unit.        R$ 0,34
Item: 9 Escova de dente tamanho infantil. Cabeça pequena, cerdas de nylon, âncora metáli-
ca, resina termoplástica, três fileiras de cerdas macias. Embaladas individualmente em
cartelas, tipo blister. Aprovado pela associação brasileira de odontologia MARCA: J KOVACS
CÓDIGO: 16882

Descrição        Quant.: 6.200PC          Vlr. Unit.        R$ 6,65
Item: 10 FRALDA DESCARTÁVEL INFANTIL  TAMANHO EGG
PACOTE COM 18 UNIDADES, INFANTIL, COM BARREIRAS LATERAIS
ANTIVAZAMENTO, COMPOSIÇÃO: POLIETILENO, POLIPROPILENO, MANTA
DE CELULOSE COM GEL, FIOS DE ELASTANO, FITAS LATERAIS PICOTADAS
RESISTENTES, FITA DECORATIVA, COLA HOT MELT. MARCA: ALLY BABY
CÓDIGO:12968

Descrição        Quant.: 72.200PC         Vlr. Unit.        R$ 5,75
Item: 11 FRALDA DESCARTÁVEL INFANTIL  TAMANHO “G”
PACOTE COM 20 UNIDADES, INFANTIL, COM BARREIRAS LATERAIS
ANTIVAZAMENTO, COMPOSIÇÃO: POLIETILENO, POLIPROPILENO, MANTA
DE CELULOSE COM GEL, FIOS DE ELASTANO, FITAS LATERAIS PICOTADAS
RESISTENTES, FITA DECORATIVA, COLA HOT MELT. MARCA: ALLY BABY
CÓDIGO: 12973

Descrição        Quant.: 82.200PC         Vlr. Unit.        R$ 5,45
Item: 12 FRALDA DESCARTÁVEL INFANTIL  TAMANHO GG
PACOTE COM 18 UNIDADES, INFANTIL, COM BARREIRAS LATERAIS
ANTIVAZAMENTO, COMPOSIÇÃO: POLIETILENO, POLIPROPILENO, MANTA
DE CELULOSE COM GEL, FIOS DE ELASTANO, FITAS LATERAIS PICOTADAS
RESISTENTES, FITA DECORATIVA, COLA HOT MELT. MARCA: ALLY BABY
CÓDIGO:12966

Descrição        Quant.: 42.200PC         Vlr. Unit.        R$ 5,35
Item: 13 FRALDA DESCARTÁVEL INFANTIL  TAMANHO “M”
PACOTE COM 22 UNIDADES, INFANTIL, COM BARREIRAS LATERAIS
ANTIVAZAMENTO, COMPOSIÇÃO: POLIETILENO, POLIPROPILENO, MANTA
DE CELULOSE COM GEL, FIOS DE ELASTANO, FITAS LATERAIS PICOTADAS
RESISTENTES, FITA DECORATIVA, COLA HOT MELT. MARCA: ALLY BABY
CÓDIGO: 12964

Descrição        Quant.: 6.200PC          Vlr. Unit.        R$ 6,05
Item: 14 FRALDA DESCARTÁVEL INFANTIL  TAMANHO “P”
PACOTE COM 26 UNIDADES, INFANTIL, COM BARREIRAS LATERAIS
ANTIVAZAMENTO, COMPOSIÇÃO: POLIETILENO, POLIPROPILENO, MANTA
DE CELULOSE COM GEL, FIOS DE ELASTANO, FITAS LATERAIS PICOTADAS
RESISTENTES, FITA DECORATIVA, COLA HOT MELT. MARCA:ALLY BABY
CÓDIGO:12963

Descrição        Quant.: 5.400PC          Vlr. Unit.        R$ 6,20
Item: 15 FRALDA DESCARTÁVEL USO ADULTO, TAMANHO GRANDE, CON-
TENDO 8 UNIDADES NO PACOTE. FORMATO ANATÔMICO, BARREIRAS LATE-
RAIS, MANTA ABSORVENTE, DUAS FITAS ADESIVAS LATERAIS, ELASTANO
DE AJUSTE NAS PERNAS E GEL SUPERABSORVENTE.
COMPOSIÇÃO: CAMADA INTERNA DE NÃO TECIDO DE POLIPROPILENO COM
ALOE VERA, CAMADA EXTERNA DE POLIETILENO, FIBRAS DE CELULOSE,
POLÍMERO SUPERABSORVENTE, BARREIRAS PROTETORAS DE
POLIPROPILENO, FIOS DE ELASTANO, ADESIVOS TERMOPLÁSTICOS E FITAS
ADESIVAS PARA FIXAÇÃO. MARCA: ALLY MASTER CÓDIGO:16760

Descrição        Quant.: 6.100PC          Vlr. Unit.        R$ 6,49
Item: 16 FRALDA DESCARTÁVEL USO ADULTO, TAMANHO MÉDIO, CONTEN-
DO 10 UNIDADES NO PACOTE. FORMATO ANATÔMICO, BARREIRAS LATE-
RAIS, MANTA ABSORVENTE, DUAS FITAS ADESIVAS LATERAIS, ELASTANO
DE AJUSTE NAS PERNAS E GEL SUPERABSORVENTE.
COMPOSIÇÃO: CAMADA INTERNA DE NÃO TECIDO DE POLIPROPILENO COM
ALOE VERA, CAMADA EXTERNA DE POLIETILENO, FIBRAS DE CELULOSE,
POLÍMERO SUPERABSORVENTE, BARREIRAS PROTETORAS DE
POLIPROPILENO, FIOS DE ELASTANO, ADESIVOS TERMOPLÁSTICOS E FITAS
ADESIVAS PARA FIXAÇÃO. MARCA: ALLY MASTER CÓDIGO:16761

Descrição        Quant.: 5.000PC          Vlr. Unit.        R$ 6,95
Item: 17 FRALDA DESCARTÁVEL USO ADULTO, TAMANHO PEQUENO, CON-
TENDO 12 UNIDADES NO PACOTE. FORMATO ANATÔMICO, BARREIRAS LA-
TERAIS, MANTA ABSORVENTE, DUAS FITAS ADESIVAS LATERAIS, ELASTANO
DE AJUSTE NAS PERNAS E GEL SUPERABSORVENTE.
COMPOSIÇÃO: CAMADA INTERNA DE NÃO TECIDO DE POLIPROPILENO COM
ALOE VERA, CAMADA EXTERNA DE POLIETILENO, FIBRAS DE CELULOSE,

POLÍMERO SUPERABSORVENTE, BARREIRAS PROTETORAS DE
POLIPROPILENO, FIOS DE ELASTANO, ADESIVOS TERMOPLÁSTICOS E FITAS
ADESIVAS PARA FIXAÇÃO. MARCA: ALLY MASTER CÓDIGO:16762

Descrição        Quant.: 8.030UN          Vlr. Unit.        R$ 3,31
Item: 18 FRONHA INFANTIL
CONFECCIONADA EM 100% POLIÉSTER TACTEL PELITIZADO, ANTIALÉRGICO,
LAVÁVEL, COR: BRANCA. COM IMPRESSÃO PERPENDICULAR, CONTINUA
EM TODO O CORPO DA FRONHA, COM A FRASE: “SECRETARIA MUNICIPAL
DE ENSINO DE ITAJAÍ”, NA COR AZUL ROYAL, FONTE ARIAL, COM ALTURA DE
40MM. DISTÂNCIA ENTRE AS FRASES NA PERPENDICULAR DE 70MM E NA
HORIZONTAL DE 110 MM. MEDIDA DA FRONHA (LXP) 350X450MM. MARCA:
MARGAL  CÓDIGO:15985

Descrição        Quant.: 2.570UN          Vlr. Unit.        R$ 15,00
Item: 19 LENÇOL COM ELÁSTICO NOS QUATRO LADOS PARA COLCHÃO DE
SOLTEIRO, CONFECCIONADO EM 100% ALGODÃO. MEDIDA DO LENÇOL
1,00X2,00X0,40 (LXCXA). VÁRIAS CORES MARCA:HT CÓDIGO:19038

Descrição        Quant.: 8.040UN          Vlr. Unit.        R$ 11,00
Item: 20 LENÇOL DE BERÇO
COM ELÁSTICO NOS QUATRO LADOS, CONFECCIONADO EM 100% POLIÉS-
TER TACTEL PELITIZADO, ANTIALÉRGICO, LAVÁVEL. COM IMPRESSÃO PER-
PENDICULAR, CONTINUA EM TODO O CORPO DO LENÇOL COM A FRASE:
“SECRETARIA MUNICIPAL DE ENSINO DE ITAJAÍ”, NA  COR AZUL ROYAL,
FONTE ARIAL, COM ALTURA DE 40MM. DISTÂNCIA ENTRE AS FRASES NA
PERPENDICULAR DE 70MM E NA HORIZONTAL DE 110 MM. MARCA: JM CÓDI-
GO:12718
MEDIDAS DO LENÇOL: (LXP) 1300X600 MM, COM AS QUATO VIRAS PARA
PRENDER NO COLCHÃO COM 150 MM DE ALTURA. MEDIDA TOTAL DO LEN-
ÇOL (LXP) 1600X900MM

Descrição        Quant.: 10.250UN         Vlr. Unit.        R$ 3,54
Item: 23 SHAMPOO INFANTIL  200 ML
COMPOSIÇÃO: LAURILÉTER SULFOSUCCINATO DISSÓDICO, 1,2-DIBROMO-
2, 4-DICIANOBUTANO, 2-FENOXIETANOL, EDTA DISSÓDICO, METILPARABENO,
PROPILPARABENO, COCOANFODIACETATO DISSÓDICO, LAURILPOLIGLICOSE,
POLISORBATO-80, DIOLEATO DE METILGLICOSE, ÁLCOOL LAURÍLICO
ETOXILADO,  ÁGUA DESMINERALIZADA,HIPOALERGÊNICO. MARCA: SAUBA
CÓDIGO:16116

Descrição        Quant.: 8.800UN          Vlr. Unit.        R$ 5,70
Item: 24 TOALHA DE BANHO, 100% ALGODÃO, MEDINDO 70X1,40CM. MARCA:
TOAMA CÓDIGO:3363

Descrição        Quant.: 6.300UN          Vlr. Unit.        R$ 3,14
Item: 25 TOALHA DE ROSTO - BRANCA MEDINDO 50 X 70 CM. PESO MÍNIMO
105 GRAMAS, 100% ALGODÃO MARCA: TM CÓDIGO:89

Descrição        Quant.: 5.400PC          Vlr. Unit.        R$ 6,25
Item: 27 FRALDA DESCARTAVEL GERIÁTRICA, PARA ADULTO, TAMANHO
EXTRA GRANDE, PACOTE CONTENDO 8 UNIDADES, COM COBERTURA SUA-
VE E HIPOALERGÊNICA, MANTA ABSORVENTE COM FORMATO ANATÔMICO,
DUAS FITAS ADESIVAS EM CADA LADO DA FRALDA, ELASTANO DE AJUSTE
SUAVE AO REDOR DAS PERNAS; COMPOSIÇÃO: FIBRAS DE CELULOSE,
POLIETILENO, POLIPROPILENO, FIOS DE ELASTANO, POLÍMERO
SUPERABSORVENTE. COM BARREIRAS ANTIVAZAMENTO. MARCA: ALLY
MASTER CÓDIGO: 16048

Descrição        Quant.: 100PA            Vlr. Unit.        R$ 4,38
Item: 28 FRONHA COM GAVETA MEDINDO 55 X 75 CM, 100% ALGODÃO. MAR-
CA: ERBE CÓDIGO:19059

Descrição        Quant.: 70UN             Vlr. Unit.        R$ 25,55
Item: 30 CAPA COLCHÃO SOLTEIRO
 CAPA PLÁSTICA LAVÁVEL, CONFECCIONADO COM MATERIAL IGUAL AO DE
COLCHÃO HOSPITALAR. FEITA COM ZÍPER, SUPER RESISTENTE A LIMPEZA
E FÁCIL HIGIENIZAÇÃO. COR: AZUL ROYAL. DIMENSÕES: 0,80mx1,85mx02,20cm.
(lxcxa) MARCA: CR CÓDIGO:12995

Descrição        Quant.: 80UN             Vlr. Unit.        R$ 3,20
Item: 32 FRONHA  MEDINDO 30 X 40 CM, 100% ALGODÃO, CORES ESTAMPA-
DAS DIVERSAS.  MARCA:CR CÓDIGO: 8738

Descrição        Quant.: 600UN            Vlr. Unit.        R$ 2,99
Item: 33 SHAMPOO 350 ML MARCA: SAUBA CÓDIGO:8446

VIGÊNCIA: 23/07/2015

1ª Publicação.
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SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 058/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 043/2014– PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 15.000 HORAS DE
LOCAÇÃO DE CAMINHÃO TRUCK TRAÇADO para atender a demanda das Secretari-
as, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12
(doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 15.000HO         Vlr. Unit.        R$ 46,60
Item: 1 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - POR HORA
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CAMINHÃO CAÇAMBA TRUCK TRAÇADO
CÓDIGO: 14200

VIGÊNCIA: 15/05/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 061/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 048/2014– SERVIÇOS DE DRENAGEM PLUVIAL para atender a
demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí,
pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Item: 1 REMOÇAO DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPIPEDO  / LAJOTA
SEXTAVADA, INCLUSIVE CARGA E TRANSPORTE, DMT<= 1,0KM MARCA:
RAIMONDI CÓDIGO. 10145
Quantidade : 15.000M²  Vlr. Unit:         R$ 9,30

Item: 2 CORTE DE PAVIMENTO ASFÁLTICO MARCA: RAIMONDI CÓDIGO. 10143
Quantidade : 5.000M    Vlr. Unit:         R$ 3,47

Item: 3 REMOÇAO DE PAVIMENTAÇAO ASFALTICA, INCLUSIVE ESCAVAÇÃO,
CARGA E TRANSPORTE, DMT<= 1,0KM MARCA: RAIMONDI CÓDIGO.10144
Quantidade : 7.500M²   Vlr. Unit:         R$ 8,68

Item: 4 Carga e transporte de material Com caminhão  basculante , DMT 5 KM MARCA:
RAIMONDI CÓDIGO.25662
Quantidade : 39.000SV  Vlr. Unit:         R$ 0,96

Item: 5 ESCAVAÇÃO MANUAL  DE VALA, PROFUNDIDADE MÉDIA <= À 1,50 M
MARCA: RAIMONDI CÓDIGO.10146
Quantidade : 20.000M³  Vlr. Unit:         R$ 4,84

Item: 6 ESCAVAÇÃO MANUAL  DE VALA, PROFUNDIDADE MÉDIA >= À 1,50 M E
<= 3,00 M MARCA: RAIMONDI CÓDIGO.10147
Quantidade : 10.000M³  Vlr. Unit:         R$ 8,68

Item: 7 ESCORAMENTO DESCONTÍNUO DE MADEIRA MARCA: RAIMONDI
CÓDIGO.10157
Quantidade : 3.000M²   Vlr. Unit:        R$ 13,64

Item: 8 Assentamento de tubos de concreto
DIÂMETRO=300MM junta com manta geotêstil MARCA: RAIMONDI CÓDIGO. 25663
Quantidade : 2.700SV   Vlr. Unit:        R$ 14,51

Item: 9 Assentamento de tubos de concreto.25664
DIÂMETRO=400MM junta com manta geotêstil MARCA: RAIMONDI CÓDIGO.25664
Quantidade : 4.500SV   Vlr. Unit:        R$ 20,71

Item: 10 Assentamento de tubos de concreto armado.
DIÂMETRO=600MM junta com manta geotêstil MARCA: RAIMONDI CÓDIGO.25665
Quantidade : 4.000SV   Vlr. Unit:        R$ 40,31

Item: 11 Assentamento de tubos de concreto.
DIÂMETRO=800MM junta com manta geotêstil MARCA: RAIMONDI CÓDIGO.25666
Quantidade : 2.500SV   Vlr. Unit:        R$ 83,10

Item: 12 Assentamento de tubos de concreto.
DIÂMETRO=1000MM junta com manta geotêstil MARCA: RAIMONDI CÓDIGO.25667
Quantidade : 2.000SV   Vlr. Unit:       R$ 122,79

Item: 13 Reaterro de vala com material granular.(areia), incluindo transporte e adensamento.
Excluso material.MARCA: RAIMONDI CÓDIGO. 25668
Quantidade : 5.000SV   Vlr. Unit:        R$ 11,24

Item: 14 Caixa coletora para tubo de 300mm
Com grelh, padrão PMI. Excluso material. MARCA: RAIMONDI CÓDIGO. N25669
Quantidade : 300PÇ     Vlr. Unit:       R$ 496,12

Item: 15 CAIXA DE LIGAÇÃO COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS, CONFOR-
ME DETALHE TIPO SEOSEM PARA TUBO Ø 40 CM MARCA: RAIMONDI CÓDI-
GO.10176
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:       R$ 160,00

Item: 16 CAIXA DE LIGAÇÃO COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS, CONFOR-
ME DETALHE TIPO SEOSEM PARA TUBO Ø 60 CM MARCA: RAIMONDI CÓDI-
GO. 10177
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:       R$ 155,04

Item: 17 CAIXA DE LIGAÇÃO COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS, CONFOR-
ME DETALHE TIPO SEOSEM PARA TUBO Ø 80 CM MARCA: RAIMONDI CÓDI-
GO.10178
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:       R$ 219,53

Item: 18 CAIXA DE LIGAÇÃO COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS, CONFOR-
ME DETALHE TIPO SEOSEM PARA TUBO Ø 100 CM MARCA: RAIMONDI CÓDI-
GO.10179
Quantidade : 150UN     Vlr. Unit:       R$ 272,87

Item: 19 POÇO DE VISITA COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS, CONFORME
DETALHE TIPO SEOSEM; CAMARA; TIPO PV 1, PARA TUBO Ø 40/40 CM MAR-
CA: RAIMONDI CÓDIGO.10181
Quantidade : 30UN      Vlr. Unit:       R$ 198,00

Item: 20 POÇO DE VISITA COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS, CONFORME
DETALHE TIPO SEOSEM; CAMARA; TIPO PV 2, PARA TUBO Ø 40/60 CM MAR-
CA: RAIMONDI CÓDIGO.10182
Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:       R$ 186,00

Item: 21 POÇO DE VISITA COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS, CONFORME
DETALHE TIPO SEOSEM; CAMARA; TIPO PV 6, PARA TUBO Ø 80/80 CM MAR-
CA: RAIMONDI CÓDIGO. 10186
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:       R$ 235,66

Item: 22 POÇO DE VISITA COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS, CONFORME
DETALHE TIPO SEOSEM; CAMARA; TIPO PV 10, PARA TUBO Ø 100/100 CM
MARCA: RAIMONDI CÓDIGO.10190
Quantidade : 75UN      Vlr. Unit:       R$ 279,07

Item: 23 SERVIÇO DE ASSENTAMENTO DE MEIO FIO MARCA: RAIMONDI CÓDI-
GO. 7522
Quantidade : 2.000SV   Vlr. Unit:         R$ 3,72

Item: 24 Lastro de brita 02 MARCA: RAIMONDI CÓDIGO.  25670
Quantidade : 10.000M³  Vlr. Unit:         R$ 1,74

VIGÊNCIA: 22/05/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 067/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 050/2014– AQUISIÇÃO DE PÃES para atender a demanda das
Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período
de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 490KG            Vlr. Unit.        R$ 6,00
Item: 1 PÃO DE ABÓBORA (FORMA, FATIADO) PESANDO APROXIMADAMENTE
500 GRAMAS; ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: PÃO DE FORMA FATIADO CON-
TENDO FARINHA DE TRIGO, AÇÚCAR, OVOS, MARGARINA, FERMENTO PÃO,
ABÓBORA E EMBALADO EM PLÁSTICO, CONTENDO APROXIMADAMENTE 16
FATIAS CADA.  QUANTIDADE APROXIMADA DE 2 PÃES POR QUILO MARCA:
PÃO QUENTE CÓDIGO: 9552

Descrição        Quant.: 692KG            Vlr. Unit.        R$ 5,70
Item: 2 PÃO DE BATATA  ( FORMA, FATIADO)  PESANDO APROXIMADAMENTE
500 GRAMAS; ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS. PÃO DE FORMA FATIADO CON-
TENDO FARINHA DE TRIGO, AÇÚCAR, OVOS, MARGARINA, FERMENTO DE
PÃO, BATATA, E EMBALADO (PLÁSTICO),  CONTENDO APROXIMADAMENTE
16 FATIAS.  QUANTIDADE APROXIMADA DE 2 PÃES POR QUILO MARCA: PÃO
QUENTE CÓDIGO: 9553
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Descrição        Quant.: 2.736KG          Vlr. Unit.        R$ 5,10
Item: 3 PÃO DE CACHORRO QUENTE, COM NO MÍNIMO 60 GRAMAS CADA;
MEDINDO APROXIMADAMENTE 15 CM, CADA. DEVERÁ SE ENTREGUE EM
PACOTES COM 10(DEZ) UNIDADES. QUANTIDADE APROXIMADA DE 17 PÃES
POR QUILO  MARCA: PÃO QUENTE CÓDIGO: 9547

Descrição        Quant.: 462KG            Vlr. Unit.        R$ 5,50
Item: 4 PÃO DE HAMBURGUER COM NO MÍNIMO DE 50 GR CADA, DEVERÁ
SER ENTREGUE EM PACOTES PLÁSTICOS COM 10 (DEZ) UNIDADES. QUANTI-
DADE APROXIMADA DE 19 PÃES POR QUILO MARCA: PÃO QUENTE CÓDIGO:
15147

Descrição        Quant.: 1.412KG          Vlr. Unit.        R$ 5,45
Item: 5 PÃO DE LEITE (FORMA, FATIADO) EMBALAGEM PLÁSTICA CONTEN-
DO APROXIMADAMENTE 500 GRAMAS CADA; ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA:
PÃO DE FORMA FATIADO CONTENDO FARINHA DE TRIGO, LEITE, SAL E
FERMENTO BIOLÓGICO. QUANTIDADE  APROXIMADA DE 2 PÃES POR QUILO
MARCA: PÃO QUENTE CÓDIGO: 9548

Descrição        Quant.: 1.080KG          Vlr. Unit.        R$ 6,80
Item: 6 PÃO DE MINUTO, COM NO MÍNIMO 30 GRAMAS CADA; DEVERÁ SER
ENTREGUE EM PACOTES COM 10(DEZ) OU 20(VINTE) PÃES;  ESPECIFICAÇÕES
TÉCNICAS: TIPO MINI DOG. MEDINDO APROXIMADAMENTE 07 CM CADA.
QUANTIDADE  APROXIMADA DE 33 PÃES POR QUILO MARCA: PÃO QUENTE
CÓDIGO: 9549

Descrição        Quant.: 1.444KG          Vlr. Unit.        R$ 6,70
Item: 7 PÃO DE SANDUÍCHE ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: PÃO DE FORMA
FATIADO PARA SANDUÍCHE. PACOTE COM APROXIMADAMENTE 500 GRA-
MAS CADA. CONTENDO APROXIMADAMENTE 20 FATIAS. QUANTIDADE APRO-
XIMADA DE 2 PÃES POR QUILO MARCA: PÃO QUENTE CÓDIGO: 9550

Descrição        Quant.: 644KG            Vlr. Unit.        R$ 8,40
Item: 8 PÃO DE SANDUÍCHE INTEGRAL. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: PÃO DE
FORMA FATIADO PARA SANDUÍCHE. PACOTE COM APROXIMADAMENTE 500
GRAMAS CADA. CONTENDO APROXIMADAMENTE 20 FATIAS. QUANTIDADE
APROXIMADA DE 2 PÃES POR QUILO MARCA: PÃO QUENTE CÓDIGO: 20166

Descrição        Quant.: 1.409KG          Vlr. Unit.        R$ 6,90
Item: 9 PÃO DOCE COM NO MÍNIMO 60 GRAMAS CADA. ESPECIFICAÇÕES
TÉCNICAS: TIPO MASSINHA SEM FAROFA. DEVERÁ SER ENTREGUE EM PA-
COTES COM 10(DEZ) UNIDADES.  QUANTIDADE  APROXIMADA DE 17 PÃES
POR QUILO MARCA: PÃO QUENTE CÓDIGO: 9551

VIGÊNCIA: 26/05/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 068/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 057/2014– AQUISIÇÃO DE GALERIAS DE CONCRETO (BSCC)
PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO para atender a demanda das
Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período
de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Item: 1 GALERIA BSCC - BUEIRO SIMPLES CELULAR DE CONCRETO - COM
3,00m DE LARGURA x 3,00m DE ALTURA - CLASSE TREM TIPO 25tn RESISTÊN-
CIA MÍNIMA  DO CONCRETO: 35MPA; RESISTÊNCIA A RUPTURA 18,00tf; ALTU-
RA MÁXIMA  PERMITIDA DE ATERRO 3,00m E MÍNIMA DE 0,50m;
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS QUE ATENDAM A NBR 15396/06. MARCA:
RAIMONDI   CÓDIGO: 25557
Quantidade : 310UN     Vlr. Unit:     R$ 2.749,00

Item: 2 GALERIA BSCC - BUEIRO SIMPLES CELULAR DE CONCRETO - COM
3,00m DE LARGURA x 3,00m DE ALTURA - CLASSE TREM TIPO 45tn RESISTÊN-
CIA MÍNIMA  DO CONCRETO: 35MPA; RESISTÊNCIA A RUPTURA 18,00tf; ALTU-
RA MÀXIMA  PERMITIDA DE ATERRO 3,00m E MÍNIMA DE 0,50m;
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS QUE ATENDAM A NBR 15396/06. MARCA:
RAIMONDI  CÓDIGO: 25558
Quantidade : 30UN      Vlr. Unit:     R$ 3.190,01

Item: 3 GALERIA BSCC - BUEIRO SIMPLES CELULAR DE CONCRETO - COM
1,50m DE LARGURA x 1,50m DE ALTURA - CLASSE TREM TIPO 25tn RESISTÊCIA
MÍNIMA  DO CONCRETO: 35MPA; RESISTÊNCIA A RUPTURA 18,00tf; ALTURA
MÁXIMA  PERMITIDA DE ATERRO 3,00m E MÍNIMA DE 0,50m; ESPECIFICAÇÕES

TÉCNICAS QUE ATENDAM A NBR 15396/06 MARCA: RAIMONDI CÓDIGO: 25560
Quantidade : 356UN     Vlr. Unit:       R$ 869,00

Item: 4 GALERIA BSCC - BUEIRO SIMPLES CELULAR DE CONCRETO - COM
1,50m DE LARGURA x 1,50m DE ALTURA - CLASSE TREM TIPO 45tn RESISTÊN-
CIA MÍNIMA  DO CONCRETO: 35MPA; RESISTÊNCIA A RUPTURA 18,00tf; ALTU-
RA MÁXIMA  PERMITIDA DE ATERRO 3,00m E MÍNIMA DE 0,50m;
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS QUE ATENDAM A NBR 15396/06. MARCA:
RAIMONDI CÓDIGO: 25561
Quantidade : 164UN     Vlr. Unit:       R$ 900,00

Item: 5 GALERIA BSCC - BUEIRO SIMPLES CELULAR DE CONCRETO - COM
3,00m DE LARGURA x 2,00m DE ALTURA - CLASSE TREM TIPO 25tn RESISTÊN-
CIA MÍNIMA  DO CONCRETO: 35MPA; RESISTÊNCIA A RUPTURA 18,00tf; ALTU-
RA MÁXIMA  PERMITIDA DE ATERRO 3,00m E MÍNIMA DE 0,50m;
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS QUE ATENDAM A NBR 15396/06. MARCA:
RAIMONDI  CÓDIGO: 25564
Quantidade : 99UN      Vlr. Unit:     R$ 2.100,00

Item: 6 GALERIA BSCC - BUEIRO SIMPLES CELULAR DE CONCRETO - COM
3,00m DE LARGURA x 2,00m DE ALTURA - CLASSE TREM TIPO 45tn RESISTÊN-
CIA MÍNIMA  DO CONCRETO: 35MPA; RESISTÊNCIA A RUPTURA 18,00tf; ALTU-
RA MÁXIMA  PERMITIDA DE ATERRO 3,00m E MÍNIMA DE 0,50m;
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS QUE ATENDAM A NBR 15396/06. MARCA:
RAIMONDI  CÓDIGO: 25565
Quantidade : 24UN      Vlr. Unit:     R$ 2.301,90

VIGÊNCIA: 05/06/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES
Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 071/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 075/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE APOIO PEDAGÓGI-
CO para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do
Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamen-
to e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 70UN             Vlr. Unit.        R$ 91,50
Item: 1 Mapa de Itajaí - laminado risque e rabisque plastificado e com madeira de aproxima-
damente 3 cm nas 2 extremidades , com alça para pendurar e feiche em velcro. Tamanho
1,20mx0,90m MARCA: MULTIMAPAS CÓDIGO: 25039

Descrição        Quant.: 70UN             Vlr. Unit.        R$ 29,80
Item: 2 Mapa Regiões - laminado risque e rabisque plastificado e com madeira de aproxima-
damente 3 cm nas 2 extremidades, com alça para pendurar e feiche em velcro. Tamanho
1,20mx0,90m MARCA: MULTIMAPAS CÓDIGO: 25040

Descrição        Quant.: 70UN             Vlr. Unit.        R$ 29,80
Item: 3 Mapa Mundi - laminado risque e rabisque plastificado e com madeira de aproxima-
damente 3 cm nas 2 extremidades, com alça para pendurar e feiche em velcro. Tamanho
1,20mx0,90m MARCA: MULTIMAPAS CÓDIGO: 25041

Descrição        Quant.: 70UN             Vlr. Unit.        R$ 29,80
Item: 4 Mapa Brasil Político - laminado risque e rabisque plastificado e com madeira de
aproximadamente 3 cm nas 2 extremidades, com alça para pendurar e feiche em velcro.
Tamanho 1,20mx0,90m MARCA: MULTIMAPAS CÓDIGO: 25042

Descrição        Quant.: 70UN             Vlr. Unit.        R$ 30,00
Item: 5 Mapa Brasil Geográfico - laminado risque e rabisque plastificado e com madeira de
aproximadamente 3 cm nas 2 extremidades, com alça para pendurar e feiche em velcro.
Tamanho 1,20mx0,90m MARCA: LIBRERIA CÓDIGO:25043

Descrição        Quant.: 70UN             Vlr. Unit.        R$ 29,80
Item: 6 Mapa Américas - laminado risque e rabisque plastificado e com madeira de aproxi-
madamente 3 cm nas 2 extremidades, com alça para pendurar e feiche em velcro. Tamanho
1,20mx0,90m MARCA: MULTIMAPAS CÓDIGO: 25044

Descrição        Quant.: 70UN             Vlr. Unit.        R$ 30,00
Item: 7 Mapa Órgãos do sentido - laminado risque e rabisque plastificado e com madeira de
aproximadamente 3 cm nas 2 extremidades, com alça para pendurar e feiche em velcro.
Tamanho 1,20mx0,90m MARCA: LIBRERIA CÓDIGO: 25045

Descrição        Quant.: 70UN             Vlr. Unit.        R$ 29,80
Item: 8 Mapa Sistema Reprodutor - laminado risque e rabisque plastificado e com madeira
de aproximadamente 3 cm nas 2 extremidades, com alça para pendurar e feiche em velcro
MARCA: MULTIMAPAS CÓDIGO: 25046
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Descrição        Quant.: 70UN             Vlr. Unit.        R$ 29,80
Item: 9 Ecosistema - laminado risque e rabisque plastificado e com madeira de aproximada-
mente 3 cm nas 2 extremidades, com alça para pendurar e feiche em velcro. Tamanho
1,20mx0,90m MARCA: MULTIMAPAS CÓDIGO: 25047

Descrição        Quant.: 70UN             Vlr. Unit.        R$ 29,80
Item: 10 A flor - laminado risque e rabisque plastificado e com madeira de aproximadamente
3 cm nas 2 extremidades, com alça para pendurar e feiche em velcro. Tamanho 1,20mx0,90m
MARCA: MULTIMAPAS CÓDIGO: 25048

Descrição        Quant.: 70UN             Vlr. Unit.        R$ 71,80
Item: 12 Globo terrestre político 300 mm diâmetro embalagem em MDF. Globo Terrestre
Político Prisma 30cm de diâmetro base plástico Iluminado. Diferencia os países por cores
em degrade. Apresenta os 50 maiores lagos, rios e ilhas do mundo. Os vulcões ativos e
inativos. Divisão interestadual do Brasil e os países integrantes da União Européia e os do
Mercosul. Disponível com lâmpada 220V. MARCA: LIBRERIA CÓDIGO: 25050

Descrição        Quant.: 70UN             Vlr. Unit.        R$ 291,00
Item: 13 Planetário confeccionado em madeira e plástico PVC  medindo  540x540x240 mm
de diâmetro impresso em policromia com sistema de movimentação sincronizada dos
componentes e conta com uma lâmpada interna provida de cabo com interruptor  represen-
tando o sol .Acompanha mapa do sistema solar medindo 1170X870 mm acondicionado em
caixa de papelão. MARCA: MULTIMAPAS CÓDIGO: 25051

VIGÊNCIA: 26/06/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 072/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 059/2014– PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE COFFEE BREAK E
COQUETEL para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais inte-
grantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamen-
to, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 30SV             Vlr. Unit.        R$ 433,50
Item: 1 COFFEE BREAK SIMPLES  CÓDIGO: 24612

- 40 unid. Mini sanduiches (pão de forma com recheio de presunto e queijo prato)
- 01 unid. Bolo de Chocolate
- 01 unid. Bolo Formigueiro
- 01 unid. Torta Salgada
- 40 unid.  pão de queijo. Tamanho médio.

- 2 Litros - Café – Garrafa Térmica
- 2 Litros Leite - Garrafa Térmica
- 2 litros de Suco de Uva servido em Jarra
- 2 litros de Suco de laranja servido em Jarra
- 2 Litros de Água Mineral servido em Jarra
- 01 unid. de adoçante dietético liquido – 100 ml
- 30 unid. de açúcar envelope - 100 unid. copos descartável incolor de 200 ml pra
sucos e água
- 100 unid. copos isopor 50 ml para café
- 01 unid.  mesa retangular
- 01 unid. toalha na cor branca
- 02 unid. Jarra para sucos e água
- 50 unid. pratos descartável incolor
- 50 unid. talheres descartável incolor
- 01 unid. pacote de guardanapo
- 50 unid. colherzinha para café. 01 Copeiro

Descrição        Quant.: 50SV             Vlr. Unit.        R$ 1.137,00
Item: 2 COFFEE BREAK ESPECIAL CÓDIGO: 24613

- 150 unid. Mini sanduiches (pão de forma com recheio de presunto e queijo prato)
- 02 unid. Bolo de Chocolate
- 01 unid. Bolo Formigueiro
- 250 unid. Salgados Fritos (coxinha, bolinha de queijo, pastel, risoles).
- 250 unid. Salgados Assados (Mini-Quiche, empada, pastel).
- 150 unid. Mini pão recheado
- 1 kg de Biscoitos doces e salgados- 4 Litros - Café – Garrafa Térmica
- 4 Litros - Leite - Garrafa Térmica
- 4 Litros - Chocolate quente
- 4 litros - Suco de Uva servido em Jarra
- 4 litros - Suco de laranja servido em Jarra
- 8 Litros - Refrigerante – Guaraná e refrigerante de cola
- 5 Litros - Água Mineral servido em Jarra
- 01 unid. adoçante dietético liquido – 100 ml

30 unid. açúcar envelope - 200 unid - copos descartável incolor de 200 ml pra sucos,
água e refrigerante.
- 200 unid - copos isopor 50 ml para café
- 02 unid. - mesa retangular
- 02 unid. - toalha na cor branca
- 06 unid. - Jarra para sucos e água
- 100 unid. - pratos descartável incolor tamanho médio
- 100 unid - talheres descartável incolor
- 200 unid. - Guardanapos
- 100 unid. -  colherzinha para café

Descrição        Quant.: 20SV             Vlr. Unit.        R$ 1.718,00
Item: 3 COQUETEL SIMPLES CÓDIGO: 24614
- 300 unid.  Salgados Fritos (coxinha, bolinha de queijo, pastel, risoles).
- 300 unid. Salgados Assados (Mini-Quiche, empada, pastel).
- 300 unid. Salgados Folhado
- 300 unid. Docinhos simples (brigadeiro, beijinho, casadinho).
- 200 unid. Cheesecake - 8 litros - Suco de Uva servido em Jarra
- 8 litros - Suco de laranja servido em Jarra
- 20 Litros - Refrigerante – Guaraná e refrigerante de cola
- 10 Litros – Água Mineral servido em Jarra
- 01 unid. - Conservadora
Gelo

- 300 unid - copos descartável incolor de 200 ml
- 04 unid. - mesa retangular
- 04 unid. -  toalha na cor branca
- 500 unid. - Guardanapos- 02 Garçons
- 02 Copeiras

Descrição        Quant.: 15SV             Vlr. Unit.        R$ 1.425,00
Item: 4 COQUETEL ESPECIAL CÓDIGO: 24615
- 400 unid.  Salgados Fritos (coxinha, bolinha de queijo, pastel de carne, risoles de pizza).
- 150 unid. Salgados Assados (Mini-Quiche: atum, bacon, palmito).
- 150 unid. Canapés (tomate seco ao pesto, parmesão ao vinho, bacon).
- 100 unid. Bolinho de bacalhau
- 200 unid. Docinhos simples (brigadeiro, beijinho, casadinho).
- 200 unid Croissant de goiaba
- 1 kg Patês (atum, ricota com tomate seco, frango com azeitona preta e berinjela).
- 2 kg Defumados (copa, salame italiano, blanquete de Peru, queijo búfala, provolone,
mussarela, azeitona verde sem caroço, azeitona preta sem caroço).
- 300 unid. Pãezinhos (torrada branca, mini pão integral e mini pão Francês).

- 10 litros - Suco de Uva servido em Jarra
- 10 litros - Suco de laranja servido em Jarra
- 40 Litros - Refrigerante – Guaraná e refrigerante de cola
- 10 Litros - Água Mineral servido em Jarra
- 01 unid. - Conservadora
Gelo

Descrição        Quant.: 5SV              Vlr. Unit.        R$ 7.683,00
Item: 5 COQUETEL VIP CÓDIGO: 24616
- 300 unid. Salgados Assados (Mini-Quiche, Pastel de forno, empadas).
- 300 unid. Canapés (tomate seco ao pesto, parmesão ao vinho, bacon).
- 200 unid. Bolinho de bacalhau
- 500 unid. Finger Food (Caldo verde, risoto de marisco, escondidinho de camarão,
caldeirada, paella).
- 200 unid. Salgados Especial (espetinho de carne e espetinho de camarão)
- 2 kg Patês (atum, ricota com tomate seco, frango com azeitona preta e berinjela).
- 600 unid. Pãezinhos (torrada branca, mini pão integral e mini pão Francês).
- 300 unid. Doces Finos (uva, morango).
- 200 unid. Mini Churros doce de leite
- 300 unid Docinhos simples (brigadeiro, beijinho, casadinho).
- 2 kg Defumados (copa, salame italiano, blanquete de Peru, queijo búfala, provolone,
mussarela, azeitona verde sem caroço, azeitona preta sem caroço).- 20 litros - Suco de Uva
servido em Jarra
- 20 litros - Suco de laranja servido em Jarra
- 40 Litros - Refrigerante – Guaraná e refrigerante de cola
- 20 Litros - Água Mineral servido em Jarra
- 02 unid. - Conservadora
Gelo

- 600 unid - copos descartável incolor de 200 ml
- 08 unid. - mesas redonda
- 08 unid. - toalhas redonda branca
- 02 unid. - mesas retangular
- 02 unid. - toalhas na cor branca
- 500 unid. - Guardanapos

- 03 Garçons
- 03 Copeiras

VIGÊNCIA: 05/06/2015

2ª Publicação.
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SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 075/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 062/2014– PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTES
DE ÔNIBUS, MICRO-ÔNIBUS E VANS para atender a demanda das Secretarias, Fundos
e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses.
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 65.902Km         Vlr. Unit.        R$ 1,85
Item: 1 Fretamento de Microônibus 32 lugares CÓDIGO:22725

Descrição        Quant.: 56.752Km         Vlr. Unit.        R$ 1,84
Item: 2 Fretamento de van 16 lugares CÓDIGO:22726

Descrição        Quant.: 284Di            Vlr. Unit.        R$ 500,00
Item: 3 Diária ônibus CÓDIGO: 22727

Descrição        Quant.: 242Di            Vlr. Unit.        R$ 400,00
Item: 4 DIÁRIA DE MICROONIBUS CÓDIGO: 14024

Descrição        Quant.: 234Di            Vlr. Unit.        R$ 286,00
Item: 5 Diária van CÓDIGO: 22728

Descrição        Quant.: 89.903Km         Vlr. Unit.        R$ 3,55
Item: 6 FRETAMENTO ÔNIBUS, 44 LUGARES, AR CONDICIONADO, POLTRONA
RECLINÁVEL, COM BANHEIRO, MÁXIMO 05 ANOS DE USO. CÓDIGO: 20541

VIGÊNCIA: 05/06/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 077/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 058/2014– AQUISIÇÃO DE BRAÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLI-
CA” para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do
Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamen-
to e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 4.000UN          Vlr. Unit.        R$ 62,00
Item: 1 BRAÇO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA D49x3000mm, COM SAPATA, GALVA-
NIZADO A FOGO. REFERÊNCIA DE DIMENSIONAL: PADRÃO CELESC, PORÉM
COM SAPATA. MARCA: MILANO CÓDIGO:17745

VIGÊNCIA: 05/06/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 080/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 061/2014– AQUISIÇÃO DE PASSAGENS RODOVIÁRIAS para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:

Descrição        Quant.: 61.510R$         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 1 PASSAGENS RODOVIÁRIAS - ESTIMATIVA
PERCENTUAL DE DESCONTO SOBRE A COMISSÃO DA AGÊNCIA, SEM PER-
MISSÃO DE CASAS DECIMAIS APÓS VÍRGULA.
PERCENTUAL MÍNIMO ACEITÁVEL: 15%
CÓDIGO: 22079
ADEMAR KOSSMANN - ME                         R$ 1,00      R$ 61.510,00  1º Lugar

VIGÊNCIA: 16/06/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES
Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 081/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 060/2014– PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS GRÁFICOS ” para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:

Grupo: 1
Item: 6 ADESIVO REDONDO 6 CM DIÂMETRO, COUCHE BRILHO, 4X0 COR,
MEIO CORTE  CÓDIGO: 11243
Quantidade : 12MILHEIR Vlr. Unit:        R$ 52,

Item: 19 ADESIVOS FORMATO DIÂMETRO 10MM, 4X0 CORES, PAPEL ADESIVO
COCHÊ LISO 90 G, FACA  CÓDIGO: 13009
Quantidade : 14MILHEIR Vlr. Unit:        R$ 52,00

Item: 81 ADESIVO 15X20 CM, COUCHE BRILHO, 4X0 COR, MEIO CORTE (BRA-
SÃO IDENTIFICAÇÃO DA FROTA)  CÓDIGO: 18947
Quantidade : 14MILHEIR Vlr. Unit:       R$ 183,00

Grupo: 2
Item: 54 BLOCO COM 50 JOGOS, 02 VIAS AUTOCOPIATIVAS 1° VIA BRANCA, 2°
VIA ROSA TAMANHO 15 X 21 CÓDIGO: 12882
Quantidade : 300JG     Vlr. Unit:         R$ 4,60

Item: 55 BLOCO REQUISICAO DE MATERIAL, TAMANHO 150 X 205MM, 02 VIAS
AUTOCOPIATIVAS, COR 1 X 0, NUMERADO, COM 50 FOLHAS  CÓDIGO: 11242
Quantidade : 150BLOCO  Vlr. Unit:         R$ 5,70

Item: 61 AUTO DE INFRAÇÃO (FAMAI) FORMATO: 22X32 PAPEL AUTOCOPIATIVO
50X3 VIAS, 1X0 COR ACABAMENTO PICOTADO NAS TRES VIAS E NUMERA-
DOS.  CÓDIGO: 23100
Quantidade : 2CENTO    Vlr. Unit:        R$ 12,00

Item: 71 BLOCO PARA TRANSPORTE ESCOLAR
100 BLOCOS TRANSPORTE ESCOLAR.
CAPA CARTÃO KRAFT 90G (FRENTE E VERSO) COR 0X0 – MIOLO TAMANHO
15X21,5CM. DUAS VIAS COM 50 JOGOS – PAPEL AUTO COPIATIVO (1ª VIA
BRANCA, 2ª VIA AMARELO) ACABAMENTO BLOCO 63 CM, COLAGEM LATE-
RAL ESQUERDA.  CÓDIGO:24978
Quantidade : 100CENTO  Vlr. Unit:       R$ 185,00

Item: 75 AUTO DE EMBARGO, BLOCO COM 50 JOGOS, 1 COR, 3 VIAS
AUTOCOPIATIVAS, 1ª VIA BRANCA, 2ªVIA AZUL E 3ª VIA VERDE, TAMANHO
15X18 (LXA) NUMERADO CÓDIGO: 15974
Quantidade : 100BLOCO  Vlr. Unit:         R$ 8,70

Item: 76 AUTO DE INFRACAO, 3 VIAS, 1 COR, 15 X 21 CM AUTOCOPIATIVO
BLOCO COM 50 JOGOS NUMERADO CÓDIGO: 11240
Quantidade : 100BLOCO  Vlr. Unit:         R$ 8,80

Item: 77 BLOCO DE INTIMAÇÃO. BLOCO COM 50 JOGOS, 1 COR, 3 VIAS
AUTOCOPIATIVAS, 1ª VIA BRANCA, 2ªVIA VERDE E 3ª VIA AMARELA, TAMA-
NHO 14X21CM, NUMERADO. CÓDIGO: 18914
Quantidade : 200BLOCO  Vlr. Unit:         R$ 6,80

Grupo: 3
Item: 50 CAPA DE PROCESSO, LAMINAÇÃO 1X0, COR 1X1, TAMANHO 48X33CM
- CARTOLINA 230G AMARELA.  CÓDIGO: 18929
Quantidade : 22MILHEIR Vlr. Unit:       R$ 340,00

Item: 51 CAPA DE PROCESSO, LAMINAÇÃO 1X0, COR 1X1, TAMANHO 48X33CM
- CARTOLINA 230G CINZA.  CÓDIGO: 18931
Quantidade : 2MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 240,00

Item: 52 CAPA DE PROCESSO, LAMINAÇÃO 1X0, COR 1X1, TAMANHO 48X33CM
- CARTOLINA 230G LARANJA.  CÓDIGO: 18935
Quantidade : 6MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 240,00

Item: 53 CAPA DE PROCESSO, LAMINAÇÃO 1X0, COR 1X1, TAMANHO 48X33CM
- CARTOLINA 230G VERMELHA.  CÓDIGO: 18930
Quantidade : 2MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 240,00

Item: 59 CAPA DE PROCESSO, CARTOLINA 230 G, 1X0 COR, medida  48 X 33 CM
CÓDIGO: 11246
Quantidade : 21MILHEIR Vlr. Unit:       R$ 340,00

Item: 60 CAPA DE PROCESSO, LAMINAÇÃO 1X0, COR 1X1, TAMANHO 48X33CM
- CARTOLINA 230G AZUL CLARO.  CÓDIGO: 18861
Quantidade : 24MILHEIR Vlr. Unit:       R$ 340,00
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Item: 62 CAPA DE PROCESSO, LAMINAÇÃO 1X0, COR 1X1, TAMANHO 48X33CM
- CARTOLINA 230G ROSA.  CÓDIGO: 18934
Quantidade : 6MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 240,00

Item: 63 CAPA DE PROCESSO, LAMINAÇÃO 1X0, COR 1X1, TAMANHO 48X33CM
- CARTOLINA 230G VERDE. CÓDIGO: 18932
Quantidade : 8MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 340,00

Item: 72 PASTA DE PROCESSO, MEDINDO 46,8x32,5  -  EM CARTOLINA
PLASTIFICADA COM 02 FUROS.
PASTA DE PROCESSO BRANCA, TAMANHO 32,5X47,5 CARTÃO TRIPLEX 250G
COR 1X0. ACABAMENTO: PLASTIFICAÇÃO BRILHO, VINCO, DOBRA, FURO E
GRAMPO TRILHO DE METAL PARA COLOCAÇÃO DE FOLHAS.  CÓDIGO: 15834
Quantidade : 30.000UN  Vlr. Unit:        R$ 0,571

Item: 78 CAPA DE VISTORIA ADMINISTRATIVA, CARTOLINA 230 G, 1X0 COR ,
medida 48 X 33 CM CÓDIGO: 21286
Quantidade : 1MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 390,00

Item: 82 CAPA DE EDITAL, CARTOLINA 230 G, 1X0 COR , medida 48 X 33 CM
CÓDIGO: 11245
Quantidade : 6MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 340,00

Grupo: 4
Item: 13 CARTAZ 40X60CM, PAPEL COUCHE 150G, 4X0 CORES  CÓDIGO: 11249
Quantidade : 38MILHEIR Vlr. Unit:       R$ 600,00

Item: 20 CARTAZ LÂMINA  EM COUCHE BRILHO FSC 115G/M² 4 X 0 (CMYK, )
FORMATO: 420 X 297 MM
ACABAMENTO: REFILADO, COM FITA AUTO COLANTE.  CÓDIGO: 16111
Quantidade : 32MILHEIR Vlr. Unit:       R$ 400,00

Item: 21 CARTAZ 30X20CM, PAPEL COUCHE 150G, 4X0 CORES  CÓDIGO: 11250
Quantidade : 18MILHEIR Vlr. Unit:        R$ 55,00

Item: 22 CARTAZ 40X30CM PAPEL COUCHE 150G, 4X0 CORES  CÓDIGO: 11248
Quantidade : 21MILHEIR Vlr. Unit:       R$ 400,00

Grupo: 5
Item: 14 CARTILHA FORMATO 15X21 CM (FECHADO), 30X21 CM (ABERTO), 4X4
CORES,FORMATO DE CAPA DE PAPEL COUCHE 180 GR, MIOLO COM APROXI-
MADAMENTE 20 LAMINAS DE PAPEL COUCHE DE 120 G, COM FIGURAS 4X4
CORES (MIOLO) CONFORME MDS  ACABAMENTO POR DOBRA COM DOIS
GRAMPOS  CÓDIGO: 21315

Quantidade : 58MILHEIR Vlr. Unit:       R$ 680,00     Vlr. Total:        R$ 39.440,00Item:
15 CARTILHA NO FORMATO 21 X 30 CM FECHADO E ABERTO DE 42 X 30 CM,
4X4 CORES, FORMADO DE CAPA DE PAPEL COUCHE 220G, MIOLO COM 7
(SETE) LAMINAS DE PAPEL COUCHE DE 120G, ACABAMENTO POR DOBRA
COM 2 (DOIS) GRAMPOS  CÓDIGO: 11251
Quantidade : 20MILHEIR Vlr. Unit:       R$ 990,00

Item: 23 CARTILHA
FORMATO 15X21 CM (FECHADO), 30X21 CM (ABERTO), 4X4 CORES, FORMA-
TO DE CAPA DE PAPEL COUCHE 180 GR, MIOLO COM APROXIMADAMENTE
100 LAMINAS DE PAPEL COUCHE DE 120 G, ACABAMENTO POR DOBRA COM
DOIS GRAMPOS.  CÓDIGO: 13011
Quantidade : 34MILHEIR Vlr. Unit:     R$ 1.300,00

Item: 24 CARTILHA FORMATO 11X15 CM (FECHADO), 21X15 CM (ABERTO), 4X4
CORES, FORMATO DE CAPA DE PAPEL COUCHE 180 GR, MIOLO COM APROXI-
MADAMENTE 20 LAMINAS DE PAPEL COUCHE DE 120 G, COM FIGURAS 4X4
CORES (MIOLO) CONFORME MDS ACABAMENTO POR DOBRA COM DOIS
GRAMPOS  CÓDIGO: 21316
Quantidade : 37MILHEIR Vlr. Unit:       R$ 400,00

Item: 25 CARTILHA NO FORMATO DE 15 X 21 CM FECHADO E ABERTO DE 30 X
21 CM, 4X4 CORES, FORMADO DE CAPA DE PAPEL COUCHE 180G, MIOLO
COM 7 (SETE) LAMINAS DE PAPEL COUCHE DE 120G, ACABAMENTO POR
DOBRA COM 2 (DOIS) GRAMPOS  CÓDIGO: 11252
Quantidade : 18MILHEIR Vlr. Unit:       R$ 650,00

Grupo: 6
Item: 10 ENVELOPE BRANCO COM TIMBRE 11,5 X 23 CM , 01 COR.  CÓDIGO:
11253
Quantidade : 16MILHEIR Vlr. Unit:       R$ 120,00

Item: 11 ENVELOPE BRANCO COM TIMBRE 1 COR , TAM. 26 X 36CM  CÓDIGO:
11257
Quantidade : 14MILHEIR Vlr. Unit:       R$ 350,00

Item: 16 ENVELOPE BRANCO COM TIMBRE, TAM. 19,0 X 25,0 CM, IMPRESSAO
4 CORES  CÓDIGO: 11255
Quantidade : 10MILHEIR Vlr. Unit:       R$ 230,00

Item: 31 ENVELOPE BRANCO COM TIMBRE 1 COR, TAM. 11,5 X 16,2CM  CÓDI-
GO: 11260
Quantidade : 7MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 110,00

Item: 32 ENVELOPE OFÍCIO BRANCO SEM IMPRESSÃO 11X22 CM   CÓDIGO:
21585
Quantidade : 8MILHEIRO Vlr. Unit:        R$ 68,00

Item: 33 ENVELOPE PARDO COM TIMBRE NO TAMANHO 26CM X 36CM  CÓDI-
GO: 11259
Quantidade : 7MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 260,00

Item: 34 ENVELOPE PARDO SEM IMPRESSÃO 16X22 CM  CÓDIGO: 21580
Quantidade : 2MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 110,00

Item: 35 ENVELOPE PARDO SEM IMPRESSÃO 17X25 CM  CÓDIGO: 21584
Quantidade : 1MILHEIRO Vlr. Unit:        R$ 98,00

Item: 36 ENVELOPE PARDO SEM IMPRESSÃO 22X32 CM  CÓDIGO: 21582
Quantidade : 7MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 130,00

Item: 37 ENVELOPE PARDO SEM IMPRESSÃO 24X34 CM  CÓDIGO: 21581
Quantidade : 1MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 170,00

Item: 38 ENVELOPE PARDO SEM IMPRESSÃO 25X35 CM  CÓDIGO: 21578
Quantidade : 4MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 150,00

Item: 39 ENVELOPE PARDO SEM IMPRESSÃO 26X36 CM  CÓDIGO: 21579
Quantidade : 1MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 180,00

Item: 40 ENVELOPE PARDO SEM IMPRESSÃO 31X41 CM  CÓDIGO: 21583
Quantidade : 1MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 240,00

Item: 41 ENVELOPE RECICLATO COM TIMBRE 11,5 X 23 CM , 04 CORES.
CÓDIGO: 11254
Quantidade : 6MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 174,00

Item: 42 ENVELOPE RECICLATO COM TIMBRE 1 COR, 19,0 X 25,0CM  CÓDIGO:
11256
Quantidade : 3MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 296,00     Vlr. Total:           R$ 888,00
Item: 43 ENVELOPE RECICLATO COM TIMBRE, TAMANHO 26X36 CM, COM
IMPRESSAO 4 CORES  CÓDIGO: 11258
Quantidade : 3MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 492,00

Grupo: 7
Item: 17 FOLDER 30 X 21 CM. ABERTO, 10 X 21 CM. FECHADO, 4 X 4 CORES,
PAPEL COUCHE 150 GRAMAS, 2 DOBRAS, COM FOTOLITO  CÓDIGO: 11262
Quantidade : 546CENTO  Vlr. Unit:        R$ 16,00

Item: 18 FOLDER 30 X 42 CM. ABERTO, 10 X 21 CM. FECHADO, 4 X 4 CORES,
PAPEL COUCHE 150 GRAMAS, 3 DOBRAS, COM FOTOLITO  CÓDIGO: 11265
Quantidade : 234CENTO  Vlr. Unit:        R$ 19,00

Item: 44 FLYER 25X22   4X4 CORES, PAPEL RECICLATO 300 G . FACA ESPECIAL
EM FORMA DE LEQUE  CÓDIGO: 13005
Quantidade : 60MILHEIR Vlr. Unit:       R$ 200,00

Item: 45 FOLDER 30 X 21 CM. ABERTO, 10 X 21 CM. FECHADO, 4 X 4 CORES,
PAPEL OFSET 150 GRAMAS, 2 DOBRAS, COM FOTOLITO  CÓDIGO: 11261
Quantidade : 518CENTO  Vlr. Unit:        R$ 13,00

Item: 46 FOLDER 30 X 21 CM. ABERTO, 10 X 21 CM. FECHADO, 4 X 4 CORES,
PAPEL RECICLADO 180 GRAMAS, 2 DOBRAS, COM FOTOLITO  CÓDIGO: 11263
Quantidade : 329CENTO  Vlr. Unit:        R$ 13,00

Item: 47 FOLDER 30 X 42 CM. ABERTO, 10 X 21 CM. FECHADO, 4 X 4 CORES,
PAPEL OFSET 150 GRAMAS, 3 DOBRAS, COM FOTOLITO CÓDIGO: 11264
Quantidade : 351CENTO  Vlr. Unit:        R$ 12,00

Item: 48 FOLDER 30 X 42 CM. ABERTO, 10 X 21 CM. FECHADO, 4 X 4 CORES,
PAPEL RECICLADO 180 GRAMAS, 3 DOBRAS, COM FOTOLITO  CÓDIGO: 11266
Quantidade : 166CENTO  Vlr. Unit:        R$ 13,00

Item: 66 Folder 20x27cm Couche 300g 4x4 cores, aplicação com 60% de verniz localizado
CÓDIGO: 24981
Quantidade : 3MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 410,00
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Item: 67 Folder 1 ou 2 dobras - 4x4 cores - 21,0 x 30,0 cm Aberto, couché 180g  CÓDIGO:
24982
Quantidade : 3MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 164,00

Item: 68 Folder 64x28 aberto, com uma dobra, 4x4 cores, couché fosco 180g, aplicação
40% de verniz localizado  CÓDIGO: 24983
Quantidade : 3MILHEIRO Vlr. Unit:     R$ 1.190,00

Item: 73 FOLDER - TAMANHO ABERTO 21X30CM, FECHADO 15X21CM, CAR-
TÃO DUO DESIGN 250G COR 4X4 ACABAMENTO - DOBRADO. CÓDIGO: 24979
Quantidade : 20CENTO   Vlr. Unit:        R$ 80,00

Grupo: 8
Item: 69 JORNAL 12 PAG, TAMANHO 42 X 30CM, PAPEL COUCHE 90GR, COR 4
X 4, UMA DOBRA  CÓDIGO: 11272
Quantidade : 11MILHEIR Vlr. Unit:       R$ 640,00

Item: 70 JORNAL 24 PAG, TAMANHO 42 X 30CM, PAPEL COUCHE 90GR, COR 4
X 4, UMA DOBRA  CÓDIGO: 11273
Quantidade : 7MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 815,00

Item: 83 JORNAL 8 PAG, TAMANHO 42 X 30CM, PAPEL COUCHE 90GR, COR 4 X
4, UMA DOBRA  CÓDIGO: 11271
Quantidade : 5MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 431,00

Grupo: 9
Item: 1 Termo de protocolo e de comprovante de lavratura
1 via
tamanho: 17X10 (LXA)
papel 75 g/m2
impressão: frente
LEIAUTE DE IMPRESSÃO SERÁ FORNECIDO NO MOMENTO DO PEDIDO  CÓ-
DIGO: 24984
Quantidade : 10CENTO   Vlr. Unit:        R$ 14,00

Item: 2 Relatório de indicadores de desempenho por guarnição de serviço
1 via
tamanho:21X15 (LXA)
papel 75 g/m2
impressão: frente e verso
LEIAUTE DE IMPRESSÃO SERÁ FORNECIDO NO MOMENTO DO PEDIDO  CÓ-
DIGO: 24985
Quantidade : 10CENTO   Vlr. Unit:        R$ 18,00

Item: 3 Comprovante de Lavratura de Boletim de Ocorrência
1 via
tamanho: 11X09 (LXA)
papel 75 g/m2
impressão: frente
LEIAUTE DE IMPRESSÃO SERÁ FORNECIDO NO MOMENTO DO PEDIDO CÓDI-
GO: 24986
Quantidade : 10CENTO   Vlr. Unit:        R$ 14,00

Item: 4 PAPEL A4 COM TIMBRE 4X0 CORES OFF  SET 90G  CÓDIGO: 24968
Quantidade : 1MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 135,00

Item: 5 CARTÕES COM TIMBRE 4X0 CORES, TAMANHO 10,5X20 COUCHE 230
G  CÓDIGO:   24969
Quantidade : 1MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 200,00

Item: 8 PASTA 4X0 CORES, PAPEL TRIPLEX 350G, PLASTIFICADA COM BOLSO
INTERNO  CÓDIGO:21969 Quantidade : 82CENTO   Vlr. Unit:        R$ 28,00

Item: 9 PASTA NEGOCIOS DUPLEX 230G 4 X 0 CORES PLASTIFICADA COM
BOLSA INTERNA  CÓDIGO: 11247
Quantidade : 7MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 150,00

Item: 26 CALENDÁRIO DE MESA
BASE: 40X20
FORMATO PÁGINA INTERNA: 20,5X15
PAPEL COUCHÊ FOSCO 350GR
4X4 CORES
COM AIRÔ BRANCO CÓDIGO: 21314
Quantidade : 2.481UN   Vlr. Unit:         R$ 2,90

Item: 27 CERTIFICADO FORMATO A4, PAPEL VERGÊ 180 GRAMAS, 4X0 CORES.
CÓDIGO: 18866
Quantidade : 9.302UN   Vlr. Unit:         R$ 0,35

Item: 28 CERTIFICADOS FORMATO 320MMX210MM, 4X1 COR, PAPEL COUCHÊ
FOSCO 115G, REFILE  CÓDIGO: 13008

Quantidade : 164CENTO  Vlr. Unit:        R$ 22,00

Item: 29 CONVITE 10 X 21 CMPAPEL RECICLATO GRAMATURA: 180G COR: 4X0
CÓDIGO: 11270
Quantidade : 41MILHEIR Vlr. Unit:        R$ 55,00

Item: 30 CRACHÁ - CREDENCIAL COM FACA ESPECIAL
FORMATO ABERTO: 9,2X27CM, 02 FUROS, CORDÃO 80CM, BOLSA COM FACA
ESPECIAL, CORTE EM FORMATO QUADRADO FXV, PAPEL 230 GR  CÓDIGO:
16120
Quantidade : 8MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 280,00

Item: 56 FOLHAS DE ANOTAÇÔES FORMATO A4, 1X0 COR, PAPEL SULFITE 75
G, REFILE  CÓDIGO:13010 Quantidade : 18MILHEIR Vlr. Unit:        R$ 70,00

Item: 57 CRACHÁS FORMATO 130 MMX 150MM, 4X0 CORES, PAPEL TRIPLÉX
350, 2 FUROS CORDÃO 80 CM  CÓDIGO: 13007
Quantidade : 60CENTO   Vlr. Unit:        R$ 80,00

Item: 58 PASTAS FORMATO 450MMX320MM, 4X0 CORES, VINCO E DOBRA,
REFILE, PAPEL COCHÊ FOSCO 275G.  CÓDIGO: 13006
Quantidade : 5MILHEIRO Vlr. Unit:       R$ 600,00

Item: 64 GUIA
FORMATO 210X210 (ABERTO) 105X210 MM (FECHADO) 1 DOBRA, 2 GRAM-
POS; CAPA RECICLATO 180 G; MIOLO RECICLATO 90 G, 17 LAMINAS/ 69
PÁGINAS . INCLUIR PROVA DE COR (PRELO)   CÓDIGO: 13003
Quantidade : 18MILHEIR Vlr. Unit:       R$ 320,00     Vlr. Total:         R$ 5.760,00

Item: 74 PASTA AZUL, TAMANHO 32,5X48CM. CARTOLINA AZUL 180G. ACABA-
MENTO: PLASTIFICAÇÃO BRILHO, VINCO, DOBRA E GRAMPO TRILHO DE
METAL PARA COLOCAÇÃO DE FOLHAS.  CÓDIGO:24980
 Quantidade : 2.000UN   Vlr. Unit:         R$ 1,10

Item: 86 Impressão de até 35000 paginas em folha A4, divididas em livros com aspiral, em
01 cor.  CÓDIGO: 25018
Quantidade : 35.000PÁG Vlr. Unit:         R$ 0,14

Item: 87 FOLHAS 210X297MM, IMPRESSAS EM 3X0 CORES, 75 GRAMAS, TIM-
BRE E MARCA D´ ÁGUA DO CORPO DE BOMBEIROS  CÓDIGO: 25756
Quantidade : 20MILHEIR Vlr. Unit:       R$ 110,00

Grupo: 10
Item: 12 CARTÃO DE VISITA
CARTÃO DE VISITA NAS MEDIDAS 5 CM X 9 CM; FOLHA EM COUCHÊ BRILHO
300 g/m²; 4X0 COR, CONFORME MODELO APRESENTADO NO ATO DA SOLICI-
TAÇÃO CÓDIGO: 24967
Quantidade : 153CENTO  Vlr. Unit:        R$ 56,

Grupo: 11
Item: 65 SACOLAS TURÍSTICAS
Sacola 25 x 35 x 10 cm (Largura x Altura x Fundo), 4 x 0, com alça sintética 38 cm, ilhóses,
com plastificação brilho, papel off-set 150 g/m CÓDIGO: 20341
Quantidade : 10.000UN  Vlr. Unit:         R$ 1,25

Grupo: 12
Item: 85 FORMULÁRIO CONTÍNUO NF DE PRODUTOR RURAL
Tipo de papel: Papel autocopiativo
Tamanho: 240x280
Número de vias: 4 vias
Quantidade 15.000  CÓDIGO: 25038
Quantidade : 1CX       Vlr. Unit:     R$ 4.800,00

VIGÊNCIA: 13/06/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 082/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 067/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DIDÁTICOS para aten-
der a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de
Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a
saber:

Grupo: 1
Item: 2 AGULHA DE MÃO PARA BORDAR  EM AÇO SEM PONTA N 22  MARCA:
CÍRCULO CÓDIGO: 1540
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Quantidade : 400UN     Vlr. Unit:         R$ 0,92

Item: 3 AGULHA DE MÃO PARA BORDAR  EM AÇO SEM PONTA N 24 MARCA:
CÍRCULO CÓDIGO: 1539
Quantidade : 400UN     Vlr. Unit:         R$ 0,92

Item: 4 AGULHA DE TRICÔ, PLÁSTICA Nº 02 MARCA: CÍRCULO CÓDIGO: 1541
Quantidade : 60PAR     Vlr. Unit:         R$ 4,62

Item: 5 AGULHA DE TRICÔ, PLÁSTICA Nº 04 MARCA: CÍRCULO CÓDIGO: 1542
Quantidade : 60PAR     Vlr. Unit:         R$ 6,60

Item: 6 AGULHA DE TRICÔ, PLÁSTICA Nº 06 MARCA: CÍRCULO CÓDIGO: 1543
Quantidade : 60PAR     Vlr. Unit:         R$ 6,60

Item: 7 AGULHA DE TRICÔ, PLÁSTICA Nº 08 MARCA: CÍRCULO CÓDIGO: 1544
Quantidade : 60PAR     Vlr. Unit:         R$ 6,60

Item: 8 AGULHA DE TRICÔ, PLÁSTICA Nº 10 MARCA: CÍRCULO CÓDIGO: 1545
Quantidade : 60PAR     Vlr. Unit:         R$ 7,39

Item: 9 AGULHA PARA CROCHÊ EM AÇO, ESPESSURA DE 0,60MM Nº 06 MAR-
CA: CÍRCULO CÓDIGO: 1546
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:         R$ 4,79

Item: 10 AGULHA PARA CROCHÊ EM AÇO, ESPESSURA DE 1,00MM Nº 04 MAR-
CA: CÍRCULO CÓDIGO: 1547
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:         R$ 3,60

Item: 11 AGULHA PARA CROCHÊ EM AÇO, ESPESSURA DE 1,25MM Nº 03 MAR-
CA: CÍRCULO CÓDIGO: 1548
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:         R$ 3,60

Item: 12 AGULHA PARA CROCHÊ EM AÇO, ESPESSURA DE 1,75MM Nº 02 MAR-
CA: CÍRCULO CÓDIGO: 1549
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:         R$ 3,60

Item: 13 AGULHA PARA CROCHÊ EM AÇO, ESPESSURA DE 2,00MM Nº 01 MAR-
CA: CÍRCULO CÓDIGO: 1550
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:         R$ 3,60

Item: 14 AGULHA PARA CROCHÊ EM AÇO, ESPESSURA DE 2,50MM Nº 07
MARCA:CÍRCULO  CÓDIGO: 1551 Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:         R$ 3,60

Item: 15 AGULHA PARA CROCHÊ EM AÇO, ESPESSURA DE 3,00MM Nº 08 MAR-
CA: CÍRCULO CÓDIGO: 1552
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:         R$ 3,60

Item: 16 AGULHA PARA CROCHÊ EM AÇO, ESPESSURA DE 3,50MM Nº 09 MAR-
CA: AZA CÓDIGO: 1553
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:         R$ 3,60

Item: 17 AGULHA PARA CROCHÊ EM AÇO, ESPESSURA DE 4,00MM Nº 10
MARCA:AZA  CÓDIGO: 1554
Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:         R$ 3,60

Item: 18 AGULHA PARA CROCHÊ EM AÇO, ESPESSURA DE 4,50MM Nº 11 MAR-
CA: AZA CÓDIGO: 1555
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:         R$ 3,60

Item: 19 AGULHA PARA CROCHÊ EM AÇO, ESPESSURA DE 5,00MM Nº 12 MAR-
CA: AZA CÓDIGO: 1556
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:         R$ 3,60

Item: 20 AGULHA PARA TRICÔ EM MADEIRA, ESPESSURA 10,0MM MARCA:
AZA CÓDIGO: 1557
Quantidade : 30PAR     Vlr. Unit:         R$ 2,77

Item: 21 AGULHA PARA TRICÔ EM MADEIRA, ESPESSURA 12,0MM MARCA:
AZA CÓDIGO: 1558
Quantidade : 30PAR     Vlr. Unit:         R$ 3,30

Item: 22 AGULHA PARA TRICÔ EM MADEIRA, ESPESSURA 9,0MM MARCA: AZA
CÓDIGO: 1563
Quantidade : 30PAR     Vlr. Unit:         R$ 3,30

Item: 23 AGULHAS DE MÃO PARA COSTURA Nº 06 MARCA: AZA CÓDIGO: 1564
Quantidade : 647UN     Vlr. Unit:         R$ 0,42

Item: 24 AGULHAS PARA COSTURA INDUSTRIAL DE COBERTURA, N 75. MAR-
CA: AZA CÓDIGO: 1566

Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:         R$ 0,56

Item: 25 AGULHAS PARA COSTURA INDUSTRIAL DE ORVELOCK, N 75
MARCA:AZA  CÓDIGO: 1567
Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:         R$ 0,56

Item: 26 AGULHAS PARA COSTURA INDUSTRIAL DE  RETA, N 80, CABO GROS-
SO. MARCA: AZA CÓDIGO: 1565
Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:         R$ 0,56

Item: 27 AGULHAS PARA PONTO RUSSO Nº 10 MARCA: AZA CÓDIGO: 1568
Quantidade : 25UN      Vlr. Unit:         R$ 9,90

Item: 28 AGULHAS PARA PONTO RUSSO Nº 12 DE AÇO. MARCA:AZA  CÓDIGO:
1569
Quantidade : 35UN      Vlr. Unit:         R$ 9,90

Item: 29 AGULHAS PARA PONTO RUSSO Nº 20 MARCA: AZA CÓDIGO: 1570
Quantidade : 35UN      Vlr. Unit:         R$ 9,90

Grupo: 2
Item: 30 ALGODÃO PARA ENCHIMENTO SILICONADO, EMBALAGEM DE 1 KG.
ALGODÃO TIPO ACRÍLICO PARA ENCHIMENTO SILICONADO, ANTI-ALÉRGI-
CO, USADO PARA ENCHER BONECOS, ALMOFADAS, ETC. MARCA: MKF CÓ-
DIGO: 18591
Quantidade : 1.180UN   Vlr. Unit:        R$ 11,00

Item: 31 ARAME FINO 0,09MM, PARA ARTESANATO, COM 5MT CORES VARIA-
DAS MARCA: NIPO CÓDIGO: 12796
Quantidade : 52UN      Vlr. Unit:         R$ 4,40

Item: 32 ARGOLA DE MADEIRA 4,5 CM MARCA: AZA CÓDIGO: 21259
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:         R$ 0,44

Item: 33 ARGOLA DE MADEIRA 7 CM MARCA: AZA CÓDIGO: 21258
Quantidade : 80UN      Vlr. Unit:         R$ 0,88

Item: 40 BASTIDOR DE MESA N 20, REDONDO, PARA PONTO RUSSO, ALTO DE
MADEIRA MARCA: AZA CÓDIGO: 12733
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:         R$ 9,01

Item: 41 BOBINA  PLÁSTICA PARA MÁQUINA DE COSTURA PARA MÁQUINA
SINGER MARCA: AZA CÓDIGO: 21285
Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:         R$ 4,40

Item: 50 CANETA PARA TECIDO, CORES DIVERSAS, CORPO DE PLÁSTICO
RÍGIDO, OPACO, PONTA MEDINDO DE 3 A 5 MM, NÃO TÓXICA, COMPOSIÇÃO:
RESINA DE EMULSÃO ACRÍLICA, AGUA, ADITIVOS, PIGMENTOS E
CONSERVANTES. MARCA: ACRILEX CÓDIGO: 21507
Quantidade : 2.215UN   Vlr. Unit:         R$ 2,00

Item: 51 CARBONO PARA RISCO EM TECIDO, MEDINDO 44 X 66CM, NA COR
AMARELO MARCA: HARDI CPOY CÓDIGO: 1642
Quantidade : 80UN      Vlr. Unit:         R$ 1,76

Item: 67 E.V.A. EM PLACA, (0,02MM) MEDINDO 0,60M X 0,45M, CORES DIVER-
SAS MARCA: F. KARINE CÓDIGO: 21512
Quantidade : 20.635UN  Vlr. Unit:         R$ 0,95

Item: 76 FOLHA DE ISOPOR 30 MM DE ESPESSURA – 100 CM X 50 CM MARCA:
ISOFRIO  CÓDIGO: 21257
Quantidade : 3.016UN   Vlr. Unit:         R$ 3,90

Item: 78 GRAMPEADOR DE PAREDE METAL, PARA GRAMPO 106/8. ALTURA
145MM, LARGURA 30MM, COMPRIMENTO 187MM, PESO 0.522KG. CAPACIDA-
DE DE CARREGAR 63 GRAMPOS TIPO ROCAMA. MARCA: DISMA CÓDIGO:
18669
Quantidade : 227UN     Vlr. Unit:         R$ 9,13

Item: 80 GUARDANAPO PARA DECOUPAGE, 33X33 CM. MOTIVO DE FLORES,
ESTAMPA DE ANIMAIS, INFANTIS E OUTROS. PACOTE COM 20 UNIDADES
MARCA: NIPO CÓDIGO: 18592
Quantidade : 120PCT    Vlr. Unit:         R$ 6,50

Item: 89 ÓLEO PARA MÁQUINA DE COSTURA - COMPOSTO FINÍSSIMO DE
ÓLEOS MINERAIS SELECIONADOS DE COR CLARA E SEM ADITIVOS. LUBRI-
FICA E EVITA O DESGASTE DE MÁQUINAS DE COSTURA. 100 ML MARCA:
SINGER CÓDIGO: 21262

Quantidade : 7UN       Vlr. Unit:         R$ 2,75
Item: 149 PISTOLA APLICADORA DE COLA QUENTE. TENSÃO 220 V, POTÊNCIA
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30W, VAZÃO 0,4 KG. TEMPERATURA DE TRABALHO 200°C. BASTÃO 11MM
DIÂMETRO. MARCA: CLASSE CÓDIGO: 18666
Quantidade : 517UN     Vlr. Unit:        R$ 12,99

Item: 150 RÉGUA DE MADEIRA PARA COSTURA 60 CM MARCA: STALO CÓDI-
GO: 21261
Quantidade : 7UN       Vlr. Unit:         R$ 3,49

Item: 175 TESOURA DE PICOTAR. PONTO VERMELHO. 08 POLEGADAS E MEIA,
COM 21 CM. CABO DE POLIESTILENO. MARCA: WESTERN CÓDIGO: 2142
Quantidade : 20UN      Vlr. Unit:        R$ 15,00
18670
Item: 176 TESOURA, TODA EM AÇO INOX, COMPRIMENTO NÃO INFERIOR A
20cm. MARCA:  AZA CÓDIGO:
Quantidade : 6UN       Vlr. Unit:        R$ 13,20

Grupo: 3
Item: 1 ADESIVO LÍQUIDO COLA PANO, EM POTES DE 37 ML. MARCA: ACRILEX
CÓDIGO: 1535
Quantidade : 20UN      Vlr. Unit:         R$ 3,44

Item: 53 COLA BRANCA EMBALAGEM COM 1 KG
COM INDICAÇÃO PARA COLAGEM DE MADEIRAS, LAMINADOS PLÁSTICOS,
PAPEL, PAPELÃO E MATERIAIS POROSOS EM GERAL - ADESIVO VINÍLICO
DISPERSO EM ÁGUA, DE COR BRANCA, ODOR CARACTERÍSTICO E MÉDIA
VISCOSIDADE, DE ALTA RESISTÊNCIA AO DESCOLAMENTO, PRONTO PARA
USO, NÃO DEVENDO SER DILUÍDO EM ÁGUA NO MOMENTO DA APLICAÇÃO.
PRAZO DE VALIDADE DE 24 MESES. COM REGISTRO NO INMETRO. MARCA:
GRQUÍMICA CÓDIGO: 1662
Quantidade : 1.040KG   Vlr. Unit:         R$ 7,70

Item: 54 COLA DE CONTATO GALÃO COM 2,8 KG. Composição: solução de borrachas
sintéticas (policloropreno), resinas sintéticas em toluol, e hidrocarbonetos alifaticos. MAR-
CA: AMAZONAS CÓDIGO: 21116
Quantidade : 3GALÃO    Vlr. Unit:        R$ 25,00

Item: 55 COLA DE PANO, SOLÚVEL EM ÁGUA E NÃO TÓXICA, INDICADA PARA
USO ARTESANAL EM TECIDOS 100% ALGODÃO, POTE 37 GRAMAS MARCA:
ACRILEX CÓDIGO: 9368
Quantidade : 125Pote   Vlr. Unit:         R$ 2,80

Item: 56 COLA GLITER, TUBO 21 GR, COM REGISTRO NO INMETRO, CORES
DIVERSAS MARCA: GRQUÍMICA CÓDIGO: 21509
Quantidade : 10.270UN  Vlr. Unit:         R$ 0,71

Item: 57 COLA QUENTE EM BASTÃO FINA. ESPESSURA 7,5MMX300MM. PCT
COM 08 UNIDADES. COMPOSIÇÃO: RESINA DE EVA E RESAINA TAQUIFICANTE.
PONTO DE AMOLECIMENTO: 89° C MARCA: RENDICOLA  CÓDIGO: 18667
Quantidade : 1.100PCT  Vlr. Unit:         R$ 3,68

Item: 58 COLA QUENTE EM BASTÃO GROSSA. ESPESSURA 11,2MMX300MM.
PCT COM 04 UNIDADES. COMPOSIÇÃO: RESINA DE EVA E RESAINA
TAQUIFICANTE. PONTO DE AMOLECIMENTO: 89° C. MARCA:RENDICOLA
CÓDIGO: 18668
Quantidade : 55PCT     Vlr. Unit:         R$ 3,55

Item: 59 COLA QUENTE EM BASTÃO TRANSPARENTE, ESPESSURA 11,2MM X
300MM. Pct. de 500 gramas. Composição EVA e resina taquificante. Ponto de amoleci-
mento 91º. Densidade 0,94 A 0,96 G/Cm³. MARCA:RENDICOLA CÓDIGO: 21115
Quantidade : 3.500PCT  Vlr. Unit:         R$ 8,68

Item: 60 COLA QUENTE TRANSPARENTE, FINA, PARA PISTOLAS, MEDINDO
APROXIMADAMENTE 30 CM. PACOTE CONTENDO 100 BASTÕES. MARCA:
RENDICOLA CÓDIGO: 1670
Quantidade : 105PCT    Vlr. Unit:        R$ 14,85

Item: 77 GOMA LACA, COMPOSTA DE RESINA VEGETAL, SOLÚVEL EM ÁLCO-
OL, TIPO INDIANA TUBO DE 100 ML. MARCA: ACRILEX CÓDIGO: 1798
Quantidade : 2UN       Vlr. Unit:         R$ 2,86

Grupo: 4
Item: 52 CLAREADOR DE TINTA - TINTA À BASE DE RESINA ACRÍLICA, NÃO
TÓXICA E SOLÚVEL EM ÁGUA. PRONTA PARA USO. RESISTENTE A LAVAGEM
E TODAS AS CORES SÃO MISCÍVEIS ENTRE SI. APLICAÇÃO FEITA COM PIN-
CEL OU ESPONJA, E FIXAÇÃO A FRIO. TINTA DESENVOLVIDA PARA TECIDOS
DE FIBRAS NATURAIS DE ALGODÃO, 250 ML MARCA: ACRILEX CÓDIGO:
21284
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:         R$ 8,09

Item: 174 TERMOLINA LEITOSA, COMPOSTA DE VERNIZ DE BASE ACRÍLICA,
SOLÚVEL EM ÁGUA, EM POTES DE 100ML. MARCA: ACRILEX CÓDIGO: 2140

Quantidade : 170UN     Vlr. Unit:         R$ 5,50

Item: 177 TINTA À BASE DE ÓLEO DE LINHAÇA E PIGMENTOS, PARA PINTURA
ARTÍSTICA SOBRE TELAS, MADEIRA, CHAPAS, CARTÃO, AGLOMERADO,
BISNAGA COM 20 GRAMAS, PREPARADOS COM GESSO ACRÍLICO GATO PRE-
TO OU GOMA LACA INCOLOR GATO PRETO, RESINAS VEGETAIS OU
ACRÍLICAS. MARCA: ACRILEX CÓDIGO: 9367
Quantidade : 1.300BISN Vlr. Unit:         R$ 2,20

Item: 178 TINTA À BASE DE RESINA ACRÍLICA E PIGMENTOS DE ALTA QUALI-
DADE, PARA PINTURA ARTÍSTICA SOBRE TELA, MADEIRA, AGLOMERADOS,
PAPEL, ALVENARIA, GESSO, CERÂMICA, OU SUPERFÍCIES NÃO OLEOSAS E
IMPERMEÁVEIS, BISNAGAS 20 GRAMAS, SOLÚVEL EM ÁGUA, APRESENTA
SECAGEM RÁPIDA, ODOR SUAVE, COSRES VIVAS, FIRMES E RESTENTES A
LUZ, CORES DIVERSAS. MARCA: ACRILEX CÓDIGO: 9370
Quantidade : 1.300BISN Vlr. Unit:         R$ 2,20

Item: 186 TINTA SPRAY ARTES 380ML/235G (Cores: dourado e prata).
Tinta Spray artes 380ml/235g (Cores: dourado e prata). De alta qualidade, indicada para uso
interno e externo. Utilizado em objetos artesanais, decorações de vitrines, uso escolar,
gesso, cerâmica, madeira, ferro, metais, isopor, alvenaria, papéis... Obtendo acabamento
excelente cobertura com alto rendimento e rápida secagem. MARCA: BASTONE CÓDI-
GO: 21119
Quantidade : 10FRASCO  Vlr. Unit:        R$ 12,86

Item: 187 TINTA SPRAY METALICA 350ML/235G (Cores: cromado e ouro). De alta
qualidade, indicada para uso em objetos artesanais, decorações, gesso, cerâmica, madeira,
ferro, metais, papéis. Obtendo acabamento metalizado, com alto rendimento e excelente
secagem MARCA:  BASTONE CÓDIGO: 21118
Quantidade : 10FRASCO  Vlr. Unit:        R$ 14,30

Item: 188 TINTA SPRAY USO GERAL 400ML/250G(cores: amarelo, azul, preto, branco,
vermelho e verde). Indicada para diversos tipos de pintura garantindo uma excelente cober-
tura com alto rendimento e rápida secagem. MARCA:  BASTONE CÓDIGO: 21117
Quantidade : 1.010FRAS Vlr. Unit:         R$ 7,00

Item: 195 VERNIZ ACRÍLICO EM SPRAY - 300ML. INCOLOR E EM CORES DIVER-
SAS
COMPOSIÇÃO: RESINA ACRÍLICA, SOLVENTE ALIFÁTICO E CARGA MINE-
RAL. PROPELENTE: GÁS   21546NATURAL (BUTANO/ PROPANO) MARCA:
BASTONE CÓDIGO:  21546
Quantidade : 510UN     Vlr. Unit:         R$ 7,50

Grupo: 5
Item: 168 TELA PARA PINTURA MEDINDO 50X30 MARCA: STALO CÓDIGO: 9366
Quantidade : 204UN     Vlr. Unit:         R$ 9,00

Item: 169 TELA PARA PINTURA MEDINDO 50X40 MARCA: STALO CÓDIGO: 9362
Quantidade : 4UN       Vlr. Unit:        R$ 16,50

Item: 170 TELA PARA PINTURA MEDINDO 50X50 MARCA: STALO CÓDIGO: 9363
Quantidade : 4UN       Vlr. Unit:        R$ 18,65

Item: 171 TELA PARA PINTURA MEDINDO 60X40 MARCA: STALO  CÓDIGO: 9361
Quantidade : 4UN       Vlr. Unit:        R$ 18,70

Item: 172 TELA PARA PINTURA MEDINDO 60X50 MARCA: STALO CÓDIGO: 9365
Quantidade : 4UN       Vlr. Unit:        R$ 19,86

Item: 173 TELA PARA PINTURA MEDINDO 70X60 MARCA: STALO CÓDIGO: 9364
Quantidade : 4UN       Vlr. Unit:        R$ 35,11

Grupo: 6
Item: 45 BORDADO INGLÊS, 13.70M X 22MM - 70 % POLIÉSTER, 30% ALGODÃO,
CORES DIVERSAS. MARCA: SÃO JOSÉ CÓDIGO: 21504
Quantidade : 170PÇ     Vlr. Unit:         R$ 7,15

Item: 72 FITA CETIM, 100% POLIAMIDA, N.01, TIPO FITA BEBÊ, COM 10 METROS,
CORES DIVERSAS MARCA: AZA CÓDIGO: 21514
Quantidade : 1.552PÇ   Vlr. Unit:         R$ 1,76

Item: 73 FITA LAÇO CETIM N.3 (LARGURA 1,3CM), PEÇA COM 10 METROS,
CORES DIVERSAS MARCA:DESTAQUE  CÓDIGO: 21515
Quantidade : 1.300PÇ   Vlr. Unit:         R$ 1,47

Item: 74 FITA MESCLA N.5, LARGURA 2CM, PEÇA COM 10 METROS,  CORES
DIVERSAS MARCA: DESTAQUE CÓDIGO: 21516
Quantidade : 200PÇ     Vlr. Unit:         R$ 4,40

Item: 75 FITA NATALINA. COMPRIMENTO 9 METROS, LARGURA 6,3CM DE
LARGURA. MARCA: DESTAQUE CÓDIGO: 18586
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Quantidade : 1.105RL   Vlr. Unit:        R$ 11,20

Item: 105 PASSAFITA BRANCO (PEÇA COM 13 MTS)- COMPOSIÇÃO 70% POLI-
ÉSTER E 30% ALGODÃO MARCA: SÃO JOSÉ CÓDIGO: 21241
Quantidade : 52PÇ      Vlr. Unit:         R$ 5,35

Item: 151 RENDA 17MM  - 100% POLIAMIDA 10 METROS - CORES DIVERSAS
MARCA: SÃO JOSÉ CÓDIGO: 21534
Quantidade : 101PÇ     Vlr. Unit:         R$ 3,11

Item: 152 RENDA 38MM  - 100% POLIAMIDA 10 METROS - CORES DIVERSAS
MARCA: SÃO JOSÉ CÓDIGO: 21535
Quantidade : 100PÇ     Vlr. Unit:        R$ 15,62

Item: 154 ROLO DE FITA ARMADA, COM 9 METROS, XADREZ, 3,80CM DE
LARGURA MARCA: SÃO JOSÉ  CÓDIGO: 18585
Quantidade : 80RL      Vlr. Unit:        R$ 16,40

Item: 159 TECIDO FITA TRANCILIN, PEÇA DE 10 METROS, 100% VISCOSE, EM
CORES DIVERSAS MARCA: SÃO JOSÉ  CÓDIGO: 21538
Quantidade : 222PÇ     Vlr. Unit:         R$ 3,91

Item: 196 VIÉS, 100 % ALGODÃO, 24 MM DE LARGURA, PEÇA COM 20 METROS,
EM CORES DIVERSAS MARCA: DESTAQUE CÓDIGO: 21547
Quantidade : 282PÇ     Vlr. Unit:         R$ 1,56

Grupo: 7
Item: 62 DIMENSIONAL TINTA RELEVO, BRILHANTE, EM TUBO 35ML (CORES
VARIADAS) MARCA: ACRILEX CÓDIGO: 1680
Quantidade : 80UN      Vlr. Unit:         R$ 2,75

Item: 79 GUACHE, ACONDICIONADO EM POTES PLÁSTICOS DE 250 ML. CAIXA
COM 6 POTES DA MESMA COR (A DEFINIR), MATERIAL NãO TÓXICO, LAVAVEL.
MARCA: GRQUÍMICA CÓDIGO: 21541
Quantidade : 20CX      Vlr. Unit:         R$ 8,34

Item: 179 TINTA DIMENSIONAL, RELEVO, EMBALAGEM COM 35ML, EM CO-
RES DIVERSAS, COMPOSTA DE RESINA ACRÍLICA, AGUA, ADITIVOS E PIG-
MENTOS (EXCETO NO GLITER), MICA TRATADA PARA METALICA.  MARCA:
ACRILEXCÓDIGO:
Quantidade : 1.330UN   Vlr. Unit:         R$ 1,65

Item: 180 TINTA FACIAL, KIT  COM 5 CORES (BRANCO, VERMELHO, AZUL,
PRETO E AMARELO) COM TUBO DE 4 GRAMAS, COMPOSTA DE VASELINA,
CERA DE ABELHA, PIGMENTOS ORGANICOS, OXIDO DE ZINCO, DIÓXIDO DE
TITÂNIO, TALCO, METIL PARABENO E ESSENCIAS. MARCA: ROSTINHO PIN-
TADO CÓDIGO: 2156
Quantidade : 3.010KIT  Vlr. Unit:         R$ 6,80

Item: 181 TINTA PARA APLICAÇÃO EM ALTO RELEVO, EM POTES DE 37 ML,
EXPANSÍVEL APÓS AQUECIMENTO, COMPOSTA DE RESINA ACRÍLICA E PIG-
MENTOS. MARCA: ACRILEX CÓDIGO: 2157
Quantidade : 120UN     Vlr. Unit:         R$ 1,98

Item: 182 TINTA PARA ARTESANATO ACRÍLICA 100ML, EM DIVERSAS CORES
MARCA: ACRILEX  CÓDIGO: 21542
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:         R$ 2,53

Item: 183 TINTA PARA ARTESANATO PVA 100ML, EM CORES DIVERSAS
MARCA:ACRILEX   CÓDIGO: 21543
Quantidade : 1.120UN   Vlr. Unit:         R$ 2,53

Item: 184 TINTA PUFF EM CORES DIVERSAS- TINTA P/ EXPANSÃO A CALOR,
NÃO TÓXICA, SOLÚVEL EM ÁGUA, RESISTENTE A LAVAGENS SECAGEM –
24HORAS  - COM 35ML MARCA: ACRILEX  CÓDIGO: 21544
Quantidade : 180UN     Vlr. Unit:         R$ 3,30

Item: 185 TINTAS PARA PINTURA EM TECIDO À BASE DE RESINA ACRÍLICA,
NÃO TÓXICAS E SOLÚVEIS EM ÁGUA, RESISTENTES A LAVAGENS E FIXA-
ÇÃO A FRIO, CORES VARIADAS, POTE COM 37 ML. MARCA:ACRILEX   CÓDI-
GO: 9369
Quantidade : 1.850Pote Vlr. Unit:         R$ 1,60

Grupo: 8
Item: 36 BARBANTE CRU PARA CROCHÊ, 100% ALGODÃO, PESANDO NO MÍNI-
MO 760GR CADA, Nº 6. CONE. MARCA: VENEZA CÓDIGO:  1578
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 13,53

Item: 37 BARBANTE CRU PARA CROCHÊ, 100% ALGODÃO, PESANDO NO MÍNI-
MO 760GR CADA, Nº 8. CONE. MARCA:  VENEZA CÓDIGO: 1579
Quantidade : 3.300UN   Vlr. Unit:         R$ 9,95

Item: 38 BARBANTE DE ALGODÃO, TIPO CORDONE, BRANCO, COM 08 FIOS.
ROLO COM 184 METROS E 250 GRAMAS. MARCA: VENEZA CÓDIGO: 1581
Quantidade : 260RL     Vlr. Unit:         R$ 6,82

Item: 39 BARBANTE DE ALGODAO, TIPO CORDONE, BRANCO, COM 08 FIOS,
ROLO COM 500 G, MEDINDO 604 METROS. MARCA:  VENEZA CÓDIGO: 1580
Quantidade : 300RL     Vlr. Unit:         R$ 9,85

Item: 71 FIO PARA CROCHÊ MERCERIZADO 100% ALGODÃO,  NE8/2 NOVELO
COM 500 METROS MARCA: CÍRCULO  CÓDIGO: 12768
Quantidade : 908UN     Vlr. Unit:         R$ 5,27

Item: 82 LÃ BEBÊ  - COMPOSIÇÃO 90% ACRÍLICO E 10% POLIAMIDO - 100
GRAMAS, CORES DIVERSAS MARCA: CÍRCULO  CÓDIGO: 21521
Quantidade : 90UN      Vlr. Unit:         R$ 6,60

Item: 83 LINHA PARA BORDAR PONTO RUSSO, PEÇA MEDINDO 100 MTS,
CORES VARIADAS; MARCA:CÍRCULO  CÓDIGO: 9371
Quantidade : 300PÇ     Vlr. Unit:         R$ 4,02

Item: 84 LINHA PARA BORDAR SEIS FIOS, PEÇA MEDINDO 8 METROS, EM
CORES DIVERSAS. MARCA:CÍRCULO  CÓDIGO: 21522
Quantidade : 900PÇ     Vlr. Unit:         R$ 1,10

Item: 85 LINHA PARA COSTURA FIO 120 COM 2000 JARDAS, CORES DIVERSAS
MARCA: CÍRCULO  CÓDIGO: 21523
Quantidade : 110UN     Vlr. Unit:         R$ 2,97

Item: 88 NOVELO DE LÃ, 100 % ACRÍLICO, COM 100 GRAMAS, CORES DIVER-
SAS MARCA: CÍRCULO  CÓDIGO: 21526
Quantidade : 320UN     Vlr. Unit:         R$ 4,51

Item: 153 RETROZ DE LINHA PARA COSTURA 100 % POLIÉSTER, CORES DI-
VERSAS MARCA: CÍRCULO  CÓDIGO: 21536
Quantidade : 598UN     Vlr. Unit:         R$ 0,66

Grupo: 9
Item: 94 PAPEL CARTÃO DUPLA FACE, 48 X 66CM COM 120 GR À 230 GR.
PACOTE COM 20 FOLHAS MARROM. MARCA: VMP CÓDIGO: 1951
Quantidade : 50PCT     Vlr. Unit:         R$ 0,30

Item: 95 PAPEL CARTÃO FOSCO 50X70 240 GRAMAS, APRESENTANDO UMA
DAS SUPERFÍCIES LISA, EM CORES DIVERSAS, SEM POROSIDADE QUE ACEI-
TE A ESCRITURAÇAÕ DA TINTA, SENDO A OUTRA FACE NA COR NATURAL
DO PAPEL. PACOTE COM 10 FOLHAS. MARCA:VMP  CÓDIGO: 21527
Quantidade : 10.060PCT Vlr. Unit:         R$ 6,95

Item: 96 PAPEL CELOFANE - EM POLIPROPILENONA GRAMATURA 23G/M2, 25
MICRAS,  (90CMX2,00M), TRANSPARENTE. MARCA: VMP CÓDIGO: 1962
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:         R$ 2,20

Item: 97 PAPEL COLOR SET, 48 X 66 CM COM 120 GRAMAS, PACOTE COM 20
UNIDADES, CORES DIVERSAS MARCA: FILIPAPER CÓDIGO: 21528
Quantidade : 10.050PCT Vlr. Unit:         R$ 5,39

Item: 98 PAPEL COUCHE-ESPELHO, AUTO BRILHO, 48 X 60CM, 60 GRAMAS,
PACOTE 50 FOLHAS. CORES DIVERSAS MARCA: VMP CÓDIGO: 21529
Quantidade : 2.030PCT  Vlr. Unit:         R$ 6,71

Item: 99 PAPEL COUCHE-ESPELHO, MEDINDO 48X60 CM, PACOTE COM 50
FOLHAS, COR AMARELO, MARCA: VMP CÓDIGO: 1916
Quantidade : 30PCT     Vlr. Unit:         R$ 0,88

Item: 100 PAPEL CREPOM - MEDINDO 0,48CMX2.00M,PESANDO 28G/M2, CO-
RES DIVERSAS MARCA:VMP CÓDIGO: 21530
Quantidade : 30.000UN  Vlr. Unit:         R$ 0,45

Item: 101 PAPEL LAMINADO, 59 X 49CM, PESANDO 63 GR/M2, CORES DIVER-
SAS MARCA: VMP CÓDIGO: 21531
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:         R$ 0,48

Item: 102 PAPEL LINHO - PESANDO 180G/M2, 210 X 297MM TAMANHO A4,
PACOTE COM 50 UNIDADES, CORES DIVERSAS MARCA: FILIPAPER CÓDIGO:
21532
Quantidade : 2.040PCT  Vlr. Unit:         R$ 4,62

Item: 103 PAPEL MANTEIGA, 50 X 70CM, GRAMATURA DE 75GR/M2, NA COR
BRANCO MARCA: CANSON CÓDIGO: 1991
Quantidade : 700UN     Vlr. Unit:         R$ 0,66
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Item: 104 PAPEL SEDA, 50 x 70CM PESANDO 20GR/M2, CORES DIVERSAS
MARCA: VMP CÓDIGO: 21533
Quantidade : 800UN     Vlr. Unit:         R$ 0,22

Grupo: 10
Item: 42 BOLINHAS DE ISOPOR PARA ARTESANATO CONSTITUÍDO DE
POLIESTIRENO EXPANDIDO, NO TAMANHO GRANDE 100MM, PACOTE COM
30 UNIDADES MARCA: ISOFRIO CÓDIGO: 9359
Quantidade : 40PCT     Vlr. Unit:        R$ 39,16

Item: 43 BOLINHAS DE ISOPOR PARA ARTESANATO CONSTITUÍDO DE
POLIESTIRENO EXPANDIDO, NO TAMANHO MÉDIO DE 60MM, PACOTE COM
30 UNIDADES MARCA: ISOFRIO CÓDIGO: 9358
Quantidade : 40PCT     Vlr. Unit:        R$ 19,58

Item: 44 BOLINHAS DE ISOPOR PARA ARTESANATO CONSTITUÍDO DE
POLIESTIRENO EXPANDIDO, NO TAMANHO PEQUENO DE 25MM,  PACOTE
COM 50 UNIDADES MARCA:ISOFRIO CÓDIGO: 9357
Quantidade : 40PCT     Vlr. Unit:        R$ 13,71

Item: 46 BOTÃO DE STRASS DE ACRÍLICO TIPO RÍVOLE 15 MM MARCA: NIPO
CÓDIGO: 21239
Quantidade : 80UN      Vlr. Unit:         R$ 0,50

Item: 47 BOTÃO DE STRASS DE ACRÍLICO TIPO RÍVOLE 25 MM MARCA: NIPO
CÓDIGO: 21240
Quantidade : 80UN      Vlr. Unit:         R$ 1,76

Item: 48 BOTÃO GRANDE (25MM) PCT COM 36 UNIDADES, CORES DIVERSAS.
MARCA: NIPO CÓDIGO: 21505
Quantidade : 40PCT     Vlr. Unit:         R$ 9,79

Item: 49 BOTÃO PEQUENO (15MM) PCT COM 72 UNIDADES, CORES DIVERSAS.
MARCA: NIPO CÓDIGO: 21506
Quantidade : 35PCT     Vlr. Unit:         R$ 4,90

Item: 87 MIÇANGA MIÚDA, PCT200GR, CORES DIVERSAS MARCA: COLORE
CÓDIGO:  21525
Quantidade : 35PCT     Vlr. Unit:        R$ 10,57

Item: 90 OLHO PARA COELHO Nº10, PCT 50 UNIDADES MARCA: COLORE  CÓ-
DIGO: 12790
Quantidade : 32PCT     Vlr. Unit:         R$ 5,87

Item: 91 OLHO PARA COELHO Nº11, PCT 50 UNIDADES MARCA: COLORE  CÓ-
DIGO: 12791
Quantidade : 30PCT     Vlr. Unit:         R$ 5,87

Item: 92 OLHO PARA COELHO Nº13, PCT 50 UNIDADES MARCA: COLORE  CÓ-
DIGO: 12792
Quantidade : 30PCT     Vlr. Unit:         R$ 5,87

Item: 93 PALHA DA COSTA, PCT 1KG MARCA: COLORE  CÓDIGO: 12793
Quantidade : 30PCT     Vlr. Unit:        R$ 22,00

Item: 106 PÉROLA BRANCA N.04, PCT 200GR  MARCA: COLORE  CÓDIGO: 12782
Quantidade : 10PCT     Vlr. Unit:        R$ 15,66

Item: 107 PÉROLA BRANCA N06, PCT 200GR MARCA: COLORE  CÓDIGO: 12783
Quantidade : 10PCT     Vlr. Unit:        R$ 15,66

Item: 108 PÉROLA BRANCA N08, PCT 200GR MARCA: COLORE  CÓDIGO: 12784
Quantidade : 10PCT     Vlr. Unit:        R$ 15,66

Item: 109 PÉROLA PRETA N08, PCT 200GR MARCA: COLORE  CÓDIGO: 12785
Quantidade : 10PCT     Vlr. Unit:        R$ 15,66

Grupo: 11
Item: 110 PINCEL BROXA REDONDO, Nº. 02, PARA PINTURA EM TECIDO, COM
VIROLA DE ALUMÍNIO, CABO CURTO NATURAL.  AS CERDAS DEVERÃO SER
FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACILMENTE
DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2032
Quantidade : 20UN      Vlr. Unit:         R$ 4,06

Item: 111 PINCEL BROXA REDONDO, Nº. 04, PARA PINTURA EM TECIDO, COM
VIROLA DE ALUMÍNIO, CABO CURTO NATURAL.  AS CERDAS DEVERÃO SER
FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACILMENTE
DURANTE O MANUSEIO. MARCA:CASTELO  CÓDIGO: 2033
Quantidade : 23UN      Vlr. Unit:         R$ 4,05

Item: 112 PINCEL BROXA REDONDO, Nº. 06, PARA PINTURA EM TECIDO, COM

VIROLA DE ALUMÍNIO, CABO CURTO NATURAL.  AS CERDAS DEVERÃO SER
FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACILMENTE
DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2034
Quantidade : 3UN       Vlr. Unit:         R$ 4,79

Item: 113 PINCEL BROXA REDONDO, Nº. 08, PARA PINTURA EM TECIDO, COM
VIROLA DE ALUMÍNIO, CABO CURTO NATURAL.  AS CERDAS DEVERÃO SER
FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACILMENTE
DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2035
Quantidade : 8UN       Vlr. Unit:         R$ 5,39

Item: 114 PINCEL BROXA REDONDO, Nº. 10, PARA PINTURA EM TECIDO, COM
VIROLA DE ALUMÍNIO, CABO CURTO NATURAL.  AS CERDAS DEVERÃO SER
FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACILMENTE
DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2036
Quantidade : 3UN       Vlr. Unit:         R$ 5,94

Item: 115 PINCEL BROXA REDONDO, Nº. 20, PARA PINTURA EM TECIDO, COM
VIROLA DE ALUMÍNIO, CABO CURTO NATURAL.  AS CERDAS DEVERÃO SER
FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACILMENTE
DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2037
Quantidade : 3UN       Vlr. Unit:         R$ 2,01

Item: 116 PINCEL CERDA Nº 04. CERDAS MACIAS COM CERDAS REDONDAS.
MARCA:CASTELO  CÓDIGO: 2038
Quantidade : 6.053UN   Vlr. Unit:         R$ 1,00

Item: 117 PINCEL CERDA Nº 14. CERDAS MACIAS COM CERDAS CHATAS.
MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2039
Quantidade : 30.053UN  Vlr. Unit:         R$ 1,40

Item: 118 PINCEL CHATO, Nº. 0, PARA PINTURA EM TECIDO, VIROLA DE ALU-
MÍNIO, CABO AMARELO LONGO DE MADEIRA,  AS CERDAS DEVERÃO SER
FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACILMENTE
DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2040
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 2,20

Item: 119 PINCEL CHATO, Nº. 10, PARA PINTURA EM TECIDO, COM VIROLA DE
ALUMÍNIO, CABO AMARELO LONGO DE MADEIRA.  AS CERDAS DEVERÃO
SER FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACIL-
MENTE DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2041
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 2,09

Item: 120 PINCEL CHATO, Nº. 12, PARA PINTURA EM TECIDO, VIROLA DE
ALUMÍNIO, CABO AMARELO LONGO DE MADEIRA.  AS CERDAS DEVERÃO
SER FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACIL-
MENTE DURANTE O MANUSEIO. MARCA:CASTELO CÓDIGO: 2042
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 2,38

Item: 121 PINCEL CHATO, Nº. 14, PARA PINTURA EM TECIDO, VIROLA DE
ALUMÍNIO, CABO AMARELO LONGO DE MADEIRA.  AS CERDAS DEVERÃO
SER FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACIL-
MENTE DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2043
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 2,77

Item: 122 PINCEL CHATO, Nº. 18, PARA PINTURA EM TECIDO, COM VIROLA DE
ALUMÍNIO, CABO AMARELO LONGO DE MADEIRA.  AS CERDAS DEVERÃO
SER FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACIL-
MENTE DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CÓDIGO: 2044
Quantidade : 148UN     Vlr. Unit:         R$ 3,62

Item: 123 PINCEL CHATO, Nº. 20, PARA PINTURA EM TECIDO, COM VIROLA DE
ALUMÍNIO, CABO AMARELO LONGO DE MADEIRA.  AS CERDAS DEVERÃO
SER FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACIL-
MENTE DURANTE O MANUSEIO. MARCA:CASTELO  CÓDIGO: 2046
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 4,69

Item: 124 PINCEL CHATO, Nº. 22, PARA PINTURA EM TECIDO, COM VIROLA DE
ALUMÍNIO, CABO AMARELO LONGO DE MADEIRA.  AS CERDAS DEVERÃO
SER FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACIL-
MENTE DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2047
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 5,50

Item: 125 PINCEL CHATO, Nº. 2, PARA PINTURA EM TECIDO, COM VIROLA DE
ALUMÍNIO, CABO AMARELO LONGO DE MADEIRA.  AS CERDAS DEVERÃO
SER FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACIL-
MENTE DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2045
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 1,45

Item: 126 PINCEL CHATO, Nº. 4, PARA PINTURA EM TECIDO, COM VIROLA DE
ALUMÍNIO, CABO AMARELO LONGO DE MADEIRA.  AS CERDAS DEVERÃO
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SER FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACIL-
MENTE DURANTE O MANUSEIO. MARCA:CASTELO  CÓDIGO: 2048
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 1,57

Item: 127 PINCEL CHATO, Nº. 6, PARA PINTURA EM TECIDO, COM VIROLA DE
ALUMÍNIO, CABO AMARELO LONGO DE MADEIRA.  AS CERDAS DEVERÃO
SER FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACIL-
MENTE DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2049
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 1,68

Item: 128 PINCEL CHATO, Nº. 8, PARA PINTURA EM TECIDO, COM VIROLA DE
ALUMÍNIO, CABO AMARELO LONGO DE MADEIRA.  AS CERDAS DEVERÃO
SER FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACIL-
MENTE DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2050
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 1,85

Item: 129 PINCEL N 04 CERDAS PELO PORCO. MARCA: CASTELO CÓDIGO:
2056
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 1,57

Item: 130 PINCEL N 06 CERDAS PELO PORCO. MARCA: CASTELO CASTELO
CÓDIGO: 2057
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 1,68

Item: 131 PINCEL N 08 CERDAS PELO PORCO. MARCA: CASTELO CÓDIGO:
2058
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 1,85

Item: 132 PINCEL N 10 CERDAS PELO PORCO. MARCA: CASTELO CÓDIGO:
2051
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 2,09

Item: 133 PINCEL N 12 CERDAS PELO PORCO. MARCA: CASTELO CÓDIGO:
2052
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 2,38

Item: 134 PINCEL N 14 CERDAS PELO PORCO. MARCA: CASTELO CÓDIGO:
2059
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 2,77

Item: 135 PINCEL N 16 CERDAS PELO PORCO. MARCA: CASTELO CÓDIGO:
2053
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 3,23

Item: 136 PINCEL N 20 CERDAS PELO PORCO. MARCA: CASTELO CÓDIGO:
2055
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 4,69

Item: 137 PINCEL PARA CONTORNO Nº 0 MARCA:CASTELO  CÓDIGO: 2060
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 5,69

Item: 138 PINCEL PARA CONTORNO Nº 00 MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2061
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 4,85

Item: 139 PINCEL PARA CONTORNO SÉRIE 308 N° 00 PARA TECIDO MARCA:
CASTELO CÓDIGO: 18619
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 4,85

Item: 140 PINCEL PARA CONTORNO SÉRIE 308 N° 0 PARA TECIDO MARCA:
CASTELO CÓDIGO: 18618
Quantidade : 103UN     Vlr. Unit:         R$ 5,69

Item: 141 PINCEL REDONDO, Nº. 0, PARA PINTURA EM TECIDO, COM VIROLA
DE ALUMÍNIO, CABO AMARELO LONGO DE MADEIRA.  AS CERDAS DEVERÃO
SER FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACIL-
MENTE DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2062
Quantidade : 53UN      Vlr. Unit:         R$ 2,35

Item: 142 PINCEL REDONDO, Nº. 10, PARA PINTURA EM TECIDO, COM VIROLA
DE ALUMÍNIO, CABO AMARELO LONGO DE MADEIRA.  AS CERDAS DEVERÃO
SER FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACIL-
MENTE DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2063
Quantidade : 53UN      Vlr. Unit:         R$ 1,86

Item: 143 PINCEL REDONDO, Nº. 12, PARA PINTURA EM TECIDO, MARCA:
CASTELO CÓDIGO: 2064
Quantidade : 53UN      Vlr. Unit:         R$ 2,12

Item: 144 PINCEL REDONDO, Nº. 18, PARA PINTURA EM TECIDO, COM VIROLA
DE ALUMÍNIO, CABO AMARELO LONGO DE MADEIRA.  AS CERDAS DEVERÃO

SER FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACIL-
MENTE DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2066
Quantidade : 53UN      Vlr. Unit:         R$ 3,43

Item: 145 PINCEL REDONDO, Nº. 2, PARA PINTURA EM TECIDO, COM VIROLA
DE ALUMÍNIO, CABO AMARELO LONGO DE MADEIRA.  AS CERDAS DEVERÃO
SER FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACIL-
MENTE DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2067
Quantidade : 53UN      Vlr. Unit:         R$ 1,34

Item: 146 PINCEL REDONDO, Nº. 4, PARA PINTURA EM TECIDO, COM VIROLA
DE ALUMÍNIO, CABO AMARELO LONGO DE MADEIRA.  AS CERDAS DEVERÃO
SER FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACIL-
MENTE DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO  CÓDIGO: 2069
Quantidade : 53UN      Vlr. Unit:         R$ 1,38

Item: 147 PINCEL REDONDO, Nº. 6, PARA PINTURA EM TECIDO, COM VIROLA
DE ALUMÍNIO, CABO AMARELO LONGO DE MADEIRA.  AS CERDAS DEVERÃO
SER FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACIL-
MENTE DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2070
Quantidade : 53UN      Vlr. Unit:         R$ 1,51

Item: 148 PINCEL REDONDO, Nº. 8, PARA PINTURA EM TECIDO, COM VIROLA
DE ALUMÍNIO, CABO AMARELO LONGO DE MADEIRA.  AS CERDAS DEVERÃO
SER FIXADAS FIRMEMENTE DE FORMA QUE NÃO SE DESPRENDAM FACIL-
MENTE DURANTE O MANUSEIO. MARCA: CASTELO CÓDIGO: 2071
Quantidade : 53UN      Vlr. Unit:         R$ 1,69

Grupo: 12
Item: 34 ASTRACAM, PELO ALTO, LARGURA 1,50, TECIDO 100% POLIESTER
MARCA: KASSIA CÓDIGO: 12795
Quantidade : 100MT     Vlr. Unit:        R$ 12,10

Item: 35 ASTRACAM, PELO BAIXO, LARGURA 1,50, TECIDO 100% POLIESTER
MARCA: KASSIA CÓDIGO: 12794
Quantidade : 110MT     Vlr. Unit:        R$ 12,10

Item: 63 ENTRETELA TERMOCOLANTE, DUPLA FACE. COMPOSIÇÃO 100%
VISCOSE, ADESIVO FRIO E COR BRANCA. MARCA: JR CÓDIGO: 18620
Quantidade : 100M      Vlr. Unit:         R$ 6,53

Item: 64 ENTRETELA TIPO TECIDO, DE FIBRAS QUÍMICAS OU NATURAIS,
TERMO COLANTE, LARGURA MÍNIMA 1,40 M MARCA: JR CÓDIGO: 1687
Quantidade : 150MT     Vlr. Unit:         R$ 6,20

Item: 65 ÉTAMINE FINA, 100% ALGODÃO PARA PINTURA, COM LARGURA
MÍNIMA DE 1,40 M - PEÇAS DE 10 METROS, DIVERSAS CORES MARCA:
ESTILOTEX CÓDIGO: 21510
Quantidade : 600MT     Vlr. Unit:         R$ 9,89

Item: 66 ÉTAMINE GROSSA, 100% ALGODÃO PARA BORDAR PONTO CRUZ,
COM LARGURA MÍNIMA DE 1,40M - PEÇAS COM 10M, CORES DIVERSAS
MARCA: ESTILOTEX CÓDIGO: 21511
Quantidade : 900MT     Vlr. Unit:        R$ 13,19

Item: 68 FELTRO, MEDINDO 1,40M DE LARGURA POR 2MM DE ESPESSURA,
CORES DIVERSAS MARCA:SANTAFÉ  CÓDIGO: 21513
Quantidade : 3.220MT   Vlr. Unit:         R$ 7,69

Item: 69 FIBRA DE POLIÉSTER, COM LARGURA MÍNIMA DE 1,50M, COM
GRAMATURA DE 60GRAMAS. MARCA: BRW CÓDIGO: 1721
Quantidade : 1.300MT   Vlr. Unit:         R$ 6,80

Item: 70 FIBRA SILICONIZADA PARA ENCHIMENTO DE ALMOFADAS MARCA:
BRW CÓDIGO: 12769
Quantidade : 110KG     Vlr. Unit:        R$ 17,59

Item: 81 JUTA, MEDINDO NO MÍNIMO 1,00M DE LARGURA, COM TRAMA FE-
CHADA, CORES DIVERSAS MARCA: ESTILOTEX CÓDIGO: 21520
Quantidade : 100MT     Vlr. Unit:         R$ 7,68

Item: 86 LONITA, TECIDO CONSISTENTE DE ALGODÃO LISO OU XADREZ,
USADO PARA JAQUETAS, CAPAS, MEDINDO 1,40 MT DE LARGURA MARCA:
DINAMICA CÓDIGO: 9356
Quantidade : 50M       Vlr. Unit:        R$ 13,19

Item: 155 TECIDO CETIM, CORES DIVERSAS  - 100% POLIÉSTER – LARGURA
145 CM – 138 GR/M. MARCA:KÁSSIA  CÓDIGO: 21537
Quantidade : 110M      Vlr. Unit:        R$ 10,43

Item: 156 TECIDO DE ALGODÃO CRU MÉDIO, 100% ALGODÃO, MEDINDO DE
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LARGURA 1,65M MARCA:DINAMICA CÓDIGO: 12775
Quantidade : 760MT     Vlr. Unit:        R$ 10,99

Item: 157 TECIDO DE ALGODÃO ESTAMPADO EM VARIOS MOTIVOS, PARA
DECOUPAGE, MEDINDO 1,40 DE LARGURA COM GRAMATURA DE 180 M²
MARCA: CÍRCULO CÓDIGO: 12774
Quantidade : 1.250MT   Vlr. Unit:        R$ 15,00

Item: 158 TECIDO DE ALGODÃO, GRAMATURA 180 POR M², ESTAMPAS DIVER-
SAS, 100% ALGODÃO, 1,50 DE LARGURA MARCA: CÍRCULO CÓDIGO: 12772
Quantidade : 1.200MT   Vlr. Unit:        R$ 12,08

Item: 160 TECIDO PANO DE PRATO 100% ALGODÃO ALVEJADO, LARGURA
MEDINDO 0,50X0,70CM. MARCA: AGP CÓDIGO: 2117
Quantidade : 555KG     Vlr. Unit:        R$ 19,00

Item: 161 TECIDO PARA BORDAR VAGONITE 100% ALGODÃO COM 1,40 M DE
LARGURA MARCA: ESTILOTEX CÓDIGO: 2118
Quantidade : 250MT     Vlr. Unit:        R$ 20,89

Item: 162 TECIDO PARA FRALDA ESTAMPADO  - COMPOSIÇÃO: TECIDO DU-
PLO E EXTRA ABSORVENTE 100% ALGODÃO. MARCA: PAPI CÓDIGO: 21263
Quantidade : 50M       Vlr. Unit:         R$ 8,78

Item: 163 TECIDO PERLON, 100% POLIAMIDA, MEDINDO 1,40 DE LARGURA, NA
COR PELE. MARCA:KÁSSIA  CÓDIGO: 2120
Quantidade : 30MT      Vlr. Unit:        R$ 13,02

Item: 164 TECIDO QUADRICULADO, 100% ALGODÃO PARA BORDAR COM 1,40
M DE LARGURA. MARCA:ESTILOTEX  CÓDIGO: 2124
Quantidade : 450MT     Vlr. Unit:        R$ 16,48

Item: 165 TECIDO TIPO MALHA, 100% ALGODÃO, 1,40 DE LARGURA, EM CO-
RES DIVERSAS MARCA:ARADEFE  CÓDIGO: 21539
Quantidade : 400KG     Vlr. Unit:         R$ 8,78

Item: 166 TECIDO TIPO PASSAMANARIA, PEÇA DE 10 METROS, 100% VISCOSE,
EM CORES DIVERSAS MARCA: AZA CÓDIGO: 21540
Quantidade : 222PÇ     Vlr. Unit:         R$ 1,95

Item: 167 TECIDO TIPO RENDA BORDADO INGLÊS, 100% POLIESTER, 13,70
METROS DE COMPRIMENTO, 5CM DE LARGURA, COR BRANCO MARCA: AZA
CÓDIGO: 2139
Quantidade : 152PÇ     Vlr. Unit:        R$ 15,40

Item: 189 TNT, MEDINDO NO MÍNIMO 1,40M DE LARGURA, COM 50 GR DE
GRAMATURA, EM CORES DIVERSAS MARCA: SANTAFÉ CÓDIGO: 21545
Quantidade : 1.370MT   Vlr. Unit:         R$ 1,08

VIGÊNCIA: 16/16/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 083/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 065/2014– AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA
PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO para atender a demanda das
Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período
de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 300UN            Vlr. Unit.        R$ 70,00
Item: 1 AUDIO HUB USB
Portas
01 porta USB upstream;
03 portas USB downstream;
01 saída de áudio;
01 entrada para microfone.
MARCA: THIN NETWORKS CÓDIGO:23530

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 43,00
Item: 2 Fita M-K231 para Rotulador Eletrônico compatível com a etiquetadora Brother
PT80.
Fita M-K231 para Rotulador Eletrônico compatível com a etiquetadora Brother PT80.
Característica Técnicas:
Tipo da fita: térmica;
Comprimento: 8 metros ou superior;
Largura: 12mm ou superior;

Cor da fita: branca;
Cor da letra: preta.
MARCA: BROTHER CÓDIGO: 25264

Descrição        Quant.: 200UN            Vlr. Unit.        R$ 9,49
Item: 3 Fone de Ouvido.
Tipo: headset;
Microfone: Sim;
Comprimento do cabo: 1,5m ou superior;
Plug: 3,5 stereo.
MARCA: NEW LINK CÓDIGO: 25265

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 399,00
Item: 4 NO-Break
Tomadas: 5 tomadas ou mais;
Potência: 1.400VA ou superior;
Rendimento/Autonomia: 65 minutos ou superior;
Tensão: entrada: 220V~ e saída 115V~.
MARCA: ENERGY LUX CÓDIGO: 25266

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 1.209,00
Item: 5 Projetor Multimídia com:
Resolução Nativa: SVGA (800x600) ou superior;
Lumens: 3000 ou superior;
Contraste: 13.000: 1 ou superior;
Tamanho da imagem (diagonal): 30”-300” ou superior;
Lâmpada: 4.500 horas ou superior.
MARCA: OPTOMA BR331 CÓDIGO: 25267

Descrição        Quant.: 2UN              Vlr. Unit.        R$ 995,00
Item: 6 Tela de Projeção com Tripé.Tamanho: 3Mx2M ou superior.
MARCA: NARDELLI CÓDIGO: 25268

VIGÊNCIA: 16/06/2015
2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 085/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 064/2014  – FABRICAÇÃO E INSTALAÇÃO DE CALHAS,
RUFOS, DUTOS E CORRENTES PARA DESCIDA DE ÁGUA, BEM COMO PRES-
TAÇÃO DE SERVIÇOS DE REPARO DE CALHAS DANIFICADAS  para atender a
demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí,
pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 400M             Vlr. Unit.        R$ 25,83
Item: 1 Calha para beiral - colocada - com suporte em alumínio corte 30 cm com fixação nos
caibros de madeira - primeiro andar CÓDIGO: 20793

Descrição        Quant.: 400M             Vlr. Unit.        R$ 35,53
Item: 2 Calha para beiral - colocada - com suporte em alumínio corte 30 cm com fixação nos
caibros de madeira - segundo andar CÓDIGO: 20794

Descrição        Quant.: 600M             Vlr. Unit.        R$ 27,00
Item: 3 Calha para beiral - colocada - com suporte em alumínio corte 30 cm com fixação em
telha de fibrocimento - primeiro andar CÓDIGO: 20796

Descrição        Quant.: 400M             Vlr. Unit.        R$ 41,40
Item: 4 Calha para beiral - colocada - com suporte em alumínio corte 30 cm com fixação em
telha de fibrocimento - segundo andar CÓDIGO: 20795

Descrição        Quant.: 300M             Vlr. Unit.        R$ 83,43
Item: 5 Rufo ou calha diferente da de beiral sem suporte - colocado CÓDIGO: 20797

Descrição        Quant.: 200M             Vlr. Unit.        R$ 65,00
Item: 6 Rufo ou calha diferente da de beiral com suporte - colocado CÓDIGO: 20798

Descrição        Quant.: 200M             Vlr. Unit.        R$ 23,36
Item: 7 Dutos para descida de água das calhas com 75mm de diâmetro em alumínio -
colocado CÓDIGO: 20799

Descrição        Quant.: 200M             Vlr. Unit.        R$ 25,70
Item: 8 Dutos para descida de água das calhas com 100mm de diâmetro em alumínio -
colocado CÓDIGO: 20800

Descrição        Quant.: 600UN            Vlr. Unit.        R$ 5,43
Item: 9 Mão de obra para retirar e colocar telhas na substituição de calhas avariadas.
CÓDIGO: 20802
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Descrição        Quant.: 200UN            Vlr. Unit.        R$ 99,00
Item: 10 Reparo de vazamentos em calha já existente, sendo arrebitar e vedar eventual
emenda ou bocal danificados. CÓDIGO: 20803

VIGÊNCIA: 16/06/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 086/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 066/2014– AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA
PARA A SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL para atender a demanda das
Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período
de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:
Descrição        Quant.: 6UN              Vlr. Unit.        R$ 1.595,00
Item: 3 DATA SHOW
• Tipo de Projetor: Teto e Mesa
• Resolução Max: 1024X768 PONTOS – XGA
• Luminosidade: 2600 Lumens
• Entradas: Video Composto, S-Video, Video RGB/Componente, Audio estéreo
• Taxa de Contraste: 2500:1
• Lâmpada: Lâmpada de alta pressão 210W
• Vida Útil da Lâmpada: Até 7.000 horas
• Conexão para PC, DVD e HDMI
• Tipo de LCD: LCD TFT de polisilício
• Tamanho da imagem: 30" a 300"
• Sistema de som embutido: 1W x 1 mono
• Faixa de Zoom: Manual aprox. 1.2 X
• Função Off and Go
• Correção de Trapézio: Vertical: -30º a 30º
• Controle Remoto bateria de Lítio: CR2025
• Consumo de Energia (20V a 240V CA): 282W / 227W / 193W
MARCA: EPSON CÓDIGO: 25597

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 453,00
Item: 5 No-break 1200va
• Microprocessado (microprocessador RISC/FLASH de alta velocidade, integrando
diversas funções periféricas, aumentando a confiabilidade e o desempenho do circuito
elétrico);
• Tensão nominal de entrada 110/220V~ com seleção automática e frequência (Hz):
60Hz;
• Tensão nominal de saída 110v;
• Potência nominal de no mínimo 1200va/1200w;
• Variação de saída de +/-6%;
• Quantidade mínima de 05 tomadas elétricas de saída no padrão NBR 14136;
• Ao ser ligado, o equipamento auto-executa uma rotina de testes em seus circuitos
elétricos;
• Gerenciador de bateria, recarregando as baterias automaticamente;
• Forma de onda SENOIDAL por aproximação (retângular PWM controle de largu-
ra e amplitude);
• Permitir a recarga das baterias mesmo com níveis muito baixos;
• Permitir ser ligado na ausência de rede elétrica;
• Fusível rearmável: permite acionar o estabilizador após um evento de curto
circuito ou sobrecarga na saída, sem a necessidade de substituir o fusível;
• Leds que indicam as condições (status) no Nobreak: modo rede, modo inversor/
bateria, final de autonomia, subtensão.
• Os equipamentos ofertados deverão ter garantia mínima de 1 (um) anos
MARCA: TSSHARA CÓDIGO: 20353

Descrição        Quant.: 9UN              Vlr. Unit.        R$ 482,50
Item: 6 CAMERA DIGITAL
• Câmera digital com resolução de 16.1 MP,
• Visor LCD de 2.7”
• Resolução HD
• Estabilizador de imagem SteadyShot,
• Reconhecimento inteligente de cena (iAuto).
• Zoom óptico de 5x (zoom digital: 20x)
• Memory Stick de 4Gb
• Fotos panorâmicas de até 360º.
MARCA: SONY CÓDIGO: 25599

Descrição        Quant.: 14UN             Vlr. Unit.        R$ 79,50
Item: 7 WEBCAM
• Webcam Digital 1,3MP
• 4 Leds com sensor de luz ambiente
• Zoom digital 10X,

• Resolução estática (vídeo): 1.3M pixels,
• Formato da imagem CIF/VGA 640 x 480 pixels,
• Taxa de captura de imagem: 30 frames / seg., Foco: 3cm até infinito
• Ajuste de inclinação e rotação de 360°, Função especial de imagem e função de
formato da foto através do software que acompanha o produto.
MARCA: MAXPRINT CÓDIGO: 25598

VIGÊNCIA: 17/06/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 088/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 063/2014 – EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE SINALIZAÇÃO
HORIZONTAL NO SISTEM VIÁRIO DO MUNICÍPIO  para atender a demanda das
Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período
de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Item: 1 DEMARCACAO VIARIA COM TERMOPLASTICO PELO PROCESSO DE
EXTRUSAO MANUAL (NBR 13132) PARA FAIXAS DE PEDESTRE, RETENCAO,
SETAS, LETRAS E SIMBOLOS DE ACORDO COM A NBR 15402, SOBRE
PAVIMENTACAO ASFALTICA COM 3,0 MM DE ESPESSURA, NAS CORES AMA-
RELA OU BRANCA, COM MICROESFERAS TIPO I-B E TIPO II-A DE ACORDO
COM NBR 6831 NAS TAXAS ESPECIFICADA.código: 25079
Quantidade : 7.000M²   Vlr. Unit:        R$ 86,39

Item: 2  DEMARCACAO VIARIA  COM TERMOPLASTICO POR ASPERSAO (NBR
13158) PARA EIXOS, LINHAS DE BORDO E ZEBRADOS DE ACORDO COM NBR
15402, SOBRE PAVIMENTACAO ASFALTICA COM 1,5 MM DE ESPESSURA, NAS
CORES AMARELA OU BRANCA, COM MICROESFERAS TIPO I-B E TIPO II-A DE
ACORDO COM NBR 6831 NAS TAXAS ESPECIFICADA. código: 25080
Quantidade : 7.000M²   Vlr. Unit:        R$ 47,72

VIGÊNCIA: 12/06/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 089/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 069/2014– AQUISIÇÃO DE CARTUCHOS E TONNERS PARA O
CORPO DE BOMBEIROS para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e
demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de
Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 6UN              Vlr. Unit.        R$ 27,00
Item: 1 CARTUCHO DE TINTA PRETO, COMPATÍVEL COM OS CARTUCHOS
122A MARCA: COMECEION CÓDIGO: 13111

Descrição        Quant.: 12UN             Vlr. Unit.        R$ 12,00
Item: 2 CARTUCHO PARA IMPRESSORA HP LASERJET3015, TONER
CÓDIGO:Q2612AC  MARCA: PREMIUM CÓDIGO: 24144

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 47,00
Item: 3 CARTUCHO PARA IMPRESSORA SANSUNG SCX 4600, TONER
CÓDIGO:MLT D105L/XAA MARCA: PREMIUM  CÓDIGO: 24146

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 12,00
Item: 4 CARTUCHO PARA IMPRESSORA HP 1102W - CÓDIGO 85A/CE285A - NÃO
REMANUFATURADO MARCA: PREMIUM CÓDIGO: 16307

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 89,00
Item: 5 CARTUCHO PARA IMPRESSORA SANSUNG SCX 3405W, TONER
CÓDIGO:HR D101C MARCA: MASTER CÓDIGO: 24145

VIGÊNCIA: 25/06/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
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preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 090/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 100/2014– AQUISIÇÃO DE MÓVEIS PARA AS UNIDADES DA
REDE MUNICICPAL DE ENSINO para atender a demanda das Secretarias, Fundos e
Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses.
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 30PÇ             Vlr. Unit.        R$ 400,00
Item: 2 ARMÁRIO DUPLO COM 08 (OITO) PORTAS, CONFECCIONADO EM CHA-
PA DE AÇO. BAIXO TEOR DE CARBONO, COM ACABAMENTO PELO SISTEMA
DE TRATAMENTO QUÍMICO DA CHAPA (ANTIFERRUGINOSO E FOSFATIZANTE)
E PINTURA ATRAVÉS DE SISTEMA ELETROSTÁTICO A PÓ, COM CAMADA
MÍNIMA  DE TINTA DE 70 MICRAS. CONTENDO: 02 (DUAS) LATERAIS E UMA
DIVISÓRIA VERTICAL CENTRAL EM CHAPA DE AÇO Nº 24 (0,60MM). 01 (UM)
FUNDO E 02 (DOIS) MEIO-TAMPOS (SUPERIOR E INFERIOR) CONFECCIONA-
DOS EM CHAPA DE AÇO Nº 24 (0,60MM), REFORÇO INTERNO (ESQUADRO)
CONFECCIONADO EM CHAPA DE AÇO Nº 18 (1,2MM) FIXANDO AS LATERAIS.
01 (UM) ACABAMENTO FRONTAL COMPOSTO DE DOIS FECHAMENTOS, 01
(UM) SUPERIOR E 01 (UM) INFERIOR, EM CHAPA Nº 24 (0,60MM) SOLDADO A
UM ACABAMENTO DA DIVISÓRIA CENTRAL EM CHAPA Nº 20 (0,9MM). A BASE
DEVERÁ SER CONFECCIONADA EM CHAPA DE AÇO Nº 18 (1,2MM) E POSSUIR
QUATRO PÉS REGULÁVEIS (SAPATAS) PARA CORREÇÃO DE PEQUENOS
DESNÍVEIS.O ARMÁRIO DEVERÁ CONTER 08 (OITO) COMPARTIMENTOS COM
PORTA, SENDO QUE A PORTA DEVERÁ CONTER 02 (DUAS) DOBRADIÇAS
INTERNAS. ÁREA DE ENTRADA DE CADA PORTA DE NO MÍNIMO 39,5 X 24 CM,
E ÁREA INTERNA 41X30X42,5 CM. AS PORTAS DEVERÃO POSSUIR NA PARTE
FRONTAL PERFURAÇÕES EM FORMA DE QUADRADOS DE 5X5MM QUE SER-
VEM COMO VENTILAÇÃO DOS COMPARTIMENTOS. MONTAGEM ATRAVÉS
DE REBITES.DIMENSÕES: ALTURA: 1,85 METROS, LARGURA: 60 CM, PRO-
FUNDIDADE: 45 CM. COR DO ARMÁRIO: PORTAS TEXTURIZADAS NA COR
VERDE E LATERAIS TEXTURIZADAS NA COR CINZA.
MARCA: WR CÓDIGO: 25218

Descrição        Quant.: 500PÇ            Vlr. Unit.        R$ 269,00
Item: 3 ARMÁRIO ESCOLAR: CONFECCIONADO EM MDF NA COR CASCA DE
OVO, COM DUAS PORTAS INDIVIDUAIS E DIVISÓRIA CENTRAL INTERNA,
FUNDO EM DURATREE. TRÊS PRATELEIRAS INTERNAS. COM DUAS FECHA-
DURAS CILÍNDRICAS E PUXADORES. PÉS EM TUBO INDUSTRIAL 25X25 (PA-
REDE 1,20MM
ARMÁRIO ESCOLAR: CONFECCIONADO EM MDF NA COR CASCA DE OVO,
COM DUAS PORTAS INDIVIDUAIS E DIVISÓRIA CENTRAL INTERNA, FUNDO
EM DURATREE. TRÊS PRATELEIRAS INTERNAS. COM DUAS FECHADURAS
CILÍNDRICAS E PUXADORES. PÉS EM TUBO INDUSTRIAL 25X25 (PAREDE
1,20MM) E REQUADRO EM TUBO 20X30 (PAREDE 1,06MM). SOLDA MIG. PIN-
TURA POR SISTEMA ELETROSTÁTICO EM EPÓXI-PÓ E SECAGEM EM ESTU-
FA. ACABAMENTO DOS PÉS COM PONTEIRAS PLÁSTICAS. MEDIDAS: 1600 X
1000 X 420MM. APRESENTAR RELATÓRIO DE ENSAIO SOBRE PINTURA E
TRATAMENTO DAS PARTES METÁLICAS: RESISTÊNCIA À CORROSÃO NA
CÂMARA DE NÉVOA SALINA DEVE SER DE 360 HORAS QUANDO ENSAIADA
CONFORME NBR 8094, EMITIDO POR LABORATÓRIO ACREDITADO PELO
INMETRO QUE CONTENHA A RAZÃO SOCIAL DO LICITANTE.
MARCA: AKON CÓDIGO:25219

Descrição        Quant.: 100PÇ            Vlr. Unit.        R$ 460,00
Item: 4 ARQUIVO DE AÇO COM 04 (QUATRO) GAVETAS CORPO, CHAPEU E
GAVETAS CONFECCIONADOS EM CHAPA DE AÇO 24, COM QUATRO GAVETAS
PARA PASTAS SUSPENSAS, COM FECHADURA CENTRAL COM FECHAMEN-
TO SIMULTÂNEO DAS GAVETAS. COM PÉS EM CHAPA DE AÇO MED. 15CM
(PÉS) GAVETAS C
ARQUIVO DE AÇO COM 04 (QUATRO) GAVETAS CORPO, CHAPEU E GAVETAS
CONFECCIONADOS EM CHAPA DE AÇO 24, COM QUATRO GAVETAS PARA
PASTAS SUSPENSAS, COM FECHADURA CENTRAL COM FECHAMENTO SI-
MULTÂNEO DAS GAVETAS. COM PÉS EM CHAPA DE AÇO MED. 15CM (PÉS)
GAVETAS COM TRILHO TELESCOPICO E ROLAMENTO DE AÇO. PORTA ETI-
QUETAS E PUXADORES CROMADOS. MEDIDAS MINIMAS (LXAXP):
470X1340X710 MM
MARCA: GGL CÓDIGO: 25220

Descrição        Quant.: 60PÇ             Vlr. Unit.        R$ 275,00
Item: 5 BALCÃO TROCADOR.
BALCÃO TROCADOR DE FRALDA CONFECCIONADO EM MDP NA COR BEGE,
CONTENDO AS MEDIDAS MÍNIMAS DE 1M DE LARGURA, 95CM  DE ALTURA E
65CM DE PROFUNDIDADE, DUAS PORTAS DE 47CM DE ALTURA E 46CM DE
LARGURA, DUAS GAVETAS DE 13CM DE ALTURA E 46CM DE LARGURA. O
BALCÃO DEVERA CONTER ESTRADO EM CHAPA MACIÇA COM FUROS PARA
VENTILAÇÃO DO COLCHÃO E DEVERÁ SER ACOMPANHADO DE 1 COLCHÃO
COM ALTURA DE 0,8CM, COM REVESTIMENTO EM CURVIM ANTI-MOFO, E
COM ZÍPER PARA FACILITAR A MANUTENÇÃO NA COR BEGE. DENTRO DO
BALCÃO DEVERÁ CONTER UMA PRATELEIRA. BASE METÁLICA DE SUSTEN-
TAÇÃO EM TUBO DE AÇO SAE 1006 A 1008, SECÇÃO TRANSVERSAL RETAN-
GULAR DE 20X40MM, E PINTURA EPÓXI COM ACABAMENTO LISO NA COR
BEGE. SAPATAS NIVELADORAS. AS EXTREMIDADES DEVERÃO SER ARRE-

DONDADAS.
MARCA: MM SÃO JOSÉ CÓDIGO:25221

Descrição        Quant.: 1.000PÇ          Vlr. Unit.        R$ 94,00
Item: 7 CADEIRA FIXA COM ESTRUTURA TRAPÉZIO COM PINTURA EPÓXI NA
COR PRETA, SEM BRAÇOS
ESTRUTURA, CURVADA PNEUMATICAMENTE, CONFECCIONADA EM AÇO
TUBULAR 7/8 X1,20MM SAE 1010/1020, SUPORTANDO UMA CARGA DE 200KG
NO ASSENTO E 76KG NO ENCOSTO, CONFORME NORMA TÉCNICA ABNT/
NBR13962. TRATAMENTO PRÉ-PINTURA DE DESENGRAXE, DECAPAGEM E
FOSFATIZAÇÃO, PINTADA COM TINTA PÓ EPÓXI. SAPATAS INJETADAS EM
POLIPROPILENO. PLATAFORMA DE SUSTENTAÇÃO DO ASSENTO E LÂMINA
DO ENCOSTO EM AÇO ESTAMPADO SOLDADA JUNTO A ARMAÇÃO TUBULAR,
CONFECCIONADA EM AÇO ESTAMPADO, COM FURAÇÃO UNIVERSAL, UNIÃO
DO ASSENTO/ENCOSTO EM TUBO DE AÇO OBLONGO COM PAREDE DE 1,5MM,
REVESTIDO COM CAPA PARA ACABAMENTO EM POLIPROPILENO, COR E
ESTAMPA DO ESTOFADOS A DEFINIR. CHASSI DO ASSENTO PRODUZIDO EM
MADEIRA COMPENSADA MULTILAMINADA  E PRENSADA A QUENTE, COM
CANTOS RAIADOS, NESTA PEÇA SÃO INSERIDAS PORCAS DE GARRA PARA
FIXAÇÃO DO ASSENTO A ESTRUTURA,E DOS BRAÇOS. A CAPA DO ASSENTO
É PRODUZIDA EM POLIPROPILENO INJETADO, FIXADA AO CHASSI DO ASSEN-
TO ATRAVÉS DE PARAFUSOS PHILLIPS 4 X 16 CABEÇA FLANGEADA. ESPUMA
EM POLIURETANO INJETADO COM 55MM DE ESPESSURA E
DIMENSIONAMENTO DE 465MMX440MM, COLADA AO CHASSI DO ASSENTO
ATRAVÉS DE COLA DE CONTATO A FRIO, REVESTIDA EM TECIDO. PRESO A
BASE ATRAVÉS DE PARAFUSOS FENDA CRUZADA ¼” X 1.1/4” ZINCADOS.
CHASSI DO ENCOSTO PRODUZIDO EM POLIAMIDA 6 COM FIBRA DE VIDRO. A
CAPA DO ENCOSTO É PRODUZIDA EM POLIPROPILENO INJETADO, FIXADO
AO CHASSI DO ENCOSTO ATRAVÉS DE PINOS DE ENCAIXE PLÁSTICO. ESPU-
MA EM POLIURETANO INJETADO COM 50MM DE ESPESSURA E
DIMENSIONAMENTO DE 445MMX430MM, COLADA AO CHASSI DO ENCOSTO
ATRAVÉS DE COLA DE CONTATO A FRIO, REVESTIDA EM TECIDO. PRESO A
LÂMINA  ATRAVÉS DE PARAFUSOS SEXTAVADOS ¼” X ¾” ZINCADOS.
ASSENTO                 ENCOSTO
LARGURA 450 MMLARGURA      450 MM
PROFUNDIDADE 460 MMALTURA         440 MM
ESPESSURA 40 MM ESPESSURA  40 MM
DIMENSÕES GERAIS
ALTURA ATÉ O ASSENTO  460 MM
ALTURA TOTAL 920 MM
LARGURA TOTAL 540 MM
PROFUNDIDADE TOTAL540 MM
APRESENTAR, JUNTO Á AMOSTRA, RELATÓRIO DE ENSAIO SOBRE PINTURA
E TRATAMENTO DAS PARTES METÁLICAS: RESISTÊNCIA À CORROSÃO NA
CÂMARA DE NÉVOA SALINA DEVE SER DE 360 HORAS QUANDO ENSAIADA
CONFORME NBR 8094, EMITIDO POR LABORATÓRIO ACREDITADO PELO
INMETRO QUE CONTENHA A RAZÃO SOCIAL DO LICITANTE
O PROPONENTE DEVERÁ APRESENTAR LAUDO TÉCNICO ERGONÔMICO,
CERTIFICANDO QUE O MÓVEL ESTA NAS CONFORMIDADES NECESSÁRIAS
PARA PRESERVAR A SAÚDE, O BEM ESTAR E VENHA FAVORECER AS CARAC-
TERÍSTICAS PSICO-FISIOLÓGICAS DOS USUÁRIOS, ESTE DEVERÁ SER ASSI-
NADO POR MÉDICO DO TRABALHO, OU ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO
TRABALHO. QUANDO O PROPONENTE NÃO FOR O FABRICANTE DO PRODU-
TO DEVERÁ APRESENTAR CARTA DE COR RESPONSABILIDADE DO FABRI-
CANTE, CITANDO O NÚMERO DO EDITAL, E ITEM(S), ASSINADA E COM FIR-
MA RECONHECIDA, ONDE O FABRICANTE SE COMPROMETE A FORNECER
OS PRODUTOS DENTRO DAS ESPECIFICAÇÕES DO EDITAL. MARCA: GRAN
MÓVEIS CÓDIGO: 25223

Descrição        Quant.: 300PÇ            Vlr. Unit.        R$ 91,00
Item: 8 CADEIRA ESCOLAR ENSINO FUNDAMENTAL: ESTRUTURA CONFECCI-
ONADA EM TUBO DE AÇO COM Ø7/8” EM FORMATO DE “U” INVERTIDO,
SENDO UM FRONTAL E UM TRASEIRO, COM 02 TRAVESSAS DE LIGAÇÃO EM
TUBO DE AÇO 20X20MM ENTRE OS PÉS, E TUBO DE AÇO 20X30MM PARA
FIXAÇÃO DA C
CADEIRA ESCOLAR ENSINO FUNDAMENTAL: ESTRUTURA CONFECCIONADA
EM TUBO DE AÇO COM Ø7/8” EM FORMATO DE “U” INVERTIDO, SENDO UM
FRONTAL E UM TRASEIRO, COM 02 TRAVESSAS DE LIGAÇÃO EM TUBO DE
AÇO 20X20MM ENTRE OS PÉS, E TUBO DE AÇO 20X30MM PARA FIXAÇÃO DA
CONCHA, TODOS OS TUBOS COM CHAPA 16 (1,5 MM). SAPATAS EM
POLIPROPILENO TIPO BOLA, NA COR BEGE FIXADAS A ESTRUTURA ATRA-
VÉS DE ENCAIXE. OS COMPONENTES METÁLICOS DEVEM SER UNIDOS ATRA-
VÉS DE SOLDA PELO PROCESSO MIG. TRATAMENTO DAS PARTES METÁLI-
CAS COM BANHO DESENGRAXANTE A QUENTE POR MEIO DE IMERSÃO À
120ºC E PROTEÇÃO ANTI FERRUGEM. PINTURA COM TINTA EPÓXI PÓ, HÍBRI-
DA, POLIMERIZADA EM ESTUFA À 180ºC, COR PRATA BRILHANTE. ASSENTO
E ENCOSTO EM FORMA DE CONCHA, COR BEGE, CONFECCIONADOS EM
POLIPROPILENO COM 05MM DE ESPESSURA MÍNIMA, FORMATO ANATÔMICO
COM 04 PORCAS FIXADAS NA HORA DA INJEÇÃO, REFORÇADA ATRAVÉS DE
NERVURAS POSICIONADAS PRÓXIMO AO APOIO LOMBAR E QUADRIL GA-
RANTINDO RESISTÊNCIA NA FLEXÃO DO ENCOSTO. FIXAÇÃO NA ESTRUTU-
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RA ATRAVÉS DE PARAFUSO PHILLPS M8X27. ALTURA DO PISO ATÉ O ASSEN-
TO: 42 0MM. DIMENSÕES DA CONCHA - 430 LARG. X 508 PROF. X 400 ALTU-
RA.
Laudo ou declaração de  Médico do Trabalho ou Engenheiro de Segurança do Trabalho,
comprovando que o mobiliário ofertado está dentro da Norma Regulamentadora NR 17 -
Ergonomia, acompanhado por cópia de documento de identidade profissional (CREA ou
CRM), que comprove habilitação e especialização em medicina do trabalho ou engenharia
segurança do trabalho, para emissão do respectivo laudo.
O fabricante deverá comprovar que possui certificação INMETRO ou similar que atenda as
normas ABNT, emitido por OCP, para o mobiliário cotado ou para mobiliário similar
(desde que mobiliário escolar).
MARCA: CEQUIPEL CÓDIGO: 25224

Descrição        Quant.: 300PÇ            Vlr. Unit.        R$ 83,00
Item: 9 CADEIRA ESCOLAR EDUCAÇÃO INFANTIL: ESTRUTURA COMPOSTA
POR DOIS PÉS CONFECCIONADOS EM TUBO DE AÇO Ø7/8” DOBRADO EM
FORMATO DE U INVERTIDO (SENDO UM DIREITO E UM ESQUERDO), ÂNGULO
DE INCLINAÇÃO LATERAL ENTRE OS PÉS E O PISO DE APROXIMADAMENTE
65°, SEND
CADEIRA ESCOLAR EDUCAÇÃO INFANTIL: ESTRUTURA COMPOSTA POR DOIS
PÉS CONFECCIONADOS EM TUBO DE AÇO Ø7/8” DOBRADO EM FORMATO DE
U INVERTIDO (SENDO UM DIREITO E UM ESQUERDO), ÂNGULO DE INCLINA-
ÇÃO LATERAL ENTRE OS PÉS E O PISO DE APROXIMADAMENTE 65°, SENDO
ALTURA FRONTAL DE 325MM E TRASEIRA DE 320MM. POSSUI DUAS TRA-
VESSAS LONGITUDINAIS INTERLIGANDO OS DOIS PÉS, SOLDADAS SOB O
ARCO DOS PÉS, CONFECCIONADAS EM TUBO DE AÇO Ø7/8” MEDINDO 397MM,
DISTANCIADAS ENTRE SI DE CENTRO A CENTRO EM 85MM. POSSUI TAM-
BÉM DUAS TRAVESSAS TRANSVERSAIS EM TUBO DE AÇO 20X30MM,
POSICIONADO HORIZONTALMENTE, COM 233MM DE COMPRIMENTO, DIS-
TANCIADAS ENTRE SI EM 194MM DE CENTRO A CENTRO, SOLDADAS SOBRE
O ARCO DOS PÉS, COM FUNÇÃO DE FIXAÇÃO DO ASSENTO.  ASSENTO E
ENCOSTO EM FORMA DE CONCHA, CONFECCIONADO EM POLIPROPILENO
COM 05MM DE ESPESSURA MÍNIMA  COM FORMATO ANATÔMICO COM 04
PORCAS SEXTAVADAS COM ROSCA M8 FIXADAS NO MOMENTO DA INJE-
ÇÃO, REFORÇADA ATRAVÉS DE NERVURAS POSICIONADAS PRÓXIMO AO
APOIO LOMBAR E QUADRIL, GARANTINDO RESISTÊNCIA NA FLEXÃO DO
ENCOSTO. FIXAÇÃO NA ESTRUTURA ATRAVÉS DE PARAFUSO PHILLPS M8X27
CR. OS COMPONENTES QUE FORMAM O CONJUNTO DEVERÃO SER LIGADOS
ENTRE SI ATRAVÉS DE SOLDA PELO PROCESSO MIG. TRATAMENTO DAS
ESTRUTURAS METÁLICAS COM BANHO DESENGRAXANTE À QUENTE POR
MEIO DE IMERSÃO A 120ºC E PROTEÇÃO ANTI FERRUGEM. ACABAMENTO
COM PINTURA EM TINTA EPÓXI PÓ, HÍBRIDA, ELETROSTÁTICA E
POLIMERIZADA EM ESTUFA À 180ºC, EM QUATRO CORES, SENDO 01 CADEI-
RA DE CADA COR: VERDE, VERMELHO, AZUL E AMARELO. OS TOPOS DE
FECHAMENTO DOS TUBOS Ø7/8”  DEVERÃO SER CONFECCIONADOS EM
POLIPROPILENO TIPO BOLA NA COR E TONALIDADE DA CONCHA E FIXADOS
ATRAVÉS DE ENCAIXE, PARA AS TRAVESSAS DE 20X30, DEVERÃO SER CON-
FECCIONADOS EM POLIPROPILENO NA COR E TONALIDADE DA CONCHA E
FIXADOS ATRAVÉS DE ENCAIXE. CONCHAS NAS CORES: VERMELHO, VER-
DE, AZUL E AMARELO. ALTURA FRONTAL DO PISO AO ASSENTO: 350MM.
DIMENSÕES DA CONCHA - 350 LARG. X 425 PROF. X 330 ALTURA.
Laudo ou declaração de  Médico do Trabalho ou Engenheiro de Segurança do Trabalho,
comprovando que o mobiliário ofertado está dentro da Norma Regulamentadora NR 17 -
Ergonomia, acompanhado por cópia de documento de identidade profissional (CREA ou
CRM), que comprove habilitação e especialização em medicina do trabalho ou engenharia
segurança do trabalho, para emissão do respectivo laudo.
O fabricante deverá comprovar que possui certificação INMETRO ou similar que atenda as
normas ABNT, emitido por OCP, para o mobiliário cotado ou para mobiliário similar
(desde que mobiliário escolar).MARCA:CEQUIPEL  CÓDIGO:25225

Descrição        Quant.: 200PÇ            Vlr. Unit.        R$ 200,00
Item: 10 POLTRONA GIRATÓRIA MODELO DIGITADOR COM APÓIA-BRAÇOS
COM REGULAGEM DE ALTURA. COM ASSENTO E ENCOSTO EM COMPENSA-
DO MULTILAMINADO RESINADO, MOLDADO ANATOMICAMENTE A QUENTE
COM ESPESSURA DE 12 E 14 MM RESPECTIVAMENTE. POSSUI CURVATURA
NA PARTE FRONTAL D
POLTRONA GIRATÓRIA MODELO DIGITADOR COM APÓIA-BRAÇOS COM
REGULAGEM DE ALTURA. COM ASSENTO E ENCOSTO EM COMPENSADO
MULTILAMINADO RESINADO, MOLDADO ANATOMICAMENTE A QUENTE COM
ESPESSURA DE 12 E 14 MM RESPECTIVAMENTE. POSSUI CURVATURA NA
PARTE FRONTAL DO ASSENTO PARA EVITAR O ESTRANGULAMENTO NA
CORRENTE SANGUÍNEA, E CURVATURA ANATÔMICA NO ENCOSTO DE FOR-
MA A PERMITIR A ACOMODAÇÃO DAS REGIÕES DORSAL E LOMBAR, ADAP-
TANDO-SE MELHOR À COLUNA VERTEBRAL; ESPUMA INJETADA
ANATOMICAMENTE EM POLIURETANO FLEXÍVEL MICROCELULAR DE ALTA
RESISTÊNCIA, ISENTO DE CFC, COM DENSIDADE CONTROLADA DE 45 A 50
KG/M3 COM 60 MM DE ESPESSURA MÉDIA NO ASSENTO E 50 MM NO ENCOS-
TO; REVESTIMENTO EM TECIDO DE POLIPROPILENO, NA COR PRETA; CAPA
DO ASSENTO E DO ENCOSTO SEM COSTURAS, AMBAS FIXADAS COM GRAM-
POS; CONTRA CAPA DO ASSENTO E DO ENCOSTO INJETADAS EM
POLIPROPILENO COPOLÍMERO, MONTADAS       POR PARAFUSOS, AUXILIAN-

DO EM FUTURAS MANUTENÇÕES; SUSTENTAÇÃO DO ENCOSTO POR MOLA
DE AÇO COM 3” LARGURA E 6,35MM DE ESPESSURA, COM REGULAGEM DE
ALTURA, ACIONADA POR BOTÃO EXTERNO À CARENAGEM INJETADO EM
POLIAMIDA 6.0 E REGULADOR DIRETO NA MOLA DE AÇO; A FIXAÇÃO DO
ASSENTO E DO ENCOSTO, À ESTRUTURA, É FEITA COM PARAFUSOS
SEXTAVADOS E PORCAS DE GARRA ENCRAVADAS E REBITADAS NA MADEI-
RA; PARAFUSOS DE FIXAÇÃO DOS COMPONENTES DO TIPO FLANGEADO
COM TRAVA, NA BITOLA ¼”X 20 FPP. BRAÇOS COM CORPO INJETADO EM
POLIPROPILENO COPOLÍMERO E APÓIA-BRAÇOS EM POLIURETANO
TEXTURIZADO INTEGRAL |SKIN, ALMA  DE AÇO SAE 1020 COM 8 POSIÇÕES
DE REGULAGEM DE ALTURA COM BOTÃO INJETADO EM POLIAMIDA 6.0,
TOTALIZANDO 98 MM DE CURSO, COM FIXAÇÃO NO ASSENTO COM 2 FUROS
OBLONGOS, PERMITINDO REGULAGEM LATERAL POR MANÍPULO. BASE
GIRATÓRIA DESMONTÁVEL COM ARANHA DE 5 HASTES DE AÇO COM PINO
DO RODÍZIO SOLDADO NA EXTREMIDADE DA HASTE EM FUROS DO TIPO
FLANGEADO, EVITANDO QUE SE SOLTEM, COBERTA POR POLAINA INJETADA
EM POLIPROPILENO NA COR PRETA, APOIADA SOBRE 5 RODÍZIOS DE GIRO
DUPLO COM 50 MM DE DIÂMETRO EM NYLON COM CAPA, SEMIESFERA
PLÁSTICA INJETADA JUNTO À ESTRUTURA, QUE FACILITA O GIRO, BANDA
DE ROLAGEM EM NYLON PARA USO EM CARPETES, TAPETES E SIMILARES;
OS PINOS QUE SUPORTAM OS RODÍZIOS SÃO ENCAIXADOS NA EXTREMIDA-
DE DAS HASTES, COM ANEL DE PRESSÃO, EVITANDO QUE SE SOLTEM;
COLUNA CENTRAL DESMONTÁVEL FIXADA POR ENCAIXE CÔNICO, COM
ROLAMENTO AXIAL  DE GIRO, POSSUINDO ARRUELAS DE AÇO TEMPERADO
DE ALTA RESISTÊNCIA, BUCHA MANCAL DE GIRO INJETADA EM POM E
RECALIBRADA, RECOBERTA POR CAPA TELESCÓPICA INJETADA EM
POLIPROPILENO COPOLÍMERO NA COR PRETA; TELESCÓPICO INJETADO EM
POLIPROPILENO TEXTURIZADO, DIVIDIDO EM 3 PARTES ENCAIXADAS, USA-
DO PARA PROTEGER A COLUNA; MECANISMO DO TIPO RELAX SYNCRON
COM 4 ESTÁGIOS DE REGULAGEM E TRAVAMENTO DA POSIÇÃO DESEJADA,
OU RELAX LIVRE. OS COMPONENTES METÁLICOS POSSUEM TRATAMENTO
DE SUPERFÍCIE COM FOSFATO DE ZINCO, EXECUTADO EM LINHA AUTOMÁ-
TICA DE 8 TANQUES, SEM USO DE PRODUTOS CLORADOS PARA DESENGRAXE,
E COM POSTERIOR TRATAMENTO DE EFLUENTES, DE ACORDO COM AS
NORMAS AMBIENTAIS, (RS DA FEPAM), PARA DAR MELHOR PROTEÇÃO CON-
TRA CORROSÃO E UMA EXCELENTE ANCORAGEM DA TINTA; A TINTA UTILI-
ZADA PARA PINTURA É A PÓ, DO TIPO HÍBRIDA (POLIÉSTER EPÓXI), W-ECO,
ATENDENDO NORMA EUROPÉIA ROHS, ISENTA DE METAIS PESADOS, NA
COR PRETO SEMI-FOSCO LISO, COM CAMADA DE 60 MÍCRONS. TODAS AS
PEÇAS SÃO CURADAS À TEMPERATURA DE 200° C; ESSA POLTRONA ATENDE
À REQUISITOS DAS NORMAS NR17 – ESTA CADEIRA DEVERÁ ESTAR EM
CONFORMIDADE COM AS NORMAS NR17 - NORMA REGULAMENTADORA DO
MINISTÉRIO DO TRABALHO, QUE TRATA DA ERGONOMIA E ORIENTADA PELA
NBR 13962 - DA ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS (ABNT),
QUE NORMATIZA OS MÓVEIS PARA ESCRITÓRIO, CADEIRAS, CLASSIFICA-
ÇÃO, CARACTERÍSTICAS FÍSICAS E DIMENSIONAIS PARA QUE SE OBTENHA
UM MELHOR CONJUNTO EM TERMOS DE CONFORTO, ERGONOMIA E DURA-
BILIDADE. O PROPONENTE DEVERÁ APRESENTAR LAUDO TÉCNICO
ERGONÔMICO, CERTIFICANDO QUE O MÓVEL ESTA NAS CONFORMIDADES
NECESSÁRIAS PARA PRESERVAR A SAÚDE, O BEM ESTAR E VENHA FAVORE-
CER AS CARACTERÍSTICAS PSICO-FISIOLÓGICAS DOS USUÁRIOS, ESTE
DEVERÁ SER ASSINADO POR MÉDICO DO TRABALHO, OU ENGENHEIRO DE
SEGURANÇA DO TRABALHO. QUANDO O PROPONENTE NÃO FOR O FABRI-
CANTE DO PRODUTO DEVERÁ APRESENTAR CARTA DE COR RESPONSABILI-
DADE DO FABRICANTE, CITANDO O NÚMERO DO EDITAL, E ITEM(S), ASSINA-
DA E COM FIRMA RECONHECIDA, ONDE O FABRICANTE SE COMPROMETE A
FORNECER OS PRODUTOS DENTRO DAS ESPECIFICAÇÕES DO EDITAL.
A CADEIRA DEVE TER NO MÍNIMO 05 ANOS DE GARANTIA CONTRA DEFEITO
DE FABRICAÇÃO E O CONSERTO SE NECESSÁRIO DURANTE O PERÍODO DE
GARANTIA DEVE SER FEITO EM NO MÁXIMO 36 HORAS NO PRÓPRIO LOCAL
NA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJAI.  DIMENSÕES MÍNIMAS:
LARGURA DO ASSENTO: 460 MM. PROFUNDIDADE DO ASSENTO: 420 MM.
LARGURA DO ENCOSTO: 410 MM. ALTURA DO ENCOSTO: 350 MM. PROFUN-
DIDADE TOTAL DA CADEIRA: 700 MM. ALTURA TOTAL DA CADEIRA 820 - 1020
MM. LARGURA TOTAL DA CADEIRA: 590 MM MARCA: CAVALETTI CÓDIGO:

Descrição        Quant.: 350UN            Vlr. Unit.        R$ 116,00
Item: 11 CAMINHA EMPILHAVEL, LEVE E DE FÁCIL ARMAZENAMENTO, FOR-
TE, CONFORTÁVEL, RESISTENTE, PARA CRIANÇA, CAPACIDADE MINIMA
PARA 45KG, ESTRUTURA EM AÇO GALVANIZADO OU ALUMINIO, TELA EM
TECIDO, 100% POLIESTER EMPASTADO COM PVC ANTITRANSPIRANTE E
LAVAVEL, PÉS E  E ESTREMIDADES ARRENDONDADAS PARA MAIOR SEGU-
RANÇA, COM NO MINIMO 1,38 X 0,56 X 0,14M. SEM PARAFUSOS.MARCA:
SWEET DREAMS CÓDIGO: 25227

Descrição        Quant.: 18UN             Vlr. Unit.        R$ 1.474,00
Item: 12 CARRINHO DE CARGA E TRANSPORTE DE TABLETS – 36 LUGARES.
CARRINHO COMPOSTO POR ESTRUTURA METÁLICA MONOBLOCO– CHAPA
18.
• LATERAIS, CHAPÉU E BASE CONFECCIONADOS EM CHAPA METÁLI-
CA NA COR AZUL DE 1,2MM DE ESPESSURA MÍNIMA. A CONSTRUÇÃO E O
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ACABAMENTO DEVEM PROPORCIONAR SEGURANÇA AO ARMÁRIO, IMPE-
DINDO O ACESSO NÃO AUTORIZADO AO SEU INTERIOR. O ARMÁRIO NÃO
DEVE SER “DESMONTÁVEL” A PARTIR DE SEU EXTERIOR.LATERAIS DEVE
POSSUIR FAIXA  COM FUROS CIRCULARES PARA CIRCULAÇÃO DE AR E VEN-
TILAÇÃO DO AMBIENTE INTERNO DOS COMPARTIMENTOS.
• 02 PORTAS DE ABRIR (UMA EM CADA LADO DO CARRINHO) UMA
PARA ACESSO AOS TABLETS E OUTRA PARA ACESSO ÀS FONTES DE ALIMEN-
TAÇÃO E DISJUNTOR, EMBUTIDAS NO CORPO DO ARMÁRIO, EXECUTADAS
EM CHAPA METÁLICA NA COR CINZA DE 1,2MM DE ESPESSURA MÍNIMA. A
PORTA DE ACESSO ÀS FONTES DE ALIMENTAÇÃO E DISJUNTOR DEVE POS-
SUIR FUROS CIRCULARES PARA CIRCULAÇÃO DE AR E VENTILAÇÃO DO
AMBIENTE INTERNO DOS COMPARTIMENTOS. PORTA DE ACESSO AO
TABLETS DEVE SER LISA.
• PORTAS COM FECHADURA CREMONA COM CHAVE E DOIS PONTOS
DE TRAVAMENTO (SUPERIOR E INFERIOR). DOTADO DE 04 RODÍZIOS, SENDO
02 COM FREIOS, FIXADOS NA BASE E QUE PERMITEM O DESLOCAMENTO DO
ARMÁRIO;
• 01 BASE E 01 PRATELEIRA, AMBAS COM DIVISÓRIAS PARA ACOMO-
DAR DE FORMA SEGURA 18 TABLETS CADA, NUM TOTAL DE 36 EQUIPAMEN-
TOS POR CARRINHO. EXECUTADAS EM CHAPA METÁLICA DE 1,2MM DE
ESPESSURA MÍNIMA. PROTEÇÃO DE EVA E/OU BORRACHA NA BASE DE APOIO
DOS TABLETS E ENTRE CADA UM DELES.
• CAPACIDADE PARA ARMAZENAMENTO DE TABLETS COM DIMEN-
SÕES MÁXIMAS DE 280X200X18MM EM CADA COMPARTIMENTO.
• ACABAMENT O DAS PARTES METÁLICAS ATRAVÉS DE BANHO
DESENGRAXANTE À QUENTE, POR MEIO DE IMERSÃO A 120ºC E TRATAMEN-
TO ANTIFERRUGINOSO DE PROTEÇÃO, COM PINTURA CONFECCIONADA COM
TINTA EPÓXI PÓ, HÍBRIDA, POLIMERIZADA EM ESTUFA A 180ºC, FORMANDO
UMA CAMADA DE 50MICRONS DE ESPESSURA, ATENDENDO-SE A TODOS OS
CRITÉRIOS DE PREPARAÇÃO, TRATAMENTO E TEMPO DE CURA RECOMEN-
DADOS PELO FABRICANTE DA TINTA EMPREGADA, DE FORMA QUE O RE-
SULTADO ATENDA AS EXIGÊNCIAS PREVISTAS NAS NORMAS DA ABNT NA
COR CINZA E AZUL;
• PROCESSO DE SOLDA PELO SISTEMA MIG EM TODO O CONJUNTO
ONDE HOUVER NECESSIDADE;
• 01 ALÇA NA PARTE SUPERIOR DO CARRINHO, PARA FACILITAR O
MANUSEIO E DESLOCAMENTO DO MESMO , CONFECCIONADA EM TUBO DE
AÇO DE Ø1”, SOLDADA À ESTRUTURA DO CARRINHO;
• DOTADO DE SISTEMA INTERNO DE ALIMENTAÇÃO DE ENERGIA PARA
OS EQUIPAMENTOS, COM PROTEÇÃO CONTRA CURTO-CIRCUITO E SOBRE-
CARGA DE CORRENTE ELÉTRICA, ATRAVÉS DE 01 CIRCUITO ELÉTRICO,
COMPOSTO POR 1 DISJUNTOR E FIAÇÃO INTERNA MÍNIMA DE 2,5MM EM
SECÇÃO TRANSVERSAL E 2 CALHAS COM 18 TOMADAS ELÉTRICAS CADA
(36TOMADAS NO TOTAL, UMA  PARA CADA EQUIPAMENTO), PARA
ARMAZENAMENTO E CARGA DAS FONTES DE ALIMENTAÇÃO EM CONFOR-
MIDADE COM O PADRÃO BRASILEIRO, INSTALADAS EM COMPARTIMENTO
PRÓPRIO, COM TAMPA REMOVÍVEL APARAFUSADA PELO LADO INTERNO DO
CARRINHO. A FIAÇÃO ELÉTRICA DEVE SER ORGANIZADA ATRAVÉS DE
ELETRODUTOS ANTICHAMAS;
• O CARRINHO DEVE CONTER SISTEMA ELÉTRICO INTERNO, COM AS
SEGUINTES ESPECIFICAÇÕES:
o CAPACIDADE PARA FORNECER ALIMENTAÇÃO ELÉTRICA 127 OU 220
VAC, SIMULTANEAMENTE AOS 36 TABLETS EM PLENA CARGA.
o COMPARTIMENTO PRÓPRIO CHAVEADO NA FACE POSTERIOR DO
CARRINHO COM DISPOSITIVOS DE SEGURANÇA CONTENDO: 01 DISJUNTOR
TIPO DIN 16A PARA 36 TOMADAS PARA LIGAR OS TABLETS., CONSIDERAN-
DO CADA TOMADA COM POTÊNCIA MÁXIMA DE 36,32W (CONSUMO MÉDIO
DE UM TABLET EM CARGA); COM FIAÇÃO INTERNA MÍNIMA  DE 2,5MM2
(SECÇÃO TRANSVERSAL). DEVE CONTER LÂMPADA INDICADORA DE LIGA-
DO/DESLIGADO.
• O MÓDULO PERMITE CONEXÃO COM A REDE PÚBLICA DE ENERGIA
ELÉTRICA ATRAVÉS DE PLUG DE ENGATE RÁPIDO 10A, NO NOVO PADRÃO
BRASILEIRO, COM CABO FLEXÍVEL PP 3 FIOS COM 3X2,5MM2 DE SEÇÃO
MÍNIMA, SEM EMENDAS, FIOS ELÉTRICOS DESENCAPADOS, PARTES COR-
TANTES, PONTIAGUDAS OU AQUECIDAS, OU QUALQUER OUTRO ITEM QUE
POSSA PROVOCAR FERIMENTOS, CHOQUE ELÉTRICO OU QUEIMADURAS, É
INSTALADO EM LOCAL SEGURO. LATERAL DO CARRINHO COM TOMADA AC
COM PINO TERRA PARA PAINEL MACHO PARA CONEXÃO DO CABO DE ENER-
GIA. O CABO DE ENERGIA TIPO POWER CORD COM 3 METROS DE COMPRI-
MENTO ACOMPANHA O CARRINHO.
• O EQUIPAMENTO PERMITEM OPERAÇÃO EM AMBIENTES COM TEM-
PERATURA VARIÁVEL  ENTRE 10ºC E 65ºC, E UMIDADE RELATIVA DO AR
VARIÁVEL  DE 20% A 90%.
• DIMENSÕES APROXIMADAS: LARGURA 560 MM  X PROFUNDIDADE
495MMX ALTURA 640 MM (SEM CONSIDERAR OS RODÍZIOS E ALÇA).
• PESO APROXIMADO 41KG.
• GARANTIA: 12 MESES PARA TODOS OS COMPONENTES. MARCA:
TUBO ARTE CÓDIGO:25228

Descrição        Quant.: 120UN            Vlr. Unit.        R$ 380,00
Item: 13 Mesa de refeitório para ensino fundamental, com tampo confeccionado em 100%

MD com espessura mínima de 25 mm, com acabamento em fita de bordo na mesma cor, na
cor OVO. Com estrutura metálica reforçada, tipo 04 pés, com pés auto-nivelantes. Medindo
(LXAXP) 2000X750X800 mm, com dois bancos 100% MDP na cor OVO, com estrutura
metálica reforçada tipo 04 pés, com acabamento em pintura epóxi-pó na cor preta, com
sapatas auto-nivelantes, medindo 2000X450X300 mm. MARCA: BELO CÓDIGO:19010

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 345,00
Item: 14 Mesa de refeitório infantil, com tampo confeccionado em 100% MD com espessura
mínima de 25 mm, com acabamento em fita de bordo na mesma cor, na cor OVO. Com
estrutura metálica reforçada, tipo 04 pés, com pés auto-nivelantes. Medindo (LXAXP)
2000X500X800 mm, com dois bancos 100% MDP na cor OVO, com estrutura metálica
reforçada tipo 04 pés, com acabamento em pintura epóxi-pó na cor preta, com sapatas auto-
nivelantes, medindo 2000X300X300 mm. MARCA: BELO CÓDIGO:19011

Descrição        Quant.: 1.400JG          Vlr. Unit.        R$ 268,00
Item: 16 CONJUNTO ESCOLAR ENSINO FUNDAMENTAL. COMPOSTO POR 01
CARTEIRA E 01 CADEIRA.
CARTEIRA: ESTRUTURA COMPOSTA POR DUAS COLUNAS, DUAS TRAVES-
SAS DOS PÉS E UMA TRAVESSA DE UNIÃO DOS PÉS SOLDADA LOGO ABAIXO
DO PORTA LIVROS CONFECCIONADOS EM TUBO DE AÇO INDUSTRIAL DE
20X40MM, CHAPA 16 (1,5MM DE ESPESSURA). POSSUI TAMBÉM DUAS TRA-
VESSAS EM TUBO DE AÇO 20X30MM SOLDADAS TRANSVERSALMENTE SO-
BRE A TRAVESSA DE 20X40 PARA DAR APOIO AO PORTA LIVROS. TRATAMEN-
TO DAS PARTES METÁLICAS COM BANHO DESENGRAXANTE A QUENTE POR
MEIO DE IMERSÃO À 120ºC E PROTEÇÃO ANTI FERRUGEM. ACABAMENTO
COM PINTURA COM TINTA EPÓXI PÓ, HÍBRIDA, POLIMERIZADA EM ESTUFA
À 180ºC, COR PRATA BRILHANTE. COMPONENTES UNIDOS POR MEIO DE
SOLDA PELO PROCESSO MIG. FECHAMENTO DOS TOPOS DOS TUBOS SUPE-
RIORES COM PONTEIRAS EM POLIPROPILENO 100% INJETADAS, COR BEGE
FIXADAS A ESTRUTURA ATRAVÉS DE ENCAIXE. TOPOS INFERIORES COM
PONTEIRAS ACOPLADAS EM POLIPROPILENO 100% INJETADAS, COR BEGE
COM DESLIZADORES, FIXADAS À ESTRUTURA ATRAVÉS DE ENCAIXE. AS
PONTEIRAS INFERIORES DEVERÃO RECEBER REFORÇO DE FIXAÇÃO ATRA-
VÉS DE REBITES DE ALUMÍNIO COM 4,8X12MM. PROTETOR DOS PÉS EM
POLIPROPILENO, NA COR BEGE, FIXADOS À ESTRUTURA METÁLICA NA PAR-
TE SUPERIOR FRONTAL DOS PÉS. DIMENSÕES: 660X440X760MM.
TAMPO CONFECCIONADO EM POLIPROPILENO ATÓXICO, RECICLÁVEL COM
FORMATO ANATÔMICO SEMI-TRAPEZOIDAL, COR BEGE, DOTADO DE POR-
TA-UTENSÍLIO E PORTA-CANETA ESTAMPADOS NA SUPERFÍCIE, FIXADO À
ESTRUTURA ATRAVÉS DE 06 (SEIS) PARAFUSOS. PORTA LIVROS TIPO BAN-
DEJA, COR BEGE, COM ABERTURA FRONTAL, EM MATERIAL PLÁSTICO INJE-
TADO, FIXADO ATRAVÉS DE 04 PARAFUSOS. MEDINDO 415X340MM COM
ABAS NAS LATERAIS E PARTE POSTERIOR PARA EVITAR QUEDAS DE MATE-
RIAIS.
CADEIRA: ESTRUTURA CONFECCIONADA EM TUBO DE AÇO COM Ø7/8” EM
FORMATO DE “U” INVERTIDO, SENDO UM FRONTAL E UM TRASEIRO, COM
02 TRAVESSAS DE LIGAÇÃO EM TUBO DE AÇO 20X20MM ENTRE OS PÉS, E
TUBO DE AÇO 20X30MM PARA FIXAÇÃO DA CONCHA, TODOS OS TUBOS
COM CHAPA 16 (1,5 MM). SAPATAS EM POLIPROPILENO TIPO BOLA, NA COR
BEGE FIXADAS A ESTRUTURA ATRAVÉS DE ENCAIXE. OS COMPONENTES
METÁLICOS DEVEM SER UNIDOS ATRAVÉS DE SOLDA PELO PROCESSO MIG.
TRATAMENTO DAS PARTES METÁLICAS COM BANHO DESENGRAXANTE A
QUENTE POR MEIO DE IMERSÃO À 120ºC E PROTEÇÃO ANTI FERRUGEM.
PINTURA COM TINTA EPÓXI PÓ, HÍBRIDA, POLIMERIZADA EM ESTUFA À
180ºC, COR PRATA BRILHANTE. ASSENTO E ENCOSTO EM FORMA DE CON-
CHA, COR BEGE, CONFECCIONADOS EM POLIPROPILENO COM 05MM DE
ESPESSURA MÍNIMA, FORMATO ANATÔMICO COM 04 PORCAS FIXADAS NA
HORA DA INJEÇÃO, REFORÇADA ATRAVÉS DE NERVURAS POSICIONADAS
PRÓXIMO AO APOIO LOMBAR E QUADRIL GARANTINDO RESISTÊNCIA NA
FLEXÃO DO ENCOSTO. FIXAÇÃO NA ESTRUTURA ATRAVÉS DE PARAFUSO
PHILLPS M8X27. ALTURA DO PISO ATÉ O ASSENTO: 42 0MM. DIMENSÕES
DA CONCHA - 430 LARG. X 508 PROF. X 400 ALTURA.
Laudo ou declaração de  Médico do Trabalho ou Engenheiro de Segurança do Trabalho,
comprovando que o mobiliário ofertado está dentro da Norma Regulamentadora NR 17 -
Ergonomia, acompanhado por cópia de documento de identidade profissional (CREA ou
CRM), que comprove habilitação e especialização em medicina do trabalho ou engenharia
segurança do trabalho, para emissão do respectivo laudo.
O fabricante deverá comprovar que possui certificação INMETRO ou similar que atenda as
normas ABNT, emitido por OCP, para o mobiliário cotado ou para mobiliário similar
(desde que mobiliário escolar). MARCA: CEQUIPEL CÓDIGO: 25230

Descrição        Quant.: 280JG            Vlr. Unit.        R$ 269,00
Item: 17 CONJUNTO PRÉ ESCOLAR INDIVIDUAL INFANTIL  COMPOSTO POR 01
CARTEIRA E 01 CADEIRA.
CARTEIRA: ESTRUTURA COMPOSTA POR DUAS COLUNAS, DUAS TRAVES-
SAS DOS PÉS E UMA TRAVESSA DE UNIÃO DOS PÉS SOLDADA LOGO ABAIXO
DO PORTA LIVROS CONFECCIONADOS EM TUBO DE AÇO INDUSTRIAL DE
20X40MM, CHAPA 16 (1,5MM DE ESPESSURA). POSSUI TAMBÉM DUAS TRA-
VESSAS EM TUBO DE AÇO 20X30MM SOLDADAS TRANSVERSALMENTE SO-
BRE A TRAVESSA DE 20X40 PARA DAR APOIO AO PORTA LIVROS. TRATAMEN-
TO DAS PARTES METÁLICAS COM BANHO DESENGRAXANTE A QUENTE POR
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MEIO DE IMERSÃO À 120ºC E PROTEÇÃO ANTI FERRUGEM. ACABAMENTO
COM PINTURA COM TINTA EPÓXI PÓ, HÍBRIDA, POLIMERIZADA EM ESTUFA
À 180ºC, COR PRATA BRILHANTE. COMPONENTES UNIDOS POR MEIO DE
SOLDA PELO PROCESSO MIG. FECHAMENTO DOS TOPOS DOS TUBOS SUPE-
RIORES COM PONTEIRAS EM POLIPROPILENO 100% INJETADAS NA COR BEGE,
FIXADAS A ESTRUTURA ATRAVÉS DE ENCAIXE. TOPOS INFERIORES COM
PONTEIRAS ACOPLADAS EM POLIPROPILENO 100% INJETADAS NA COR BEGE
COM DESLIZADORES, FIXADAS À ESTRUTURA ATRAVÉS DE ENCAIXE. AS
PONTEIRAS INFERIORES DEVERÃO RECEBER REFORÇO DE FIXAÇÃO ATRA-
VÉS DE REBITES DE ALUMÍNIO COM 4,8X12MM. PROTETOR DOS PÉS EM
POLIPROPILENO, NA COR BEGE FIXADOS À ESTRUTURA METÁLICA NA PAR-
TE SUPERIOR FRONTAL DOS PÉS. DIMENSÕES: 660X440X620MM.
TAMPO CONFECCIONADO EM POLIPROPILENO ATÓXICO, RECICLÁVEL COM
FORMATO ANATÔMICO SEMI-TRAPEZOIDAL, COR BEGE, DOTADO DE POR-
TA-UTENSÍLIO E PORTA-CANETA ESTAMPADOS NA SUPERFÍCIE, FIXADO À
ESTRUTURA ATRAVÉS DE 06 (SEIS) PARAFUSOS. PORTA LIVROS TIPO BAN-
DEJA, COR BEGE, COM ABERTURA FRONTAL, EM MATERIAL PLÁSTICO INJE-
TADO, FIXADO ATRAVÉS DE 04 PARAFUSOS. MEDINDO 415X340MM COM
ABAS NAS LATERAIS E PARTE POSTERIOR PARA EVITAR QUEDAS DE MATE-
RIAIS.
CADEIRA: ESTRUTURA CONFECCIONADA EM TUBO DE AÇO COM Ø7/8” EM
FORMATO DE “U” INVERTIDO, SENDO UM FRONTAL E UM TRASEIRO, COM
02 TRAVESSAS DE LIGAÇÃO EM TUBO DE AÇO 20X20MM ENTRE OS PÉS, E
TUBO DE AÇO 20X30MM PARA FIXAÇÃO DA CONCHA, TODOS OS TUBOS
COM CHAPA 16 (1,5 MM). OS TOPOS DE FECHAMENTO DOS TUBOS Ø7/8”
DEVERÃO SER CONFECCIONADOS EM POLIPROPILENO TIPO BOLA NA COR E
TONALIDADE DA CONCHA E FIXADOS ATRAVÉS DE ENCAIXE, PARA AS TRA-
VESSAS DE 20X30, DEVERÃO SER CONFECCIONADOS EM POLIPROPILENO
NA COR BEGE, FIXADOS ATRAVÉS DE ENCAIXE. OS COMPONENTES METÁLI-
COS DEVEM SER UNIDOS ATRAVÉS DE SOLDA PELO PROCESSO MIG. TRATA-
MENTO DAS PARTES METÁLICAS COM BANHO DESENGRAXANTE A QUENTE
POR MEIO DE IMERSÃO À 120ºC E PROTEÇÃO ANTI FERRUGEM. PINTURA
COM TINTA EPÓXI PÓ, HÍBRIDA, POLIMERIZADA EM ESTUFA À 180ºC, COR
PRATA BRILHANTE. ASSENTO E ENCOSTO EM FORMA DE CONCHA, COR
BEGE, CONFECCIONADOS EM POLIPROPILENO COM 05MM DE ESPESSURA
MÍNIMA, FORMATO ANATÔMICO COM 04 PORCAS FIXADAS NA HORA DA
INJEÇÃO, REFORÇADA ATRAVÉS DE NERVURAS POSICIONADAS PRÓXIMO
AO APOIO LOMBAR E QUADRIL GARANTINDO RESISTÊNCIA NA FLEXÃO DO
ENCOSTO. FIXAÇÃO NA ESTRUTURA ATRAVÉS DE PARAFUSO PHILLPS M8X27.
ALTURA DO PISO ATÉ O ASSENTO: 350MM
DIMENSÕES DA CONCHA - 350 LARG. X 425 PROF. X 330 ALTURA.
Laudo ou declaração de  Médico do Trabalho ou Engenheiro de Segurança do Trabalho,
comprovando que o mobiliário ofertado está dentro da Norma Regulamentadora NR 17 -
Ergonomia, acompanhado por cópia de documento de identidade profissional (CREA ou
CRM), que comprove habilitação e especialização em medicina do trabalho ou engenharia
segurança do trabalho, para emissão do respectivo laudo.
O fabricante deverá comprovar que possui certificação INMETRO ou similar que atenda as
normas ABNT, emitido por OCP, para o mobiliário cotado ou para mobiliário similar
(desde que mobiliário escolar). MARCA: CEQUIPEL CÓDIGO:25231

Descrição        Quant.: 150JG            Vlr. Unit.        R$ 359,00
Item: 18 CONJUNTO ESCOLAR DOTADO DE MECANISMO QUE PERMITE O
AJUSTE DE ALTURA.
CONJUNTO ESCOLAR COMPOSTO DE 01 CARTEIRA E 01 CADEIRA.
CARTEIRA: ESTRUTURA CONFECCIONADA COM TUBO DE AÇO ABNT 1008 A
1020, SEÇÃO RETANGULAR DE 20MM X 40MM E 30MM X 50MM, COM ESPES-
SURA MÍNIMA  DE PAREDE DE 1,3MM, COM REGULAGEM DE ALTURA EM SEIS
NÍVEIS. OS COMPONENTES METÁLICOS DEVEM SER UNIDOS ATRAVÉS DE
SOLDA PELO PROCESSO MIG. TRATAMENTO DAS PARTES METÁLICAS COM
BANHO DESENGRAXANTE A QUENTE POR MEIO DE IMERSÃO À 120ºC E
PROTEÇÃO ANTI FERRUGEM. PINTURA COM TINTA EPÓXI PÓ, HÍBRIDA,
POLIMERIZADA EM ESTUFA À 180ºC, NA COR PRATA BRILHANTE, ESPESSU-
RA MÍNIMA DA PELÍCULA DE 40 MÍCRONS. O TUBO TRANSVERSAL (“ARRAN-
CA JOELHO”) DEVE TER A FACE DE DIMENSÃO 40MM POSICIONADA HORI-
ZONTALMENTE, BASE AJUSTÁVEL COM MECANISMO DE MOLA E PINO COM
TRAVAMENTO NA ALTURA DESEJADA FEITO POR MEIO DE PARAFUSO ALEN,
PROTEÇÃO PLÁSTICA (CALHA) ENTRE OS TUBOS 20MM X 40MM E 30MM X
50MM PARA EVITAR CONTATO ENTRE OS MESMOS DURANTE O PROCESSO
DE AJUSTE DA ALTURA, GARANTINDO O PERFEITO FUNCIONAMENTO E
PRESERVANDO A QUALIDADE E ACABAMENTO DO MÓVEL.  PONTEIRAS E
PROTETORES DE NYLON. FECHAMENTO DOS TUBOS COM PONTEIRAS EM
POLIPROPILENO 100% INJETADAS NA COR BEGE FIXADAS A ESTRUTURA
ATRAVÉS DE ENCAIXE (COM RIGIDEZ SUFICIENTE PARA NÃO SER EXTRAÍ-
DO MANUALMENTE. PROTETOR DOS PÉS EM POLIPROPILENO NA COR BEGE,
FIXADOS À ESTRUTURA METÁLICA NA PARTE SUPERIOR FRONTAL DOS
PÉS, AFIXADO NA ESTRUTURA ATRAVÉS DE ENCAIXE (COM RIGIDEZ SUFICI-
ENTE PARA NÃO SER EXTRAÍDO MANUALMENTE. TODAS AS SOLDAGENS
PELO PROCESSO MIG. O MÓVEL NÃO DEVE APRESENTAR EMPENOS,
REBARBAS, ARESTAS VIVAS, FIXAÇÕES FROUXAS OU FALTA DE ESTABILI-
DADE (DESNÍVEL ENTRE AS PERNAS DA ESTRUTURA). TAMPO CONFECCIO-
NADO EM POLIPROPILENO ATÓXICO, RECICLÁVEL COM FORMATO

ANATÔMICO SEMI-TRAPEZOIDAL, COR BEGE, DOTADO DE PORTA-UTENSÍ-
LIO E PORTA-CANETA ESTAMPADOS NA SUPERFÍCIE, FIXADO À ESTRUTURA
ATRAVÉS DE 06 (SEIS) PARAFUSOS. PORTA LIVROS TIPO BANDEJA, COR
BEGE, COM ABERTURA FRONTAL, EM MATERIAL PLÁSTICO INJETADO, FI-
XADO ATRAVÉS DE 04 PARAFUSOS. MEDINDO 415X340MM COM ABAS NAS
LATERAIS E PARTE POSTERIOR PARA EVITAR QUEDAS DE MATERIAIS. DI-
MENSÕES: TAMPO: 660X440MM; ALTURA: MÍNIMO 650, MÁXIMO 775MM.
CADEIRA: ESTRUTURA COM REGULAGEM DE ALTURA EM CINCO NÍVEIS EM
TUBO DE AÇO DE 30X50, 20X40 E 20X20MM, CHAPA 16 (1,5MM DE ESPESSU-
RA). FECHAMENTO DOS TOPOS DOS TUBOS COM PONTEIRAS EM
POLIPROPILENO 100% INJETADAS NA COR BEGE E FIXADAS A ESTRUTURA
ATRAVÉS DE ENCAIXE. PROTETOR DOS PÉS EM POLIPROPILENO NA COR
BEGE, FIXADOS À ESTRUTURA METÁLICA NA PARTE SUPERIOR FRONTAL
DOS PÉS. OS COMPONENTES METÁLICOS DEVEM SER UNIDOS ATRAVÉS DE
SOLDA PELO PROCESSO MIG. TRATAMENTO DAS PARTES METÁLICAS COM
BANHO DESENGRAXANTE A QUENTE POR MEIO DE IMERSÃO À 120ºC E
PROTEÇÃO ANTI-FERRUGEM. PINTURA COM TINTA EPÓXI PÓ, HÍBRIDA,
POLIMERIZADA EM ESTUFA À 180ºC, NA COR PRATA BRILHANTE. ASSENTO E
ENCOSTO EM FORMA DE CONCHA NA COR BEGE, CONFECCIONADOS EM
POLIPROPILENO COM 5MM DE ESPESSURA MÍNIMA, FORMATO ANATÔMICO
COM 04 PORCAS FIXADAS NA HORA DA INJEÇÃO, REFORÇADA ATRAVÉS DE
NERVURAS POSICIONADAS PRÓXIMO AO APOIO LOMBAR E QUADRIL GA-
RANTINDO RESISTÊNCIA NA FLEXÃO DO ENCOSTO. FIXAÇÃO NA ESTRUTU-
RA ATRAVÉS DE PARAFUSO PHILLPS M8X27. ASSENTO COM INCLINAÇÃO
PARA MELHOR CONFORTO DO USUÁRIO. DIMENSÕES: ASSENTO/ENCOSTO
430X500X400MM; ALTURA ATÉ O ASSENTO: MÍNIMO 365, MÁXIMO 465 MM.
Laudo ou declaração de  Médico do Trabalho ou Engenheiro de Segurança do Trabalho,
comprovando que o mobiliário ofertado está dentro da Norma Regulamentadora NR 17 -
Ergonomia, acompanhado por cópia de documento de identidade profissional (CREA ou
CRM), que comprove habilitação e especialização em medicina do trabalho ou engenharia
segurança do trabalho, para emissão do respectivo laudo.
O fabricante deverá comprovar que possui certificação INMETRO ou similar que atenda as
normas ABNT, emitido por OCP, para o mobiliário cotado ou para mobiliário similar
(desde que mobiliário escolar). MARCA: CEQUIPEL CÓDIGO:25245

Descrição        Quant.: 150JG            Vlr. Unit.        R$ 130,00
Item: 20 CONJUNTO ESCOLAR INFANTIL. TAMPO CONFECCIONADO EM
POLIPROPILENO COM FORMATO ANATÔMICO, FIXADO À ESTRUTURA ATRA-
VÉS DE 06 PARAFUSOS AUTO-ATARRAXANTES, COM PORTA CANETAS ES-
TAMPADO NA FACE SUPERIOR NA PARTE FRONTAL COR BEGE.
CONJUNTO ESCOLAR INFANTIL. TAMPO CONFECCIONADO EM
POLIPROPILENO COM FORMATO ANATÔMICO, FIXADO À ESTRUTURA ATRA-
VÉS DE 06 PARAFUSOS AUTO-ATARRAXANTES, COM PORTA CANETAS ES-
TAMPADO NA FACE SUPERIOR NA PARTE FRONTAL COR BEGE.
ESTRUTURA EM TUBO DE AÇO DE 20X30MM PARA COLUNA E TRAVESSAS
INFERIORES, CHAPA 18 (1,2MM DE ESPESSURA).
FECHAMENTO DOS TUBOS COM PONTEIRAS EM POLIPROPILENO 100% INJE-
TADAS, FIXADAS A ESTRUTURA ATRAVÉS DE ENCAIXE, COM DESLIZADORES.
OS COMPONENTES QUE FORMAM O CONJUNTO DEVERÃO SER LIGADOS
ENTRE SI ATRAVÉS DE SOLDA PELO PROCESSO MIG.
NAS PARTES METÁLICAS É APLICADO TRATAMENTO ANTI FERRUGEM QUE
ASSEGURA RESISTÊNCIA À CORROSÃO EM CÂMARA DE NÉVOA SALINA DE
NO MÍNIMO 300 HORAS.
PINTURA DOS ELEMENTOS METÁLICOS EM TINTA EM PÓ HÍBRIDA EPÓXI /
POLIÉSTER, ELETROSTÁTICA, BRILHANTE, POLIMERIZADA EM ESTUFA,
ESPESSURA MÍNIMA 40 MICROMETROS, NA COR CINZA BRILHANTE.
DIMENSÕES: TAMPO 510X315X50MM; ALTURA 460MM.
CADEIRA: ASSENTO E ENCOSTO EM POLIPROPILENO COPOLÍMERO VIRGEM
E SEM CARGAS, INJETADOS, MOLDADOS ANATOMICAMENTE, PIGMENTADOS
NA COR LARANJA.
ESTRUTURA EM TUBO DE AÇO CARBONO LAMINADO A FRIO, COM COSTU-
RA, Ø 20,7MM, EM CHAPA 14 (1,9MM). ESTRUTURA COMPOSTA POR ASSEN-
TO/ENCOSTO EM UMA PEÇA E PÉS TRASEIROS EM FORMATO DE “U”.
FIXAÇÃO DO ASSENTO E ENCOSTO À ESTRUTURA ATRAVÉS DE REBITES DE
“REPUXO”, Ø 4,8MM, COMPRIMENTO 12MM.
PONTEIRAS E SAPATAS EM POLIPROPILENO COPOLÍMERO VIRGEM E SEM
CARGAS, INJETADAS NA COR LARANJA, FIXADAS À ESTRUTURA ATRAVÉS
DE ENCAIXE E PINO EXPANSOR.
NAS PARTES METÁLICAS É APLICADO TRATAMENTO ANTI FERRUGEM QUE
ASSEGURA RESISTÊNCIA À CORROSÃO EM CÂMARA DE NÉVOA SALINA DE
NO MÍNIMO 300 HORAS.
PINTURA DOS ELEMENTOS METÁLICOS EM TINTA EM PÓ HÍBRIDA EPÓXI /
POLIÉSTER, ELETROSTÁTICA, BRILHANTE, POLIMERIZADA EM ESTUFA,
ESPESSURA MÍNIMA 40 MICROMETROS, NA COR CINZA BRILHANTE.
ALTURA ATÉ O ASSENTO: 260MM. ASSENTO: 340X260MM. ENCOSTO:
336X168MM.
Laudo ou declaração de  Médico do Trabalho ou Engenheiro de Segurança do Trabalho,
comprovando que o mobiliário ofertado está dentro da Norma Regulamentadora NR 17 -
Ergonomia, acompanhado por cópia de documento de identidade profissional (CREA ou
CRM), que comprove habilitação e especialização em medicina do trabalho ou engenharia
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segurança do trabalho, para emissão do respectivo laudo.
O fabricante deverá comprovar que possui certificação INMETRO ou similar que atenda as
normas ABNT, emitido por OCP, para o mobiliário cotado ou para mobiliário similar
(desde que mobiliário escolar). MARCA:CEQUIPEL CÓDIGO:25233

Descrição        Quant.: 300JG            Vlr. Unit.        R$ 440,00
Item: 21 ESTANTE FACE SIMPLES, ESTANTES DE FACE SIMPLES, COMPOSTA
POR: 04 (QUATRO) PRATELEIRAS REGULÁVEIS PLANAS, 01 (UMA) BASE FIXA
FECHADA, 01 (UM) CHAPÉU E 02 (DUAS) LATERAIS DE SUSTENTAÇÃO COM
ACABAMENTO;   04 (QUATRO) PRATELEIRAS COM DIMENSÕES DE 998MM D
ESTANTE FACE SIMPLES, ESTANTES DE FACE SIMPLES, COMPOSTA POR: 04
(QUATRO) PRATELEIRAS REGULÁVEIS PLANAS, 01 (UMA) BASE FIXA FECHA-
DA, 01 (UM) CHAPÉU E 02 (DUAS) LATERAIS DE SUSTENTAÇÃO COM ACABA-
MENTO;   04 (QUATRO) PRATELEIRAS COM DIMENSÕES DE 998MM DE COM-
PRIMENTO E 235MM DE PROFUNDIDADE, CONFECCIONADAS EM CHAPA COM
ESPESSURA DE 0,90MM, COM DOBRAS NAS LATERAIS QUE PERMITEM AS
MESMAS A UNIÃO AS LATERAIS PELO SISTEMA DE ENCAIXE (SEM PARAFU-
SOS). 01 (UMA) BASE RETANGULAR FECHADA CONFECCIONADA EM CHAPA
COM ESPESSURA 0,90MM, COM ALTURA DE 175MM; 01 (UM) REFORÇO IN-
TERNO EM “OMEGA” SOLDADO EM TODA A EXTENSÃO DA BASE, CONFECCI-
ONADO EM CHAPA 0,90MM; 02 (DOIS) ANTEPAROS LATERAIS SOLDADOS A
BASE E FIXADO NAS LATERAIS DA ESTANTE ATRAVÉS DE 04 (QUATRO)
PARAFUSOS 3/8” DE CADA LADO. 01 (UMA) TRAVESSA SUPERIOR HORIZON-
TAL (CHAPÉU), CONFECCIONADO EM CHAPA 0,90MM E DOBRADO EM ¨U¨
COM ALTURA DE MÍNIMO 70MM, CONFECCIONADO EM CHAPA 0,90MM; 02
(DOIS) ANTEPAROS LATERAIS EM CHAPA 1,50MM SOLDADOS A TRAVESSA E
FIXADO NAS LATERAIS DA ESTANTE ATRAVÉS DE 04 (QUATRO) PARAFUSOS
3/8” DE CADA LADO. 02 (DUAS) LATERAIS DE SUSTENTAÇÃO COM ACABA-
MENTO FINAL OCULTANDO PARAFUSOS E SISTEMAS INTERNOS DE FIXA-
ÇÃO, CONFECCIONADAS EM CHAPA DE ESPESSURA 1,20MM, ALTURA DE
2000MM E LARGURA DE 320MM, COM DOBRAS ARREDONDADAS E ACABA-
MENTO INTERNO EM PVC FIXADOS ÀS ARESTAS ATRAVÉS DE ENCAIXE,
SENDO QUE CADA LATERAL CONTÉM 18 (DEZOITO) RASGOS DE 28MM DE
ALTURA POR 105MM DE LARGURA, PERMITINDO ENCAIXE DAS BANDEJAS
EM PASSOS DE 175MM. ESTRUTURA INTERNA COM TUBOS DE DIMENSÃO
30X30 MM (TRINTA POR TRINTA) E ESPESSURA DE 1,50MM, QUE PERMITEM
ENCAIXE DA TRAVESSA TIPO CHAPÉU E DA BASE COM PARAFUSOS. BASE
DAS LATERAIS COM SISTEMA DE NIVELADORES SEXTAVADOS EM NYLON
QUE PERMITAM REGULAGEM DE ALTURA.  PINTURA - APLICADA ATRAVÉS
DO SISTEMA ELETROSTÁTICO A PÓ, APLICAÇÃO COM CAMADA MÍNIMA  DE
TINTA COM 70 MICRAS UNIFORMEMENTE DISTRIBUÍDA E TRATAMENTO
ANTERIOR COM BANHO QUÍMICO, ANTIFERRUGINOSO E FOSFATIZANTE.
CORES: LATERAIS – AZUL; PRATELEIRAS, CHAPÉU E BASE - CINZA CRISTAL
DIMENSÕES GERAIS - LARGURA 100CM | ALTURA: 200CM | PROFUNDIDADE:
32 CM.
LAUDO DE CORROSÃO POR EXPOSIÇÃO A NÉVOA SALINA DE MATERIAL
METÁLICO REVESTIDO E NÃO REVESTIDO, EMITIDO POR LABORATÓRIO
RECONHECIDO NACIONALMENTE, CONFORME NORMA NBR 8094/83.
LAUDO DE CORROSÃO POR EXPOSIÇÃO À ATMOSFERA ÚMIDA SATURADA
DE MATERIAL METÁLICO REVESTIDO E NÃO REVESTIDO, EMITIDO POR
LABORATÓRIO RECONHECIDO NACIONALMENTE, CONFORME NBR 8095/93.
MARCA: GGL CÓDIGO: 25234

Descrição        Quant.: 280JG            Vlr. Unit.        R$ 610,00
Item: 22 ESTANTE FACE DUPLA TOTALMENTE CONFECCIONADA EM CHAPA
DE AÇO. FACE DUPLA TOTALMENTE CONFECCIONADA EM CHAPA DE AÇO
DE BAIXO TEOR DE CARBONO, SEM ARESTAS CORTANTES E REBARBAS,
COM ACABAMENTO PELO SISTEMA DE TRATAMENTO QUÍMICO DA CHAPA
(ANTI-FERRUGINOSO
ESTANTE FACE DUPLA TOTALMENTE CONFECCIONADA EM CHAPA DE AÇO.
FACE DUPLA TOTALMENTE CONFECCIONADA EM CHAPA DE AÇO DE BAIXO
TEOR DE CARBONO, SEM ARESTAS CORTANTES E REBARBAS, COM ACABA-
MENTO PELO SISTEMA DE TRATAMENTO QUÍMICO DA CHAPA (ANTI-
FERRUGINOSO E FOSFATIZANTE) E PINTURA ATRAVÉS DE SISTEMA
ELETROSTÁTICO A PÓ, COM CAMADA MÍNIMA  DE TINTA DE 70 MICRAS.
CONTENDO: 01 (UMA) BASE EM FORMATO RETANGULAR, FECHADA, CON-
FECCIONADA EM CHAPA Nº 20 (0,90MM), COM ALTURA DE 17,5 CM; 01 (UM)
REFORÇO INTERNO EM “OMEGA” CONFECCIONADO EM CHAPA Nº 20 (0,90MM)
E SOLDADO NA EXTENSÃO DA MESMA; 02 (DOIS) ANTEPAROS LATERAIS
SOLDADOS A BASE E FIXADOS NAS LATERAIS DA ESTANTE ATRAVÉS DE 06
(SEIS) PARAFUSOS 3/8” DE CADA LADO. 01 (UMA) TRAVESSA SUPERIOR HO-
RIZONTAL (CHAPÉU), CONFECCIONADO EM CHAPA Nº 20 (0,90MM) E DOBRA-
DO EM FORMA DE “U” COM ALTURA DE 7,0CM; 02 (DOIS) ANTEPAROS LATE-
RAIS EM CHAPA Nº 16 (1,50MM) SOLDADOS A TRAVESSA E FIXADO NAS
LATERAIS DA ESTANTE ATRAVÉS DE 06 (SEIS) PARAFUSOS 3/8” DE CADA
LADO.02 (DUAS) LATERAIS DESUSTENTAÇÃO, COM ALTURA DE 2,0 (DOIS)
METROS E LARGURA DE 58 CM, CONFECCIONADAS EM CHAPA Nº 18 (1,20MM),
COM SAPATAS NIVELADORES.CADA LATERAL DEVERÁ POSSUIR 09 (NOVE)
LINHAS RETAS DE 04 (QUATRO) FENDAS CADA, COM DIMENSÕES DE 2,8 CM
DE ALTURA POR 10,5 CM DE LARGURA, PERMITINDO ENCAIXE DAS BANDE-
JAS EM PASSOS DE 17,5 CM.  08 (OITO) PRATELEIRAS COM DIMENSÕES DE 93

CM DE COMPRIMENTO E 23,5 CM DE PROFUNDIDADE, CONFECCIONADAS
EM CHAPA Nº 20 (0,90MM), COM DOBRAS NAS LATERAIS QUE PERMITEM AS
MESMAS A UNIÃO AS LATERAIS PELO SISTEMA DE ENCAIXE (SEM PARAFU-
SOS). DIMENSÕES: ALTURA: 2,0 (DOIS) METROS, LARGURA: 1,0 (UM) METRO,
PROFUNDIDADE: 58 CM. 2 ACABAMENTOS LATERAL PARA ESTANTE DUPLA
EM CHAPA DE AÇO TOTALMENTE CONFECCIONADA EM CHAPA Nº 20 DE  AÇO
DE BAIXO TEOR DE CARBONO (0,90MM), SEM ARESTAS CORTANTES E
REBARBAS, COM ACABAMENTO PELO SISTEMA DE TRATAMENTO QUÍMICO
DA CHAPA (ANTI-FERRUGINOSO E FOSFATIZANTE) E PINTURA ATRAVÉS DE
SISTEMA ELETROSTÁTICO A PÓ, COM CAMADA MÍNIMA  DE TINTA DE 70
MICRAS. CONTENDO:09 (NOVE) LINHAS RETAS DE 04 (QUATRO) FENDAS
CADA, COM DIMENSÕES DE 2,8 CM DE ALTURA POR 10,5 CM DE LARGURA,
UNIDOS AS LATERAIS DA ESTANTE NAS EXTREMIDADES ATRAVÉS DE 04
(QUATRO) PARAFUSOS ¼” X ½” COM PORCAS.  DIMENSÕES: ALTURA: 2,0
(DOIS) METROS, LARGURA: 58 CM, PROFUNDIDADE: 3,5 CM. OBSERVAÇÃO
IMPORTANTE: A LATERAL DE FECHAMENTO É O ACABAMENTO DA ESTAN-
TE, VERIFICAR QUANTAS ESTANTES SERÃO COLOCADAS EM CADA FILEIRA
PARA DETERMINAR QUANTAS LATERAIS SERÃO NECESSÁRIAS.
LAUDO DE CORROSÃO POR EXPOSIÇÃO A NÉVOA SALINA DE MATERIAL
METÁLICO REVESTIDO E NÃO REVESTIDO, EMITIDO POR LABORATÓRIO
RECONHECIDO NACIONALMENTE, CONFORME NORMA NBR 8094/83.
LAUDO DE CORROSÃO POR EXPOSIÇÃO À ATMOSFERA ÚMIDA SATURADA
DE MATERIAL METÁLICO REVESTIDO E NÃO REVESTIDO, EMITIDO POR
LABORATÓRIO RECONHECIDO NACIONALMENTE, CONFORME NBR 8095/93.
MARCA: RCH  CÓDIGO:25235

Descrição        Quant.: 150JG            Vlr. Unit.        R$ 168,00
Item: 23 MESA ESCRIVANINHA: MEDINDO 120X70X74 CM. CONFECCIONADA
EM MDF COM ESPESSURA DE 25 MM. COR OVO. FILETE DE ACABAMENTO
EM PVC NA MESMA COR DO TAMPO. ESTRUTURA METÁLICA, FORMADA
POR TUBOS OBLONGO HASTE DUPLA, COM ESPESSURA DE 1,2 MM. COM
ACABAMENTO EM PI
MESA ESCRIVANINHA: MEDINDO 120X70X74 CM. CONFECCIONADA EM MDF
COM ESPESSURA DE 25 MM. COR OVO. FILETE DE ACABAMENTO EM PVC NA
MESMA COR DO TAMPO. ESTRUTURA METÁLICA, FORMADA POR TUBOS
OBLONGO HASTE DUPLA, COM ESPESSURA DE 1,2 MM. COM ACABAMENTO
EM PINTURA EPOXI-PÓ NA COR PRETO. COM SAPATAS DE POLIPROPILENO E
PÉS COM REGULAGEM DE ALTURA. COM GAVETEIRO FIXO COM DUAS GA-
VETAS NO MESMO MATERIAL E ACABAMENTO DO MÓVEL, COM FECHADU-
RA, PUXADOR METÁLICO. MARCA: REIFLEX CÓDIGO: 25236

Descrição        Quant.: 100PÇ            Vlr. Unit.        R$ 192,00
Item: 24 MESA PARA INFORMÁTICA PARA DOIS ALUNOS TAMPO EM AGLOME-
RADO 20MM, REVESTIDO NA PARTE SUPERIOR  REVESTIDA EM LAMINADO
MELAMINICO DE ALTA PRESSÃO COM MAIOR RESISTÊNCIA SUPERFICIAL A
PERDA DE BRILHO E RISCOS APÓS ATRITO (EXEMPLO LIMPEZA COM ESPON-
JA DE AÇ
MESA PARA INFORMÁTICA PARA DOIS ALUNOS TAMPO EM AGLOMERADO
20MM, REVESTIDO NA PARTE SUPERIOR  REVESTIDA EM LAMINADO
MELAMINICO DE ALTA PRESSÃO COM MAIOR RESISTÊNCIA SUPERFICIAL A
PERDA DE BRILHO E RISCOS APÓS ATRITO (EXEMPLO LIMPEZA COM ESPON-
JA DE AÇO) NA COR OVO BRILHANTE, PARTE INFERIOR COM APLICAÇÃO DE
SELADOR E VERNIZ, COM BORDOS LONGITUDINAIS EM POSTING – FORMING
180°, PAINEL FRONTAL EM COMPENSADO MULTILAMINADO REVESTIDO NA
PARTE EXTERNA EM LAMINADO MELAMINICO NA  COR OVO BRILANTE E
PARTE INTERNA COM VERNIZ E SELADOR, TAMPO MEDINDO 122X750X18MM
COM DOIS FUROS NOS CANTOS SUPERIORES PARA PASSAGEM DE FIOS,
COM ACABAMENTO EM POLIPROPILENO, ESTRUTURA EM TUBO DE AÇO
30X50MM E EM TUBO OBLONGO 29X58MM, COM UMA COLUNA CENTRAL E
OUTRA NA PARTE FRONTAL, COM A FUNÇÃO DE TRANSPORTAR OS ACABA-
MENTOS NECESSÁRIOS DO MICRO DE FORMA INTERNA, SOLDAGEM MIG,
PINTURA EPÓXI CINZA TEXTURIZADA, ACABAMENTO DOS TOPOS COM
PONTEIRAS DE POLIPROPILENO INTERNAS, PÉS FORMADO POR TUBO
OBLONGO COM SAPATAS REGULÁVEIS, ALTURA 720MM MARCA: REIFLEX
CÓDIGO: 25237

Descrição        Quant.: 100PÇ            Vlr. Unit.        R$ 138,00
Item: 25 MESA PARA MICROCOMPUTADOR: MEDINDO 120X60X74 CM CON-
FECCIONADA EM MDF COM ESPESSURA DE 15 MM. COR OVO. FILETE DE
ACABAMENTO EM PVC NA MESMA COR DO TAMPO.  ESTRUTURA METÁLI-
CA TRIPLA COM ESPESSURA DE 1,2 MM. COM ACABAMENTO EM PINTURA
EPOXI-PÓ NA COR PRETO COM SAPPATAS DE POLIPROPILENIO E PÉS COM
REGULAGEM DE ALSTURA, COM REBAIXO NO TAMPO E ENCAIXE DO TE-
CLADO RETRATIL, SUPOTRTE PARA O CPU NO MESMO MATERIAL E ACABA-
MENTO TAMPO.  MARCA: REIFLEX CÓDIGO: 25238

Descrição        Quant.: 100PÇ            Vlr. Unit.        R$ 250,00
Item: 26 MESA PARA REUNIÕES: TAMPO EM CHAPA DE MDF DUPLA FACE NA
COR OVO COM ESPESSURA DE 25 MM. ACABAMENTO EM PERFIL T EM PVC
NA COR DO REVESTIMENTO. ESTRUTURA METÁLICA EM AÇO SAE 1006 A
1008, COMPOSTA POR, BASE EM TUBO INDUSTRIAL SECÇÃO RETANGULAR
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DE 30X50X
MESA PARA REUNIÕES: TAMPO EM CHAPA DE MDF DUPLA FACE NA COR OVO
COM ESPESSURA DE 25 MM. ACABAMENTO EM PERFIL T EM PVC NA COR
DO REVESTIMENTO. ESTRUTURA METÁLICA EM AÇO SAE 1006 A 1008, COM-
POSTA POR, BASE EM TUBO INDUSTRIAL SECÇÃO RETANGULAR DE
30X50X1,2MM, PARTE SUPERIOR EM BARRA CHATA DE 370MM X 1” X 5/16” DE
ESPESSURA, COLUNAS EM TUBO OBLONGO SECÇÃO DE 25X60 X 1,2MM.
SISTEMA DE FIXAÇÃO AO TAMPO POR MEIO DE PARAFUSO ZINCADO, FENDA
PHILIPS AUTOATARRACHANTE 4,2 X 25 MM CABEÇA CHATA. SAPATAS
NIVELADORAS COM BASE EM NYLON INJETADO NA COR PRETA E BARRA
ROSCADA DE 5/16” X 25 MM. PAINEL CENTRAL NO MESMO MATERIAL DO
TAMPO COM ACABAMENTO DOS TOPOS EM FITA DE PVC 0,5MM DE ESPES-
SURA NA COR DO REVESTIMENTO, FIXADO A ESTRUTURA METÁLICA POR
MEIO DE TAMBOR DE GIRO DE 15MM EM AÇO ZAMAK NIQUELADO COM
PARAFUSO CILÍNDRICO ¼ X 2” ALLEN E PORCA CILÍNDRICA ¼ COM TAMPAS
PLÁSTICAS DE ACABAMENTO. AS ESTRUTURAS METÁLICAS EM AÇO RE-
CEBERÃO PINTURA ELETROSTÁTICA A PÓ. DIMENSÕES 2000X1000X740MM
MARCA:  DOMPEL CÓDIGO: 25239

Descrição        Quant.: 300UN            Vlr. Unit.        R$ 229,00
Item: 29 QUADRO BRANCO NÃO MAGNÉTICO, MEDINDO 125 X 250CM,
LAMINADO EM FÓRMICA BRANCA BRILHANTE, MOLDURA EM ALUMÍNIO
MARCA: STALO CÓDIGO: 4294

Descrição        Quant.: 200UN            Vlr. Unit.        R$ 90,00
Item: 30 QUADRO BRANCO NÃO MAGNÉTICO MEDINDO 90X120CM, LAMINADO
EM FÓRMICA BRANCA  BRILHANTE, MOLDURA EM ALUMÍNIO MARCA: SZ
CÓDIGO: 17235

Descrição        Quant.: 80PÇ             Vlr. Unit.        R$ 99,00
Item: 31 QUADRO BRANCO MEDIDA 120X90CM.
TELA: CONFECCIONADA EM LAMINADO MELAMÍNICO BRANCO QUE ACEITA
ESCRITA COM MARCADORES PARA QUADRO BRANCO, SOBREPOSTA A UMA
CHAPA DE MDF DE 12MM.
MOLDURA: CONFECCIONADA EM ALUMÍNIO NATURAL ANODIZADO, COM
SISTEMA DE CANTONEIRA PLÁSTICA QUE PROPORCIONA VISUAL MAIS
MODERNO E ACABAMENTO INVÍSIVEL DOS PARAFUSOS.
APLICAÇÃO: O QUADRO BRANCO LUXO DE FÓRMICA É UM PRODUTO DE
PERFORMANCE SUPERIOR, COM MAIOR VIDA ÚTIL E DE APLICAÇÃO BEM
DISTINTA. ESSA LINHA É RECOMENDADA PARA CASOS DE GRANDE UTILIZA-
ÇÃO, COMO AMBIENTES ESCOLARES COM SALAS QUE IRÃO USAR O QUA-
DRO EM TODOS OS PERÍODOS DE INSTRUÇÃO DA ESCOLA. TAMBÉM É
MUITO UTILIZADO EM PLANTAS INDUSTRIAIS COMO SISTEMA DE MEDIÇÃO
DE PERFORMANCE DE PRODUÇÃO. MARCA: SOUZA CÓDIGO: 25240

Descrição        Quant.: 100PÇ            Vlr. Unit.        R$ 248,00
Item: 32 QUADRO BRANCO MEDIDA 250X125CM.
TELA: CONFECCIONADA EM LAMINADO MELAMÍNICO BRANCO QUE ACEITA
ESCRITA COM MARCADORES PARA QUADRO BRANCO, SOBREPOSTA A UMA
CHAPA DE MDF DE 12MM.
MOLDURA: CONFECCIONADA EM ALUMÍNIO NATURAL ANODIZADO, COM
SISTEMA DE CANTONEIRA PLÁSTICA QUE PROPORCIONA VISUAL MAIS
MODERNO E ACABAMENTO INVÍSIVEL DOS PARAFUSOS.
APLICAÇÃO: O QUADRO BRANCO LUXO DE FÓRMICA É UM PRODUTO DE
PERFORMANCE SUPERIOR, COM MAIOR VIDA ÚTIL E DE APLICAÇÃO BEM
DISTINTA. ESSA LINHA É RECOMENDADA PARA CASOS DE GRANDE UTILIZA-
ÇÃO, COMO AMBIENTES ESCOLARES COM SALAS QUE IRÃO USAR O QUA-
DRO EM TODOS OS PERÍODOS DE INSTRUÇÃO DA ESCOLA. TAMBÉM É
MUITO UTILIZADO EM PLANTAS INDUSTRIAIS COMO SISTEMA DE MEDIÇÃO
DE PERFORMANCE DE PRODUÇÃO. MARCA: SOUZA CÓDIGO: 25241

VIGÊNCIA: 04/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 092/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 068/2014– AQUISIÇÃO DE MADEIRAS para atender a demanda
das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo
período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 1.616UN          Vlr. Unit.        R$ 29,50
Item: 1 madeira EUCALIPTO AUTO CLAVADO MEDINDO DE 15 A 18 CM COM 3,5
METROS DE COMPRIMENTO  CÓDIGO:381

Descrição        Quant.: 410M             Vlr. Unit.        R$ 18,05
Item: 2 MADEIRA DE ITAÚBA MEDINDO 2 X 25 - PLAINADA - METRO  CÓDI-

GO:498

Descrição        Quant.: 373M³            Vlr. Unit.        R$ 420,00
Item: 3 MADEIRA DE PINUS (CAIXARIA) MEDIDAS  03 X 30 X 3,0 BRUTA  CÓDI-
GO:504

Descrição        Quant.: 225M             Vlr. Unit.        R$ 22,30
Item: 4 MADEIRA DE ITAÚBA MEDINDO 3 X 25 - PLAINADA - METRO CÓDI-
GO:225

Descrição        Quant.: 142M³            Vlr. Unit.        R$ 460,00
Item: 5 MADEIRA DE PINUS TÁBUA MEDINDO 3 X 30 - PLAINADA - METRO
CÚBICO CÓDIGO:505

Descrição        Quant.: 131UN            Vlr. Unit.        R$ 52,90
Item: 6 MADEIRA DE SUCUPIRA EM VIGOTES MEDINDO 6 x 12 x 3,50M  CÓDI-
GO:14152

Descrição        Quant.: 245PÇ            Vlr. Unit.        R$ 48,00
Item: 7 TABUA ITAÚBA 3 X 20 CM COM 3 METROS DE COMPRIMENTO,
PLAINADA EM TODAS AS FACES  CÓDIGO: 8746

Descrição        Quant.: 190PÇ            Vlr. Unit.        R$ 82,00
Item: 8 TÁBUA ITAÚBA 3 X 35 CM COM 3 METROS DE COMPRIMENTO,
PLAINADA EM TODAS AS FACES  CÓDIGO: 8747

Descrição        Quant.: 68M              Vlr. Unit.        R$ 31,00
Item: 9 MADEIRA DE ITAÚBA MEDINDO 4 X 30 - PLAINADA - METRO CÓDI-
GO:11563

Descrição        Quant.: 69DZ             Vlr. Unit.        R$ 29,30
Item: 10 MADEIRA DE PINUS PARA SARRAFO ESTACA, LARGURA DE 7CM E
COMPRIMENTO DE 4 METROS. (DÚZIA)  CÓDIGO:510

Descrição        Quant.: 275M             Vlr. Unit.        R$ 14,20
Item: 11 MADEIRA DE ITAÚBA MEDINDO 5 X 10 - PLAINADA - METRO  CÓDI-
GO:11564

Descrição        Quant.: 220PÇ            Vlr. Unit.        R$ 33,62
Item: 12 TÁBUA ITAÚBA 3 X 15 CM COM 3 METROS DE COMPRIMENTO,
PLAINADA EM TODAS AS FACES
CÓDIGO: 8748

Descrição        Quant.: 220M             Vlr. Unit.        R$ 6,80
Item: 13 MADEIRA DE ITAÚBA MEDINDO 3 X 7 - PLAINADA - METRO  CÓDI-
GO:502

Descrição        Quant.: 225M             Vlr. Unit.        R$ 5,50
Item: 14 MADEIRA DE ITAÚBA MEDINDO 4 X 4 - PLAINADA - METRO   CÓDIGO:
11558

Descrição        Quant.: 320M             Vlr. Unit.        R$ 7,10
Item: 15 MADEIRA DE ITAÚBA MEDINDO 5 X 5 - PLAINADA - METRO  CÓDI-
GO:503

Descrição        Quant.: 111PÇ            Vlr. Unit.        R$ 29,30
Item: 16 TÁBUA ITAÚBA 3 X 12 CM COM 3 METROS DE COMPRIMENTO,
PLAINADA EM TODAS AS FACES  CÓDIGO: 8749

Descrição        Quant.: 105M             Vlr. Unit.        R$ 3,50
Item: 17 MADEIRA DE PINUS TÁBUA MEDINDO 2,5 X 30 - PLAINADA - METRO
CÓDIGO:511

Descrição        Quant.: 50M              Vlr. Unit.        R$ 42,10
Item: 18 MADEIRA DE ITAÚBA MEDINDO 4 X 40 - PLAINADA - METRO  CÓDI-
GO:500

Descrição        Quant.: 111M²            Vlr. Unit.        R$ 10,30
Item: 19 FORRO EM MADEIRA DE PINUS M²  CÓDIGO: 514

Descrição        Quant.: 675UN            Vlr. Unit.        R$ 67,00
Item: 20 MADEIRA DE SUCUPIRA SERRADA EM PRANCHA MEDINDO 4 x 25 x
2,80M CÓDIGO:14151

Descrição        Quant.: 150M³            Vlr. Unit.        R$ 390,00
Item: 21 MADEIRA DE PINUS CAIXARIA SERRADA ESPESSURA 2,5 CM   M³
CÓDIGO: 25065

Descrição        Quant.: 480UN            Vlr. Unit.        R$ 60,48
Item: 22 MADEIRA DE SUCUPIRA EM VIGOTES MEDINDO 6X12X CM  COM 04
METROS DE COMPRIMENTO.   CÓDIGO:25066
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Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 71,52
Item: 23 TÁBUA ITAÚBA 4X20 CM COM 03 METROS DE COMPRIMENTO,
PLAINADA TODAS AS FACES.  CÓDIGO: 25067

Descrição        Quant.: 400UN            Vlr. Unit.        R$ 126,00
Item: 24 TÁBUA ITAÚBA 4X35 CM COM 03 METROS DE COMPRIMENTO,
PLAINADA TODAS AS FACES  CÓDIGO: 25068

Descrição        Quant.: 550UN            Vlr. Unit.        R$ 2,53
Item: 25 MADEIRA DE PINUS PARA SARRAFO ESTACA, 2,5X7 CM, COM 03
METROS DE COMPRIMENTO. CÓDIGO: 25069

Descrição        Quant.: 300UN            Vlr. Unit.        R$ 150,00
Item: 26 MADEIRA DE SUCUPIRA SERRADA EM PRANCHA 10X15 CM COM 04
METROS DE COMPRIMENTO. CÓDIGO: 25070

Descrição        Quant.: 70M³             Vlr. Unit.        R$ 1.625,00
Item: 27 MADEIRA DE CAMBARÁ SERRADA EM PRANCHAS, VIGOTES, CAIBROS
E BARROTES.  CÓDIGO:25071

Descrição        Quant.: 70M³             Vlr. Unit.        R$ 2.980,00
Item: 28 MADEIRA DE ITAÚBA SERRADA EM PRANCHAS, VIGOTES, CAIBROS
E BARROTES E RÉGUAS  CÓDIGO: 25072

Descrição        Quant.: 200M²            Vlr. Unit.        R$ 80,00
Item: 29 DECK EM MADEIRA DE ITAÚBA BENEFICIADA 2,5X10 CM, COM OS
CANTOS ARRENDONDADOS  CÓDIGO: 25073

Descrição        Quant.: 200M²            Vlr. Unit.        R$ 57,00
Item: 30 DECK EM MADEIRA DE CAMBARÁ BENEFICIADA 2,5X10 CM, COM OS
CANTOS ARRENDONDADOS  CÓDIGO: 25074

Descrição        Quant.: 300MT            Vlr. Unit.        R$ 16,26
Item: 31 Madeira  de cambará  2,5 por 20 CÓDIGO:25299

Descrição        Quant.: 300MT            Vlr. Unit.        R$ 16,26
Item: 32 Madeira de cambará 2,5 por 25 CÓDIGO: 25300

VIGÊNCIA: 25/06/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 093/2014 -  Ata do Sistema
de Registro de Preços 074/2014– SERVIÇOS DE CONFECÇÃO DE BANNERS E
FAIXAS” para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes
do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento,
Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 383UN            Vlr. Unit.        R$ 18,00
Item: 1 BANNER MEDINDO 80CM DE ALTURA POR 1,20CM DE COMPRIMENTO.
EM LONA FRONT, COM ACABAMENTO EM TUBO PLÁSTICO PARA BANNER
EM PVC FECHADO NAS PONTASE COM SUPORTE, COM IMPRESSÃO DA ARTE.
CÓDIGO: 12357

Descrição        Quant.: 110UN            Vlr. Unit.        R$ 29,50
Item: 2 FAIXA  MEDINDO 70CM DE ALTURA POR 2 METROS DE COMPRIMENTO.
EM LONA FRONT, COM ACABAMENTO EM TUBO PLÁSTICO PARA BANNER
EM PVC FECHADO NAS PONTAS E COM SUPORTE, COM IMPRESSÃO DA
ARTE. CÓDIGO: 12358

Descrição        Quant.: 133UN            Vlr. Unit.        R$ 39,80
Item: 3 FAIXA  MEDINDO 70CM DE ALTURA POR 3 METROS DE COMPRIMENTO.
EM LONA FRONT, COM ACABAMENTO EM TUBO PLÁSTICO PARA BANNER
EM PVC FECHADO NAS PONTAS E COM SUPORTE, COM IMPRESSÃO DA
ARTE. CÓDIGO: 12359

Descrição        Quant.: 84UN             Vlr. Unit.        R$ 20,00
 Item: 4 BANNER PEQUENO MEDINDO 0,90 CM DE ALTURA POR 1,30CM DE
COMPRIMENTO SEM ILHÓIS COM MADEIRA EM SUA PARTE INFERIOR EM
LONA FRONT, COM ACABAMENTO EM TUBO PLÁSTICO PARA NANNER EM
PVC FECHADO NAS PONTAS, COM IMPRESSÃO DE ARTE “LOGO DA FMEL”.
CÓDIGO: 19928

Descrição        Quant.: 99UN             Vlr. Unit.        R$ 83,50
Item: 5 BANNER GRANDE MEDINDO 1,50CM DE ALTURA POR 3,00M DE COM-

PRIMENTO COM ILHÓIS DE 30 EM 30 CM EM LONA FRONT, COM ACABAMEN-
TO EM TUBO PLÁSTICO PARA BANNER EM PVC FECHADO NAS PONTAS E
COM SUPORTE, COM IMPRESSÃO DA ARTE “LOGO DA FMEL”. CÓDIGO: 19929

Descrição        Quant.: 37SV             Vlr. Unit.        R$ 37,50
Item: 6 CONFECÇÃO DE BANNER EM LONA FRONT 440 GR EM SISTEMA DE
IMPRESSÃO DIGITAL, ACABAMENTO EM HASTES DE MADEIRA E PONTEI-
RAS DE PVC.FORMATO 1 x 2 M CÓDIGO: 21968

Descrição        Quant.: 17SV             Vlr. Unit.        R$ 980,00
Item: 7 CONFECÇÃO E INSTALAÇÃO DE PAINEL EM ESTRUTURA DE METALON
30X20 GALVANIZADO, LONA 440 GR EM SISTEMA DE IMPRESSÃO DIGITAL,
ACABAMENTO EM CANTONEIRAS DE ALUMÍNIO, PAINEL EM SISTEMA MO-
DULAR (COM DOBRADIÇAS, UM MÓDULO) FORMATO: 2,40 x 2,70 M CÓDIGO:
21965

Descrição        Quant.: 8SV              Vlr. Unit.        R$ 4.070,00
Item: 8 CONFECÇÃO E INSTALAÇÃO DE PAINEL EM ESTRUTURA DE METALON
30X20 GALVANIZADO, LONA 440 GR EM SISTEMA DE IMPRESSÃO DIGITAL,
INSTALAÇAO EM ALVENARIA, 5 METROS DE ALTURA DO CHÃO
(INÍCIO).INCLUSO SERVIÇO DE EMPILHADEIRA PARA INSTALAÇÃO.
FORMATO: 6 x 10 M CÓDIGO: 21966

Descrição        Quant.: 8SV              Vlr. Unit.        R$ 2.630,00
Item: 9 CONFECÇÃO E INSTALAÇÃO DE PAINEL EM ESTRUTURA DE METALON
30X20 GALVANIZADO, PAINEL EM SISTEMA MODULAR ( COM DOBRADIÇAS,
UM MÓDULO) LONA 440 GR EM SISTEMA DE IMPRESSÃO DIGITAL, ACABA-
MENTO EM CANTONEIRAS DE ALUMÍNIO.
FORMATO 7,50 x 2,70 M. CÓDIGO: 21967

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 29,00
Item: 10 BANNER
MEDINDO 0,90CM DE ALTURA POR 1,30CM DE COMPRIMENTO SEM ILHOIS
COM MADEIRA EM SUA PARTE INFERIOR E LONA FRONTAL COM ACABA-
MENTO EM TUBO PLASTCO PARA BANNER EM PVC FECHADO NAS PONTAS
COM IMPRESSÃO DE ARTE CÓDIGO:  22215

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 79,00         Item: 11 BANNER
MEDINDO 1,50CM DE ALTURA POR 3.00M DE ALTURA  COM ILHOIS DE 30 EM
30CM EM LONA FRONTAL COM ACABAMENTO EM TUBO PLASTCO PARA
BANNER EM PVC FECHADO NAS PONTAS E COM SUPORTE COM IMPRESSÃO
DE ARTE CÓDIGO: 25216

VIGÊNCIA: 01/07/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 094/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 077/2014– AQUISIÇÃO DE EMULSÃO ASFÁLTICA RC 1C para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:

Descrição        Quant.: 1.250To          Vlr. Unit.        R$ 1.799,00
Item: 1 EMULSÃO ASFALTICA RC 1C
a)Viscosidade SSF – 50º Máximo 70
b)Sedimentação % em peso – Máximo 5
c)Peneiração 0.84mm em peso – Máximo 0.10
d)Carga de Partícula – Positiva
e)Resíduo seco por evaporação – Mínimo 62%
f)pH – Máximo 6,5
ENSAIO SOBRE O RESÍDUO
a)Penetração a 25ºC, 100g, 5s – 45 a 150
b)Ponto de amolecimento – Mínimo de 55ºC
CÓDIGO:25713

VIGÊNCIA: 04/07/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 095/2014 - Ata do Sistema
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de Registro de Preços 073/2014– SERVIÇOS DE BUFFET PARA A XV OLIMPÍADA
CATARINENSE DE BOMBEIROS para atender a demanda das Secretarias, Fundos e
Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses.
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Item: 1 SERVIÇO DE BUFFET
1500 refeições, café da manhã, para participantes da XV Olimpíadas Catarinense de Bombei-
ros.  O Buffet deverá ter a seguinte composição mínima:
a. Café preto;
b. Leite;
c. água;
d. sanduiche de queijo e presunto;
e. suco.
CÓDIGO: 24723
Quantidade : 1.500SV   Vlr. Unit:        R$ 10,00

Item: 2 SERVIÇO DE BUFFET
Fornecimento de 1.500 refeições, ALMOÇO, para participantes da Olimpíada Catarinense
de Bombeiros. O Buffet deverá ter a seguinte composição mínima:
a. Arroz branco;
b. Arroz colorido;
c. Espaguete na manteiga;
d. Lasanha de frango;
d. Molho sugo;
e. Feijão;
f. Batata palha;
g. Peixe grelhado;
h. Peito de frango grelhado;
i. Estrogonoff bovino;
j. Farofa com bacon;
l. Alface roxa;
m. Alface americana;
n. Rúcula;
o. Salada de tomate;
p. Maionese de batata;
q. Pepino;
r. Salada de cenoura;
s. Ovo de codorna;
t. Vinagrete;
u. Cenoura.

Sobremesa:
a. Mousse de maracujá;
b. Gelatina colorida.

Bebida:
Refrigerante e água mineral servidos nas mesas.
CÓDIGO: 24723
Quantidade : 1.500SV   Vlr. Unit:        R$ 20,60

Item: 3 SERVIÇO DE BUFFET
Fornecimento de 1.500 refeiçoés, JANTAR, para participantes da Olimpíada Catarinense de
Bombeiros.  O Buffet deverá ter a seguinte composição mínima:
a. Arroz branco;
b. Arroz colorido;
c. Escalope ao molho madeira;
d. Parmegiana de frango;
d. Filé de peixe à milanesa;
e. Pernil assado;
f. Batata frita;
g. Lasanha quatro queijos;
h. Purê de batata;
i. Farofa com bacon;
j. Alface americana;
l. Rúcula;
m. Salada de tomate;
n. Maionese de batata;
o. Pepino;
p. Salada de cenoura;
q. Ovo de codorna;
r. Vinagrete;
s. Cenoura com batata palha.

Sobremesa:
a. Mousse de maracujá;
b. Gelatina colorida.

Bebida:
Refrigerante e água mineral servidos nas mesas.
CÓDIGO: 24723
Quantidade : 1.500SV   Vlr. Unit:        R$ 20,60

Item: 4 SERVIÇOS DE ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS
Serviço de organização para operacionalização da refeições para os participantes da Olimpí-
ada Catarinense de Bombeiros. todos os utensílios,  equipamentos, apetrechos e demais
materiais necessários para preparar e servir as refeições, a exemplo de mesas, cadeiras, jogos
de toalha de mesa, rechauds, eletrodomésticos, balcões térmicos, louças, utensílios, mate-
riais descartáveis, entre outros que forem necessários para a execução do serviço nas locali-
dades demandadas.
 a. Mesas;
b. Cadeiras;
c. Toalhas;
d. Mesas para buffet;
e. Toalhas para mesa de buffet;
f. 06 arranjos para mesas de buffet (01 para cada 02 linhas de servir)
g. Custos de transporte e operacional.
CÓDIGO: 7514
Quantidade : 1UN       Vlr. Unit:    R$ 22.093,33

VIGÊNCIA: 01/07/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 096/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 076/2014– SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE PALCOS para atender
a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de
Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a
saber:

Descrição        Quant.: 35Di             Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 1 PALCO COBERTO 8X6 METROS DE ALUMÍNIO, COM PÉ DIREITO DE 06
METROS, PISO EM MADEIRA NAVAL, ESCADA DE ACESSO. CÓDIGO: 22756
C. M. PONCIANO ME                        R$ 1.500,00      R$ 52.500,00  1º Lugar

Descrição        Quant.: 43Di             Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 2 PALCO COBERTO DE ALUMÍNIO 12X10 METROS, COM PÉ DIREITO DE
8 METROS, PISO EM MADEIRA NAVAL, COM HOUSE MIX, ESCADA DE ACESSO
FECHADO NAS LATERAIS E FUNDO COM TELA OU LONA, 100 METROS DE
GRANDE PROTEÇÃO, 01 CAMARIM COM COBERTURA TIPO PIRÂMIDE DE
5X5 METROS COM FECHAMENTO EM TS, PORTAS, PISO DE MADEIRA COM
FORRAÇÃO TIPO CARPETE. CÓDIGO: 22757
MRX ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS E COMÉRCIO    R$ 2.000,00      R$ 86.000,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 33Di             Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 3 PALCO COBERTO DE ALUMÍNIO 14X12 METROS, COM PÉ DIREITO DE
9 METROS, PISO EM MADEIRA NAVAL, COM HOUSE MIX, ESCADA DE ACESSO
FECHADO NAS LATERAIS E FUNDO COM TELA OU LONA, 100 METROS DE
GRANDE PROTEÇÃO, 01 CAMARIM COM COBERTURA TIPO PIRÂMIDE DE
5X5 METROS COM FECHAMENTO EM TS, PORTAS, PISO DE MADEIRA COM
FORRAÇÃO TIPO CARPETE. CÓDIGO: 22758
DRIAL ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS ESPORTIV    R$ 2.390,00      R$ 78.870,00
1º Lugar
ADONAI COBERTURA ESTRUTURAL E EVENTOS    R$ 2.400,00      R$ 79.200,00
2º Lugar
C. M. PONCIANO ME                        R$ 2.410,00      R$ 79.530,00  3º Lugar
MRX ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS E COMÉRCIO    R$ 2.490,00      R$ 82.170,00
4º Lugar

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 4 PALCO COBERTO MODELO GEOSPACE TAMANHO 18X14 COM MEDIDA
DE 18M FRENTE POR 14M PROFUNDIDADE, 10M ALTURA COM LONA DE
COBERTURA BRANCA E FUNDOS CINZA, BASE DE PALCO MEDINDO 20
METROS DE FRENTE POR 16 METROS DE PROFUNDIDADE E 2 METROS DE
ALTURA COM ESCADA DE ACESSO E ACABAMENTO EM TNT NA PARTE
FRONTAL. TORRE PA FLAY EM GRIDES DE ALIMÍNIO BOX TRUSS Q-30 ME-
DINDO 10 METROS DE ALTURA, 2,60 METROS DE FRENTE, 2,60 PROFUNDI-
DADE. HOUSE MIX MONTADA EM GRIDES DE ALUMÍNIO BOX TRUSS Q-30,
MEDINDO 3M X 3M COM DOIS ANDARES, SENDO PISO 1º PISO MEDINDO 10CM
ALTURA E 2º PISO COM 2,5METROS ALTURA, ESCADA DE ACESSO E GUAR-
DA-CORPO NAS LATERAIS, FRENTES E FUNDOS. BARRICADA PROFISSIO-
NAL DE ISOLAMENTO. 500 METROS DE GRADES DE PROTEÇÃO/ISOLAMEN-
TO COM MEDIDAS MÍNIMAS DE 1,25M DE ALTURA. DOIS CAMARINS MONTA-
DOS COM QUATRO PIRÂMIDES TIPO CHAPÉU DE BRUXA TAMANHO 5X5
COM FECHAMENTO EM TS, PORTAS E PISOS DE MADEIRA COM FORRAÇÃO
TIPO CARPET. DUAS ESTRUTURAS METÁLICAS EM Q-30 PARA BACKDROOP
TAMANHO 2MX3M.
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LOCAÇÃO PELO PERÍODO DE 4 A 7 DIAS CÓDIGO: 25269
ADONAI COBERTURA ESTRUTURAL E EVENTOS   R$ 31.950,00      R$ 31.950,00
1º Lugar

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 5 PALCO COBERTO QUATRO ÁGUAS TAMANHO 20X16
EM ESTRUTURA DE ALUMÍNIO Q50 MEDINDO 20 METROS DE FRENTE E 16
METROS DE PROFUNDIDADE COM COBERTURA TIPO DUAS ÁGUAS, TOR-
RES COM 10 METROS DE ALTURA, FECHAMENTOS NAS LATERAIS E FUN-
DOS COM SANETES PRETAS, DUAS ESCADAS DE ACESSO, PISO SUSPENSO
MEDINDO 2 METROS DE ALTURA E ACABAMENTO EM TNT PRETO NAS
SAIAS FRONTAIS. TORRE PA FLY EM GRIDES DE ALUMÍNIO BOX TRUSS Q-30
MEDINDO 10 METROS DE ALTURA, 2,60 METROS DE FRENTE E 2,60 METROS
PROFUNDIDADE. HOUSE MIX MONTADA EM GRIDES DE ALUMÍNIO BOX TRUSS
Q-30 MEDINDO 3MX3M COM 2 ANDARES, SENDO PISO - 1º PISO MEDINDO
10CM DE ALTURA E 2º PISO COM 2,5 METROS DE ALTURA, ESCADA DE
ACESSO E GUARDA CORPO NAS LATERAIS, FRENTE E FUNDOS. BARRICADA
PROFISSIONAL DE ISOLAMENTO. 500 METROS DE GRADE DE PROTEÇÃO/
ISOLAMENTO COM MEDIDAS MÍNIMAS 1,25M DE ALTURA. DOIS CAMARINS
MONTADOS COM QUATRO PIRÂMIDES TIPO CHAPÉU DE BRUXA TAMANHO
5X5 COM FECHAMENTO EM TS, PORTAS E PISOS DE MADEIRA COM
FORRAÇÃO TIPO CARPET. DUAS ESTRUTURAS METÁLICAS EM Q-30 PARA
BACKDROOP TAMANHO 2MX3M.
LOCAÇÃO PELO PERÍODO DE 4 A 7 DIAS CÓDIGO: 25270
CENTRO DE EVENTOS MORRO DO CRISTO LTD   R$ 28.850,00      R$ 28.850,00
1º Lugar

VIGÊNCIA: 04/07/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 097/2014- Ata do Sistema
de Registro de Preços 080/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE PINTURA para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:

Descrição        Quant.: 28UN             Vlr. Unit.        R$ 2,50
Item: 1 BANDEJA PARA PINTURA - DE PLÁSTICA NO TAMANHO GRANDE,COM
DIMENSOES DE 39X29 CM. MARCA:  ORION CÓDIGO: 558

Descrição        Quant.: 21UN             Vlr. Unit.        R$ 1,50
Item: 2 BANDEJA PARA PINTURA DE PLASTICO NO TAMANHO PEQUENO, COM
DIMENSOES DE 25X19 CM “ MARCA:  ORION CÓDIGO: 559

Descrição        Quant.: 48UN             Vlr. Unit.        R$ 1,80
Item: 3 BROXA PARA PINTURA- DE NYLON COM CABO DEMADEIRA MEDINDO
16CM” MARCA:  ORION  CÓDIGO: 560

Descrição        Quant.: 33UN             Vlr. Unit.        R$ 2,60
Item: 4 BROXA PARA PINTURA- DE NYLON COM CABO DE MADEIRA MEDINDO
19CM” MARCA:   ORION CÓDIGO: 561

Descrição        Quant.: 78GA             Vlr. Unit.        R$ 60,00
Item: 5 CATALIZADOR PU 273925 GALÃO COM 3,6 LITROS MARCA: ORION
CÓDIGO: 11338

Descrição        Quant.: 1.520L           Vlr. Unit.        R$ 1,49
Item: 6 CORANTE BISNAGA 50ML COMPOSIÇÃO PIGMENTOS ORGÂNICOS E/
OU INORGÂNICOS ISENTOS DE METAIS PESADOS, TENSO-ATIVOS
ETOXILADOS E ÁLCOOIS. TODAS AS CORES. MARCA: XADREZ  CÓDIGO:
19728

Descrição        Quant.: 22UN             Vlr. Unit.        R$ 46,50
Item: 7 DILUENTE PARA COLA CONTATO LATA COM 5 LITROS MARCA:  ORION
CÓDIGO: 11332

Descrição        Quant.: 640KG            Vlr. Unit.        R$ 3,00
Item: 8 ESTOPA PARA PINTURA CONFECCIONADA EM TECIDO COSTURADO
MARCA: OSMAR CÓDIGO: 543

Descrição        Quant.: 250UN            Vlr. Unit.        R$ 3,50
Item: 9 FITA ADESIVA 2,5cm 25 x 50 MARCA:  ADERE CÓDIGO: 21945

Descrição        Quant.: 246M             Vlr. Unit.        R$ 7,50
Item: 10 FITA ADESIVA 5cm 50 x 50 MARCA:  ADERE CÓDIGO: 21944

Descrição        Quant.: 555FL            Vlr. Unit.        R$ 0,50
Item: 11 FOLHA DE LIXA Nº 100 Vermelha  MARCA: ALCAR  CÓDIGO: 21939

Descrição        Quant.: 575FL            Vlr. Unit.        R$ 0,40
Item: 13 FOLHA DE LIXA Nº 150 Vermelha  MARCA:  ALCAR CÓDIGO: 21941

Descrição        Quant.: 575FL            Vlr. Unit.        R$ 0,40
Item: 14 FOLHA DE LIXA Nº 220 Vermelha MARCA:ALCAR  CÓDIGO: 21942

Descrição        Quant.: 27L              Vlr. Unit.        R$ 42,00
Item: 15 FUNDO PREPARADOR 18 LITROS RESINA A BASE DE DISPERSÃO
AQUOSA DE COPOLÍMERO ACRÍLICO E ADITIVOS ESPECIAIS. MARCA:
MAXICRON  CÓDIGO: 19727

Descrição        Quant.: 158UN            Vlr. Unit.        R$ 2,50
Item: 16 GARFO PARA ROLO COMPONENTES AÇO ZINCADO BRILHANTE /
CABO E TERMINAIS DE PLÁSTICO AZUL MARCA:  ORION CÓDIGO: 19732

Descrição        Quant.: 15RL             Vlr. Unit.        R$ 75,00
Item: 17 LIXA PARA MADEIRA- ROLO COM 45 mts nº 100 Amarela MARCA:  ALCAR
CÓDIGO: 21947

Descrição        Quant.: 16RL             Vlr. Unit.        R$ 75,00
Item: 18 LIXA PARA MADEIRA- ROLO COM 45 mts nº 120 Amarela MARCA: ALCAR
CÓDIGO: 21948

Descrição        Quant.: 18RL             Vlr. Unit.        R$ 75,00
Item: 19 LIXA PARA MADEIRA- ROLO COM 45 mts nº 80 Amarela MARCA: ALCAR
CÓDIGO: 21946

Descrição        Quant.: 54UN             Vlr. Unit.        R$ 7,90
Item: 20 MASSA CORRIDA ACRÍLICA - GALÃO DE  3,6 LITROS MARCA:
MAXICRON CÓDIGO: 544

Descrição        Quant.: 68L              Vlr. Unit.        R$ 15,00
Item: 21 MASSA CORRIDA PVA COMPOSIÇÃO BÁSICA: MASSA À BASE DE
DISPERSÃO AQUOSA DE POLÍMERO ACRÍLICO MODIFICADO, CARGAS MINE-
RAIS, PRESERVANTES ISENTOS DE METAIS PESADOS, ADITIVOS ESPECÍFI-
COS, HIDROCARBONETO ALIFÁTICO E ÁGUA. 18 LITROS MARCA: MAXICRON
CÓDIGO: 19726

Descrição        Quant.: 38L              Vlr. Unit.        R$ 15,00
Item: 22 MASSA PARA MADEIRA GALÃO 3,6 LITROS COMPOSIÇÃO: RESINA À
BASE DE DISPERSÃO ACRÍLICA MODIFICADA, CARGAS MINERAIS INERTES,
HIDROCARBONETOS ALIFÁTICOS, ESPESSANTES, TENSOATIVOS, BIOCIDAS
ISENTOS DE METAIS PESADOS E SOLVENTESINORGÂNICOS. MARCA: CO-
RAL CÓDIGO: 19730

Descrição        Quant.: 80KG             Vlr. Unit.        R$ 3,00
Item: 23 PANO BRANCO PARA LIMPEZA (RETALHO). MARCA: OSMAR  CÓDI-
GO: 4215

Descrição        Quant.: 216UN            Vlr. Unit.        R$ 1,20
Item: 24 PINCEL 2 CM MARCA: ORION  CÓDIGO: 11327

Descrição        Quant.: 166UN            Vlr. Unit.        R$ 1,20
Item: 25 PINCEL 3 CM MARCA:  ORION CÓDIGO: 11328

Descrição        Quant.: 156UN            Vlr. Unit.        R$ 2,20
Item: 26 PINCEL 5 CM. MARCA:  ORION CÓDIGO: 4227

Descrição        Quant.: 37UN             Vlr. Unit.        R$ 0,90
Item: 27 PINCEL- DE CRINA DE CAVALO E CABO DE MADEIRA MEDINDO ½””  “
MARCA:  ORION CÓDIGO: 565

Descrição        Quant.: 62UN             Vlr. Unit.        R$ 1,20
Item: 28 PINCEL- DE CRINA DE CAVALO E CABO DE MADEIRA MEDINDO ¾  “
MARCA: ORION CÓDIGO: 566

Descrição        Quant.: 61UN             Vlr. Unit.        R$ 1,60
Item: 29 PINCEL- DE CRINA DE CAVALO E CABO DE MADEIRA MEDINDO 1 ½”
MARCA:  ORION CÓDIGO: 567

Descrição        Quant.: 61UN             Vlr. Unit.        R$ 1,80
Item: 30 PINCEL- DE CRINA DE CAVALO E CABO DE MADEIRA MEDINDO 2'’ .  “
MARCA: ORION  CÓDIGO: 568

Descrição        Quant.: 36UN             Vlr. Unit.        R$ 2,20
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Item: 31 PINCEL- DE CRINA DE CAVALO E CABO DE MADEIRA MEDINDO  2 ½
MM  “ MARCA: ORION CÓDIGO: 562

Descrição        Quant.: 61UN             Vlr. Unit.        R$ 2,20
Item: 32 PINCEL- DE CRINA DE CAVALO E CABO DE MADEIRA MEDINDO  2MM
“ MARCA:  ORION CÓDIGO: 563

Descrição        Quant.: 51UN             Vlr. Unit.        R$ 2,50
Item: 33 PINCEL- DE CRINA DE CAVALO E CABO DE MADEIRA MEDINDO  3MM
MARCA:  ORION CÓDIGO:  564

Descrição        Quant.: 165UN            Vlr. Unit.        R$ 1,60
Item: 34 ROLO DE ESPUMA COR GRAFITE 10 CM MARCA:  ORION CÓDIGO: 571

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 1,60
Item: 35 ROLO DE ESPUMA COR GRAFITE 15 CM MARCA:  ORION CÓDIGO: 572

Descrição        Quant.: 125UN            Vlr. Unit.        R$ 0,60
Item: 36 ROLO DE ESPUMA COR GRAFITE 5 CM MARCA:  ORION CÓDIGO: 569

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 2,50
Item: 37 ROLO DE LÃ DE CARNEIRO 5 CM MARCA:  ORION CÓDIGO: 11562

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 1,50
Item: 38 ROLO PARA PINTURA - DE ESPUMA,DE 09 CM COM CABO PLASTICO
“ MARCA: ORION  CÓDIGO: 570

Descrição        Quant.: 60UN             Vlr. Unit.        R$ 2,50
Item: 39 ROLO PARA PINTURA - DE ESPUMA,DE 23 CM COM CABO PLASTICO
“ MARCA:  ORION CÓDIGO: 573

Descrição        Quant.: 245UN            Vlr. Unit.        R$ 9,00
Item: 40 ROLO PARA PINTURA - DE LÃ  DE CARNEIRO MEDINDO  23CM, COM
CABO PLASTICO” MARCA: ORION  CÓDIGO: 574

Descrição        Quant.: 140UN            Vlr. Unit.        R$ 4,00
Item: 41 ROLO PARA PINTURA DE LÃ MEDINDO 15 CM COM CABO PLÁSTICO”
MARCA: ORION  CÓDIGO: 575

Descrição        Quant.: 115UN            Vlr. Unit.        R$ 3,50
Item: 42 ROLO PARA PINTURA DE LÃ MEDINDO 9 CM COMCABO PLÁSTICO”
MARCA: ORION  CÓDIGO: 576

Descrição        Quant.: 33UN             Vlr. Unit.        R$ 36,00
Item: 43 SELADORA PARA MADEIRA - RESINA NITROCELULOSE, RESINA
ALQUIDICA, SOLUÇÃO NITROCELULOSE COM ALTO TEOR INDICADO PARA
MADEIRA, GALÃO DE 3,6 LITROS. MARCA:  RESICOLOR CÓDIGO: 545

Descrição        Quant.: 178La            Vlr. Unit.        R$ 26,80
Item: 44 SOLVENTE AGUARRÁS EMBALAGEM COM 5 LITROS MARCA: GOL
CÓDIGO: 10521

Descrição        Quant.: 106La            Vlr. Unit.        R$ 26,40
Item: 45 SOLVENTE - COMPOSTO SOLVENTE ALIFÁTICO, APRESENTADO EM
FORMA LÍQUIDA, EM LATA DE 05  LITROS, UTILIZADO PARA REMOÇÃO DE
TINTAS. MARCA:  GOL CÓDIGO: 546

Descrição        Quant.: 22UN             Vlr. Unit.        R$ 89,00
Item: 46 THINNER 4116 - GALÃO DE 18 LITROS” MARCA:  GOL CÓDIGO: 547

Descrição        Quant.: 254UN            Vlr. Unit.        R$ 26,90
Item: 47 THINNER FORTE GALÃO 5 LITROS MARCA:  GOL CÓDIGO: 9463

Descrição        Quant.: 355UN            Vlr. Unit.        R$ 107,90
Item: 48 TINTA ACRÍLICA, ACETINADA, A BASE DE AGUA, LAVÁVEL, NA COR
BRANCO, GALÃO CONTENDO 18 LITROS. MARCA:  GOLDEN CÓDIGO: 7605

Descrição        Quant.: 33UN             Vlr. Unit.        R$ 28,00
Item: 49 TINTA ACRÍLICA, ACETINADA, A BASE DE AGUA, LAVÁVEL, NA COR
BRANCO, GALÃO DE 3,6 LITROS. MARCA:  RESICOLOR CÓDIGO: 548

Descrição        Quant.: 132UN            Vlr. Unit.        R$ 83,00
Item: 50 TINTA ACRÍLICA ACETINADA, A BASE DE ÁGUA, LAVÁVEL, NA COR
CONCRETO, GALÃO CONTENDO 18 LITROS MARCA: RESICOLOR  CÓDIGO:
11495

Descrição        Quant.: 27UN             Vlr. Unit.        R$ 59,00
Item: 51 TINTA ACRÍLICA, ACETINADA, A BASE DE AGUA, LAVÁVEL, NA COR
MARFIM, GALÃO CONTENDO 18 LITROS. MARCA: GOLDEN  CÓDIGO: 7604

Descrição        Quant.: 23UN             Vlr. Unit.        R$ 32,00

Item: 52 TINTA ACRÍLICA, ACETINADA, A BASE DE AGUA, LAVÁVEL, NA COR
MARFIM, GALÂO DE 3,6 LITROS. MARCA:  GOLDEN CÓDIGO: 7603

Descrição        Quant.: 238L             Vlr. Unit.        R$ 18,50
Item: 53 TINTA ESMALTE SINTÉTICO - 1ª LINHA - Á BASE DE ÁGUA -COR
BRANCO ACETINADO LATA 3,6 LITROS. MARCA: MAXICRON  CÓDIGO: 21931

Descrição        Quant.: 133UN            Vlr. Unit.        R$ 23,90
Item: 54 TINTA  ESMALTE SINTÉTICO - 1ª LINHA - BRILHO PRETO DE 3 ,6
LITROS MARCA:  MAXICRON  CÓDIGO: 4187

Descrição        Quant.: 868UN            Vlr. Unit.        R$ 24,00
Item: 55 TINTA ESMALTE SINTÉTICO - 1ª LINHA - COR AMARELO OURO -
BRILHO - LATA DE 3,6 LITROS MARCA: MAXICRON   CÓDIGO: 550

Descrição        Quant.: 748L             Vlr. Unit.        R$ 23,90
Item: 56 TINTA ESMALTE SINTÉTICO - 1ª LINHA - COR AZUL CINZA-BRILHO-
Brilhante LATA 3,6 LITROS. MARCA:  MAXICRON  CÓDIGO: 21933

Descrição        Quant.: 788L             Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 57 TINTA ESMALTE SINTÉTICO - 1ª LINHA - COR AZUL DEL REY-BRILHO-
Brilhante LATA 3,6 LITROS. MARCA: MAXICRON   CÓDIGO: 21932
PORTO E PORTO LTDA                          R$ 25,00      R$ 25,00
Descrição        Quant.: 598UN            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 58 TINTA ESMALTE SINTÉTICO - 1ª LINHA - COR BRANCO ACETINADO
LATA 3,6 LITROS MARCA: MAXICRON  CÓDIGO: 552

Descrição        Quant.: 767UN            Vlr. Unit.        R$ 23,90
Item: 59 TINTA ESMALTE SINTÉTICO - 1ª LINHA - COR VERDE FOLHA - BRILHO
- LATA 3,6 LITROS MARCA: MAXICRON  CÓDIGO: 553

Descrição        Quant.: 758UN            Vlr. Unit.        R$ 23,90
Item: 60 TINTA ESMALTE SINTÉTICO - 1ª LINHA - COR VERMELHA - BRILHO -
LATA DE 3,6 LITROS MARCA: MAXICRON  CÓDIGO: 554

Descrição        Quant.: 63UN             Vlr. Unit.        R$ 31,00
Item: 61 TINTA ESMALTE SINTÉTICO - 1ª LINHA - COZ AZUL CELESTE - BRILHO
- LATA DE 3,6 LITROS MARCA:  MAXICRON  CÓDIGO: 551

Descrição        Quant.: 4La              Vlr. Unit.        R$ 62,00
Item: 62 TINTA ESMALTE SINTÉTICO AUTOMOTIVA, COM RESINAS
ALQUÍDICAS, ADITIVOS E SOLVENTES COR BRANCO MALI. GALÃO COM 3,6
LITROS.
CARACTERÍSTICAS: ACABAMENT O BRILHANTE,A BASE DE RESINA
ALQUÍDICA MODIFICADA COM FENÓLICA. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS -
RENDIMENTO TEÓRICO POR DEMÃO: 11M2/LITRO, SÓLIDOS PÓ VOLUME:
33% MÍNIMO, ESPESSURA RECOMENDADA POR DEMÃO: ÚMIDA: 105 MICRONS
SECA: 35 MÍCRONS, TIPO DE VEÍCULO: RESINAS ALQUIDICAS MODIFICA-
DAS, TIPO DE SOLVENTE:  HIDROCARBONETOS AROMÁTICOS E ALIFÁTICOS,
TIPO DE PIGMENTO: ORGÂNICOS E INORGÂNICOS, VARIANDO DE ACORDO
COM A COR, PONTO DE FULGOR: 4 ºC, ASPECTO DO FILME: BRILHANTE,
GARANTIA DE ESTOQUE: MÍNIMO DE 12 MESES, A CONTAR DA DATA DE
ENTREGA.
MARCA:  STAR CÓDIGO: 4826

Descrição        Quant.: 4La              Vlr. Unit.        R$ 62,00
Item: 63 TINTA ESMALTE SINTÉTICO AUTOMOTIVA, COM RESINAS
ALQUÍDICAS, ADITIVOS E SOLVENTES COR VERMELHO ROYAL. GALÃO COM
3,6 LITROS.
CARACTERÍSTICAS: ACABAMENT O BRILHANTE,A BASE DE RESINA
ALQUÍDICA MODIFICADA COM FENÓLICA. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS -
RENDIMENTO TEÓRICO POR DEMÃO: 11M2/LITRO, SÓLIDOS PÓ VOLUME:
33% MÍNIMO, ESPESSURA RECOMENDADA POR DEMÃO: ÚMIDA: 105 MICRONS
SECA: 35 MÍCRONS, TIPO DE VEÍCULO: RESINAS ALQUIDICAS MODIFICA-
DAS, TIPO DE SOLVENTE:  HIDROCARBONETOS AROMÁTICOS E ALIFÁTICOS,
TIPO DE PIGMENTO: ORGÂNICOS E INORGÂNICOS, VARIANDO DE ACORDO
COM A COR, PONTO DE FULGOR: 4 ºC, ASPECTO DO FILME: BRILHANTE,
GARANTIA DE ESTOQUE: MÍNIMO DE 12 MESES, A CONTAR DA DATA DE
ENTREGA.
MARCA:  DEMIL CÓDIGO: 8450

Descrição        Quant.: 38L              Vlr. Unit.        R$ 19,00
Item: 64 TINTA LATEX PVA GALÃO 3,6 LTS COMPOSIÇÃO BÁSICA: PRODUTO
À BASE DE DISPERSÃO AQUOSA DE POLÍMEROS VINÍLICOS MODIFICADOS,
PIGMENTOS ORGÂNICOS E INORGÂNICOS, CARGAS MINERAIS INERTES,
ADITIVOS ESPECÍFICOS, GLICÓIS E FRAGRÂNCIA ANTIALÉRGICA, VÁRIAS
CORES. MARCA:  GOLDEN CÓDIGO: 19731

Descrição        Quant.: 832L             Vlr. Unit.        R$ 40,00
Item: 65 TINTA LATEX PVA Lata 18 l COMPOSIÇÃO BÁSICA: PRODUTO À BASE
DE DISPERSÃO AQUOSA DE POLÍMEROS VINÍLICOS MODIFICADOS, PIGMEN-
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TOS ORGÂNICOS E INORGÂNICOS, CARGAS MINERAIS INERTES, ADITIVOS
ESPECÍFICOS, GLICÓIS E FRAGRÂNCIA ANTIALÉRGICA, VÁRIAS CORES. Pre
MARCA: GOLDEN  CÓDIGO: 21934

Descrição        Quant.: 180L             Vlr. Unit.        R$ 75,00
Item: 66 TINTA PARA PISO DE CONCRETO -1ª LINHA- COR AMARELA- LATA 18
LITROS. ISO 9001. MARCA: CORAL  CÓDIGO: 21937

Descrição        Quant.: 177L             Vlr. Unit.        R$ 75,00
Item: 67 TINTA PARA PISO DE CONCRETO -1ª LINHA- COR AZUL- LATA 18
LITROS. ISO 9001. MARCA: CORAL CÓDIGO: 21938

Descrição        Quant.: 175L             Vlr. Unit.        R$ 75,00
Item: 68 TINTA PARA PISO DE CONCRETO -1ª LINHA- COR BRANCA- LATA 18
LITROS. ISO 9001. MARCA: CORAL CÓDIGO: 21935

Descrição        Quant.: 190L             Vlr. Unit.        R$ 75,00
Item: 69 TINTA PARA PISO DE CONCRETO -1ª LINHA- COR CINZA- LATA 18
LITROS. ISO 9001. MARCA: CORAL CÓDIGO: 21936

Descrição        Quant.: 54L              Vlr. Unit.        R$ 80,00
Item: 70 TINTA PARA PISO GALÃO 18 LTS COMPOSIÇÃO:RESINA À BASE DE
DISPERSÃO AQUOSA DE COPOLÍMERO ESTIRENO-ACRÍLICO, PIGMENTOS
ISENTOS DE METAIS PESADOS, CARGAS MINERAIS INERTES,
HIDROCARBONETOS ALIFÁTICOS, ÁLCOOIS E TENSO-ATIVOS ETOXILADOS
E CARBOXILADOS NA COR CINZA. MARCA:  MAXICRON CÓDIGO: 19725

Descrição        Quant.: 238UN            Vlr. Unit.        R$ 30,00
Item: 71 VERNIZ FILTRO SOLAR - GALÃO 3,6 LITROS MARCA:  GOLDEN CÓDI-
GO: 11594

Descrição        Quant.: 40L              Vlr. Unit.        R$ 26,00
Item: 72 VERNIZ MARÍTIMO BRILHANTE GALÃO 3,6 LTS COMPOSIÇÃO: RESI-
NA ALQUÍDICA  À BASE DE ÓLEO VEGETAL SEMI-SECATIVO, HIDRO-
CARBONETOS ALIFÁTICOS, CARGAS SINTÉTICAS (FOSCO), PIGMENTO
INORGÂNICO E SECANTES ORGANO METÁ-LICOS. NÃO CONTÉM BENZENO
E METAIS PESADOS. MARCA:  RESICOLOR CÓDIGO: 19724

Descrição        Quant.: 148UN            Vlr. Unit.        R$ 32,00
Item: 73 VERNIZ PARA MADEIRA  -INCOLOR A BASE POLIURETANO, BRILHAN-
TE, EM GALÃO DE 3,6 LITROS MARCA:  GOLDEN CÓDIGO: 555

Descrição        Quant.: 45UN             Vlr. Unit.        R$ 25,90
Item: 74 VERNIZ PARA MADEIRA NA COR IMBUIA, A BASE POLIURETANO,
BRILHANTE, EM GALÃO DE 3,6 LITROS MARCA: GOLDEN  CÓDIGO: 556

Descrição        Quant.: 38UN             Vlr. Unit.        R$ 27,00
Item: 75 VERNIZ RESTAURADOR MOGNO GALÃO 3,6 LITROS MARCA: GOLDEN
CÓDIGO: 11344

Descrição        Quant.: 147L             Vlr. Unit.        R$ 23,50
Item: 76 ZARCÃO – LATA 3,6 LTS ISO 9001 MARCA:  GRAFFTEX CÓDIGO: 21943

Descrição        Quant.: 115L             Vlr. Unit.        R$ 8,00
Item: 78 SELADOR ACRÍLICO 3,6 LITROS COMPOSIÇÃO BÁSICA PRODUTO À
BASE DE DISPERSÃO AQUOSA DE POLÍMERO ACRÍLICO MODIFICADO, PIG-
MENTOS ORGÂNICOS E INORGÂNICOS, CARGAS MINERAIS INERTES,
ADITIVOS ESPECÍFICOS, GLICÓIS E FRAGRÂNCIA ANTIALÉRGICA. MARCA:
AKIPLUS CÓDIGO: 19729

Descrição        Quant.: 75KG             Vlr. Unit.        R$ 3,00
Item: 79 PANO COLORIDO PARA LIMPEZA (RETALHO). MARCA: OSMAR  CÓDI-
GO: 9741

Descrição        Quant.: 10TB             Vlr. Unit.        R$ 935,00
Item: 83 THINNER  (TAMBOR COM 200 LITROS) MARCA:  GOL CÓDIGO: 557

Descrição        Quant.: 200UN            Vlr. Unit.        R$ 62,00
Item: 84 TINTA ESMALTE SINTÉTICO AUTOMOTIVA, 1º LINHA COR PRATA GP
- BRILHO LATA 3,6 LITROS MARCA: FORTE QUÍMICA  CÓDIGO: 25031

Descrição        Quant.: 555FL            Vlr. Unit.        R$ 0,50
Item: 85 FOLHA DE LIXA Nº 120 Vermelha  MARCA:  ALCAR CÓDIGO: 21940

VIGÊNCIA: 04/07/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 098/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 079/2014– PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE DESRATIZAÇÃO E
DESINSETIZAÇÃO para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais
integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planeja-
mento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 35.268M²         Vlr. Unit.        R$ 0,38
Item: 1 SERVIÇO TÉCNICO DE DESINSETIZAÇÃO E DESRATIZAÇÃO ATÉ ATÉ
300m² CÓDIGO: 22731

Descrição        Quant.: 33.182M²         Vlr. Unit.        R$ 0,32
Item: 2 SERVIÇO TÉCNICO DE DESINSETIZAÇÃO E DESRATIZAÇÃO DE 300
ATÉ 1000m² CÓDIGO: 22732

Descrição        Quant.: 92.192M²         Vlr. Unit.        R$ 0,23
Item: 3 SERVIÇO TÉCNICO DE DESINSETIZAÇÃO E DESRATIZAÇÃO ACIMA DE
1000m² CÓDIGO: 22733

VIGÊNCIA: 04/07/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 099/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 084/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAS DE SOLDA E DISCO DE
CORTE para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes
do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento,
Orçamento e Gestão, a saber:
Descrição        Quant.: 60KG             Vlr. Unit.        R$ 10,80
Item: 1 ARAME PARA SOLDA MIG COBREADO (AÇO CARBONO) 1,2MM  MAR-
CA: GERDAU CÓDIGO: 11821

Descrição        Quant.: 635UN            Vlr. Unit.        R$ 8,50
Item: 2 DISCO DE CORTE 7 x 1/16 x 7/8 MARCA: ELITE CÓDIGO: 19400

Descrição        Quant.: 45UN             Vlr. Unit.        R$ 5,69
Item: 3 DISCO DE CORTE B.N.A. 12 MEDINDO 11,5 X 1,0 MARCA: NORTON
CÓDIGO: 11326

Descrição        Quant.: 45UN             Vlr. Unit.        R$ 5,79
Item: 4 DISCO DE CORTE PARA FERRO PEQUENO ESPESSURA DE 1,5MM MAR-
CA: NORTON CÓDIGO:290

Descrição        Quant.: 45UN             Vlr. Unit.        R$ 4,35
Item: 5 DISCO DE DESBASTE PARA ESMERILHADEIRA 115 X 5 MM MARCA:
ECOFER CÓDIGO:291

Descrição        Quant.: 44UN             Vlr. Unit.        R$ 9,00
Item: 6 DISCO DE DESBASTE PARA ESMERILHADEIRA 115 X 5 MM TIPO FLAP
40 MARCA: ECOFER CÓDIGO: 11685

Descrição        Quant.: 44UN             Vlr. Unit.        R$ 9,00
Item: 7 DISCO DE DESBASTE PARA ESMERILHADEIRA 115 X 5 MM TIPO FLAP
60 MARCA: ECOFER CÓDIGO: 11687

Descrição        Quant.: 70KG             Vlr. Unit.        R$ 18,95
Item: 8 ELETRODO 46.00 - 2,5MM MARCA: ESAB CÓDIGO: 2684

Descrição        Quant.: 60KG             Vlr. Unit.        R$ 20,08
Item: 9 ELETRODO 48.04 - 2,5MM MARCA: ESAB CÓDIGO: 2687

Descrição        Quant.: 65KG             Vlr. Unit.        R$ 21,50
Item: 10 ELETRODO 48.04 - 3,25MM MARCA: WONDER CÓDIGO: 2686

Descrição        Quant.: 65KG             Vlr. Unit.        R$ 13,95
Item: 11 ELETRODO COM 2,5MM  EMBALADO EM KG  MARCA: WONDER
CÓDIGO: 366

Descrição        Quant.: 40UN             Vlr. Unit.        R$ 234,00
Item: 12 DISCO DIAMANTADO PARA  CORTE,  PARA USO EM  MAQUINA
CORTADORA DE ASFALTO,  350 MM - ALTURA DA LIGA 10 MM CONCENTRA-
ÇÃO DE DIAMANTE 6.0 FURO CENTRAL 1" MARCA: JRC CÓDIGO: 292

Descrição        Quant.: 26UN             Vlr. Unit.        R$ 310,00
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Item: 13 DISCO DIAMANTADO PARA CORTE DE CONCRETO E ASFALTO - 450
MM MARCA: JRC CÓDIGO: 11497

Descrição        Quant.: 120UN            Vlr. Unit.        R$ 7,20
Item: 14 DISCO DE DESBASTE 7 X 1/4 X 7/8 MARCA: CARBORUNDUM  CÓDIGO:
25053

Descrição        Quant.: 120UN            Vlr. Unit.        R$ 3,79
Item: 15 DISCO DE DESBASTE 4 X 1/4 X 7/8 MARCA: CARBORUNDUM CÓDIGO:
25054

Descrição        Quant.: 120UN            Vlr. Unit.        R$ 2,85
Item: 16 DISCO DE CORTE 4 X 1/16 X 7/8 MARCA: CARBORUNDUM CÓDIGO:
25055

Descrição        Quant.: 80KG             Vlr. Unit.        R$ 16,00
Item: 17 ELETRODO OK 46 2,25M MARCA: ESAB CÓDIGO: 25056

Descrição        Quant.: 80KG             Vlr. Unit.        R$ 19,95
Item: 18 ELETRODO OK 46 3,25M MARCA: ESAB CÓDIGO: 25057

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 1,00
Item: 19 VIDRO PARA SOLDA Nº10 PRETO MARCA: WONDER CÓDIGO: 25058

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 0,15
Item: 20 VIDRO PARA SOLDA TRANSPARENTE MARCA: WONDER CÓDIGO:
25059

VIGÊNCIA: 08/07/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 100/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 083/2014– AQUISIÇÃO DE PRODUTOS PARA TRATAMEN-
TOS DA PISCINA DO CENTRO DE TREINAMENTOS DO 7º BBM DE ITAJAÍ para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:

Descrição        Quant.: 300L             Vlr. Unit.        R$ 17,99
Item: 1 ALGICIDA DE CHOQUE PARA ELIMINAR INFESTAÇÃO POR ALGAS.
MARCA: GENCO CÓDIGO: 23123

Descrição        Quant.: 1.000KG          Vlr. Unit.       R$ 11,99
Item: 2 CLORO 3X1: DE MÚLTIPLA AÇÃO (DICLORO + ALGISTÁTICO +
CARIFICANTE) USADO NA DESINFECÇÃO DA ÁGUA, PREVENÇÃO DE ALGAS
E CLAREAMENTO DA ÁGUA. MARCA: GENCO CÓDIGO: 23124

Descrição        Quant.: 50Ba             Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 3 CLORO GRANULADO ESTABILIZADO, BALDE COM 10KG MARCA:
GENCO CÓDIGO: 17506

Descrição        Quant.: 200L             Vlr. Unit.        R$ 11,99
Item: 4 MAXFLOC: CALRIFICANTE PARA AGLUTINAÇÃO DE PARTÍCULAS
SÓLIDAS. MARCA: GENCO CÓDIGO: 23126

Descrição        Quant.: 250ML            Vlr. Unit.        R$ 5,99
Item: 5 SOLUÇÃO PH: REAGENTE PARA MEDIÇÃO DO PH DA  ÁGUA DA PISCI-
NA. UTILIZANDO NO ESTOJO DE TESTES DE CL/PH MARCA: GENCO CÓDIGO:
23127

Descrição        Quant.: 50KG             Vlr. Unit.        R$ 5,99
Item: 6 BARRILHA: CARBONATO DE SÓDIO PARA ELEVAÇÃO DO PH DA ÁGUA
DA PISCINA. MARCA:QUIMINORTE  CÓDIGO: 23128

Descrição        Quant.: 250KG            Vlr. Unit.        R$ 0,99
Item: 7 ELEMENTO FILTRO: AREIA DE QUARTZO COM GRANULOMETRIA ES-
PECÍFICA PARA FILTROS DE PISCINA. MARCA: SÃO JOÃO CÓDIGO: 23129

Descrição        Quant.: 20L              Vlr. Unit.        R$ 20,99
Item: 8 ELIMINADOR OLEOSIDADE: SOLUÇÃO PARA ELIMINAR A OLEOSIDADE
DA ÁGUA CAUSADA PPOR PROTETOR SOLAR E OUTROS COSMÉTICOS DEI-
XADOS NA PISCINA. MARCA: GENCO CÓDIGO: 23131

Descrição        Quant.: 20L              Vlr. Unit.        R$ 11,99
Item: 9 LIMPA BORDA: SOLUÇÃO NEUTRA PARA LIMPEZA DA BORDA DE PIS-

CINAS. MARCA: CÓDIGO: HTH  23130

Descrição        Quant.: 15L              Vlr. Unit.        R$ 4,99
Item: 10 ÁCIDO CONCENTRADO PARA REDUÇÃO DE PH DA PISCINA DE AÇÃO
URGENTE. MARCA:BUSCHELLE & LEPPER CÓDIGO: 23132

Descrição        Quant.: 10L              Vlr. Unit.        R$ 9,99
Item: 11 REDUTOR DE PH: ÁCIDO PARA REDUÇÃO DE PH DA PISCINA. MARCA:
GENCO CÓDIGO: 23133

Descrição        Quant.: 230ML            Vlr. Unit.        R$ 5,99
Item: 12 SOLUÇÃO CLORO: REAGENTE PARA MEDIÇÃO DO RESIDUAL DE
CLORO LIVRE DA ÁGUA NA PISCINA. UTILIZADO NO ESTOJO DE TESTES DE
CL/PH. MARCA: GENCO CÓDIGO: 23134

Descrição        Quant.: 150KG            Vlr. Unit.        R$ 5,99
Item: 13 SULFATO DE ALUMÍNIO: UTILIZADO PARA DECANTAÇÃO DE GRANDE
QUANTIDADE DE MATÉRIA (SUJEIRA, ALGAS) NA ÁGUA DA PISCINA. MARCA:
QUIMINORTE CÓDIGO: 23135

VIGÊNCIA: 08/07/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 101/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 081/2014– AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS OERACIONAIS
DA DEFESA CIVIL para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais
integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planeja-
mento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 2UN              Vlr. Unit.        R$ 1.431,00
Item: 1 Tenda sanfonada
A tenda sanfonada deve possuir formato retangular de 3m x 4,5m com estrutura em aço com
tratamento anti-ferrugem (galvanizado), com pés de sustentação com regulagens de altura e
suporte nos quatro lados para auxiliar na fixação ao solo; O revestimento deve ser de nylon
600 emborrachado de cor azul escuro, com blackout solar, impermeável, auto-extinguível
(não propaga chamas), com tratamento anti-mofo e contra raios ultravioleta, reforçado nos
pontos de junção com a estrutura evitando desgasta da mesma. O peso total da tenda deve
ser de no máximo 50 Kg e acompanhar capa resistente para o seu armazenamento. MARCA:
PR CÓDIGO: 25866

Descrição        Quant.: 2UN              Vlr. Unit.        R$ 680,00
Item: 3 Binóculo
O binóculo deve possuir sua carcaça em policarbonato com fibra de vidro infundido com
revestimento em borracha e resistente a choques, combinando uma caixa selada a tempo e
ótica totalmente multirrevestida. O binóculos deve também as seguintes características::
- Ampliação de 10x;
- Lente objetiva de 50 mm de diâmetro;
- Ângulo de visão aparente de 52º;
- Relevo do olho de 20 mm;
- Ótica totalmente multirrevestida;
- Lentes de chumbo e arsênio-livre e prismas
- Pupila de saída com diâmetro de 5 mm;
- Eye Relief de 18 a 19,6mm;
- Campo de Visão: 97,28m/1000m
- Peso de no máximo 1 Kg;
- Nitrogênio-cheio de neblina e desempenho à prova de água;
- Corpo ergonômico com boa aderência;
- Prisma do tipo telhado;
- Foco do tipo centro; MARCA: CSR CÓDIGO: 25864

Descrição        Quant.: 2UN              Vlr. Unit.        R$ 265,00
Item: 4 Megafone de 25W
Megafone de 25W de potência com microfone de mão integrado com alcance de no mínimo
600 metros de distância, com acionamento através de botão e sinalizador tipo sirene. O
microfone deve ser anti microfonia com switch on/off com cabo em espiral. O equipamento
deve possuir cone com proteção de borracha na borda, controle de volume, entrada USB,
peso de no máximo 1,5 Kg e alimentação através de pilhas. MARCA: CSR CÓDIGO:
25863

VIGÊNCIA: 08/07/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
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DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 102/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 106/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE SINALIZAÇÃO
VIÁRIA para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes
do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento,
Orçamento e Gestão, a saber:
Descrição        Quant.: 500La            Vlr. Unit.        R$ 7,00
Item: 1 ADESIVO A BASE DE RESINA POLIESTER COM CATALIZADOR
PARA FIXAÇÃO DE TACHÕES, EMBALAGEM DE 1 KG. MARCA: SUPERIOR
CÓDIGO: 22819

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 237,24
Item: 2 BARRA DE FERRO CHATO 2,5MM X 6 M MARCA: D2-SINAL CÓDIGO:
22866

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 9,50
Item: 3 BROCA BANCADA 8,5 MM MARCA: BOCHE CÓDIGO: 22853

Descrição        Quant.: 4PÇ              Vlr. Unit.        R$ 143,00
Item: 4 BROCA SDS MAX 12X460MM MARCA: BOCHE CÓDIGO: 25658

Descrição        Quant.: 4PÇ              Vlr. Unit.        R$ 75,85
Item: 5 TALHADEIRA SDS MAX 600MM AUTO AFIAVEL pç  MARCA: BOCHE
CÓDIGO: 25659

Descrição        Quant.: 4PÇ              Vlr. Unit.        R$ 142,00
Item: 6 PONTEIRO SDS MAX AUTO AFIAVEL 600MM TORCIDO pç SDS MAX
AUTO AFIAVEL 600MM TORCIDO MARCA: BOCHE CÓDIGO: 25660

Descrição        Quant.: 4PÇ              Vlr. Unit.        R$ 75,50
Item: 7 PONTEIRO SDS MAX AUTO AFIAVEL 600MM MARCA: BOCHE CÓDIGO:
25661

Descrição        Quant.: 2.000UN          Vlr. Unit.        R$ 4,50
Item: 8 CALOTA EM RESINA POLIÉSTER CEGA NA COR AMARELA
TAMANHO 15 X 4 CM, COM PINO DE FIXAÇÃO SEXTAVADO, COM RESISTÊN-
CIA MINIMA  A 15.000 KGF MARCA: MATIZ CÓDIGO: 25142

Descrição        Quant.: 150UN            Vlr. Unit.        R$ 17,00
Item: 9 CAPAS DE CHUVA COM FORRO REFORÇADO MARCA: PLASTCOR
CÓDIGO: 25144

Descrição        Quant.: 3UN              Vlr. Unit.        R$ 132,93
Item: 10 Carrinho Mão
Com chassi metálico e caçamba metálica funda. O carrinho de mão é produzido a partir de
matérias-primas de alta qualidade. Possui propriedades especiais de estampagem, tornando
as caçambas mais resistentes e duráveis. Acabamento com pintura eletrostática a pó, que tem
uma melhor apresentação visual e maior proteção contra oxidação. Conjunto carrinho-de-
mão com braço metálico e caçamba metálica funda de 0,45 mm (chapa 26) Capacidade: 90
litros Peso : 11.00 kg MARCA: D2 - SINAL CÓDIGO: 18726

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 28,44
Item: 11 cavadeira articulada 2 cabos c/ 1.50cm , com cabo de madeira de Lei MARCA:
CASA DO LOGISTA CÓDIGO: 19078

Descrição        Quant.: 200UN            Vlr. Unit.        R$ 106,30
Item: 12 CHAPAS GALVANIZADAS 2,00 X 1,00 M, Nº 16 COM 1,55 MM DE ESPES-
SURA. MARCA: USIMINAS CÓDIGO: 22834

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 146,12
Item: 13 JG CHAVE INGLESA Ns° 10”, 11”, 12”, 13” e 26” MARCA: D2 - SINAL
CÓDIGO: 25148

Descrição        Quant.: 2.000UN          Vlr. Unit.        R$ 3,90
Item: 14 CALOTA EM RESINA POLÍESTER CEGA NA COR  BRANCA TAMANHO
15 X 4 CM, COM PINO DE FIXAÇÃO SEXTAVADO, COM RESISTÊNCIA MINIMA
A 15.000 KGF. MARCA: SINALBLU CÓDIGO: 21160

Descrição        Quant.: 1.500UN          Vlr. Unit.        R$ 36,30
Item: 15 CONE DE 75 CM DE ALTURA, CONSTITUÍDO DE PEÇA ÚNICA, NA COR
LARANJA COM 2 FAIXAS BRANCAS PINTADAS EM SILK SCREEN ( NÃO
REFLETIVO). O CONE POSSUI EM SEU CORPO 2 REBAIXOS PARA AS FAIXAS,
A FIM DE PROTEGÊ-LAS, CONSTITUÍDO DE UMA  BASE QUADRADA DE 38 X
38 CM, COM  4 SAPATAS ,QUE IMPEDEM O ATRITO ENTRE AS      PAREDES DO
CONE, QUANDO ESTES ESTÃO EMPILHADOS,  EM SEU TOPO 2 FENDAS E 2
ORIFÍCIOS LATERAIS PARA INSERÇÃO DE ELEMENTOS DE ISOLAMENTO DE
ÁREAS TAIS COMO:  FITA ZEBRADA, CORDA,  CORRENTE COM PESO APRO-

XIMADO DE  1,5 KG. MATERIAL: POLIETILENO DE BAIXA DENSIDADE/SEMI
FLEXIVEL. MARCA: NOVEL CÓDIGO: 25149

Descrição        Quant.: 60UN             Vlr. Unit.        R$ 11,00
Item: 16 DISCO DE CORTE GRANDE 9”x 118 x 1” MARCA: NORTON  CÓDIGO:
25150

Descrição        Quant.: 50KG             Vlr. Unit.        R$ 13,00
Item: 17 ELETROLDO MEDINDO: 60 x 2,5 x 350mm MARCA: WONDER CÓDIGO:
25151

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 153,81
Item: 18 ESCADA DE MADEIRA DUPLA 5 DEGRAUS MARCA: VIA DÁGUA CÓDI-
GO: 25152

Descrição        Quant.: 4UN              Vlr. Unit.        R$ 145,95
Item: 19 ESQUADRO PIRÃMIDE  50 CM MARCA: D2 - SINAL  CÓDIGO: 25153

Descrição        Quant.: 100KG            Vlr. Unit.        R$ 4,50
Item: 20 ESTOPA BRANCA MARCA: D.BOSCO CÓDIGO: 22891

Descrição        Quant.: 100KG            Vlr. Unit.        R$ 3,75
Item: 21 ESTOPA MISTA MARCA: SOUZA CÓDIGO: 22868

Descrição        Quant.: 120RL            Vlr. Unit.        R$ 2,80
Item: 22 FAIXA  ISOLAMENTO ZEBRADA AM/PTO 7CM X 100 NÃO ADESIVA
MARCA: PLASTICOR CÓDIGO: 25155

Descrição        Quant.: 100RL            Vlr. Unit.        R$ 26,45
Item: 23 FITA PERFURADA PADRÃO, ROLO COM 30 METROS MARCA: walsywa
CÓDIGO: 14751

Descrição        Quant.: 3UN              Vlr. Unit.        R$ 190,00
Item: 24 JOGO DE CHAVE COMBINADO COMPLETO MARCA: robust CÓDIGO:
22893

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 89,83
Item: 25 LÃMINAS P/ CORTE REFLETIVO MARCA: D2 - SINAL  CÓDIGO: 22890

Descrição        Quant.: 150PA            Vlr. Unit.        R$ 10,50
Item: 26 LUVAS COURO MARCA: pc fedato CÓDIGO: 22900

Descrição        Quant.: 10PA             Vlr. Unit.        R$ 420,00
Item: 27 MASCARA AUTO TAC TRANSPARENTE ROLO DE 1,20 X 30m MARCA:
D2 - SINAL  CÓDIGO: 25176

Descrição        Quant.: 220SC            Vlr. Unit.        R$ 78,40
Item: 28 MICROESFERA DE VIDRO PREMIX CONFORME A NBR 6831 DA ABNT
- EM SACOS DE 25 KG. MARCA: VIMASTER CÓDIGO: 25548

Descrição        Quant.: 660UN            Vlr. Unit.        R$ 80,00
Item: 29 MICROESFERA DE VIDRO DROP-ON E PREMIX - CONFORME A NBR
6831 DA ABNT - EM SACOS DE 25 KG. MARCA: SFEROLUX CÓDIGO: 22835

Descrição        Quant.: 4.000UN          Vlr. Unit.        R$ 0,23
Item: 30 PARAFUSOS 1/4X2 ½ COM PORCA E ARRUELA MARCA: REX CÓDIGO:
25177

Descrição        Quant.: 1.600PÇ          Vlr. Unit.        R$ 69,00
Item: 31 PLACA DE ADVERTÊNCIA 70 X 70 CM, EM CHAPA GALVANIZADA,
BITOLA Nº 18 COM 1,25mm DE ESP. COM TRATAMENTO DA CHAPA APÓS
CORTE E FURAÇÃO, DEVE SER DESENGRAXADA REVESTIDA EM PELÍCULA
REFLETIVA, TIPO I-A, COR AMARELA COM PINTURA ELETROSTÁTICA EM
EPÓXI COM SECAGEM EM ESTUFA 160º NA FACE POSTERIOR (VERSO) DA
PLACA NA COR PRETO FOSCO. MARCA:MATIZ  CÓDIGO: 25520

Descrição        Quant.: 500PÇ            Vlr. Unit.        R$ 105,00
Item: 32 PLACA DE REGULAMENTAÇÃO 100 X 70 CM, EM CHAPA GALVANIZA-
DA, BITOLA Nº 18 COM 1,25mm DE ESP. COM TRATAMENTO DA CHAPA APÓS
CORTE E FURAÇÃO, DEVE SER DESENGRAXADA E REVESTIDA EM PELÍCULA
REFLETIVA, TIPO I-A, COR BRANCA COM PINTURA ELETROSTÁTICA EM
EPÓXI COM SECAGEM EM ESTUFA 160º NA FACE POSTERIOR (VERSO) DA
PLACA NA COR PRETO FOSCO. MARCA: STS/SETAS CÓDIGO: 25521

Descrição        Quant.: 2.000PÇ          Vlr. Unit.        R$ 34,90
Item: 33 PLACA DE REGULAMENTAÇÃO 50 CM DE DIÂMETRO, EM CHAPA
GALVANIZADA, BIT OLA Nº 18 COM 1,25mm DE ESP. COM TRATAMENTO DA
CHAPA APÓS CORTE E FURAÇÃO, DEVE SER DESENGRAXADA E REVESTIDA
EM PELÍCULA REFLETIVA, TIPO I-A, COR BRANCA COM PINTURA
ELETROSTÁTICA EM EPÓXI COM SECAGEM EM ESTUFA 160º NA FACE POS-
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TERIOR (VERSO) DA PLACA NA COR PRETO FOSCO. MARCA: MATIZ CÓDIGO:
25522

Descrição        Quant.: 1.000PÇ          Vlr. Unit.        R$ 60,00
Item: 34 PLACA DE REGULAMENTAÇÃO 80 X 50 CM, EM CHAPA GALVANIZA-
DA, BITOLA Nº 18 COM 1,25mm DE ESP. COM TRATAMENTO DA CHAPA APÓS
CORTE E FURAÇÃO, DEVE SER DESENGRAXADA, REVESTIDA EM PELÍCULA
REFLETIVA, TIPO I-A, COR BRANCA, COM PINTURA ELETROSTÁTICA EM
EPÓXI COM SECAGEM EM ESTUFA 160º NA FACE POSTERIOR (VERSO) DA
PLACA NA COR PRETO FOSCO. MARCA: STS/SETAS CÓDIGO: 25523

Descrição        Quant.: 2.000PÇ          Vlr. Unit.        R$ 59,00
Item: 35 PLACA OCTOGONAL DE 60 CM “PARE” – R-1, EM CHAPA GALVANIZA-
DA, BITOLA Nº 18 COM 1,25mm DE ESP. COM TRATAMENTO DA CHAPA APÓS
CORTE E FURAÇÃO, DEVE SER DESENGRAXADA E O FUNDO REVESTIDO EM
PELÍCULA REFLETIVA, TIPO I-A, NA COR VERMELHA COM LEGENDA NA COR
BRANCA, COM PINTURA ELETROSTÁTICA EM EPÓXI COM SECAGEM EM
ESTUFA 160º NA FACE POSTERIOR (VERSO) DA PLACA NA COR PRETO FOS-
CO. MARCA: MATIZ CÓDIGO: 25524

Descrição        Quant.: 600PÇ            Vlr. Unit.        R$ 44,00
Item: 36 PLACA DE REGULAMENTAÇÃO R-6a PROIBIDO ESTACIONAR  50 CM
DE DIÂMETRO, EM CHAPA GALVANIZADA, BIT OLA Nº 18 COM 1,25mm DE ESP.
COM TRATAMENTO DA CHAPA APÓS CORTE E FURAÇÃO, DEVE SER
DESENGRAXADA E REVESTIDA EM PELÍCULA REFLETIVA, TIPO I-A,
MICROPRISMÁTICA COM PINTURA ELETROSTÁTICA EM EPÓXI COM SECA-
GEM EM ESTUFA 160º NA FACE POSTERIOR (VERSO) DA PLACA NA COR
PRETO FOSCO. MARCA: MATIZ CÓDIGO: 25525

Descrição        Quant.: 200PÇ            Vlr. Unit.        R$ 39,00
Item: 37 PLACA DE REGULAMENTAÇÃO R-6b ESTACIONAMENTO
REGULARMENTADO 50 CM DE DIÂMETRO, EM CHAPA GALVANIZADA, BIT O-
LA Nº 18 COM 1,25mm DE ESP. COM TRATAMENTO DA CHAPA APÓS CORTE E
FURAÇÃO, DEVE SER DESENGRAXADA E REVESTIDA EM PELÍCULA
REFLETIVA, TIPO I-A, MICROPRISMÁTICA. COM PINTURA ELETROSTÁTICA
EM EPÓXI COM SECAGEM EM ESTUFA 160º NA FACE POSTERIOR (VERSO) DA
PLACA NA COR PRETO FOSCO.MARCA:MATIZ  CÓDIGO: 25526

Descrição        Quant.: 600PÇ            Vlr. Unit.        R$ 41,00
Item: 38 PLACA DE REGULAMENTAÇÃO R-6c PROIBIDO PARAR E ESTACIO-
NAR
50 CM DE DIÂMETRO, EM CHAPA GALVANIZADA, BIT OLA Nº 18 COM 1,25mm
DE ESP. COM TRATAMENTO DA CHAPA APÓS CORTE E FURAÇÃO, DEVE SER
DESENGRAXADA E REVESTIDA EM PELÍCULA REFLETIVA, TIPO I-A,
MICROPRISMÁTICA. COM PINTURA ELETROSTÁTICA EM EPÓXI COM SECA-
GEM EM ESTUFA 160º NA FACE POSTERIOR (VERSO) DA PLACA NA COR
PRETO FOSCO.MARCA: MATIZ CÓDIGO: 25527

Descrição        Quant.: 500PÇ            Vlr. Unit.        R$ 59,00
Item: 39 PLACA DE SERVIÇOS AUXILIARES E INDICAÇÃO 75X50, EM CHAPA
GALVANIZADA, BIT OLA Nº 18 COM 1,25mm DE ESP. COM TRATAMENTO DA
CHAPA APÓS CORTE E FURAÇÃO, DEVE SER DESENGRAXADA, REVESTIDA
EM PELÍCULA REFLETIVA, TIPO I-A, CORES BRANCA E AZUL,COM LEGENDA
COR PRETA OPACA TIPO IV, COM PINTURA ELETROSTÁTICA EM EPÓXI COM
SECAGEM EM ESTUFA 160º NA FACE POSTERIOR (VERSO) DA PLACA NA COR
PRETO FOSCO.MARCA: MATIZ CÓDIGO: 25528

Descrição        Quant.: 1.000UN          Vlr. Unit.        R$ 25,00
Item: 40 PLACA DE ADVERTÊNCIA
 MOD. A0, EM AÇO GALVANIZADO 18, NAS MEDIDAS 500 X 500MM E VERSO
NA COR
PRETO COM PINTURA ELETROSTÁTICA A PÓ NAS DUAS  FACES. MARCA:
STS/SETAS CÓDIGO: 25554

Descrição        Quant.: 120MT            Vlr. Unit.        R$ 51,00
Item: 41 PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROPRISMÁTICAS
PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROPRISMÁTICAS, COR
AMARELA / USO EXTERNO.
ROLOS DE 1.22 x 20m. MARCA: 3 M CÓDIGO: 25529

Descrição        Quant.: 60MT             Vlr. Unit.        R$ 52,00
Item: 42 PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROESFÉRAS VI-
DRO INCLUSAS
PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROESFÉRAS VIDRO IN-
CLUSAS, COR AZUL PARA RECORTE, USO EXTERNO.
ROLOS DE 1.22 x 20m. MARCA: 3 M CÓDIGO: 25530

Descrição        Quant.: 120MT            Vlr. Unit.        R$ 52,00
Item: 43 PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROESFÉRAS VI-
DRO INCLUSAS
PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROESFÉRAS VIDRO IN-

CLUSAS, COR BRANCA PARA RECORTE, USO EXTERNO.
ROLOS DE 1.22 x 20m. MARCA: 3 M CÓDIGO: 25531

Descrição        Quant.: 20MT             Vlr. Unit.        R$ 53,00
Item: 45 PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROESFÉRAS VI-
DRO INCLUSAS
PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROESFÉRAS VIDRO IN-
CLUSAS, COR VERDE PARA RECORTE, USO EXTERNO.
ROLOS DE 1.22 x 20m. MARCA: 3 M CÓDIGO: 25533

Descrição        Quant.: 180MT            Vlr. Unit.        R$ 53,00
Item: 46 PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROESFÉRAS VI-
DRO INCLUSAS
PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROESFÉRAS VIDRO IN-
CLUSAS, COR VERMELHA PARA RECORTE, USO EXTERNO.
ROLOS DE 1.22 x 20m. MARCA: 3 M CÓDIGO: 25534

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 81,17
Item: 47 LÃMINAS P/ CORTE VINIL  MARCA: 3M CÓDIGO: 22889

Descrição        Quant.: 2.000UN          Vlr. Unit.        R$ 0,14
Item: 48 PARAFUSOS ¼ X “1” COM PORCA E ARRUELA MARCA: CISER CÓDI-
GO: 25178

Descrição        Quant.: 40MT             Vlr. Unit.        R$ 52,00
Item: 49 PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROESFÉRAS VI-
DRO INCLUSAS
PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROESFÉRAS VIDRO IN-
CLUSAS, COR LARANJA PARA RECORTE, USO EXTERNO.
ROLOS DE 1.22 x 20m. MARCA: 3 M CÓDIGO: 25535

Descrição        Quant.: 40MT             Vlr. Unit.        R$ 64,00
Item: 50 PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROPRISMÁTICAS
PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROPRISMÁTICAS, COR
AZUL / USO EXTERNO.
ROLOS DE 1.22 x 20m. MARCA: 3 M CÓDIGO: 25536

Descrição        Quant.: 40MT             Vlr. Unit.        R$ 64,00
Item: 51 PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROPRISMÁTICAS
PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROPRISMÁTICAS, COR
VERDE, USO EXTERNO.
ROLOS DE 1.22 x 20m MARCA:3 M  CÓDIGO: 25537

Descrição        Quant.: 120MT            Vlr. Unit.        R$ 64,00
Item: 52 PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROPRISMÁTICAS
PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROPRISMÁTICAS, COR
VERMELHO, USO EXTERNO.
ROLOS DE 1.22 x 20m. MARCA: 3 M CÓDIGO: 25538

Descrição        Quant.: 120MT            Vlr. Unit.        R$ 64,00
Item: 53 PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROPRISMÁTICAS
PELÍCULAS REFLETIVAS TIPO I-A, DE LENTES MICROPRISMÁTICAS, COR
BRANCO USO EXTERNO.
ROLOS DE 1.22 x 20m. MARCA: 3 M CÓDIGO: 25539

Descrição        Quant.: 120MT            Vlr. Unit.        R$ 140,00
Item: 54 PELÍCULAS REFLETIVAS ALTA INTENSIDADE PRISMÁTICO TIPO III,
COR PRATA. ROLOS DE 1.22 x 22,86 M MARCA: 3 MCÓDIGO: 25540

Descrição        Quant.: 100MT            Vlr. Unit.        R$ 140,00
Item: 55 PELÍCULAS REFLETIVAS ALTA INTENSIDADE PRISMÁTICO, TIPO III,
COR AMARELA. ROLOS DE 1.22 x 22,86 M  TIPO III, COR AMARELA. ROLOS DE
1.22 x 22,86 M MARCA: 3 M CÓDIGO: 25541

Descrição        Quant.: 40MT             Vlr. Unit.        R$ 145,00
Item: 56 PELÍCULAS REFLETIVAS ALTA INTENSIDADE PRISMÁTICO  TIPO III,
COR LARANJA. ROLOS DE 1.22 x 22,86 M TIPO III MARCA: 3 M CÓDIGO: 25542

Descrição        Quant.: 100MT            Vlr. Unit.        R$ 150,00
Item: 57 PELÍCULAS REFLETIVAS ALTA INTENSIDADE PRISMÁTICO TIPO III,
COR VERMELHO. ROLOS DE 1.22 x 22,86 M MARCA: 3 M CÓDIGO: 25543

Descrição        Quant.: 40MT             Vlr. Unit.        R$ 140,00
Item: 58 PELÍCULAS REFLETIVAS ALTA INTENSIDADE PRISMÁTICO TIPO III,
COR AZUL. ROLOS DE 1.22 x 22,86 M MARCA: 3 M CÓDIGO: 25544

Descrição        Quant.: 40MT             Vlr. Unit.        R$ 145,00
Item: 59 PELÍCULAS REFLETIVAS ALTA INTENSIDADE PRISMÁTICO TIPO III,
COR VERDE. ROLOS DE 1.22 x 22,86 M MARCA: 3 M CÓDIGO: 25545

Descrição        Quant.: 60MT             Vlr. Unit.        R$ 146,00
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Item: 60 PELÍCULAS REFLETIVAS ALTA INTENSIDADE PRISMÁTICO TIPO III,
COR MARROM. ROLOS DE 1.22 x 22,86 M MARCA: 3 M CÓDIGO: 25446

Descrição        Quant.: 220MT            Vlr. Unit.        R$ 19,00
Item: 61 PELÍCULA NÃO REFLETIVA PARA LEGENDA, SETAS, TARJAS, ETC.,
PRETA OPACA, TIPO IV DESTURITÍVEL ROLO 0,61 X 20 M MARCA: 3 M CÓDI-
GO: 25547

Descrição        Quant.: 500UN            Vlr. Unit.        R$ 3,95
Item: 63 ROLOS DE LÃ 0,16 CM C/ CABO MARCA: ROMA CÓDIGO: 22865

Descrição        Quant.: 1.000UN          Vlr. Unit.        R$ 2,50
Item: 64 ROLOS DE LÃ 0,9 CMC/ CABO MARCA: ROMA CÓDIGO: 22864

Descrição        Quant.: 1.000UN          Vlr. Unit.        R$ 89,00
Item: 65 SOLVENTE PARA TINTA DE DEMARCAÇÃO VIARIA  GALÃO DE 18
LITROS. MARCA: SINALBLU CÓDIGO: 25197

Descrição        Quant.: 500Pc            Vlr. Unit.        R$ 3,93
Item: 66 SUPORTE PARA FITA PERFURADA  MARCA: MADE QUÍMICA CÓDIGO:
25198

Descrição        Quant.: 2.000UN          Vlr. Unit.        R$ 3,80
Item: 67 TACHA EM RESINA POLIÉSTER BI-DIRECIONAL  TAMANHO 8 X 11 X 2
CM, COM PINO DE FIXAÇÃO SEXTAVADO, COR AMARELA, COM RESISTÊN-
CIA MINIMA  DE 15.000 KGF. MARCA: MATIZ CÓDIGO: 22823

Descrição        Quant.: 2.000UN          Vlr. Unit.        R$ 3,55
Item: 68 TACHA EM RESINA POLIÉSTER MONO DIRECIONAL  TAMANHO 8 X 11
X 2 CM, COM PINO DE FIXAÇÃO SEXTAVADO,  COR AMARELA COM RESIS-
TÊNCIA MINIMA  DE 15.000 KGF. MARCA: MATIZ CÓDIGO: 21157

Descrição        Quant.: 2.000UN          Vlr. Unit.        R$ 10,40
Item: 69 TACHÃO BI-DIRECIONAL, NA COR AMARELA OU BRANCO, MEDINDO
25 X 15 X 5 CM, CONFECCIONADO EM RESINA DE POLIÉSTER E COM 2 PINOS
DE FIXAÇÃO SEXTAVADO COM RESISTÊNCIA MINIMA  DE 15.000 KGF. MAR-
CA: SINALBLU CÓDIGO: 21155

Descrição        Quant.: 2.000UN          Vlr. Unit.        R$ 10,40
Item: 70 TACHÃO MONO-DIRECIONAL TAMANHO 25 X 15 X 5 CM, NA COR
AMARELA MEDINDO 25X15X05, CONFECCIONADO EM RESINA DE POLIÉSTER
E COM 2 PINOS DE FIXAÇÃO SEXTAVADO COM RESISTÊNCIA MINIMA  DE
15.000 KGF. MARCA: SINALBLU CÓDIGO: 25199

Descrição        Quant.: 1.000M           Vlr. Unit.        R$ 2,00
Item: 71 TELA DE SEGURANÇA LARANJA 1,20 X 50 M MARCA: WONDER CÓDI-
GO: 22844

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 10,50
Item: 72 TESOURA GRANDE COMUM DESTRO LAMINA EM INÓX COM 23cm
COM CABO PLASTICO REFORÇADO MARCA: WONDER CÓDIGO: 25200

Descrição        Quant.: 1.000UN          Vlr. Unit.        R$ 125,00
Item: 73 TINTA PARA DEMARCAÇÃO VIÁRIA  NA COR AMARELA EM
BALDE DE 18 LITROS, A BASE DE RESINA ACRÍLICA. A MESMA DEVERÁ
ATENDER A TODOS OS REQUISÍTOS MINIMOS   DA NORMA ABNT - NBR 11862,
RESISTÊNCIA A ABRASÃO 80 LITROS.  MARCA: MADEVIA  CÓDIGO: 25513

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 174,00
Item: 74 TINTA PARA DEMARCAÇÃO VIÁRIA  NA COR AZUL EM BALDE
DE 18 LITROS, EM METILMETACRILATO MONOCOMPONENTE. A MESMA
DEVERÁ ATENDER A TODOS OS REQUISITOS MINIMOS ESPECIFICADOS NA
NORMA CET ET SH 14, CONFORME ESPECIFICAÇÃO. RESISTÊNCIA A ABRASÃO
100 LITROS. MARCA: SUPEROAD CÓDIGO: 25514

Descrição        Quant.: 1.000UN          Vlr. Unit.        R$ 179,00
Item: 75 TINTA PARA DEMARCAÇÃO VIÁRIA  NA COR BRANCA EM
BALDE DE 18 LITROS. EM METILMETACRILATO MONOCOMPONENTE. A
MESMA DEVERÁ ATENDER A TODOS OS REQUISITOS MINIMOS ESPECIFICA-
DOS NA NORMA CET ET SH 14, CONFORME ESPECIFICAÇÃO. RESISTÊNCIA A
ABRASÃO 130 LITROS. MARCA: SUPEROAD CÓDIGO: 25515

Descrição        Quant.: 800UN            Vlr. Unit.        R$ 124,00
Item: 76 TINTA PARA DEMARCAÇÃO VIÁRIA  NA COR BRANCA EM
BALDE DE 18 LITROS, A BASE DE RESINA ACRÍLICA. A MESMA DEVERÁ
ATENDER A TODOS OS REQUISÍTOS MINIMOS   DA NORMA ABNT - NBR 11862,
RESISTÊNCIA A ABRASÃO 80 LITROS.  MARCA:SINALBLU  CÓDIGO: 25516

Descrição        Quant.: 700UN            Vlr. Unit.        R$ 157,90
Item: 77 TINTA PARA DEMARCAÇÃO VIÁRIA   NA COR BRANCA EM
BALDE DE 18 LITROS, A BASE DE RESINA ACRÍLICA. A MESMA DEVERÁ

ATENDER A TODOS OS REQUISÍTOS MINIMOS   DA NORMA DNER 371-00,
RESISTÊNCIA A ABRASÃO 60 LITROS.  MARCA:SUPEROAD  CÓDIGO: 25517

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 128,00
Item: 78 TINTA PARA DEMARCAÇÃO VIÁRIA  NA COR PRETA EM
BALDE DE 18 LITROS. A MESMA DEVERÁ ATENDER A TODOS OS REQUISÍTOS
MINIMOS DA NORMA ABNT - NBR 11862. MARCA: SINALBLU CÓDIGO: 25518

Descrição        Quant.: 300UN            Vlr. Unit.        R$ 183,40
Item: 79 TINTA PARA DEMARCAÇÃO VIÁRIA  NA COR VERMELHA EM
BALDE DE 18 LITROS, EM METILMETACRILATO MONOCOMPONENTE. A
MESMA DEVERÁ ATENDER A TODOS OS REQUISITOS MINIMOS ESPECIFICA-
DOS NA NORMA CET ET SH 14, CONFORME ESPECIFICAÇÃO. RESISTÊNCIA A
ABRASÃO 100 LITROS. MARCA: SUPEROAD CÓDIGO: 25519

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 42,00
Item: 80 TRANSFER DE FELTRO 640x480mm MARCA: VS CÓDIGO:  25201

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 19,55
Item: 81 TRENA 10M MARCA: STARFER CÓDIGO: 25202

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 34,02
Item: 82 TRENA 50M MARCA: STARFER CÓDIGO: 25203

Descrição        Quant.: 2.000UN          Vlr. Unit.        R$ 61,00
Item: 83 TUBO GALVANIZADA  2 x 2mm, (60.30 MEDIDA EXTERNA) PARA FIXA-
ÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO COM PAREDE DE 3.75mm ,
COM 3 METROS DE COMPRIMENTO, FURAÇÃO PADRÃO E DUAS ALETA ANTI
GIRO SOLDADA NA PARTE INFERIOR MARCA: BERNO CÓDIGO: 25204

Descrição        Quant.: 500PÇ            Vlr. Unit.        R$ 172,00
Item: 84 TUBO GALVANIZADO COM 3 POLEGADAS - 4 METROS
COMPRIMENTO,PAREDE DE 4,05MM ,  ESPECIFICAÇÕES CONFORME NORMA
DIN - 2440 COM FURAÇÃO PADRÃO E DUAS ALETA ANTI GIRO SOLDADA NA
PARTE INFERIOR.MARCA: POSTFER CÓDIGO: 21173

Descrição        Quant.: 300MT            Vlr. Unit.        R$ 11,22
Item: 85 VINIL N° 10 PRETO USO EXTERNO MARCA: IMPROMAX CÓDIGO:
22873

Descrição        Quant.: 100MT            Vlr. Unit.        R$ 11,22
Item: 86 VINIL N° 8 BRANCO USO EXTERNO MARCA: IMPRIMAX CÓDIGO:
22872

Descrição        Quant.: 2UN              Vlr. Unit.        R$ 20,77
Item: 87 ESTILETE EM IXOX 1 LÂMINA 18mmMARCA: AMATOOLS CÓDIGO:
25206

Descrição        Quant.: 2UN              Vlr. Unit.        R$ 16,00
Item: 88 ESTILETE EM INOX 3 LAMINAS 9mm MARCA: AMATOOLS CÓDIGO:
25207

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 6,21
Item: 89 LÂMINA PARA ESTILETE 9mm C/10 MARCA: CASA DO LOGISTA  CÓDI-
GO: 25208

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 5,60
Item: 90 LÂMINA PARA ESTILETE 18mm C/10 MARCA: WORKER CÓDIGO: 25209

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 11,00
Item: 91 RASPADOR PARA TINTAS E VERNIZES 4cm MARCA: D2 - SINAL  CÓDI-
GO: 25210

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 15,00
Item: 92 ESPÁTULA DE FELTRO UTILIZADA PARA APLICAÇÃO DE FILME OU
PELÍCULA DE PROTEÇÃO / MEDIDAS DA ESPÁTULA 200mm x 60mm x 12mm
MARCA: D2 - SINAL  CÓDIGO: 25211

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 16,25
Item: 93 REGUA DE INOX 60cm MARCA: WONDER CÓDIGO: 25212

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 2.470,95
Item: 94 TANQUE PARA TINTA DE ALTA PRESSÃO COM ARMAZENAGEM DE 5
GALÕES DE 3,6 OU 01 LATA DE 18lts TP5 MARCA: CÓDIGO: 25213

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 275,00
Item: 95 PISTOLA PARA TANQUE DE PRESSÃO MAXIMA 40/50lbf, POL², BICO
2,5mm COM CONSUMO DE AR 4,0pcm MARCA: D2 - SINAL  CÓDIGO: 25214

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 124,50
Item: 96 SOPRADOR TERMICO MARCA: DWT  CÓDIGO: 25555
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VIGÊNCIA: 15/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 103/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 088/2014– AQUISIÇÃO DE LIVROS para atender a demanda das
Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período
de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 221,90
Item: 1 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: A&C CÓDIGO:  24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 165,00
Item: 2 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ABRIL  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 39,90
Item: 3 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ADUANEIRAS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 279,29
Item: 4 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: AGIR CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 34,00
Item: 5 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ALAMEDA  CASA EDITORIAL CÓDI-
GO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 29,50
Item: 6 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ALAÚDE CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 36,00
Item: 7 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ALFAGUARA/OBJETIVA CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 32,00
Item: 8 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ALINEA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 89,70
Item: 9 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ALTA BOOKS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 573,00
Item: 10 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: AMBIENTES E COSTUMES CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 240,00
Item: 11 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ARPUADOR CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 530,10
Item: 12 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ARQUEIRO CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 179,00
Item: 13 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ARTE ENSAIO CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 618,87
Item: 14 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ARTMED CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 106,28
Item: 15 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ARX CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 60.298,91
Item: 16 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ÁTICA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 599,00
Item: 17 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ATLAS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 27,28
Item: 18 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ATUAL CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 1.433,00
Item: 19 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ALTENTICA ÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.         R$ 252,00
Item: 20 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  AUTORES ASSOCIADOS CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 85,20
Item: 21 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: AVERCAMP CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 49,50
Item: 23 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: BARROS,FICHER E ASSOCIADOS
CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 200,00
Item: 24 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: BASE EDITORIAL CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 22,50
Item: 25 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  BELAS LETRAS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 83,25
Item: 26 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:   BENVIRÁ CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 89,61
Item: 27 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: BERTRAND BRASIL CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 124,66
Item: 28 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: BEST SELLER CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 3.490,00
Item: 29 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: BICHO ESPERTO CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 51,00
Item: 30 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: BOITEMPO CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 80,00
Item: 31 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: BOOK TOY CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 1.065,00
Item: 32 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: BOQUINHAS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 478,09
Item: 33 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: BRINQUE BOOK CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 394,00
Item: 34 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: BRINQUET DE LEMOS CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 89,00
Item: 35 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: BUTTERFLY CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 197,26
Item: 36 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  CAMPUS-RJ CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 145,00
Item: 37 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: CASA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 127,93
Item: 38 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: CASA DA PALAVRA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 175,00
Item: 39 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: CASA DOS ESPÍRITOS CÓDIGO:

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 332,00
Item: 40 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: CASA PUBLICADORA BRASILEIRA
CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 411,00
Item: 41 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: CIA DAS LETRAS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 58,10
Item: 42 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  CIA DAS LETRINHAS CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 50,68
Item: 43 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  CIENCIA MODERNA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 650,65
Item: 44 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  CIRANDA CULTURAL CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 373,59
Item: 46 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  COMPANHIA DAS LETRAS CÓDI-
GO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 40,78
Item: 47 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  COMPANHIA DAS LETRINHAS
CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 160,00
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Item: 49 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: CONTEXTO  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 340,58
Item: 50 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  CORTEZ CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 146,46
Item: 51 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  COSAC NAIFY CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 62,00
Item: 52 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  CPAD CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 57,30
Item: 54 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  BCL CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 295,00
Item: 55 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  DEL REY CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 64,28
Item: 56 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  DISAL CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 241,00
Item: 57 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: DO LIVRO TÉCNICO  CÓDIGO:

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 69,00
Item: 58 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  DP ET ALII CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 257,00
Item: 61 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  EDIOURO CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 65,00
Item: 62 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: EDITORA DA UFF  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 90,00
Item: 63 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: EDITORA DE CULTURA  CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 50,00
Item: 64 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  EDITORA PULO DO GATO LTDA
CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 64,00
Item: 65 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  EDITORA RCB CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 169,00
Item: 67 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: EDUFAL  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 62,00
Item: 69 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ELEMENTAR  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 216,18
Item: 70 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ELSEVIER  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 89,00
Item: 71 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  EPU CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 103,00
Item: 72 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  ESCALA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 589,70
Item: 73 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  ESCALA EDUCACIONAL CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 315,00
Item: 74 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  EUROPA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 59,00
Item: 75 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: EVORA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 3.975,69
Item: 76 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  FGV CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 55,00
Item: 77 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: FLECHA DO TEMPO  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 347,90
Item: 78 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  FOCO JURÍDICO CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 99,80
Item: 80 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  FORENSE CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 38,00

Item: 81 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  FORENSE UNIVERSITÁRIA CÓDI-
GO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 420,56
Item: 82 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  FUNDAMENTO CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 58,00
Item: 83 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  FUNDAMENTO EDUCACIONAL
CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 84,00
Item: 84 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  FUNDEPE CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 22,00
Item: 85 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  FUTURA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 65,46
Item: 86 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: GAIA  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 43,26
Item: 87 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  GALERA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 451,14
Item: 88 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  GALERA RECORD CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 226,00
Item: 89 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  GEARTE CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 125,00
Item: 90 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  GERAÇÃO EDITORIAL CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 46,76
Item: 91 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  GLOBAL CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 219,00
Item: 92 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  GLOBO CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 161,48
Item: 94 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  GUTENBERG CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 246,50
Item: 95 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  HFULLMANN CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 289,90
Item: 97 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  IBEP CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 39,94
Item: 98 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  IBEP JR CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 16,69
Item: 99 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  ÍCONE CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 54,90
Item: 100 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: IDEA  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 58,50
Item: 103 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: INSTITUTO PIAGET  CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 47,50
Item: 104 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: INSULAR  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 766,05
Item: 105 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  INTRINSECA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 91,50
Item: 106 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: JOSÉ OLYMPIO  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 29,80
Item: 107 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  JURUA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 306,89
Item: 108 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: L & PM CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 59,70
Item: 110 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  LATTES CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 43,60
Item: 111 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  LAZULI CÓDIGO: 24219
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Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 4.729,80
Item: 112 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  LEYA BRASIL CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 101.885,00
Item: 113 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: LFK EDITORIAL  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 149,50
Item: 114 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  LIVRARIA DA FÍSICA CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 79,80
Item: 115 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  LUGANO EDITORA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 55,50
Item: 116 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  LUMEN EDITORIAL CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 90,00
Item: 117 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  LUMEN JURES CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 72,92
Item: 118 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  M BOOKS CÓDIGO:

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 178,00
Item: 119 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  MADRAS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 591,73
Item: 120 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: MANOLE  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 202,82
Item: 121 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  MARTINS FONTES CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 115,50
Item: 122 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  MASTER BOOKS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 75,00
Item: 123 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  MATRIX CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 49,00
Item: 124 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  MAUAD CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 113,70
Item: 125 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  MEDIAÇÃO CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 98,70
Item: 126 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: MELHORAMENTOS  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 223,00
Item: 127 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: MEMNON  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 167,50
Item: 128 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: MEMORIA JURÍDICA   CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 21.585,33
Item: 130 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  MODERNA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 992,00
Item: 131 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: NACIONAL  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 149,00
Item: 132 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  NAUMANN & GOBEL CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 205,00
Item: 133 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  NOVA ALEXANDRIA  CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 172,68
Item: 134 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  NOVA FRONTEIRA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 237,50
Item: 135 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  NOVATEC CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 107,79
Item: 136 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  NOVO CONCEITO CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 39,90
Item: 137 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  NOVO SÉCULO CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 236,83

Item: 138 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: OBJETIVA  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 203,52
Item: 141 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  PANDA BOOKS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 131,00
Item: 142 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  PAPA - LIVRO CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 72,18
Item: 143 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  PAPILOS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 86,28
Item: 144 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  PARALELA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 294,48
Item: 145 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  PAULUS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 44,52
Item: 146 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  PEIRÓPOLIS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 35,84
Item: 147 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: PENGUIN E COMPANHIA DAS LE-
TRAS  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 33,70
Item: 148 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  TENSO CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 15,45
Item: 149 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  PHORTE CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 197,34
Item: 150 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  PLANETA DO BRASIL CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 83,30
Item: 151 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: PROJETO POA  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 30,00
Item: 152 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  PRINCÍPIO CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 1.160,94
Item: 153 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: PROJETO   CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 33,93
Item: 154 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  PRUMO CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 192,02
Item: 155 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  PUBLIFOLHA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 134,50
Item: 156 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: PULO DO GATO  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 501,23
Item: 157 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  RECORD CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 36,46
Item: 158 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: REVISTA DOS TRIBUNAIS CÓDI-
GO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 94,50
Item: 159 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: RIDEEL   CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 150,00
Item: 160 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ROCA  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 372,95
Item: 161 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ROCCO CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 311,90
Item: 162 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  RT CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 34,50
Item: 163 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: RUBRA EDITORA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 214,00
Item: 164 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  S & T EDITORES CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 68,96
Item: 165 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  SALAMANDRA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 780,08
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Item: 166 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  SARAIVA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 36.894,22
Item: 167 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  SCIPIONE CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 38,26
Item: 168 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  SEGUINTE CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 30,22
Item: 169 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  SENACCÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 19,78
Item: 170 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: SENAC RJ   CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 74,10
Item: 171 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  SENAC SÃO PAULO CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 117,24
Item: 172 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  XESTANTE CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 49,32
Item: 173 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: XESTANTE/GMT  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 199,00
Item: 175 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ST EDITORES   CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 61,62
Item: 176 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  SUMA DE LETRAS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 456,00
Item: 177 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  SUMMUS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 137,00
Item: 178 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: SINERGYA  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 391,00
Item: 179 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  TERCEIRO NOME CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 54,30
Item: 180 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: TEXTO NOVO  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 83,50
Item: 181 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  THESAURUS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 59,50
Item: 182 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  THOMAS NELSON CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 3.985,00
Item: 183 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  TODOLIVRO CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 115,00
Item: 184 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  UEFS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 217,99
Item: 185 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  UFMG CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 52,00
Item: 186 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  UNESP CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 65,00
Item: 187 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: UNIJUI  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 157,99
Item: 188 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  UNIVERSO DOS LIVROS CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 253,99
Item: 189 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: USBORNE  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 137,50
Item: 190 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  USINA DE LETRAS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 57,47
Item: 191 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  VERUS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 218,99
Item: 192 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  VIDA CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 85,50
Item: 193 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: VIDA E CONSCIÊNCIA  CÓDIGO:

24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 183,5
Item: 194 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: VOZES  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 155,73
Item: 195 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  WAK CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 105,54
Item: 196 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  WMF MARTINS FONTES CÓDIGO:
24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 264,99
Item: 198 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  YOYO BOOKS CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 49,50
Item: 199 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ZAHAR  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 446,99
Item: 200 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: ZASTRAS  CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 332,99
Item: 201 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA: SEM EDITORA ( conforme Termo de
Referência) CÓDIGO: 24219

Descrição        Quant.: 1Lo              Vlr. Unit.        R$ 89,37
Item: 202 AQUISIÇÃO DE LIVROS EDITORA:  VER CÓDIGO: 24219

VIGÊNCIA: 17/07/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 105/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 101/2014– AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:

Descrição        Quant.: 300KG            Vlr. Unit.        R$ 1,59
Item: 1 AÇÚCAR BRANCO REFINADO
DE PRIMEIRA, BRANCO, ESPECIAL PENEIRADO, ISENTO DE FERMENTAÇÕES,
MATÉRIA TERROSAS, PARASITAS E DETRITOS ANIMAIS E VEGETAIS.
EMBALAGENS: PRIMARIA - POLIETILENO OU POLIETILENO DE BAIXA DENSI-
DADE, ATÓXICA, ORIGINAL DO FABRICANTE, DE 1 KG; SECUNDARIA, CAIXA
DE PAPELÃO OU TIPO FARDO.
LEGISLAÇÃO: RESOLUÇÃO - RDC Nº 271, DE 22 DE SETEMBRO DE 2005.
OBS.: NÃO VALE PRAZO DE VALIDADE DA  SAFRA E, SIM, O DO PRODUTO, A
CONTAR DA DATA DE SUA FABRICAÇÃO. MARCA: DA BARRA CÓDIGO: 25938

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 7,17
Item: 2 AZEITE DE OLIVA TIPO EXTRA VIRGEM
DE PRIMEIRA, PRODUTO DA PRENSAGEM A FRIO DA AZEITONA, ACIDEZ
MÁXIMA  DE 0,8 G/100G, COLORAÇÃO AMARELA ESVERDEADO, QUE POSSAM
SER NOVAMENTE TAMPADAS APOS ABERTA.
EMBALAGENS: PRIMARIA - LATA, VIDRO OU PET, ORIGINAL DO FABRICAN-
TE, COM 500 ML. A EMBALAGEM DEVERA CONTER EXTERNAMENTE OS
DADOS DE IDENTIFICAÇÃO E PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS,
NÚMERO DO LOTE, QUANTIDADE DO PRODUTO E NUMERO DE REGISTRO.
LEGISLAÇÃO: RESOLUÇÃO - RDC Nº 270, DE 22 DE SETEMBRO DE 2005 MAR-
CA: PORTOBELO CÓDIGO: 25939

Descrição        Quant.: 2.000KG          Vlr. Unit.        R$ 1,80
Item: 3 ARROZ PARABOLIZADO
TIPO 1, AGULHINHA, CLASSE LONGO FINO, CONSTITUÍDOS DE GRÃOS INTEI-
ROS, COM TEOR DE UNIDADE MÁXIMA 15% (G /100 G), ISENTO DE SUJIDADES
(PARASITAS, MOFO, ODORES ESTRANHOS, SUBSTANCIAS NOCIVAS, MATÉ-
RIAS TERROSAS) E MATERIAIS ESTRANHOS.
EMBALAGENS: DE POLIETILENO, TRANSPARENTE ORIGINAL DO FABRICAN-
TE, DE 01 KG. A EMBALAGEM DEVERA CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS
DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NUME-
RO DE LOTE, QUANTIDADE DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, PRAZO
DE VALIDADE E PESO LÍQUIDO. REGISTRADO NO MINISTÉRIO DA AGRICUL-
TURA E/OU MINISTÉRIO DA SAÚDE.
LEGISLAÇÃO: RESOLUÇÃO - RDC Nº 263, DE 22 DE SETEMBRO DE 2005.
MARCA: DA VÓ CÓDIGO: 25940



Página 102 - Ano XV - Edição Nº 1406 - 07 de Janeiro de 2015

Descrição        Quant.: 1.500PC          Vlr. Unit.        R$ 2,48       Item: 4 BISCOITO
COMUM DOCE TIPO LEITE/MAISENA
PACOTE EM EMBALAGEM PRIMÁRIA PLÁSTICA DE 500G CONTENDO 3 CAR-
REIRAS DE BISCOITOS, INVIOLADA, LIVRE DE INSETOS, MICROORGANISMOS
OU OUTRAS IMPUREZAS QUE VENHAM A COMPROMETER O
ARMAZENAMENTO E A SAÚDE HUMANA. MARCA: DIANA CÓDIGO: 25941

Descrição        Quant.: 1.500PC          Vlr. Unit.        R$ 2,57
Item: 5 BISCOITO SALGADO TIPO CREAM CRACKER
PACOTE COM EMBALAGEM PRIMÁRIA PLÁSTICA TRANSPARENTE DE 500G,
CONTENCO 3 CARREIRAS DE BISCOITOS, INVIOLADA, LIVRE DE INSETOS,
MICROORGANISMOS OU OUTRAS IMPUREZAS QUE VENHAM A COMPROME-
TER O ARMAZENAMENTO E A SAÚDE HUMANA.MARCA: MARILAN CÓDIGO:
25942

Descrição        Quant.: 200UN            Vlr. Unit.        R$ 0,89
Item: 6 CONDIMENTO COLORÍFICO EM PÓ
DE PRIMEIRA, CONSTITUÍDO DE MATÉRIA PRIMA DE BOA QUALIDADE E
APRESENTAR ASPECTO, COR, CHEIRO E SABOR CARACTERÍSTICO DO PRO-
DUTO, CONTENDO NO MÁXIMO 10% DE SAL, DE ACORDO COM AS NORMAS
VIGENTES. REGISTRO NO MS.
EMBALAGENS: EMBALAGEM DE POLIETILENO TRANSPARENTE, RESISTEN-
TE, DE 100G, COM DIZERES DE ROTULAGEM, DATA DE FABRICAÇÃO E VALI-
DADE.
LEGISLAÇÃO: RESOLUÇÃO - RDC Nº 276, DE 22 DE SETEMBRO DE 2005.
MARCA: SS CÓDIGO: 25943

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 0,99
Item: 7 COMINHO EM PÓ
CONSTITUÍDO POR FRUTOS MADUROS DE ESPÉCIMES VEGETAIS GENUÍ-
NOS, INTEIROS OU EM PÓ, SÃOS, LIMPOS E DESSECADOS. ASPECTO: FRUTO
ALONGADO, DESSECADO OU PÓ HOMOGÊNEO, FINO OU GROSSO. COR: VER-
DE-PARDACENTA. CHEIRO: AROMÁTICO. SABOR: PRÓPRIO. RESÍDUO MINE-
RAL FIXO, MÁXIMO 9% P/P; RESÍDUO MINERAL FIXO, INSOLÚVEL EM ACIDO
CLORÍDRICO A 10% V/V, MAXIMO.1,5% P/P; E EXTRATO ALCOÓLICO, MÍNIMO
11% P/P.
EMBALAGENS: EMBALAGEM DE POLIETILENO TRANSPARENTE, RESISTEN-
TE, DE 50G, COM DIZERES DE ROTULAGEM, DATA DE FABRICAÇÃO E VALI-
DADE.
LEGISLAÇÃO: RESOLUÇÃO - RDC Nº 276, DE 22 DE SETEMBRO DE 2005.
MARCA: JP CÓDIGO: 25944

Descrição        Quant.: 500UN            Vlr. Unit.        R$ 1,65
Item: 8 DOCE DE FRUTAS
DE 1ª QUALIDADE, SABORES UVA, MORANGO, GOIABA, FIGO OU BANANA.
PRODUTOS ELABORADOS A PARTIR DE FRUTA(S), INTEIRA(S) OU EM PARTE(S)
E OU SEMENTE(S), OBTIDOS POR SECAGEM E OU DESIDRATAÇÃO E OU
LAMINAÇÃO E OU COCÇÃO E OU FERMENTAÇÃO E OU CONCENTRAÇÃO E
OU CONGELAMENTO E OU OUTROS PROCESSOS TECNOLÓGICOS CONSIDE-
RADOS SEGUROS PARA A PRODUÇÃO DE ALIMENT OS.
EMBALAGENS: POLIETILENO TEREFTALATO (PET) DE 400 G , COM DIZERES
DE ROTULAGEM, DATA DE FABRICAÇÃO E VALIDADE.
LEGISLAÇÃO: RESOLUÇÃO - RDC Nº 272, DE 22 DE SETEMBRO DE 2005.
MARCA: LUIZ ALVENSE CÓDIGO: 25945

Descrição        Quant.: 800UN            Vlr. Unit.        R$ 0,98
Item: 9 EXTRATO DE TOMATE
DE 1ª QUALIDADE, CONCENTRADO PURO (A BASE DE TOMATE, SAL E
ADITIVOS PERMITIDOS PELA LEGISLAÇÃO VIGENTE), COR VERMELHO, CHEI-
RO E SABOR CARACTERÍSTICO, ISENTO DE PELES E SEMENTES.
EMBALAGENS: EMBALAGEM CARTONADA “LONGA VIDA” (TETRA PAK), LATA
OU SACHET DE 340G. A EMBALAGEM DEVERA CONTER EXTERNAMENTE OS
DADOS DE IDENTIFICAÇÃO E PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS,
NÚMERO DE LOTE, DATA DE FABRICAÇÃO E VALIDADE, QUANTIDADE DO
PRODUTO.
LEGISLAÇÃO: RESOLUÇÃO - RDC Nº 272, DE 22 DE SETEMBRO DE 2005.
MARCA: BONARE CÓDIGO: 25946

Descrição        Quant.: 300UN            Vlr. Unit.        R$ 2,97
Item: 10 MARGARINA CREMOSA COM SAL
DE PRIMEIRA QUALIDADE, COM NO MÍNIMO 80% DE LIPÍDIOS, ISENTA DE
GORDURAS TRANS. A APRESENTAÇÃO, ASPECTO, CHEIRO, SABOR E COR
PECULIARES AOS MESMOS E DEVERÃO ESTAR ISENTOS DE RANÇO E OU-
TRAS CARACTERÍSTICAS INDESEJÁVEIS.
EMBALAGENS: POTES DE POLIPROPILENO ATÓXICO RESISTENTE, ORIGI-
NAL DO FABRICANTE, APRESENTANDO VEDAÇÃO ADEQUADA, COM 500G.
DEVERA CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCE-
DÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DE LOTE, DATA DE FABRI-
CAÇÃO E VALIDADE.
LEGISLAÇÃO: RESOLUÇÃO - RDC Nº 270, DE 22 DE SETEMBRO DE 2005,
RESOLUÇÃO - RDC Nº 360, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2003. MARCA: COAMO

CÓDIGO: 25947

Descrição        Quant.: 600KG            Vlr. Unit.        R$ 2,25
Item: 11 FEIJÃO PRETO
1ª QUALIDADE (TIPO 1), NOVO, CONSTITUÍDO DE GRÃOS INTEIROS GRAN-
DES E SÃOS, ISENTO DE MATERIAL TERROSO, SUJIDADES E OUTRAS VARI-
EDADES E ESPÉCIES. REGISTRADO NO MINISTÉRIO DA SAÚDE E ATENDER A
PORTARIA 451/97 E A RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA.
EMBALAGENS: PLÁSTICO DE POLIETILENO, TRANSPARENTES, ISENTO DE
SUJIDADES, NÃO VIOLADOS, RESISTENTES, ORIGINAL DO FABRICANTE, DE
1KG, ACONDICIONADOS EM FARDOS LACRADOS. A EMBALAGEM DEVERA
CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA,
INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DE LOTE, MARCA DO FABRICAN-
TE, PRAZO DE VALIDADE E PESO LÍQUIDO. MARCA: MALU CÓDIGO: 25948

Descrição        Quant.: 4.200L           Vlr. Unit.        R$ 2,25
Item: 12 LEITE LÍQUIDO INTEGRAL
HOMOGENEIZADO, SUBMETIDO AO PROCESSO DE ULTRA PASTEURIZAÇÃO,
ESTERILIZADO (UHT), LONGA VIDA, CONTENDO MARCA DO FABRICANTE,
PRAZO DE VALIDADE E PESO LIQUIDO. TER REGISTRO NO MA E/OU MS.
EMBALAGENS: EMBALAGEM CARTONADA “LONGA VIDA” (TETRA PAK) DE 1
LITRO. PRIMARIA: U.H.T. (DO INGLÊS ULTRA HIGH TEMPERATURE), HERME-
TICAMENTE FECHADAS. SECUNDARIA: EMBALAGEM DE MERCADO QUE
PRESERVE A INTEGRIDADE E QUALIDADE DO PRODUTO. A ROTULAGEM
DEVE ATENDER A LEGISLAÇÃO VIGENTE .
LEGISLAÇÃO: PORTARIA Nº 368 DE 04/09/97 - MAA; PORTARIA Nº 370 DE 04/09/
97 - MAA; RESOLUÇÃO RDC NO 12 DE 02/01/98 - ANVISA/MS; RESOLUÇÃO
RDC Nº 360 DE 21/03/01 - ANVISA/MS; INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 22 DE 24/11/
05 - MAPA MARCA: LANGUIRU CÓDIGO: 25951

Descrição        Quant.: 800PC            Vlr. Unit.        R$ 1,21
Item: 13 MACARRÃO TIPO ESPAGUETE OU TALHARIM
(PACOTE DE 500GR) COM OVOS, DE 1ª QUALIDADE, INTACTO E HERMETICA-
MENTE VEDADO, NA PORÇÃO DE 80G APROXIMADAMENTE, DE 62G DE
CARBOIDRATOS, 8,8G DE PROTEÍNAS E 0,8G DE LIPÍDIOS. INGREDIENTES:
FARINHA DE TRIGO COMUM ENRIQUECIDA COM FERRO E ACIDO FÓLICO,
SÊMOLA DE TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ÁCIDO FÓLICO, OVOS E
CORANTES NATURAIS CÚRCUMA E URUCUM. CONTEM GLÚTEN. AS MAS-
SAS AO SEREM POSTAS NA AGUA NÃO DEVEM TURVAR ANTES DA COCÇÃO,
NÃO PODEM ESTAR FERMENTADAS OU RANÇOSAS. DEVEM ESTAR ISENTA
SUJIDADES, PARASITAS, ADMITINDO UMIDADE MÁXIMA  13%.
EMBALAGENS: EMBALAGEM DE POLIETILENO TRANSPARENTE, ATÓXICA
DE 500G, DEVENDO CONSTAR A DATA DE FABRICAÇÃO E VALIDADE.
LEGISLAÇÃO: RESOLUÇÃO - RDC Nº 263, DE 22 DE SETEMBRO DE 2005 E
RESOLUÇÃO RDC 12/01. MARCA: BORTOLINI  CÓDIGO: 25952

Descrição        Quant.: 200UN            Vlr. Unit.        R$ 2,68
Item: 14 ÓLEO DE SOJA REFINADO
DE PRIMEIRA QUALIDADE, 100% NATURAL; COMESTÍVEL; EXTRATO REFI-
NADO, ACIDEZ MÁXIMA  DE 0,6 MG KOH/G, ISENTO DE GORDURAS TRANS.
EMBALAGENS: EMBALAGEM EM POLIETILENO TEREFTALATO (PET), ORIGI-
NAL DO FABRICANTE, DE 900ML. A EMBALAGEM DEVERA CONTER EXTER-
NAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO E PROCEDÊNCIA, NUMERO DO
LOTE, DATA DE FABRICAÇÃO, QUANTIDADE DO PRODUTO.
LEGISLAÇÃO: RESOLUÇÃO - RDC Nº 270, DE 22 DE SETEMBRO DE 2005 MAR-
CA: COAMO CÓDIGO: 25955

Descrição        Quant.: 100PC            Vlr. Unit.        R$ 2,27
Item: 15 ORÉGANO
FOLHAS DESIDRATADAS, ACONDICIONADO EM SACO PLÁSTICO TRANSPA-
RENTE, ATÓXICO, RESISTENTE E HERMETICAMENTE VEDADO.
EMBALAGENS: EMBALAGEM DE 100G, COM DIZERES DE ROTULAGEM, DATA
DE FABRICAÇÃO.
LEGISLAÇÃO: RESOLUÇÃO - RDC Nº 276, DE 22 DE SETEMBRO DE 2005.
MARCA: SS CÓDIGO: 25957

Descrição        Quant.: 100KG            Vlr. Unit.        R$ 0,63
Item: 16 SAL REFINADO
IODADO OU IODATADO, PARA CONSUMO DOMÉSTICO, COM GRANULAÇÃO
UNIFORME E COM CRISTAIS BRANCOS, ISENTO DE IMPUREZAS E UMIDADE,
COM NO MÍNIMO 98,5% DE CLORETO DE SÓDIO E COM DOSAGEM DE SAIS
IODO DE NO MÍNIMO 10 MG E NO MÁXIMO 15 MG DE IODO POR QUILO DE
ACORDO COM A LEGISLAÇÃO FEDERAL ESPECIFICADA, ACONDICIONADO
EM SACO PLÁSTICO, ÍNTEGRO, ATÓXICO, RESISTENTE, VEDADO HERMETI-
CAMENTE E LIMPO. COM REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA OU
MINISTÉRIO DA SAÚDE.
EMBALAGENS: PLÁSTICO DE POLIETILENO, TRANSPARENTE ORIGINAL DO
FABRICANTE, DE 1 KG. A EMBALAGEM DEVERA CONTER EXTERNAMENTE
OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO E PROCEDÊNCIA, NÚMERO DO LOTE DATA DE
FABRICAÇÃO, QUANTIDADE DO PRODUTO, NÚMERO DE REGISTRO.
LEGISLAÇÃO: RESOLUÇÃO - RDC Nº 130, DE 26 DE MAIO DE 2003, DECRETO
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Nº 75.697, DE 6 DE MAIO DE 1975, RESOLUÇÃO - RDC Nº 28, DE 28 DE MARÇO
DE 2000 E LEI Nº 6.150, DE 3 DE DEZEMBRO DE 1974.
MARCAS REFERÊNCIA: DIANA, LEBRE, ZIZO, CISNE OU SIMILAR MARCA:
FINO SAL CÓDIGO: 25959

Descrição        Quant.: 2.500UN          Vlr. Unit.        R$ 0,36
Item: 17 SUCO EM PÓ
SABORES (LARANJA, LIMÃO, ABACAXI, UVA, MORANGO, CAJÚ E MARACU-
JÁ), JÁ ADOÇADO, PREPARADO SÓLIDO ARTIFICIAL  PARA REFRESCO DE
DIVERSOS SABORES. DEVEM ESTAR ISENTOS DE MATÉRIA TERROSA, PA-
RASITAS, FUNGOS INSETOS, BEM COMO LIVRES DE UMIDADE.
EMBALAGEM: EMBALAGEM DE POLIETILENO ATÓXICO, RESISTENTES, COM
PESO LÍQUIDO DE 30 OU 35 GRAMAS, COM RENDIMENTO DE 1 LITRO.
LEGISLAÇÃO: RESOLUÇÃO - RDC Nº 39, DE 21 DE MARÇO DE 2001
MARCAS REFERÊNCIA: TANG, MID, FRISCO, CAMP, NESTLÉ LA FRUTTA,
NUTRINHO OU SIMILAR MARCA:POP FRUTA  CÓDIGO: 25961

Descrição        Quant.: 1.000UN          Vlr. Unit.        R$ 0,82
Item: 18 VINAGRE DE ÁLCOOL
LÍQUIDO LÍMPIDO, COR, CHEIRO E SABOR PRÓPRIO, ISENTO DE SUJIDADES,
PARASITAS E LARVAS.
EMBALAGEM: EMBALAGEM EM PVC (POLICLORETO DE VINILA) OU
POLIETILENO TEREFTALATO (PET), ATÓXICO, COM 900ML.
MARCAS REFERÊNCIA: HEINING, CHEMIM OU SIMILAR MARCA:CHEMIM
CÓDIGO: 25963

Descrição        Quant.: 500UN            Vlr. Unit.        R$ 0,48
Item: 19 GELATINA EM PÓ
(DIVERSOS SABORES): EM EMBALAGEM DE 35G DE OLIETILENO, OPACO,
ATÓXICO, COM DATA DE FABRICAÇÃO, PRAZO DE VALIDADE DE 6 MESES E
NÚMERO DE LOTES APARENTES COM REGISTRO NO MS MARCA: NEILAR
CÓDIGO: 25962

Descrição        Quant.: 200UN            Vlr. Unit.        R$ 2,41
Item: 20 LEITE CONDENSADO
COM, NO MÍNIMO, 395GR. ACONDICIONADO EM LATA OU CAIXA DEVIDA-
MENTE ROTULADA, PRIMEIRA QUALIDADE. O PRODUTO DEVERÁ ESTAR
DENTRO DA VALIDADE. MARCA: CEMIL  CÓDIGO: 25949

Descrição        Quant.: 200KG            Vlr. Unit.        R$ 1,97         Item: 21 FARINHA
DE TRIGO
(PCT DE 1 KG CADA) PRODUTO OBTIDO DO TRIGO, SADIO, DEVIDAMENTE
LIMPO, ISENTO DE MATÉRIAS TERROSAS E PARASITAS, NÃO PODENDO
ESTAR ÚMIDA, FERMENTADA OU RANÇOSA. O PRODUTO DEVERÁ ESTAR
DE ACORDO COM A RESOLUÇÃO RDC 344 DE 13/12/2002-ANVISA MARCA:
SUDOESTE CÓDIGO: 25950

Descrição        Quant.: 300UN            Vlr. Unit.        R$ 1,15
Item: 22 MILHO VERDE
ACONDICIONADO EM LATA COM 200G, PRIMEIRA QUALIDADE MARCA: GOIAS
VERDE CÓDIGO: 25953

Descrição        Quant.: 300UN            Vlr. Unit.        R$ 0,95
Item: 23 ERVILHA
ACONDICIONADA EM LATA DE 200ML, DE PRIMEIRA QUALIDADE MARCA:
GOIAS VERDE CÓDIGO: 25954

Descrição        Quant.: 300DZ            Vlr. Unit.        R$ 4,78
Item: 24 OVOS VERMELHOS
ACONDICIONADO EM BANDEJA COM 12 OVOS, PRIMEIRA QUALIDADE, SEM
RACHADURAS MARCA:KASULKE  CÓDIGO: 25958

Descrição        Quant.: 1.500MA          Vlr. Unit.        R$ 1,90
Item: 25 ALFACE
EM MAÇOS, APRESENTANDO GRAU DE MATURAÇÃO TAL QUE PERMITA
SUPORTAR MANIPULAÇÃO, O TRANSPORTE E A CONSERVAÇÃO EM CONDI-
ÇÕES ADEQUADAS PARA O CONSUMO. COM AUSÊNCIA DE SUJIDADES, PA-
RASITAS E LARVAS, DE ACORDO COM A RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA MAR-
CA: CÓDIGO:INATURA  25964
NEW WAY COMÉRCIO DE GÊNEROS ALIMENTÍC        R$ 1,90       R$ 2.850,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 50KG             Vlr. Unit.        R$ 7,49
Item: 26 ALHO
DE PRIMEIRA QUALIDADE, BRANCO, EMBALAGEM DE 100 A 150 GRAMAS.
APRESENTANDO GRAU DE MATURAÇÃO TAL QUE PERMITA SUPORTAR
MANIPULAÇÃO, O TRANSPORTE E A CONSERVAÇÃO EM CONDIÇÕES ADE-
QUADAS PARA O CONSUMO. COM AUSÊNCIA DE SUJIDADES, PARASITAS E
LARVAS, DE ACORDO COM A RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA MARCA: GARUVA
CÓDIGO: 25966

Descrição        Quant.: 1.500KG          Vlr. Unit.        R$ 1,65
Item: 27 BANANA CATURRA
DE PRIMEIRA QUALIDADE, APRESENTANDO GRAU DE MATURAÇÃO TAL QUE
PERMITA SUPORTAR MANIPULAÇÃO, O TRANSPORTE E A CONSERVAÇÃO
EM CONDIÇÕES ADEQUADAS PARA O CONSUMO.
COM AUSÊNCIA DE SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS, DE ACORDO COM A
RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA. MARCA: INATURA CÓDIGO: 25968

Descrição        Quant.: 1.500KG          Vlr. Unit.        R$ 1,49
Item: 28 BATATA LAVADA
DE PRIMEIRA, TIPO INGLESA, APRESENTANDO GRAU DE MATURAÇÃO TAL
QUE PERMITA SUPORTAR MANIPULAÇÃO, O TRANSPORTE E A CONSERVA-
ÇÃO EM CONDIÇÕES ADEQUADAS PARA O CONSUMO.
COM AUSÊNCIA DE SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS, DE ACORDO COM A
RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA MARCA: INATURA CÓDIGO: 25969

Descrição        Quant.: 600KG            Vlr. Unit.        R$ 1,55
Item: 29 CEBOLA
DE PRIMEIRA, BRANCA, TAMANHO MÉDIO COM CASCA, APRESENTANDO
GRAU DE MATURAÇÃO TAL QUE PERMITA SUPORTAR MANIPULAÇÃO, O
TRANSPORTE E A CONSERVAÇÃO EM CONDIÇÕES ADEQUADAS PARA O CON-
SUMO. COM AUSÊNCIA DE SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS, DE ACORDO
COM A RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA MARCA: INATURA CÓDIGO: 25971

Descrição        Quant.: 600KG            Vlr. Unit.        R$ 1,99
Item: 30 CENOURA
EXTRA ESPECIAL, SEM FOLHAS, TAMANHO MÉDIO, APRESENTANDO GRAU
DE MATURAÇÃO TAL QUE LHE PERMITA SUPORTAR MANIPULAÇÃO, O
TRANSPORTE E A CONSERVAÇÃO EM CONDIÇÕES ADEQUADAS PARA O CON-
SUMO. COM AUSÊNCIA DE SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS, DE ACORDO
COM A RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA MARCA: INATURA CÓDIGO: 25973

Descrição        Quant.: 2.000KG          Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 31 LARANJA PERA
DE PRIMEIRA QUALIDADE APRESENTANDO GRAU DE MATURAÇÃO TAL QUE
PERMITA SUPORTAR MANIPULAÇÃO, O TRANSPORTE E A CONSERVAÇÃO
EM CONDIÇÕES ADEQUADAS PARA O CONSUMO.
COM AUSÊNCIA DE SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS, DE ACORDO COM A
RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA MARCA: INATURA CÓDIGO: 25974

Descrição        Quant.: 2.000KG          Vlr. Unit.        R$ 4,85
Item: 32 MAÇÃ
NACIONAL, GALA OU FUGI DE PRIMEIRA QUALIDADE, APRESENTANDO GRAU
DE MATURAÇÃO TAL QUE PERMITA SUPORTAR MANIPULAÇÃO, O TRANS-
PORTE E A CONSERVAÇÃO EM CONDIÇÕES ADEQUADAS PARA O CONSUMO.
COM AUSÊNCIA DE SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS, DE ACORDO COM A
RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA MARCA: INATURA CÓDIGO: 25975

Descrição        Quant.: 700PÇ            Vlr. Unit.        R$ 3,00
Item: 33 REPOLHO VERDE
DE PRIMEIRA, TAMANHO MÉDIO, APRESENTANDO GRAU DE MATURAÇÃO
TAL QUE PERMITA
SUPORTAR MANIPULAÇÃO, O TRANSPORTE E A CONSERVAÇÃO EM CONDI-
ÇÕES ADEQUADAS PARA O CONSUMO. COM AUSÊNCIA DE SUJIDADES, PA-
RASITAS E LARVAS, DE ACORDO COM A RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA
MARCA:INATURA  CÓDIGO: 25976

Descrição        Quant.: 1.000MA          Vlr. Unit.        R$ 1,69
Item: 34 TEMPERO VERDE MISTO
EM MAÇO, APRESENTANDO GRAU DE MATURAÇÃO TAL QUE PERMITA SU-
PORTA MANIPULAÇÃO, O TRANSPORTE E A CONSERVAÇÃO EM CONDIÇÕES
ADEQUADAS PARA O CONSUMO.
COM AUSÊNCIA DE SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS, DE ACORDO COM A
RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA MARCA:INATURA  CÓDIGO: 25972

Descrição        Quant.: 1.400KG          Vlr. Unit.        R$ 3,50
Item: 35 TOMATE
TIPO SALADA LONGA VIDA DE PRIMEIRA, APRESENTANDO GRAU DE
MATURAÇÃO TAL QUE PERMITA SUPORTAR MANIPULAÇÃO, O TRANSPOR-
TE E A CONSERVAÇÃO EM CONDIÇÕES ADEQUADAS PARA O CONSUMO. COM
AUSÊNCIA DE SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS, DE ACORDO COM A RESO-
LUÇÃO 12/78 DA CNNPA MARCA: INATURA CÓDIGO: 25977

Descrição        Quant.: 600KG            Vlr. Unit.        R$ 3,20
Item: 36 BATATA DOCE – FIRME, SEM PARTES PODRES, MANCHAS PRETAS,
CORTES E CICATRIZES. TIPO EXTRA A. UNIDADE TAMANHO MÉDIO. MAR-
CA: INATURA CÓDIGO: 21061

Descrição        Quant.: 600KG            Vlr. Unit.        R$ 4,99
Item: 37 COUVE FLOR - 1ª QUALIDADE, MÉDIO, CONSISTÊNCIA FIRME, LIMPO.
EM PERFEITAS CONDIÇÕES DE MATURAÇÃO E CONSERVAÇÃO MARCA:
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INATURA CÓDIGO: 21066
NEW WAY COMÉRCIO DE GÊNEROS ALIMENTÍC        R$ 4,99       R$ 2.994,00  1º
Lugar
Descrição        Quant.: 100KG            Vlr. Unit.        R$ 14,49
Item: 38 BACON
DE PRIMEIRA QUALIDADE, COM FINA CAPA DE GORDURA, EM EMBALAGEM
MÁXIMA  DE 300G, DE PVC TRANSPARENTE OU SACO PLÁSTICO TRANSPA-
RENTE, CONTENDO IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICAN-
TE, PRAZO DE VALIDADE, MARCAS E CARIMBOS OFICIAIS, DE ACORDO
COM AS PORTARIAS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, DIPOA, Nº 304, DE 22/04/96 E
Nº 145 DE 22/04/98, DA RESOLUÇÃO DA ANVISA Nº 105, DE 19/05/99 MARCA:
SULITA CÓDIGO: 25978

Descrição        Quant.: 300KG            Vlr. Unit.        R$ 9,39
Item: 39 CARNE SUÍNA
CORTE TIPO CARRÉ, RESFRIADA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, CORTADA
UNITARIAMENTE E EMBALADA EM PVC TRANSPARENTE OU SACO PLÁSTI-
CO TRANSPARENTE, EM EMBALAGENS COM, NO MÁXIMO, 1 KG, CONTEN-
DO IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE
VALIDADE, MARCAS E CARIMBOS OFICIAIS, DE ACORDO COM AS PORTARI-
AS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, DIPOA, Nº304, DE 22/04/96 E Nº145 DE 22/04/98,
DA RESOLUÇÃO DA ANVISA Nº 105, DE 19/05/99 MARCA: SULITA CÓDIGO:
25979

Descrição        Quant.: 150KG            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 40 LINGUIÇA SUÍNA TIPO CALABRESA
EMBALAGEM MÁXIMA  DE 500G EM PVC, TRANSPARENTE OU SACO PLÁSTI-
CO TRANSPARENTE, CONTENDO IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO
FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE, MARCAS E CARIMBOS OFICIAIS, DE
ACORDO COM AS PORTARIAS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, DIPOA, Nº304, DE
22/04/96 E N.145 DE 22/04/98, DA RESOLUÇÃO DA ANVISA Nº 105, DE 19/05/99
MARCA:FRILEMAY  CÓDIGO: 25980

Descrição        Quant.: 450KG            Vlr. Unit.        R$ 3,99
Item: 41 SALSICHA TIPO CACHORRO QUENTE
ORIGEM CARNE SUÍNA/BOVINA, PRAZO VALIDADE DENTRO DA LEGISLA-
ÇÃO VIGENTE, TIPO TRADICIONAL, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS EMBA-
LADA E RESFRIADA,TIPO USO CACHORRO-QUENTE, EMBALAGEM A VÁCUO
E COM SELO SIF, E ACORDO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE EM ESPECIAL A
RESOLUÇÃO RDC 175/2003 DA ANVISA/MS, RESOLUÇÃO RDC 12/01 DA ANVISA/
MS, PORTARIA SVS/MS, PORTARIA N.6/88, PORTARIA 540/97 DA SVS/MS E
DECRETO 12.486/78 DA SECRETÁRIA DE SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO,
CVS-6/99, INSTRUÇÃO NORMATIVA N.4/00 M.A.P. A MARCA: CANÇÃO CÓDI-
GO: 25956

Descrição        Quant.: 2.400KG          Vlr. Unit.        R$ 17,59
Item: 42 CARNE BOVINA (COXÃO MOLE)
CORTADO EM BIFES, RESFRIADA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, SEM OSSO C/
4% GORDURA E CARIMBO SIE OU SIF, EM EMBALAGENS COM, NO MÁXIMO,
1 KG. EMBALADA EM PVC, TRANSPARENTE OU SACO PLÁSTICO TRANSPA-
RENTE E SEGUNDA EMBALAGEM DE PAPEL OU PAPELÃO, CONTENDO IDEN-
TIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE,
MARCAS E CARIMBOS OFICIAIS, DE ACORDO COM AS PORTARIAS DO MINIS-
TÉRIO DA SAÚDE, DIPOA, Nº 304, DE 22/04/96 E Nº 145 DE 22/04/98, DA RESOLU-
ÇÃO DA ANVISA Nº 105, DE 19/05/99 MARCA: PAVEI CÓDIGO: 25981

Descrição        Quant.: 1.500KG          Vlr. Unit.        R$ 19,25
Item: 43 CARNE BOVINA (CORAÇÃO DE ALCATRA)
CORTADO PARA GRELHA, RESFRIADA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, SEM OSSO
C/ 4% GORDURA E CARIMBO SIE OU SIF, EM EMBALAGENS COM, NO MÁXI-
MO, 1 KG. EMBALADA EM PVC, TRANSPARENTE OU SACO PLÁSTICO TRANS-
PARENTE E SEGUNDA EMBALAGEM DE PAPEL OU PAPELÃO, CONTENDO
IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE VALI-
DADE, MARCAS E CARIMBOS OFICIAIS, DE ACORDO COM AS PORTARIAS DO
MINISTÉRIO DA SAÚDE, DIPOA, Nº 304, DE 22/04/96 E Nº 145 DE 22/04/98, DA
RESOLUÇÃO DA ANVISA Nº 105, DE 19/05/99 MARCA: PAVEI CÓDIGO: 25982

Descrição        Quant.: 150KG            Vlr. Unit.        R$ 14,99
  Item: 44 CARNE DEFUMADA TIPO CHARQUE
EMBALAGEM MÁXIMA  DE 500G, EM PVC, TRANSPARENTE OU SACO PLÁSTI-
CO TRANSPARENTE, CONTENDO IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO
FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE, MARCAS E CARIMBOS OFICIAIS, DE
ACORDO COM AS PORTARIAS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, DIPOA, Nº 304, DE
22/04/96 E Nº 145 DE 22/04/98, DA RESOLUÇÃO DA ANVISA N. 105, DE 19/05/99
MARCA: BOI BRASIL CÓDIGO: 25983

Descrição        Quant.: 2.500KG          Vlr. Unit.        R$ 5,40
Item: 45 SOBRECOXA DE FRANGO DE PRIMEIRA QUALIDADE
EMBALADA  EM PVC TRANSPARENTE OU SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE,
EM EMBALAGENS COM, NO MÁXIMO, 1 KG, CONTENDO IDENTIFICAÇÃO DO
PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE, MARCAS E CA-

RIMBOS OFICIAIS, DE ACORDO COM AS PORTARIAS DO MINISTÉRIO DA
SAÚDE, DIPOA, Nº 304, DE 22/04/96 E Nº145 DE 22/04/98, DA RESOLUÇÃO DA
ANVISA Nº 105, DE 19/05/99 MARCA: MACEDO CÓDIGO: 25984

Descrição        Quant.: 500KG            Vlr. Unit.        R$ 13,99
Item: 46 PRESUNTO SUÍNO COZIDO FATIADO
RESFRIADO, DE PRIMEIRA QUALIDADE. EMBALAGEM DE 200 A 300G, COM
IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE VALI-
DADE E PESO LÍQUIDO, DE ACORDO COM A RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA,
COM REGISTRO NO MA OU MS. MARCA: LACTO FRIOS CÓDIGO: 25985

Descrição        Quant.: 500KG            Vlr. Unit.        R$ 16,95
Item: 47 QUEIJO TIPO MUSSARELA FATIADO
DE PRIMEIRA QUALIDADE, RESFRIADO, INTERFOLHADO, EMBALAGEM DE
200G A 300G, COM IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE,
PRAZO DE VALIDADE E PESO LÍQUIDO, DE ACORDO COM A RESOLUÇÃO 12/78
DA CNNPA, COM REGISTRO NO MA OU MS MARCA: LACTO FRIOS CÓDIGO:
25986

Descrição        Quant.: 300UN            Vlr. Unit.        R$ 2,75
Item: 48 ACHOCOLATADO EM PÓ
400GR. OBTIDO PELA MISTURA DE: CACAU EM PÓ SOLÚVEL, AÇÚCAR REFI-
NADO, EXTRATO DE MALTE E/OU MALTODEXTRINA, PODENDO CONTER
SAL, LEITE EM PÓ E/OU SORO DE LEITE, VITAMINAS E MINERAIS, ALÉM DE
OUTRAS SUBSTÂNCIAS ALIMENTÍCIAS APROVADAS QUE CARACTERIZEM
O PRODUTO, AS QUAIS DEVEM SER MENCIONADAS.
O PRODUTO DEVERÁ ESTAR ISENTO DE SOJA E DERIVADOS, EXCETO
LECITINA DE SOJA, E DE FARINHAS E/OU ESPESSANTES NA SUA FORMULA-
ÇÃO. NÃO DEVERÁ CONTER CORANTES E CONSERVADORES.
EMBALAGENS: PRIMÁRIA - RÍGIDA (PLÁSTICO OU LATA), DE 400G. A EMBA-
LAGEM PRIMÁRIA DO PRODUTO DEVERÁ SER LATA DE FOLHA DE FLANDRES
MEMBRANIZADAS E GASEIFICADAS, VEDADAS HERMETICAMENTE OU PO-
TES EM PLÁSTICO ATÓXICO, RESISTENTE, VEDADOS HERMETICAMENTE,
COM CAPACIDADE PARA 400 (QUATROCENTOS) GRAMAS. ALÉM DA VEDAÇÃO
HERMÉTICA, A EMBALAGEM PRIMÁRIA DEVERÁ POSSUIR SOBRE TAMPA DE
ENCAIXE NA BORDA DA LATA/POTE, DE POLIETILENO LINEAR DE MÉDIA
DENSIDADE, NATURAL, ATÓXICO, INODORO, PRÓPRIO PARA ENTRAR EM
CONTATO DIRETO COM O ALIMENT O. A SOBRE TAMPA NÃO DEVERÁ APRE-
SENTAR REBARBAS, SUJIDADES, MANCHAS OU FALHAS DE INJEÇÃO, E NÃO
PODERÁ ESTAR DEFORMADA POR AÇÃO MECÂNICA DE FORMA QUE COM-
PROMETA A VEDAÇÃO ADEQUADA DA LATA/POTE. A EMBALAGEM SECUN-
DÁRIA DO PRODUTO DEVERÁ SER CAIXA DE PAPELÃO REFORÇADO, QUE
RESISTA ÀS CONDIÇÕES ROTINEIRAS DE MANIPULAÇÃO, TRANSPORTE E
ARMAZENAMENTO, COM AS ABAS SUPERIORES E INFERIORES LACRADAS
COM FITA ADESIVA PLASTIFICADA, IDENTIFICADA COM O NOME DA EMPRE-
SA, COM CAPACIDADE PARA 12 (DOZE) QUILOS. PARA O PESO LÍQUIDO DO
PRODUTO, SERÃO OBSERVADOS OS CRITÉRIOS DE TOLERÂNCIA CONSTAN-
TES NA PORTARIA DO INMETRO Nº 74, DE 25/05/95. SERÁ CONSIDERADA
IMPRÓPRIA E SERÁ RECUSADA, A EMBALAGEM DEFEITUOSA OU INADEQUA-
DA, QUE EXPONHA O PRODUTO À CONTAMINAÇÃO E/OU DETERIORAÇÃO,
OU QUE NÃO PERMITA O PERFEITO ARMAZENAMENTO DO MESMO. O PRO-
DUTO DEVERÁ SER ROTULADO DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE
(RESOLUÇÃO RDC N.º 259/02, ANVISA/MS, RESOLUÇÃO RDC N.º 360, DE 23/12/
03, ANVISA/MS, PORTARIA N.º31 DE 13/01/98, SVS/MS E LEI FEDERAL Nº 8.078,
DE 11/09/90 - CÓDIGO DE DEFESA DO CONSUMIDOR).
LEGISLAÇÃO: DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE, EM ESPECIAL, A
RESOLUÇÃO RDC Nº 12, DE 02/01/01, ANVISA/MS, RESOLUÇÃO – RDC Nº 175
DE 08/07/03, ANVISA/MS, RESOLUÇÃO Nº 387 DE 05/08/99, ANVS/MS, RESOLU-
ÇÃO RDC Nº 259/02, ANVISA/MS, RESOLUÇÃO RDC Nº 360, DE 23/12/03, ANVISA/
MS E RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA.
MARCAS REFERÊNCIA: NESCAU, NESQUIK, TODDY OU SIMILAR MARCA:
SHOWCAU CÓDIGO: 25988

Descrição        Quant.: 700UN            Vlr. Unit.        R$ 4,18
Item: 49 CAFÉ TORRADO E MOÍDO
EMBALAGEM DE 500GR.TIPO TRADICIONAL, PROCEDENTE DE GRÃOS SÃOS,
LIMPOS E ISENTOS DE IMPUREZAS, DE QUALIDADE TRADICIONAL (NOTA
MÍNIMA  4,9), CONSTITUÍDO DE CAFÉ ARÁBICO OU COMBINADO COM RO-
BUSTA/CONILLON, QUE ATENDA OS REQUISITOS DE QUALIDADE GLOBAL
DA BEBIDA. APRESENTAR, POR OCASIÃO DO PREGÃO, LAUDOS TÉCNICOS
COM VALIDADE DE NO MÁXIMO 60 DIAS, EM ORIGINAL OU FOTOCÓPIA
AUTENTICADA, EMITIDO POR LABORATÓRIO QUE DEVERÁ ESTAR HABILI-
TADO PELA ANVISA OU COM CREDENCIAMENTO JUNTO AO MAPA, COMPRO-
VANDO OS PARÂMETROS CONSTANTES NA RDC Nº 175 DE 08/07/2003, ANVISA,
PORTARIA Nº 157 DE 24/11/2002, INMETRO, RESOLUÇÃO - RDC Nº 277, DE 22
DE SETEMBRO DE 2005, ANVISA, RDC Nº 12 DE 02/01/2001, ANVISA. COMPRO-
VAR AS SEGUINTES CARACTERÍSTICAS: SENSORIAIS - ASPECTO, COR, ODOR,
SABOR; FÍSICO - QUÍMICAS - CAFEÍNA, UMIDADE E SUBSTÂNCIAS VOLÁ-
TEIS A 105ºC; MICROSCOPIA - IDENTIFICAÇÃO DA COMPOSIÇÃO DE ELEMEN-
TOS HISTOLÓGICOS, MATÉRIA MACROSCÓPICA E MATÉRIA MICROSCÓPI-
CA; MICROBIOLOGIA - COLIFORMES A 45ºC. APRESENTAR, AINDA, LAUDO DE
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QUALIDADE GLOBAL DA BEBIDA, COM NOTA MÍNIMA  DE 4,9. REGISTRADO
NO MINISTÉRIO DA SAÚDE E ATENDER A PORTARIA Nº 451, DE 19 DE SETEM-
BRO DE 1997, DO MINISTÉRIO DA SAÚDE E A PORTARIA ANVISA Nº 377, DE 26
DE ABRIL DE 1999. DESSA FORMA, DEVE OBEDECER À LEGISLAÇÃO VIGEN-
TE SOBRE EMBALAGENS E ROTULAGEM (PORTARIA Nº 42, DE 13 DE JANEIRO
DE 1998, REGULAMENTO TÉCNICO PARA ROTULAGEM DE ALIMENT OS EM-
BALADOS E RESOLUÇÃO - RDC Nº 360, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2003), PORTA-
RIA MS Nº 1.428, DE 26/11/93, ESTABELECE O REGULAMENTO TÉCNICO PARA
INSPEÇÃO SANITÁRIA DE ALIMENT OS E O REGULAMENTO TÉCNICO PARA O
ESTABELECIMENTO DE PADRÕES DE IDENTIDADE E QUALIDADE PARA PRO-
DUTOS NA ÁREA DE ALIMENT OS, PORTARIA SVS/MS Nº 451, DE 19 DE SETEM-
BRO DE 1997, INSTITUI PRINCÍPIOS GERAIS PARA O ESTABELECIMENTO DE
CRITÉRIOS E PADRÕES MICROBIOLÓGICOS PARA ALIMENT OS.
EMBALAGENS: ALÉM DA EMBALAGEM A VÁCUO DE ALTO DESEMPENHO,
METALIZADA, TIPO “TIJOLO” (PET/AL ***/ PE OU PET IMPRESSÃO / PET
METALIZADO - ALTA BARREIRA / PE), DE 500G, FECHAMENTO HERMÉTICO E
ACONDICIONADO OU NÃO EM CAIXA INDIVIDUAL  DE PAPELÃO BEM VEDADA
(CARTÃO), QUE POR SUA VEZ DEVERÁ ESTAR ACONDICIONADA EM CAIXA
DE PAPELÃO, COM PRAZO DE VALIDADE IMPRESSO NAS EMBALAGENS (NA
CAIXA DE PAPELÃO E NO PACOTE INDIVIDUAL). A EMBALAGEM DEVERÁ
CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO E PROCEDÊNCIA,
NÚMERO DO LOTE, DATA DE FABRICAÇÃO, PRAZO DE VALIDADE, QUANTI-
DADE DO PRODUTO, BEM COMO DEMAIS INFORMAÇÕES EXIGIDAS NA LE-
GISLAÇÃO EM VIGOR.
LEGISLAÇÃO: ALÉM DAS SUPRACITADAS, A RESOLUÇÃO SAA - 28 DE 01 DE
JUNHO DE 2007, RESOLUÇÃO SAA - 30 DE 22 DE JUNHO DE 2007, RESOLUÇÃO
SAA - 31 DE 22 DE JUNHO DE 2007 – SECRETARIA DE AGRICULTURA E ABAS-
TECIMENTO, RESOLUÇÃO SAA - 19, DE 5 DE ABRIL DE 2010, INSTRUÇÃO
NORMATIVA Nº 16, DE 24 DE MAIO DE 2010.
MARCAS REFERÊNCIA: MELITTA, PILÃO, BOM JESUS, CAFÉ DO PONTO,
CAFÉ DO CENTRO, UNIÃO, CABOCLO, GUIDALLI OU SIMILAR. MARCA: CE-
REJA CÓDIGO: 25989

Descrição        Quant.: 2.500KG          Vlr. Unit.        R$ 7,13      Item: 50 PÃO DE TRIGO
PÃO FRANCÊS, OU PÃO DE TRIGO, TIPO HOTEL, PESO DE 50G. DEVE SER
PRODUZIDO NO DIA DA ENTREGA. COM FORMATO FUSIFORME E COM PES-
TANA. ACONDICIONADOS EM MONOBLOCOS RETORNÁVEIS DE
POLIETILENO, FECHADOS, EM PERFEITAS CONDIÇÕES DE HIGIENE, COBER-
TO COM MATERIAL IMPERMEÁVEL E ATENDER AS ESPECIFICAÇÕES TÉCNI-
CAS DA NTA 47 DO DECRETO ESTADUAL NÚMERO 12.486 DE 20/10/1978. O
FORNECEDOR DEVERÁ GARANTIR A VALIDADE DO PRODUTO, NO PRAZO
MÍNIMO DE 6 HORAS APÓS A ENTREGA MARCA: AMORE DI PANE CÓDIGO:
25990

Descrição        Quant.: 400UN            Vlr. Unit.        R$ 17,33       Item: 51 BOLO
COM, NO MÍNIMO, 800G. DO TIPO CUCA, COM CONSERVANTES, COM DATA
DE CONSUMO DE 14 DIAS EMBALAGEM INVIOLADA, LIVRE DE INSETOS,
MICROORGANISMOS OU OUTRAS IMPUREZAS MARCA:AMORE DI PANE
CÓDIGO: 25965

Descrição        Quant.: 50KG             Vlr. Unit.        R$ 26,38
Item: 52 TORTAS TRADICIONAIS
INTEIRAS, SABORES VARIADOS (TAIS COMO: CENOURA, FRUTAS, FUBÁ
CREMOSO, IOGURTE, LARANJA INTEGRAL OU COM AMÊNDOAS, MILHO VER-
DE); COM COBERTURA; COM RECHEIO. COM PRAZO DE VALIDADE DE 4
DIAS, EM KG. MARCA: AMORE DI PANE CÓDIGO: 25991

Descrição        Quant.: 1.000UN          Vlr. Unit.        R$ 3,58
Item: 53 REFRIGERANTE GASOSO
SABORES COLA, GUARANÁ, LIMÃO OU LARANJA ACONDICIONADO EM GAR-
RAFA PLÁSTICA PET, RESISTENTE DE 2 LITROS, PRIMEIRA QUALIDADE
MARCA: MAX CÓDIGO: 25967

Descrição        Quant.: 400UN            Vlr. Unit.        R$ 3,40
Item: 54 SUCO INDUSTRIALIZADO
SABORES VARIADOS (ABACAXI, LIMÃO, PÊSSEGO E UVA), EMBALAGEM COM
1 LITRO MARCA: SUFRESH  CÓDIGO: 25960

Descrição        Quant.: 1.000KG          Vlr. Unit.        R$ 14,90
Item: 55 PEIXE (FILÉ DE PEIXE)
RESFRIADO, LIMPA, ASPECTO: PRÓPRIO DA ESPÉCIE, NÃO AMOLECIDA NEM
PEGAJOSA, COR: PRÓPRIA DA ESPÉCIE, SEM MANCHAS ESVERDEADAS OU
PARDACENTAS, ODOR; PRÓ
PRIO, TIPO DE CORTE: EM BIFES, EMBALADAS EM SACO PLÁSTICO TRANS-
PARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A
INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO MARCA: PEIXE
VIVO CÓDIGO: 25970

VIGÊNCIA: 11/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 108/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 098/2014– AQUISIÇÃO DE DIVISÓRIAS E PERSIANAS para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:

Grupo: 1
Item: 2 DESMONTAGEM  DE DIVISÓRIAS
(MÂO DE OBRA ESPECIALIZADA PARA A DESMONTAGEM DAS DIVISÓRIAS)
MARCA: DIVIFORMA CÓDIGO:14039
Quantidade : 993M²     Vlr. Unit:         R$ 7,30

Item: 3 COLOCAÇÃO DE FECHADURA
(ESTA INCLUSO NESTE ÍTEM  A FECHADURA, E DEMAIS ACESSORIOS E A
MÃO DE OBRA ESPECIALIZADA PARA INSTALAÇÃO) MARCA: DIVIFORMA
CÓDIGO: 14043
Quantidade : 138UN     Vlr. Unit:        R$ 15,00

Item: 4 DOBRADIÇA DE METAL PARA DIVISÓRIA
(ESTA INCLUSO NETE ÍTEM A DOBRADIÇA, PARAFUSOS E MÃO DE OBRA
ESPECIALIZADA PARA INSTALAÇÃO) MARCA: DIVIFORMA  CÓDIGO: 14040
Quantidade : 288UN     Vlr. Unit:         R$ 1,50

Item: 5 FECHADURA REDONDA EM METAL PARA DIVISÓRIA
(ESTA INCLUSO NESTE ÍTEM  A FECHADURA, E DEMAIS ACESSORIOS E A
MÃO DE OBRA ESPECIALIZADA PARA INSTALAÇÃO) SOMENTE MATERIAL
MARCA: DIVIFORMA CÓDIGO: 14041
Quantidade : 129UN     Vlr. Unit:         R$ 7,50

Item: 6 FECHADURA TETRA DE SEGURANÇA PARA PORTA DE DIVISÓRIA  EM
METAL
(ESTA INCLUSO NESTE ÍTEM  A FECHADURA, E DEMAIS ACESSORIOS E A
MÃO DE OBRA ESPECIALIZADA PARA INSTALAÇÃO) MARCA: DIVIFORMA
CÓDIGO: 14042
Quantidade : 119UN     Vlr. Unit:         R$ 7,50

Item: 7 JOGO DE FERRAGENS PARA PORTA DE ABRIR
COMPOSTO DE FECHADURA, DOBRADIÇAS, BATENTES E REQUADROS EM
AÇO PINTADO. (INCLUSO NETE ITEM TODO O MATERIAL E MÃO DE OBRA
ESPECIALIZADA PARA A INSTALAÇÃO) MARCA: CÓDIGO: 14033
Quantidade : 132JG     Vlr. Unit:        R$ 39,80

Item: 8 MONTAGEM DE DIVISÓRIAS
(MÂO DE OBRA ESPECIALIZADA PARA A MONTAGEM DAS DIVISÓRIAS)  MAR-
CA: DIVIFORMA CÓDIGO: 14038
Quantidade : 1.513M²   Vlr. Unit:         R$ 9,50

Item: 9 PAINEL/PAINEL
DIVISÓRIA FIXA, SISTEMA DIVILUX, COMPOSTA DE PAINÉL COM REVESTI-
MENTO MELAMÍNICO 35 MM, COR AREIA, BRANCO, BEGE OU CINZA. ESTÁ
INCLUSO NESTE ÍTEM: A DIVISÓRIA, PERFIS, MONTANTES E PEÇAS PARA A
FIXAÇÃO DE AÇO PINTADO E MÃO DE OBRA ESPECIALIZADA PARA INSTALA-
ÇÃO MARCA: DIVIFORMA CÓDIGO: 14028
Quantidade : 2.147M²   Vlr. Unit:        R$ 55,25

Item: 10 PAINEL/VIDRO
DIVISÓRIA FIXA, SISTEMA DIVILUX, COMPOSTA DE PAINÉL COM REVESTI-
MENTO MELAMÍNICO 35 MM, COR AREIA, BRANCO, BEGE OU CINZA. VIDRO
TRANSPARENTE 3MM. ESTÁ INCLUSO NESTE ÍTEM: A DIVISÓRIA, O VIDRO
FIXADO COM NEOPRENE, PERFIS, MONTANTES, PEÇAS PARA A FIXAÇÃO DE
AÇO PINTADO E MÃO DE OBRA ESPECIALIZADA PARA INSTALAÇÃO MARCA:
CÓDIGO: 14027
Quantidade : 695M²     Vlr. Unit:        R$ 67,80

Item: 11 PAINEL/VIDRO/PAINEL
DIVISÓRIA FIXA, SISTEMA DIVILUX, COMPOSTA DE PAINÉL COM REVESTI-
MENTO MELAMÍNICO 35 MM, COR AREIA, BRANCO, BEGE OU CINZA. VIDRO
TRANSPARENTE 3MM. ESTÁ INCLUSO NESTE ÍTEM: A DIVISÓRIA, O VIDRO
FIXADO COM NEOPRENE, PERFIS, MONTANTES, PEÇAS PARA A FIXAÇÃO DE
AÇO PINTADO E MÃO DE OBRA ESPECIALIZADA PARA INSTALAÇÃO MARCA:
DIVIFORMA CÓDIGO: 14026
Quantidade : 680M²     Vlr. Unit:        R$ 73,80

Item: 12 PORTA COMPLETA PARA DIVISÓRIA
COMPOSTA DE PAINÉL COM REVESTIMENTO MELAMÍNICO 35 MM, COR



Página 106 - Ano XV - Edição Nº 1406 - 07 de Janeiro de 2015

AREIA, BRANCO, BEGE OU CINZA. ESTÁ INCLUSO NESTE ÍTEM: A PORTA
(PAINEL), FECHADURA, DOBRADIÇA, MONTANTES, BATENTE, REQUADROS
E PEÇAS PARA A FIXAÇÃO DE AÇO PINTADO EM AÇO PINTADO, E MÃO DE
OBRA ESPECIALIZADA PARA INSTALAÇÃO. MEDIDAS: 0,80 X 2,10M MARCA:
DIVIFORMA CÓDIGO: 14029
Quantidade : 136UN     Vlr. Unit:       R$ 157,80

Item: 13 VIDRO PARA DIVISÓRIA INCOLOR 5 MM
(INCLUSO NESTE ÍTEM O VIDRO TRANSPARENTE INCOLOR 5MM, E MÃO DE
OBRA ESPECIALIZADA PARA FIXAÇÃO COM NEOPRENE) MARCA:
DIVIFORMACÓDIGO: 14044
Quantidade : 223M²     Vlr. Unit:        R$ 45,90

Item: 14 PORTA  FOLHA
COMPOSTA POR PAINEL, SISTEMA DIVILUX, 35 MM, COM REVESTIMENTO
MELAMÍNICO, COR AREIA, BRANCO, BEGE OU CINZA, NAS DIMENSÕES: 0,80
X 2,10M ((ESTÁ INCLUSO NESTE O MATERIAL E A MÃO DE OBRA ESPECI-
ALIZADA  PARA A COLOCAÇÃO)  MARCA: CÓDIGO: 14031
Quantidade : 77UN      Vlr. Unit:        R$ 49,70

Item: 15 PORTA COMPLETA DE CORRER
COMPOSTA DE PAINÉL COM REVESTIMENTO MELAMÍNICO 35 MM, COR
AREIA, BRANCO, BEGE OU CINZA. ESTÁ INCLUSO NESTE ÍTEM: A PORTA
(PAINEL), FECHADURA, ROLDANAS, TRILHO, MONTANTES, BATENTE,
REQUADROS E PEÇAS PARA A FIXAÇÃO DE AÇO PINTADO EM AÇO PINTADO,
E MÃO DE OBRA ESPECIALIZADA PARA INSTALAÇÃO. MEDIDAS: 0,80 X 2,10M
MARCA: DIVIFORMA CÓDIGO: 14030
Quantidade : 51UN      Vlr. Unit:       R$ 109,80

Item: 20 GUICHÊ
GUICHE COMPOSTO DE BALCÃO DE PAINÉIS COM REVESTIMENTO
MELAMÍNICO, COM VIDRO INCOLOR 5MM E MONTANTES E REQUADRO EM
PERFIS DE AÇO PINTADOS. (ESTÁ INCLUSO NESTE ÍTEM O BALCÃO COM
ACABAMENTO LATERAL, VIDROS FIXADOS COM NEOPRENE E OS MONTAN-
TES E PERFIS) DIMENSÃO: 0,80X0,80 M E BALCÃO DE 0,80x0,40 M MARCA:
DIVIFORMA CÓDIGO: 14045
Quantidade : 39UN      Vlr. Unit:        R$ 83,90

Item: 21 PERFIL DE AÇO PINTADO, TIPO BAGUETE
BARRA COM 1200 MM (ESTÁ INCLUSO NESTE O MATERIAL E A MÃO DE OBRA
ESPECIALIZADA PARA A COLOCAÇÃO) MARCA: DIVIFORMA CÓDIGO: 14036
Quantidade : 211BARRA  Vlr. Unit:         R$ 3,90

Item: 22 PERFIL DE AÇO PINTADO, TIPO H
BARRA COM 03 METROS. (ESTÁ INCLUSO NESTE O MATERIAL E A MÃO DE
OBRA ESPECIALIZADA PARA A COLOCAÇÃO) MARCA: DIVIFORMA CÓDIGO:
14037
Quantidade : 163BARRA  Vlr. Unit:         R$ 6,90

Item: 23 VISOR PARA PORTA DE DIVISÓRIA
ESTÁ INCLUSO NESTE ÍTEM: O VIDRO FIXADO COM NEOPRENE, PERFIS,
MONTANTES, PEÇAS PARA A FIXAÇÃO DE AÇO PINTADO E MÃO DE OBRA
ESPECIALIZADA PARA INSTALAÇÃO. MEDIDAS 0,60X0,70M MARCA:
DIVIFORMA CÓDIGO: 14032
Quantidade : 40UN      Vlr. Unit:        R$ 29,70

Item: 24  CAMA BAGUETE (PERFIL DE AÇO PINTADO)
BARRA DE 1200 MM (ESTÁ INCLUSO NESTE O MATERIAL E A MÃO DE OBRA
ESPECIALIZADA PARA A COLOCAÇÃO) MARCA: DIVIFORMA CÓDIGO: 14035
Quantidade : 66UN      Vlr. Unit:         R$ 4,85

Item: 25 JOGO DE FERRAGENS PARA PORTA DE CORRER
COMPOSTO DE FECHADURA, ROLDANAS, TRILHO, BATENTES E REQUADROS
EM AÇO PINTADO. (INCLUSO NETE ITEM TODO O MATERIAL E MÃO DE OBRA
ESPECIALIZADA PARA A INSTALAÇÃO) MARCA: DIVIFORMA  CÓDIGO: 14034
Quantidade : 48JG      Vlr. Unit:        R$ 59,80

Grupo: 2
Item: 1 COLOCAÇÃO DE PERSIANA POR METRO DE TRILHO
(ESTA INCLUSO NESTE ÍTEM OS ACESSORIOS PARA FIXAÇÃO E A COLOCA-
ÇÃO) MARCA: QUEVEDO CÓDIGO: 14047
Quantidade : 1.163M    Vlr. Unit:         R$ 2,00

Item: 16 PERSIANA VERTICAL
COMPOSTA DE LÂMINAS DE TECIDO DE POLIESTER, LINHA NUANCE E TRI-
LHO COMPLETO EM ALUMÍNIO. (ESTA INCLUSO NESTE ÍTEM A PERSIANA, O
TRILHO, COMPONENTE PARA FIXAÇÃO E A COLOCAÇÃO) MARCA: QUEVEDO
CÓDIGO: 14046
Quantidade : 1.271M²   Vlr. Unit:        R$ 31,20

Item: 26 PERSIANA VERTICAL EM PVC

PERSIANA VERTICAL EM LÂMINAS DE PVC, 1ª LINHA, TRILHOS BRANCOS,
SEM BANDÔ. COLOCADA E FIXADA. MARCA: QUEVEDOCÓDIGO: 25037
Quantidade : 23M²      Vlr. Unit:        R$ 33,68

Item: 27 Lavação de persiana
TIPO VERTICAL POR METRO QUADRADO MARCA: QUEVEDO CÓDIGO: 25719
Quantidade : 12M²      Vlr. Unit:        R$ 12,00

Grupo: 3
Item: 17 FORRO DE PVC
COMPOSTO DE LAMINAS DE PVC DE 200X8MM, COR BRANCA OU CINZA
CLARO. (ESTÁ INCLUSO NESTE ÍTEM, O FORRO E A COLOCOÇÃO COM MÃO
DE OBRA ESPECIALIZADA) MARCA: PLASBIL CÓDIGO: 14048
Quantidade : 1.595M²   Vlr. Unit:        R$ 20,00

Item: 18 COLOCAÇÃO DE FORRO DE PVC COM A PREPARAÇÃO DA ESTRUTU-
RA
ESTA INCLUSO NESTE ÍTEM A MÃO DE OBRA ESPECIALIZADA PARA A COLO-
CAÇÃO DO FORRO E DEMAIS INSUMOS PARA FIXAÇÃO (PREGOS ETC.) MAR-
CA: PRÓPRIA CÓDIGO: 14050
Quantidade : 1.580M²   Vlr. Unit:         R$ 5,89

Item: 19 MEIA CANA (ACABAMENTO LATERAL)
BARRA MEIA CANA DE PVC 8MM (ESTÁ INCLUSO NESTE O MATERIAL E A
MÃO DE OBRA ESPECIALIZADA PARA A COLOCAÇÃO)  MARCA: PLASBIL
CÓDIGO: 14049
Quantidade : 1.260M    Vlr. Unit:         R$ 3,00

VIGÊNCIA: 04/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 109/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 092/2014– AQUISIÇÃO DE AR CONDICIONADO para atender a
demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí,
pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 172UN            Vlr. Unit.        R$ 4.975,00
Item: 1 APARELHO DE AR CONDICIONADO LINHA PISO TETO 36.000 BTU’S
220 VOLTS, CIRCUITO MONOFÁSICO, GÁS REFRIGERANTE R410A, CICLO
FRIO, RESFRIAMENTO RÁPIDO, CONTROLE REMOTO, FILTRO
ANTIBACTÉRIA, PROTEÇÃO ANTICORROSÃO, DIRECIONADOR DE AR,
DISPLAY DIGITAL, CONSUMO DE ENERGIA CLASSE A, B OU C, INCLUSO
SERVIÇO COMPLETO DE INSTALAÇÃO, COM PREVISÃO DE FORNECIMENTO
DE  ATÉ 8 (OITO) METROS DE INFRAESTRUTURA (TUBULAÇÃO E FIAÇÃO).
MARCA: CARRIER MODELO 38CC PO3655MC2XQM36C5 CÓDIGO: 21351

Descrição        Quant.: 40UN             Vlr. Unit.        R$ 1.400,00
Item: 2 AR CONDICIONADO SPLIT 12000 BTUS
220 VOLTS. CICLO FRIO, RESFRIAMENTO RÁPIDO, COMPRESSOR ROTATIVO,
CONTROLE REMOTO, FILTRO ANTI BACTÉRIA, PROTEÇÃO ANTI CORRO-
SÃO, DIRECIONADOR DE AR, DISPLAY DIGITAL
COM INSTALAÇÃO COMPLETA, INCLUINDO FORNECIMENTO DE  ATÉ 6 (SEIS)
METROS DE INFRAESTRUTURA (TUBULAÇÃO E FIAÇÃO).
MARCA: komeco frio CÓDIGO: 12844

Descrição        Quant.: 32UN             Vlr. Unit.        R$ 1.199,00
Item: 3 APARELHO DE AR CONDICIONADO SPLIT 9000 BTU’S  220 VOLTS
CICLO FRIO, RESFRIAMENTO RÁPIDO, COMPRESSOR ROTATIVO, CONTRO-
LE REMOTO, FILTRO ANTI BACTÉRIA, PROTEÇÃO ANTI CORROSÃO,
DIRECIONADOR DE AR, DISPLAY DIGITAL
COM INSTALAÇÃO COMPLETA, INCLUINDO FORNECIMENTO DE ATÉ 6 (SEIS)
METROS DE INFRAESTRUTURA (TUBULAÇÃO E FIAÇÃO).
MARCA: MIDEA CÓDIGO: 14066

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 1.125,00
Item: 4 APARELHO DE AR CONDICIONADO SPLIT 7.000 BTU’S  220 VOLTS
TS
CICLO FRIO, RESFRIAMENTO RÁPIDO, COMPRESSOR ROTATIVO, CONTRO-
LE REMOTO, FILTRO ANTI BACTÉRIA, PROTEÇÃO ANTI CORROSÃO,
DIRECIONADOR DE AR, DISPLAY DIGITAL
COM INSTALAÇÃO COMPLETA, INCLUINDO FORNECIMENTO DE  ATÉ 6 (SEIS)
METROS DE INFRAESTRUTURA (TUBULAÇÃO E FIAÇÃO).
MARCA: MIDEA CÓDIGO: 14071

Descrição        Quant.: 56UN             Vlr. Unit.        R$ 1.600,00
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Item: 5 APARELHO DE AR CONDICIONADO SPLIT 18.000 BTUS 220 VOLTS.
CICLO FRIO, RESFRIAMENTO RÁPIDO, COMPRESSOR ROTATIVO, CONTRO-
LE REMOTO, FILTRO ANTI BACTÉRIA, PROTEÇÃO ANTI CORROSÃO,
DIRECIONADOR DE AR, DISPLAY DIGITAL
COM INSTALAÇÃO COMPLETA, INCLUINDO FORNECIMENTO DE  ATÉ 6 (SEIS)
METROS DE INFRAESTRUTURA (TUBULAÇÃO E FIAÇÃO).
MARCA: KOMECO FRIO CÓDIGO: 10837

Descrição        Quant.: 192UN            Vlr. Unit.        R$ 2.395,21
Item: 6 APARELHO DE AR CONDICIONADO SPLIT 24000 BTUS:
22OV, CAPACIDADE NOMINAL  24.000 BTU, E REFRIGERAÇÃO 24.000 BTU/H,
TENSÃO 220V, FREQÜÊNCIA 60HZ, CORRENTE 10,7A, POTÊNCIA APROX. DE
2387W, CONTROLE DE TEMPERATURA, DESUMIDIFICAÇÃO DE 2,88 L/H, EER
10,05 BTU/H W, VAZÃO DE AR (EXTERNO MÁX.) 42 M3/MIN., VAZÃO DE AR
(INTERNO MÁX.) 12,8 M3/MIN., AUTO DIAGNÓSTICO, DEFLEXÃO DE AR
MULTIDIRECIONAL, FILTRO ANTI-BACTÉRIA (LAVÁVEL), FILTRO NANO PLAS-
MA, PROTEÇÃO ANTI CORROSÃO, JET COOL, OPERAÇÃO AUTOMÁTICA (FRIO
OU QUENTE), OPERAÇÃO SLEEP, OPERAÇÃO SOFT DRY (SUAVEMENTE SECO),
REINICIO AUTOMÁTICO, TIMER, MEDIDAS APROX. DA UNIDADE INTERNA
1090X341X172 (MM) COM 12KG, MEDIDAS APROX. DA UNIDADE EXTERNA
870X655X320 (MM) COM 60KG.
COM INSTALAÇÃO COMPLETA, INCLUINDO FORNECIMENTO DE ATÉ 6 (SEIS)
METROS DE INFRAESTRUTURA (TUBULAÇÃO E FIAÇÃO).
MARCA: KOMECO MODELO KOS24FC3LX CÓDIGO: 10545

Descrição        Quant.: 19UN             Vlr. Unit.        R$ 3.200,00
Item: 7 APARELHO DE AR CONDICIONADO SPLIT COM CAPACIDADE DE RE-
FRIGERAÇÃO E AQUECIMENTO  30.000BTU’S
CICLO FRIO E QUENTE, CAPACIDADE RÁPIDA, COMPRESSOR ROTATIVO,
CONTROLE REMOTO, FILTRO ANTI BACTÉRIA, PROTEÇÃO ANTI CORRO-
SÃO, DIRECIONADOR DE AR, DISPLAY DIGITAL
COM INSTALAÇÃO COMPLETA, INCLUINDO FORNECIMENTO DE ATÉ 6 (SEIS)
METROS DE INFRAESTRUTURA (TUBULAÇÃO E FIAÇÃO).
MARCA: KOMECO FRIO CÓDIGO: 14067

VIGÊNCIA: 04/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 117/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 093/2014– AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA
PARA A POLÍCIA MILITAR para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações
e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de
Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 3UN              Vlr. Unit.        R$ 4.500,00
Item: 1 COMPUTADOR com processador de quatro núcleos e monitor de 21,5 polegadas
com as seguintes especificações:
PROCESSADOR:
I. Processador com no mínimo quatro núcleos físicos, frequência de clock de no
mínimo 3.2 GHz, cache L2 mínimo de 4MB;
II. Compatível com tecnologias x86-64, 64 bits;

MEMÓRIA PRINCIPAL:
I. Mínimo de 4 (quatro) GB de memória instalada DDR III, com frequência de no
mínimo 1600 Mhz;
II. Possibilidade de expansão para no mínimo 32 (trinta e dois) GB.
III. Com 4 Slots para memória.

UNIDADES INTERNAS DE ARMAZENAMENTO:
• Unidade de disco rígido, com as seguintes características:
I. Padrão Serial ATA II ou superior.
II. Velocidade mínima de 7.200 (sete mil e duzentas) rotações por minuto.
III. Mínimo de 500 GB de capacidade.
IV. Conectada à Controladora Serial ATA II, integrada ao equipamento.
• Unidade leitora de CD-ROM e DVD, da mesma cor do gabinete;

CONTROLADORAS:
• Controladora de rede Gigabit Ethernet, com as seguintes características mínimas:

I. Em conformidade com os padrões IEEE.
II. Possibilidade de operar a 10, 100 e 1000 Mbps com reconhecimento automático
da velocidade da rede;
III. Conector RJ-45 fêmea;
IV. Duas placas de rede sendo uma delas onboard

PORTAS DE I/O:
I. No mínimo 10 (dez) portas USB 2.0 (quatro frontais, seis traseiras), destas, no
mínimo 4 (quatro) portas devem ser compatíveis com USB 3.0;
II. Uma porta VGA, uma serial com a segunda opcional, duas portas PS/2 (mouse e
teclado), conectores frontais para fone de ouvido e para microfone, porta RJ-45;

ALIMENTAÇÃO ELETRICA E REFRIGERAÇÃO:
I. Fonte de Alimentação de no mínimo 240-watt PFC ativo com no mínimo 90% de
eficiência (115V/230V automático);
II. Equipamento deverá possuir certificação 80 plus;

GABINETE
Gabinete com as seguintes características:
I. Tipo pequeno com medidas máximas de 11 cm de altura x 36 cm de largura x 41
cm de profundidade, podendo ser utilizado tanto no sentido vertical quanto horizontal;
II. O gabinete deve ter características “tool less”, ou seja, não utiliza ferramentas
para: abertura do gabinete, colocação/fixação e remoção de disco rígido, unidade óptica,
placas de expansão tipo PCI. Não sendo aceito a utilização de parafusos recartilhados no
disco rígido unidade e óptica;
III. Deve possuir local apropriado, já desenvolvido no projeto do produto, para
colocação de lacres ou cadeados mecânicos ou eletrônicos, não sendo aceito adaptações;
IV. Acabamento interno com superfícies não cortantes;
V. Ventilação forçada sendo a entrada de ar na parte frontal, com saída de ar exclusi-
vamente na parte traseira;
VI. Uma baia de 3,5" e uma baia de 5,25";
VII. LEDs indicativos de equipamento ligado e de uso do disco rígido;
VIII. Botão de Power-on;
IX. O gabinete deverá estar em conformidade com as normas “RoHS” para sua
fabricação, ou seja, não agride o meio ambiente;

PERIFÉRICOS EXTERNOS:
I. Teclado padrão ABNT2 USB ou PS/2;
II. Mouse óptico a laser com 2 botões de rolagem disponíveis como USB ou PS/2;

SLOTS
I. Mínimo de 01 (um) slot PCI;
II. Mínimo de 01 (um) slot PCI Express X1;
III. Mínimo de 01 (um) slot PCI Express X4;
IV. Mínimo de 01 (um) slot PCI Express X16;

SOFTWARES

I. Sistema operacional Microsoft Windows 7 Professional (ou atual), em português
e acompanhado da respectiva licença de uso;
II. Todos os drivers necessários para o pleno funcionamento do equipamento;

BIOS:
I. Desenvolvida pelo mesmo fabricante do equipamento mediante declaração, não
sendo aceitas soluções em regime de OEM ou customizadas.
II. As atualizações, quando necessárias, devem ser disponibilizadas no site do fabri-
cante; BIOS com disponibilização do número identificador do equipamento, único para o
fabricante;
III. Mostra no monitor de vídeo o nome do fabricante do equipamento sempre que o
equipamento for inicializado;
IV. Possui recursos de controle de permissão através de senhas, uma para inicializar o
computador e outra para acesso e alterações das configurações do BIOS;

MONITOR
I. Deve possuir imagem visível mínima de 21.5 polegadas
II. Deve ser do tipo de tela ativa colorida LED TFT
III. Deve possuir revestimento anti-reflexo
IV. Deve possuir no mínimo 01 conector de entrada do tipo D (15 pinos) VGA e 01
conector DVI
V. Deve possuir frequencia de varredura horizontal automática com intervalo de 30 a
83 KHz
VI. Deve suportar resolução de no mínimo 1920x1080 @60Hz
VII. Deve possuir taxa de constraste de até 1000:1
VIII. Deve ter tempo de resposta de até 5ms
IX. Deve possuir distância entre os píxeis de no máximo 0,248mm.

SEGURANÇA
I. Implementação de segurança via TPM (Trusted Platform Module) 1.2;
II. Os equipamentos ofertados deverão possuir software e recursos de segurança com
modulo TPM, que deverá ter as seguintes funções:
• Possuir capacidade de interação com o módulo TPM, possibilitando a utilização
de todos
os recursos de segurança, criptografia e gerenciamento da solução;
• Possuir solução de gerenciamento de senhas, possibilitando armazenar com segu-
rança
todas as senhas dos usuários, permitindo acesso seguro e rápido aos aplicativos e
informações protegidas integradas ao TPM;
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• Possuir função que permita aos usuários travarem automaticamente dados através
da
codificação de arquivos e pastas;
• Condições de operar em ambiente típico de escritório, segundo as normas da
ABNT;

DOCUMENTAÇÃO E GARANTIA
I. Documentação completa (incluindo catálogos e/ou mostruários e manuais de
referência) sobre o equipamento original, emitida pelo fabricante;
II. A CPU, monitor de vídeo, teclado e mouse, deverão ser todos do mesmo fabrican-
te, sendo aceitos em regime de OEM.
III. Os equipamentos Desktop e Monitor ofertados deverão possuir garantia mínima
de 3 (três) anos on-site, com atendimento no próximo dia útil a partir da abertura do
chamado. A abertura de chamados deverá ser feita por atendimento 0800 do fabricante do
equipamento.
IV. Quando o Licitante não for o próprio fabricante dos equipamentos ofertados,
deverá apresentar documento do fabricante do equipamento indicando que este é revenda
autorizada.
V. Deverá ser anexado à proposta comprovante de compatibilidade do produto ofertado
com ambiente operacional Microsoft Windows 7 (ou atual), mediante relatório obtido no
website https://winqual.microsoft.com/HCL/;
VI. Deverá ser apresentado compatibilidade comprovada com o protocolo DMI (Desktop
Management Interface) ou DMI 2.0. Esta comprovação poderá ser dispensada, caso o
fabricante do produto seja membro do conselho (listmember) do consórcio DMTF (Desktop
Management Task Force) - desenvolvedor do protocolo DMI – ou empresa subsidiária de
algum destes membros, comprovação através do site: http://www.dmtf.org/about/list.
VII. Apresentar documento que comprove a conformidade com a norma IEC 60950 ou
similar emitida pelo Inmetro ou órgão internacional com competências similares as do
Inmetro, especificamente para o modelo ofertado.
VIII. Deverá ser apresentado certificação EPEAT na categoria gold do microcomputador
ofertado, através do site: www.epeat.net.
IX. Deverá ser apresentado certificação ENERGY STAR® 5.2 (ou atual) do equipa-
mento ofertado, através do site: www.energystar.gov.
X. O Desktop deve possuir certificação PPB do Ministério da Ciência e Tecnologia,
comprovado através do site: www.mct.gov.br.
XI. Deverá ser apresentada na proposta a marca e modelo do computador e do monitor
de vídeo ofertado, juntamente do código FINAME.
MARCA: DELL MODELO 7010 CÓDIGO: 25549

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        R$ 3.700,00
Item: 2 NOTEBOOK com as seguintes especificações:
I. Processador com tecnologia móvel, com núcleo duplo e quatro threads de clock
real de 2.5 GHZ com 3 MBytes de memória cachê L3;

BIOS:
I. BIOS Plug & Play, desenvolvida pelo mesmo fabricante do equipamento median-
te declaração, vedado soluções em regime de OEM ou customizações de nomes, marcas ou
inicialização. Os direitos (copyright) devem permitir ao fabricante alterações nas funciona-
lidades da BIOS, visando melhorias no desempenho e recursos do equipamento. As atuali-
zações, quando necessárias, devem ser disponibilizadas no site do fabricante;
II. BIOS com disponibilização do número identificador do equipamento, único para
o fabricante;
III. Mostra no monitor de vídeo o nome do fabricante do equipamento sempre que o
equipamento for inicializado;
IV. Possui recursos de controle de permissão através de senhas, uma para inicializar o
computador e outra para acesso e alterações das configurações do BIOS;
V. Possuir tecnologia de ajuste dinâmico do consumo de energia através do controle
do clock do processador com base na utilização da CPU;

MEMÓRIA:
I. Mínimo de 1 (um) pentes de 4GB DDR3 de memória instalada, com frequencia
mínima de 1333Mhz;
II. Possibilidade de expansão para no mínimo 8 (oito) GB;
III. Com 2 Slots para memória;

UNIDADES DE ARMAZENAMENTO:
I. Unidade de disco rígido, com as seguintes características:
II. Padrão Serial ATA II ou superior;
III. Velocidade mínima de 7.200 (sete mil e duzentas) rotações por minuto;
IV. Mínimo de 500 GB de capacidade;
V. Deverá possuir tecnologia de proteção de queda para a unidade de disco;
VI. Unidade leitora e gravadora de CD e DVD, da mesma cor do gabinete

REDE:
I. Placa de rede integrada padrão Ethernet operando automaticamente nasvelocidades
de comunicação de 10/100/1000 Mbps;
II. Conector RJ-45 fêmea;
III. Placa de rede Wireless embutida compatibilidade funcional e operacional com os
padrões IEEE 802.11 b/g/n;
IV. Placa de rede Wireless Bluetooth 2.1 integrada;

PORTAS DE I/O:
I. Duas portas USB 2.0 e duas portas 3.0, uma porta VGA, uma porta hdmi;
conectores para fone de ouvido e para microfone, uma porta RJ-45.
AUDIO:
I. Caixas de som estéreo integradas;

VÍDEO:
I. Controladora de vídeo padrão integrada;
II. Memória de vídeo compartilhada, com mecanismo de alocação dinâmica de
memória RAM;
III. Com suporte à tecnologia Microsoft DirectX 10.1 (ou atual);

GABINETE:
I. Teclado embutido ao gabinete no padrão ABNT-2 e com proteção contra derramento
de líquidos;
II. Mouse embutido do tipo TouchPad com 02 (dois) botões;
III. Possuir alto-falante interno ao gabinete;
IV. Peso máximo do conjunto (notebook com bateria de no mínimo 6 células e driver
óptico instalado) de, no máximo, 2.15 Kg;
V. Adaptador de energia com tensão de entrada de 100-240 VCA, com seleção
automática de tensão;
VI. O equipamento deve acompanhar bateria de no mínimo 6 células;

SEGURANÇA:
I. Leitor de Impressões digitais;
II. Condições de operar em ambiente típico de escritório, segundo as normas da
ABNT;
III. O gabinete deverá possuir um local para fixação de trava do tipo “Kensington
Lock”;
TELA:
I. Tela de LED LCD anti-brilho de 14 polegadas;
II. Resolução mínima 1366 x 768;
III. Webcam HD

SOFTWARES:
I. Sistema operacional Microsoft Windows 7 Professional (ou atual), em português
e acompanhado da respectiva licença de uso;
II. Todos os drivers necessários para o pleno funcionamento do equipamento;

ACESSÓRIOS:
I. Deverá acompanhar maleta conforme o equipamento ofertado;

DOCUMENTAÇÃO E GARANTIA:
I. Documentação completa (incluindo catálogos e/ou mostruários e manuais de
referência) sobre o equipamento original, emitida pelo fabricante;
II. Os equipamentos ofertados deverão ter garantia on-site mínima de 1 (um) ano para
o equipamento e 1 (um) ano para bateria, com atendimento no próximo dia útil a partir da
abertura do chamado. A abertura de chamados deverá ser feita por atendimento 0800 do
fabricante do equipamento;
III. Quando o Licitante não for o próprio fabricante dos equipamentos ofertados,
deverá apresentar documento do fabricante do equipamento indicando que este é revenda
autorizada.
IV. O equipamento deverá estar em conformidade com a diretiva ROHS (sem Chum-
bo);
V. Deverá ser anexado à proposta comprovante de compatibilidade do produto ofertado
com ambiente operacional Microsoft 7 (ou atual), mediante relatório obtido no website
https://winqual.microsoft.com/HCL/;
VI. Deverá ser apresentado certificação EPEAT na categoria gold do equipamento
ofertado, através do site: www.epeat.net;
VII. Deverá ser apresentado certificação ENERGY STAR® 5.2 (ou atual) do equipa-
mento ofertado, através do site: www.energystar.gov.
VIII. Deverá ser anexado na proposta certificação IEC60950 ou INMETRO;
IX. O Equipamento deve possuir certificação PPB do Ministério da Ciência e
Tecnologia, comprovado através do site: www.mct.gov.br.
MARCA: DELL CÓDIGO: 23325

Descrição        Quant.: 6UN              Vlr. Unit.        R$ 615,00
Item: 3 NOBREAK 1200VA/600W
CARACTERÍSTICAS DE ENTRADA

I. Tensão nominal: Bivolt automático 115/127/220V;
II. Variação máxima: 88 a 141 (rede 115V) 170 a 262 (rede 220V);
III. Frequência de rede: 60 Hz;
IV. Plugue do cabo de forca Padrão NBR 14136;

 CARACTERÍSTICAS DE SAÍDA
I. Potência máxima 1200VA/600W;
II. Tensão nominal 115V;
III. Regulação: + 6% - 10% (para operação rede);
IV. Frequência: 60Hz ±1%;
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V. Forma de onda Senoidal por aproximação (retangular PWM);
VI. Número de tomadas 6 tomadas (Padrão NBR 14136);

 CARACTERÍSTICAS GERAIS
I. Microprocessador RISC/FLASH de alta velocidade e Interativo - regulação on-
line.
II. Bivolt automático;
III. Filtro de linha;
IV. Estabilizador interno com 4 estágios de regulação;
V. Forma de onda senoidal por aproximação (retangular PWM);
VI. DC Start;
VII. Battery Saver: evita o consumo desnecessário da carga da bateria, preservando a
sua vida útil;
VIII. Autodiagnóstico de bateria;
IX. Recarga automática das baterias em 4 estágios, mesmo com o nobreak desligado;
X. Recarregador Strong Charger;
XI. True RMS;
XII. Autoteste: ao ser ligado, o nobreak testa os circuitos internos;
XIII. Inversor sincronizado com a rede (sistema PLL);
XIV. Lei colorido no painel frontal: indica as condições de funcionamento do nobreak
– modo rede, modo inversor/bateria, final de autonomia, subtensão, sobretensão, entre
outras informações;
XV. Alarme audiovisual: sinalização de eventos como queda de rede, subtensão e
sobretensão, fim do tempo de autonomia e final de vida útil da bateria, entre outras
informações;
XVI. Botão liga/ desliga temporizado com função Mute;
XVII. Porta fusível externo com unidade reserva;
XVIII. Rendimento 95% (para operação rede) e 85% (para operação bateria);
XIX. Acionamento do inversor < 0,8 ms;
XX. Com 2 bateria interna de 12Vdc / 5Ah para autonomia de 35minutos para ligar 1
micro e 1 monitor;

 PROTEÇÕES:
I. Sobreaquecimento no transformador;
II. Potencia excedida;
III. Descarga total da bateria;
IV. Curto-circuito no inversor;
V. Surtos de tensão entre fase e neutro;
VI. Sub/sobtensão da rede elétrica.

 GARANTIA:
I. Assistência Técnica Autorizada, credenciada ou disponibilizada dentro do estado,
com garantia mínima de 01 (um) ano do fabricante, para todos componentes e peças.
MARCA: SMS MODELO STATION IICÓDIGO: 23326

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        R$ 27.140,00
Item: 4 SERVIDOR THIN CLIENT
Características gerais:
Computador  arquitetura servidor; sistema operacional Windows Server 2008 enterprise
última versão (com 20 CALs) ; Processador Intel Xeon E5-2630 v2 2.60 Ghz, 15 M Cache,
7.2 GT/s QPI, Turbo, HT, 6C, 80 W, Max Mem 1600MHz; com suporte a dois processadores;
Memória de 64 GB, 1333 MHz; discos rígidos Raid1 for Perc 6/i or SAS 6/i Controllers;
Capacidade de armazenamento mínimo de 3 terabytes sendo 04HDs, hot plug; 2,5”;
interface de rede dual gigabit RJ45; quatro portas USB; fonte de alimentação redundante
Energy Smart 502W; gabinete padrão rack 19” com até 3 U; teclado e mouse USB; monitor
LCD ou LED com diagonal visual de 18,5”; resolução 1366 X 768 (16:9); alta taxa de
contraste ; entrada D-sub para PC.
Garantia de 03 (três) anos on-site e propontente autorizado pelo fabricante a comercializar o
produto.
MARCA: DELL MODELO R620CÓDIGO: 25550

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 1.736,00
Item: 5 THINCLIENT
Características gerais:
Microcomputador tipo thin client, CPU; Processador mínimo (1.6 GHz, 512 KB L2
Cache, FSB 533MHz); chip set: Intel 945 GSE &ICH7-M/ ou superior; Memory: 1
modulo de 1GB DDR2, boot: Fhash de 4 GB e PXE; LAN: Realtek 8111 DL 10/100/1000
Mbps Gigabit Eúernet Controller; Gabinete: Plastico ABS injetado (alta resistência); Cor:
preto; Equipamento deverá ser Fanless (sem cooler); Saída de vídeo 1x VGA e 1x DVI-D;
com funcionamento simultâneo para dois monitores, no modo estendido, configurado para
acesso por RDP, modo automático e sem intervenção do usuário; com sistema operacional
aberto(Linux), instalado no úin Client, inicialização e acesso diretamente ao Windows
2008 Server (ou 2012), por RDP, sem intervenção do usuário,sem monitor; 1 porta RJ45
10/100/1000 TX.
Garantia de 36 meses. Suporte on-line, proponente autorizado pelo fabricante a comercializar
o produto.
MARCA: CONNECT CÓDIGO: 25551

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        R$ 1.470,00
Item: 6 SWITCHS
Características gerais:

24 portas 10/100/1000 Mbps com negaciação de velocidade automática ( N-Way) + 4 portas
SFP
( Mini – GBIC) + 1 porta console RS232
Gerenciamento de fácil administração via interface web português
Interligação com enlaces óticos de alta velocidade e maiores distâncias
Porta console para configuração
Detecção automática de módulos Mini-GBIC Intelbrás
Jumbo Frame de 9 KB
Dual image boot
Atualização de firmware via interface web
Backplane de 48 Gbps
Tabela MAC de 8K
Agregação de portas (Port Trunking)
Espelhamento de porta (Port Mirroring)
Controle de tráfego (Storm Control)
Suporte para até 24 VLANs
MARCA: INTELBRAS CÓDIGO: 25552

Descrição        Quant.: 1UN              Vlr. Unit.        R$ 2.649,00
Item: 7 NOBREAKS 3 KVA
Características gerais:
Sistema de energia ininterrupto (on-line), senoidal por aproximação e microprocessado;
software de gerenciamento, autonomia de 15 minutos a plena carga; possibilidade de
expansão de autonomia, potência mínima de 3 KVA; tensão de entrada ajustável manual-
mente ou automaticamente (110 ou 115/220
VAC); tensão de saída (110 ou 115 VAC) com regulação estática +/- 5 %, rendimento de
85%; proteções de sub e sobretensão, sobrecarga e curto-circuito; sinalização visual e sonora
de eventos ; 5 tomadas de saída.
MARCA: SMS CÓDIGO: 25553

VIGÊNCIA: 04/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 120/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 114/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIL PARA ILUMINAÇÃO
DECORATIVA para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais
integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de

Descrição        Quant.: 200PC            Vlr. Unit.        R$ 1,80
Item: 1 ABRAÇADEIRA NYLON 100MM COMPRIMENTO POR 2,5 MM DE ESPES-
SURA, COR BRANCA, PACOTE COM 100 PEÇAS. MARCA: EMPALUX CÓDIGO:
21324

Descrição        Quant.: 50PC             Vlr. Unit.        R$ 4,49
Item: 2 ABRAÇADEIRA NYLON BRANCA 200 X 3 MM - 100 UNIDADES MARCA:
EMPALUX  CÓDIGO: 25889

Descrição        Quant.: 20PC             Vlr. Unit.        R$ 7,21         Item: 3 ABRAÇADEIRA
NYLON BRANCA 280 X 4,8 MM - 100 UNIDADES MARCA: EMPALUX CÓDIGO:
25890

Descrição        Quant.: 100PC            Vlr. Unit.        R$ 9,16
Item: 4 ABRAÇADEIRA NYLON BRANCA 640 X 12 MM  - 10 UNIDADES MARCA:
DISMA CÓDIGO: 25891

Descrição        Quant.: 30RL             Vlr. Unit.        R$ 49,00
Item: 5 CORDÃO FIO PARALELO ANTICHAMA  2X0,5MM COR BRANCA, ROLO
DE 100 METROS. MARCA: SPCABLE   CÓDIGO: 21305

Descrição        Quant.: 40RL             Vlr. Unit.        R$ 58,00
Item: 6 CORDÃO FIO PARALELO ANTICHAMA  2X0,75 MM COR BRANCA, ROLO
DE 100 METROS. MARCA:SPCABLE CÓDIGO: 21307

Descrição        Quant.: 15RL             Vlr. Unit.        R$ 62,21
Item: 7 CORDÃO FIO PARALELO ANTICHAMA  2X1,5MM COR BRANCA - 100
METROS MARCA: MARJ CÓDIGO: 25892

Descrição        Quant.: 50RL             Vlr. Unit.        R$ 62,21
Item: 8 CORDÃO FIO PARALELO ANTICHAMA  2X1,5MM COR MARROM, ROLO
DE 100 METROS. MARCA:MARJ CÓDIGO: 21308

Descrição        Quant.: 50RL             Vlr. Unit.        R$ 92,16
Item: 9 CORDÃO FIO PARALELO ANTICHAMA  2X2,5MM COR MARROM, ROLO
DE 100 METROS. MARCA:MARJ CÓDIGO: 21309
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Descrição        Quant.: 20RL             Vlr. Unit.        R$ 211,40
Item: 10 CORDÃO FIO PARALELO ANTICHAMA  2,X4 MM COR MARROM, ROLO
DE 100 METROS. MARCA:SPCABLE  CÓDIGO: 21310

Descrição        Quant.: 700UN            Vlr. Unit.        R$ 21,80
Item: 11 CORDÃO ISOLADO COM LÂMPADAS EM LEDS BRANCAS, TRANSPA-
RENTE,  EL100 LEDS FIO VERDE 220V
CONJUNTO COM 100 LEDS BRANCOS PARA USO EXTERNO, MEDINDO APRO-
XIMADAMENTE 8,5M DE COMPRIMENTO, FIO ELÉTRICO VERDE 2 X 0,14MM²
COM PLUG, CONSUMO MÉDIO DE 7W DE POTÊNCIA, NA TENSÃO DE 220V
MARCA: LUZ E FORMA CÓDIGO: 21291

Descrição        Quant.: 1.800UN          Vlr. Unit.        R$ 31,40
Item: 12 CORDÃO ISOLADO COM LÂMPADAS EM LEDS BRANCAS, TRANSPA-
RENTE,  EL200 LEDS FIO VERDE 220V.
CONJUNTO COM 200 LEDS BRANCOS PARA USO EXTERNO, MEDINDO APRO-
XIMADAMENTE 12,5M DE COMPRIMENTO, FIO ELÉTRICO VERDE 2 X 0,50MM²
COM PLUG,  CONSUMO MÉDIO DE 13,2W DE POTÊNCIA, NA TENSÃO DE 220V
MARCA: GLIGHT CÓDIGO: 21292

Descrição        Quant.: 700UN            Vlr. Unit.        R$ 25,20
Item: 13 CORDÃO ISOLADO COM LÂMPADAS EM LEDS VERDES EL100 LEDS
FIO VERDE 220V.
CONJUNTO COM 100 LEDS VERDES PARA USO EXTERNO, MEDINDO APROXI-
MADAMENTE 8,5M DE COMPRIMENTO, FIO ELÉTRICO VERDE 2 X 0,14MM²
COM PLUG,  CONSUMO MÉDIO DE 7W DE POTÊNCIA, NA TENSÃO DE 220V
MARCA: LUZ E FORMA CÓDIGO: 21317

Descrição        Quant.: 1.000UN          Vlr. Unit.        R$ 38,90
Item: 14 CORDÃO ISOLADO COM LÂMPADAS EM LEDS VERDES, EL200 LEDS
FIO VERDE 220V.
CONJUNTO COM 200 LEDS VERDES PARA USO EXTERNO, MEDINDO APROXI-
MADAMENTE 15,9M DE COMPRIMENTO, FIO ELÉTRICO CRISTAL 2 X 0,50MM²
COM PLUG, CONSUMO MÉDIO DE 16W DE POTÊNCIA, NA TENSÃO DE 220V
MARCA:  GLIGHT CÓDIGO: 21293

Descrição        Quant.: 700PÇ            Vlr. Unit.        R$ 24,12
Item: 15 CONJUNTO COM 100 LEDS VERMELHOS PARA USO EXTERNO
MEDINDO APROXIMADAMENTE 8,5M DE COMPRIMENTO, FIO ELÉTRICO
VERDE 2 X 0,14MM² COM PLUG,  CONSUMO MÉDIO DE 7W DE POTÊNCIA, NA
TENSÃO DE 220V. MARCA:LUZ E FORMA CÓDIGO: 25893

Descrição        Quant.: 700PÇ            Vlr. Unit.        R$ 38,90
Item: 16 CONJUNTO COM 200 LEDS VERMELHOS  PARA USO EXTERNO
MEDINDO APROXIMADAMENTE 15,9M DE COMPRIMENTO, FIO ELÉTRICO
CRISTAL 2 X 0,50MM² COM PLUG, CONSUMO MÉDIO DE 16W DE POTÊNCIA,
NA TENSÃO DE 220V. MARCA: GLIGHT CÓDIGO: 25894

Descrição        Quant.: 1.000PÇ          Vlr. Unit.        R$ 25,20
Item: 17 CONJUNTO COM 100 LEDS BRANCOS MORNO  PARA USO EXTERNO
MEDINDO APROXIMADAMENTE 8,5M DE COMPRIMENTO, FIO ELÉTRICO
CRISTAL 2 X 0,14MM² COM PLUG, CONSUMO MÉDIO DE 7W  DE POTÊNCIA,
NA TENSÃO DE 220V MARCA:LUZ E FORMA CÓDIGO: 25895

Descrição        Quant.: 200PÇ            Vlr. Unit.        R$ 25,20
Item: 18 CONJUNTO COM 100 LEDS VERMELHOS  PARA USO EXTERNO
MEDINDO APROXIMADAMENTE 8,5M DE COMPRIMENTO, FIO ELÉTRICO
CRISTAL VERMELHO 2 X 0,14MM² COM PLUG, CONSUMO MÉDIO DE 7W DE
POTÊNCIA, NA TENSÃO DE 220V MARCA: LUZ E FORMA CÓDIGO: 25896

Descrição        Quant.: 200PÇ            Vlr. Unit.        R$ 26,73
Item: 19 CONJUNTO COM 100 LEDS AZUIS  PARA USO EXTERNO
 MEDINDO APROXIMADAMENTE 8,5M DE COMPRIMENTO, FIO ELÉTRICO
CRISTAL AZUL 2 X 0,14MM² COM PLUG, CONSUMO MÉDIO DE 7W DE POTÊN-
CIA, NA TENSÃO DE 220V MARCA: LUZ E FORMA CÓDIGO: 25897

Descrição        Quant.: 200PÇ            Vlr. Unit.        R$ 26,73
Item: 20 CONJUNTO COM 100 LEDS VERDES  PARA USO EXTERNO
 MEDINDO APROXIMADAMENTE 8,5M DE COMPRIMENTO, FIO ELÉTRICO
CRISTAL VERDE 2 X 0,14MM² COM PLUG, CONSUMO MÉDIO DE 7W DE PO-
TÊNCIA, NA TENSÃO DE 220V MARCA: LUZ E FORMA CÓDIGO: 25898

Descrição        Quant.: 800UN            Vlr. Unit.        R$ 60,75
Item: 21 CONJUNTO COM 160 LEDS BRANCOS, COM MOVIMENTO SNOW FALL
MEDINDO APROXIMADAMENTE 1,50M DE COMPRIMENTO, FIO ELÉTRICO
PRETO 2 X 0,10MM², CONSUMO MÉDIO DE 9W DE POTÊNCIA NA TENSÃO 110/
220V. APROPRIADO PARA USO EXTERNO MARCA:LUZ E FORMA CÓDIGO:25907

Descrição        Quant.: 200PÇ            Vlr. Unit.        R$ 61,97
Item: 22 CASCATA EM LED
 CONFECCIONADAS COM 200 LEDS FIXOS 220V NA COR BRANCA, COM FIO

BRANCO, MEDINDO 3,80M DE COMPRIMENTO X 0,70M DE QUEDA
(ASSIMETRICA) FIO ELÉTRICO 2 X 14MM². POTÊNCIA DE 12W. MARCA: LUZ
E FORMA CÓDIGO: 25899

Descrição        Quant.: 500PÇ            Vlr. Unit.        R$ 117,00
Item: 23 Mangueira luminosa de LED 24 Volts, medindo 2,00m de comprimento, 13mm
de diâmetro, com 128 LEDs por peça. Com aparelho sequencial que aciona aproximada-
mente 26 LEDs em cada canal, proporcionando um efeito semelhante a neve caindo.Para uso
deste produto é necessário utilização de transformador de 220v corrente alternada para 24v
corrente alternada. Apropriada para uso externo. MARCA: LUZ E FORMA CÓDIGO:
23425

Descrição        Quant.: 500PÇ            Vlr. Unit.        R$ 175,50
Item: 24 Mangueira luminosa de LED 24 Volts, medindo 3,00m de comprimento, 13mm
de diâmetro, com 192 LEDs por peça. Com aparelho sequencial que aciona aproximada-
mente 39 LEDs em cada canal, proporcionando um efeito semelhante a neve caindo.Para uso
deste produto é necessário utilização de transformador de 220v corrente alternada para 24v
corrente alternada. Apropriada para uso externo. MARCA: LUZ E FORMA CÓDIGO:
23426

Descrição        Quant.: 80RL             Vlr. Unit.        R$ 668,00
Item: 25 MANGUEIRA LUMINOSA DE LED EM PVC FLEXÍVEL EXTRUSADO
TRANSPARENTE, ROLO COM 100 METROS - BRANCO
MANGUEIRA LUMINOSA DE LED EM PVC FLEXÍVEL EXTRUSADO TRANSPA-
RENTE, ROLO COM 100 METROS, 13,00MM DE DIÂMETRO, 02 FIOS, COM 36
LEDS BRANCOS POR METRO NA TENSÃO DE 220V, LEDS NA HORIZONTAL
VISTA COM A MANGUEIRA NA HORIZONTAL QUE PERMITE A AMPLA ILUMI-
NAÇÃO INDEPENDENTE DE POSIÇÃO DA MANGUEIRA NAS PEÇAS OU PARE-
DE, PERMITE CORTE A CADA 1 METRO. O ROLO DEVE ACOMPANHAR 5 KIT´S,
CADA KIT CONTENDO: RABICHO TRANSFORMADOR PARA MANGUEIRA LU-
MINOSA DE LED, MEDINDO APROXIMADAMENTE 1,00M DE COMPRIMENTO,
COM PLUG DE 2 PINOS, SOQUETE DE ENCAIXE ADEQUADO À MANGUEIRA DE
LED DE 2 FIOS 13MM, ACOMPANHA 1 TAMPA DE VEDAÇÃO EM SILICONE E 2
CONECTORES COM SOQUETE DE ENCAIXE ADEQUADO À MANGUEIRA DE
LED DE 2 FIOS 13MM MARCA: MUNDILUX  CÓDIGO: 25900

Descrição        Quant.: 25RL             Vlr. Unit.        R$ 668,00
Item: 26 MANGUEIRA LUMINOSA DE LED EM PVC FLEXÍVEL EXTRUSADO
TRANSPARENTE, ROLO COM 100 METROS  AZUL
MANGUEIRA LUMINOSA DE LED EM PVC FLEXÍVEL EXTRUSADO TRANSPA-
RENTE, ROLO COM 100 METROS, 13,00MM DE DIÂMETRO, 02 FIOS, COM 36
LEDS AZUIS POR METRO NA TENSÃO DE 220V, LEDS NA HORIZONTAL VISTA
COM A MANGUEIRA NA HORIZONTAL QUE PERMITE A AMPLA ILUMINAÇÃO
INDEPENDENTE DE POSIÇÃO DA MANGUEIRA NAS PEÇAS OU PAREDE, PER-
MITE CORTE A CADA 1 METRO.
O ROLO DEVE ACOMPANHAR 5 KIT´S, CADA KIT CONTENDO: RABICHO TRANS-
FORMADOR PARA MANGUEIRA LUMINOSA DE LED, MEDINDO APROXIMADA-
MENTE 1,00M DE COMPRIMENTO, COM PLUG DE 2 PINOS, SOQUETE DE
ENCAIXE ADEQUADO À MANGUEIRA DE LED DE 2 FIOS 13MM, ACOMPANHA 1
TAMPA DE VEDAÇÃO EM SILICONE E 2 CONECTORES COM SOQUETE DE
ENCAIXE ADEQUADO À MANGUEIRA DE LED DE 2 FIOS 13MM MARCA:
MUNDILUX CÓDIGO: 25901

Descrição        Quant.: 50RL             Vlr. Unit.        R$ 668,00
Item: 27 MANGUEIRA LUMINOSA DE LED EM PVC FLEXÍVEL EXTRUSADO
TRANSPARENTE - VERDE
MANGUEIRA LUMINOSA DE LED EM PVC FLEXÍVEL EXTRUSADO TRANSPA-
RENTE, ROLO COM 100 METROS, 13,00MM DE DIÂMETRO, 02 FIOS, COM 36
LEDS VERDES POR METRO NA TENSÃO DE 220V, LEDS NA HORIZONTAL
VISTA COM A MANGUEIRA NA HORIZONTAL QUE PERMITE A AMPLA ILUMI-
NAÇÃO INDEPENDENTE DE POSIÇÃO DA MANGUEIRA NAS PEÇAS OU PARE-
DE, PERMITE CORTE A CADA 1 METRO.
O ROLO DEVE ACOMPANHAR 5 KIT´S, CADA KIT CONTENDO: RABICHO TRANS-
FORMADOR PARA MANGUEIRA LUMINOSA DE LED, MEDINDO APROXIMADA-
MENTE 1,00M DE COMPRIMENTO, COM PLUG DE 2 PINOS, SOQUETE DE
ENCAIXE ADEQUADO À MANGUEIRA DE LED DE 2 FIOS 13MM, ACOMPANHA 1
TAMPA DE VEDAÇÃO EM SILICONE E 2 CONECTORES COM SOQUETE DE
ENCAIXE ADEQUADO À MANGUEIRA DE LED DE 2 FIOS 13MM. MARCA:
MUNDILUX  CÓDIGO: 25902

Descrição        Quant.: 30RL             Vlr. Unit.        R$ 668,00
Item: 28 MANGUEIRA LUMINOSA DE LED EM PVC FLEXÍVEL EXTRUSADO
TRANSPARENTE, ROLO COM 100 METROS - VERMELHO
MANGUEIRA LUMINOSA DE LED EM PVC FLEXÍVEL EXTRUSADO TRANSPA-
RENTE, ROLO COM 100 METROS, 13,00MM DE DIÂMETRO, 02 FIOS, COM 36
LEDS VERMELHO POR METRO NA TENSÃO DE 220V, LEDS NA HORIZONTAL
VISTA COM A MANGUEIRA NA HORIZONTAL QUE PERMITE A AMPLA ILUMI-
NAÇÃO INDEPENDENTE DE POSIÇÃO DA MANGUEIRA NAS PEÇAS OU PARE-
DE, PERMITE CORTE A CADA 1 METRO.
O ROLO DEVE ACOMPANHAR 5 KIT´S, CADA KIT CONTENDO: RABICHO TRANS-
FORMADOR PARA MANGUEIRA LUMINOSA DE LED, MEDINDO APROXIMADA-
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MENTE 1,00M DE COMPRIMENTO, COM PLUG DE 2 PINOS, SOQUETE DE
ENCAIXE ADEQUADO À MANGUEIRA DE LED DE 2 FIOS 13MM, ACOMPANHA 1
TAMPA DE VEDAÇÃO EM SILICONE E 2 CONECTORES COM SOQUETE DE
ENCAIXE ADEQUADO À MANGUEIRA DE LED DE 2 FIOS 13MM MARCA:
MUNDILUX CÓDIGO: 25903

Descrição        Quant.: 25RL             Vlr. Unit.        R$ 670,00
Item: 29 MANGUEIRA LUMINOSA DE LED EM PVC FLEXÍVEL EXTRUSADO
TRANSPARENTE, ROLO COM 100 METROS, 13,00MM DE DIÂMETRO, 02 FIOS,
COM 36 LEDS MORNOS POR METRO NA TENSÃO DE 220V, LEDS NA HORIZON-
TAL VISTA COM A MANGUEIRA NA HORIZONTAL QUE PERMITE A AMPLA
ILUMINAÇÃO INDEPENDENTE DE POSIÇÃO DA MANGUEIRA NAS PEÇAS OU
PAREDE, PERMITE CORTE A CADA 1 METRO. O ROLO DEVE ACOMPANHAR 5
KIT´S, CADA KIT CONTENDO: RABICHO TRANSFORMADOR PARA MANGUEI-
RA LUMINOSA DE LED, MEDINDO APROXIMADAMENTE 1,00M DE COMPRI-
MENTO, COM PLUG DE 2 PINOS, SOQUETE DE ENCAIXE ADEQUADO À MAN-
GUEIRA DE LED DE 2 FIOS 13MM, ACOMPANHA 1 TAMPA DE VEDAÇÃO EM
SILICONE E 2 CONECTORES COM SOQUETE DE ENCAIXE ADEQUADO À MAN-
GUEIRA DE LED DE 2 FIOS 13MM. MARCA: MUNDILUX CÓDIGO: 25904

Descrição        Quant.: 30RL             Vlr. Unit.        R$ 359,10
Item: 30 MANGUEIRA SILICONE LUMINOSA 2 FIOS 13MM 220V COR BRANCA,
ROLO DE 100 METROS. COM 5 JOGOS DE RABICHO, E CONEXÃO POR CAIXA.
MARCA: GLIGHT CÓDIGO: 21297

Descrição        Quant.: 1.000PÇ          Vlr. Unit.        R$ 35,10
Item: 31 Transformador 220V AC - 24V AC ( 5W ) para alimentação do aparelho sequencial
de mangueiras luminosas. Instalado em compartimento plástico que possibilite sua utiliza-
ção em áreas externas. MARCA:LUZ E FORMA CÓDIGO: 23427

Descrição        Quant.: 25Tu             Vlr. Unit.        R$ 10,71
Item: 32 TUBO DE SILICONE 280G INCOLOR, RESISTENTE A INTEMPERIES
MARCA: POLYSTIV CÓDIGO: 25905

Descrição        Quant.: 10PC             Vlr. Unit.        R$ 27,00
Item: 33 BASTÃO COLA QUENTE INCOLOR, ODOR NEUTRO, PONTO DE AMO-
LECIMENTO 89~94 ( ºC ), DIÂMETRO 11,2MM E COMPRIMENTO 300MM FOR-
NECIDOS EM PACOTES DE 1KG MARCA: RENDICOLLA CÓDIGO: 25906

Descrição        Quant.: 2.000PÇ          Vlr. Unit.        R$ 10,59
Item: 34 STROBOL STR 3,5W 220V, COR BRANCO PARA FIXAÇÃO MARCA:
GLIGHT CÓDIGO: 21295

Descrição        Quant.: 2.000PÇ          Vlr. Unit.        R$ 11,12
Item: 35 STROBOL STR 6W 220V  COR BRANCO PARA FIXAÇÃO MARCA: LUZ
E FORMA CÓDIGO: 21294

VIGÊNCIA:  26/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 121/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 122/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE PARA
O CORPO DE BOMBEIROS para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações
e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de
Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 30BL             Vlr. Unit.        R$ 1,36
Item: 1 BLOCO LEMBRETE AUTO COLANTE 38 X 51 MM, COM 100 FOLHAS,
COM 4 UNIDADES MARCA:INFORMS  CÓDIGO: 1084

Descrição        Quant.: 30BL             Vlr. Unit.        R$ 1,24
Item: 2 BLOCO LEMBRETE AUTO COLANTE 76 X 102 MM, COM 100 FOLHAS
MARCA: INFORMS CÓDIGO: 1085

Descrição        Quant.: 150CX            Vlr. Unit.        R$ 15,00
Item: 3 CANETA ESFEROGRAFICA - COR AZUL, ESCRITA FINA, CORPO EM
POLIESTIRENO CRISTAL, REDONDO, PONTA EM LATÃO, ESFERA EM
TUNGSTÊNIO, CAIXA COM 50 UNDIDADES. MARCA: JOCAR CÓDIGO: 1096

Descrição        Quant.: 50CX             Vlr. Unit.        R$ 15,00
Item: 4 CANETA ESFEROGRAFICA - COR PRETA, ESCRITA FINA, CORPO EM
POLIESTIRENO CRISTAL, REDONDO, PONTA EM LATÃO, ESFERA EM
TUNGSTÊNIO, CAIXA COM 50 UNDIDADES. MARCA:JOCAR  CÓDIGO: 1099

Descrição        Quant.: 50CX             Vlr. Unit.        R$ 15,00

Item: 5 CANETA ESFEROGRÁFICA - COR VERMELHA, ESCRITA FINA, CORPO
EM POLIESTIRENO CRISTAL, REDONDO, PONTA EM LATÃO, ESFERA EM
TUNGSTÊNIO, CAIXA COM 50 UNDIDADES. MARCA: JOCAR CÓDIGO: 1102

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 1,55
Item: 6 CDRW - 80MINUTOS 700MB 32X, REGRAVAVEL.

Descrição        Quant.: 10CX             Vlr. Unit.        R$ 4,99
Item: 7 CLIPS DE METAL 2/0 - NIQUELADO 500 GRAMAS. MARCA: NEW   CÓDI-
GO: 1128

Descrição        Quant.: 10CX             Vlr. Unit.        R$ 4,99
Item: 8 CLIPS DE METAL 3/0 - NIQUELADO 500 GRAMAS. MARCA: NEW CÓDI-
GO: 1129

Descrição        Quant.: 10CX             Vlr. Unit.        R$ 4,99
Item: 9 CLIPS DE METAL 6/0 - NIQUELADO 500 GRAMAS. MARCA: NEW CÓDI-
GO: 1131

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 0,64
Item: 10 CORRETIVO LÍQUIDO A BASE DE ÁGUA, ATÓXICO, FRASCO COM 18
ML. MARCA: ART MAX  CÓDIGO: 1144

Descrição        Quant.: 30PC             Vlr. Unit.        R$ 1,30
Item: 11 ELÁSTICO DE BORRACHA, Nº 18, NA COR BEGE COM 100 GRAMAS.
MARCA: RED BOR CÓDIGO: 1150

Descrição        Quant.: 10CX             Vlr. Unit.        R$ 35,75
Item: 12 ENVELOPE OFÍCIO BRANCO 26X36 CAIXA COM 250 UNIDADES. MAR-
CA: IPECOL CÓDIGO: 1154

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 0,46
Item: 13 EXTRATOR - ESPATULA EM AÇO CROMADO, PROPRIA PARA EXTAÇÃO
DE GRAMPOS.  MARCA:CARBRINK  CÓDIGO: 1177

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 1,57
Item: 14 EXTRATOR DE GRAMPOS - EM ACO E PLASTICO, TIPO RATINHO.
MARCA: MASTER  CÓDIGO: 1178

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 27,89
Item: 15 GRAMPEADOR DE MESA, METAL, PARA GRAMPEAR 100 FOLHAS.
MARCA: JOCAR CÓDIGO: 1199

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 1,17
Item: 16 LAPISEIRA - GRAFITE MEDINDO 0,5MM, PONTA EM METAL MARCA:
SLIM CÓDIGO: 1221

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 1,17
Item: 17 LAPISEIRA GRAFITE MEDINDO 0,7MM, PONTA EM METAL MARCA:
SLIM CÓDIGO: 1222

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 4,21
Item: 18 PASTA AZ OFICIO 8 CM LOMBO LARGO MARCA: FRAMA CÓDIGO: 1271

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 5,31
Item: 19 PASTA CATALOGO 50 PLASTICO FINO MARCA: DAC CÓDIGO: 1273

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 0,46
Item: 20 APONTADOR DE METAL PARA LAPIS, SIMPLES MARCA: JOCAR CÓDI-
GO: 1573

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 4,15
Item: 21 BOBINA FAX, EM PAPEL TERMICO, MEDINDO 216MMX30 M, NA COR
BRANCA. MARCA: MAXPRINT CÓDIGO: 1590

Descrição        Quant.: 1.000UN          Vlr. Unit.        R$ 1,90
Item: 22 CAIXA DE ARQUIVO MORTO EM POLIPROPILENO CORRUGADO,
(360X250X135)MM, NA COR VERMELHO. MARCA: ALAPLAST  CÓDIGO: 1601

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 0,46
Item: 23 CDR - 700 MB OU 80 MINUTOS, VELOCIDADE DE GRAVAÇÃO MINIMA
DE 32X, COM EMBALAGEM PLÁSTICA OU PAPEL. MARCA: ELGIM CÓDIGO:
1653

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 0,60
Item: 24 COLA BASTAO COM 21 GRAMAS PARA COLAR PAPÉIS, CARTOLINAS,
FOTOS E TECIDOS. COMPOSIÇÃO - LAVÁVEL, FÓRMULA À BASE DE ÁGUA,
NÃO TÓXICA MARCA: LEONORA CÓDIGO: 1661

Descrição        Quant.: 15KG             Vlr. Unit.        R$ 12,59
Item: 25 COLA BRANCA EMBALAGEM COM 1 KG COM INDICAÇÃO PARA
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COLAGEM DE MADEIRAS, LAMINADOS PLÁSTICOS, PAPEL, PAPELÃO E MA-
TERIAIS POROSOS EM GERAL - ADESIVO VINÍLICO DISPERSO EM ÁGUA, DE
COR BRANCA, ODOR CARACTERÍSTICO E MÉDIA VISCOSIDADE, DE ALTA
RESISTÊNCIA AO DESCOLAMENTO, PRONTO PARA USO, NÃO DEVENDO SER
DILUÍDO EM ÁGUA NO MOMENTO DA APLICAÇÃO. PRAZO DE VALIDADE DE
24 MESES. COM REGISTRO NO INMETRO. MARCA:HENKEY  CÓDIGO: 1662

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 1,17
Item: 26 CORRETIVO NO FORMATO DE CANETA, (LÍQUIDO) A BASE DE AGUA,
ATOXICO, COM 7ML, P/CORRECAO DE QUALQUER TIPO DE ESCRITA. COM
REGISTRO NO INMETRO. MARCA: MASTER CÓDIGO: 1678

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 0,39
Item: 27 ESTILETE CORPO EM PLASTICO RIGIDO COM LAMINA DE AÇO DE
0,9MM. MARCA: MASTER CÓDIGO: 1701

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 0,52
Item: 28 ESTILETE CORPO EM PLASTICO RIGIDO COM LAMINA DE AÇO DE
1,8MM. MARCA: OFFICE CÓDIGO: 1702

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 0,42
Item: 29 FITA ADESIVA POLIPROPILENO, MEDINDO 12MM X 30M, NA COR
TRANSPARENTE. MARCA:FLAX  CÓDIGO: 1732

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 11,69
Item: 30 GRAMPEADOR DE MESA METAL, 26/6 - 18 CM MARCA: JOCAR CÓDI-
GO: 1804

Descrição        Quant.: 20CX             Vlr. Unit.        R$ 3,46
Item: 31 GRAMPO 23 / 13 CAIXA COM 1000 UNIDADES ZINCADO COR PRATA
MARCA: BACCHI CÓDIGO: 1812

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 5,45
Item: 32 LIVRO ATA, TAMANHO OFÍCIO, CONTENDO 100 FOLHAS, FOLHAS
ENCADERNADAS, COSTURADAS, CAPA DURA, FOLHA NUMERADA, PAPEL
PRIMEIRA LINHA MARCA: PAG BRASIL CÓDIGO: 1873

Descrição        Quant.: 20RL             Vlr. Unit.        R$ 23,65
Item: 33 PAPEL CONTACT 25 METROS TRANSPARENTE MARCA: INFORMIC
CÓDIGO: 1977

Descrição        Quant.: 500RE            Vlr. Unit.        R$ 10,20
Item: 34 PAPEL A4, NA COR BRANCA, 100% CELULOSE, 75 GRAMAS,
(210X297)MM PACOTE COM 500 UNIDADES. MARCA: BOREAL CÓDIGO: 2008

Descrição        Quant.: 500UN            Vlr. Unit.        R$ 2,16
Item: 35 PASTA COM ABA E ELÁSTICO PLÁSTICO - DE POLIPROPILENO, 0,35
MICRAS, LOMBADA DE 40MM, NO TAMANHO OFICIO, COM ILHOSES DE ME-
TAL, VERDE  MARCA: ACP CÓDIGO:  2013

Descrição        Quant.: 500UN            Vlr. Unit.        R$ 1,46
Item: 36 PASTA CORRUGADA DE PLÁSTICO (POLIONDA), COM COM ABA E
ELÁSTICO DE 3,5MM MARCA:ALAPLAST  CÓDIGO: 2016

Descrição        Quant.: 500UN            Vlr. Unit.        R$ 0,97
Item: 37 PASTA PLÁSTICA NO TAMANHO OFÍCIO COM CANALETA MARCA:
ALAPLAST CÓDIGO: 2020

Descrição        Quant.: 5CX              Vlr. Unit.        R$ 0,97
Item: 38 PERCEVEJO - DE ACO NIQUELADO, COM CABEÇA DE 10MM CAIXA
COM 100 UNIDADES MARCA:JOCAR  CÓDIGO: 2024

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 4,16
Item: 39 PORTA CANETA, CLIPS E CARTAO, EM ACRÍLICO FUME. MARCA:
WALEU CÓDIGO: 2087

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 0,51
Item: 40 DVD-R - DISCO VIRGEM DVD+R GRAVÁVEL COM CAPACIDADE MÍNI-
MA DE 4.7 GB. MARCA:ELGIN  CÓDIGO: 4740

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 0,20
Item: 41 LAPIS REDONDO COM BORRACHA NA PARTE SUPERIOR, MINA PRETA
Nº2, MEDINDO 170 MM. MARCA: LEONORA CÓDIGO: 8961

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 0,53
Item: 42 CANETA MARCA TEXTO COR LUMINOSA AMARELA, CORPO EM PRE-
TO, TAMPA NA COR DA TINTA COM 14 CM DE COMPRIMENTO (COM VARIA-
ÇÃO DE ATÉ 5% NA MEDIDA). MARCA: MASTER CÓDIGO: 8983

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 1,85
Item: 43 CANETA PARA RETROPROJETOR CORPO PRETO, COM PONTA N 01MM,

PARA SER ESCRITA EM PLASTICO E CD, NA COR PRETA, TAMPA NA COR DA
TINTA. MARCA: CIS CÓDIGO: 8993

Descrição        Quant.: 500UN            Vlr. Unit.        R$ 0,69
Item: 44 PASTA COM ELASTICO, TAMANHO OFÍCIO, DE  PAPELÃO
PLASTIFICADO, CORES VARIADAS. MARCA: ICL CÓDIGO: 9007

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 34,45
Item: 45 PASTA SUSPENSA CARTÃO KRAFT (TIPO PENDULAR EM FORMA DE
CABIDE), 300G/M2, LOMBADA DE 25MM, GRAMPO, TRILHO, NO TAMANHO
OFICIO, VISOR DE ACETATO TRANSPARENTE, COM ETIQUETA BRANCA PARA
IDENTIFICAÇÃO. MARCA: BELLO CÓDIGO: 9008

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 0,65
Item: 46 TESOURA PEQUENA EM ACO INOX SEM PONTA, COMPRIMENTO
13CM CORES DIVERSAS. MARCA: JOCAR CÓDIGO: 9009

Descrição        Quant.: 10CX             Vlr. Unit.        R$ 1,70
Item: 47 GRAMPO 26/06 - CAIXA CONTENDO 5000 UNIDADES EM AÇO GALVA-
NIZADO MARCA: JOCAR CÓDIGO: 12250

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 0,20
Item: 48 LÁPIS PRETO COM BORRACHA NA PONTA ALTURA MÍNIMA  18,5CM,
COMPOSIÇÃO EM RESINA TERMOPLÁSTICA MARCA: LEONORA CÓDIGO: 14326

Descrição        Quant.: 5CX              Vlr. Unit.        R$ 0,98
Item: 49 ALFINETE DE CABEÇA CAIXAS COM          50 UNIDADES CABEÇA
ARREDONDADA. MARCA:JOCAR  CÓDIGO: 15027

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 2,90
Item: 50 MARCADOR PARA QUADRO BRANCO - TINTA À BASE DE ÀLCOOL NA
COR PRETA. PONTA MACIA DE 6,0 MM QUE NÃO DANIFICA O QUADRO, COM
ESPESSURA DE ESCRITA DE 2,3 MM. PONTA E CARTUCHO SUBSTITUÍVEL.
MARCA: GXIN CÓDIGO: 26364

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 2,90
Item: 51 MARCADOR PARA QUADRO BRANCO - TINTA À BASE DE ÀLCOOL NA
COR AZUL. PONTA MACIA DE 6,0 MM QUE NÃO DANIFICA O QUADRO, COM
ESPESSURA DE ESCRITA DE 2,3 MM. PONTA E CARTUCHO SUBSTITUÍVEL.
MARCA:  GXIN   CÓDIGO: 26365

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 2,90
Item: 52 MARCADOR PARA QUADRO BRANCO - TINTA À BASE DE ÀLCOOL NA
COR VERMELHA. PONTA MACIA DE 6,0 MM QUE NÃO DANIFICA O QUADRO,
COM ESPESSURA DE ESCRITA DE 2,3 MM. PONTA E CARTUCHO
SUBSTITUÍVEL. MARCA:  GXIN  CÓDIGO: 26366

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 1,24
Item: 53 CARTUCHO DE REPOSIÇÃO PARA CANETA DE QUADRO BRANCO.
TINTA À BASE DE ÀLCOOL NA COR AZUL. EMBALAGEM UNITÁRIA  DE 5,50
ML. MARCA:  GXIN  CÓDIGO: 17399

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 1,24
Item: 54 CARTUCHO DE REPOSIÇÃO PARA CANETA DE QUADRO BRANCO.
TINTA À BASE DE ÀLCOOL NA COR VERMELHO. EMBALAGEM UNITÁRIA DE
5,50 ML. MARCA:  GXIN  CÓDIGO: 17401

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 1,24
Item: 55 CARTUCHO DE REPOSIÇÃO PARA CANETA DE QUADRO BRANCO.
TINTA À BASE DE ÀLCOOL NA COR PRETA. EMBALAGEM UNITÁRIA  DE 5,50
ML. MARCA:  GXIN  CÓDIGO: 17402

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 0,52
Item: 56 Fita adesiva transparente 12x40 MARCA: FLAX CÓDIGO: 17788

Descrição        Quant.: 30PÇ             Vlr. Unit.        R$ 2,58
Item: 57 FITA DUPLA FACE MARCA: SICAD CÓDIGO: 20456

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 0,30
Item: 58 1. RÉGUA DE PLÁSTICO, MEDINDO 20CM, COM ESCALA
MILIMÉTRICA, EM BAIXO RELEVO, NA COR TRANSPARENTE MARCA:
WALLEU CÓDIGO: 20633

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 99,00
Item: 59 PERFURADOR DE PAPEL GRANDE P/ 100 FLS MARCA: CAVIA CÓDIGO:
20634

Descrição        Quant.: 10CX             Vlr. Unit.        R$ 41,47
Item: 60 ENVELOPE PARDO 229X334 COM 500 UN. DE 80GR MARCA: IPECOL
CÓDIGO: 20635
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Descrição        Quant.: 10CX             Vlr. Unit.        R$ 42,25
Item: 61 ENVELOPE PARDO 240X340 COM 500 UN. DE 80GR. MARCA: PECOL
CÓDIGO: 20636

Descrição        Quant.: 10CX             Vlr. Unit.        R$ 44,20
Item: 62 ENVELOPE PARDO 260X360 COM 500 UN. DE 80GR.MARCA: PECOL
CÓDIGO: 20637

Descrição        Quant.: 50CX             Vlr. Unit.        R$ 1,43
Item: 63 FITA ADESIVA LARGA COM 45CM  MEDINDO 48X45  TRANSPARENTE
MARCA:EMBALANDO  CÓDIGO: 20638

Descrição        Quant.: 20CX             Vlr. Unit.        R$ 9,10
Item: 64 CANETA PARA MARCAR CD. PONTA DE 1MM MARCA: LYKE CÓDIGO:
20639

Descrição        Quant.: 500UN            Vlr. Unit.        R$ 1,59
Item: 65 PASTA CORRUGADA DE PLÁSTICO (POLIONDA), COM ABA E ELÁSTI-
CO DE 50MM MARCA:ALAPLAST  CÓDIGO: 20640

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 0,27
Item: 66 RÉGUA PLÁSTICA 30 CM MARCA: WALLEU CÓDIGO: 21912

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 6,49
Item: 67 CALCULADORA DE MESA COM  12 DIGITOS E BATERIA SOLAR MAR-
CA: MJ CÓDIGO: 23392

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 1,69
Item: 68 APAGADOR PARA QUADRO BRANCO MARCA: FOSKA CÓDIGO: 25787

VIGÊNCIA: 15/09/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 124/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 121/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE MARCENARIA,
ESQUADRIAS E FERRAGENS para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Funda-
ções e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses.
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Grupo: 1

Item: 1 BROCA AÇO RÁPIDO 4,0 MM MARCA: HT CÓDIGO: 296
Quantidade : 65UN      Vlr. Unit:         R$ 1,19

Item: 2 BROCA AÇO RÁPIDO 5,0 MM MARCA: HT  CÓDIGO: 297
Quantidade : 104UN     Vlr. Unit:         R$ 1,26

Item: 3 BROCA AÇO RÁPIDO 7,0 MM MARCA: HT  CÓDIGO: 295
Quantidade : 115UN     Vlr. Unit:         R$ 3,50

Item: 4 BROCA CHATA DE 11/2 MARCA: HT  CÓDIGO: 303
Quantidade : 106UN     Vlr. Unit:        R$ 15,82

Item: 5 ARRUELA DE FERRO GALVANIZADO DE 3/4 DE POLEGADA MARCA:
CISER CÓDIGO: 950
Quantidade : 5.140UN   Vlr. Unit:         R$ 0,25

Item: 6 BUCHA DE POLIETILENO 06 MM MARCA: IV PLAST CÓDIGO: 307
Quantidade : 4.350UN   Vlr. Unit:         R$ 0,12

Item: 7 BUCHA DE POLIETILENO 08 MM MARCA: IV PLAST CÓDIGO: 308
Quantidade : 6.320UN   Vlr. Unit:         R$ 0,10

Item: 8 BUCHA DE POLIETILENO 10 MM MARCA: IV PLAST CÓDIGO: 309
Quantidade : 3.810UN   Vlr. Unit:         R$ 0,10

Item: 9 BUCHA DE POLIETILENO 12 MM MARCA: IV PLAST CÓDIGO: 310
Quantidade : 2.300UN   Vlr. Unit:         R$ 0,24

Item: 10 BROCA AÇO RÁPIDO 11 MM MARCA: HT CÓDIGO: 11605
Quantidade : 88UN      Vlr. Unit:         R$ 8,33

Item: 11 BROCA AÇO RÁPIDO 12 MM MARCA: HT CÓDIGO: 11606
Quantidade : 85UN      Vlr. Unit:         R$ 8,96

Item: 12 BROCA SDS HASTE LONGA 06 MM MARCA: HT CÓDIGO: 4236
Quantidade : 86UN      Vlr. Unit:        R$ 10,00

Item: 13 BROCA SDS HASTE LONGA 08 MM MARCA:HT CÓDIGO: 4235
Quantidade : 75UN      Vlr. Unit:        R$ 11,00

Item: 14 BROCA SDS HASTE LONGA 10 MM MARCA: HT CÓDIGO: 4234
Quantidade : 36UN      Vlr. Unit:        R$ 11,90

Item: 15 BROCA CHATA DE 1" MARCA: HT CÓDIGO: 302
Quantidade : 80UN      Vlr. Unit:         R$ 9,10

Item: 16 PORCA DE FERRO GALVANIZADO TIPO  SEXTAVADA COM BITOLA ½
MARCA: HT CÓDIGO: 983
Quantidade : 3.795UN   Vlr. Unit:         R$ 0,20

Item: 17 PORCA DE FERRO GALVANIZADO TIPO  SEXTAVADA COM BITOLA 5/
16 MARCA: CISER CÓDIGO: 985
Quantidade : 695UN     Vlr. Unit:         R$ 0,08

Item: 18 BROCA AÇO RÁPIDO 16,0 MM MARCA: HT CÓDIGO: 301
Quantidade : 76UN      Vlr. Unit:        R$ 88,90

Item: 19 ARRUELA LISA  DE FERRO LISA NAS DIMENSÕES 1/4 X 3 1/2 POLEGA-
DAS, PARA PARAFUSO TIPO CABEÇA SEXTAVADA, ROSCA MECANICA MAR-
CA: CISER CÓDIGO: 951
Quantidade : 4.990UN   Vlr. Unit:         R$ 0,20

Item: 20 ARRUELA LISA PARA PARAFUSO DE FERRO GALVANIZADO, NAS DI-
MENSÕES 1/4 X 1 1/2 POLEGADAS, TIPO CABEÇA SEXTAVADA, ROSCA
MECANICA MARCA: CISER CÓDIGO: 952
Quantidade : 4.490UN   Vlr. Unit:         R$ 0,20

Item: 21 BROCA AÇO RÁPIDO 6,0 MM MARCA: HT CÓDIGO: 298
Quantidade : 101UN     Vlr. Unit:         R$ 3,50

Item: 22 BROCA AÇO RÁPIDO 10,0 MM MARCA: HT CÓDIGO: 299
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:         R$ 5,60

Item: 23 ARRUELA E BUCHA ¾ ALUMÍNIO  . MARCA: HT CÓDIGO: 583
Quantidade : 745UN     Vlr. Unit:         R$ 0,56

Item: 24 GRAMPO PARA GRAMPEADEIRA PNEUMÁTICA TAMANHO 80/10 MAR-
CA: ROCAMA CÓDIGO: 11586
Quantidade : 25CX      Vlr. Unit:        R$ 16,70

Item: 25 GRAMPO PARA GRAMPEADEIRA PNEUMÁTICA TAMANHO 80/08 MAR-
CA: ROCAMA CÓDIGO: 11585
Quantidade : 16CX      Vlr. Unit:        R$ 16,25

Item: 26 GRAMPO PARA GRAMPEADEIRA PNEUMÁTICA TAMANHO 80/14 MAR-
CA: ROCAMA CÓDIGO: 11588
Quantidade : 16CX      Vlr. Unit:        R$ 18,90

Item: 27 PARAFUSO FRANCÊS PARA MADEIRA DE FERRO GALVANIZADO NAS
DIMENSÕES 5/16 X 2.  MARCA: CISER CÓDIGO: 971
Quantidade : 505UN     Vlr. Unit:         R$ 0,70

Item: 53 PARAFUSO EM BARRA GALVANIZADO EM METRO DE 1/2 DE POLEGA-
DA MARCA: CISER CÓDIGO: 964
Quantidade : 3.125BARR Vlr. Unit:         R$ 8,04

Item: 54 BROCA ESPÁTULA DE 11/2 MARCA: HT CÓDIGO: 305
Quantidade : 67UN      Vlr. Unit:        R$ 17,78

Item: 55 PARAFUSO CHIPBOARD 4,5 X 40 MARCA: CISER CÓDIGO: 4241
Quantidade : 565UN     Vlr. Unit:         R$ 0,08

Item: 69 ARRUELA QUADRADA LISA 18X38X38MM . MARCA: CISER CÓDIGO:
584
Quantidade : 350UN     Vlr. Unit:         R$ 0,42

Item: 70 ARRUELA QUADRADA PARA PARAFUSO 16 MARCA: CISER CÓDIGO:
8600
Quantidade : 1.050UN   Vlr. Unit:         R$ 0,43

Item: 71 BUCHA DE ALUMÍNIO  1 ½. MARCA: HT CÓDIGO: 586
Quantidade : 312UN     Vlr. Unit:         R$ 1,05

Item: 77 BROCA AÇO RÁPIDO 4,0 MM MARCA: HT CÓDIGO: 296
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Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:         R$ 1,19

Item: 78 BROCA ESPÁTULA DE 1" MARCA: HT CÓDIGO: 304
Quantidade : 51UN      Vlr. Unit:        R$ 15,40

Item: 79 PARAFUSO PARA MADEIRA DE FENDA 0,6MM X 70MM MARCA: CISER
CÓDIGO: 970
Quantidade : 500UN     Vlr. Unit:      R$ 0,48117

Grupo: 2

Item: 28 CHAPA DE MDF MEDINDO 1830 X 2750MM, ESPESSURA DE 09MM,
DUPLA FACE NA COR BRANCO MARCA: DURATEX CÓDIGO: 9732
Quantidade : 95UN      Vlr. Unit:        R$ 98,66

Item: 29 CHAPA DE MDF MEDINDO 1830 X 2750MM, ESPESSURA DE 15MM,
DUPLA FACE NA COR IMBUIA MARCA: DURATEX CÓDIGO: 9724
Quantidade : 55UN      Vlr. Unit:       R$ 159,93

Item: 30 CHAPA DE MDF MEDINDO 1830 X 2750MM, ESPESSURA DE 18MM,
DUPLA FACE NA COR MARFIM MORONO MARCA: DURATEX CÓDIGO:  20406
Quantidade : 75UN      Vlr. Unit:       R$ 182,62

Item: 31 CHAPA MADERITE NAVAL, 15MM DE ESPESSURA, MEDINDO 220 X 160
MM. MARCA: DURATEX CÓDIGO: 20361
Quantidade : 150UN     Vlr. Unit:       R$ 107,17

Item: 56 CHAPA DE EUCATEX BRANCO 1830 X 2750 X 3 MM MARCA: DURATEX
CÓDIGO: 9730
Quantidade : 85UN      Vlr. Unit:        R$ 52,59

Item: 57 CHAPA DE MDF MEDINDO 1830 X 2750MM, ESPESSURA DE 15MM,
DUPLA FACE NA COR CEREZO LEON  MARCA: DURATEX CÓDIGO: 9727
Quantidade : 70UN      Vlr. Unit:       R$ 159,93

Item: 58 CHAPA DE EUCATEX OVO 2130 X 2750 X 3 MM MARCA:  DURATEX
CÓDIGO: 9731
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:        R$ 54,73

Item: 59 CHAPA DE MDF MEDINDO 1830 X 2750MM, ESPESSURA DE 18MM,
DUPLA FACE NA COR CEREZO LEON MARCA:DURATEX  CÓDIGO: 9726
Quantidade : 65UN      Vlr. Unit:       R$ 182,62

Item: 60 CHAPA DE MDF MEDINDO 1830 X 2750MM, ESPESSURA DE 18MM,
DUPLA FACE NA COR OVO MARCA: DURATEX CÓDIGO: 7691
Quantidade : 75UN      Vlr. Unit:       R$ 182,62

Item: 61 CHAPA DE MDF MEDINDO 1830 X 2750MM, ESPESSURA DE 18MM,
DUPLA FACE NA COR CINZA CRISTAL MARCA: DURATEX CÓDIGO: 20411
Quantidade : 70UN      Vlr. Unit:       R$ 182,62

Item: 62 FITA DE BORDA MEDINDO 22MM DE LARGURA COM 50 M, NA COR
MARFIM MONACO MARCA:DURATEX CÓDIGO: 20407
Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:        R$ 21,90

Item: 63 FITA DE BORDA MEDINDO 22MM DE LARGURA COM 50 M, NA COR
OVO MARCA:PROADECK  CÓDIGO: 20408
Quantidade : 26UN      Vlr. Unit:        R$ 21,90

Item: 64 FITA DE BORDA MEDINDO 22MM DE LARGURA COM 50 M, NA COR
CINZA CRISTAL MARCA:PROADECK  CÓDIGO: 20409
Quantidade : 25UN      Vlr. Unit:        R$ 21,91

Item: 65 FITA DE BORDA MEDINDO 22MM DE LARGURA COM 50 M, NA COR
CEREZO LEON MARCA:PROADECK  CÓDIGO: 20410
Quantidade : 25UN      Vlr. Unit:        R$ 21,91

Grupo: 3

Item: 32 CADEADO EM LATÃO MACIÇO, HASTE DE AÇO TEMPERADO E CRO-
MADO ACOMPANHA CHAVE 50MM MARCA: GOLD CÓDIGO: 314
Quantidade : 253UN     Vlr. Unit:        R$ 19,00

Item: 33 CADEADO EM LATÃO MACIÇO, HASTE DE AÇO TEMPERADO E CRO-
MADO ACOMPANHA CHAVE 30MM. MARCA: GOLD  CÓDIGO: 312
Quantidade : 187UN     Vlr. Unit:        R$ 10,00

Item: 34 CADEADO EM LATÃO MACIÇO, HASTE DE AÇO TEMPERADO E CRO-
MADO ACOMPANHA CHAVE 40MM  MARCA: GOLD CÓDIGO: 313
Quantidade : 177UN     Vlr. Unit:        R$ 11,00

Item: 35 FECHADURA DE BWC FECHADURA EM AÇO ZINCADO, NO MODELO
CONVENCIONAL , PRA USO EM PORTA INTERNA MARCA: SOPRANO CÓDIGO:
393
Quantidade : 93UN      Vlr. Unit:        R$ 18,00

Item: 36 FECHADURA PORTA EXTERNA EM AÇO ZINCADO,COM CILINDRO ,
PARA USO EM PORTA EXTERNA MARCA: SOPRANO CÓDIGO: 394
Quantidade : 113UN     Vlr. Unit:        R$ 19,00

Item: 37 FECHADURA PORTA INTERNA EM AÇO ZINCADO,  CONVENCIONAL,
PARA USO EM PORTA INTERNA MARCA:SOPRANO  CÓDIGO: 395
Quantidade : 98UN      Vlr. Unit:        R$ 19,00

Item: 38 DOBRADIÇA DE FERRO ZINCADO, MEDINDO 3", COM PARAFUSOS.
MARCA: STARTER CÓDIGO: 331
Quantidade : 90UN      Vlr. Unit:         R$ 1,17

Item: 39 DOBRADIÇA  EM FERRO POLIDO COM PINO SOLTO MEDINDO ½ COM
3 FUROS. MARCA:326 STARTERVCÓDIGO: Quantidade : 265UN     Vlr. Unit:         R$
1,00     Vlr. Total:

Item: 40 DOBRADIÇA  EM FERRO POLIDO COM PINO SOLTO MEDINDO 1" COM
3 FUROS. MARCA:327 STARTERVCÓDIGO: Quantidade : 285UN     Vlr. Unit:         R$
1,05     Vlr. Total:

Item: 41 DOBRADIÇA  EM FERRO POLIDO COM PINO SOLTO MEDINDO 2", COM
3 FUROS.  MARCA:STARTER CÓDIGO: 328
Quantidade : 240UN     Vlr. Unit:         R$ 1,22

Item: 42 DOBRADIÇA  EM FERRO POLIDO COM PINO SOLTO MEDINDO 4", COM
3 FUROS. MARCA:STARTER CÓDIGO: 330
Quantidade : 225UN     Vlr. Unit:         R$ 1,87

Item: 43 marcenaria DOBRADIÇA CANECO COMUM 2,5 CM MARCA: STARTERV
CÓDIGO: 11592
Quantidade : 220UN     Vlr. Unit:         R$ 1,40

Item: 66 ferramenta LÁPIS PARA MARCENARIA COM 18 CM MARCA: LABRA
CÓDIGO: 66423
Quantidade : 55UN      Vlr. Unit:         R$ 1,60

Item: 67 marcenaria MASSA PARA MADEIRA COR MARFIM LATA DE 300 GRAMAS
MARCA: VIAPOL CÓDIGO: 11342
Quantidade : 7UN       Vlr. Unit:         R$ 8,20

Item: 68 marcenaria MASSA PARA MADEIRA COR MOGNO LATA DE 300 GRAMAS
MARCA: VIAPOL CÓDIGO: 11343
Quantidade : 6UN       Vlr. Unit:         R$ 8,17

Item: 72 marcenaria DOBRADIÇA CANECO COMUM 3,5 CM MARCA: STARTER
CÓDIGO: 11571
Quantidade : 150UN     Vlr. Unit:         R$ 1,53

Item: 73 DOBR. CANECO C/CAL S-ON CURVA 9.5 MARCA: LM CÓDIGO: 9715
Quantidade : 62UN      Vlr. Unit:         R$ 2,24

Item: 74 marcenaria REBITE POP 4,8 X 25 MARCA: STARTER CÓDIGO: 4213
Quantidade : 2.005UN   Vlr. Unit:         R$ 0,10

Item: 75 marcenaria MASSA PARA MADEIRA COR BRANCA LATA DE 300 GR.
MARCA: VIA POL CÓDIGO: 11339
Quantidade : 15UN      Vlr. Unit:         R$ 8,20

Item: 76 marcenaria MASSA PARA MADEIRA COR IMBUIA LATA DE 300 GR.
MARCA:VIA POL  CÓDIGO: 11340
Quantidade : 7UN       Vlr. Unit:         R$ 8,20

Item: 80 marcenaria MASSA PARA MADEIRA COR CEREJEIRA LATA DE 300 GR.
MARCA: VIA POL CÓDIGO: 11341
Quantidade : 1UN       Vlr. Unit:         R$ 8,20

Grupo: 4

Item: 44 esquadrias PORTA EXTERNA COMPLETA  POSIÇÃO DE ABERTURA
DIREIRA EM MADEIRA MACIÇA DE CEDRINHO, ALTURA DE 2.10M. LARGURA
DE 0,80M, COM FECHADURA (EXTERNA) CILINDRICA EM FERRO ZINCADO,
DOBRADIÇAS EM FERRO ZINCADO, ESPESSURA E 35MM. MONTADA PRONTA
MARCA:SANTOS  CÓDIGO: 372
Quantidade : 78UN      Vlr. Unit:       R$ 261,27

Item: 45 esquadrias PORTA INTERNA COMPLETA, POSIÇÃO DE ABERTURA DI-
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REITA COM FECHADURA EM FERRO ZINCADO, DOBRADIÇASEM AÇO
ZINCADO, GUARNIÇÕES, LISA DE MADIRA IMBÚIA, COM ALTURA DE 2,10M,
LARGURA DE 0,70, CAIXA DE 14CM, ESPESSURA DE 35MM. MMONTADA PRON-
TA. MARCA: SANTOS   CÓDIGO: 375
Quantidade : 77UN      Vlr. Unit:       R$ 213,53

Item: 46 esquadrias PORTA INTERNA COMPLETA, POSIÇÃO DE ABERTURA ES-
QUERDA COM FECHADURA EM FERRO ZINCADO, DOBRADIÇAS EM FERRO
ZINCADO, GUARNIÇÕES, LISA DE MADEIRA IMBUÍA, COM ALTURA DE 2,10M,
LARGURA DE 0,70M CAIXA DE 14CM, ESPESSURA DE 35MM. MONTADA PRON-
TA. MARCA: SANTOS  CÓDIGO: 377
Quantidade : 56UN      Vlr. Unit:       R$ 213,37

Item: 47 esquadrias PORTA EXTERNA COMPLETA POSIÇÃO DE ABERTURA ES-
QUERDA EM MADEIRA MACIÇA DE CEDRINHO , COM FECHADURA (EXTER-
NA) CILINDRICA EM FERRO ZINCADO, DOBRADIÇAS EM FERRO  ZINCADO,
COM ALTURA DE 2.10M. LARGURA DE 0,80M, ESPESSURA E 35MM. MONTADA
PRONTA.  MARCA: SANTOS  CÓDIGO: 374
Quantidade : 56UN      Vlr. Unit:       R$ 261,27

Item: 48 esquadrias PORTA INTERNA PARA BANHEIRO, COMPLETA, POSIÇÃO DE
ABERTURA DIREITA, COM FECHADURA PARA BWC EM FERRO ZINCADO,
DOBRADIÇAS EM FERRO ZINCADO, GUARNIÇÕES, LISA DE MADEIRA IM-
BUÍA, COM ALTURA DE 2,10M, LARGURA DE 0,70M, CAIXA DE 14CM, ESPES-
SURA DE 35MM. MONTADA  PRONTA. MARCA: SANTOS  CÓDIGO: 379
Quantidade : 57UN      Vlr. Unit:       R$ 200,31

Item: 49 esquadrias JANELA DE CORRER EM MADEIRA DE ITAUBA, MEDINDO
1,60 X 1,20M, CAIXA COM APROXIMADAMENTE 9CM (MEIA CAIXA),COM VIS-
TAS NA PARTE INTERNA SEM BANDEROLA, COM 4 FOLHAS, SENDO 2 DE
CORRER COM SISTEMA DE ROLDANAS PLASTICAS OU METÁLICAS NA PAR-
TE SUPERIOR,  TRINCOS NAS FOLHAS QUE SE ENCONTRAM NO MEIO MAR-
CA: CÓDIGO: 370
Quantidade : 45UN      Vlr. Unit:       R$ 243,85

Item: 50 esquadrias JANELA BASCULANTE EM MADEIRA ITAÚBA  BWC: MEDIN-
DO 0,60X0,60M NO MODELO SIMPLES, JANELA TIPO BASCULANTE, COM
TRINCOS MARCA: CÓDIGO: 369
Quantidade : 38UN      Vlr. Unit:        R$ 68,79

Item: 51 esquadrias PORTA INTERNA PARA BANHEIRO, COMPLETA, POSIÇÃO DE
ABERTURA ESQUERDA COM FECHADURA PARA BWC EM FERRO ZINCADO,
DOBRADIÇAS EM FERRO ZINCADO, GUARNIÇÕES, LISA DE MADEIRA IM-
BUÍA, COM ALTURA DE 2,10M, LARGURA DE 0,70M, CAIXA DE 14CM, ESPES-
SURA DE 35MM. MONTADA PRONTA.” MARCA: SANTOS  CÓDIGO: 380
Quantidade : 46UN      Vlr. Unit:       R$ 200,31

Item: 52 esquadrias PORTA EXTERNA COMPLETA POSIÇÃO DE ABERTURA DIREI-
TA DE MADEIRA IMBUÍA  LISA, COM FECHADURA (EXTERNA) CILINDRICA EM
FERRO ZINCADO, DOBRADIÇAS EM FERRO ZINCADO, COM ALTURA DE 2.10M.
LARGURA DE 0,80M, ESPESSURA E 35MM. MONTADA PRONTA MARCA: SAN-
TOS  CÓDIGO: 371
Quantidade : 47UN      Vlr. Unit:       R$ 261,27

VIGÊNCIA: 15/09/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 125/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 107/2014– AQUISIÇÃO DE BICICLETAS para atender a demanda
das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo
período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 200UN            Vlr. Unit.        R$ 295,00
Item: 1 Bicicleta
- Quadro em aço carbono pintado (cores diversas).
- Freios V-break fabricados em nylon preto
- Guidão e suporte de guidão, fabricados em aço carbono pintados na cor preta
- Punhos em PVC preto
- Aros 26,36 furos em alumínio natural
- Raios em aço zincados 2,00 mm
- Cubos em aço carbono cromados
- Pedivela monobloco
- Câmbio de 18 velocidade
- Pneus e câmara tamanho 26” x 1,75
- Pedais tipo plataforma

- Cestinha
MARCA: STATUS BIKE CÓDIGO:20899

VIGÊNCIA: 15/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 126/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 110/2014– AQUISIÇÃO DE KITS DE LANCHE PARA A CERI-
MÔNIA DE FORMATURA DOS ALUNOS DA PROERD para atender a demanda das
Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período
de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 9.200KI          Vlr. Unit.        R$ 5,60
Item: 1 KIT LANCHE CONTENDO:
01 (UM) SUCO SABORES DIVERSOS. CX COM 200 ML. 01 BARRA DE CEREAL
COM 30 GR. SABORES DIVERSOS, 01 BISCOITO DE ÁGUA E SAL 30GR. EM
EMBALAGEM INDIVIDUAL, 01 GOMA DE MASCAR SABOR TUTTI FRUTTI OU
HORTELÃ.
MARCAS: SUCO BELLA SCHIA; BARRA DE CERAL RITTER; BISCOITO CLUB
SOCIAL; GOMA DE MASCAR DORI
CADA KIT DEVERÁ SER ENTREGUE EM EMBALAGEM TRANSPARENTE E
RESISTENTE. CÓDIGO: 20405

VIGÊNCIA: 19/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 127/2014- Ata do Sistema
de Registro de Preços 115/2014– AQUISIÇÃO MATERIAL DE LIMPEZA, HIGIÊNE E
UTENSÍLIOS DIVERSOS para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e
demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de
Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 3.107L           Vlr. Unit.        R$ 3,13
Item: 1 ALCOOL ETILICO,  HIDRATADO 92,8º GL (LÍQUIDO) EMBALAGEM DE 1
LITRO. MARCA: MEGA CÓDIGO: 9

Descrição        Quant.: 4.200GA          Vlr. Unit.        R$ 12,00
Item: 2 ALCOOL GEL ETÍLICO HIDRATADO 70 GRAUS EMBALAGEM COM 5
LITROS MARCA: VERDESAN CÓDIGO: 23422

Descrição        Quant.: 350UN            Vlr. Unit.        R$ 4,20
Item: 3 CONDICIONADOR 300 ML MARCA: SEDA CÓDIGO: 8447

Descrição        Quant.: 14.223Ti         Vlr. Unit.        R$ 1,01
Item: 4 COPO DESCARTÁVEL PLÁSTICO PARA CHÁ E CAFÉ.  MATERIAL
POLIESTIRENO, NÃO TÓXICO, CAPACIDADE PARA 50 ML, TIRAS CONTENDO
100 UNIDADES MARCA: C. COPOS CÓDIGO: 9962

Descrição        Quant.: 27.529Ti         Vlr. Unit.        R$ 2,03
Item: 5 COPO DESCARTÁVEL PLÁSTICO PARA REFRIGERANTE E ÁGUA. MA-
TERIAL POLIESTIRENO, NÃO TÓXICO. CAPACIDADE PARA 180 ML, TIRAS
CONTENDO 100 NIDADES MARCA: MINAPLAST CÓDIGO: 9961

Descrição        Quant.: 175UN            Vlr. Unit.        R$ 3,93
Item: 6 CREME PARA BARBEAR MENTOLADO APROX 65G MARCA:BOZANO
CÓDIGO: 24126

Descrição        Quant.: 880FR            Vlr. Unit.        R$ 4,23
Item: 7 INSETICIDA AEROSOL - MATA MOSQUITOS, MOSCAS E BARATAS.
COMPOSIÇÃO : INGREDIENTES ATIVOS: D’ALETRINA 0,135%, D-
TETRAMETRINA 0,10% , PARMETRINA 0,10%. INGREDIENTES NERTES PARA
100%. EMBALAGEM DE 300 ML. MARCA: ULTRA  CÓDIGO: 4051

Descrição        Quant.: 1.089PA          Vlr. Unit.        R$ 1,45
Item: 8 LUVA DE BORRACHA  TAMANHO GRANDE
LÁTEX DE BORRACHA NATURAL , ANTIDERRAPANTE, FORRADA COM FLO-
COS DE ALGODÃO. PACOTES INDIVIDUAIS COM UM PAR CADA. MARCA:
TALGE CÓDIGO: 1061
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Descrição        Quant.: 2.066PA          Vlr. Unit.        R$ 1,45
Item: 9 LUVA PARA LIMPEZA  BORRACHA DE LATEX NATURAL, TAMANHO
MÉDIO AMBIDESTRO, NÃO ESTÉRIL, ALERGÊNICA  MARCA:TALGE  CÓDIGO:
55
H & D ALIMENT OS LTDA                         R$ 1,45       R$ 2.995,70  1º Lugar

Descrição        Quant.: 1.805UN          Vlr. Unit.        R$ 2,67
Item: 10 PASTA PARA LIMPEZA PESADA
COMPOSIÇÃO: SABÃO DE CÔCO,  TENSOATIVO ANIÔNICO, CARBOIDRATO,
QUARTZO, CORANTE, ÓLEO DE EUCALIPTO E ÁGUA. POTE COM 500 GRA-
MAS. MARCA:CRISTAL UFE CÓDIGO: 4035

Descrição        Quant.: 5.117PC          Vlr. Unit.        R$ 0,94
Item: 11 PRATOS PLÁSTICOS DESCARTÁVEIS   - PACOTE COM 10 PRATOS
RASOS DE 21 CM- MATERIAL POLIESTIRENO NÃO TÓXICO, TEMPERATURA
MÁXIMA  DE USO 100 ºC  MARCA: VITALFORM CÓDIGO: 21586

Descrição        Quant.: 2.982PC          Vlr. Unit.        R$ 0,95
Item: 12 PRATOS PLÁSTICOS DESCARTÁVEIS   - PACOTE COM 10 PRATOS
RASOS DE 25 CM- MATERIAL POLIESTIRENO NÃO TÓXICO, TEMPERATURA
MÁXIMA DE USO 100 ºC  MARCA: DANUBO CÓDIGO: 21587

Descrição        Quant.: 2.136UN          Vlr. Unit.        R$ 3,52
Item: 13 SABÃO EM BARRA GLICERINADO , DESENGORDURANTE, 200 GRA-
MAS CADA UNIDADE. PACOTES COM 5 UNIDADES.COMPOSIÇÃO:
TENSOATIVO, COADJUVANTE, EMOLIENTE, BRANQUEADOR ÓPTICO,
SEQUESTRANTE, ESPESSANTE, DISPUSANTE, PRESERVANTE, CORANTE
MASCARANTE E ÁGUA.  MARCA: YPE CÓDIGO: 8963

Descrição        Quant.: 3.106UN          Vlr. Unit.        R$ 0,49
Item: 14 SABONETE EM TABLETE, GLICERINA, (PH NEUTRO), , 90 GRAMAS
MARCA: YARA CÓDIGO: 79

Descrição        Quant.: 3.564UN          Vlr. Unit.        R$ 1,05
Item: 15 SAPONACEO EM PÓ COM DETERGENTE -  300 GRAMAS MARCA:
SANY CÓDIGO: 88

Descrição        Quant.: 350UN            Vlr. Unit.        R$ 3,69
Item: 16 SHAMPOO USO ADULTO 400ML MARCA: SAUBA QCÓDIGO: 24195

Descrição        Quant.: 105UN            Vlr. Unit.        R$ 12,45
Item: 17 SUPORTE PARA COPO DE ÁGUA DE 180ML  EM PVC RÍGIDO MARCA:
GLOBO CÓDIGO: 9603

Descrição        Quant.: 51UN             Vlr. Unit.        R$ 10,90
Item: 18 SUPORTE PARA COPO DE CAFÉ DE 50 ML EM PVC RÍGIDO. MARCA:
GLOBO CÓDIGO: 18847

Descrição        Quant.: 865CX            Vlr. Unit.        R$ 10,84
Item: 19 VENENO PARA BARATA TIPO ISCAS. EMBALAGEM COM, NO MÍNIMO,
6 ISCAS MARCA: MORTEIN CÓDIGO: 93

VIGÊNCIA:  26/08/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 128/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 120/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAIS HIDRÁULICOS para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:

Grupo: 1
Item: 1 ADAPTADOR COM FLANGE E ANEL PARA CAIXA D’ÁGUA, EM PVC
RÍGIDO, FABRICADO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL
DE 25 MM X ¾ POLEGADA, NA COR MARROM, PARA SER UTILIZADO EM
INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA. MARCA: CRONA CÓDIGO: 790
Quantidade : 65UN      Vlr. Unit:         R$ 6,17

Item: 2 ADAPTADOR COM FLANGE E ANEL PARA CAIXA DÁGUA, EM PVC
RÍGIDO, FABRICADO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL
DE 40 MM X 1.1/4'’, NA COR MARROM, PARA SER UTILIZADO EM INSTALA-
ÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA.” MARCA:CRONA  CÓDIGO:792
Quantidade : 65UN      Vlr. Unit:        R$ 10,82

Item: 3 ADAPTADOR DE REDUÇÃO EM PVC RÍGIDO, COM DIÂMETRO NOMI-
NAL DE 1'’ X ¾ , NA COR MARROM, PARA SER UTILIZADO EM INSTALAÇÕES
PREDIAIS DE ÁGUA FRIA.” MARCA: CRONA CÓDIGO:794
Quantidade : 22UN      Vlr. Unit:         R$ 0,42

Item: 4 ADAPTADOR DE REDUÇÃO EM PVC RÍGIDO, COM DIÂMETRO NOMI-
NAL DE 3/4'’ X 1/2'’, NA COR MARROM, PARA SER UTILIZADO EM INSTALA-
ÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA.”  MARCA: CRONA CÓDIGO:795
Quantidade : 22UN      Vlr. Unit:         R$ 0,20

Item: 5 ADAPTADOR EM PVC RÍGIDO, COM DIÂMETRO INTERNO DA BOLSA
SOLDÁVEL DE 50 MM, PARA SER COLADO EM TUBO COM DIÂMETRO DE 20
MM, COM ROSCA INTERNA DE DIÂMETRO DE 1/2'’, NA COR MARROM, PARA
SER UTILIZADO EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA.” MARCA:CRONA
CÓDIGO:796
Quantidade : 62UN      Vlr. Unit:         R$ 0,28

Item: 6 ADAPTADOR EM PVC RÍGIDO, COM DIÂMETRO INTERNO DA BOLSA
SOLDÁVEL DE 50 MM, PARA SER COLADO EM TUBO COM DIÂMETRO DE 25
MM, COM ROSCA INTERNA DE DIÂMETRO DE 3/4'’, NA COR MARROM, PARA
SER UTILIZADO EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA.” MARCA: CRONA
CÓDIGO: 797
Quantidade : 30UN      Vlr. Unit:         R$ 0,37

Item: 7 ADAPTADOR EM PVC RÍGIDO, COM DIÂMETRO INTERNO DA BOLSA
SOLDÁVEL DE 50 MM, PARA SER COLADO EM TUBO COM DIÂMETRO DE 32
MM, COM ROSCA INTERNA DE DIÂMETRO DE 11/2"”’, NA COR MARROM,
PARA SER UTILIZADO EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA.” MARCA:
CÓDIGO:798
Quantidade : 30UN      Vlr. Unit:         R$ 0,90

Item: 8 ADAPTADOR EM PVC RÍGIDO, COM DIÂMETRO INTERNO DA BOLSA
SOLDÁVEL DE 50 MM,PARA SER COLADO EM TUBO COM DIÂMETRO DE 50
MM, COM ROSCA INTERNA DE DIÂMETRO DE 1.1/2'’, NA COR MARROM,
PARA SER UTILIZADO EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA. MARCA:
CÓDIGO:800
Quantidade : 52UN      Vlr. Unit:         R$ 2,35

Item: 9 ADAPTADOR EM PVC RÍGIDO, COM DIÂMETRO INTERNO DA BOLSA
SOLDÁVEL DE 50 MM, PAR SER COLADO EM TUBO COM DIÂMETRO DE 40
MM, COM ROSCA INTERNA DE DIÂMETRO DE 1.1/4'’, NA COR MARROM,
PARA SER UTILIZADO EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA.” MARCA:
CRONA CÓDIGO: 799
Quantidade : 52UN      Vlr. Unit:         R$ 2,22

Item: 10 ADAPTADOR EM PVC RÍGIDO, COM DIAMETRO NOMINAL DE 25 X 3/
4POLEGADAS, NA COR MARROM, PARA SER UTILIZADO EM INSTALAÇÕES
DE ÁGUA FRIA. MARCA: CÓDIGO: 25915
Quantidade : 20UN      Vlr. Unit:         R$ 0,36
Item: 11 ADAPTADOR EM PVC RÍGIDO, COM DIAMETRO NOMINAL DE 32 X
1POLEGADAS, NA COR MARROM, PARA SER UTILIZADO EM INSTALAÇÕES
DE ÁGUA FRIA. MARCA: CRONA CÓDIGO: 25914
Quantidade : 20UN      Vlr. Unit:         R$ 0,90

Item: 12 ADAPTADOR EM PVC RÍGIDO, COM DIAMETRO NOMINAL DE 40MM X
1.1/4POLEGADAS, NA COR MARROM, PARA SER UTILIZADO EM INSTALA-
ÇÕES DE ÁGUA FRIA. MARCA: CRONA CRONA CÓDIGO: 25913
Quantidade : 22UN      Vlr. Unit:         R$ 2,09

Item: 13 CAIXA DE DESCARGA EXTERNA, EM PVC RÍGIDO, BRANCO, NO
FORMATO RETANGULAR, CAPACIDADE DE 10 LITROS, ACOMPANHADO DE
ENGATES E PEÇAS DE FIXAÇÃO.  MARCA:ALUMASA  CÓDIGO: 324
Quantidade : 135UN     Vlr. Unit:        R$ 20,79

Item: 14 CAIXA SIFONADA QUADRADA, DE PVC RÍGIDO,NO FORMATO QUA-
DRADO, COM GRELHA, COM DIMENSÃO DE 100 X 125 X 50/40 MM E TRÊS
ENTRADAS OU COM DIMENSÃO 100X100X50/40MM MARCA:CRONA  CÓDIGO:
813
Quantidade : 75UN      Vlr. Unit:         R$ 6,65

Item: 21 EMENDA LUVA SOLDÁVEL 20MM NA COR MARROM MARCA: CRONA
CÓDIGO:25916
Quantidade : 86UN      Vlr. Unit:         R$ 0,23

Item: 22 ENGATE FLEXÍVEL EM PVC FLEXÍVEL,  NA CORBRANCA COM ENGA-
TE ROSCÁVEL PARA ABASTECIMENTO DE ÁGUA FRIA 40 cm” MARCA: CRONA
CÓDIGO: 822
Quantidade : 159UN     Vlr. Unit:         R$ 2,65

Item: 23 FITA VEDA ROSCA, 18MM X 50M MARCA: CRONA CÓDIGO: 823
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Quantidade : 162RL     Vlr. Unit:         R$ 6,92

Item: 24 FLANGE ½”: CONFECCIONADO EM PVC. MARROM, MEDINDO ½”,
ROSCA TIPO PADRÃO, CONFORME NBR 5688-77. MARCA: CRONA CÓDIGO:
824
Quantidade : 27UN      Vlr. Unit:         R$ 3,87

Item: 25 FLANGE ¾”: CONFECCIONADO EM PVC RÍGIDO, MARROM, MEDINDO
¾”, ROSCA TIPO PADRÃO. MARCA: CRONA CÓDIGO: 825
Quantidade : 57UN      Vlr. Unit:         R$ 4,82

Item: 26 JOELHO DE 90 GRAUS, COM ROSCA, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 20
MM X ½ NA COR BRANCA, FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5648/77,  PARA SER
UTILIZADA  EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA OU COR MARRON
MARCA: CRONA CÓDIGO:837
Quantidade : 45UN      Vlr. Unit:         R$ 0,87

Item: 27 JOELHO DE 90 GRAUS, COM ROSCA, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 25
MM X 1/2'’, NA COR BRANCA FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5648/77, , PARA
SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA OU COR MARRON
MARCA: CRONA CÓDIGO:838
Quantidade : 78UN      Vlr. Unit:         R$ 1,02

Item: 28 JOELHO DE 90 GRAUS, COM ROSCA, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 25
MM X 3/4'’, NA COR BRANCA, FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5648/77, PARA
SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA OU COR MARRON
MARCA:CRONA  CÓDIGO:839
Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:         R$ 1,29

Item: 29 JOELHO DE 90 GRAUS, COM ROSCA, DE PVC RIGIDO COM DIÂMETRO
NOMINAL DE 3/4'’, NA COR BRANCA, - FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5648/
77,  PARA SER USADA EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA OU NA COR
MARRON, NAS DIMENSÕES 25X3/4  MARCA: CRONA CÓDIGO:841
Quantidade : 42UN      Vlr. Unit:         R$ 1,23

Item: 30 JOELHO DE 90 GRAUS, COM ROSCA, DE PVC RIGIDO DIÂMETRO
NOMINAL DE 1/2'’, NA COR BRANCA, FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5648/77,
COM  PARA SER USADA EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA OU COR
MARROM, NAS DIMENSÕES 20X1/2 POLEGADAS MARCA: CRONA CÓDIGO:840
Quantidade : 42UN      Vlr. Unit:         R$ 0,56

Item: 31 JOELHO DE 90 GRAUS DE PVC RIGIDO P/ESGOTO PREDIAL COM
DIÂMETRO NOMINAL DE 150 MM, NA COR BRANCA, - FABRICAÇÃO CON-
FORME NBR 5648/77,  PARA SER USADA EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE
ESGOTO PREDIAL MARCA: CRONA CÓDIGO:831
Quantidade : 72UN      Vlr. Unit:        R$ 22,15

Item: 32 JOELHO DE 90 GRAUS DE PVC RIGIDO SOLDÁVEL COM DIÂMETRO
NOMINAL DE ¾, NA COR MARROM, - FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5688/77,
PARA SER USADA EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA. MARCA: CRONA
CÓDIGO:834
Quantidade : 220UN     Vlr. Unit:         R$ 0,43

Item: 33 JOELHO DE 90 GRAUS, DE PVC RÍGIDO SOLDÁVELCOM DIÂMETRO
NOMINAL DE 25 MM, NA COR BRANCA, FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5688/
77, PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA OU COR
MARRON   MARCA: CRONA CÓDIGO:843
Quantidade : 72UN      Vlr. Unit:         R$ 0,43

Item: 34 JOELHO DE 90 GRAUS, DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL COM DIÂMETRO
NOMINAL  DE 40 MM, NA COR BRANCA, - FABRICAÇÃO CONFORME NBR
5688/77,  PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA OU
COR MARRON  MARCA: CRONA CÓDIGO:845
Quantidade : 42UN      Vlr. Unit:         R$ 0,70

Item: 35 JOELHO DE 90 GRAUS, DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICAÇÃO
CONFORME NBR 5688/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 20 MM, NA COR
BRANCA, PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA OU
COR MARRON  MARCA: CRONA CÓDIGO: 842
Quantidade : 42UN      Vlr. Unit:         R$ 0,24

Item: 36 JOELHO DE 90 GRAUS, DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL, FABRICAÇÃO
CONFORME NBR 5688/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 50 MM, NA COR
BRANCA, UTILIZADA  EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA OU COR
MARRON  MARCA: CRONA CÓDIGO:846
Quantidade : 42UN      Vlr. Unit:         R$ 1,40

Item: 37 JOELHO DE 90 GRAUS NA COR BRANCA, DIÂMETRO NOMINAL DE 100
MM, DE PVC RIGIDO P/ESGOTO PREDIAL, FABRICAÇÃO CONFORME NBR
5648/77.MARCA: CRONA CÓDIGO:830
Quantidade : 72UN      Vlr. Unit:         R$ 3,68

Item: 38 JOELHO DE REDUÇÃO 90 GRAUS, COM BUCHA METÁLICA, DE PVC
RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂME-
TRO NOMINAL DA PEÇA X DIÂMETRO DA BUCHA DE 25 MM X 1/2'’, COM
BUCHA ROSQUEÁVEL DE LATÃO LOCALIZADA  NA BOLSA CENTRAL, NA COR
AZUL MARCA: CRONA CÓDIGO:848
Quantidade : 72UN      Vlr. Unit:         R$ 2,74

Item: 39 JOELHO DE REDUÇÃO 90 GRAUS, COM BUCHA METÁLICA, DE PVC
RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂME-
TRO NOMINAL DA PEÇA X DIÂMETRO DA BUCHA DE 25 MM X 3/4'’, COM
BUCHA ROSQUEÁVEL DE LATÃO LOCALIZADA  NA BOLSA CENTRAL, NA COR
AZUL MARCA: CRONA CÓDIGO:849
Quantidade : 42UN      Vlr. Unit:         R$ 3,00

Item: 40 JOELHO DE REDUÇÃO 90 GRAUS, COM BUCHA METÁLICA, DE PVC
RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5688/77, COM DIÂME-
TRO NOMINAL DA PEÇA X DIÂMETRO DA BUCHA DE 20 MM X 1/2'’, COM
BUCHA ROSQUEÁVEL DE LATÃO LOCALIZADA  NA BOLSA CENTRAL, NA COR
AZUL MARCA: CRONA CÓDIGO:850
Quantidade : 42UN      Vlr. Unit:         R$ 2,35     0

Item: 41 JOELHO DE REDUÇÃO, 90 GRAUS, DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRI-
CAÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 25 MM, COM
DIÂMETRO NOMINAL DE REDUÇÃO DE 20 MM, NA COR BRANCA, PARA SER
UTILIZADA  EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA.” MARCA: CRONA CÓ-
DIGO:851
Quantidade : 42UN      Vlr. Unit:         R$ 0,89     Vlr. Total:            R$ 37,38

Item: 44 LUVA ¾ COM ROSCA DE PVC RÍGIDO COM DIÂMETRO NOMINAL DE
25MM NA COR BRANCA, FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5648/77,  PARA SER
UTILIZADA  EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA OU COR MARRON
MARCA: CRONA CÓDIGO:857
Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:         R$ 1,09

Item: 45 LUVA ½ COM ROSCA DE PVC RÍGIDO, FABRICAÇÃO CONFORME NBR
5648/77 , COM DIAMETRO NOMINAL DE 1/2 POL.COR BRANCA, UTILIZADA
EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA,  CONFORME NBR 5688-77 OU
COR MARRON E DIÂMETRO DE 20 MM MARCA: CRONA CÓDIGO:855
Quantidade : 42UN      Vlr. Unit:         R$ 0,63

Item: 46 LUVA ¾ EM PVC RÍGIDO COM DIÂMETRO NOMINAL DE 25MM, COM
JUNTA SOLDÁVEIS. NA COR MARROM, FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5688-
77,  SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA.” MARCA:
CRONA CÓDIGO: 856
Quantidade : 242UN     Vlr. Unit:         R$ 0,54

Item: 47 LUVA DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL COM DIÂMENTRO NOMINAL DE 20
MM, NA COR BRANCA, FABRICADA CONFORME NBR 5648/77,  PARA SER
UTILIZADA  EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA.CONFORME NBR
5648/77,  PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA.
MARCA: CRONA CÓDIGO: 858
Quantidade : 42UN      Vlr. Unit:         R$ 0,29

Item: 48 LUVA DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICADA COFORME NBR 5648/
77, COM DIÂMENTRO NOMINAL DE 40 MM, NA COR BRANCA, PARA SER
UTILIZADA  EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA OU COR MARRON
MARCA: CRONA CÓDIGO:861
Quantidade : 42UN      Vlr. Unit:         R$ 1,66

Item: 49 LUVA DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICADA CONFORME NBR 5648/
77, COM DIÂMENTRO NOMINAL DE 25 MM, NA COR BRANCA, PARA SER
UTILIZADA  EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA OU COR MARRON
MARCA: CRONA CÓDIGO:859
Quantidade : 42UN      Vlr. Unit:         R$ 0,43

Item: 50 LUVA DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICADA CONFORME NBR 5648/
77, COM DIÂMENTRO NOMINAL DE 32 MM, NA COR BRANCA, PARA SER
UTILIZADA  EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA OU COR MARRON
MARCA: CRONA CÓDIGO:860
Quantidade : 42UN      Vlr. Unit:         R$ 0,90

Item: 51 LUVA DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICADA CONFORME NBR 5648/
77, COM DIÂMENTRO NOMINAL DE 50 MM, NA COR BRANCA, PARA SER
UTILIZADA  EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA OU COR MARRON
MARCA: CRONA CÓDIGO:862
Quantidade : 42UN      Vlr. Unit:         R$ 2,07

Item: 52 LUVA DE REDUÇÃO, COM BUCHA METÁLICA, DE PVC RÍGIDO
SOLDÁVEL COM DIÂMETRO NOMINAL DA PEÇA X DIÂMETRO DA BUCHA DE
20 MM X 1/2'’, COM BUCHA ROSQUEÁVEL DE LATÃO, NA COR AZUL, - FABRI-
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CAÇÃO CONFORME NBR 5648/77,  PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO
PREDIAL MARCA: CRONA CÓDIGO:865
Quantidade : 62UN      Vlr. Unit:         R$ 1,40

Item: 53 LUVA DE REDUÇÃO, COM BUCHA METÁLICA, DE PVC RÍGIDO
SOLDÁVEL COM DIÂMETRO NOMINAL DA PEÇA X DIÂMETRO DA BUCHA DE
25 MM X 1/2'’, COM BUCHA ROSQUEÁVEL DE LATÃO, NA COR AZUL, FABRI-
CAÇÃO CONFORME NBR 5648/77,  PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO
PREDIAL MARCA: CRONA CÓDIGO:866
Quantidade : 52UN      Vlr. Unit:         R$ 2,25

Item: 54 LUVA DE REDUÇÃO, COM BUCHA METÁLICA, DE PVC RÍGIDO
SOLDÁVEL - FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMI-
NAL DA PEÇA X DIÂMETRO DA BUCHA DE 25 MM X 3/4'’, COMLUVA DE
REDUÇÃO, COM BUCHA METÁLICA, DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL COM DIÂ-
METRO NOMINAL  MARCA: CRONA CÓDIGO:867
Quantidade : 42UN      Vlr. Unit:         R$ 2,78

Item: 55 LUVA DE REDUÇÃO DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL  COM DIÂMETRO
NOMINAL DE 25 MM, COM DIÂMETRO NOMINAL DA REDUÇÃO DE 20 MM, NA
COR MARROM, PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA
FRIA, FABRICADA CONFORME CONEXÕES EM PVC RÍGIDO. MARCA: CRONA
CÓDIGO:863
Quantidade : 42UN      Vlr. Unit:         R$ 0,73

Item: 56 LUVA DE REDUÇÃO DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICADA CON-
FORME CONEXÕES EM PVC RÍGIDO, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 32 MM,
COM DIÂMETRO NOMINAL DA REDUÇÃO DE 25 MM, NA COR MARROM, PARA
SER UTILIZADA EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ÁGUA FRIA.  MARCA: CRONA
CÓDIGO:864
Quantidade : 72UN      Vlr. Unit:         R$ 0,83

Item: 57 MANGUEIRA PRETA DE 3/4 DE POLEGADA COM PAREDE 1,5 MM
MARCA: CRONA CÓDIGO:868
Quantidade : 252M      Vlr. Unit:         R$ 1,04

Item: 69 TEE 25MM: DE PVC SOLDÁVEL, PARA SER UTILIZADO EM INSTALA-
ÇÕES HIDRÁULICAS DE ÁGUA FRIA, COM BITOLA DE 25MM, CONFORME
NBR 5688-77.MARCA: CRONA CÓDIGO:918
Quantidade : 287UN     Vlr. Unit:         R$ 0,59

Item: 71 TEE DE 90 GRAUS, COM ROSCA,  - FABRICAÇÃO CONFORME NBR
5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 1/2'’, NA COR BRANCA, PARA SER
UTILIZADA  EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA OU COR MARRON
MARCA: CRONA CÓDIGO:881
Quantidade : 53UN      Vlr. Unit:         R$ 1,33

Item: 72 TEE DE 90 GRAUS, COM ROSCA,  - FABRICAÇÃO CONFORME NBR
5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 3/4'’, NA COR BRANCA, PARA SER
UTILIZADA  EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA  MARCA: CRONA CÓDI-
GO:882
Quantidade : 53UN      Vlr. Unit:         R$ 1,52

Item: 73 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS, COM BUCHA METÁLICA, DE PVC
RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂME-
TRO NOMINAL DA PEÇA X DIÂMETRO DA BUCHA DE 20 MM X 20 MM X 1/2'’,
COM BUCHA ROSQUEÁVEL DE LATÃO LOCALIZADA NA BOLSA CENTRAL, NA
COR AZUL, MARCA: CRONA CÓDIGO:903
Quantidade : 37UN      Vlr. Unit:         R$ 3,28

Item: 74 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS, COM BUCHA METÁLICA, DE PVC
RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂME-
TRO NOMINAL DA PEÇA X DIÂMETRO DA BUCHA DE 25 MM X 25 MM X 1/2'’,
COM BUCHA ROSQUEÁVEL DE LATÃO LOCALIZADA NA BOLSA CENTRAL, NA
COR AZUL, MARCA: CRONA CÓDIGO:904
Quantidade : 37UN      Vlr. Unit:         R$ 3,41

Item: 75 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS, COM BUCHA METÁLICA, DE PVC
RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂME-
TRO NOMINAL DA PEÇA X DIÂMETRO DA BUCHA DE 25 MM X 25 MM X 3/4'’,
COM BUCHA ROSQUEÁVEL DE LATÃO LOCALIZADA NA BOLSA CENTRAL, NA
COR AZUL, MARCA: CRONA CÓDIGO:905
Quantidade : 67UN      Vlr. Unit:         R$ 4,11

Item: 76 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS, COM ROSCA, DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL
- FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 20
MM X 1/2'’, NA COR BRANCA, PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDI-
AL DE ÁGUA FRIA OU COR MARRON MARCA: CRONA CÓDIGO:906
Quantidade : 37UN      Vlr. Unit:         R$ 1,17

Item: 77 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS, COM ROSCA, DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL

- FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 25
MM X 1/2'’, NA COR BRANCA, PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDI-
AL DE ÁGUA FRIA OU COR MARRON MARCA: CRONA CÓDIGO:907
Quantidade : 67UN      Vlr. Unit:         R$ 1,26

Item: 78 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS, COM ROSCA, DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL
- FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 25
MM X 3/4'’, NA COR BRANCA, PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDI-
AL DE ÁGUA FRIA OU COR MARRON MARCA: CRONA CÓDIGO:908
Quantidade : 37UN      Vlr. Unit:         R$ 1,40

Item: 79 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICA-
ÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 1.1/2'’, NA COR
MARRON, PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA.”
MARCA: CRONA CÓDIGO:886
Quantidade : 37UN      Vlr. Unit:         R$ 3,20

Item: 80 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICA-
ÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 1.1/4'’, NA COR
MARRON, PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA.
MARCA: CRONA CÓDIGO:887
Quantidade : 37UN      Vlr. Unit:         R$ 3,00

Item: 81 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICA-
ÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 1'’, NA COR
MARRON, PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA
OU DIÂMETRO DE 32 MM  MARCA: CRONA CÓDIGO:885
Quantidade : 37UN      Vlr. Unit:         R$ 1,95

Item: 82 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICA-
ÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 25 MM, COM
DIÂMETRO NOMINAL DA REDUÇÃO DE 20 MM, NA COR MARRON, PARA SER
UTILIZADA  EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA. MARCA: CRONA CÓDI-
GO:889
Quantidade : 37UN      Vlr. Unit:         R$ 1,40

Item: 83 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICA-
ÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 32 MM, COM
DIÂMETRO NOMINAL DA REDUÇÃO DE 25 MM, NA COR MARRON, PARA SER
UTILIZADA  EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA. MARCA: CRONA CÓDI-
GO:892
Quantidade : 67UN      Vlr. Unit:         R$ 2,24

Item: 84 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICA-
ÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 3/4'’, COM
DIÂMETRO NOMINAL DA REDUÇÃO DE 1/2'’, NA COR MARRON, PARA SER
UTILIZADA  EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA. MARCA: CRONA CÓDI-
GO:890
Quantidade : 37UN      Vlr. Unit:         R$ 1,43

Item: 85 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICA-
ÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 40 MM, COM
DIÂMETRO NOMINAL DA REDUÇÃO DE 25 MM, NA COR MARRON, PARA SER
UTILIZADA  EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA. MARCA: CRONA CÓDI-
GO:893
Quantidade : 77UN      Vlr. Unit:         R$ 3,89

Item: 86 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICA-
ÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 40 MM, COM
DIÂMETRO NOMINAL DA REDUÇÃO DE 32 MM, NA COR MARRON, PARA SER
UTILIZADA  EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA. MARCA: CRONA CÓDI-
GO:894
Quantidade : 67UN      Vlr. Unit:         R$ 4,02

Item: 87 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICA-
ÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 50 MM, COM
DIÂMETRO NOMINAL DA REDUÇÃO DE 25 MM, NA COR MARRON, PARA SER
UTILIZADA  EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA. MARCA: CRONA CÓDI-
GO:895
Quantidade : 73UN      Vlr. Unit:         R$ 3,57

Item: 88 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICA-
ÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 50 MM, COM
DIÂMETRO NOMINAL DA REDUÇÃO DE 32 MM, NA COR MARRON, PARA SER
UTILIZADA  EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA. MARCA: CRONA CÓDI-
GO:896
Quantidade : 67UN      Vlr. Unit:         R$ 5,94

Item: 89 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICA-
ÇÃO CONFORME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 50 MM, COM
DIÂMETRO NOMINAL DA REDUÇÃO DE 40 MM, NA COR MARRON, PARA SER
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UTILIZADA  EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA. MARCA: CRONA CÓDI-
GO:897
Quantidade : 67UN      Vlr. Unit:         R$ 6,05

Item: 90 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICA-
ÇÃO CONFORME NBR 5688/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 20 MM, NA COR
MARRON, PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA
OU DIÂMETRO DE 25 MM MARCA:CRONA  CÓDIGO:898
Quantidade : 43UN      Vlr. Unit:         R$ 0,45

Item: 91 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICA-
ÇÃO CONFORME NBR 5688/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 25 MM, NA COR
MARRON, PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA.
MARCA: CRONA CÓDIGO:899
Quantidade : 67UN      Vlr. Unit:         R$ 0,65

Item: 92 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICA-
ÇÃO CONFORME NBR 5688/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 32 MM, NA COR
MARRON, PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA.
MARCA: CRONA CÓDIGO:900
Quantidade : 77UN      Vlr. Unit:         R$ 1,41

Item: 93 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICA-
ÇÃO CONFORME NBR 5688/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 40 MM, NA COR
MARRON, PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA.
MARCA: CRONA CÓDIGO:901
Quantidade : 47UN      Vlr. Unit:         R$ 3,50

Item: 94 TEE DE REDUÇÃO 90 GRAUS DE PVC RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICA-
ÇÃO CONFORME NBR 5688/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 50 MM, NA COR
MARRON, PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA.
MARCA: CRONA CÓDIGO:902
Quantidade : 67UN      Vlr. Unit:         R$ 4,25

Item: 95 TEE DE REDUÇÃO 90 GR RÍGIDO SOLDÁVEL - FABRICAÇÃO CONFOR-
ME NBR 5648/77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 1'’, COM DIÂMETRO NOMI-
NAL DA REDUÇÃO DE 3/4'’, NA COR MARRON, PARA SER UTILIZADA EM
INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA OU DIMENSÕES DE 33 MM POR REDU-
ÇÃO DE 25 MM MARCA: CRONA CÓDIGO: 883
Quantidade : 37UN      Vlr. Unit:         R$ 2,40

Item: 121 UNIÃO DE REDUÇÃO, EM PVC RÍGIDO INJETADO, CONFORME NBR
5648, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 1'’ X 3/4 OU DIMENSÕES DE 32 MM POR
REDUÇÃO DE 35 MM MARCA: CRONA CÓDIGO:933
Quantidade : 32UN      Vlr. Unit:         R$ 0,83

Item: 122 UNIÃO DE REDUÇÃO, EM PVC RÍGIDO INJETADO, CONFORME NBR
5648, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 3/4'’ X 1/2'’. MARCA: CRONA CÓDIGO:934
Quantidade : 32UN      Vlr. Unit:         R$ 0,70

Item: 123 UNIÃO EM PVC RÍGIDO INJETADO, DE JUNTA SOLDÁVEL, CONFOR-
ME NBR 5648, COM DIÂMETRO EXTERNO DE 32 MM. MARCA:
CRONACÓDIGO:937
Quantidade : 32UN      Vlr. Unit:         R$ 1,12

Item: 124 UNIÃO EM PVC RÍGIDO INJETADO, DE JUNTA SOLDÁVEL, CONFOR-
ME NBR 5648, COM DIÂMETRO EXTERNO DE 3/4. MARCA: CRONA CÓDI-
GO:935
Quantidade : 62UN      Vlr. Unit:         R$ 0,55

Item: 125 UNIÃO EM PVC RÍGIDO INJETADO, DE JUNTA SOLDÁVEL, CONFOR-
ME NBR 5648, COM DIÂMETRO EXTERNO DE 3/8. MARCA:CRONA  CÓDI-
GO:936
Quantidade : 32UN      Vlr. Unit:         R$ 0,27

Item: 126 UNIÃO EM PVC RÍGIDO INJETADO, DE JUNTA SOLDÁVEL, CONFOR-
ME NBR 5648, COM DIÂMETRO EXTERNO DE 40 MM. MARCA: CRONA CÓDI-
GO:938
Quantidade : 62UN      Vlr. Unit:         R$ 2,81

Item: 127 UNIÃO EM PVC RÍGIDO INJETADO, DE JUNTA SOLDÁVEL, CONFOR-
ME NBR 5648, COM DIÂMETRO EXTERNO DE 50 MM. MARCA: CRONA CÓDI-
GO:939
Quantidade : 32UN      Vlr. Unit:         R$ 3,28

Item: 128 UNIÃO EM PVC RÍGIDO INJETADO, DE JUNTA SOLDÁVEL, CONFOR-
ME NBR 5648, COM DIÂMETRO INTERNA DE 1.1/2. MARCA: CRONA CÓDI-
GO:940
Quantidade : 32UN      Vlr. Unit:         R$ 2,57

Item: 129 UNIÃO EM PVC RÍGIDO INJETADO, DE JUNTA SOLDÁVEL, CONFOR-

ME NBR 5648, COM DIÂMETRO INTERNA DE 1.1/4. MARCA: CRONA CÓDI-
GO:941
Quantidade : 32UN      Vlr. Unit:         R$ 2,81

Item: 130 UNIÃO EM PVC RÍGIDO INJETADO, DE JUNTA SOLDÁVEL, CONFOR-
ME NBR 5648, COM DIÂMETRO INTERNA DE 25 MM. MARCA: CRONA CÓDI-
GO:945
Quantidade : 62UN      Vlr. Unit:         R$ 0,70

Item: 131 UNIÃO EM PVC RÍGIDO INJETADO, DE JUNTA SOLDÁVEL, CONFOR-
ME NBR 5648, COM DIÂMETRO INTERNO DE 1" MARCA: CRONA CÓDIGO:946
Quantidade : 12UN      Vlr. Unit:         R$ 1,12

Grupo: 2
Item: 15 CURVA DE 90, DIÂMETRO DE 20MM : 470487 CURVA 90 GR DE PVC
RÍGIDO SOLDAVEL, FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5648/77 , DOM DIAMETRO
NOMINAL  DE 20MM. MARRON , PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO
PREDIAL DE ÁGUA FRIA, , CONFORME NBR 5688-77. MARCA: CRONA CÓDI-
GO:814
Quantidade : 42UN      Vlr. Unit:         R$ 0,57

Item: 16 CURVA DE 90 GRAUS, LONGA, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 100 MM,
NA COR BRANCA, PVC RIGIDO P/ESGOTO PREDIAL - FABRICAÇÃO CONFOR-
ME NBR 5688/77. MARCA: CRONA CÓDIGO:815
Quantidade : 67UN      Vlr. Unit:         R$ 9,26

Item: 17 CURVA DE 90 GRAUS LONGA,  COM DIÂMETRO NOMINAL DE 150 MM,
PVC RIGIDO PARA ESGOTO PREDIAL, NA COR BRANCA, FABRICAÇÃO CON-
FORME NBR 5688/77 MARCA: CRONA CÓDIGO:816
Quantidade : 33UN      Vlr. Unit:        R$ 19,86

Item: 18 CURVA DE 90 GRAUS, LONGA COM DIÂMETRO NOMINAL DE 200 MM,
NA COR BRANCA, P/ESGOTO PREDIAL LONGA, PVC RIGIDO  - FABRICAÇÃO
CONFORME NBR 5688/77,  PARA SER USADA EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE
ESGOTO PREDIAL MARCA: CRONA CÓDIGO:817
Quantidade : 27UN      Vlr. Unit:        R$ 56,94

Item: 19 CURVA DE 90 GRAUS, LONGA, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 75 MM,
NA COR BRANCA PVC RIGIDO P/ESGOTO PREDIAL - FABRICAÇÃO CONFOR-
ME NBR 5688/77, , PARA SER USADA EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ESGOTO
PREDIAL MARCA: CRONA CÓDIGO:820
Quantidade : 57UN      Vlr. Unit:         R$ 8,21

Item: 20 CURVA DE 90 GRAUS, LONGA, PVC RIGIDO P/ ESGOTO PREDIAL  COM
DIÂMETRO NOMINAL DE 40 MM, NA COR BRANCA PVC RIGIDO P/ESGOTO
PREDIAL - FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5688/77, PARA SER USADA EM
INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ESGOTO PREDIAL MARCA: CRONACÓDIGO:818
Quantidade : 57UN      Vlr. Unit:         R$ 2,07

Item: 42 JOELHO PVC 45º 40MM: RÍGIDO PARA ESGOTO PREDIAL - FABRICA-
ÇÃO CONFORME NBR 5688-77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 40MM, COM
JUNTA SOLDÁVEIS, NA COR BRANCA, PARA SER USADO EM INSTALAÇÕES
PREDIAIS DE ESGOTO” MARCA: CRONA CÓDIGO:852
Quantidade : 57UN      Vlr. Unit:         R$ 0,76

Item: 43 JOELHO PVC 90º 40MM: RÍGIDO PARA ESGOTO PREDIAL - FABRICA-
ÇÃO CONFORME NBR 5688-77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 40MM, COM
JUNTA SOLDÁVEIS, NA COR BRANCA, PARA SER USADO EM INSTALAÇÕES
PREDIAIS DE ESGOTO.” MARCA: CRONA CÓDIGO:854
Quantidade : 72UN      Vlr. Unit:         R$ 0,76

Item: 65 SIFÃO DO TIPO FLEXÍVEL, COM ADAPTADOR, DE PVC, P/ PIA E
LAVATÓRIO, COM BITOLA 1.1/2'’ X 1.1/2'’, COM CANOPLA. MARCA: CRONA
CÓDIGO:877
Quantidade : 169UN     Vlr. Unit:         R$ 3,20

Item: 66 SIFÃO DO TIPO FLEXÍVEL, DE PVC, P/ PIA AMERICANA COM BITOLA
1.1/2'’ X 1.1/2'’, COM CANOPLA. MARCA: PLASBHON CÓDIGO: 879
Quantidade : 95UN      Vlr. Unit:         R$ 3,65

Item: 67 SIFÃO DO TIPO FLEXÍVEL, DE PVC, P/ PIA E LAVATÓRIO, COM BITOLA
3/4'’ X 1/2'’, COM CANOPLA. MARCA: PLASBHON CÓDIGO:880
Quantidade : 111UN     Vlr. Unit:         R$ 3,86

Item: 68 TEE 1OOMM: DE PVC. SOLDAVEL, PARA SER UTILIZADO EM ESGOTO,
COM BITOLA DE 4"” X 3"”(100 X 75MM), CONFORME NBR 5688-77.” MARCA:
CÓDIGO:917
Quantidade : 67UN      Vlr. Unit:         R$ 7,06

Item: 70 TEE 3OMM: DE PVC, SOLDAVEL, PARA SER UTILIZADO EM ESGOTO,
COM BITOLA DE 4"” X 2"”(100 X 50MM), CONFORME NBR 5688-77. MARCA:
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CRONA CÓDIGO:919
Quantidade : 37UN      Vlr. Unit:         R$ 5,67

Item: 96 TEE SANITÁRIO 45 GRAUS, PVC RIGIDO P/ESGOTO PREDIAL - COM
DIÂMETROS PRINCIPAIS DE 100X100 MM, FABRICAÇÃO CONFORME NBR
5688/77, NA COR BRANCA, PARA SER USADA EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE
ESGOTO PREDIAL MARCA: CRONA CÓDIGO:911
Quantidade : 37UN      Vlr. Unit:         R$ 7,01

Item: 97 TEE SANITÁRIO 45 GRAUS, PVC RIGIDO P/ESGOTO PREDIAL - COM
DIÂMETROS PRINCIPAIS DE 150X150 MM, FABRICAÇÃO CONFORME NBR
5688/77, NA COR BRANCA, PARA SER USADA EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE
ESGOTO PREDIAL MARCA: CRONA CÓDIGO:912
Quantidade : 37UN      Vlr. Unit:        R$ 29,34

Item: 98 TEE SANITÁRIO 45 GRAUS, PVC RIGIDO P/ESGOTO PREDIAL - COM
DIÂMETROS PRINCIPAIS DE 75X75 MM, FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5688/
77, NA COR BRANCA, PARA SER USADA EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE
ESGOTO PREDIAL MARCA: CRONA CÓDIGO:914
Quantidade : 17UN      Vlr. Unit:         R$ 6,39

Item: 99 TEE SANITÁRIO 90 GRAUS, DE PVC RIGIDO P/ESGOTO PREDIAL -
COM DIÂMETROS PRINCIPAIS DE150 X 150 MM, FABRICAÇÃO CONFORME
NBR 5688/77, NA COR BRANCA, PARA SER USADA EM INSTALAÇÕES PREDI-
AIS DE ESGOTO PREDIAL MARCA: CRONA CÓDIGO:910
Quantidade : 67UN      Vlr. Unit:        R$ 27,24

Item: 100 TEE SANITÁRIO 90 GRAUS, DE PVC RIGIDO P/ESGOTO PREDIAL -
COM DIÂMETROS PRINCIPAIS DE 200X200 MM, FABRICAÇÃO CONFORME
NBR 5688/77, NA COR BRANCA, PARA SER USADA EM INSTALAÇÕES PREDI-
AIS DE ESGOTO PREDIAL MARCA: CRONA CÓDIGO:909
Quantidade : 42UN      Vlr. Unit:        R$ 47,50

Item: 101 TEE SANITÁRIO 90 GRAUS, DE PVC RIGIDO P/ESGOTO PREDIAL -
COM DIÂMETROS PRINCIPAIS DE 75X75 MM, FABRICADO CONFORME NBR
5688/77, NA COR BRANCA, PARA SER USADA EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE
ESGOTO PREDIAL MARCA: CRONA CÓDIGO:915
Quantidade : 67UN      Vlr. Unit:         R$ 6,19

Item: 102 TEE SANITÁRIO 90 GRAUS, PVC RIGIDO P/ESGOTO PREDIAL - COM
DIÂMETROS PRINCIPAIS DE 100X100 MM, FABRICAÇÃO CONFORME NBR
5688/77, NA COR BRANCA, PARA SER USADA EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE
ESGOTO PREDIAL” MARCA: CRONA CÓDIGO:916
Quantidade : 135UN     Vlr. Unit:         R$ 6,62

Item: 103 TEE SANITÁRIO 90 GRAUS, PVC RIGIDO P/ESGOTO PREDIAL - COM
DIÂMETROS PRINCIPAIS DE 40X40 MM, FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5688/
77, NA COR BRANCA, PARA SER USADA EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE
ESGOTO PREDIAL” MARCA: CRONA CÓDIGO:7730
Quantidade : 37UN      Vlr. Unit:         R$ 1,35

Item: 104 TEE SANITÁRIO 90 GRAUS, PVC RIGIDO P/ESGOTO PREDIAL - COM
DIÂMETROS PRINCIPAIS DE 50X50 MM, FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5688/
77, NA COR BRANCA, PARA SER USADA EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE
ESGOTO PREDIAL” MARCA: CRONA CÓDIGO:7729
Quantidade : 37UN      Vlr. Unit:         R$ 3,46

Grupo: 3
Item: 58 RALO SINFONADO DE PVC 100X100X50 RÍGIDO PARA ESGOTO PREDI-
AL - FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5688-77, COM JUNTA SOLDÁVEIS, NA
COR BRANCA, PARA SER USADO EM INSTALAÇÕES PREDIAIS DE ESGOTO
OU DIMENSÕES DE 150 X 150X 75 MM  MARCA:  CRONA CÓDIGO: 869
Quantidade : 49UN      Vlr. Unit:         R$ 6,77

Item: 59 REGISTRO DE ESFERA EM PVC SOLDAVEL COM 20MM MARCA:
CRONA CÓDIGO:871
Quantidade : 17UN      Vlr. Unit:         R$ 4,41

Item: 60 REGISTRO DE ESFERA EM PVC SOLDAVEL COM 25MM MARCA:
CRONA CÓDIGO:872
Quantidade : 47UN      Vlr. Unit:         R$ 5,04

Item: 61 REGISTRO DE ESFERA METÁLICO COM BOLSAS ROQUEÁVEIS DE ½”,
COM ALAVANCA, CONFORME NBR 10071 MARCA: RAINHA CÓDIGO:873
Quantidade : 17UN      Vlr. Unit:         R$ 7,96

Item: 62 REGISTRO DE ESFERA METÁLICO COM BOLSAS ROQUEÁVEIS DE ¾,
COM ALAVANCA, CONFORME NBR 10071 MARCA: RAINHA CÓDIGO:874
Quantidade : 20UN      Vlr. Unit:         R$ 9,55

Item: 63 REPARO VÁLVULA DROF 1 ½ COMPLETO MARCA: CENSI CÓDIGO:875

Quantidade : 12UN      Vlr. Unit:        R$ 26,44

Item: 64 REPARO VÁLVULA HIDRO 1 ½ COMPLETO MARCA: CENSI CÓDI-
GO:876
Quantidade : 115UN     Vlr. Unit:        R$ 28,04

Item: 105 TORNEIRA ¾, PLÁSTICA. MARCA: DURIN CÓDIGO:920
Quantidade : 145UN     Vlr. Unit:         R$ 3,41

Item: 106 TORNEIRA DE BÓIA P/ CAIXA DESCARGA  ½  COM CONEXAO TIPO
ROSCA LARGA MARCA:CIPLA  CÓDIGO:921
Quantidade : 35UN      Vlr. Unit:         R$ 4,75

Item: 107 TORNEIRA DE METAL ½ COM ENCAIXE EM ROSCA, TENDO O ENCAI-
XE A BITOLA DE ½ PARA SER INSTALADA  EM BALCÃO. MARCA: RAINHA
CÓDIGO:922
Quantidade : 80UN      Vlr. Unit:        R$ 36,46

Item: 108 TORNEIRA DE METAL PARA LAVATÓRIO HIDRÁULICA, DIAMETRO
25MM.  MARCA: RAINHA CÓDIGO:7731
Quantidade : 80UN      Vlr. Unit:        R$ 33,41

Item: 109 TORNEIRA DE PLASTICO ½ COM ENCAIXE EM ROSCA, TENDO O
ENCAIXE A BITOLA DE ½ PARA SER INSTALADA  EM JARDIM. MARCA: DURIN
CÓDIGO:20500
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:         R$ 2,56

Item: 110 TORNEIRA P/ LAVATORIO; EM METAL ½ MARCA:RAINHA  CÓDI-
GO:923
Quantidade : 71UN      Vlr. Unit:        R$ 28,65

Item: 111 TUBO DE PVC 25MM: RÍGIDO PARA AGUA FRIA, FABRICAÇÃO CON-
FORME NBR 5688-77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 25MM, COM JUNTA
SOLDÁVEIS, NA COR MARROM, PARA SER USADO EM INSTALAÇÕES PREDI-
AIS. MARCA: CRONA  CÓDIGO:924
Quantidade : 57BARRA   Vlr. Unit:        R$ 12,35

Item: 112 TUBO DE PVC 50MM: RÍGIDO PARA AGUA FRIA, FABRICAÇÃO CON-
FORME NBR 5688-77, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 50MM, COM JUNTA
SOLDÁVEIS, NA COR MARROM, PARA SER USADO EM INSTALAÇÕES PREDI-
AIS. MARCA: CRONA CÓDIGO:7732
Quantidade : 57BARRA   Vlr. Unit:        R$ 36,36

Item: 113 TUBO DE PVC RÍGIDO, NA COR MAROOM, DIÂMETRO DE 40 MM,
COM 6 METROS, PARA INSTALAÇÃO DE ÁGUA FRIA MARCA: CRONA CÓDI-
GO:925
Quantidade : 77BARRA   Vlr. Unit:        R$ 29,00

Item: 114 TUBO PVC 20MM: RÍGIDO SOLDAVEL, COM DIÂMETRO NOMINAL
DE 20MM, MARROM, PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE
ÁGUA FRIA  FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5688-77
TUBO PVC 20MM: RÍGIDO SOLDAVEL, COM DIÂMETRO NOMINAL DE 20MM,
MARROM, PARA SER UTILIZADA EM INSTALAÇÃO PREDIAL DE ÁGUA FRIA,
FABRICAÇÃO CONFORME NBR 5688-77   MARCA: CRONA  CÓDIGO:926
Quantidade : 47BARRA   Vlr. Unit:         R$ 8,84

Item: 115 TUBO SANITÁRIO DE PVC RÍGIDO, NA COR BRANCA, COM PONTA
BOLSA D´ÀGUA, DIÂMETRO 100MM, COM 6 METROS. MARCA:CRONA  CÓDI-
GO:927
Quantidade : 1.557BARR Vlr. Unit:        R$ 36,24

Item: 116 TUBO SANITÁRIO DE PVC RÍGIDO, NA COR BRANCA, COM PONTA
BOLSA D’ÁGUA, DIÂMETRO DE 150 MM, COM 6 METROS. MARCA: CRONA
CÓDIGO:928
Quantidade : 837BARRA  Vlr. Unit:        R$ 90,27

Item: 117 TUBO SANITÁRIO DE PVC RÍGIDO, NA COR BRANCA, COM PONTA
BOLSA D’ÁGUA, DIÂMETRO DE 200 MM, COM 6 METROS. MARCA: CRONA
CÓDIGO: 929
Quantidade : 87BARRA   Vlr. Unit:       R$ 172,72

Item: 118 TUBO SANITÁRIO DE PVC RÍGIDO, NA COR BRANCA, DIÂMETRO DE
40 MM, COM 6 METROS. MARCA: CRONA CÓDIGO:930
Quantidade : 57BARRA   Vlr. Unit:        R$ 14,96

Item: 119 TUBO SANITÁRIO DE PVC RÍGIDO, NA COR BRANCA, DIÂMETRO DE
50 MM, COM 6 METROS. MARCA: CRONA CÓDIGO:931
Quantidade : 57BARRA   Vlr. Unit:        R$ 23,06

Item: 120 TUBO SANITÁRIO DE PVC RÍGIDO, NA COR BRANCA, DIÂMETRO DE
75 MM, COM 6 METROS. MARCA: CRONA CÓDIGO:932
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Quantidade : 57BARRA   Vlr. Unit:        R$ 32,41

VIGÊNCIA: 15/09/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 129/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 119/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO,
FERRAMENTAS E DIVERSOS para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Funda-
ções e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses.
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Grupo: 1
Item: 3 ARAME LISO GALVANIZADO DE 14". ROLO DE 20 METROS MARCA:
EGGERT CÓDIGO: 20394
Quantidade : 177RL     Vlr. Unit:        R$ 11,39

Item: 4 BARRA DE AÇO PARA CONSTRUÇÃO - EM AÇO, COM DIAMETRO
NOMINAL  DE ½ POLEGADA, AÇO TIPO CA-50 (500 MPA), NORMALIZAÇÃO
CONFORME NBR 6118 BARRA 12M. MARCA: BELGO CÓDIGO: 518
Quantidade : 1.155BARR Vlr. Unit:        R$ 43,10

Item: 5 BARRA DE AÇO PARA CONSTRUÇÃO - EM AÇO, COM DIAMETRO
NOMINAL DE 1/4, POLEGADA, AÇO TIPO CA-50 (500 MPA), NORMALIZAÇÃO
CONFORME NBR 6118 BARRA 12M. MARCA: BELGO CÓDIGO: 519
Quantidade : 1.255BARR Vlr. Unit:        R$ 12,51

Item: 6 BARRA DE AÇO PARA CONSTRUÇÃO, EM AÇO COM DIAMETRO NOMI-
NAL DE 3/8 POLEGADA, BARRA 12M, AÇO TIPO CA-50 (500 MPA), NORMALIZA-
ÇÃO CONFORME NBR 6118. MARCA: BELGO CÓDIGO: 517
Quantidade : 1.155BARR Vlr. Unit:        R$ 28,23

Item: 7 BARRA DE AÇO PARA CONSTRUÇÃO, EM AÇO, COM DIAMETRO NOMI-
NAL DE 4,2MM, AÇO TIPO CA-50 (500 MPA), NORMALIZAÇÃO CONFORME
NBR 6118 BARRA 12M. MARCA: BELGO CÓDIGO: 520
Quantidade : 1.305BARR Vlr. Unit:         R$ 5,71

Item: 8 BARRA DE AÇO PARA CONSTRUÇÃO, EM AÇO, COM DIAMETRO NOMI-
NAL DE 5/16 POLEGADA,  AÇO TIPO CA-50 (500 MPA), NORMALIZAÇÃO CON-
FORME NBR 6118 BARRA 12M. MARCA: CÓDIGO: 521
Quantidade : 1.295BARR Vlr. Unit:        R$ 18,88

Item: 9 BARRA DE AÇO PARA CONSTRUÇÃO, EM AÇO, COM DIAMETRO NOMI-
NAL DE 5/8 POLEGADA,  AÇO TIPO CA-50 (500 MPA), NORMALIZAÇÃO CON-
FORME NBR 6118 BARRA 12M. MARCA: BELGO CÓDIGO: 522
Quantidade : 1.045BARR Vlr. Unit:        R$ 70,14

Item: 10 BARRA DE AÇO PARA CONSTRUÇÃO, EM AÇO, COM DIAMETRO
NOMINAL DE 5MM,  AÇO TIPO CA-50 (500 MPA), NORMALIZAÇÃO CONFORME
NBR 6118 BARRA 12M. MARCA: BELGO CÓDIGO: 523
Quantidade : 345BARRA  Vlr. Unit:         R$ 7,43     Vlr. Total:         R$ 2.563,35

Item: 35 arame galvanizado nº16 MARCA: EGGET CÓDIGO: 19117
Quantidade : 164KG     Vlr. Unit:         R$ 9,43

Item: 36 ARAME RECOZIDO  PARA ARMAÇAO DE ARMADURA DE CONCRETO
ARMADO EMBALADO EM FARDO PESO APROX. 50 KG / METRO POR (KG)
105,00 NUMERO (BWG) N°.18. MARCA: BELGO CÓDIGO: 516
Quantidade : 1.867KG   Vlr. Unit:         R$ 6,32

Item: 37 CORRENTE GALVANIZADA  COM 6MM MARCA: C.E SUSI CÓDIGO: 323
Quantidade : 999M      Vlr. Unit:         R$ 9,27

Item: 71 BARRA DE FERRO 1/2 REDONDA MACIÇA A-36 MARCA: AÇOLOVITAL
CÓDIGO: 21695
Quantidade : 140PÇ     Vlr. Unit:        R$ 35,11

Item: 72 BARRA DE FERRO 3/8 REDONDA MACIÇA A-36 MARCA: AÇOLOVITAL
CÓDIGO: 21696
Quantidade : 140PÇ     Vlr. Unit:        R$ 20,77

Item: 73 BARRA DE FERRO CHATO, MEDINDO 1/8 X 2 POLEGADAS, COM 6
METROS DE COMPRIMENTO MARCA: AÇOLOVITAL CÓDIGO: 15593
Quantidade : 160BARRA  Vlr. Unit:        R$ 52,67

Item: 74 cano CHAPEU PARA CANO GALVANIZADO DE 30MM MARCA: FERRARI

CÓDIGO: 386
Quantidade : 71UN      Vlr. Unit:         R$ 9,54

Item: 75 cano CHAPEU PARA CANO GALVANIZADO DE 40MM MARCA: FERRARI
CÓDIGO: 387
Quantidade : 71UN      Vlr. Unit:        R$ 10,32

Item: 76 cano CHAPEU PARA CANO GALVANIZADO DE 60MM MARCA: FERRARI
CÓDIGO: 388
Quantidade : 71UN      Vlr. Unit:        R$ 11,10

Item: 77 CANO DE AÇO GALVANIZADO A FOGO DE 1½ POLEGADAS COM 6
METROS DE COMPRIMENTO, ESPESSURA DE PAREDE 3.35MM, CLASSE MÉ-
DIA, NBR 5580 MARCA: UNTUBOS CÓDIGO: 383
Quantidade : 216BARRA  Vlr. Unit:       R$ 175,46

Item: 78 CORRENTE SOLDADA ZINCADA 6MM MARCA: C.E SUSI CÓDIGO:
21703
Quantidade : 831M      Vlr. Unit:        R$ 11,56

Item: 130  BARRA CHATA DE AÇO 0,03X0,10X6MTS MARCA: AÇOLOVITAL
CÓDIGO: 21698
Quantidade : 210PÇ     Vlr. Unit:        R$ 15,27

Item: 131 BARRA CHATA DE AÇO 1/8X1" 6 MTS MARCA: AÇOLOVITAL CÓDIGO:
21692
Quantidade : 215PÇ     Vlr. Unit:        R$ 23,26

Item: 132 CANO DE AÇO GALVANIZADO A FOGO DE 1 POLEGADA COM  6
METROS DE COMPRIMENTO, ESPESSURA DE PAREDE 3,35MM, CLASSE MÉ-
DIA, NBR 5580 MARCA: UNITUBOS CÓDIGO: 382
Quantidade : 271BARRA  Vlr. Unit:       R$ 133,52

Item: 133 CANO DE AÇO GALVANIZADO A FOGO DE 2 POLEGADAS COM 6
METROS DE COMPRIMENTO, ESPESSURA DE PAREDE 3,75MM, CLASSE MÉ-
DIA, NBR 5580 MARCA: UNITUBOS CÓDIGO: 384
Quantidade : 336BARRA  Vlr. Unit:       R$ 197,57

Item: 134 CANO DE AÇO GALVANIZADO À FOGO, TIPO PESADO, DIÂMETRO 1
POLEGADA COM 6 METROS DE COMPRIMENTO - PADRÃO CELESC - ESPES-
SURA DE PAREDE 2.65MM, DE ACORDO COM A NORMA DA NBR 5590 MARCA:
LEVVI  CÓDIGO: 710
Quantidade : 131UN     Vlr. Unit:       R$ 106,75

Item: 135 CANO DE AÇO GALVANIZADO À FOGO, TIPO PESADO, DIÂMETRO 2
POLEGADAS COM 6 METROS DE COMPRIMENTO - PADRÃO CELESC, ESPES-
SURA DE PAREDE 3,35MM, DE ACORDO COM A NORMA DA NBR 5590 MARCA:
AÇOLOVITAL CÓDIGO: 711
Quantidade : 125UN     Vlr. Unit:       R$ 121,28

Item: 136 CURVA 3/4 FERRO 45 GRAUS MARCA:AÇOLOVITAL  CÓDIGO: 22759
Quantidade : 216PÇ     Vlr. Unit:         R$ 6,60

Item: 137 CURVA 3/4 FERRO 90 GRAUS MARCA: UNITUBOS CÓDIGO: 21701
Quantidade : 216PÇ     Vlr. Unit:         R$ 8,87

Item: 138 TUBO DE FERRO 0,04X0,07X6MTS MARCA: AÇOLOVITAL CÓDIGO:
21697
Quantidade : 186PÇ     Vlr. Unit:       R$ 105,31

Item: 166 CHAPA DE AÇO 0,09X0,40X2,00MTS MARCA: AÇOLOVITAL CÓDIGO:
21691
Quantidade : 121PÇ     Vlr. Unit:       R$ 122,69

Item: 167 CHAPA ZINCADA (18) 1,25X1.200,3000 MARCA: AÇOLOVITAL CÓDIGO:
22760
Quantidade : 171PÇ     Vlr. Unit:       R$ 169,44

Item: 168 CLIPS EM AÇO PRESILHA PARA CABO DE AÇO 3/8 MARCA: DISMA
CÓDIGO: 408
Quantidade : 181UN     Vlr. Unit:         R$ 2,34

Item: 169 TUBO GALVANIZADO 3"X3,35X6MTS NBR5580 MARCA: AÇOLOVITAL
CÓDIGO: 21693
Quantidade : 186PÇ     Vlr. Unit:       R$ 385,33

Item: 170 TUBO IND. REDONDO 5/8X1,5X6MTS NBR6580 MARCA: AÇOLOVITAL
CÓDIGO: 21694
Quantidade : 191PÇ     Vlr. Unit:        R$ 30,24

Item: 183 TUBO EM AÇO, RETANGULAR 3X7 CM COM 6 METROS DE COMPRI-
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MENTO MARCA: AÇOLOVITAL CÓDIGO: 4247
Quantidade : 240UN     Vlr. Unit:        R$ 95,16

Grupo: 2
Item: 20 ARGAMASSA  - PACOTE COM 20 KG MARCA: CERTA CÓDIGO: 20519
Quantidade : 655UN     Vlr. Unit:         R$ 6,79

Item: 21 CAL HIDRATADO CONFORME NBR - 7175 EM SACO DE 20 KG” MARCA:
CALCEN CÓDIGO: 537
Quantidade : 1.180SC   Vlr. Unit:         R$ 8,86

Item: 22 CAL PARA PINTURA - PACOTE 5 KG. MARCA: CALCEN CÓDIGO: 11496
Quantidade : 805UN     Vlr. Unit:         R$ 4,04

Item: 24 REJUNTE 20 KG MARCA: CERTA CÓDIGO: 17998
Quantidade : 93UN      Vlr. Unit:        R$ 42,96

Item: 30 ARGAMASSA ADITIVADA 20 KG ACIII MARCA: CERTA CÓDIGO: 23258
Quantidade : 530UN     Vlr. Unit:        R$ 23,69

Item: 31 MASSA CORRIDA ACRÍLICA - GALÃO DE  3,6 LITROS MARCA:
RESICOLOR CÓDIGO: 544
Quantidade : 561UN     Vlr. Unit:        R$ 19,72

Item: 32 NEUTROL 3,6 LITROS MARCA: VEDACIT CÓDIGO: 7453
Quantidade : 230UN     Vlr. Unit:        R$ 44,82

Item: 38 BRITA NÚMERO 1 MARCA: TANAKO CÓDIGO: 3954
Quantidade : 530M³     Vlr. Unit:        R$ 67,93

Item: 39 SILICONE - COMPOSTO DE SILICONE INCOLOR, CURA RÁPIDA, RE-
SISTENTE E ALTA TEMPERATURA, SUPER VEDAÇÃO, EMBALADO EM TUBO
DE BISNAGA 90 GR, FLEXIBILIDADE PERMANENTE. MARCA: GEMINI CÓDI-
GO: 534
Quantidade : 317UN     Vlr. Unit:         R$ 9,45

Item: 79 MASSA PARA CALAFETAR DE AMIANT O - CALAFETAR TELHAS DE
AMIANTO BEM. EM CX. 350 GR NA COR CINZA” MARCA: KRONA CÓDIGO: 528
Quantidade : 28CX      Vlr. Unit:         R$ 4,12

Item: 80 meia cana de pvc branco barra com 6mt MARCA: REAL CÓDIGO: 19128
Quantidade : 155BARRA  Vlr. Unit:        R$ 20,32

Item: 81 MOEIRÃO DE CONCRETO COM FURO 2,5 M. MARCA: ADEMAR CÓDI-
GO: 17086
Quantidade : 505UN     Vlr. Unit:        R$ 22,68

Item: 184 silicone, branco para industria, veículos e pisos de transito pesado MARCA:
PRIME CÓDIGO: 19096
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:         R$ 8,12

Item: 189 ARGAMASSA ADITIVADA 20KG AC II MARCA: CERTA CÓDIGO: 25919
Quantidade : 500SC     Vlr. Unit:        R$ 15,58

Grupo: 3
Item: 13 FORRO DE PVC 200 X 10MM MARCA: REAL CÓDIGO: 17979
Quantidade : 803M²     Vlr. Unit:        R$ 12,80

Item: 15 CHUVEIRO ELÉTRICO EM PLÁSTICO, NA VOLTAGEM DE 220 VOLTS.
COM CONTROLE E POTENCIA, PLÁSTICO EM PVC, NA COR BRANCA, COM
ROSCA ½”  MARCA: SINTEX CÓDIGO: 947
Quantidade : 219UN     Vlr. Unit:        R$ 28,24

Item: 16 HASTE PARA CHUVEIRO: EM METAL DE 40 CM MARCA: CRONA
CÓDIGO: 829
Quantidade : 293UN     Vlr. Unit:         R$ 6,02

Item: 40 ASSENTO PLÁSTICO PARA VASO SANITÁRIO, COM BASE DE PLÁSTI-
CO SOPRADO,COM TAMPA DE PLÁTICO SOPRADO, COM PARAFUSOS E BOR-
BOLETAS EM MATERIAL PLÁSTICO, UTILIZANDO A FURAÇÃO DO VASO PARA
AFIXAÇÃO DO ASSENTO, COM DIMENSÕES EM CONFORMIDADE COM A NBR
11578, ASSENT” MARCA: CRONA CÓDIGO: 805
Quantidade : 757UN     Vlr. Unit:        R$ 12,05

Item: 41 CAIXA DE ÁGUA EM FIBRA DE VIDRO, EM FORMA CILÍNDRICA, COM
TAMPA CAPACIDADE PARA 500 LITROS, NA COR AZUL. COM AS DIMENSÕES
1,35X1.00X0,67 M, COM ESPESSURA DA PAREDE DE 3,00MM E DO FUNDO DE
3,75MM.” MARCA: FORTLEV CÓDIGO: 315
Quantidade : 68UN      Vlr. Unit:       R$ 164,00

Item: 42 CAIXA DE DESCARGA EXTERNA, EM PVC RÍGIDO, BRANCO, NO

FORMATO RETANGULAR, CAPACIDADE DE 10 LITROS, ACOMPANHADO DE
ENGATES E PEÇAS DE FIXAÇÃO. MARCA: ALUMASACÓDIGO:  324
Quantidade : 208UN     Vlr. Unit:        R$ 16,73

Item: 82 CAIXA DE GORDURA DE CONCRETO PRÉ-FABRICADO, NO FORMATO
QUADRADO, COM 40X40CM,COM PROFUNDIDADE DE 40CM, COM 2 FUROS
DE 2 POLEGADAS, APRESENTANDO DIVISÃO INTERNA HORIZONTAL, CON-
FORME NBR 8160/99, DEVENDO SER ENTREGUE COM TAMPA. MARCA: RJ
CÓDIGO: 524
Quantidade : 77UN      Vlr. Unit:        R$ 25,45

Item: 83 forro de pvc branco 200x8mm MARCA:REAL  CÓDIGO: 19127
Quantidade : 2.003M²   Vlr. Unit:        R$ 13,16

Item: 84 JANELA DE ALUMINIO  1,60m x 1,20m COMPLETA, 4 FOLHAS DE
CORRER COM VIDRO 4 MM. MONTADA PRONTA. MARCA: METALFER CÓDI-
GO: 14454
Quantidade : 47UN      Vlr. Unit:       R$ 353,21

Item: 85 LAVATÓRIO COM COLUNA DE LOUÇA, NA COR BRANCA, NO FORMA-
TO OVALADO COM DIMENSÕES 49X37CM, SEM FURO APONTADOS, PARA
INSTALAÇÃO DE UMA TORNEIRA.” MARCA:DECA CÓDIGO: 527
Quantidade : 69UN      Vlr. Unit:        R$ 69,14

Item: 86 PAPELEIRA SOBREPOR EM PLÁSTICO, FIXAÇÃOEXTERNA, COM
BUCHAS E PARAFUSOS, NA COR BRANCA. MARCA: TWISTER CÓDIGO: 530
Quantidade : 239UN     Vlr. Unit:         R$ 6,06

Item: 87 SABONETEIRA SOBREPOR EM PLÁSTICO, DO TIPO DE FÍXAR NA
PAREDE. NA COR TRANSPARENTE, OVALADO. MARCA: TWISTER  CÓDIGO:
533
Quantidade : 302UN     Vlr. Unit:         R$ 7,03

Item: 88 VASO SANITÁRIO DE LOUÇA, COM SAÍDA DE ESGOTO VERTICAL, NA
COR BRANCA MARCA:DECA  CÓDIGO: 536
Quantidade : 81UN      Vlr. Unit:        R$ 85,86

Item: 140 cuba de inox para embutir - características: cuba de embutir, dimensões (compr
x larg): 37 x 34cm,prof. cuba : 18 cm. informações técnicas: aço inoxcromo níquel (18/10)
aisi 304, espessura 0,7 mm;acabamento alto-brilho, furação descentralizada. MARCA:
TRAMONTINA CÓDIGO: 17972
Quantidade : 32UN      Vlr. Unit:       R$ 155,91

Item: 141 cuba de inox para embutir - características: medida interna 56x34x17cm, ideal
para bancadas em granito, estampagem monobloco (sem solda),capacidade 32 litros, furação
descentralizada,permitindo melhor aproveitamento do espaçointerno do armário.  MAR-
CA: TRAMONTINA CÓDIGO: 17973
Quantidade : 19UN      Vlr. Unit:       R$ 211,72

Grupo: 4

Item: 43 ALICATE UNIVERSAL. MARCA: FAMASTIL  CÓDIGO: 15200
Quantidade : 49UN      Vlr. Unit:        R$ 12,61

Item: 44 ferramenta ARCO PARA SERRA DE FERRO,  DE 8" A 12", REGULAVEL, EM
AÇO CROMO POLIDO MARCA: FERKATOOLS CÓDIGO: 398
Quantidade : 31UN      Vlr. Unit:        R$ 14,26

Item: 45 ferramenta FORÇADO, 4 DENTES, COM CABO. MARCA: TRAMONTINA
CÓDIGO: 416
Quantidade : 8UN       Vlr. Unit:        R$ 22,08

Item: 46 ferramenta MARTELO EM AÇO FORJADO E TEMPERADO COM ACABA-
MENTO POLIDO COM CABO DE MADEIRA MEDIDA(MM) 25 PESO(G) 370 PARA
BATER FERRAMENTAS.  MARCA: FAMASTIL  CÓDIGO: 431
Quantidade : 49UN      Vlr. Unit:        R$ 17,93

Item: 47 ferramentas SERROTE PROFISSIONAL CABO DE MADEIRA. COM DEN-
TES CRUZADOS, TIPO DENTE DE TUBARÃO IDEAL PARA CORTE DE MADEI-
RA COM MAIOR DUREZA. MEDIDA DA LAMINA DE 24 POLEGADAS E N° DEN-
TES POR POLEGADAS 08  (DENTES FRESADO , AFIADOS E TRAVADOS)
MARCA:IBIRAMA  CÓDIGO: 455
Quantidade : 37UN      Vlr. Unit:        R$ 35,65

Item: 48 fferramenta agricola PICARETA EM AÇO FORJADO, PONTA E PÁ ESTREI-
TA, COM CABO MARCA:PANDOLFO  CÓDIGO: 445
Quantidade : 37UN      Vlr. Unit:        R$ 27,19

Item: 49 fferramentas agrícolas CABO PARA ENXADA ENCAIXE DO CABO OLHO
REDONDO, RETO COM DIAMETRO 35 MM COMPRIMENTO (M) 1,25 MARCA:
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ANDOLFO CÓDIGO: 401
Quantidade : 37UN      Vlr. Unit:         R$ 6,72

Item: 50 fferramentas agrícolas PÁ DE CORTE RETO E COM BICO COM CABO
MEDIDA(MM) 270X210 EM AÇO FORJADO.MARCA: ANDOLFO CÓDIGO: 441
Quantidade : 44UN      Vlr. Unit:        R$ 19,37

Item: 51 fferramentas agrícolas PA DE JUNTAR, N.04, TIPO CONCHA COM BICO
(FRANK FURT) COM CABO MEDIDA (MM) 320X270 EM AÇO FORJADO MARCA:
ANDOLFO CÓDIGO: 440
Quantidade : 56UN      Vlr. Unit:        R$ 18,27

Item: 52 fferramentas agrícolas PA DE JUNTAR TIPO CONCHA RETA COM CABO
MEDIDA (MM) 322X260 EM ACO FORJADO C/ CABO. MARCA: ANDOLFO CÓDI-
GO: 439
Quantidade : 44UN      Vlr. Unit:        R$ 16,82

Item: 53 fferramentas agrícolas RASTEL COM 12 DENTES, COM CABO DE MADEIRA
MARCA: SCHINEIDER  CÓDIGO: 448
Quantidade : 26UN      Vlr. Unit:        R$ 16,14

Item: 54 foice para esquerda com cabo em madeira de Lei MARCA: PANDOLFO CÓDI-
GO: 19086
Quantidade : 17UN      Vlr. Unit:        R$ 21,20

Item: 55 serra para cortar ferro  MARCA: NICHOLSON CÓDIGO: 19079
Quantidade : 333UN     Vlr. Unit:         R$ 2,85

Item: 56 Tesoura de grama com cabo de madeira de lei MARCA: FAMASTIL  CÓDIGO:
23003
Quantidade : 51UN      Vlr. Unit:        R$ 18,62

Item: 57 Tesoura de poda com cabo de madeira de lei MARCA: THOMPSOM CÓDIGO:
23002
Quantidade : 49UN      Vlr. Unit:        R$ 25,15

Item: 58 TRENA  50 M MARCA: DISMA CÓDIGO: 22899
Quantidade : 48UN      Vlr. Unit:        R$ 20,73

Item: 89 fferramentas agrícolas REGADOR PLÁSTICO 10 LITROS. MARCA: METASUL
CÓDIGO: 450
Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:         R$ 8,53

Item: 142  BROCA WIDIA N.04 MARCA: IRWIN CÓDIGO: 23259
Quantidade : 40UN      Vlr. Unit:         R$ 4,98

Item: 143 BROCA WIDIA N.06 MARCA: IRWIN CÓDIGO: 23260
Quantidade : 40UN      Vlr. Unit:         R$ 5,68

Item: 144 BROCA WIDIA N.08 MARCA: IRWIN CÓDIGO: 23261
Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:         R$ 8,03

Item: 145 BROCA WIDIA N.10 MARCA: IRWIN CÓDIGO: 23262
Quantidade : 59UN      Vlr. Unit:         R$ 8,42

Item: 146 BROCA WIDIA N.12 MARCA: IRWIN CÓDIGO: 23263
Quantidade : 28UN      Vlr. Unit:         R$ 9,63

Item: 147 fferramentas agrícolas ENXADA, TIPO CARECA/ESTAMPADA COM CABO
MEDINDO 205X227 (MM) OLHO OVAL MARCA: PANDOLFO CÓDIGO: 410
Quantidade : 34UN      Vlr. Unit:        R$ 17,02

Item: 148 LANTERNA MARCA: AVANT CÓDIGO: 14419
Quantidade : 13UN      Vlr. Unit:        R$ 33,00

Item: 149 SERRA CIRCULAR  EM AÇO DE VIDEA DE 36 DENTES COM DIAMETRO
200 MM ESPESSURA 2,8 DIAMETRO DO FURO 30MM MARCA: DIAMANCO
CÓDIGO: 1035
Quantidade : 25UN      Vlr. Unit:        R$ 60,55

Item: 150 trena fita de aço numeração continua com 5 mts MARCA: VONDER CÓDIGO:
19090
Quantidade : 41UN      Vlr. Unit:         R$ 9,06

Item: 171 cavadeira articulada 2 cabos c/ 1.50cm , com cabo de madeira de Lei MARCA:
PANDOLFO CÓDIGO: 19078
Quantidade : 15UN      Vlr. Unit:        R$ 22,42

Item: 172 facão tam 20 MARCA: TRAMONTINA CÓDIGO: 19089
Quantidade : 16UN      Vlr. Unit:        R$ 17,31

Item: 173 ferramenta ALAVANCA DE AÇO REDONDA NO MODELO PA E PICO
PRODUZIDA EM AÇO FORJADO MEDINDO 1,20 M MARCA: HAHNE CÓDIGO:
396
Quantidade : 6UN       Vlr. Unit:        R$ 35,68

Item: 174 fferramentas agrícolas CABO PARA PÁ DE JUNTAR ENCAIXE DO CABO
OLHO REDONDO -RETO COM DIAMETRO 35 MM, COMPRIMENTO (M) 1,25
MARCA: PANDOLFO CÓDIGO: 404
Quantidade : 32UN      Vlr. Unit:         R$ 6,11

Item: 175 foice para direita com cabo em madeira de Lei MARCA: PANDOLFO CÓDIGO:
19129
Quantidade : 44UN      Vlr. Unit:        R$ 21,20

Item: 176 Ponteiras para regador MARCA: METASUL CÓDIGO: 23008
Quantidade : 65UN      Vlr. Unit:         R$ 4,07

Item: 177 SERRA CIRCULAR  EM AÇO DE VIDEA DE 48 DENTES COM DIAMETRO
300 MM, ESPESSURA 2,8 MM, DIAMETRO DO FURO 30MM  MARCA: DIAMANCO
CÓDIGO: 1036
Quantidade : 18UN      Vlr. Unit:        R$ 82,48

Item: 178 SERRA CIRCULAR EM AÇO VÍDEA DE 120 DENTES, COM DIAMETRO
300 MM, DIAMETRO DO FURO 30MM. TRAPEZOIDAL.  MARCA: DIAMANCO
CÓDIGO: 7696
Quantidade : 20UN      Vlr. Unit:       R$ 115,27

Item: 179 SERRA CIRCULAR EM AÇO VÍDEA DE 80 DENTES, COM DIAMETRO
250 MM, DIAMETRO DO FURO 30MM. TRAPEZOIDAL.  MARCA: DIAMANCO
CÓDIGO: 7695
Quantidade : 17UN      Vlr. Unit:       R$ 101,27

Item: 185 SERRA FITA EM AÇO CARBONO COM LARGURA DE 13MM, COM
ESPESSURA 0,5MM, PASSO DE DENTE 04, DENTE POR POLEGADA 06. MAR-
CA: NICHOLSON CÓDIGO: 1037
Quantidade : 5M        Vlr. Unit:        R$ 28,29

Grupo: 5
Item: 1 abraçadeira nylon grande pct c/ 100 un MARCA: DISMA CÓDIGO: 17946
Quantidade : 87PCT     Vlr. Unit:        R$ 16,03

Item: 2 abraçadeira plástica 10 cm - pct com 100 n MARCA: DISMA CÓDIGO: 17947
Quantidade : 66PCT     Vlr. Unit:         R$ 4,97

Item: 11 CORDA DE NYLON COFECCIONADA EM DIVERSAS CORES DE 1/2
POLEGADA. ROLO COM 50 METROS 12,7 MM MARCA: ARTEPLAS CÓDIGO:
321
Quantidade : 47RL      Vlr. Unit:        R$ 70,53

Item: 12 fita zebrada rolo com 100mts MARCA: PLASTCOR CÓDIGO: 19091
Quantidade : 1.107UN   Vlr. Unit:         R$ 5,85

Item: 14 LIXA EM METRO NA COR AMARELA  DE PAPEL COM 12 CM DE
LARGURA, GRAMATURA 60 MARCA: CARBORUNDUM CÓDIGO: 477
Quantidade : 583M      Vlr. Unit:         R$ 3,30

Item: 17 CARRINHO DE MÃO COM PNEU E CAMARA DIMENSOES DA CACAMBA
800X600X250MM EM CHAPA DOBRADA N°18 /1,24MM COM PNEU 3,25X0,08M
COM CAPACIDADE DE 80 LITROS. MARCA:FICHER  CÓDIGO: 406
Quantidade : 76UN      Vlr. Unit:        R$ 82,41

Item: 18 CONE PARA SINALIZAÇÃO DE BORRACHA REFLETIVA TAMANHO 75
CM NA COR AMARELO/PRETO MARCA: PLASTCOR CÓDIGO: 319
Quantidade : 360UN     Vlr. Unit:        R$ 29,13

Item: 19 LONA  100% IMPERMEAVEL; COBERTURA SINTÉTICA; DE ALTA
TENACIDA DE UM TERCEIRO FIO NA TRAMA; RECOBERTO COM RESINAS
PIGMENTADAS(PVC); ILHOS DE AÇO INOX NOS CANTOS E ARGOLAS COM
REFORÇO A CADA 50 CM; AUTO-EXTINGÜIVEL; SEGMENTO MOVEL MEDIDA
(M)  8,0 X 6,0 MARCA: ECCOFER CÓDIGO: 492
Quantidade : 36UN      Vlr. Unit:        R$ 92,14

Item: 33 Mangueira de silicone para jardim MARCA: TRAMONTINA CÓDIGO: 23010
Quantidade : 2.282MT   Vlr. Unit:         R$ 1,74

Item: 34 LONA  PLASTICA PRETA MEDIDA (M) 6 X100 ESPESSURA MICRAS   (+
OU ) 170" MARCA: ECOCICLE CÓDIGO: 493
Quantidade : 182RL     Vlr. Unit:       R$ 348,46

Item: 59 CAPA DE CHUVA AMARELA TIPO MODELO ITALIANO, EM TREVIRA
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TAM. G   MARCA: PROT-CAP CÓDIGO: 335
Quantidade : 153UN     Vlr. Unit:        R$ 10,82

Item: 60 cola plástica universal embalagem com 900 grs MARCA: ANJO CÓDIGO: 19095
Quantidade : 336UN     Vlr. Unit:        R$ 12,85

Item: 61 LIXA EM METRO NA COR AMARELA  DE PAPEL, COM 12 CM DE
LARGURA, GRAMATURA 70 MARCA: CARBORUNDUM CÓDIGO: 478
Quantidade : 572M      Vlr. Unit:         R$ 3,50

Item: 62 PREGO COM CABEÇA EM AÇO POLIDO MEDINDO 12 X 12 PACOTE DE
1 QUILO MARCA: CÓDIGO:MULTIFIX  1010
Quantidade : 566KG     Vlr. Unit:         R$ 4,91

Item: 63 PREGO COM CABEÇA EM AÇO POLIDO MEDINDO 17 X 27 PACOTE DE
1 QUILO MARCA: MULTIFIX  CÓDIGO: 1018
Quantidade : 2.083KG   Vlr. Unit:         R$ 6,19

Item: 64 PREGO COM CABEÇA EM AÇO POLIDO MEDINDO 24 X 60 PACOTE DE
1 QUILO MARCA: MULTIFIX  CÓDIGO: 1024
Quantidade : 526KG     Vlr. Unit:         R$ 8,24

Item: 65 SUPORTE PRATELEIRA REFORÇADO 20X30 MARCA: NILO CÓDIGO:
23274
Quantidade : 281UN     Vlr. Unit:         R$ 5,20

Item: 66 VASSOURA DE GARI, MÍNIMO 40 CM, BASE PLÁSTICA, CABO DE
PRIMEIRA PLASTIFICADO OU PINTADO MARCA: ROMA CÓDIGO: 12957
Quantidade : 245UN     Vlr. Unit:        R$ 11,45

Item: 90 BOTA DE BORRACHA, PRETA, CANO 25CM, N.38. MARCA: CARTUM
CÓDIGO: 336
Quantidade : 101PAR    Vlr. Unit:        R$ 27,83

Item: 91 BOTA DE BORRACHA, PRETA, CANO 25CM, N.39. MARCA: CARTOM
CÓDIGO: 337
Quantidade : 99PAR     Vlr. Unit:        R$ 22,34

Item: 92 BOTA DE BORRACHA, PRETA, CANO 25CM, N.40. MARCA: CARTOM
CÓDIGO: 338
Quantidade : 107PAR    Vlr. Unit:        R$ 22,34

Item: 93 BOTA DE BORRACHA, PRETA, CANO 25CM, N.41.MARCA: CARTOM
CÓDIGO: 339
Quantidade : 118PAR    Vlr. Unit:        R$ 22,34

Item: 94 BOTA DE BORRACHA, PRETA, CANO 25CM, N.42. MARCA: CARTOM
CÓDIGO: 340
Quantidade : 105PAR    Vlr. Unit:        R$ 22,34

Item: 95 BOTA DE BORRACHA, PRETA, CANO 25CM, N.43. MARCA:CARTOM
CÓDIGO: 341
Quantidade : 82PAR     Vlr. Unit:        R$ 22,34

Item: 96 BOTA DE BORRACHA, PRETA, CANO 25CM, N.44. MARCA: CARTOM
CÓDIGO: 342
Quantidade : 72PAR     Vlr. Unit:        R$ 22,34

Item: 97 CAMARA DE AR 3.25X8 (CARRINHO DE MÃO) MARCA: VONDER CÓDI-
GO: 23264
Quantidade : 111UN     Vlr. Unit:        R$ 13,84

Item: 98 CAPA DE CHUVA AMARELA TIPO “MORCEGO”  EM TREVIRA TAM. G
MARCA: PROCAP CÓDIGO: 334
Quantidade : 121UN     Vlr. Unit:        R$ 22,69

Item: 99 COLA PARA MADEIRA,  A BASE DE PVA NA COR BRANCA  DEVENDO
SER FORNECIDA  EM TUBO DE 1K PARA SECAGEM RAPIDA  MARCA: PULVITEK
CÓDIGO: 318
Quantidade : 98KG      Vlr. Unit:        R$ 13,75

Item: 100 FIO TELEFONE COM QUATRO FIOS MARCA: PREMIUM CÓDIGO: 2712
Quantidade : 1.956MT   Vlr. Unit:         R$ 0,73

Item: 101 FITA PVC TX NOCE MONZA 2.2 X 50 M MARCA: DURATEK CÓDIGO:
9699
Quantidade : 296UN     Vlr. Unit:        R$ 23,28

Item: 102 FITA PVC TX S/C BRANCO 2.2 X 50 M MARCA: DURATEK  CÓDIGO:
9700
Quantidade : 316UN     Vlr. Unit:        R$ 49,22

Item: 103 LUVA MALHA  TRICOTADA 3 FIOS  PIGMENT. 1 LADO MARCA:
PROCECURYT CÓDIGO: 9717
Quantidade : 36PAR     Vlr. Unit:         R$ 3,48

Item: 104 PARAFUSO FIXAÇÃO LOUÇAS: PARA FIXAÇÃO DE ACESSÓRIOS
HIDRÁULICOS. DE LATÃO, DO TIPO CABEÇA REDONDA, NAS DIMENSÕES
S10, DEVENDO SER ENTREGUE COM BUCHA EM NYLON, PARA SER UTILIZA-
DO PARA FIXAÇÃO DE VASO SANITÁRIO. MARCA: DOM BOSCO CÓDIGO: 531
Quantidade : 304UN     Vlr. Unit:         R$ 1,99

Item: 105 PARAFUSO MADEIRA PHILIPS 3.0X20MM MARCA: CISER CÓDIGO:
23268
Quantidade : 3.453UN   Vlr. Unit:         R$ 0,03

Item: 106 PARAFUSO MADEIRA PHILIPS 5.5X50MM MARCA: CISER CÓDIGO:
23267
Quantidade : 3.952UN   Vlr. Unit:         R$ 0,13

Item: 107 parafuso madeira philips 6.0 x 80mm  MARCA: CISER CÓDIGO: 17990
Quantidade : 3.452UN   Vlr. Unit:         R$ 0,21

Item: 108 PARAFUSO SEXTAVADO ZINCADO 1/4 X 7/8 MARCA: CISER CÓDIGO:
4748
Quantidade : 1.550UN   Vlr. Unit:         R$ 0,77

Item: 109 PEDRA AFIAR RETANGULAR D. FACE 152. 4 X 50. 8 MARCA: DISMA
CÓDIGO: 9682
Quantidade : 36UN      Vlr. Unit:         R$ 6,48

Item: 110 Peneira para areia média MARCA: CRIVO CÓDIGO: 23011
Quantidade : 27UN      Vlr. Unit:        R$ 12,63

Item: 111 PLACA DE SINALIZAÇÃO ACESSO A WC FEMININO 10 X 15 MARCA:
SINAL CÓDIGO: 23271
Quantidade : 105UN     Vlr. Unit:         R$ 4,29

Item: 112 pneu para carrinho de mão 3.25x8 MARCA: PUMA CÓDIGO: 19077
Quantidade : 118UN     Vlr. Unit:        R$ 15,73

Item: 113 PREGO COM CABEÇA EM AÇO POLIDO MEDINDO 10 X 10 PACOTE DE
1 QUILO MARCA:GERDAU  CÓDIGO:1008
Quantidade : 238KG     Vlr. Unit:         R$ 5,55

Item: 114 PREGO COM CABEÇA EM AÇO POLIDO MEDINDO 14 X 21 PACOTE DE
1 QUILO MARCA:GERDAU  CÓDIGO:1014
Quantidade : 764KG     Vlr. Unit:         R$ 6,31

Item: 115 PREGO COM CABEÇA EM AÇO POLIDO MEDINDO 15 X 21 PACOTE DE
1 QUILO MARCA:GERDAU  CÓDIGO:1015
Quantidade : 863KG     Vlr. Unit:         R$ 6,62

Item: 116 PREGO COM CABEÇA EM AÇO POLIDO MEDINDO 16 X 24 PACOTE DE
1 QUILO MARCA: GERDAU CÓDIGO: 1016
Quantidade : 3.061KG   Vlr. Unit:         R$ 6,49

Item: 117 PREGO COM CABEÇA EM AÇO POLIDO MEDINDO 16 X 30 PACOTE DE
1 QUILO MARCA:GERDAU  CÓDIGO:1017
Quantidade : 247KG     Vlr. Unit:         R$ 6,90

Item: 118 PREGO COM CABEÇA EM AÇO POLIDO MEDINDO 18 X 30 PACOTE DE
1 QUILO MARCA:GERDAU CÓDIGO:1019
 Quantidade : 88KG      Vlr. Unit:         R$ 7,29

Item: 119 PREGO COM CABEÇA EM AÇO POLIDO MEDINDO 19 X 36 PACOTE DE
1 QUILO MARCA:GERDAU  CÓDIGO:1020
 Quantidade : 1.046KG   Vlr. Unit:         R$ 5,67

Item: 120 PREGO COM CABEÇA EM AÇO POLIDO MEDINDO 20 X 42 PACOTE DE
1 QUILO MARCA:GERDAU  CÓDIGO:1021
 Quantidade : 1.025KG   Vlr. Unit:         R$ 5,67

Item: 121 PREGO COM CABEÇA EM AÇO POLIDO MEDINDO 23 X 54 PACOTE DE
1 QUILO MARCA:GERDAU  CÓDIGO:1022
Quantidade: 526KG     Vlr. Unit:         R$ 8,24

Item: 122 PREGO COM CABEÇA EM AÇO POLIDO MEDINDO 23 X 60 PACOTE DE
1 QUILO MARCA:GERDAU  CÓDIGO:1023
 Quantidade : 221KG     Vlr. Unit:         R$ 7,39

Item: 123 PREGO COM CABEÇA EM AÇO POLIDO MEDINDO 25 X 72 PACOTE DE
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1 QUILO MARCA:GERDAU  CÓDIGO:1025
 Quantidade : 516KG     Vlr. Unit:         R$ 8,41

Item: 124 Tela de sombreamento de 50%-largura de 1,20 MARCA: SOMBRIO CÓDIGO:
23018
Quantidade : 700MT     Vlr. Unit:         R$ 3,10

Item: 151 canaleta 20 x 10 x 210  MARCA: PLASBONH CÓDIGO: 17956
Quantidade : 272UN     Vlr. Unit:         R$ 1,86

Item: 152 cantoneira branca 03 cm  MARCA: REAL CÓDIGO: 17957
Quantidade : 111UN     Vlr. Unit:         R$ 4,66

Item: 153 cantoneira branca 10 cm  MARCA: REAL CÓDIGO: 17958
Quantidade : 111UN     Vlr. Unit:         R$ 5,21

Item: 154 cantoneira branca 5 cm MARCA: REAL CÓDIGO: 17959
Quantidade : 160UN     Vlr. Unit:         R$ 5,21

Item: 155 CORDA DE NYLON COFECCIONADA EM DIVERSAS CORES DE 1
POLEGADA. ROLO COM 50 METROS 25,4 MM MARCA:  ARTEPLAS CÓDIGO:
320
Quantidade : 48RL      Vlr. Unit:       R$ 154,98

Item: 156 CORDA DE NYLON COFECCIONADA EM DIVERSAS CORES DE 3/4 DE
POLEGADA. ROLO COM 50 METROS 19 MM MARCA: ARTEPLAS CÓDIGO: 322
Quantidade : 37RL      Vlr. Unit:       R$ 166,77

Item: 157 LIXA EM ROLO, COM AS SEGUINTES CARACTERISTICAS:
GRANULOMETRIA: 60 (GRÃO) MEDIDA (MM X M): 120 X 45, GRÃO ABRASIVO:
ÓXIDO DE ALUMINIO BRANCO. COSTADO: PAPEL PESO F (280 G/M²)      MAR-
CA: CARBORUNDUM CÓDIGO: 481
Quantidade : 62RL      Vlr. Unit:         R$ 4,34

Item: 158 PARAFUSO CHIPBOARD 3,5 X 40 MARCA: CISER CÓDIGO: 11320
Quantidade : 3.602UN   Vlr. Unit:         R$ 0,07

Item: 159 PARAFUSO CHIPBOARD 4,5 X 35 MARCA: CISER CÓDIGO: 11461
Quantidade : 3.100UN   Vlr. Unit:         R$ 0,08

Item: 160 PARAFUSO FRANCÊS PARA MADEIRA DE FERRO GALVANIZADO NAS
DIMENSÕES ¼ X 2.  MARCA: CISER CÓDIGO: 972
Quantidade : 1.053UN   Vlr. Unit:         R$ 0,39

Item: 161 Porca sextavada zincada ½’ MARCA: CISER CÓDIGO: 17434
Quantidade : 1.250PÇ   Vlr. Unit:         R$ 0,24

Item: 162 PORTA CADEADO 2.1/2 MARCA: FERCA CÓDIGO: 23273
Quantidade : 130UN     Vlr. Unit:         R$ 1,68

Item: 180 capacete de proteção , com caneleta circular de proteção MARCA: PLASTICOR
CÓDIGO: 19093
Quantidade : 57UN      Vlr. Unit:         R$ 8,54

Item: 182 FITA ZEBRADA MARCA: ECCOFER CÓDIGO: 25752
Quantidade : 50RL      Vlr. Unit:        R$ 19,43

Item: 186 GRAMPO PARA CERCA 1 X 9 GRANDE GALVONIZADO MARCA:
GERDAU CÓDIGO: 3891
Quantidade : 130KG     Vlr. Unit:         R$ 7,06

Item: 187 Plástico transparente para estufa 3,00x100,00 150 micras de espessura MARCA:
ECOCICLE CÓDIGO: 23017
Quantidade : 50RL      Vlr. Unit:       R$ 384,64

Grupo: 6
Item: 27 TELHA DE FIBROCIMENTO 6 MM 2.44 X 1.10 MARCA: IMBRALIT
CÓDIGO: 10772
Quantidade : 1.603UN   Vlr. Unit:        R$ 44,31

Item: 28 cumieira articulada para telha de fibrocimento 6mm  MARCA: IMBRALIT
CÓDIGO: 19124
Quantidade : 990UN     Vlr. Unit:        R$ 23,15

Item: 29 PARAFUSO PARA TELHA 5 X 16 X 110 MARCA: CISER CÓDIGO: 11623
Quantidade : 1.553UN   Vlr. Unit:         R$ 0,36

Item: 67 cumieira articulada para telha de fibrocimento 4mm  MARCA: IMBRALIT
CÓDIGO: 19126
Quantidade : 710PAR    Vlr. Unit:         R$ 7,50

Item: 68 TELHA DE FIBROCIMENTO TIPO ONDULADO, MEDINDO 2,44M X
0,50M X 4MM, NBR 5640,5639 E 8055. MARCA: IMBRALIT CÓDIGO: 7606
Quantidade : 3.403UN   Vlr. Unit:        R$ 11,09

Item: 69 TELHA DE FIBROCIMENTO TIPO ONDULADO, MEDINDO
2,44MX1,10MX5MM, NBR 5640,5639 E 8055.MARCA: IMBRALIT CÓDIGO: 535
Quantidade : 1.450UN   Vlr. Unit:        R$ 34,64

Item: 70 telhas CUMEEIRA ARTICULADA PARA TELHA DE FIBROCIMENTO DE
5MM MARCA: IMBRALIT CÓDIGO:11493
Quantidade : 1.375UN   Vlr. Unit:        R$ 29,60

Item: 163 telhas CUMEEIRAS: MATERIAL CERÂMICO, DIMENSÃO REAL 18X40.
PESO 2.000 KG, 3,3 PEÇAS POR ML.”MARCA: RAINHA CÓDIGO: 525
Quantidade : 1.125UN   Vlr. Unit:         R$ 0,65

Item: 164 TELHAS FRANCESAS: MATERIAL CERÂMICO, 17 TELHAS POR M2
DE TELHADO, PESO 2,4KG POR PEÇA. INCLINAÇÃO MÍNIMA DE 36%, INCLI-
NAÇÃO ACIMA DE 80%. RECOMENDA-SE FURACÃO PARA FIXAÇÃO DAS TE-
LHAS, NA COR NATURAL.MARCA: RAINHA CÓDIGO: 539
Quantidade : 3.503UN   Vlr. Unit:         R$ 1,06

Grupo: 7
Item: 23 CIMENTO PORTLAND, CP II - 32 POZOLÂNICO,  CONFORME NORMA
NBR 5736 E COM SELO DE QUALIDADE ABCP EM SACO DE 50KG.MARCA:
SUPREMO CÓDIGO: 538
Quantidade : 8.560SC   Vlr. Unit:        R$ 24,23

Grupo: 8
Item: 25 TIJOLO 6 FUROS, MEDINDO 10X15X27CM MARCA: BASILIO CÓDIGO:
540
Quantidade : 17.250UN  Vlr. Unit:         R$ 0,43

Item: 26 TIJOLO MACIÇO (ROBERTÃO) MEDINDO 10,5 X 5,5 X22,5 CM  MARCA:
CESAR CÓDIGO: 542
Quantidade : 91.580UN  Vlr. Unit:         R$ 0,46

Item: 125 TIJOLO 6 FUROS MEDINDO 9 X 14 X 24 MARCA: BASILIO CÓDIGO:
12935
Quantidade : 11.250UN  Vlr. Unit:         R$ 0,49

Item: 126 TIJOLO DE 8 FUROS CERÂMICO, MEDINDO 10X20X20CM. MARCA:
BASILIO CÓDIGO: 541
Quantidade : 21.250UN  Vlr. Unit:         R$ 0,38

Item: 127 TIJOLO DE 8 FUROS CERÂMICO, MEDINDO 9X19X19CM. MARCA:
BASILIO CÓDIGO: 12936
Quantidade : 71.250UN  Vlr. Unit:         R$ 0,41

Item: 165 TIJOLO MACIÇO (ROBERTÃO) MEDINDO 10 X 5,5 X20 CM MARCA:
CESAR CÓDIGO: 12937
Quantidade : 10.080UN  Vlr. Unit:         R$ 0,36

Item: 188 TIJOLO CERAMICO RETANGULAR 25X15X8 CM MARCA: CESAR
CÓDIGO: 25918
Quantidade : 10.000UN  Vlr. Unit:         R$ 1,30

Grupo: 9
Item: 128 POSTE CONCRETO DUPLO “T” - 6M, PADRÃO CELESC. MARCA:
GOMES CÓDIGO: 1002
Quantidade : 62UN      Vlr. Unit:       R$ 172,00

Item: 129 POSTE CONCRETO DUPLO “T”- 7M, PADRÃO CELESC. MARCA:
GOMES CÓDIGO: 1003
Quantidade : 72UN      Vlr. Unit:       R$ 192,16

VIGÊNCIA: 09/09/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 132/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 116/2014– AQUISIÇÃO DE CAMISETAS para atender a demanda
das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo
período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:
Descrição        Quant.: 602UN            Vlr. Unit.        R$ 21,70
Item: 1 POLO MASCULINA COM BOLSO
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COMPOSIÇÃO: 50% POLIÉSTER, 50% ALGODÃO, CORES DIVERSAS CONFOR-
ME SOLICITADO.
CAMISA COM GOLA TIPO PÓLO, ABERTURA PARCIAL COM FECHAMENTO
ATRAVÉS DE 3 BOTÕES E 3 CASEADOS DO SENTIDO VERTICAL, MANGAS
CURTAS COM BAINHA FIXA, 1 BOLSO CHAPADO NA FRENTE ESQUERDO
COM 5 CANTOS E BORDADO COM LOGOTIPO, DE APROXIMADAMENTE 8.000
PONTOS, COSTAS EM TECIDO ÚNICO. MARCA: SAPO & CIA CÓDIGO:22901

Descrição        Quant.: 21.080UN         Vlr. Unit.        R$ 10,65
Item: 2 CAMISETA DE MANGA CURTA , 100% ALGODÃO, FIO 30.1, PENTEADA,
COM ESTAMPA TAMANHO A4 FRENTE E COSTAS, COLORIDO DE ATÉ 6 CO-
RES.
CORES DIVERSAS CONFORME SOLICITADO.MARCA: TEXTIL BRASIL CÓDI-
GO: 20403

Descrição        Quant.: 650UN            Vlr. Unit.        R$ 20,70
Item: 3 POLO FEMININA
COMPOSIÇÃO: 50% POLIÉSTER, 50% ALGODÃO, CORES DIVERSAS CONFOR-
ME SOLICITADO.
CAMISA COM GOLA TIPO PÓLO, ABERTURA PARCIAL COM FECHAMENTO
ATRAVÉS DE 3 BOTÕES E 3 CASEADOS DO SENTIDO VERTICAL, MANGAS
CURTAS COM BAINHA FIXA E BORDADO COM LOGOTIPO, COSTAS EM TECI-
DO ÚNICO.MARCA: APPUS  CÓDIGO:22902

Descrição        Quant.: 220UN            Vlr. Unit.        R$ 23,00
Item: 4 CAMISA POLO -MANGA CURTA MASCULINA DRAY
COMPOSIÇÃO: DRAY FIT, CORES DIVERSAS CONFORME SOLICITADO. CAMI-
SA COM GOLA TIPO PÓLO, ABERTURA PARCIAL COM FECHAMENTO ATRA-
VÉS DE 3 BOTÕES E 3 CASEADOS DO SENTIDO VERTICAL, 01 BOLSO CHAPADO
NA FRENTE COM 5  CANTOS E BORDADO COM LOGOTIPO, DE APROXIMADA-
MENTE , 8.000 PONTOS,  COSTAS EM TECIDO ÚNICO.MARCA: SAPO & CIA
CÓDIGO:22903

VIGÊNCIA:  01/09/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 133/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 124/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE COMBATE E
PREVENÇÃO DE INCÊNDIO para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Funda-
ções e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses.
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 195UN            Vlr. Unit.        R$ 285,00
Item: 1 Extintor de incêndio portátil tipo gás carbônico 4KG CO²
EXTINTOR DE INCÊNDIO PORTÁTIL COM CARGA DE GÁS CARBÔNICO (CO²),
A SER UTILIZADO EM COMBATE AO INCÊNDIO, PARA USO EM FOGO DE
CLASSES B(LÍQUIDOS E INFLAMÁVEIS) E C (EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS).
CAPACIDADE EXTINTORA: 5-B:C
CAPACIDADE NOMINAL: 4KG
AGENTE EXTINTOR: GÁS CARBÔNICO
PRODUTO DEVERA SER CERTIFICADO PELA ABNT NORMA NBR 11716 E PELO
INMETRO.
MARCA: METALCASTY CÓDIGO: 23596

Descrição        Quant.: 139UN            Vlr. Unit.        R$ 119,00
Item: 2 Extintor de incêndio portátil, tipo pó pressurizado ABC - Carga 6 KGS
EXTINTOR DE INCÊNDIO MULTIUSO COM 6KGS DE PÓ ABC ( A BASE DE
MONO FOSFATO DE AMÔNIA) COM TEOR DE 55% DE AGENTE INIBIDOR,PARA
USO EM FOGO CLASSES A ,B E C (PAPEL E MADEIRAS / LÍQUIDOS INFLAMÁ-
VEIS / EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS).
CAPACIDADE EXTINTORA: 3-A:20 - B:C
CAPACIDADE NOMINAL: 6KGS
AGENTE EXTINTOR: ABC
PRODUTO DEVERA SER CERTIFICADO PELA ABNT NORMA NBR 15808 E PELO
INMETRO.
MARCA: METALCASTY CÓDIGO: 23597

Descrição        Quant.: 740SV            Vlr. Unit.        R$ 36,40
Item: 4 RECARGA PQS 4 KG
EXTINTOR DE INCÊNDIO PORTÁTIL  DE PÓ QUÍMICO SECO - CLASSE ABC 4KG
MARCA: BRUSFOGO CÓDIGO: 23346

Descrição        Quant.: 440UN            Vlr. Unit.        R$ 89,00
Item: 5 PQS 4 KG
EXTINTOR DE INCÊNDIO PORTÁTIL DE PÓ QUÍMICO SECO - CLASSE ABC 4KG
EXTINTOR DE INCÊNDIO PORTÁTIL  DE USO MÚLTIPLO COM CARGA DE PÓ A
BASE DE MONOFOSFATO DE AMÔNIA SILICONIZADO, A SER UTILIZADO NO
COMBATE A INCÊNDIO DAS CLASSES A (COMBUSTÍVEIS SÓLIDOS), B (LÍQUI-
DOS INFLAMÁVEIS) E C (EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS).
SUPORTE PARA EXTINTOR TIPO L
SUPORTE PARA EXTINTO TIPO L, CONFECCIONADA EM AÇO DE CARBONO
PARA FIXAÇÃO EM PAREDE. (COMPLETO)
AGENTE EXTINTOR: PÓ QUÍMICO SECO (PQS)
CAPACIDADE NOMINAL: 4 KG
CAPACIDADE EXTINTORA: 2A 20BC, 3A 30BC E 4A 40BC
O PRODUTO DEVERÁ SER CERTIFICADO PELA ABNT NORMA NBR 10721 E
PELO INMETRO
SUPORTE PARA EXTINTOR TIPO L
SUPORTE PARA EXTINTO TIPO L, CONFECCIONADA EM AÇO DE CARBONO
PARA FIX (COMPLETO)
MARCA: RESIL CÓDIGO: 23348

Descrição        Quant.: 337UN            Vlr. Unit.        R$ 20,00
Item: 6 LUMINÁRIA AUTÔNOMA 30 LEDS
LUMINÁRIA  AUTÔNOMA DE EMERGÊNCIA, COM 30 LEDS, PRODUZINDO IN-
TENSIDADE LUMINOSA DE 2000 MCD. TENSÃO BIVOLT AUTOMÁTICO (127V
OU 220V), BATERIA SELADA RECARREGÁVEL DE 4 V/1,3 AH, COM CONSUMO
TOTAL DE ENERGIA DE 2 WATTS.
MARCA: SEGURIMAX CÓDIGO: 23353

Descrição        Quant.: 266UN            Vlr. Unit.        R$ 258,00
Item: 7 LUZ DE EMERGÊNCIA 2 FARÓIS
BLOCO AUTÔNOMO DE ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA, NÃO PERMANENTE,
DE ALTA POTÊNCIA, TOTALMENTE AUTOMÁTICA. ARMAZENA ENERGIA EM
UMA BATERIA DE 12 VOLTS, PARA ACENDIMENTO DE PROJETORES
HALÓGENOS, ACOPLADOS AO EQUIPAMENTO, COMPLETO.
MARCA: LUXPRIME CÓDIGO: 23352

Descrição        Quant.: 43UN             Vlr. Unit.        R$ 8,20
Item: 8 PLACA ACRÍLICA - ESCRITA PORTA CONTRA FOGO
MARCA: ESCALA CÓDIGO: 24116

Descrição        Quant.: 124UN            Vlr. Unit.        R$ 16,50
Item: 9 PLACA “CUIDADO CENTRAL DE GAS” INSTALAÇÃO COMPLETA
MARCA: ESCALA CÓDIGO: 24007

Descrição        Quant.: 46UN             Vlr. Unit.        R$ 21,10
Item: 10 PLACA DE “CUIDADO DEGRAUS” COM INSTALAÇÃO COMPLETA
MARCA: ESCALA CÓDIGO: 24008

Descrição        Quant.: 367UN            Vlr. Unit.        R$ 5,00
Item: 11 PLACA DE SINALIZAÇÃO DE SAÍDA EM PVC
FABRICADA EM CHAPA DE PVC VERDE COM ESPESSURA DE 1 MM E POSSUI
SINALIZAÇÃO FOTOLUMINESCENTE DA INDICAÇÃO DA ROTA. CONFORME
INSTRUÇÃO TÉCNICA DO CORPO DE BOMBEIROS.
MARCA: ESCALA CÓDIGO: 23350

Descrição        Quant.: 187UN            Vlr. Unit.        R$ 48,17
Item: 12 PLACA DE SINALIZAÇÃO DE SAÍDA LUMINOSA
LUMINÁRIA  PARA ACLARAMENTO E BALIZAMENTO, UMA FACE COM 1 LÂM-
PADA FLUORESCENTE DE 15 WATTS, BATERIA SELADA, AUTONOMIA DE 4
HORAS, LENTE EM ACRÍLICO LEITOSO OU MARTELADO.
MARCA: LUXPRIME CÓDIGO: 23351

Descrição        Quant.: 125UN            Vlr. Unit.        R$ 7,50
Item: 13 PLACA “NÃO FUME” INSTALAÇÃO COMPLETA
MARCA: ESCALA CÓDIGO: 24006

Descrição        Quant.: 283SV            Vlr. Unit.        R$ 74,00
Item: 14 RECARGA CO²  6 KG
MARCA: BRUSFOGO CÓDIGO: 23347

Descrição        Quant.: 213UN            Vlr. Unit.        R$ 74,00
Item: 15 RECARGA EM EXTINTOR CO2 4 KG
MARCA: BRUSFOGO  CÓDIGO: 20599

Descrição        Quant.: 305UN            Vlr. Unit.        R$ 70,00
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Item: 16 SINALIZAÇÃO DE SAIDA DE EMERGÊNCIA AUTÔNOMA ACRÍLICA COM
SETAS INDICATIVAS
MARCA: EQUIPEL CÓDIGO: 24118

Descrição        Quant.: 305UN            Vlr. Unit.        R$ 77,50
Item: 17 SINALIZAÇÃO DE SAIDA DE EMERGÊNCIA AUTÔNOMA ACRÍLICA COM
SETAS INDICATIVAS, DUPLA FACE.
MARCA: LUXPRIME CÓDIGO: 24119

Descrição        Quant.: 109UN            Vlr. Unit.        R$ 289,00
Item: 18 CO²  6 KG
EXTINTOR DE INCÊNDIO PORTÁTIL  COM CARGA DE DIÓXIDO DE CARBONO
(CO²), A SER UTILIZADO  NO COMBATE A INCÊNDIO DA CLASSE B (LÍQUIDOS
INFLAMÁVEIS) E C (EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS) EM ÁREAS COMERCIAIS E
INDUSTRIAIS.
AGENTE EXTINTOR: DIÓXIDO DE CARBONO (AP)
CAPACIDADE NOMINAL: 6KG
CAPACIDADE EXTINTORA: 5-B.
O PRODUTO DEVERÁ SER CERTIFICADO PELA ABNT NORMA NBR 11716 E
PELO INMETRO.
MARCA: METALCASTY CÓDIGO: 23349

Descrição        Quant.: 42UN             Vlr. Unit.        R$ 80,00
Item: 19 Extintor AGP 10 Litros - Água
EXTINTOR DE ÁGUA PRESSURIZADA 10 LITROS,PARA USO EM FOGO CLASSE
A (PAPÉIS, MADEIRAS...)
CAPACIDADE EXTINTORA: 2-A
CAPACIDADE NOMINAL: 10 LITROS
AGENTE EXTINTOR: ÁGUA
PRODUTO DEVERÁ SER CERTIFICADO PELA ABNT NORMA NBR 15808 E PELO
INMETRO.
MARCA: METALCASTY  CÓDIGO: 23598

Descrição        Quant.: 69UN             Vlr. Unit.        R$ 219,00
Item: 20 MANGUEIRAS DE INCÊNCIO- 15 MTS – TIPO 2 - EQUIPAMENTO DE
COMBATE A INCÊNDIO, CONSTITUÍDO ESSENCIALMENTE POR UM DUTO
FLEXÍVEL DOTADO DE UNIÕES. PRODUTO DEVERA SER CERTIFICADO PELA
ABNT NORMA NBR 11861 E PELO INMETRO
MARCA: CM COUTO CÓDIGO: 24120

Descrição        Quant.: 21Re             Vlr. Unit.        R$ 282,00
Item: 21 REGARGA PARA EXTINTOR DE INCÊNDIO CARRETA 20KG CO²
MARCA: BRUSFOGO CÓDIGO: 24106

Descrição        Quant.: 55SV             Vlr. Unit.        R$ 372,00
Item: 22 RECARGA DE  EXTINTOR TIPO GLP 75 LITROS ÁGUA.
MARCA: BRUSFOGO CÓDIGO: 23359

Descrição        Quant.: 115SV            Vlr. Unit.        R$ 75,00
Item: 23 RECARGA  DE PQS 8KG.
MARCA: BRUSFOGO CÓDIGO: 23360

Descrição        Quant.: 62UN             Vlr. Unit.        R$ 50,00
Item: 24 RECARGA EXTINTOR AGP 10 LITROS
MARCA: BRUSFOGO CÓDIGO: 18037

Descrição        Quant.: 166UN            Vlr. Unit.        R$ 55,00
Item: 25 Recarga PQS 6 Kg
MARCA: BRUSFOGO CÓDIGO: 17796

Descrição        Quant.: 40PÇ             Vlr. Unit.        R$ 492,00
Item: 26 MANGUEIRA DE INCÊNDIO TIPO 1 1/2"
COM 15 METROS,   TIPO 4  -  1 1/2 POLEGADAS EQUIPAMENTO DE COMBATE
A INCÊNDIO, CONSTITUÍDO ESSENCIALMENTE POR UM DUTO FLEXÍVEL
DOTADO DE UNIÕES. CAPA SIMPLES TECIDA EM FIO DE POLIÉSTER COM
REVESTIMENTO EXTERNO EM PVC + BORRACHA NITRÍLICA E TUBO INTER-
NO DE BORRACHA SINTÉTICA. RESISTENTE À ABRASÃO E A PRODUTOS
QUÍMICOS
PRODUTO DEVERA SER CERTIFICADO PELA ABNT NORMA NBR 11861 E PELO
INMETRO.
MARCA: CMCOUTO CÓDIGO: 21551

Descrição        Quant.: 15PÇ             Vlr. Unit.        R$ 578,00
Item: 27 MANGUEIRA DE INCÊNDIO TIPO 2 1/2"
COM 15 METROS,     TIPO 4  -  2.1/2 POLEGADAS, EQUIPAMENTO DE COMBATE
A INCÊNDIO, CONSTITUÍDO ESSENCIALMENTE POR UM DUTO FLEXÍVEL
DOTADO DE UNIÕES. CAPA SIMPLES TECIDA EM FIO DE POLIÉSTER COM
REVESTIMENTO EXTERNO EM PVC + BORRACHA NITRÍLICA E TUBO INTER-
NO DE BORRACHA SINTÉTICA. RESISTENTE À ABRASÃO E A PRODUTOS
QUÍMICOS
PRODUTO DEVERA SER CERTIFICADO PELA ABNT NORMA NBR 11861 E PELO

INMETRO.
MARCA: CMCOUTO CÓDIGO: 21552

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 1.500,00
Item: 29 ESGUICHO AUTOMÁTICO
VAZÃO REGULÁVEL, ATÉ 500L/M, GAMA DE VAZÃO 10 A 125GPM, COM PU-
NHO PLASTICO ERGONÔMICO, ALAVANCA CONTROLE DE PRESSÃO, CONE-
XÃO ENGATE RÁPIDO STORZ, CORPO LIGA DE ALUMÍNIO, COM ANEL ROTATIVO
PARA CONTROLE DO JATO DE ÁGUA ENTRE COMPACTO E NEBLINADO.
MARCA: TFT CÓDIGO: 25882

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 8,00
Item: 30 CHAVE DE MANGUEIRA
TIPO MULTIUSO (QUEBRA VIDRO, CORTA CINTO), PARA ACOPLAMENTO DE
LINHAS DE ALIMENTAÇÃO, CONEXÃO STORZ
MARCA: CÓDIGO: 25883

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 13,00
Item: 31 CHAVE DE MANGUEIRA:  DUPLA LATÃO STORZ 1.1/2 E 2.1/2 POLEGA-
DAS
MARCA: GPM CÓDIGO: 25884

Descrição        Quant.: 8UN              Vlr. Unit.        R$ 512,00
Item: 32 PASSADOR DE NIVEL
PARA PROTEÇÃO DE MANGUEIRAS QUANDO NECESSÁRIO TRANSPASSA-
LAS COM VEÍCULOS. COMPRIMENTO APROXIMADO 70 CM, LARGURA APRO-
XIMADA  40CM, ALTURA APROXIMADA 10CM, ENCAIXE PARA MANGUEIRA DE
ATÉ 2.1/2 POLEGADAS, ALÇA PARA TRANSPORTE, PESO ATÉ 25KG.
MARCA: SOSSUL CÓDIGO: 25885

Descrição        Quant.: 3CO              Vlr. Unit.        R$ 5.350,00
Item: 33 ROUPA DE PROTEÇÃO CONTRA PRODUTOS QUÍMICOS - NIVEL A
DEVERÁ SER CONFECCIONADA EM MACACÃO DE COMPOSTO SINTÉTICO
COM EMENDAS REFORÇADAS E COSTURAS COM PONTOS DUPLOS REFOR-
ÇADOS E SELADOS INTERNAMENTE E EXTERNAMENTE A QUENTE, DEVEN-
DO POSSUIR VISOR, BOTAS E LUVAS CONJUGADAS, SENDO COM VÁLVULA
DE ALÍVIO PARA ELIMINAÇÃO DE GASES SATURADOS, PROVIDA DE ESPAÇO
POSTERIOR PARA USO CONJUGADO DE AMPOLA DE AR COMPRIMIDO.
AS MANGAS DEVERÃO SER DO TIPO ASA DE MORCEGO, DEVENDO POSSIBI-
LITAR ACESSO AO APARELHO AUTÔNOMO DE RESPIRAÇÃO. DEVERÁ AINDA
POSSUIR UM SISTEMA DE AJUSTE NA LINHA DE CINTURA QUE POSSIBILITE
UM MELHOR AJUSTE NO CORPO DO USUÁRIO. A ROUPA DEVERÁ OFERECER
PROTEÇÃO LIMITADA CONTRA RADIOATIVIDADE E PROTEÇÃO TOTAL CON-
TRA AGENTES QUÍMICOS CONFORME TABELA DE COMPATIBILIDADE. NÍVEL
DE CLASSIFICAÇÃO A - MÁXIMA  PROTEÇÃO RESPIRATÓRIA E MÁXIMA  PARA
A PELE.
PESO MÁXIMO DA ROUPA: 3,5 KG
COR: VERDE LIMÃO.
A EMPRESA CLASSIFICADA COMO 1ª COLOCADA NO PRESENTE PREGÃO DE
COMPROVAR QUE O PRODUTO PROPOSTO ATENDE OS CRITÉRIOS DE DE-
SEMPENHOS ESTABELECIDOS NAS CERTIFICAÇÕES RELACIONADAS ABAI-
XO, JUNTAMENTE COM A AMOSTRA DO MATERIAL OFERTADO.
- CERTIFICADO DE APROVAÇÃO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO;
- CERTIFICADO DE TESTE DE PRESSÃO ASTM F 1052;
- CERTIFICADO DE TESTE DE PERMEABILIDADE E BARREIRA PARA PRODU-
TOS QUÍMICOS ASTM F 739 - 91.
- CERTIFICAÇÃO - AMERICAN SOCIETY FOR TESTING AND MATERIALS ASTM
F 1052 = TESTE DE PRESSÃO ASTM F739 - 91 = TESTE DE PERMEABILIDADE

MACACÃO DE SEGURANÇA MODELO COMMANDER TOTALMENTE
ENCAPSULADO - SISTEMA DE FECHAMENTO NAS COSTAS ( OU FECHAMEN-
TO LATERAL ).

MODELO PARA: EPR - EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO RESPIRATÓRIA AUTÔ-
NOMO DE PRESSÃO POSITIVA.
DESCRIÇÃO E CARACTERÍSTICAS:
CONFECÇÃO : MAR MAC - ( DU PONT )
COR - VERDE LIMÃO - ALTA VISIBILIDADE

MATERIAL UTILIZADO NA VESTIMENTA
O MATERIAL DA VESTIMENTA PODE SER O MULTI-LAMINADO TYCHEM®
10.000 OU TYCHEM® BR DA DU PONT;

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TYCHEM ® 10 000 TYCHEM ®BR
PESO BÁSICO 269,32 G/M2 172,93 G/M2
ESPESSURA 0,073 CM 0,043 CM
RESISTÊNCIA A RUPTURA 89,30 KGF 48,53 KGF
RESISTÊNCIA A TENSÃO 22,62 KGF 21,77 KGF

ESTAS CARACTERÍSTICAS GARANTEM UMA EXCELENTE BARREIRA A UMA
GAMA DE PRODUTOS QUÍMICOS TESTADOS COM CERTIFICAÇÃO ASTM F739-
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91; INCLUINDO GASES, VAPORES, POEIRA, E LÍQUIDOS QUÍMICOS PERIGO-
SOS, (CORROSIVOS, TÓXICOS, ETC.). O PESO MÉDIO DA ROUPA DA DU PONT
É 3,5 KG, SENDO QUE A FLEXIBILIDADE E RESISTÊNCIA DO LAMINADO OFE-
RECEM CONFORTO E VERSATILIDADE AO USUÁRIO.

DADOS DE PERMEAÇÃO QUÍMICA PARA A LISTA RECOMENDADA PELA ASTM
DE QUÍMICOS GASOSOS E LÍQUIDOS PARA AVALIAÇÃO DE MATERIAIS USA-
DOS EM ROUPAS PROTETORAS - (ASTM F1001).

NOME QUÍMICO FASE FÍSICA TEMPO NORMAL DE PERMEAÇÃO (EM MINU-
TOS) TYCHEM ® 10 000 TYCHEM ® BR ACETONA LÍQUIDO > 480 > 480
ACETONITRILA LÍQUIDO > 480 > 480 AMÔNIA (ANIDRA) GÁS > 480 > 45 1,3
BUTADIENO GÁS > 480 > 480 DISSULFETO DE CARBONO LÍQUIDO > 480 > 480
GÁS CLORADO GÁS > 480 > 480 DICLOROMETANO LÍQUIDO > 480 > 391
DIETILAMINA LÍQUIDO > 480 > 480 N,N DIMETILFORMAMIDA LÍQUIDO > 480 >
480 ETIL ACETATO LÍQUIDO > 480 > 480 ÓXIDO DE ETILENO GÁS > 480 > 480 N
- HEXANO LÍQUIDO > 480 > 480 CLORETO DE HIDROGÊNIO GÁS > 480 > 480
METANOL LÍQUIDO > 480 >150 METIL CLORETO GÁS > 480 > 480
NITROBENZENO LÍQUIDO > 480 > 480 HIDRÓXIDO DE SÓDIO, 50% LÍQUIDO >
480 > 480 ÁCIDO SULFÚRICO CONCENTRADO LÍQUIDO > 480 > 480
TETRACLORETILENO LÍQUIDO > 480 > 480 TETRAHIDROFURANO LÍQUIDO >
480 > 480 TOLUENO LÍQUIDO > 480 > 480 COSTURAS

A ROUPA POSSUI COSTURA COM PONTO DUPLO E REFORÇADO, COM LINHA
DE ALGODÃO/POLIESTER; COM SELAGEM TERMO BOND MAX ESPECIAL,
EM AMBOS OS LADOS, INTERNO E EXTERNO, PARA EVITAR A PENETRAÇÃO
DE GASES, VAPORES E LÍQUIDOS PERIGOSOS EM GERAL .
CAPUZ
O MACACÃO POSSUI CAPUZ ACOPLADO AO CONJUNTO, COM DIMENSÕES
SUFICIENTES PARA PROPORCIONAR A UTILIZAÇÃO DE CAPACETE E MÁS-
CARA FACIAL  COMPLETA DO SISTEMA AUTÔNOMO DE PROTEÇÃO RESPIRA-
TÓRIA. O CAPUZ POSSUI AINDA UM VISOR DE GRANDES PROPORÇÕES COM
UMA COMBINAÇÃO DE CAMADAS DE 65 MIL, SENDO 40 MIL DE PVC POLIDO
E PRENSADO, E 5 MIL TEFLON® E 20 MIL DE PVC.
A QUALIDADE DOS PRODUTOS DO VISOR OFERECE EXCELENTE TRANSPA-
RÊNCIA À VISÃO DO USUÁRIO. O VISOR É COSTURADO DO LADO EXTERNO
DO MATERIAL DA VESTIMENTA. A EXTREMIDADE DO VISOR É COBERTA
PELA MESMA FITA DE FILME BARREIRA UTILIZADO NO MATERIAL DA COS-
TURA DA ROUPA, SELAGEM THERMO BOND ESPECIAL.

VÁLVULAS DE EXALAÇÃO
AS DUAS VÁLVULAS DE EXALAÇÃO, LOCALIZADAS: UMA NA LATERAL DO
CAPUZ E OUTRA NA ALTURA DO OMBRO NAS COSTAS; SÃO FABRICADAS EM
PLÁSTICO À PROVA DE IMPACTO. A ABA DO DISCO DE SELAGEM É DE BOR-
RACHA. AS MESMAS SÃO FIXADAS À ROUPA ATRAVÉS DE UM SELO DE
COMPRESSÃO E TORÇÃO MECÂNICAS. AS VÁLVULAS SÃO COBERTAS COM
ABAS DO MESMO LAMINADO TYCHEM® 10.000, À PROVA DE RESPINGOS DE
AGENTES QUÍMICOS. SUA FUNÇÃO É GARANTIR A SAÍDA DO AR EXALADO
PELO EPR.

FECHO DA VESTIMENTA
O ZÍPER É DE TIPO À PROVA DE GÁS 48" YKK/BDM NUM. 4TZ/ 10RS. OS
DENTES SÃO FABRICADOS DE UMA LIGA DE NÍQUEL (68% DE COBRE, 12% DE
NÍQUEL E 20% DE ZINCO) OS COMPONENTES DO FECHO SÃO ALUMÍNIO-
BRONZE (78% DE COBRE, 8.5 - 11% DE ALUMÍNIO, 2.5 - 6,5% DE NÍQUEL). O
ZÍPER É COMPOSTO DE UMA FITA DE PVC PARA FECHAMENTO HERMÉTICO
DO MESMO. O ZÍPER PODE SER LOCALIZADO NAS COSTAS (ENTRADA POR
TRÁS) OU À ESQUERDA DA FRENTE ( ENTRADA PELA FRENTE). O ZÍPER É
COSTURADO À PARTE EXTERNA DA ROUPA E COBERTO COM PALA DUPLA
DO MESMO LAMINADO TYCHEM® 10.000, FIXADAS POR VELCRO.
CINTO INTERNO
A ROUPA POSSUI UM CINTO INTERNO PARA AJUSTE DO TRAJE NO CORPO DO
USUÁRIO, NA REGIÃO DA CINTURA, COM ENGATE RÁPIDO.

LUVAS
O CONJUNTO POSSUI SISTEMA DE LUVAS DE DUPLA CAMADA:
LUVA INTERNA , ANSEL EDMOND ESTILO 2 - 100, FILME BARRIER®.
LUVA EXTERNA, VITON® OU BUTYL.
AS LUVAS SÃO ACOPLADAS A MANGA DA VESTIMENTA POR BRAÇADEIRAS
DE AÇO E ANEL DE PVC, ESPECIAIS À PROVA DE GASES E VAPORES.

PROTEÇÃO PARA OS PÉS
O SISTEMA DAS PERNAS E PÉS POSSUI TRIPLA PROTEÇÃO. MEIAS INTER-
NAS EM FORMA DE BOTAS E ABA EXTERNA PROTETORA PARA A BOTA COM
ELÁSTICO E REFORÇO NO JOELHO, DO MESMO LAMINADO TYCHEM® 10.000
OU TYCHEM® BR ; QUANDO FOR O CASO. AS BORDAS DESTE SUB-CONJUN-
TO SÃO SELADAS COM O MESMO SISTEMA TERMO BOND MAX ESPECIAL.
TAMANHOS
OS TAMANHOS DAS VESTIMENTAS VARIAM DESDE PEQUENO ATÉ XXXG.
TAMANHO PEQUENO ATENDE PESSOAS DE ATÉ 1,70 M E ATÉ 55 KG.
TAMANHO MÉDIO ATENDE PESSOAS DE ATÉ 1,70 E DE 55 KG ATÉ 73 KG

TAMANHO GRANDE ATENDE PESSOAS DE 1,68 M ATÉ 1, 78 M E DE 65 KG ATÉ
91 KG
TAMANHO EXTRA GRANDE (1X) ATENDE PESSOAS DE 1,70 M ATÉ 1,88 M E DE
68 KG ATÉ 100 KG
TAMANHO EXTRA-EXTRA GRANDE (2X) ATENDE PESSOAS DE 1,80  ATÉ 1,93
M E DE 82 KG ATÉ 109 KG
TAMANHO (3X) ATENDE PESSOAS DE 1,88 M ATÉ 2 M E DE 104 KG ATÉ 127 KG
MARCA: DUPONT CÓDIGO: 25880

VIGÊNCIA: 22/09/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 134/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 125/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE ATENDIMENTO
PRÉ-HOSPITALAR PARA O CORPO DE BOMBEIROS para atender a demanda das
Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período
de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 500FR            Vlr. Unit.        R$ 2,65
Item: 1 ÁGUA OXIGENADA 10 VOL
ACONDICIONADA EM FRASCO PLÁSTICO DE 1000 ML, RÓTULO CONTENDO
NOME DO FABRICANTE, DATA DE VALIDADE;  EMBALAGEM EXTERNA DE
ACORDO COM AS NORMATIVAS VIGENTES MARCA:RIOQUÍMICA  CÓDIGO:
8974

Descrição        Quant.: 500FR            Vlr. Unit.        R$ 3,30
Item: 2 ÁLCOOL LÍQUIDO 96 GL A 70%
ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PLÁSTICA DE 1000 ML RÓTULO CON-
TENDO NOME DO FABRICANTE E VALIDADE. EMBALAGEM EXTERNA DE
ACORDO COM AS NORMATIVAS VIGENTES MARCA: MEGA CÓDIGO: 8964

Descrição        Quant.: 500PC            Vlr. Unit.        R$ 4,90
Item: 3 ATADURA DE CREPOM TIPO I MEDINDO 10CM DE LARGURA POR 1,80M
EM REPOUSO DE COMPRIMENTO COM DENSIDADE DE 13 FIOS/CM², COM
PESO DE 21,8G POR UNIDADE, CONFECCIONADA EM TECIDO 100%ALGODÃO
CRU OU MISTO, FIOS DE ALTA TORÇÃO, POSSUINDO BASTANTE ELASTICI-
DADE NO SENTIDO LONGITUDINAL, ENROLADAS SOBRE SI MESMAS, APA-
RÊNCIA UNIFORME, BORDAS DEVIDAMENTE ACABADAS, ISENTA DE RAS-
GOS, IMPUREZAS, FIAPOS E QUAISQUER OUTROS TIPOS DE DEFEITOS QUE
POSSAM AFETAR SEU DESEMPENHO DURANTE O USO. EMBALADAS INDIVI-
DUALMENTE, PACOTE COM 12 UNIDADES. O PRODUTO DEVERÁ ATENDER
NA ÍNTEGRA AS ESPECIFICAÇÕES DA NBR14.056 MARCA:MB TEXTIL  CÓDI-
GO: 26375

Descrição        Quant.: 500PC            Vlr. Unit.        R$ 7,35
Item: 4 ATADURA DE CREPOM TIPO I MEDINDO 15CM DE LARGURA POR 1,80M
EM REPOUSO DE COMPRIMENTO COM DENSIDADE DE 13 FIOS/CM², COM
PESO DE 32,7G POR UNIDADE, CONFECCIONADA EM TECIDO 100%ALGODÃO
CRU OU MISTO, FIOS DE ALTA TORÇÃO, POSSUINDO BASTANTE ELASTICI-
DADE NO SENTIDO LONGITUDINAL, ENROLADAS SOBRE SI MESMAS, APA-
RÊNCIA UNIFORME, BORDAS DEVIDAMENTE ACABADAS, ISENTA DE RAS-
GOS, IMPUREZAS, FIAPOS E QUAISQUER OUTROS TIPOS DE DEFEITOS QUE
POSSAM AFETAR SEU DESEMPENHO DURANTE O USO. EMBALADAS INDIVI-
DUALMENTE, PACOTE COM 12 UNIDADES. O PRODUTO DEVERÁ ATENDER
NA ÍNTEGRA AS ESPECIFICAÇÕES DA NBR 14.056 MARCA: MB TRESTIL CÓ-
DIGO: 26376

Descrição        Quant.: 600PC            Vlr. Unit.        R$ 9,17
Item: 5 ATADURA DE CREPOM TIPO I MEDINDO 20CM DE LARGURA POR 1,80M
EM REPOUSO DE COMPRIMENTO COM DENSIDADE DE 13 FIOS/CM², COM
PESO DE 42,8G POR UNIDADE, CONFECCIONADA EM TECIDO 100%ALGODÃO
CRU OU MISTO, FIOS DE ALTA TORÇÃO, POSSUINDO BASTANTE ELASTICI-
DADE NO SENTIDO LONGITUDINAL, ENROLADAS SOBRE SI MESMAS, APA-
RÊNCIA UNIFORME, BORDAS DEVIDAMENTE ACABADAS, ISENTA DE RAS-
GOS, IMPUREZAS, FIAPOS E QUAISQUER OUTROS TIPOS DE DEFEITOS QUE
POSSAM AFETAR SEU DESEMPENHO DURANTE O USO. EMBALADAS INDIVI-
DUALMENTE, PACOTE COM 12 UNIDADES. O PRODUTO DEVERÁ ATENDER
NA ÍNTEGRA AS ESPECIFICAÇÕES DA NBR14.056. MARCA: MB TEXTIL  CÓDI-
GO: 26377

Descrição        Quant.: 1.000PC          Vlr. Unit.        R$ 36,90
Item: 6 COMPRESSA DE CAMPO OPERATÓRIO 45X50 COM NO MÍNIMO 13 FIOS,
ELABORADO A PARTIR DE TECIDO HIDROFILO 100% ALGODÃO. 4 CAMADAS
DE GAZE TIPO TELA, FIXADAS ENTRE SI, COM AS BORDAS EMBAINHADAS,
ISENTOS DE IMPUREZA E AMIDO, COM DISPOSITIVO PARA FIXAÇÃO NA
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FORMA DE ALÇA, FIRMEMENTE UNIDO AO SEU CORPO. TECIDO NEUTRO
MACIO E ALTAMENTE ABSORVENTE. NÃO ESTÉRIL. TAMANHO APROXIMA-
DO DE 45X50. PACOTES COM 50 UNIDADES MARCA: MB CÓDIGO: 20691

Descrição        Quant.: 1.000PC          Vlr. Unit.        R$ 10,50
Item: 7 COMPRESSAS DE GAZE HIDRÓFILA NÃO ESTÉRIL MEDINDO 7,5X7,5CM
FECHADA E 15X30CM QUANDO ABERTA, DENSIDADE DE 9 FIOS POR CM²,
CONFECCIONADAS EM FIOS 100% ALGODÃO EM TECIDO TIPO TELA, COM 8
CAMADAS E 5 DOBRAS, ALVEJADAS, PURIFICADAS E ISENTAS DE IMPURE-
ZAS, SUBSTÂNCIAS GORDUROSAS, AMIDO, CORANTES CORRETIVOS E
ALVEJANTES ÓPTICOS. POSSUIR DOBRAS UNIFORMES E PARA DENTRO EM
TODA A SUA EXTENSÃO PARA EVITAR O DESFIAMENTO. EMBALADAS EM
PACOTES COM 500 UNIDADES COM PESO MÍNIMO DE 350 GRAMAS POR
PACOTE. O PRODUTO DEVERÁ ATENDER NA ÍNTEGRA AS ESPECIFICAÇÕES
DA NBR 13.843. MARCA: HEMOGASE BIOTEXTIL  CÓDIGO: 26378

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 11,90
Item: 8 COLAR CERVICAL  TAMANHO P (VELCRO AZUL ROYAL) TIPO RESGATE
C/ ARREBITE PLÁSTICO RESISTENTE, COM ABERTURA DE ACESSO À TRA-
QUÉIA E PULSO CAROTÍDEO, ORIFÍCIO POSTERIOR PARA ESCOAMENTO DE
FLUÍDOS E AREAÇÃO CONFECCIONADO EM POLIETILENO DE ALTA DENSIDA-
DE COM ESPESSURA MÍNIMA DE 1,5 MM, REVESTIMENTO DE ESPUMA TIPO
EVA COM FECHO EM VELCRO DE 5 MM EM UM DOS LADOS, EM CORES DE
PADRÃO UNIVERSAL. NÃO POSSUI BOTÕES OU APOIO DE METAL, FERRO,
ALUMÍNIO OU QUALQUER METAL. EMBALAGEM INDIVIDUAL, DEVIDAMEN-
TE ROTULADO E IDENTIFICADO. MARCA: CONFORTELL CÓDIGO: 17465

Descrição        Quant.: 100UN            Vlr. Unit.        R$ 11,90
Item: 9 COLAR CERVICAL TAMANHO PP (VELCRO LILÁS) TIPO RESGATE C/
ARREBITE PLÁSTICO RESISTENTE, COM ABERTURA DE ACESSO À TRA-
QUÉIA E PULSO CAROTÍDEO, ORIFÍCIO POSTERIOR PARA ESCOAMENTO DE
FLUÍDOS E AREAÇÃO CONFECCIONADO EM POLIETILENO DE ALTA DENSIDA-
DE COM ESPESSURA MÍNIMA DE 1,5 MM, REVESTIMENTO DE ESPUMA TIPO
EVA COM FECHO EM VELCRO DE 5 MM EM UM DOS LADOS, EM CORES DE
PADRÃO UNIVERSAL. NÃO POSSUI BOTÕES OU APOIO DE METAL, FERRO,
ALUMÍNIO OU QUALQUER METAL. EMBALAGEM INDIVIDUAL, DEVIDAMEN-
TE ROTULADO E IDENTIFICADO MARCA: CONFORTELL CÓDIGO: 17468
CONFORTELL INDUSTRIA E COMÉRCIO DE PR       R$ 11,90       R$ 1.190,00  1º
Lugar

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 11,90
Item: 10 COLAR CERVICAL TAMANHO INFANTIL  (VELCRO AZUL CLARO) TIPO
RESGATE C/ ARREBITE PLÁSTICO RESISTENTE, COM ABERTURA DE ACES-
SO À TRAQUÉIA E PULSO CAROTÍDEO, ORIFÍCIO POSTERIOR PARA ESCOA-
MENTO DE FLUÍDOS E AREAÇÃO CONFECCIONADO EM POLIETILENO DE
ALTA DENSIDADE COM ESPESSURA MÍNIMA  DE 1,5 MM, REVESTIMENTO DE
ESPUMA TIPO EVA COM FECHO EM VELCRO DE 5 MM EM UM DOS LADOS,
EM CORES DE PADRÃO UNIVERSAL. NÃO POSSUI BOTÕES OU APOIO DE
METAL, FERRO, ALUMÍNIO OU QUALQUER METAL. EMBALAGEM INDIVIDU-
AL, DEVIDAMENTE ROTULADO E IDENTIFICADO MARCA: CONFORTELL
CÓDIGO: 17466

Descrição        Quant.: 50UN             Vlr. Unit.        R$ 11,90
Item: 11 COLAR CERVICAL TAMANHO NEO-NATAL (VELCRO ROSA) TIPO RES-
GATE C/ ARREBITE PLÁSTICO RESISTENTE, COM ABERTURA DE ACESSO À
TRAQUÉIA E PULSO CAROTÍDEO, ORIFÍCIO POSTERIOR PARA ESCOAMENTO
DE FLUÍDOS E AREAÇÃO CONFECCIONADO EM POLIETILENO DE ALTA DEN-
SIDADE COM ESPESSURA MÍNIMA DE 1,5 MM, REVESTIMENTO DE ESPUMA
TIPO EVA COM FECHO EM VELCRO DE 5 MM EM UM DOS LADOS, EM CORES
DE PADRÃO UNIVERSAL. NÃO POSSUI BOTÕES OU APOIO DE METAL, FERRO,
ALUMÍNIO OU QUALQUER METAL. EMBALAGEM INDIVIDUAL, DEVIDAMEN-
TE ROTULADO E IDENTIFICADO MARCA:CONFORTELL  CÓDIGO: 17467

Descrição        Quant.: 50PA             Vlr. Unit.        R$ 350,00
Item: 12 ELETRODO ADULTO DESCARTÁVEL PINO AÇO INOX EM ESPUMA
HIPOALÉRGICA, CONDUTOR GEL SÓLIDO, CONTATO  PRATA/CLORETO DE
PRATA, EMBALAGEM INTERNA UNITÁRIA E EXTERNA DE ACORDO COM O
CÓDIGO DE DEFESA DO CONSUMIDOR, COMPATÍVEL COM O EQUIPAMENTO
LIFE PACK 1000 MARCA: MEDTRONIC CÓDIGO: 17475

Descrição        Quant.: 500UN            Vlr. Unit.        R$ 1,58
Item: 13 FITA ADESIVA BRANCA, PARA USO GERAL HOSPITALAR EM ROLO
MEDINDO APROXIMADAMENTE 16MM X 50 MT, EMBALAGEM INDIVIDUAL.
MARCA: MASTERFIX CÓDIGO: 11208

Descrição        Quant.: 500PC            Vlr. Unit.        R$ 8,10
Item: 14 LENÇOL DESCARTÁVEL, NÃO TECIDO, COM ELÁSTICO, MEDINDO
APROXIMADAMENTE 2,00 MT X 90CM, MICRO PERFURADO, GRAMATURA
MAIOR OU IGUAL A 20G/M², EMBALAGEM CONTENDO 10 UNIDADES E COM
IDENTIFICAÇÃO DO FABRICANTE E DO PRODUTO. MARCA: MEDGAUZE
CÓDIGO: 9085

Descrição        Quant.: 400CX            Vlr. Unit.        R$ 9,75
Item: 15 LUVA DE PROCEDIMENTO, NÃO ESTÉRIL, TAMANHO PEQUENO
DESCARTÁVEL, 100% LÁTEX NATURAL, ANATÔMICA, TEXTURA HOMOGÊ-
NEA, ALTA SENSIBILIDADE AO TATO, BOA ELASTICIDADE E RESISTENTE À
TRAÇÃO, AMBIDESTRA, LUBRIFICADA COM PÓ BIOABSORVÍVEL, BAIXO
TEOR DE PROTEÍNAS. ACONDICIONADA EM CAIXA COM 100 UNIDADES
TAMANHO P MARCA: NUGARD CÓDIGO: 26379

Descrição        Quant.: 600CX            Vlr. Unit.        R$ 9,72
Item: 16 LUVA DE PROCEDIMENTO, NÃO ESTÉRIL, TAMANHO MEDIA
DESCARTÁVEL, 100% LÁTEX NATURAL, ANATÔMICA, TEXTURA HOMOGÊ-
NEA, ALTA SENSIBILIDADE AO TATO, BOA ELASTICIDADE E RESISTENTE À
TRAÇÃO, AMBIDESTRA, LUBRIFICADA COM PÓ BIOABSORVÍVEL, BAIXO
TEOR DE PROTEÍNAS. ACONDICIONADA EM CAIXA COM 100 UNIDADES
TAMANHO G MARCA:NUGARD  CÓDIGO: 26380

Descrição        Quant.: 500CX            Vlr. Unit.        R$ 9,71
Item: 17 LUVA DE PROCEDIMENTO, NÃO ESTÉRIL, TAMANHO GRANDE
DESCARTÁVEL, 100% LÁTEX NATURAL, ANATÔMICA, TEXTURA HOMOGÊ-
NEA, ALTA SENSIBILIDADE AO TATO, BOA ELASTICIDADE E RESISTENTE À
TRAÇÃO, AMBIDESTRA, LUBRIFICADA COM PÓ BIOABSORVÍVEL, BAIXO
TEOR DE PROTEÍNAS. ACONDICIONADA EM CAIXA COM 100 UNIDADES
TAMANHO M MARCA: NUGARD CÓDIGO: 26381

Descrição        Quant.: 600CX            Vlr. Unit.        R$ 6,95
Item: 18 MÁSCARA CIRÚRGICA 3 CAMADAS, CLIPS NASAL, VISEIRA, CON-
FECCIONADA EM TECIDO DE FILAMENTO CONTÍNUO 100% POLIPROPILENO,
DESORIENTADO, GARANTINDO SUA MAIOR RESISTÊNCIA, COM 30G/M² MEIO
FILTRANTE BACTERIOLÓGICO, COM CLIPS NASAL, SOLDADO A QUENTE,
COM VISEIRA QUATRO PRESILHAS REFORÇADAS HIPOALÉRGICO, EMBALA-
GEM CONTENDO 100 UNIDADES
COM ELASTICO MARCA: OLIMED ÓDIGO: 18838

Descrição        Quant.: 300UN            Vlr. Unit.        R$ 3,60
Item: 19 COBERTOR TÉRMICO ALUMINIZADO UTILIZADO P ARA MANUTEN-
ÇÃO DO CALOR CORPÓREO NA PREVENÇÃO DO ESTADO DE CHOQUE OU
QUEIMADURAS. CONFECCIONADO EM POLIÉSTER, POLIETILENO OU
POLIPROPILENO RECOBERTO COM ALUMÍNIO COM ESPESSURA DE 25 A 20
MICRAS. MEDIDAS: 2,10 M X 1,40 M MARCA: MARIMAR  CÓDIGO: 11212

Descrição        Quant.: 8.000FR          Vlr. Unit.        R$ 0,90
Item: 20 SORO FISIOLÓGICO CLORETO DE SÓDIO 9% 120ML, ESTÉRIL COM
SISTEMA FECHADO TAMPA TIPO “BORBOLETA” PARA CURATIVO MARCA:
FARMAX CÓDIGO: 26382

Descrição        Quant.: 1.000UN          Vlr. Unit.        R$ 0,22
 Item: 21 SACO DE POLIETILENO COR BRANCO LEITOSO, CAPACIDADE PARA
50 LITROS. TENDO RESISTÊNCIA E DIMENSÕES COMPROVADAS POR LAUDO
DE ENSAIO TÉCNICO, QUE COMPROVEM ESTAREM DE ACORDO COM A NBR
9191, DEVENDO ESTAR ESTAMPADO NUMA DAS FACES O SIMBOLO DE RISCO
DE SUBSTANCIAS INFECTANTE MARCA: TECKPLAST CÓDIGO: 26383

Descrição        Quant.: 80KI             Vlr. Unit.        R$ 40,00
Item: 22 KIT PARTO EMERGENCIAL (01 ABSORVENTE, 01 AVENTAL DESC. C/
MANGA LONGA, 01 BISTURI ESTÉRIL, 01 BRACELETE DE IDENTIFICAÇÃO, 02
CLAMPS, 01 COMPRESSA CIRÚRGICA 45 X 50 CM, 02 PCT. GAZE ESTÉRIL 7,5
X 7,5 CM, 01 LENÇOL DESC. 2 MTS X 90 CM,  01 PAR LUVA CIRÚRGICA
ESTÉRIL, 02 PARES DE LUVA PROCEDIMENTO, 02 SACHES DE ÁLCOOL, 01
ASPIRADOR DE SECREÇÃO MANUAL, 01 SACO PLÁSTICO BRANCO LEITO-
SO, C/ SÍMBOLO INFECTANTE) MARCA: SEMEDICALL CÓDIGO: 17470

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 100,00
Item: 23 IMOBILIZADOR DE CABEÇA (COR VERMELHA) CONFECCIONADO EM
ESPUMA DE POLIURETANO EXPANDIDA, EMBORRACHADO COM CINTO
IMOBILIZADORES REGULÁVEIS P/ TESTA E QUEIXO. BASE FIXADA NA MACA
40 X 25 CM. LATERAIS FIXADAS NA BASE 25 X 16 X 9 CM. LAVÁVEL MARCA:
ARP CÓDIGO: 11210

Descrição        Quant.: 20CX             Vlr. Unit.        R$ 18,45
Item: 24 FITAS/TIRAS REAGENTES PARA MEDIÇÃO DE GLICOSE DE USO ÚNI-
CO (CAIXA COM 50 UNIDADES) PARA UTILIZAÇÃO EM MEDIDORES
AMPEROMÉTRICOS/FOTOMÉTRICOS DE GLICOSE, QUÍMICA
DESIDROGENASE, QUE DETERMINAM A TAXA DE GLICOSE PROVENIENTE DA
FITA REATIVA COM SANGUE TOTAL HUMANO (CAPILAR), VENOSO, ARTERI-
AL OU NEONATAL RECÉM-COLETADO. CARACTERÍSTICAS DO EQUIPAMEN-
TO: TEMPO DE TESTE ENTRE 5 (CINCO) E 30 (TRINTA) SEGUNDOS, ESCALA
DE RESULTADOS ENTRE 100 A 600MG/DL, AMOSTRA DE SANGUE DE NO
MÁXIMO 2 UL, MEMÓRIA DE ARMAZENAMENTO DE NO MÍNIMO 25 TESTES
EM GLICOSE, VISOR COM SÍMBOLOS, MENSAGENS SIMPLES E RESULTADOS
FÁCEIS DE LEITURA EM MG/DL, SISTEMA DE TESTE CONTROLE QUE AVALIE
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O FUNCIONAMENTO DO MEDIDOR E DAS TIRAS REAGENTES, PERIODICA-
MENTE E CORRETA LEITURA DE VALORES DE GESTANTES E NEONATOS.
MARCA: ABBOTT CÓDIGO: 26384

Descrição        Quant.: 30UN             Vlr. Unit.        R$ 42,00
Item: 25 TIRANTE TIPO/MODELO ARANHA ADULTO DESTINADO À FIXAÇÃO
DE VÍTIMA  EM PRANCHA RÍGIDA.  CONFECCIONADO EM FITA TIPO CADAR-
ÇO DE NYLON COM 50MM DE LARGURA.  DEVERÁ POSSUIR 1 TIRANTE
LONGITUDINAL NA COR PRETA COM ALTURA REGULÁVEL EM 15CM, CON-
FORME O TAMANHO DA VÍTIMA.  EM SUA PARTE SUPERIOR DEVERÁ HAVER
UMA BIFURCAÇÃO COSTURADA NA FITA COM SAÍDA  EM V PARA MELHOR
COLOCAÇÃO NA PRANCHA E AJUSTE AO TÓRAX DO PACIENTE.  OS DEMAIS
QUATRO TIRANTES QUE FAZEM PARTE DO SISTEMA ÚNICO DEVERÃO SER
TRANSVERSAIS E REGULÁVEIS EM SUAS ALTURAS PARA FÁCIL ADAPTA-
ÇÃO EM QUALQUER TIPO DE PRANCHA RÍGIDA. DEVERÁ SER  CONFECCIO-
NADO EM CORES VIVAS E DISTINTAS PARA EVITAR ERROS QUANDO DA
FIXAÇÃO.  TODO O SISTEMA  DEVERÁ SER FIXADO COM  VELCRO DE 50MM
DE LARGURA TIPO MACHO/FÊMEA COM MATERIAL  DE ALTA QUALIDADE.
DIMENSÕES:
- TIRANTE LONGITUDINAL: 1,98M DE COMPRIMENTO JÁ COM SISTEMA EM
V.
- TIRANTES TRANSVERSAIS:  1,60M DE COMPRIMENTO SUPERIOR  E DO
MEIO SUPERIOR; 1,10 O DO MEIO INFERIOR E 1,15M O INFERIOR. MARCA:
FIBRA CÓDIGO: 18814

Descrição        Quant.: 20UN             Vlr. Unit.        R$ 6,20
Item: 26 ESTETOSCÓPIO ADULTO OLIVAS EM SILICONE, COM ACABAMENTO
SEM REBARBAS, CONJUNTO BIAURICULAR EM METAL NÃO OXIDÁVEL,
RESISTENTE E FLEXÍVEL, NA CURVATURA DO TUBO “Y”, AUSCULTADOR
DUPLO, COM DIAFRAGMA RESISTENTE E DE ALTA SENSIBILIDADE PARA
AUSCULTA CÁRDIO-PULMONAR, QUE PERMITA O MÍNIMO DE ESCUTA DE
SONS AMBIENTAIS E UM MÁXIMO DE SONS PRÓPRIOS DO PACIENTE, COM
REGISTRO NO MINISTÉRIO DA SAÚDE/ANVISA
DUPLO MARCA: ADVANTIVE CÓDIGO: 26385

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 114,00
Item: 27 REANIMADOR ADULTO DE SILICONE C/ MASCARA E RESERVATÓRIO
(AMBU) COMPOSTO DE BALÃO AUTO INFLÁVEL DE POLIVINIL ADULTO CA-
PACIDADE 1200 A 1500 ML. MASCARA FACIAL  DE PVC TRANSPARENTE, ADUL-
TO N.º 3, ATÓXICA, ANATÔMICA COM BOJO E COXIM; E VÁLVULA TRANSPA-
RENTE UNIDIRECIONAL COM DISPOSITIVO DE SEGURANÇA MARCA: MD
CÓDIGO: 26386

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 115,00
Item: 28 REANIMADOR INFANTIL  DE SILICONE C/ MASCARA E RESERVATÓ-
RIO (AMBU) COMPOSTO DE BALÃO AUTO INFLÁVEL DE POLIVINIL ADULTO
CAPACIDADE 500 ML.  MASCARA FACIAL  DE PVC TRANSPARENTE, Nº 1,
ATÓXICA, ANATÔMICA COM BOJO E COXIM; E VÁLVULA TRANSPARENTE
UNIDIRECIONAL COM DISPOSITIVO DE SEGURANÇA MARCA: SAFTI CÓDI-
GO: 26387

Descrição        Quant.: 6UN              Vlr. Unit.        R$ 160,00
Item: 29 COLETE IMOBILIZADOR (KED) ADULTO COLETE DE IMOBILIZAÇÃO
DORSO LOMBAR CONFECCIONADO EM NYLON LAVÁVEL, COM ACABAMEN-
TO EM VINIL ESTRUTURADO E, INTERNAMENTE COM HASTES
RADIOTRANSPARENTES QUE FORNECEM SUSTENTAÇÃO E IMOBILIZAÇÃO
AO CORPO DA VITIMA, POSSUI EM SUAS EXTREMIDADES LATERAIS
(APIDOIS), 03 TIRAS DE ENGATE RÁPIDO, CONFECCIONADA EM NYLON 5 MM
DE LARGURA E EM CORES DIFERENTES PARA FIXAÇÃO DO TRONCO (TIRAN-
TE TORÁCICO, ABDOMINAL  E PÉLVICO). DEVE POSSUIR AINDA DOIS TIRAN-
TES DE ENGATE RÁPIDO PARA FIXAÇÃO DOS MEMBROS INFERIORES E PARA
PERMITIR A RETIRADA DA VITIMA  EM POSIÇÃO SENTADA. ACOMPANHADO
DE 1 ALMOFADA RETANGULAR E DOIS TIRANTES PARA FIXAÇÃO DA CABE-
ÇA DA VITIMA. ALÇAS NA PARTE POSTERIOR PARA PERMITIR O LEVANTA-
MENTO DA VITIMA. RESISTENTE PARA O TRANSPORTE DE VITIMAS DE ATE
170 KG. DEVE VIR ACONDICIONADO EM BOLSA PRÓPRIA DE NYLON PARA
FACILITAR O SEU TRANSPORTE E CONSERVAÇÃO, TAMANHO: ADULTO MAR-
CA: RESGATE SP CÓDIGO: 18825

Descrição        Quant.: 6UN              Vlr. Unit.        R$ 152,00
Item: 30 COLETE IMOBILIZADOR (KED) INFANTIL  COLETE PARA IMOBILIZA-
ÇÃO UTILIZADO PARA EXTRICAÇÃO SEGURA E TRASNPORTE DE VÍTIMAS
DE COLISÕES VEICULARES, CONFECCIONADO EM MATERIAL RESISTENTE,
IMPERMEÁVEL E LAVÁVEL, COM PEGADORES E ALÇAS QUE PERMITEM A
REMOÇÃO DA VÍTIMA  SENTADA E IMOBILIZAÇÃO TOTAL DA COLUNA, NÃO
DEVE TER NENHUM COMPONENTE EM METAL, DEVE TER TIRANTES
TORÁCICOS, ABDOMINAIS, PÉLVICOS E PARA OS MEMBROS INFERIORES EM
NYLON COM FIVELS DE PLÁSTICO ALTAMENTE RESISTENTE COM FECHA-
MENTO POR MACHO-FÊMEA, SUPORTE ATÉ 60 KG, DEVE ACOMPANHAR
ALMOFADA-COXIM, CINTOS PARA IMOBILIZAÇÃO DE TESTA E QUEIXO (
ESTES DEVEM TER VELCROS NAS EXTREMIDADES PARA FIXAÇÃO NA ES-

TRUTURA DO KED) E DEVE VIR ACONDICIONADO EM BOLSA MARCA: RES-
GATE SP CÓDIGO: 26390

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 289,00
Item: 31 PRANCHA RÍGIDA FABRICADA EM POLIETILENO DE COR LARANJA
DEVERÁ POSSUIR DIMENSÕES DE 1.83M X 044CM, E ESPESSURA DE 6,5MM
COM CORTE PRÓPRIO PARA RESGATE, FENDAS LATERAIS QUE PERMITAM A
FIXAÇÃO DE TIRANTES DE NYLON MARCA: ARP CÓDIGO: 26391

Descrição        Quant.: 40UN             Vlr. Unit.        R$ 50,00
Item: 32 KIT QUEIMADURA CONTENDO UM PROTETOR DE QUEIMADURA E
VICERAÇÕES 50X50, UM PROTETOR DE QUEIMADURA E VICERAÇÕES 1,0X1,0,
DUAS ATADURAS DE 7,5X5CM, UMA MANTA TERMICA 2,10X1,40CM, UM PAR
DE LUVA ESTERIL 7,5, UM PAR DE LUVA 8,5 MARCA: MARIMAR  CÓDIGO:
25937

Descrição        Quant.: 6UN              Vlr. Unit.        R$ 765,00
Item: 33 TALA DE TRAÇÃO DE FÊMUR PARA ATENDIMENTO DE VÍTIMAS
ADULTAS COM FRATURAS OU SUSPEITA DE FRATURAS DE OSSOS LONGOS
DAS EXTREMIDADES INFERIORES. DEVERÁ POSSUIR SISTEMA AJUSTÁVEL
E REGULÁVEL DA TALA DE FORMA QUE PERMITA AJUSTÁ-LA AO TAMANHO
DE PERNA DA VÍTIMA.  DEVERÁ POSSUIR SISTEMA DE CATRACA REGULÁVEL
PARA A TRAÇÃO DO FÊMUR. DEVERÁ DISPOR DE ABRAÇADEIRA EM TECIDO
NÃO ABSORVENTE A SANGUE, DE FORMA QUE, ENVOLVENDO O TORNOZE-
LO, PERMITINDO FÁCIL ACESSO AO PULSO E PÉ E QUE PERMITA SER O
APOIO PARA A TRAÇÃO. DEVERÁ SER FORNECIDA COM ALMOFADA ISQUIAL
DE BAIXO PERFIL, QUE PERMITA O USO COM A MÍNIMA  MOVIMENTAÇÃO DA
PERNA DO PACIENTE. DEVERÁ SER CONFECCIONADA TODO EM ALUMÍNIO
TUBULAR E AÇO INOX. DEVERÁ POSSUIR MANGAS SERRILHADAS QUE PER-
MITAM AJUSTES DO COMPRIMENTO E CINTAS DE APOIO ELÁSTICAS COM
AMPLA LARGURA QUE MANTENHAM A PERNA DENTRO DA ESTRUTURA DA
TALA PROPORCIONADO CONFORTO PARA QUANDO FOR SER EXECUTADA A
TRAÇÃO MECÂNICA EM  ALINHAMENT O.  DEVERÁ SER FORNECIDA EM
SACOLA DE NYLON PARA TRANSPORTE E ACONDICIONAMENTO DA PEÇA
ADULTO MARCA: VNO CÓDIGO: 25388

Descrição        Quant.: 6UN              Vlr. Unit.        R$ 735,00
Item: 34 TALA DE TRAÇÃO DE FÊMUR PARA ATENDIMENTO DE VÍTIMAS
PEDIÁTRICAS COM FRATURAS OU SUSPEITA DE FRATURAS DE OSSOS LON-
GOS DAS EXTREMIDADES INFERIORES. DEVERÁ POSSUIR SISTEMA AJUS-
TÁVEL E REGULÁVEL DA TALA DE FORMA QUE PERMITA AJUSTÁ-LA AO
TAMANHO DE PERNA DA VÍTIMA.  DEVERÁ POSSUIR SISTEMA DE CATRACA
REGULÁVEL PARA A TRAÇÃO DO FÊMUR. DEVERÁ DISPOR DE ABRAÇADEIRA
EM TECIDO NÃO ABSORVENTE A SANGUE, DE FORMA QUE, ENVOLVENDO O
TORNOZELO, PERMITINDO FÁCIL ACESSO AO PULSO E PÉ E QUE PERMITA
SER O APOIO PARA A TRAÇÃO. DEVERÁ SER FORNECIDA COM ALMOFADA
ISQUIAL DE BAIXO PERFIL, QUE PERMITA O USO COM A MÍNIMA  MOVIMEN-
TAÇÃO DA PERNA DO PACIENTE. DEVERÁ SER CONFECCIONADA TODO EM
ALUMÍNIO TUBULAR E AÇO INOX. DEVERÁ POSSUIR MANGAS SERRILHADAS
QUE PERMITAM AJUSTES DO COMPRIMENTO E CINTAS DE APOIO ELÁSTI-
CAS  COM AMPLA  LARGURA QUE MANTENHAM A PERNA DENTRO DA ES-
TRUTURA DA TALA PROPORCIONADO CONFORTO PARA QUANDO FOR SER
EXECUTADA A TRAÇÃO MECÂNICA EM  ALINHAMENT O. DEVERÁ SER
FORNECIDA EM SACOLA DE NYLON PARA TRANSPORTE E ACONDICIONA-
MENTO DA PEÇA
INFANTIL  MARCA: VNO CÓDIGO: 26389

VIGÊNCIA:  26/09/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 139/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 117/2014– AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:

Descrição        Quant.: 9.366KG          Vlr. Unit.        R$ 1,49
Item: 1 AÇÚCAR BRANCO REFINADO ESPECIAL  EMBALADO EM SACOS DE
POLIETILENO ATOXICO  DE 1 QUILO, ROTULAGEM DE ACORDO COM AS
NORMAS DA AVISA. MARCA: ALTO ALEGRECÓDIGO: 129

Descrição        Quant.: 219KG            Vlr. Unit.        R$ 6,75
Item: 2 ARROZ DOCE COM LEITE CONDENSADO
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: INGREDIENTES: AÇÚCAR, LEITE EM PÓ, AR-
ROZ BRANCO, ÓLEO VEGETAL REFINADO, AMIDO DE MILHO, ESTABILIZANTE
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LECITINA DE SOJA, AROMA LEITE CONDENSADO. NÃO CONTÉM GLÚTEN.
EMBALAGEM PRIMÁRIA EM SACOS DE POLIETILENO LEITOSO, ATÓXICO DE
1 KG. MARCA: BOA SAFRA CÓDIGO: 134

Descrição        Quant.: 393PC            Vlr. Unit.        R$ 9,00
Item: 3 ARROZ, TIPO 1, PARBOILIZADO, PACOTES DE 05 KG
CLASSE LONGO FINO, COM TEOR DE UMIDADE MÁXIMA DE 15%, ISENTO DE
SUJIDADES E MATERIAIS ESTRANHOS, APRESENTAR O CERTIFICADO DE
CLASSIFICAÇÃO DE GRÃOS, EMBALADOS EM SACOS DE POLIETILENO
ATOXICO TRANSPARENTE,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA
ANVISA. MARCA: KIKA CÓDIGO: 136

Descrição        Quant.: 109CX            Vlr. Unit.        R$ 1,55
Item: 4 AVEIA EM FLOCOS FINOS 100% NATURAL E INTEGRAL, CAIXA CON-
TENDO 250 GR, COM PROTEINAS, VITAMINAS, SAIS MINEIRAIS E FIBRAS.
NÃO CONTENDO COLESTEROL E AÇUCAR, ROTULAGEM DE ACORDO COM
AS NORMAS DA ANVISA. MARCA: APTI CÓDIGO: 138

Descrição        Quant.: 1.515KG          Vlr. Unit.        R$ 4,90
Item: 5 BISCOITO AGUA E SAL, EMBALAGEM DUPLA EM POLIETILENO ATOXICO
COM PROTETOR INTERNO,  PACOTE DE 1KG
INGREDIENTES: FARINHA DE TRIGO, GORDURA VEGETAL HIDROGENADA,
EXTRATO DE MALTE, SAL, ACUCAR INVERTIDO, AMIDO DE MILHO, FER-
MENTO BIOLOGICO, ESTABILIZANTE, LECITINA  DE SOJA, BICARBONATO DE
SODIO E REGULADOR DE ACIDEZ. ,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS
NORMAS DA ANVISA. “ MARCA:DIANA   CÓDIGO: 141

Descrição        Quant.: 1.478UN          Vlr. Unit.        R$ 2,60
Item: 6 BISCOITO AMANTEIGADO SABOR DE AVEIA E MEL EMBALAGEM COM
400 GRAMAS
INGREDIENTES: FARINHA DE TRIGO, FARINHA DE TRIGO INTEGRAL, AÇUCAR,
GORDURA VEGETAL HIDROGENADA, AMIDO DE MILHO, FLOCOS DE AVEIA,
EXTRATO DE MALTE, MEL, SORO DE LEITE EM PO, SAL, MANTEIGA,
ESTABILIZANTE LECITINA  DE SOJA, FERMENTOS QUIMICOS E
AROMATIZANTES.  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA
MARCA: MABEL CÓDIGO: 143

Descrição        Quant.: 1.285UN          Vlr. Unit.        R$ 2,10
Item: 7 BISCOITO MARIA. EMBALAGEM CONTENDO 400 GRAMAS
ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA: FARINHA DE TRIGO ENRIQUECIDO COM FERRO E
ÁCIDO FÓLICO (VITAMINA  B9), CONTÉM GLÚTEN, GORDURA VEGETAL
HIDROGENADA, AÇÚCAR INVERTIDO, AMIDO, SORO DE LEITE, SAL E FER-
MENTO QUÍMICO, BICARBONATO DE AMÔNIA. EMBALAGEM ADEQUADA PARA
PRODUTOS ALIMENTÍCIOS,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA
ANVISA MARCA: DIANA CÓDIGO: 144

Descrição        Quant.: 2.895UN          Vlr. Unit.        R$ 1,21
Item: 8 BISCOITO WAFER SABOR CHOCOLATE, PESANDO 160 GRAMAS
ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA: VALOR NUTRICIONAL POR PORÇÃO DE 30 GRA-
MAS (TRÊS BISCOITOS): MÍNIMO DE 150 E MÁXIMO DE 160 CALORIAS, MÍNI-
MO DE 18 GRAMAS DE CARBOIDRATO, MÁXIMO DE 2 GRAMAS DE PROTEÍ-
NA, MÁXIMO DE 8 GRAMAS DE GORDURA TOTAL, MÁXIMO DE 2 GRAMAS DE
GORDURA SATURADA, SEM COLESTEROL, MÍNIMO DE 0,3 MG E MÁXIMO DE
1,2 MG DE FERRO E MÍNIMO DE 35 MG E MÁXIMO DE 60 MG DE SÓDIO. A
EMBALAGEM PRIMÁRIA DO PRODUTO DEVERÁ SER ATÓXICA, RESISTENTE,
LACRADA, PESANDO 160 GRAMAS. ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NOR-
MAS DA ANVISA.” MARCA: ORQUIDEA CÓDIGO: 146

Descrição        Quant.: 1.245UN          Vlr. Unit.        R$ 1,95
Item: 9 BOLACHA SORTIDA PACOTE COM 400 GRAMAS, ROTULAGEM DE
ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA” MARCA: PRODASA CÓDIGO: 147

Descrição        Quant.: 231CX            Vlr. Unit.        R$ 1,26
Item: 10 CHA DE CAMOMILA, ACONDICIONADO EM CAIXAS COM 10 SAQUI-
NHOS.
CONSTITUIDO DE FOLHAS E CASCAS DE CAMOMILA, DE ESPECIMES VEGE-
TAIS GENUINOS DESSECADOS, TOSTADOS E PARTIDOS, DE COR VERDE
PARDACENTA, COM ASPECTO COR, CHEIRO E SABOR PROPRIOS, ISENTO DE
SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NOR-
MAS DA ANVISA. “ MARCA: NEILAR CÓDIGO: 155

Descrição        Quant.: 233CX            Vlr. Unit.        R$ 1,29
Item: 11 CHA DE ERVA DOCE, ACONDICIONADO EM CAIXAS COM 10 SAQUI-
NHOS
CONSTITUIDO DE FOLHAS E CASCAS DE ERVA DOCE, DE ESPECIMES VEGE-
TAIS GENUINOS DESSECADOS, TOSTADOS E PARTIDOS, DE COR VERDE
PARDACENTA, COM ASPECTO COR, CHEIRO E SABOR PROPRIOS, ISENTO DE
SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NOR-
MAS DA ANVISA. “ MARCA: NEILAR CÓDIGO: 157

Descrição        Quant.: 616UN            Vlr. Unit.        R$ 1,38         Item: 12 CÔCO RALADO
FINO, NATURAL, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM ALUMINIZADA  EM PA-
COTE DE 100 GRAMAS
OBTIDO ATRAVES DA DESIDRATAÇÃO DA POUPA DA FRUTA,  ROTULAGEM
DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.” MARCA: INGACOCO CÓDIGO: 164

Descrição        Quant.: 685UN            Vlr. Unit.        R$ 1,90
Item: 13 DOCE DE LEITE TIPO SIMPLES, EM PASTA, EMBALAGEM COM 400
GRAMAS.
COMPOSTO DE LEITE, SORO DE LEITE, GLUCOSE DE MILHO, AMIDO DE
MILHO, BICARBONATO DE SÓDIO E ACUCAR,  ROTULAGEM DE ACORDO
COM AS NORMAS DA ANVISA. MARCA: PROVINCIA CÓDIGO: 171

Descrição        Quant.: 182UN            Vlr. Unit.        R$ 7,85
Item: 14 ERVILHA  VERDE EM CONSERVA, SIMPLES, ACONDICIONADA EM LATA
DE 2 QUILOS (DRENADO),
INTEIRA, TAMANHO E COLORAÇÃO UNIFORMES,  ROTULAGEM DE ACORDO
COM AS NORMAS DA ANVISA. MARCA: PRAMESA CÓDIGO: 172

Descrição        Quant.: 333KG            Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 15 FEIJAO PRETO, TIPO 1, PACOTE DE 1 KG, ISENTO DE MATERIAS
ESTRANHAS, IMPUREZAS, INSETOS VIVOS OU MORTOS. EMBALAGEM DE
POLIETILENO TRANSPARENTE, ATOXICO,  REGISTRO NO ÓRGÃO COMPE-
TENTE QUE PODERÁ ESTAR EXPRESSO NO RÓTULO OU ATRAVÉS DO CERTI-
FICADO DE REGISTRO DO PRODUTO,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS
NORMAS DA

Descrição        Quant.: 973UN            Vlr. Unit.        R$ 1,20
Item: 16 FERMENTO DE BOLO, LATA COM 100 GRAMAS, ESPECIFICAÇÃO
TÉCNICA: FERMENTO EM PÓ QUÍMICO. INGREDIENTES: AMIDO DE MILHO
OU FÉCULA DE MANDIOCA, FOSFATO MONOCÁLCIO, BICARBONATO DE SÓDIO
E CARBONATO DE CÁLCIO. NÃO CONTÉM GLÚTEN, ROTULAGEM DE ACOR-
DO COM AS NORMAS DA ANVISA.” MARCA: TRISANTI CÓDIGO: 184

Descrição        Quant.: 266UN            Vlr. Unit.        R$ 0,70
Item: 17 FLOCOS DE MILHO PRÉ-COZIDO, EMBALADO EM PACOTES COM 500
GRAMAS
ESPECIFICAÇÃO TECNICA: FARINHA DE MILHO FLOCADA, ENRIQUECIDA
COM FERRO E ÁCIDO FÓLICO (VITAMINA  B9). NÃO CONTÉM GLÚTEN. PRE-
PARO INSTANTÂNEO,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA
ANVISA.” MARCA: FLOCARINA  CÓDIGO: 187

Descrição        Quant.: 263UN            Vlr. Unit.        R$ 0,94
Item: 18 FUBÁ PRODUTO COMPOSTO DE 100 % FUBÁ ENRIQUECIDO COM
FERRO E ÁCIDO FÓLICO. PACOTE CONTENDO 1KG. MARCA: DOM PEDRO
CÓDIGO: 20947

Descrição        Quant.: 268KG            Vlr. Unit.        R$ 5,78
Item: 19 GELATINA SABOR MORANGO COM CREME DE LEITE, PACOTE 1 KG,
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: INGREDIENTES: AÇÚCAR, GELATINA COMES-
TÍVEL, SAL REFINADO, ACIDULANTE ÁCIDO CÍTRICO, ESTABILIZANTE
CITRATO DE SÓDIO, CORANTES ARTIFICIAIS VERMELHO BORDEAUX E AMA-
RELO CREPÚSCULO, CREME DE LEITE EM PÓ, AMIDO MODIFICADO E ARO-
MA NATURAL DE MORANGO. NÃO CONTÉM GLÚTEN. EMBALAGEM PRIMÁ-
RIA EM SACOS DE POLIETILENO LEITOSO, ATÓXICO DE 1 KG. MARCA: APTI
CÓDIGO:189

Descrição        Quant.: 268KG            Vlr. Unit.        R$ 5,78
Item: 20 GELATINA SABOR UVA COM CREME DE LEITE, PACOTE DE 1 KG,
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: INGREDIENTES: AÇÚCAR, GELATINA COMES-
TÍVEL, SAL REFINADO, ACIDULANTE ÁCIDO CÍTRICO, ESTABILIZANTE
CITRATO DE SÓDIO, CORANTES ARTIFICIAIS VERMELHO BORDEAUX , AMA-
RELO CREPÚSCULO E AZUL INDIGOTINA, CREME DE LEITE EM PÓ, AMIDO
MODIFICADO E AROMA NATURAL DE UVA. NÃO CONTÉM GLÚTEN. EMBALA-
GEM PRIMÁRIA EM SACOS DE POLIETILENO LEITOSO, ATÓXICO DE 1 KG.
MARCA: APTI CÓDIGO: 190

Descrição        Quant.: 1.302UN          Vlr. Unit.        R$ 2,45
Item: 21 LEITE CONDENSADO,  EMBALAGEM COM 395 GRAMAS
LEITE CONDENSADO,
COMPOSICAO LEITE INTEGRAL, AÇÚCAR E LACTOSE,  ROTULAGEM DE
ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.” MARCA: PIRACANJUBA CÓDIGO:
197

Descrição        Quant.: 60CX             Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 22 LEITE DE SOJA, EMBALAGEM EM CAIXA, CONTENDO 1 LITRO
ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA: INGREDIENTES: EXTRATO DE SOJA, ÁGUA, AÇÚ-
CAR, VITAMINAS A E D, AROMATIZANTE, ESPESSANTE GOMA CARRAGENINA,
ESTABILIZANTE LECITINA  DE SOJA.  MARCA:PURITI  CÓDIGO: 198
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Descrição        Quant.: 602UN            Vlr. Unit.        R$ 2,15
Item: 23 MARGARINA, EMBALADA EM POTES DE 500 GRAMAS COM LACRE
OU TAMPA INTERNA.
ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA: COM SAL, 60% DE LIPÍDIOS. GORDURAS TOTAIS
08 G, GORDURA SATURADA 03 G, SÓDIO 90 MG, VITAMINA  D 0,6 MG, VITAMI-
NA E 0,6 MG, VITAMINA  A 63 MG. REGISTRO NO ÓRGÃO COMPETENTE QUE
PODERÁ ESTAR EXPRESSO NO RÓTULO OU ATRAVÉS DO CERTIFICADO DE
REGISTRO, ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA. MAR-
CA: COAMO FAMÍLIA  CÓDIGO: 212

Descrição        Quant.: 142UN            Vlr. Unit.        R$ 55,20
Item: 24 MARGARINA POTE COM 15 QUILOS,
COM SAL, 80% DE LIPÍDIOS. REGISTRO NO ÓRGÃO COMPETENTE QUE PODE-
RÁ ESTAR EXPRESSO NO RÓTULO OU ATRAVÉS DO CERTIFICADO DE REGIS-
TRO. ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA. MARCA:
QUALLY CÓDIGO: 211

Descrição        Quant.: 200UN            Vlr. Unit.        R$ 7,50
Item: 25 MILHO VERDE EM CONSERVA, ACONDICIONADO EM LATA DE 2 KG
(DRENADO)
SIMPLES, GRÃOS INTEIROS, TAMANHO E COLORAÇÃO UNIFORMES,
ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA. MARCA: PRAMESA
CÓDIGO: 215

Descrição        Quant.: 466UN            Vlr. Unit.        R$ 12,15
Item: 27 PEIXE ATUM LATAS DE 460 GRAMAS
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: ATUM AO NATURAL (ÁGUA E SAL), EM PEDA-
ÇOS MIÚDOS.DEVE TER ODOR E SABOR PRÓPRIO. OS PADRÕES
MICROBIOLÓGICOS, FÍSICO-QUÍMICOS, MICROSCÓPICOS E SENSORIAIS DE-
VEM ATENDER AS NORMAS SANITÁRIAS VIGENTES. EMBALAGEM PRIMÁ-
RIA: LATAS DE 460 GRAMAS, PROVIDAS DE UMA CAMADA DE VERNIZ EPÓXI-
FENÓLICO NAS PARTES INTERNA E EXTERNA DO CORPO E TAMPO DA LATA,
DEVIDAMENTE IDENTIFICADOS COM RÓTULO DE ACORDO COM A LEGISLA-
ÇÃO VIGENTE. MARCA: TORS RALADO CÓDIGO: 223

Descrição        Quant.: 431UN            Vlr. Unit.        R$ 4,00
Item: 28 PESSEGO EM CALDA, COM PESO DRENADO DE 450 GRAMAS
COMPOSTO E OBTIDO DE FRUTAS EM PEDAÇOS, COZIDOS EM ÁGUA E AÇÚ-
CAR, PREPARADO COM FRUTAS LIMPAS, ISENTO DE PARASITAS, SUJIDA-
DES E LARVAS, COM ASPECTO, COR E SABOR PRÓPRIOS,  ROTULAGEM DE
ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA. MARCA: ITALY CÓDIGO: 225

Descrição        Quant.: 173UN            Vlr. Unit.        R$ 4,95
Item: 29 PIRULITO
COMPOSIÇÃO DO PRODUTO: EMBALAGEM COM APROXIMADAMENTE 50
UNIDADES. INGREDIENTES: AÇÚCAR, XAROPE DE GLICOSE, ACIDULANTE,
COLORIDOS ARTIFICIALMENTE. SEM GLUTÉN.
PACOTE CONTENDO 400G MARCA: POP CÓDIGO: 20951

Descrição        Quant.: 203L             Vlr. Unit.        R$ 5,50
Item: 30 PREPARADO LÍQUIDO PARA REFRESCO DE LARANJA CONCENTRA-
DO, EMBALAGEM COM 1 LITRO, SUCO CONCENTRADO DE LARANJA, ÓLEOS
ESSENCIAIS, ACIDULANTE, AÇÚCAR, ADOÇADO. REGISTRO NO ÓRGÃO COM-
PETENTE QUE PODERÁ ESTAR EXPRESSO NO RÓTULO OU ATRAVÉS DO
CERTIFICADO DE REGISTRO,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS
DA ANVISA MARCA: ADES CÓDIGO: 235

Descrição        Quant.: 613UN            Vlr. Unit.        R$ 2,79
Item: 31 REFRIGERANTE COMPOSTO DE EXTRATO DE GUARANA, CONTEN-
DO 2 LITROS.AGUA GASEIFICADA, AÇÚCAR, SENDO PERMITIDO 0,02G A 0,2G
DE EXTRATO DE SEMENTE DE GUARANA, ISENTO DE CORANTES ARTIFICI-
AIS, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PET COM TAMPA DE ROSCA,
ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA.MARCA: KUAT CÓ-
DIGO: 238

Descrição        Quant.: 361L             Vlr. Unit.        R$ 5,50       Item: 32 SUCO
CONCENTRADO  DE LARANJA - JÁ VEM ADOÇADO. EMBALAGEM PRIMÁRIA
DE 01 LITRO. DILUIÇÃO EXIGIDA DE 01 LITRO DE SUCO PARA 07 LITROS DE
ÁGUA. EMBALAGEM SECUNDÁRIA EM CAIXA DE PAPELÃO REFORÇADO
CONTENDO 12 LITROS. REGISTRONO ÓRGÃO COMPENTENTE,QUE PODERÁ
ESTAR EXPRESSO NO RÓTULO OU ATRAVÉS DO CERTIFICADO DE REGIS-
TRO. O PRODUTO DEVERÁ TER A DATA DE FABRICAÇÃO ANTERIOR A 30
DIAS DA DATA DE ENTREGA. MARCA: ADES CÓDIGO: 2644

Descrição        Quant.: 523L             Vlr. Unit.        R$ 3,50
Item: 33 SUCO SABOR ABACAXI, EMBALAGEM DE 1 LITRO TETRA BRIK
ASEPTIC COM TAMPA ABRE-FECHA. REGISTRO NO ÓRGÃO COMPETENTE
QUE PODERÁ ESTAR EXPRESSO NO RÓTULO OU ATRAVÉS DO CERTIFICADO
DE REGISTRO,  ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA
MARCA: ADES CÓDIGO: 243

Descrição        Quant.: 284L             Vlr. Unit.        R$ 3,50
Item: 34 SUCO SABOR LIMÃO, EMBALAGEM DE 1 LITRO TETRA BRIK ASEPTIC
COM TAMPA ABRE-FECHA.REGISTRO NO ÓRGÃO COMPETENTE QUE PODE-
RÁ ESTAR EXPRESSO NO RÓTULO OU ATRAVÉS DO CERTIFICADO DE REGIS-
TRO, ROTULAGEM DE ACORDO COM AS NORMAS DA ANVISA  MARCA: ADES
CÓDIGO: 244

VIGÊNCIA: 09/02/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 142/2013 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 007/2014– AQUISIÇÃO DE JOGOS E BRINQUEDOS PEDAGÓ-
GICOS para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes
do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento,
Orçamento e Gestão, a saber:

Grupo: 1
Item: 1 Mesa portátil em mdf (fibra de média densidade) bate rebate com 1,35m de
comprimento por 0,86m de largura, laterais em madeira, apoiada sobre cavalete dobrável
também de madeira. Acompanha 02 atiradeiras de madeira e mais 04 discos de borracha
pulsômetro.MARCA: RECREIO EDUCATIVO CÓDIGO: 24298
Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:       R$ 698,00

Item: 2 Mesa portátil em mdf (fibra de média densidade) com 1,35m de comprimento por
0,86m de largura, girobol, com superfície abaulada, laterais em madeira, apoiada sobre
cavalete também de madeira, contendo 04 atiradeiras giratórias que deslizam sobre ferros
fixos na madeira lateral. Acompanhada de 02 bolas pequenas.MARCA: RECREIO
EDUCATIVO CÓDIGO: 24299
Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:       R$ 700,00

Item: 3 Mesa portátil em mdf tipo caracol (fibra de média densidade) com 1,35m de
comprimento por 0,86m de largura, com paredes laterais em madeira, tendo sobre sua
superfície um perfil de plástico afixado em forma de caracol e uma pequena tabela móvel que
servirá para rebater a bola e fazê-la mudar de direção para que atinja o “castelo” colocado no
centro e erguido com as pequenas peças em forma de tijolo que acompanham o jogo.
Acompanha também uma bola de sinuca MARCA: RECREIO EDUCATIVO CÓDIGO:
24300
Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:       R$ 710,00

Item: 4 Mesa portátil em mdf tipo ataque (fibra de média densidade) com 1,35m de
comprimento por 0,86m de largura, com paredes laterais de proteção em madeira, dois
rebaixos nas extremidades simulando os gols e 04 raquetes giratórias, duas em cada
extremidades simulando os gols e 04 raquetes giratórias, duas em cada extremidade, fixas
à mesa por parafusos, apoiada sobre um cavalete também de madeira. Acompanha 02 bolas
pequenas. MARCA:RECREIO EDUCATIVO CÓDIGO: 24301
Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:       R$ 657,00

Item: 5 Mesa portátil em mdf tipo golfe (fibra de média densidade) revestida com pano verde
sintético, com 1,35m de comprimento por 0,86m de largura, paredes laterais em madeira,
com 07 buracos “cavados” em sua superfície e apoiada sobre um cavalete também de
madeira. Acompanha 02 raquetes de polipropileno e 02 bolas pequenas MARCA:RECREIO
EDUCATIVO CÓDIGO: 24302
Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:       R$ 710,00

Item: 6 Mesa portátil em mdf (fibra de média densidade) tipo pinobol revestida com pano
verde sintético, com 1,35m de comprimento por 0,86m de largura, com paredes laterais de
proteção em madeira e mais uma linha de tabela em perfil de plástico branco.  Dois rebaixos
nas extremidades e 22 pinos cilíndricos de madeira encimados com uns anéis de borracha
fixos com arruelas e pregos.  A mesa é apoiada sobre um cavalete de madeira. Acompanha
duas raquetes e uma bola pequena. MARCA: RECREIO EDUCATIVO CÓDIGO: 24303
Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:       R$ 710,00

Item: 7 Mesa portátil em mdf tipo jogo da velha (fibra de média densidade) revestida com
pano verde sintético com 1,35m de comprimento por 0,86m de largura, paredes laterais de
madeira e uma linha de tabela em perfil de plástico branco, com 09 buracos “cavados” em
sua superfície e apoiada sobre um cavalete também de madeira. Acompanha 02 bolas e 10
“bolachas” em duas cores de madeira. plástico branco, com 09 buracos “cavados” em sua
superfície e apoiada sobre um cavalete também de madeira. Acompanha 02 bolas e 10
“bolachas” em duas cores de madeira. MARCA: RECREIO EDUCATIVO CÓDIGO:
24304
Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:       R$ 736,80

Grupo: 2
Item: 8 Baú de plástico tipo baú com peças de encaixe grandes (aproxim. 5 a 10 cm cada),
contendo 140 peças em formatos de encaixe e também contendo 6 bonequinhos em formato
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guarda, 05 carrinhos tipo jipe, 06 peças em forma arvore com encaixe, 02 rampas em forma
de curva, todas em plástico atóxico, com comprovação Inmetro. MARCA: XALINGO
CÓDIGO: 24305
Quantidade : 80UN      Vlr. Unit:       R$ 235,51

Item: 9 Baú brinquedos de plástico de encaixe contendo: palhaço teimoso, palhaço narizinho,
palhaço trevo, tartaruga, trenzinho, urso de encaixe, bola bem bolada, gato/cachorro com
argola, girafa, poliformas, contendo ao todo 10 peças, armazenadas em baú com forma de
urso de plástico. Dimensões: 76 x 60 x 48cm MARCA:JOTT PLAY  CÓDIGO: 24306
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:       R$ 301,61

Item: 10 Brinquedo didático confeccionado em m.d.f. 130 peças. Jogo com 1 expositor
contendo 3 degraus, sendo um deles com serigrafia preta vinílica atóxica, com 9 repartições
por andar, medindo 10 x 4,5 cm. Contém: 5 jogos de alfabeto completo, letra de forma, em
MDF 0,28 cm, pintado com fundo branco ultravioleta atóxico e serigrafia ultravioleta
atóxica nas cores magenta, azul e preto, sendo: consoantes - um lado com consoantes
maiúsculas em letra de forma e no outro lado, consoante minúscula  em letra de forma,
ambas na cor azul. Vogais - um lado com vogais maiúsculas em letra de forma e no outro
lado, com vogais minúsculas, ambas na cor magenta. Cada peça de letra mede 3 x 9 cm. Os
caracteres das fontes são alinhados em relação a uma linha de base delimitando a altura das
letras maiúsculas. Base do expositor medindo: 38 x 20,5 x 20 cm. Embalagem: envolto
com stretch e lacrado com película de PVC encolhível MARCA: CARLU CÓDIGO: 24307
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:        R$ 86,60

Item: 11 Brinquedo didático confeccionado em m.d.f. com frações na vertical 46 peças
cortadas a laser - 1 suporte/base de m.d.f. 0,9 cm medindo 10 x 41 cm, com fundo branco
ultravioleta atóxico e com serigrafia na cor preta ultravioleta atóxica com 8 varetas de
madeira medindo 42 cm de altura para apoio das torres. Possui 08 torres nas cores vermelho,
verde, azul e amarelo, pintadas com tinta ultravioleta atóxica e serigrafadas com a tinta
branca ultravioleta atóxica, representando as frações: 1 inteiro, 1/2, 1/3, 1/4, 1/6, 1/8, 1/10
e 1/12 avos, 1 trava   de proteção das torres sem pintura cortada a laser. Embalagem: película
de p.v.c.encolhível MARCA: CARLU CÓDIGO: 24308
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:       R$ 313,28

Item: 12 Brinquedo didático Círculo de frações composto por 55 peças, confeccionado em
m.d.f. 0,28 cm, cortadas a lazer, com pintura ultravioleta atóxica e tinta esmalte sintético
atóxico em um dos lados. Cores representando as frações: 1 inteiro - vermelho, 1/2 - azul,
1/3 - verde, 1/4 - amarelo, 1/5 - laranja, 1/6 - lilás, 1/7 - rosa, 1/8 - marrom, 1/9 - cinza, 1/
10 - preto. Tampa: face externa pintada com fundo branco ultravioleta atóxico e serigrafia em
policromia ultravioleta atóxica, com orifício de 1 cm de diâmetro (para  facilitar a abertura
da caixa). Embalagem: caixa de madeira 18 x 18 x 5 cm. Lacrado com película de p.v.c.
encolhível. MARCA: CARLU CÓDIGO: 24309
Quantidade : 160UN     Vlr. Unit:        R$ 50,90

Item: 13 Brinquedo didático com linguagem de sinais jogo formado por peças com figuras
em um dos lados. Cada figura está associada em outra peça. Confeccionado em m.d.f. 0,28
cm, 26 pares com 52 peças de 5 x 5 cm cada, serigrafadas em uma das faces em policromia
ultravioleta atóxica. Tampa: face externa pintada com fundo branco ultravioleta atóxico, e
serigrafada em policromia ultravioleta atóxica, com orifício de 1 cm de diâmetro (para
facilitar a abertura da caixa). Embalagem caixa de madeira (encaixe de correr) 12,5 x 12,5 x
5 cm cada, lacrada com película de p.v.c. encolhível. Produto com certificação do inmetro.
MARCA: CARLU CÓDIGO: 24310
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:        R$ 17,01

Item: 15 Sacolão Divertido - Confeccionado em plástico polipropileno atóxico, de alto
brilho, com cores vivas, contendo 120 peças, formando 08 tipos de brinquedos de encaixe,
sendo eles:palhaço patibum, palhaço trevo, palhaço narizinho, pierrô palhaço teimoso, urso
encaixe, tartaruga cachorro bassê. Acondicionado em sacola de PVC cristal, transparente,
com bordas em vivo brilhante e alça de nylon. MARCA: BRINK MOBILCÓDIGO: 24312
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:       R$ 117,75

Item: 16 Cubos de Atividades - Conjunto confeccionado em tecido e espuma, contendo 02
peças de 150x150mm com atividades para coordenação motora, como zíper, cadarço,
velcro, fecho gancho, botão de pressão, entre outras. Acondicionado em embalagem plásti-
ca. MARCA: BRINK MOBIL CÓDIGO: 24313
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:        R$ 25,07

Grupo: 3
Item: 17 Fantoche inclusão social. Kit composto por 7 personagens, confeccionados em
feltro colado e detalhes em e.v.a. Personagens: ceguinho: corpo em feltro azul piscina, com
shorts azul marinho, e 3 botões em e.v.a. branco. Braços caramelo, com 1 bengala em EVA
Personagens: ceguinho: corpo em feltro azul piscina, com shorts azul marinho, e 3 botões
em EVA branco. Braços caramelo, com 1 bengala em EVA marrom na mão direita. Cabeça
em EVA cor de pêssego, boca e nariz de EVA colorido, óculos escuros de EVA preto e chapéu
vermelho. Vovozinha: corpo em feltro vermelho com detalhes frontal: avental com tiras em
EVA e babado em feltro, 2 florzinhas de EVA e 2 estrelas. Cabeça: rosto em EVA pêssego,
nariz e boca colorida, olhos plásticos, 2 brincos de bolinha azul, e cabelo curto cinza de EVA
“João dos bracinhos”: corpo em feltro azul marinho, shorts amarelo e 2 botões amarelos em
EVA “Bracinhos” em EVA pêssego. Cabeça na cor pêssego, nariz e boca de EVA olhos
plásticos e chapéu branco de EVA Zé nego: corpo em feltro marrom claro, shorts azul com
suspensório em EVA branco e uma gravata borboleta. Braços em feltro marrom escuro.

Cabeça em e.v.a. marrom escuro, boca vermelha, nariz e bigode preto, cabelo curtos pretos
e encaracolados em EVA olhos de plástico. Índia: corpo em feltro amarelo saia em feltro
vermelho picotada nas pontas. Braços marrom claro, cabelos em EVA pretos, lisos, longos
e para enfeite, pena em EVA vermelha. Cabeça em EVA cor pêssego, nariz e boca de EVA
faixa na testa em feltro vermelho, representando a pintura da índia. Olhos de plástico. Colar
de bolinha em EVA Gordinha: corpo em feltro pink, cinto em feltro amarelo com detalhes
em flor de EVA Braços caramelos. Cabeça de EVA na cor pêssego, nariz e boca de EVA
colorido, brincos de bolinha vermelho, cabelos ondulados de EVA com detalhe de florzinha.
Olhos de plástico. Mendigo: corpo em feltro marrom claro, com shorts em feltro verde
rasgados, colete com bolso ocre rasgado. Detalhes: preso a mão esquerda 1 garrafa de EVA,
1 “trouxinha” de roupa em TNT presa a mão direita. Cabeça em EVA marrom, nariz em
boca em EVA colorido, olhos plásticos e cabelos lisos escuros de EVA Medida dos
personagens de 33 a 38 cm. Embalagem: saco plástico grampeado com solapa colorido em
papel couchê. MARCA: CARLU CÓDIGO: 24314
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:        R$ 90,23

Item: 18 Fantoche animal domestico. Kit composto por 7 personagens em feltro costurado:
vaca: corpo de feltromarrom, com boca articulada em EVA vermelho e língua em feltro,
olhos de plásticos, nariz em feltro preto e EVA com detalhes frontal em feltro imitando as
manchas da vaca. Orelhas e chifres em feltro. Cachorro: corpo de feltro branco, boca
articulada em EVA vermelho e língua em feltro, olhos de plásticos, nariz plástico preto, com
detalhes frontal em feltro imitando as pintas do cachorro - corpo e orelhas e 2 cachorro em
EVA colorido. Cavalo: corpo em feltro preto com detalhes colados em ambos lados: boca,
rédea em EVA amarela, nariz em e.v.a. preto e 4 cavalinhos coloridos em EVA, boca
articulada em EVA vermelho e língua em feltro. Orelha em feltro preto e crina em feltro
caramelo. Gato: corpo de feltro cinza, boca articulada em EVA vermelho e língua em feltro,
olhos de plásticos, nariz em EVA e bigode de lã, com detalhes frontal: 2 gatinhos em EVA
colorido. Orelhas cinzas com branco. Ovelha: corpo e orelhas em feltro amarelo claro, rosto
preto, chifre em feltro laranja, nariz e olhos de plásticos, pelego sintético imitando a lã da
ovelha em forma de triângulo na parte superior da cabeça com uma estrela vermelha de EVA,
boca articulada em EVA vermelho e língua em feltro, detalhe frontal do corpo: retângulo em
pelego sintético com uma ovelhinha vermelha em EVA Pintinho: corpo em feltro amarelo,
bico em feltro laranja, orifícios do nariz em ambos os lados em EVA, olhos de plástico
detalhes laterais em feltro laranja e gravata e lacinho em e.v.a. preto. Boca articulada em EVA
vermelho e língua em feltro. Porco: corpo e orelhas em feltro cinza, boca articulada em e.v.a.
vermelho e íngua em feltro, olhos de plásticos, nariz em feltro e EVA preto, com detalhes
frontal: 2 porquinhos em EVA colorido. Todos os personagens medindo aproximadamente
de 26 a 36 cm de altura conforme personagem. Embalagem: saco plástico grampeado com
solapa colorida em papel couchê. obs.: cores podem variar. produto com certificação do
Inmetro. MARCA: CARLU CÓDIGO: 24315
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:        R$ 92,21

Item: 19 Conjunto de fantoches confeccionado em feltro e e.v.a. colorido. Composto por 26
personagens (1 alfabeto completo). Sendo as consoantes em e.v.a. amarelo, coladas na parte
frontal do corpo dos personagens masculino e feminino e as vogais nos palhaços Medida das
letras: 17 a 18 cm. Medidas dos personagens: 33 cm a 38 cm. Embalagem: sacola de PVC
transparente com alça e zíper. MARCA: CARLU CÓDIGO: 24316
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:       R$ 155,15

Item: 20 Kit composto por 7 personagens em feltro colado: vovô: calvo com cabelos
brancos sintético em fibra de kanekalon fina e ondulados, colados nas laterais superior da
cabeça, olhos de plástico, rosto e braços de feltro na cor marrom, com boca articulada em
e.v.a. vermelha com língua de feltro vermelha, bigode de feltro branco com nariz em e.v.a.,
corpo de feltro cinza com delalhes frontal em e.v.a. vermelho formando o suspensório,
botões vermelhos e gravatinha borboleta branca com detalhes em vermelho. Vovó: cabelos
brancos de tamanho médios, sintético de fibra de kanekalon contornando a cabeça até a altura
dos ombros, olhos de plástico, rosto e braços de feltro na cor marrom, nariz em e.v.a., boca
articulada em e.v.a.
vermelha com língua de feltro, corpo de feltro verde claro com detalhes frontal em e.v.a.,
alças do avental em e.v.a azul royal, com botões vermelhos e avental em feltro preto tendo
um lacinho em e.v.a. branco. Bebê: cabelos preto ondulado, sintético de fibra de kanecalon,
colados na parte superior da cabeça, rosto e braços de feltro na cor marrom, boca articulada
em e.v.a. vermelha com língua de feltro, nariz em e.v.a., olhos de plástico, corpo de feltro
branco, com detalhes frontal “2 pezinhos e 2 chaves” em e.v.a., corda trançada branca 2 mm
fixadas na mamadeira de e.v.a. Papai: cabelos pretos curtos, sintético com fibra de kanekalon,
contornando a cabeça, olhos de plástico, rosto e braços de feltro na cor marrom, nariz em
e.v.a., boca articulada em e.v.a. vermelha com língua de feltro e bigode de feltro preto e nariz
de e.v.a., corpo de feltro verde bandeira, com detalhes frontal: gravata comprida de e.v.a. e
2 carrinhos. Mamãe: cabelos pretos de tamanho médios, sintético de fibra de kanekalon
contornando a cabeça até a altura dos ombros, olhos de plástico, rosto e braços de feltro na
cor marrom claro, nariz em e.v.a., boca articulada em e.v.a. vermelha com língua de feltro,
corpo de feltro amarelo, com detalhes frontal: cinto vermelho com 2 florzinhas e 2 casinhas
coloridas de e.v.a. Menino: cabelos preto ondulado, sintético de fibra de kanecalon, colados
na parte superior da cabeça, rosto e braços de feltro na cor marrom, boca articulada em e.v.a.
vermelha com língua de feltro, nariz em e.v.a.,
olhos de plástico, corpo de feltro azul royal com detalhes frontal: 3 guitarras coloridas de
e.v.a. Menina: cabelos cor-de-rosa de tamanho médios, sintético de fibra de kanekalon
contornando a cabeça até a altura dos ombros presos com dois lacinhos laterais rosa com
florzinhas, olhos de plástico, rosto e braços de feltro na cor marrom, nariz em e.v.a., boca
articulada em e.v.a. vermelha com língua de feltro,corpo de feltro pink, com detalhes frontal:
2 lacinhos coloridos de e.v.a. Todos os personagens medindo 28 cm de altura. Embalagem:
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saco plástico grampeado com solapa colorida em papel couchê. Obs.: cores podem variar.
Produto com certificação do Inmetro. MARCA: CARLU CÓDIGO: 24317
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:        R$ 90,23

Item: 21 Conjunto de brinquedo educativo confeccionado em feltro e e.v.a. kit de 25
personagens. Composto por 2 jogos de números de 0 a 9, mais 1 jogo de sinais das
operações básicas (+ - / x =). Sinais colados nos palhaços. Corpo em feltro colorido com os
números e sinais colados na parte frontal do personagem. Personagem masculino: chapéu de
e.v.a. com detalhes coloridos, cabeça de EVA cor pele, olhos de plástico, nariz e boca de
EVA Braços e mãos em feltro bege. Personagem feminino: cabelos com detalhes em flor
coloridos, cabeça de EVA cor pele, olhos de plástico, nariz e boca de EVA Braços e mãos em
feltro bege. Palhaço: chapéu de e.v.a. com bolinhas coloridas, cabeça de EVA cor pele,
olhos, nariz e boca de plástico, braços e mãos em feltro bege. Medidas: 33 cm a 38 cm.
Embalagem: sacola de PVC transparente com alça e zíper. MARCA: CARLU CÓDIGO:
24318
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:       R$ 153,58

Item: 22 Fantoches do Folclore – Conjunto confeccionado em tecido, espuma e pluminha,
com boca articulada, contendo 07 fantoches (Bruxa, Lobo Mau, Pinóquio, Chapeuzinho
Vermelho, Saci-Pererê, Fada e Papai Noel), medindo aproximadamente 380mm de altura.
Acondicionado em emblagem plástica. MARCA:  CARLU CÓDIGO: 24319
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:       R$ 104,08

Grupo: 4
Item: 23 Conjunto de dados educativos. Conteúdo do brinquedo dados educativos de
matemática: 6 dados de espuma revestidos com lona atóxica manual de atividades do
educador embalagem para guardar e transportar tamanho dos dados: 20cm x 20cm x 20cm
tamanho da embalagem: 60cm x 40cm x 20cm o kit dados educativos matemática vem com
6 dados diferentes, contendo números aleatórios, números pares, números ímpares e opera-
ções. Vem acompanhado de um manual de atividades do educador, que traz inúmeras
sugestões de atividades pedagógicas para serem realizadas em sala de aula com o kit de
dados matemática. Habilidades de aprendizado dos dados educativos matemática: alfabeti-
zação, orientação temporal, socialização. Conteúdo do brinquedo dados educativos de
matemática: 6 dados de espuma revestidos com lona atóxica 1 manual de atividades do
educador. 1 embalagem para guardar e transportar devidamente aprovado pelo Inmetro.
MARCA: BRINQUELONAS CÓDIGO: 24320
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:       R$ 473,00

Item: 24 Kit de dados educativos para desenvolver atividades, jogos e brincadeiras diversas
em sala de aula. Instrumento de alfabetização que auxilia o aprendizado em diversos
assuntos. Os dados educativos são divididos em kits que vem acompanhados de um manual
didático-pedagógico, com informações sobre cada tema e diversas sugestões de atividades
para serem realizadas em sala de aula. Cada kit contém: 06 unidades de dados de espuma
revestidos em lona atóxica. Manual didático-pedagógico com atividades. Embalagem para
guardar e transportar. Tamanho de cada dado: 20cm x 20cm x 20cm. Tamanho da embala-
gem: 60cm x 40cm. Devidamente aprovado pelo Inmetro MARCA: BRINQUELONAS
CÓDIGO: 24321
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:       R$ 234,00

Item: 25 Jogos educativos. Jogos de ludo tamanho de cada tabuleiro: 0,90m x 0,90m. Ludo
= 4 jogadores. A partir de 6 anos. Embalagem com 2 jogos: 2 jogo de ludo + acessórios.
Descrição do jogo: jogo de ludo: cada participante inicia o jogo com 4 peças a partir do
grande círculo. Através da jogada do dado as peças são movimentadas pelo tabuleiro. Ganha
o jogo o participante que chegar primeiro com suas 4 peças em seqüência nas casas de cor
correspondentes. Conteúdo dos jogos educativos: jogos de ludo  2  jogos de ludo em lona
atóxica + acessórios, 1 embalagem tubular de PVC reciclado. Devidamente aprovado pelo
Inmetro. MARCA: BRINQUELONAS CÓDIGO: 24322
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:       R$ 382,00

Item: 26 Jogos educativos. Jogos de damas. Tamanho de cada tabuleiro: 0,90m x 0,90m.
Damas: 2 jogadores a partir de 6 anos. Embalagem com 2 jogos: 2 jogos de damas +
acessórios conteúdo do jogo educativo,  jogos de dama 2 jogos de damas em lona atóxica
+ acessórios   1 embalagem tubular de PVC, reciclado devidamente aprovado pelo Inmetro.
MARCA: BRINQUELONAS CÓDIGO: 24323
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:       R$ 511,00

Item: 27 Material Dourado - Conjunto confeccionado em plástico polipropileno, contendo
611 peças, sendo: 01 cubo (milhar), 10 placas (centenas), 100 prismas (dezenas), e 500
cubos (unidades). Acondicionado em caixa de papelão. MARCA: BRINK MOBIL CÓDI-
GO: 24324
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:        R$ 42,00

Item: 28 Tapetes de lona: 1 arca de Noé. 01 dado. 6 peças ilustradas no tema + 26 peças +
1 regra. Altura: 2,05 m largura: 1,05m. Embalado em tubo de papelão resistente individu-
almente. Aprovado e certificado pelo Inmetro, com comprovação na amostra. MARCA:
BRINQUELONAS CÓDIGO: 24326
Quantidade : 70UN      Vlr. Unit:       R$ 240,00

Item: 29 Tapete meio ambiente. Acessórios: 01 dado, 01 regra e 06 fotos/pvc de crianças.
Altura: 2,05 m largura: 1,05 m. Embalado em tubo de papelão resistente individualmente
aprovado e certificado pelo Inmetro.MARCA:BRINQUELONAS CÓDIGO: 24327

Quantidade : 70UN      Vlr. Unit:       R$ 240,00

Item: 30 Tapete volta ao mundo. Acessórios: 01 dado, 01 regra e 06 fotos/pvc de balões.
Altura: 2,05 m largura: 1,05 m. Embalado em tubo de papelão resistente individualmente.
Aprovado e certificado pelo Inmetro. MARCA:BRINQUELONAS CÓDIGO: 24328
Quantidade : 70UN      Vlr. Unit:       R$ 240,00

Item: 31 Tapete jogo do meio ambiente: tabuleiro 6,00 mts x 3,10 mts para 2 a 4 jogadores
ou equipes, acompanha uma mala de embalagem, 06 cones coloridos, regra, dado numérico
em lona, 12 coletes. Aprovado e certificado pelo Inmetro.MARCA: BRINQUELONAS
CÓDIGO: 24329
Quantidade : 70UN      Vlr. Unit:       R$ 240,00

Item: 32 Tapete jogo do transito: acessórios: 01 dado, 01 regra, 03 semáforos. Altura:
2,05m largura: 1,05m. Embalado em tubo de papelão resistente individualmente/pvc, 03
placas transito/pvc, 06 carros/pvc (sem rodas). Aprovado e certificado pelo Inmetro.
MARCA:BRINQUELONAS  CÓDIGO: 24330
Quantidade : 70UN      Vlr. Unit:       R$ 240,00

Item: 33 Tapete brinque e dance. Acessórios: 01 cd com musicas e 01 regra. Altura: 2,05m
largura: 1,05m. Embalado individualmente em tubo de papelão resistente. Aprovado e
certificado pelo Inmetro. MARCA: BRINQUELONAS CÓDIGO: 24331
Quantidade : 70UN      Vlr. Unit:       R$ 240,00

Item: 34 Tapete cidade legal: 2,05 x 1,05. Acompanha 06 peças com placas de transito.
Altura: 2,05 m largura: 1,05 m. Embalado individualmente em tubo de papelão resistente.
Aprovado e certificado pelo Inmetro. MARCA:BRINQUELONAS CÓDIGO: 24332
Quantidade : 70UN      Vlr. Unit:       R$ 240,00

Grupo: 5
Item: 35 Mesa de pebolin: madeira maciça. Bonecos de alumínio fundido com pintura
epoxi. Possui varões embutidos (passantes) proporcionando maior segurança.  Dimensões
(cxlxa): 136 x 81 x 87 cm. Produto certificado e aprovado pelo Inmetro. MARCA: KLOPF
CÓDIGO: 24333
Quantidade : 15UN      Vlr. Unit:       R$ 820,00

Item: 36 Mesa para tênis de mesa: com tampos de mdf de 30mm, pintada na cor azul não
refletível e com coeficiente de atrito. Fita de borda de alto impacto por toda sua volta na cor
preta, laterais na cor cinza. Proteção contra umidade na parte inferior da mesa e tampos
independentes. Cavaletes de ferro tubular de uma polegada com parede mínima de 1,2 mm
de espessura e reguladores de nível de piso, rodas de 3 polegadas fixas e emborrachadas, com
capacidade mínima de 65 kg por roda nas laterais central da mesa. MARCA:  ROBY
BRASIL CÓDIGO: 24334
Quantidade : 9UN       Vlr. Unit:       R$ 538,00

Item: 37 Brinquedo recreativo em formato de tunel central e  com 02  cabanas em formatos
diferentes formato triangular e quadrado   e com  350 bolinhas tamanho  480 x300 x480,
material  poliester, polietileno e aco dobravel, brinquedo tunel com tela de tecido e velcro.
Dimensoes aproximadas do produto: cabana  triangular: 91 x 90cm (axl) cabana retangular:
86 x 83 cm (axl), tunel: 46,5cm de diametro e 1,10 metros de comprimento, peso liquido
aproximado do produto: 4,3 kg. Devidamente aprovado pelo Inmetro.  MARCA: BRASKIT
CÓDIGO: 24335
Quantidade : 65UN      Vlr. Unit:       R$ 276,00

Item: 38 Brinquedo de futebol com duas traves plásticas que podem ser fixadas. Auxilia no
desenvolvimento da coordenação motora, habilidade, criatividade e estimula a prática de
esportes.. 2 traves com rede (azul e vermelho), 4 fixadores (azul e vermelho), 1 bola
recomendado para crianças a partir de 4 anos. Medidas da peça (cxlxa): 545 x 285 x 415mm.
Medida da embalagem: 550x430x87mm. Devidamente aprovado pelo Inmetro. MARCA:
BRASKIT CÓDIGO: 24336
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:        R$ 82,51

Item: 39 Mesa de bilhar, para dois ou mais jogadores, contendo: 1 mesa de jogo, 4 pés para
mesa, 2 tacos plásticos, 1 triângulo, 11 bolinhas coloridas. Recomendado para crianças a
partir de 4 anos. Medidas da peça (cxlxa): 450 x 245 x 85mm. Devidamente aprovavado
pelo INMETRO. MARCA: BRASKIT CÓDIGO: 24337
Quantidade : 15UN      Vlr. Unit:       R$ 825,00

Item: 40 Tabela de basketball em plástico fixada com dupla face espumada. Acompanha 1
tabela e 1 bola. Recomendado para crianças a partir de 4 anos. Medidas da peça (cxlxa): 225
x 165 x 180mm. Medida da embalagem: 335x290x90mm MARCA: BRASKIT CÓDIGO:
24338
Quantidade : 65UN      Vlr. Unit:       R$ 166,00

Item: 41 Brinquedo didático quebra-cabeça: bloquinhos didáticos para empilhar com 10
peças, esse brinquedo tem várias etapas. Primeiro, em sua base, ele é um grande quebra-
cabeça com cores fortes e peças enormes, que a criança já vai se divertir em tentar a montar,
depois que a base estiver pronta, a criança terá de encaixar outras quatro peças, que são como
bonequinhos em alto relevo, mas que na base estão em formato de triângulo, estrela, círculo
e quadrado. A brincadeira será montar e desmontar tudo muitas vezes. MARCA: CALESITA
CÓDIGO: 24339
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Quantidade : 150UN     Vlr. Unit:        R$ 51,98

Item: 42 Carrinho didático com várias peças de encaixa, em todos os lados do carro em cores
fortes e vibrantes, nas medidas de 43x23x22cm e peso de aproximado 900 gramas. Aprova-
do pelo Inmetro. Embalado com caixa microondula, estimula atividades físicas como andar
e se movimentar puxando o brinquedo. Proporciona atividades intelectuais como: classifi-
cação por forma, tamanho e cor, memorização, atenção centrada, persistência, desenvolvi-
mento da concentração e conceitos matemáticos de iguais e diferentes e conceitos de dentro
e fora. Estimula o desafio ao pensamento, desenvolvendo a confiança a cada encaixe bem
sucedido. Desenvolve a linguagem na nomeação das cores. Trabalha a simbologia, ou seja,
reprodução do mundo que cerca a criança. MARCA: CALESITA CÓDIGO: 24340
Quantidade : 190UN     Vlr. Unit:        R$ 85,39

Item: 43 Brinquedo didático em forma de animal jacaré, com a parte de cima com peças de
encaixe, em cores super vibrantes. Peso aproximado 750 gramas. Ajuda a criança a distin-
guir formas e cores. Divertido jacaré que abre e fecha a boca, ajuda as crianças a distinguir
formas e cores e estimula a coordenação motora. Tem rodinhas, vem com peças didáticas
super coloridas em forma de números e letras e um telefone para brincar. O jacaré é uma
divertida brincadeira de encaixe onde a criança pode colocar e tirar os bloquinhos. A boca do
jacaré abre e fecha. Suas peças são coloridas e chamativas, com letras, números e blocos de
encaixe. As crianças vão adorar esse brinquedo didático, que estimula a coordenação motora,
o conhecimento de formas e cores. Idade recomendada: a partir de 1 ano. Medidas do
produto (axlxc): 26cm x 56cm x 13cm. MARCA: CALESITA CÓDIGO: 24341
Quantidade : 120UN     Vlr. Unit:        R$ 76,11

Item: 44 Quebra-cabeça Divisão Silábica – Conjunto confeccionado em MDF, contendo 42
peças medindo 40x30mm, impressas em policromia, acondicionadas em moldura de plás-
tico poliestireno com bordas, colorida e atóxica, medindo 300x200x5mm (CxLxA). Acon-
dicionado em embalagem plástica. Com selo do Inmetro. MARCA:BRINK MOBIL
CÓDIGO: 24342
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:        R$ 18,08

Item: 45 Centopéia - Confeccionada em bagunzito lavável e revestido com mola espiral,
medindo 4000x500mm. Acondicionada em embalagem plástica. MARCA: BRINK MOBIL
CÓDIGO: 24343
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:       R$ 167,07

Item: 46 Minhas Primeiras Contas – Conjunto confeccionado em MDF, impresso em
policromia, contendo 48 peças encaixadas em três partes, formando 16 quebra-cabeças, cada
um medindo aproximadamente 120x100x2,8mm. Acondicionado em caixa de papelão.
MARCA: BRINK MOBIL  CÓDIGO: 24344
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:        R$ 17,92

Item: 47 Tabuada Giratória - Confeccionada em madeira e MDF, impressa em silk-screen,
medindo 480x295x15mm. Acondicionada em embalagem plástica. MARCA: BRINK
MOBIL  CÓDIGO: 24345
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:        R$ 30,17

Grupo: 6
Item: 48 Teatro 3 x 1 confeccionado m.d.f., usinado, composto por 27 peças de m.d.f. e
madeira, 2 pares de cortinas grandes de t.n.t. e 1 par de cortinas pequenas de  t.n.t. Teatro
para fantoches: 8 peças de m.d.f, sendo 1 bandô com 2 janelas para  dedoches c com
cortininhas de TNT, pintado com fundo branco ultravioleta atóxico, e serigrafado em
policromia ultravioleta atóxica, com ilustração do dia e da noite e de um relógio ao centro
com 2 ponteiros em e.v.a. presos por um parafuso de plástico). Teatro para fantoches: 11
peças de MDF, 1 par de cortinas grande de TNT e 2 chapas uma pintada com fundo branco
ultravioleta atóxico e serigrafia em policromia ultravioleta atóxica. Outra, pintada com
fundo branco ultravioleta atóxico serigrafia ultravioleta atóxica preta. Tamanho do “teatrão”
3 x 1 montado: 100 x 205 x 47 cm. Embalagem: caixa de papelão. Produto com certificação
do Inmetro. MARCA: CARLU CÓDIGO: 24347
Quantidade : 65UN      Vlr. Unit:       R$ 352,18

Item: 49 Brinquedo educativo “cantinho”, confeccionado em madeira e m.d.f.. 4 suportes
vermelhos, pintados com tinta esmalte sintético atóxico, para guardar livros (imitando uma
prateleira), suporte com o fundo azul pintado com tinta ultravioleta atóxica, medindo cada
um    21 x 52cm., com laterais e parte superior frontal, pintadas com tinta esmalte sintético
amarelo atóxico. Detalhes colados em EVA colorido (letras nas cores azul e vermelhas
alternadas, mais 2 rostinhos de palhaços). Contém: 2 penduradores metálico fixados na
parte superior do móvel, mais 4 parafusos para pendurá-lo na parede. Acompanha 8 parafusos
acondicionados em saco plástico (para fixar os suportes que seguram os livros). Medida
total do “cantinho” - 56 x 110 cm. Embalagem: caixa de papelão. MARCA: CARLU
CÓDIGO: 24348
Quantidade : 65UN      Vlr. Unit:       R$ 181,35

Item: 50 Brinquedo didático confeccionado em m.d.f. 0,12 cm. Acompanha: 12 bandejinhas
de plástico com frutas e legumes variados, 12 unidades por bandejinhas (morango, pimenta,
pera, pêssego...). 2 prateleiras para as bandejinhas e uma bancada para a balança e a caixinha.
Banca toda pintada com tinta branca ultravioleta atóxica. Caixa de dinheirinho de 22,5 x 13
x 8cm com tampa serigrafada em fundo branco ultravioleta atóxica e serigrafia em policromia
ultravioleta atóxica, 2 divisórias para moedas de plástico (50 moedinhas coloridas de 2,5
cm de diâmetro), 2 divisórias para dinheirinho em cédula de papel (3 notinhas de cada valor:

1, 2, 5, 10, 20, 50 e 100. Total de 21 notinhas imitando o real, medindo 9 x 4 cm).
Balancinha, pintada com tinta branca ultravioleta atóxico e serigrafia ultravioleta atóxica,
medindo 15 x 30 x 8cm. Medida da banca: 87 x 80 x 28cm. Embalagem: caixa de papelão.
MARCA: CARLU  CÓDIGO: 24349
Quantidade : 65UN      Vlr. Unit:       R$ 574,45

Item: 51 Brinquedo educativo tipo alfabeto. Letras confeccionadas em Polietileno de Alta
Densidade (PEAD) de 3 cm de altura e 0,5 cm de  espessura, das letras de A à Z, contendo
182 peças nas cores: tons de vermelho, tons de azul, tons de verde, tons de rosa, tons de
amarelo, branco, roxo e laranja. Pote em Poliestireno transparente (PS), com 11 cm de
diâmetro e 12 cm de altura, alça e tampa em Polietileno de Alta Densidade (PEAD) na cor
vermelha, medindo 12 cm de diâmetro. Papeleta de papel Couchê 90g, medindo 7,5 x 11,5
cm em processo de impressão Offset. Embalagem de Plástico encolhivel de Película de PVC
(Policloreto de Polivinila), sela, corta e encolhe em processo de Termo Encolhimento.
Produto com certificação do INMETRO. Idade: a partir de 5 anos. MARCA: BRINK
MOBIL CÓDIGO: 24350
Quantidade : 160UN     Vlr. Unit:        R$ 22,09

Item: 52 Brinquedo educativo tipo alfabeto recortado 10 cm. Contêm 26 peças confecciona-
das em M.D.F. (Medium Density Fiberboard – Fibra de Média Densidade) de 0,3 cm de
espessura, medindo aproximadamente 10 cm de altura e no máximo 11 cm de largura.
Embalagem Embalagem de Polietileno de Alta Densidade (PEAD), grampeado com solapa
colorida em papel duplex 120g (16 x 5 cm) em processo de impressão Offset. Produto com
certificação do INMETRO. Idade: A partir de 5 anos. MARCA: BRINK MOBIL CÓDIGO:
24351
Quantidade : 350UN     Vlr. Unit:        R$ 48,61

Item: 53 Avental de personagem confeccionado em Feltro (material artesanal elaborado a
partir de fibras de lã ou pelo prensadas entre si ao vapor) colorido, medindo 72 x 57 cm, com
04 bolsos de 14 x 20 cm e bordas em Tecido, com uma Fita Velcro Auto Adesiva Branca,
medindo aproximadamente 2 x 1,5 cm. Já algumas figuras são coladas ao Avental com cola
quente, como: Árvores, nuvem, sol e a casa. Contêm 4 dedoches em feltro (material
artesanal elaborado a partir de fibras de lã ou pêlo prensadas entre si ao vapor) colorido de
10 cm de altura, podendo variar de 4 cm (corpo) a 8,5 cm de largura (contando com os
braços), o corpo é costurado e os detalhes são colados com cola quente, os olhos são
confeccionados em PVC (Policloreto de Polivinila) autoadesivo, medindo 0,6 cm de
diâmetro.
Personagens: Chapeuzinho, vovó, Lenhador e o Lobo Mau. Sacola Plástica de PVC
(Policloreto de Polivinila) com zíper sem alça de 30 x 32 x 4,5 cm. Papeleta de papel couchê
90g, medindo 26,5 x 19 cm em processo de impressão Offset. Produto com certificação do
INMETRO. Idade: A partir de 3 anos MARCA: BRINK MOBIL CÓDIGO: 24352
Quantidade : 65UN      Vlr. Unit:        R$ 72,75

Item: 54 Brinquedo educativo tipo alinhavo contendo 30 peças, sendo: 10 bases confecci-
onadas em M.D.F. (Medium Density Fiberoard – Fibra de Média Densidade) de 0,3 cm de
espessura com 20 x 17 cm, pintados com tinta esmalte sintético atóxico de ambos os lados,
com 81 orifícios de 0,6 cm de diâmetro. 25 cordões de anafaia (cadarços) de Poliéster de
diversas cores, medindo 90 cm de comprimento com dois canutilhos de um invólucro de
plástico em cada extremidade. Embalagem de Polietileno de Alta Densidade (PEAD),
grampeado com solapa colorida em papel duplex 120g (16 x 5 cm) em processo de
impressão Offset. Produto com certificação do INMETRO. Idade: A partir de 4 anos.
MARCA: CIA BRINK CÓDIGO: 24353
Quantidade : 350UN     Vlr. Unit:        R$ 38,21

Item: 55 Brinquedo educativo alinhavo contendo 22 peças, sendo: 02 bases confeccionadas
em M.D.F. (Medium Density Fiberoard – Fibra de Média Densidade) de 0,3 cm de
espessura, cortadas a laser em formato de árvores, com orifícios no centro da peça de 0,3 cm
de largura com 8,5 cm de altura, possui 12 orifícios de 0,7 cm de diâmetro, feito impressão
em Termo Transferência (Transfer) em ambos os lados. 12 peças em MDF de 0,3 cm de
espessura, sendo 4 peças no formato de quadrado (5,5 x 5,5 cm), 4 em círculos (5,5 cm de
diâmetro) e 4 peças em heptágono (2,5 cm cada lado), feito em processo de Termo Trans-
ferência (Transfer), somente em um lado, sendo: 1. Quadradas: Abacate, laranja, maça e
joaninha. 2. Círculos: Centopeia, pera, limão e formiga. 3. Heptágono: Banana, abelha,
aranha e folha. 08 cordões de anafaia (cadarços) de Poliéster de diversas cores, medindo 75
cm de comprimento com dois canutilhos de um invólucro de plástico em cada extremidade
que alinham as figuras à base. Caixa de Papelão Ondulado Duplex 180g, medindo 34 x 24
x 4,5 cm, feito em processo de impressão Offset. Embalagem de Plástico Encolhível de
Película de PVC (Policloreto de Polivinila), sela, corta e encolhe em processo de Termo
Encolhimento. Produto com certificação do INMETRO. Idade: a partir de 3 anos
MARCA:CIA BRINK  CÓDIGO: 24354
Quantidade : 350UN     Vlr. Unit:        R$ 63,52

Item: 56 Brinquedo educativo contendo 22 peças, tipo alinhavo  sendo: 02 bases confecci-
onadas em M.D.F. (Medium Density Fiberoard – Fibra de Média Densidade) de 0,3 cm de
espessura, cortadas a laser com corte no centro da peça de 0,3 cm de largura com 8,5 cm  de
altura, possui 12 orifícios de 0,7 cm de diâmetro, feito impressão em Termo Transferência
(Transfer) em ambos os lados. 12 peças em MDF de 0,3 cm de espessura, sendo 4 peças no
formato de quadrado (5,5 x 5,5 cm), 4 em círculos (5,5 cm de diâmetro) e 4 peças em
heptágono (2,5 cm cada lado), feito em processo de Termo Transferência (Transfer), somente
em um lado, sendo: 1. Quadradas: Cavalo marinho, raia e 02 peixes. 2. Círculos: Tartaruga,
tubarão, caranguejo e lula. 3. Heptágono: Boto rosa, peixe, concha e molusco. 08 cordões
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de anafaia (cadarços) de Poliéster de diversas cores, medindo 75 cm de comprimento com
dois canutilhos de um invólucro de plástico em cada extremidade que alinham as figuras à
base. Caixa de Papelão Ondulado Duplex 180g, medindo 34 x 24 x 4,5 cm, feito em
processo de impressão Offset. Embalagem de Plástico Encolhível de Película de PVC
(Policloreto de Polivinila), sela, corta e encolhe em processo de Termo Encolhimento.
Produto com certificação do INMETRO. Idade: a partir de 3 anos MARCA: CIA BRINK
CÓDIGO: 24355
Quantidade : 350UN     Vlr. Unit:        R$ 61,68

Item: 57 Alfabeto recortado com 26 letras em MDF, com 10cm de altura cada. Estimula o
aprendizado das letras e formação de palavras. Recomendado para crianças a partir de 4 anos
de idade. Embalagem Plástica. MARCA:BRINK MOBIL  CÓDIGO: 24356
Quantidade : 140UN     Vlr. Unit:        R$ 46,05

Item: 58 Alfabeto Ilustrado - Conjunto confeccionado em MDF, impresso em policromia,
contendo 78 peças encaixadas em três partes, formando 26 placas de 130x65x2,8mm.
Acondicionado em caixa de papelão. MARCA:BRINK MOBIL CÓDIGO: 24357
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:        R$ 14,73

Item: 59 Sacola Alfanumérica - Confeccionada em plástico polietileno atóxico, de alto
brilho, com cores vivas, contendo 1000 peças, sendo 26 conjuntos de números de 0 a 9, 26
conjuntos do alfabeto de A a Z, e 13 conjuntos de vogais, cada uma medindo aproximada-
mente 30mm. Acondicionada em sacola de PVC transparente com zíper e alça. MARCA:
BRINK MOBIL CÓDIGO: 24358
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:        R$ 22,09

Grupo: 7
Item: 60 Caminhão pequeno cegonheiro, produto atóxico contendo 1 caminhão cegonha e
4 carrinhos, peso produto  aproximado 1,3 kgs, com botão para acionamento, da rampa,
rampa traseira móvel, e alça para transporte, em cores vivas e vibrantes , vermelho, amarelo,
azul entre outros, aprovado pelo Inmetro comprovado na amostra, embalado em caixa de
papelão com visor na medida de 45x15x25 aproximado, aprovado pelo Inmetro. MARCA:BIG
STAR  CÓDIGO: 24359
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:       R$ 107,00

Item: 61 Pick up bombeiro. Confeccionado em plástico resistente, medindo aproximada-
mente: 46x20x19cm, aprovado pelo Inmetro. MARCA: CALESITA CÓDIGO: 24360
Quantidade : 600UN     Vlr. Unit:        R$ 57,99

Item: 62 Brinquedo didático, bancada de salão de beleza penteadeira contendo espelho em
3 posições, porta objetos, banqueta em plástico injetado separado, nas medidas de 58x34x90
cm, acompanha 11 acessórios, em plástico, sendo 1 escova, 1 pente, 1 argola, 1 chapinha
de cabelo, 1 secador, 02 porta objeto, 2 porta perfume, 1 acessório devidamente aprovado
pelo Inmetro. MARCA: CALESITA CÓDIGO: 24361
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:       R$ 245,00

Item: 63 Brinquedo forma de gangorra, nas medidas mínimas de 106x39x49cm em formato
de cavalinho, produzido em plástico injetado na cor amarela. Aprovado pelo Inmetro.
MARCA: XALINGO CÓDIGO: 24362
Quantidade : 140UN     Vlr. Unit:       R$ 245,00

Item: 64 Escavadeira com trator plástica, com pá articulada medindo 42x32xx25cm. Produ-
to em plástico virgem colorido, devidamente aprovado pelo Inmetro. MARCA: CALESITA
CÓDIGO: 24363
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 52,00

Item: 65 Brinquedo produto de caráter construtivo tipo kit construção, possibilita o desen-
volvimento da imaginação, destinado a crianças a partir dos 3 anos. Com 50 peças em
madeira reflorestada de pinus e coloridas com tinta atóxica, caixa com impressão off set, nas
dimensões 31 x 6 x 23,5 cm, certificado no Inmetro. MARCA:XALINGO  CÓDIGO:
24364
Quantidade : 600UN     Vlr. Unit:        R$ 44,00

Item: 66 Gangorra individual, fabricada em plástico rígido, com formato de tigre, com os
formatos do animal, devidamente aprovado pelo Inmetro, nas medidas 80,7x 31,5x 45 cm.
MARCA: XALINGO CÓDIGO: 24365
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:       R$ 204,00

Item: 67 Banda de iniciação musical, conjunto de 8 unidades de instrumentos confecciona-
dos em madeira natural de alta qualidade sem arestas ,pintados a mão com tinta especial-
mente a base de água. Desenvolve o físico, a criatividade e o pensamento lógico. Acondici-
onada em caixa. Revestida de tecido espumado decorado com fechamento em botões,
contendo os seguintes instrumentos: 1 xilofone - possui uma base de madeira natural
curvada que produz notas musicais reais. As crianças aprenderão oito notas diferentes
produzidas por oito teclas de metal Colorido, elas poderão usar sua criatividade compondo
suas próprias músicas. O brinquedo inclui três cartões musicais. Medindo35 x 12 x 4,5 cm.
1 banda musical em madeira natural, formato bateria, com tambores, um prato e reco-reco,
nas cores madeira natural e vermelha, medindo 35 x 26x 33,8 cm.
1 conjunto de percussão, base redonda de madeira, ele consiste de um guiro, maracás,
tamborim e uma bateria. Medindo 23 x 12 x 15 cm. 2 castanholas em formato de peixes,
castanholas fabricadas em madeira no formato de peixes em diversas cores, tinta a base de

água. Medindo 12,5 x 6,6 x 5cm. 1 concertina sanfona, confeccionado em madeira natural,
borracha especial e calças de tecido. Medindo 10 x 20 x 10 cm. 1 reco-reco em madeira
natural pintada a mão com tinta a base de água, em formato de libélula, medindo 4,5 x
12,3cm. 1 tambor - confeccionado em madeira natural, decorado com desenhos coloridos e
a baqueta tem uma ponta de
Borracha para suavizar o som, medindo 8,5 x 16 cm. MARCA: BANDA PLANTOIS
CÓDIGO: 24366
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:       R$ 230,00

Grupo: 8
Item: 68 Balanço infantil. Produto proporciona diversão para as crianças, possibilita o
desenvolvimento da coordenação motora, equilíbrio e a concentração, destinado a crianças
acima de 1 ano e meio. Balanço confortável, que fornece bastante segurança à criança 35 x
6 x 27cm, certificado no Inmetro.e resistente, de fácil montagem para um adulto, nas
dimensões 38,5 x 28,5 x 27 cm, certificado no Inmetro. MARCA: XALINGO CÓDIGO:
24367
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:       R$ 170,02

Item: 69 Kit com acessórios para cozinha de criança, produto produzido pelo processo de
injeção, composto de 16 peças entre elas: facas, garfos, colheres, panelas e xícaras, destinado
a crianças a partir dos 3 anos. Caixa com impressão off set, nas dimensões dimensões  35
x 6 x 27 cm, certificado no Inmetro. MARCA: XALINGO  CÓDIGO: 24368
Quantidade : 500UN     Vlr. Unit:        R$ 28,00

Item: 70 Carrinho de passeio plástico com acabamento brilhante, transforma-se em bebê
conforto para transportar a boneca ao ser retirado do carrinho (não acompanha boneca), fácil
montagem, destinado a crianças a partir dos 3 anos. Caixa com impressão off set, nas
dimensões 33 x 15 x 71 cm, altura do produto montado: 54 cm, certificado no Inmetro.
MARCA: XALINGO CÓDIGO:24369
Quantidade : 500UN     Vlr. Unit:        R$ 90,00     Vlr. Total:        R$ 45.000,00Item: 71
Brinquedo recreativo miniatura de uma caixa registradora, com balança, microfone, leitor de
código de barras, calculadora, chave da gaveta, esteira movida mecanicamente e uma séria
de acessórios que tornam o produto rico em detalhes, entre eles notas, cartão de crédito,
produtos de mercado entre outros, destinado a crianças a partir dos 3 anos. Caixa com
impressão off set, nas dimensões 37 x 18,5 x 22 cm, certificado no Inmetro. MARCA:
XALINGO CÓDIGO: 24370
Quantidade : 400UN     Vlr. Unit:       R$ 100,00

Item: 72 Brinquedo recreativo composto por  torre com pequenos bichinhos produto de
caráter educativo, contem 30 bichinhos longos em formato de cubos com 3 cores diferentes
e 1 dado, confeccionado com material de primeira linha, de 02 a 04 jogadores, destinado a
crianças a partir dos 3 anos. Caixa com impressão off set, nas dimensões 19,5 x 4 x 28 cm,
certificado no Inmetro MARCA: XALINGO CÓDIGO: 24371
Quantidade : 180UN     Vlr. Unit:        R$ 70,00

Item: 73 Brinquedo recreativo telefone. Produto para primeira infância, confeccionado com
material plástico de primeira linha, desenvolve a coordenação motora e habilidade cognitiva,
destinado a crianças de 6 meses a 18 meses. Caixa com impressão off set, nas nas dimensões
20,5 x 9 x 16,5 cm, certificado no Inmetro. MARCA:XALINGO  CÓDIGO: 24372
Quantidade : 380UN     Vlr. Unit:        R$ 40,00

Item: 74 Brinquedo recreativo produto para primeira infância, confeccionado com material
de primeira linha, a tartaruga balança enquanto é puxada, a criança desenvolve habilidades
motoras enquanto brinca, destinado a crianças a partir de 1 ano. Caixa com impressão off set,
nas dimensões 25 x 18 x 21 cm, certificado no Inmetro. MARCA:XALINGO  CÓDIGO:
24373
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 65,00

Item: 75 Brinquedo educativo jogos de raciocínio lógico, com desafio com intuído educativo
de transito, possibilita desenvolver a coordenação motora, produto possui 48 desafios
diferentes, destinado a crianças a partir dos 5 anos. caixa com impressão off set, nas
dimensões 35 x 6 x 27 cm, certificado no Inmetro. MARCA: XALINGO CÓDIGO: 24374
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 49,00

Item: 76 Jogos de raciocínio lógico com desafio que possibilita desenvolver a coordenação
motora, tipo desafio produto possui 24 desafios propostos diferentes, o produto é composto
por um estojo prático onde todas as peças e encarte poderão ser guardadas, 9 peças cartonadas
e um encarte com os desafios e soluções, destinado a crianças a partir dos 5 anos. Caixa com
impressão off set, nas dimensões 35 x 6 x 27 cm, certificado no Inmetro. MARCA:
XALINGO CÓDIGO: 24375
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 50,00

Item: 77 Conjunto de 4 Jogos  de caráter educativo, jogo de memória de animais, profis-
sões, brinquedos, frutas   possibilita o desenvolvimento do raciocínio, imaginação, capaci-
dade de memorização e percepção visual, destinado a crianças a partir dos 3 anos. Cada jogo
com 24 peças em madeira MDF, caixa com impressão off set, nas dimensões 24 x 5 x 18 cm,
certificado no Inmetro. MARCA: XALINGO CÓDIGO: 24376
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 80,00

Item: 78 Blocos tamanhos gigantes (42 peças) modelo formato em medidas das peças
12x8x10cm - 6 encaixe, peça formato trapézio, medidas 20x10cm, peça com 8 encaixe
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16x10x8cm, acondicionado em baú plástico na  medida de 514 x 372 x 366mm com tampas
coloridas. MARCA: MASSBRICKS CÓDIGO: 24377
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:       R$ 170,80

Item: 79 Brinquedo didático possibilita o desenvolvimento do pensamento lógico, da
imaginação, da criatividade, das noções espaciais, das relações parte-todo/todo-parte e da
coordenação motora. Com 200 peças em madeira. As peças têm formatos diversos de
tijolinhos dimensões da caixa: 40,5x6x30cm, devidamente aprovado pelo Inmetro. MAR-
CA: XALINGO CÓDIGO: 24378
Quantidade : 370UN     Vlr. Unit:        R$ 45,00

Grupo: 9
tem: 80 Brinquedo recreativo miniatura da uma banheira, o produto é composto por dois
registros, uma torneira, a banheira em si e acessórios, emite som de água corrente, destinado
a crianças a partir dos 3 anos. Caixa com impressão off set, nas dimensões 50 x 25 x 23,5
cm, certificado no Inmetro. MARCA: XALINGO CÓDIGO: 24379
Quantidade : 250UN     Vlr. Unit:        R$ 63,32

Item: 81 Brinquedo recreativo, triciclo, bastante resistente e confortável, auxilia no desen-
volvimento da coordenação motora e do equilíbrio da criança, aparência e cores vivas e com
calotas, possui rodas largas, gerando assim menos esforço para a criança  pedalar, já que a
roda não deslizará, além de direção com tampa para guardar volumes, destinado a crianças
de 2 a 5 anos. Comprimento 66 cm, na cor laranja. Certificado no Inmetro. MARCA:
XALINGO CÓDIGO: 24380
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:       R$ 119,00

Item: 82 Brinquedo recreativo, triciclo, produto de resistente e durável, possibilita as
crianças desenvolvimento da coordenação motora, equilíbrio e atenção, destinado a crianças
de 2 a 5 anos. Comprimento 66,5 cm. Certificado no Inmetro. MARCA: XALINGO
CÓDIGO: 24381
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:        R$ 65,25

Item: 83 Brinquedo recreativo. Triciclo, resistente e confortável, auxilia no desenvolvimen-
to da coordenação motora e do equilíbrio da criança, aparência e cores vivas e com calotas,
possui rodas largas, gerando assim menos esforço para a criança pedalar,  já que a roda não
deslizará, além de direção com tampa para guardar volumes, nas cores rosa e azul destinado
a crianças de 02 a 5 anos. Comprimento 66 cm, certificado no Inmetro MARCA:XALINGO
CÓDIGO: 24382
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:       R$ 110,16

Item: 84 Brinquedo educativo feminino, composto por peça em plástico moldado, pia com
torneirinha, e treze acessórios, panela, talheres, e um forninho com abre e fecha. Medidas
aproximadas de 60x30x58 e peso aproximado de 1400 gramas, embalado em caixa de
papelão micro-ondulada, devidamente aprovado pelo Inmetro. MARCA: CALESITA CÓ-
DIGO: 24383
Quantidade : 250UN     Vlr. Unit:       R$ 117,00     Vlr. Total:        R$ 29.250,00

Item: 85 Brinquedo educativo feminino, composto por peça em plástico moldado, com
reservatório de água, uma pia com torneirinha, e treze acessórios, panela, talheres, e um
forninho com abre e fecha, medidas aproximadas de 60x30x58 e peso aproximado de 1400
embalado em caixa de papelão micro-ondula, devidamente aprovado pelo Inmetro. MAR-
CA: CALESITA CÓDIGO: 24384
Quantidade : 250UN     Vlr. Unit:       R$ 131,00

Item: 86 Brinquedo educativo produzido em plástico moldado em formato de maleta abre
e fecha, com itens de cabelereiro, composto por maleta com rodinhas e com alça retrátil, e
com alça lateral, com conjunto de 9 acessórios sendo pente rosa, escova, alisador de cabelo,
secador de cabelo, pote + 4 acessórios diversos, nas medidas aproximadas de 30x18x40 e
peso aproximado de 1 kg, embalado em caixa de papelão  devidamente aprovado pelo
Inmetro. MARCA:CALESITA  CÓDIGO: 24385
Quantidade : 250UN     Vlr. Unit:       R$ 115,00

Item: 87 Brinquedo educativo conjunto limpeza, composto por peça em plástico moldado,
acompanhando vassoura, rodo, pazinha c/ cabos e balde, peso aprox, de 1230 gramas c/
embalagem, e medidas aprox, de 30x33x65cm, embalagem em papelão devidamente apro-
vado pelo Inmetro MARCA: CALESITA CÓDIGO: 24386
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 44,60

Item: 88 Brinquedo didático, para meninos, composto de um conjunto de aproximado 12
ferramentas embaladas com lacre, alça retrátil, e alça lateral, nas medidas aproximadas de
30x18x43, e peso aproximado de 1100 gramas, embalado em caixa de papelão micro-
ondulado devidamente aprovado pelo Inmetro MARCA: CALESITA CÓDIGO: 24387
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:       R$ 117,00

Item: 89 Brinquedo didático, para meninos, composto de conjunto de ferramentas plásticas,
formando duas frentes, com medidas aproximadas de 52x40x90, e peso aproximado com a
embalagem de 3700 gramas, furadeira, serrote, alicate, chave de cano, martelo, e duas
chaves, uma bancada com 4 pés e reservatório embaixo, embalado em caixa de papelão
micro-ondulado devidamente aprovado pelo Inmetro. MARCA:CALESITA  CÓDIGO:
24388
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:       R$ 210,30

Item: 90 Brinquedo didático, para meninas, nas medidas 65x30x60 e peso aproximado de
2300 gramas com embalagem, acompanha, balança, cesto, verduras, e 4 caixas demonstran-
do a venda em uma feirinha, embalado em caixa de papelão micro-ondulado devidamente
aprovado pelo Inmetro. MARCA: CALESITA CÓDIGO: 24389
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:       R$ 121,00

Item: 91 Brinquedo didático, para praia, com peso aprox, de 1250 gramas com embalagem,
em 5 peças, rastelo, pá, enxada, e balde e suporte com rodinhas, embalado em caixa de
papelão, medidas aprox. de 30x16x65, aprovado pelo Inmetro. MARCA: CALESITA
CÓDIGO: 24390
Quantidade : 400UN     Vlr. Unit:        R$ 61,20

Item: 92 Trator gigante com rodas, embalado em caixa de papelão com viseira original de
fábrica, nas medidas aproximadas de 50cmx28cmx33cm, e embalagem também auxilia e
complementa a brincadeira, tornando-se parte auxiliar do brinquedo acompanha 1 rastel e 1
pá devidamente aprovado pelo Inmetro.MARCA: TILIN CÓDIGO: 24391
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 60,90

Item: 93 Conjunto de brinquedos composto por 01 caminhão e uma retroescavadeira,
acompanhando 01 capacete e 01 pazinha e 1 rastel, embalado em caixa plástica original de
fábrica com visor, devidamente aprovado pelo Inmetro. MARCA: TILIN CÓDIGO: 24392
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 50,85

Item: 94 Carrinho telefone em forma de cachorrinho, nas medidas de comp. 290mm, larg
190mm, alt 180mm, em plástico super colorido com telefone e discador, a cara do carrinho
é em forma de cachorrinho.MARCA: TILIN CÓDIGO: 24393
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 36,00

Item: 95 Trator do pasto, produzido, em plástico nas dimensões de 280x140x160, emba-
lado em caixa original, com acompanhamento de 3 animalzinho da fazenda, poço, vaca, e
carneiro, devidamente aprovado pelo Inmetro.MARCA: TILIN CÓDIGO: 24394
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 58,40

Item: 96 Jeep em plástico, com rodas largas pretas com centro em vermelho, e pára-choque
robusto nas medidas aproximadas de: 48x27x29cm, acompanha uma pazinha, o jeep
apresenta a parte de cima aberta, com protetores, com embalagem redinha, devidamente
aprovado pelo Inmetro MARCA: TILIN CÓDIGO: 24395
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 37,00

Item: 97 Brinquedo carriola, composto por carrinho com roda, em plástico, acompanha 3
pazinhas, e 1 balde, com tamanhos de 73x31x33cm. Aprovado pelo Inmetro MARCA:
TILIN CÓDIGO: 24396
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 57,00

Item: 98 Caçambão em plástico com 06 rodas em tamanho 800mmx320mmx330mm
embalado em caixa de papelão, onde a própria caixa aberta vira brincadeira, acompanha uma
pazinha. Devidamente aprovado pelo Inmetro. MARCA: TILIN CÓDIGO: 24397
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 51,00

Item: 99 Caminhão bombeiro, acompanha 2 bonequinhos, escadas, que se movimentam.
Escada que sai debaixo do carrinho, embalado em saco plástico. MARCA: MERCOTOYS
CÓDIGO: 24398
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 43,78

Item: 100 Caminhão coleta seletiva, produzida em plástico, com 02 bonecos, o carrinho
tem várias peças articuláveis as lixeira se movimentam para botar o lixo no caminhão, nas
cores verde, vermelha e cinza.MARCA:MERCOTOYS  CÓDIGO: 24399
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 44,07

Grupo: 10
Item: 102 Bonecas tipo canguru, recreativa branca, aperte sua barriginha e ela emite sons de
bebê, acompanha bolsinha canguru que você pode carregar seu bebê de tiracolo, de frente e
nas costas. Altura de 430 mm. MARCA:DIVER TOYS  CÓDIGO: 24401
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 49,00

Item: 103 Boneca recreativa emborrachada com lacinho com 335mm de altura, acompanha
uma banheira, embalada em caixa com visor. Caixa tamanho 345x275x125mm.MARCA:
DIVER TOYS CÓDIGO: 24402
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 54,71

Item: 104 Boneca emborrachada, com laço, roupinhas delicadas altura 172 mm, com
acompanhamento de 1 banheirinha, acondicionada em caixa de papelão com visor.MARCA:
MUIDINHA CÓDIGO: 24403
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 21,70

Item: 105 Conjunto de 4 bonecas recreativas, sendo corpo em plástico e cabeça de vinil, as
4 com cores de cabelos diferentes formato terere, e com 4 diferentes vestimentas, todas com
altura de 250mm, embaladas individualmente em caixa de papelão, com certificação do
Inmetro.MARCA: DIVERTOIS CÓDIGO: 24404
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:       R$ 136,55



Página 138 - Ano XV - Edição Nº 1406 - 07 de Janeiro de 2015

Item: 106 Boneca recreativa, altura 360mm  com corpo plástico e cabeça de vinil, acompa-
nha mamadeira e fraldinha, quando dá a mamadeira ela faz pipi, com laço na cabeça,
embalada em caixa de papelão.MARCA:DIVERTOIS  CÓDIGO: 24405
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 49,10

Item: 107 Boneca recreativa branca altura de 370 mm, com corpo emborrachado só apertar
a barriguinha dela que ela fica resmungando igual a um bebê de verdade, com laço na cabeça,
super macia, acompanha roupas, aprovada pelo Inmetro. MARCA: DIVERTOIS CÓDIGO:
24406
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 84,18

Item: 108 Conjunto de 02 bonecas negra e branca, corpo emborrachado macio, com laço e
chupeta, vestidinho com listras rosa, altura de aproximadamente 260mm, embalada em
caixa de papelão, com visor. Aprovado pelo Inmetro.MARCA: DIVERTOIS CÓDIGO:
24408
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 68,83

Item: 109 Conjunto de cinco modelos de carrinhos diferentes. Produzido todos em vinil e
não contendo ftalato, assim o bebê pode brincar a vontade. Embalado em caixinhas indivi-
duais, com formatos de caçamba, fusca, basculante, tanque, camionete, em cores fortes e
atraentes, todos com olhos e rodas robustas arredondadas, Tamanho da caixa 28x38x23cm.
Aprovado pelo Inmetro. MARCA: DIVERTOIS CÓDIGO: 24409
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 86,61

Item: 110 Veículos de brinquedo conjunto com 3 carrinho com formato  robusto sendo
caminhão tanque que solta água de verdade. É só encher com água pela parte superior do
tanque,depois é só abrir a torneirinha e a água sai de verdade.Caminhão Basculante –
acompanha pá e rastelo para você carregar a caçamba do caminhão. Guincho vem com
carrinho no guincho. É só girar a alavanca e descer o carrinho do caminhão.
Cada brinquedo embalado em caixa de papelão com medidas aprox. da caixa 430x220x220mm
e tamanho aproximado de cada brinquedo 36cm, aprovado pelo Inmetro. MARCA:
DIVERTOIS CÓDIGO: 24410
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:       R$ 122,52

Item: 111 Camionete 2 em 1, brinquedo que possibilita a troca da roda, sendo rodas
pequenas e rodas grandes, caixa original de fábrica, acompanha junto ao carro 8 rodas que
podem ser trocadas, caixa original tamanho 418mmx238mmx205mm. Devidamente apro-
vado pelo Inmetro MARCA: DIVERTOIS CÓDIGO: 24411
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:        R$ 40,78

Item: 112 Conjunto de camionetes de orientação segurança composto por 03 camionetes,
nas cores preta (policia), amarela (transito), vermelha (bombeiros). Nas medidas aproxima-
das de 40x15x15 cm sendo bombeiros, policia, transito, a camionete transito acompanha no
mínimo 4  acessórios de orientação do trânsito (placas,) a camionete trânsito e polícia o
giroflex acende. Devidamente aprovado pelo Inmetro. MARCA: DIVERTOIS CÓDIGO:
24412
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:       R$ 145,90

Item: 113 Educação no Trânsito – Conjunto confeccionado em MDF, contendo 14 placas de
trânsito, impresso em silk-screen, medindo 200x200mm cada, 15 suportes de 500mm de
altura, 01 semáforo elétrico com leds de alta
luminosidade, controle remoto por fios medindo 04 metros, bateria de 09 volts e chave
seletora com 03 funções. Acondicionado em caixa de papelão. MARCA: CARLU CÓDI-
GO: 24413
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:       R$ 114,01

Item: 114 Alfabeto recortado com 26 letras em MDF, com 10cm de altura cada. Estimula o
aprendizado das letras e formação de palavras. Recomendado para crianças a partir de 4 anos
de idade. Embalagem Plástica. MARCA:CBRINK  CÓDIGO: 24414
Quantidade : 160UN     Vlr. Unit:        R$ 44,44

Item: 115 Brinquedo educativos sensoriais com 10 peças de diversos tamanhos e formas,
como: cilindros, retangulares e triangulares, confeccionados em Espumas 100 % Poliuretano
(P.U.), revestidos com Plástico Bagunzitolavável colorido (Lona Semi-Sintética e com
tramas de nylon no verso), sendo: 02 triângulos de 13,5 x 20 x 29 cm; 02 cilindros de 19
cm de diâmetro e 30 cm de altura; 02 meio cilindros de 19 cm de diâmetro e 29 cm de altura;
02 retângulos de 29 x 39 cm; 02 bases retangulares calvas de 40 x 19 cm. Caixa de Papelão
250g (Caixa Master), lacrado com fita adesiva acrílica transparente em processo de impres-
são de Serigrafia (silk-screen). Produto com certificação do INMETRO. Idade: a partir de 3
anos. MARCA: CBRINK CÓDIGO: 24415
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:       R$ 124,40

Item: 116 Calça sensorial. Confeccionado em Espumas 100 % Poliuretano (P.U.), acoplados
em uma sacola de T.N.T. (Tecido Não Tecido), revestidos com Plástico Bagunzito lavável
colorido (Lona Semi-Sintética e com tramas de nylon no verso) com zíper na parte superior
da calça, medindo 45 cm x 1m. Embalagem de Plástico Encolhível de Película de PVC
(Policloreto de Polivinila), sela, corta e encolhe em processo de Termo Encolhimento.
Produto com certificação do INMETRO.
Idade: a partir de 3 anos. MARCA: CBRINK CÓDIGO: 24416
Quantidade : 60UN      Vlr. Unit:       R$ 135,91

Item: 117 Conjunto com 9 bonecas recreativas, sendo 6 bonecas brancas, e 02 bonecas
negras, as bonecas formam um conjunto com vestimentas diferentes, sendo: a) 1 com
vestimenta de pijama, b) 1 de praia com toca e laço, c) 4 bonecas com vestidinhos temas
diferentes, d) 02 bonecas negras com saia, e) 01 com biquíni, nas medidas mínimas de altura
19mm, devidamente aprovado pelo Inmetro. MARCA: CARLU CÓDIGO: 24420
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:       R$ 121,60

VIGÊNCIA: 10/02/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 144/2013 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 001/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:
Grupo: 1
Item: 3 Aparelho de encadernação para 20 vias e 60 furos
- Capacidade de furação mínima: 20 folhas de 75g
- 3 posições em 60 furos
- Pintura eletrostática, com maior resistência contra riscos
- Punção e matriz em aço temperado e escalonado para obter maior capacidade de corte e
menos esforço
- Lixeira traseira com capacidade mínima de 0,6 litros
- Apoio de borracha para maior resistência
- Alavanca de acionamento excêntrico
- Dimensões aproximadas: Altura: 210mm X Largura: 450mm X Comprimento: 410mm
- Material: aço, alumínio, outros
- Diâmetro das punções: 04mm
- Espaço entre as punções: 02mm
- Passo: 06mm
- Peso aproximado: 14,5 kg
MARCA: LASSANE CÓDIGO: 24271
Quantidade : 11UN      Vlr. Unit:       R$ 478,54

Grupo: 2
Item: 44 GIZ ESCOLAR BRANCO. CILÍNDRICO, PLASTIFICADO, ANTIALÉRGICO,
NÃO TÓXICO, NÃO SUJA AS MÃOS, NÃO ESPALHA PÓ,  ESCREVE MACIO.
COMPRIMENTO 82MM, DIÂMETRO 11 MM (COM VARIAÇÃO DE ATÉ 5% NAS
MEDIDAS). EMBALAGEM: CAIXA COM 40 CAIXAS DE 50 PALIT OS CADA.
MARCA: ZIG GIZ CÓDIGO: 15125
Quantidade : 500CX     Vlr. Unit:        R$ 43,00

Item: 45 GIZ  ESCOLAR COLORIDO. CILÍNDRICO, PLASTIFICADO,
ANTIALÉRGICO, NÃO TÓXICO, NÃO SUJA AS MÃOS, NÃO ESPALHA PÓ, ES-
CREVE MACIO. COMPRIMENTO 82MM, DIÂMETRO 11MM (COM VARIAÇÃO
DE ATÉ 5% NAS MEDIDAS). EMBALAGEM: CAIXA COM 40 CAIXAS DE 50
PALIT OS CADA.
MARCA: CÓDIGO: 1ZIG GIZ 5126
Quantidade : 250CX     Vlr. Unit:        R$ 49,00

Grupo: 3
Item: 14 CANETA HIDROGRÁFICA COM PONTA GROSSA AZUL, CORPO PLÁSTI-
CO RÍGIDO.
MARCA: LEO E LEO CÓDIGO: 12252
Quantidade : 7.850UN   Vlr. Unit:         R$ 0,47

Item: 15 CANETA HIDROGRÁFICA COM PONTA GROSSA PRETA, CORPO PLÁS-
TICO RÍGIDO.
MARCA: EO E LEO CÓDIGO: 12253
Quantidade : 7.830UN   Vlr. Unit:         R$ 0,47

Item: 16 CANETA HIDROGRÁFICA COM PONTA GROSSA VERMELHA, CORPO
PLÁSTICO RÍGIDO.
MARCA: EO E LEO CÓDIGO: 12255
Quantidade : 7.050UN   Vlr. Unit:         R$ 0,46

Item: 17 CANETA MARCA TEXTO COR LUMINOSA AMARELA, CORPO EM PRE-
TO, TAMPA NA COR DA TINTA COM 14 CM DE COMPRIMENTO (COM VARIA-
ÇÃO DE ATÉ 5% NA MEDIDA).
MARCA: MASTERPRINT CÓDIGO: 8983
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Quantidade : 7.060UN   Vlr. Unit:         R$ 0,48

Item: 18 CANETA MARCA TEXTO COR LUMINOSA VERDE, CORPO EM PRETO,
TAMPA NA COR DA TINTA COM 14 CM DE COMPRIMENTO (COM VARIAÇÃO
DE ATÉ 5% NA MEDIDA).
MARCA: MASTERPRINT CÓDIGO: 8987
Quantidade : 6.920UN   Vlr. Unit:         R$ 0,48

Grupo: 4
Item: 19 CANETA PARA QUADRO BRANCO COR AZUL , TINTA A BASE DE
ÁLCOOL, COM SECAGEM RÁPIDA, FÁCIL REMOÇÃO COM FLANELA OU
APAGADOR DE FELTRO ,TAMPA ESTRIADA E COM CLIPS PARA BOLSO, COR
VERMELHA, RECARREGÁVEL. APROVADO PELO INMETRO
MARCA: COMPACTOR CÓDIGO: 24159
Quantidade : 80.601UN  Vlr. Unit:         R$ 1,12

Item: 20 CANETA PARA QUADRO BRANCO COR PRETA , TINTA A BASE DE
ÁLCOOL, COM SECAGEM RÁPIDA, FÁCIL REMOÇÃO COM FLANELA OU
APAGADOR DE FELTRO ,TAMPA ESTRIADA E COM CLIPS PARA BOLSO, COR
VERMELHA, RECARREGÁVEL. APROVADO PELO INMETRO
MARCA: CÓDIGO: COMPACTOR 24160
Quantidade : 80.615UN  Vlr. Unit:         R$ 1,13

Item: 21 CANETA PARA QUADRO BRANCO COR VERDE , TINTA A BASE DE
ÁLCOOL, COM SECAGEM RÁPIDA, FÁCIL REMOÇÃO COM FLANELA OU
APAGADOR DE FELTRO ,TAMPA ESTRIADA E COM CLIPS PARA BOLSO, COR
VERMELHA, RECARREGÁVEL. APROVADO PELO INMETRO
MARCA: COMPACTOR CÓDIGO: 24161
Quantidade : 30.531UN  Vlr. Unit:         R$ 1,12

Item: 22 CANETA PARA QUADRO BRANCO COR VERMELHA , TINTA A BASE DE
ÁLCOOL, COM SECAGEM RÁPIDA, FÁCIL REMOÇÃO COM FLANELA OU
APAGADOR DE FELTRO ,TAMPA ESTRIADA E COM CLIPS PARA BOLSO, COR
VERMELHA, RECARREGÁVEL. APROVADO PELO INMETRO
MARCA: COMPACTOR CÓDIGO: 24162
Quantidade : 30.595UN  Vlr. Unit:         R$ 1,13

Item: 23 CANETA PARA RETROPROJETOR CORPO PRETO, COM PONTA N 01MM,
PARA SER ESCRITA EM PLASTICO E CD, NA COR AZUL, TAMPA NA COR DA
TINTA.
MARCA: CIS CÓDIGO: 8992
Quantidade : 5.415UN   Vlr. Unit:         R$ 1,05

Item: 24 CANETA PARA RETROPROJETOR CORPO PRETO, COM PONTA N 01MM,
PARA SER ESCRITA EM PLASTICO E CD, NA COR PRETA, TAMPA NA COR DA
TINTA.
MARCA: CIS CÓDIGO: 8993
Quantidade : 5.470UN   Vlr. Unit:         R$ 1,03

Item: 25 CANETA PARA RETROPROJETOR CORPO PRETO, COM PONTA N 01MM,
PARA SER ESCRITA EM PLASTICO E CD, NA COR VERMELHA, TAMPA NA COR
DA TINTA.
MARCA: CIS CÓDIGO: 8995
Quantidade : 3.389UN   Vlr. Unit:         R$ 1,03

Grupo: 6
Item: 47 LAPISEIRA - GRAFITE MEDINDO 0,5MM, PONTA EM METAL.
MARCA: LYKE CÓDIGO: 1837
Quantidade : 130UN     Vlr. Unit:         R$ 2,60

Item: 48 LAPISEIRA GRAFITE MEDINDO 0,7MM, PONTA EM METAL.
MARCA: LYKE  CÓDIGO: 1838
Quantidade : 120UN     Vlr. Unit:         R$ 2,60

Item: 49 LAPIS FORMATO SEXTAVADO, MINA 6B PRETA, MEDINDO 170MM.
MARCA:  TRIS CÓDIGO: 9006
Quantidade : 650UN     Vlr. Unit:         R$ 0,50

Item: 50 LAPIS, MINA PRETA Nº2, MEDINDO 170 MM, SEXTAVADO, EM MADEI-
RA NATURAL REFLORESTADA, APROVADO PELO INMETRO. DEVE POSSUIR
SELO SERFLOR OU OUTRA CERTIFICAÇÃO EQUIVALENTE, CONFORME ES-
TADO DE ORIGEM.
MARCA: LABRA CÓDIGO: 24176
Quantidade : 153.800 Vlr Unit:         R$ 0,15

Item: 51 LAPIS REDONDO COM BORRACHA NA PARTE SUPERIOR, MINA PRETA
Nº2, MEDINDO 170 MM.
MARCA:  LEONORA CÓDIGO: 8961
Quantidade : 2.812UN   Vlr. Unit:         R$ 0,23

Item: 52 LAPIS REDONDO SEM BORRACHA NA PARTE SUPERIOR, MINA PRETA

Nº2, MEDINDO 170 MM.
MARCA: LEONORA CÓDIGO: 8960
Quantidade : 3.750UN   Vlr. Unit:         R$ 0,16

Grupo: 7
Item: 26 CANETINHA HIDROGRAFICA CAIXA CONTENDO 12 UNIDADES EM
CORES DIFERENTES
PONTA DE POLIÉSTER, CORPO OPACO OU BRILHANTE, PONTA MÉDIA RESIS-
TENTE QUE NÃO ACALCA, TINTA LAVÁVEL, COM DIÂMETRO MÍNIMO DE 08
MM E COMPRIMENTO DE 140MM, A TAMPA DEVE SER VENTILADA. A BARRA
INTERNA DA CANETINHA DEVERÁ POSSUIR CONSTITUIÇÃO UNIFORME, SER
ISENTA DE IMPUREZAS, APRESENTAR BOA PIGMENTAÇÃO, SER MACIA, COM
ALTO PODER DE COBERTURA E SER ATÓXICA. COMPOSIÇÃO RESINA
TERMOPLÁSTICA, ÁGUA, CORANTES, UMECTANTES, DEVE POSSUIR
CERTIFICAÇÃO PELO INMETRO. CADA CANETINHA DEVE TRAZER A MARCA
DO FABRICANTE.
MARCA: LEONORA CÓDIGO: 24158
Quantidade : 12.865JG  Vlr. Unit:         R$ 1,60

Item: 43 ESTOJO CANETÃO HIDROGRÁFICA, COLOR 250, NÃO TÓXICA PARA
MARCAR, ESCREVER E DESENHAR CONTENDO 06 CORES, (PRETO, AMARE-
LO, AZUL, VERDE, MARROM, VERMELHO), COM REGISTRO NO INMETRO.
MARCA: LEONORA CÓDIGO: 1703
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:         R$ 3,25

Grupo: 9
Item: 61 TESOURA BASE DE CORTE 8 CM, LÂMINA INOX, CABO
POLIPROPILENO, MEDINDO 21CM NO TOTAL
MARCA: LYKE CÓDIGO: 2141
Quantidade : 1.135UN   Vlr. Unit:         R$ 3,60

Item: 62 TESOURA DE AÇO INOX AMOLÁVEL  PEQUENA SEM PONTA, MEDINDO
13CM (COM VARIAÇÃO DE ATÉ 5% NA MEDIDA), CABO PLÁSTICO, LÂMINA
COM ESPESSURA ENTRE 1,0 MM E 1,5 MM, COM APROVAÇÃO INMETRO.
MARCA:  MERCOSUL CÓDIGO: 24186
Quantidade : 60.760UN  Vlr. Unit:         R$ 0,52

Item: 63 TESOURA DE PICOTAR. PONTO VERMELHO. 08 POLEGADAS E MEIA,
COM 21 CM. CABO DE POLIESTILENO.
MARCA: MUNDIAL CÓDIGO: 2142
Quantidade : 626UN     Vlr. Unit:        R$ 22,00

Item: 64 TESOURA GRANDE (15 1/2) CABO PRETO (PARA TECIDO)
MARCA: ACRILEX CÓDIGO: 17346
Quantidade : 1.303UN   Vlr. Unit:         R$ 3,00

Item: 65 TESOURA GRANDE (9 ½) CABO PRETO
MARCA: GOLLER CÓDIGO:2143
Quantidade : 298UN     Vlr. Unit:         R$ 4,50

Item: 66 TESOURA , LAMINA  EM AÇO INOX DE 10 POLEGADAS, CABO EM
POLIPROPILENO EMBORRACHADO, ESPESSURA DA LAMINA DE 3 MM
MARCA: GOLLER CÓDIGO:24187
Quantidade : 6.273UN   Vlr. Unit:         R$ 3,65

Grupo: 10
Item: 36 ENVELOPE OFÍCIO 23,9 X 11,4 CM NA COR BRANCO COM ABA PARA
FECHAR, COM 63 GRAMAS. CAIXA COM 1000 UNIDADES
MARCA: FORONI CÓDIGO: 1689
Quantidade : 1.139CX   Vlr. Unit:        R$ 20,00

Item: 37 ENVELOPE OFÍCIO BRANCO 22X14 CM CAIXA COM 250 UNIDADES
MARCA: FORONI CÓDIGO: 23544
Quantidade : 112CX     Vlr. Unit:        R$ 25,00

Item: 38 ENVELOPE OFÍCIO BRANCO 24X16 CM CAIXA COM 250 UNIDADES
MARCA: FORONI CÓDIGO: 23545
Quantidade : 62CX      Vlr. Unit:        R$ 26,00

Item: 39 ENVELOPE OFÍCIO BRANCO 34X25 CM CAIXA COM 250 UNIDADES
MARCA: FORONI CÓDIGO: 23546
Quantidade : 267CX     Vlr. Unit:        R$ 39,00

Item: 40 ENVELOPE SACO KRAFT 17 X 25 CM - CAIXA COM 250 UNIDADES
MARCA: FORONI CÓDIGO: 1695
Quantidade : 1.288CX   Vlr. Unit:        R$ 15,80

Item: 41 ENVELOPE SACO KRAFT 22 X 32 CM - CAIXA COM 250 UNIDADES
MARCA:FORONI  CÓDIGO: 1696
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Quantidade : 194CX     Vlr. Unit:        R$ 20,90

Item: 42 ENVELOPE SACO KRAFT 25 X 35 CM - CAIXA COM 250 UNIDADES
MARCA: FORONI CÓDIGO: 1697
Quantidade : 193CX     Vlr. Unit:        R$ 23,00

Grupo: 11
Item: 1 APAGADOR PARA QUADRO BRANCO, COM BASE DE PLÁSTICO RE-
FORÇADO, FELTRO SUPER MACIO E RESISTENTE, MEDIDA 15x6 CM, REFIL
SUBSTITUÍVEL.
MARCA: STALO CÓDIGO: 24147
Quantidade : 6.324UN   Vlr. Unit:         R$ 1,90

Item: 2 APAGADOR PARA QUADRO DE GIZ COM CAIXINHA EM MADEIRA,
MEDINDO 18CM DE COMPRIMENTO, 07CM DE LARGURA E 05CM DE ALTURA,
EM MADEIRA DE MDF
MARCA: STALO CÓDIGO: 1575
Quantidade : 500UN     Vlr. Unit:         R$ 1,88

Item: 53 LIMPADOR DE QUADRO BRANCO LÍQUIDO ESPECIALMENTE FORMU-
LADO PARA REMOVER INSTANTANEAMENTE MANCHAS,RESÍDUO E SUJEI-
RAS DEIXADAS POR MARCADORES EM GERAL. EMBALAGEM  KIT COM 1
LIMPADOR DE 60ML ,   1 FLANELA APROPRIADA, SEM ESSÊNCIAS NEM
PERFUMES.
MARCA: STALO CÓDIGO: 24181
Quantidade : 8.138UN   Vlr. Unit:         R$ 4,65

Grupo: 12
Item: 54 MASSA DE MODELAR MACIA COM 12 CORES. . ESTOJO COM 12
CORES, COM PESO MÍNIMO DE 200G, A BASE DE CARBOIDRATOS DE CERE-
AIS, ÁGUA, GLÚTEN, CLORETO DE SÓDIO, PROPILPARABENO, AROMA,
ADITIVOS E PIGMENTOS. MASSA COM TEXTURA SUPER MACIA, EXCELEN-
TE CONSISTÊNCIA
MARCA: ACRILEX CÓDIGO: 24178
Quantidade : 18.020CX  Vlr. Unit:         R$ 1,42

Grupo: 13
Item: 27 COLA BASTAO COM 21 GRAMAS PARA COLAR PAPÉIS, CARTOLINAS,
FOTOS E TECIDOS. COMPOSIÇÃO - LAVÁVEL, FÓRMULA À BASE DE ÁGUA,
NÃO TÓXICA
MARCA: LEONORA CÓDIGO: 1661
Quantidade : 1.482UN   Vlr. Unit:         R$ 0,95

Item: 28 COLA BRANCA EMBALAGEM COM 1 KG
COM INDICAÇÃO PARA COLAGEM DE MADEIRAS, LAMINADOS PLÁSTICOS,
PAPEL, PAPELÃO E MATERIAIS POROSOS EM GERAL - ADESIVO VINÍLICO
DISPERSO EM ÁGUA, DE COR BRANCA, ODOR CARACTERÍSTICO E MÉDIA
VISCOSIDADE, DE ALTA RESISTÊNCIA AO DESCOLAMENTO, PRONTO PARA
USO, NÃO DEVENDO SER DILUÍDO EM ÁGUA NO MOMENTO DA APLICAÇÃO.
PRAZO DE VALIDADE DE 24 MESES. COM REGISTRO NO INMETRO.
MARCA: PIRATININGA CÓDIGO: 1662
Quantidade : 1.680KG   Vlr. Unit:         R$ 4,00

Item: 29 COLA BRANCA ESCOLAR, COMPOSIÇÃO: ACETATO DE POLIVINILA,
ÁGUA E PRESERVANTE, NÃO TÓXICA, LAVAVEL TUBO COM 90 GR. COM
REGISTRO NO INMETRO,
MARCA: PIRATININGA CÓDIGO: 8962
Quantidade : 10.210UN  Vlr. Unit:         R$ 0,80

Item: 30 COLA BRANCA ESCOLAR, COMPOSIÇÃO: ACETATO DE POLIVINILA,
ÁGUA E PRESERVANTE, NÃO TÓXICA, LAVÁVEL TUBO CONTENDO 500 GRA-
MAS. COM REGISTRO NO INMETRO.
MARCA: PIRATININGA CÓDIGO: 9001
Quantidade : 226UN     Vlr. Unit:         R$ 4,25

Item: 31 COLA INSTANTÂNEA COM 5 GRAMAS, FRASCO RÍGIDO E BICO LON-
GO
MARCA: TEKBOND CÓDIGO: 1672
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:         R$ 3,80

Item: 32 COLA QUENTE EM BASTÃO TRANSPARENTE, ESPESSURA 11,2MM X
300MM. Pct. de 500 gramas. Composição EVA e resina taquificante. Ponto de amoleci-
mento 91º. Densidade 0,94 A 0,96 G/Cm³.
MARCA: RENDICOLA CÓDIGO: 21115
Quantidade : 2.070PCT  Vlr. Unit:        R$ 11,00

Item: 33 COLA QUENTE TRANSPARENTE, FINA, PARA PISTOLAS, MEDINDO
APROXIMADAMENTE 30 CM. PACOTE CONTENDO 100 BASTÕES.
MARCA: RENDICOLA CÓDIGO: 1670
Quantidade : 120PCT    Vlr. Unit:        R$ 14,50

Item: 34 COLA QUENTE TRANSPARENTE, GROSSA, PARA PISTOLAS, MEDIN-
DO APROXIMADAMENTE 30 CM. PACOTE CONTENDO 50 BASTÕES.
MARCA: RENDICOLA CÓDIGO: 1671
Quantidade : 131PCT    Vlr. Unit:        R$ 14,50

Item: 35 COLA TRANSPARENTE COM 100G
PARA COLAR PAPEL CARTOLINA, CARTÃO, ETC COMPOSIÇÃO: RESINA DE
PVA E ÁGUA, PRODUTO ATÓXICO; FRASCO PET RETANGULAR, BICO
APLICADOR ECONÔMICO, TAMPA EM POLIPROPILENO COM TRÊS RESPIRO.
O PRODUTO DEVE SER PLASTIFICANTE, COM ALTO PODER DE COLAGEM,
ISENTO DE CARGAS MINERAIS E SUBSTÂNCIAS NOCIVAS À SAÚDE, ATÓXICO
E INÓCUO, QUE APÓS A SECAGEM APRESENTE UM FILME TRANSPARENTE,
DE ACORDO COM A NORMA ASTM D4236, NO ROTULO DEVERÁ CONTER,
NOME DO FORNECEDOR, ENDEREÇO, E QUÍMICO RESPONSÁVEL, COM VALI-
DADE MÍNIMA  DE 24 MESES A CONTAR A DATA DE ENTREGA.
MARCA: ACRILEX CÓDIGO: 24167
Quantidade : 50.265UN  Vlr. Unit:         R$ 1,00

Item: 59 PISTOLA DE COLA QUENTE. APARELHO PISTOLA GRANDE PARA REFIL
GROSSO.APARELHO BIVOLT
MARCA: AZZA CÓDIGO: 2073
Quantidade : 1.591UN   Vlr. Unit:         R$ 8,95

Item: 60 PISTOLA DE COLA QUENTE PEQUENA PARA REFIL FINO APARELHO
BIVOLT
MARCA: WESTERN CÓDIGO: 2072
Quantidade : 220UN     Vlr. Unit:         R$ 7,50

Grupo: 14
Item: 4 CADERNO DE DESENHO Tamanho 21x30 cm. Capa frente cartão triplex 280g,
cor 4x1 – capa verso cartão triplex 280g cor 4x1. Deverá conter na contracapa frente a letra
do hino nacional e na contracapa verso o hino do município de Itajaí. Miolo 96 páginas,
papel ofet 75g cor 0x0. Acabamento espiral arame revestido na cor que melhor combinar
com a capa, acabamento do espiral coilupe
Dobra: capa personalizada, fotos, e textos serão fornecidos pela Secretaria de Educação, arte
e prova print pela empresa contratada.
MARCA: MORAES CÓDIGO: 8947
Quantidade : 50.350UN  Vlr. Unit:         R$ 1,89

Grupo: 15
Item: 5 CADERNO UNIVERSITÁRIO
Caderno capa dura, 200 folhas medindo 202X275 mm. Primeira folha deverá ter os dados
pessoais e horários e no verso da folha o calendário de 2014 do Município de Itajaí cedido
pela Secretaria Municipal de Educação em folha gramatura 220. Deverá conter na contracapa
frente, a letra do hino nacional e na contracapa verso a letra do hino do município de Itajaí.
Capa frente 4x1e cartão 2mm revestido em papel couche 170g, capa com laminação fosca e
verniz localizado, guarda impressa em ofser 150g – capa verso, 4x1 cor, cartão 2mm
revestido em papel couche 170g com laminação fosca e verniz localizado. Guarda impressa
em ofset 150g, miolo 205x275mm papel ofset 63g, 404 páginas (10 matérias com separadores
de matéria 2x0 cor) sendo 4 páginas 4x4 cor em couche fosco 120g, 400 páginas 2x2 cor,
acabamento espiral arame revestido com dobra coilupe cor a decidir. Capa e Miolo Persona-
lizados, fotos e textos será fornecido pela Secretaria de Educação, arte e prova print pela
empresa contratada.
MARCA: CAJOMA CÓDIGO: 1595
Quantidade : 31.240UN  Vlr. Unit:         R$ 5,69

Item: 6 CADERNO UNIVERSITARIO UMA MATERIA 205 X 280, 96 FOLHAS, EM
ASPIRAL.
MARCA: CAJOMA CÓDIGO: 1596
Quantidade : 1.625UN   Vlr. Unit:         R$ 2,19

Grupo: 16
Item: 8 CANETA ESFEROGRAFICA - COR AZUL, ESCRITA GROSSA, ESFERA EM
TUNGSTÊNIO, CORPO TRANSPARENTE COM APROXIMADAMENTE 14 CM,
TAMPA ARREDONDADA NA COR DA TINTA.
MARCA: SLIN CÓDIGO: 8982
Quantidade : 17.450UN  Vlr. Unit:         R$ 0,25

Item: 9 CANETA ESFEROGRAFICA - COR PRETA, ESCRITA GROSSA ESFERA EM
TUNGSTÊNIO, CORPO TRANSPARENTE COM APROXIMADAMENTE 14 CM,
TAMPA ARREDONDADA NA COR DA TINTA.
MARCA: SLIN CÓDIGO: 8980
Quantidade : 16.250UN  Vlr. Unit:         R$ 0,24

Item: 10 CANETA ESFEROGRAFICA - COR VERMELHA, ESCRITA GROSSA, ES-
FERA EM TUNGSTÊNIO, CORPO TRANSPARENTE COM APROXIMADAMENTE
14 CM, TAMPA ARREDONDADA NA COR DA TINTA.
MARCA: SLIN  CÓDIGO: 8981
Quantidade : 10.550UN  Vlr. Unit:         R$ 0,24

Item: 11 CANETA ESFEROGRÁFICA, TINTA COR AZUL CORPO ÚNICO EM PLÁS-
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TICO TRANSPARENTE RESISTENTE E SEXTAVADO, COM RESPIRO SEM PAR-
TES ROSQUEÁVEIS, PONTA COM ESFERA DE TUNGSTÊNIO, ESCRITA FINA 0,7
MM, CARGA E TAMPA CONECTADA AO CORPO POR ENCAIXE.
MARCA: INJEXPEN CÓDIGO: 24157
Quantidade : 80.750UN  Vlr. Unit:         R$ 0,24

Item: 12 CANETA ESFEROGRÁFICA, TINTA COR PRETA CORPO ÚNICO EM
PLÁSTICO TRANSPARENTE RESISTENTE E SEXTAVADO, COM RESPIRO SEM
PARTES ROSQUEÁVEIS, PONTA COM ESFERA DE TUNGSTÊNIO, ESCRITA FINA
0,7 MM, CARGA E TAMPA CONECTADA AO CORPO POR ENCAIXE.
MARCA: INJEXPEN CÓDIGO: 24156
Quantidade : 38.850UN  Vlr. Unit:         R$ 0,25

Item: 13 CANETA ESFEROGRÁFICA, TINTA COR VERMELHA CORPO ÚNICO EM
PLÁSTICO TRANSPARENTE RESISTENTE E SEXTAVADO, COM RESPIRO SEM
PARTES ROSQUEÁVEIS, PONTA COM ESFERA DE TUNGSTÊNIO, ESCRITA FINA
0,7 MM, CARGA E TAMPA CONECTADA AO CORPO POR ENCAIXE.
MARCA: INJEXPEN CÓDIGO: 24155
Quantidade : 24.650UN  Vlr. Unit:         R$ 0,25

VIGÊNCIA: 03/02/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 146/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 128/2014– AQUISIÇÃO DE LADRILHO HIDRÁULICO para
atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município
de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão,
a saber:

Descrição        Quant.: 30.000M²         Vlr. Unit.        R$ 30,00
Item: 1 LADRILHO HIDRÁULICO
a) PRENSADO AUTOMATICAMENTE À PELO MENOS 70 TONELADAS;
b) DIMENSÕES: 40CM DE LARGURA POR 40CM DE COMPRIMENTO, ES-
PESSURA 2,7CM, RENDIMENTO DE 6,25 PÇ/M², PESANDO APROXIMADAMEN-
TE 8,6KG/PÇ.
c) CONTEM RANHURAS E SULCOS, SENDO A PROFUNDIDADE DOS
MESMOS DA ORDEM DE 0,7 MM;
d) PARA FORMAÇÃO DAS CORES É UTILIZADO PIGMENTAÇÃO DE PRI-
MEIRA QUALIDADE, AS TONALIDADES SERÃO AJUSTADAS CONFORME PRO-
JETO;
e) O PISO SEGUE AS NORMAS DA ABNT – 9457, QUE COMPROVA SUA
DUREZA EM TESTE (PISTA DE 1000 METROS DESGASTE < OU = 3 MM E PISTA
DE 500 METROS DESGASTE < OU = 2 MM). O PISO TAMBÉM SEGUE A NORMA
ACIMA QUANTO À RUPTURA E A FLEXÃO COM A SEGUINTE FÓRMULA > OU
= 4,6 INDIVIDUAL, OU > OU = 5,0 MPE, COM COMPROVAÇÃO NOS MOLDES DA
LETRA ANTERIOR;
f) CORES DIVERSAS.
MARCA: IVAI CÓDIGO:26368

Descrição        Quant.: 8.000M²          Vlr. Unit.        R$ 35,00
Item: 2 LADRILHO HIDRÁULICO PODOTATIL
a) PRENSADO AUTOMATICAMENTE À PELO MENOS 70 TONELADAS;
b) DIMENSÕES: 40CM DE LARGURA POR 40CM DE COMPRIMENTO, ES-
PESSURA 2,7CM, RENDIMENTO DE 6,25 PÇ/M², PESANDO APROXIMADAMEN-
TE 8,6KG/PÇ.
c) CONTEM RANHURAS E SULCOS, SENDO A PROFUNDIDADE DOS
MESMOS DA ORDEM DE 0,7 MM;
d) PARA FORMAÇÃO DAS CORES É UTILIZADO PIGMENTAÇÃO DE PRI-
MEIRA QUALIDADE, AS TONALIDADES SERÃO AJUSTADAS CONFORME PRO-
JETO;
e) O PISO SEGUE AS NORMAS DA ABNT – 9457, QUE COMPROVA SUA
DUREZA EM TESTE (PISTA DE 1000 METROS DESGASTE < OU = 3 MM E PISTA
DE 500 METROS DESGASTE < OU = 2 MM). O PISO TAMBÉM SEGUE A NORMA
ACIMA QUANTO À RUPTURA E A FLEXÃO COM A SEGUINTE FÓRMULA > OU
= 4,6 INDIVIDUAL, OU > OU = 5,0 MPE, COM COMPROVAÇÃO NOS MOLDES DA
LETRA ANTERIOR.
MARCA:  IVAI CÓDIGO: 26369

Descrição        Quant.: 2.000M²          Vlr. Unit.        R$ 35,00
Item: 3 LADRILHO HIDRÁULICO GUIA ALERTA
a) PRENSADO AUTOMATICAMENTE À PELO MENOS 70 TONELADAS;
b) DIMENSÕES: 40CM DE LARGURA POR 40CM DE COMPRIMENTO, ES-
PESSURA 2,7CM, RENDIMENTO DE 6,25 PÇ/M², PESANDO APROXIMADAMEN-
TE 8,6KG/PÇ.
c) CONTEM RANHURAS E SULCOS, SENDO A PROFUNDIDADE DOS

MESMOS DA ORDEM DE 0,7 MM;
d) PARA FORMAÇÃO DAS CORES É UTILIZADO PIGMENTAÇÃO DE PRI-
MEIRA QUALIDADE, AS TONALIDADES SERÃO AJUSTADAS CONFORME PRO-
JETO;
e) O PISO SEGUE AS NORMAS DA ABNT – 9457, QUE COMPROVA SUA
DUREZA EM TESTE (PISTA DE 1000 METROS DESGASTE < OU = 3 MM E PISTA
DE 500 METROS DESGASTE < OU = 2 MM). O PISO TAMBÉM SEGUE A NORMA
ACIMA QUANTO À RUPTURA E A FLEXÃO COM A SEGUINTE FÓRMULA > OU
= 4,6 INDIVIDUAL, OU > OU = 5,0 MPE, COM COMPROVAÇÃO NOS MOLDES DA
LETRA ANTERIOR.
MARCA:  IVAI CÓDIGO:26370

VIGÊNCIA: 01/10/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 147/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 127/2014– AQUISIÇÃO DE LUMINÁRIAS para atender a demanda
das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo
período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 3.000UN          Vlr. Unit.        R$ 235,00
Item: 1 LUMINÁRIA PÚBLICA PARA LITORAL
FECHADA INTEGRADA, CORPO ÚNICO EM LIGA DE ALUMÍNIO INJETADO,
PARA LÂMPADA VAPOR DE SÓDIO A ALTA PRESSÃO OU MULTIVAPORES ME-
TÁLICOS DE 150W, SOQUETE E-40, COM BASE (TOMADA) PARA RELÉ, COM
ALOJAMENTO PARA EQUIPAMENTOS AUXILIARES (REATOR, CAPACITOR,
IGNITOR), PINTURA ELETROSTÁTICA EM POLIÉSTER EM PÓ. A TAMPA DEVE-
RÁ MANTER-SE LIGADA À BASE QUANDO ABERTA E TER UM DISPOSITIVO
QUE A MANTENHA ASSIM PARA MANUTENÇÃO. O ACESSO AO ALOJAMENTO
PARA EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS (REATOR, CAPACITOR, IGNITOR) DEVE-
RÁ SER REALIZADO PELA PARTE SUPERIOR DA LUMINÁRIA. O REFLETOR
DEVERÁ SER EM CHAPA DE ALUMÍNIO, ABRILHANTADO, ANODIZADO E SE-
LADO, DIFUSOR EM VIDRO POLI-CURVO TEMPERADO. DEVERÁ POSSUIR
SISTEMA DE FIXAÇÃO LATERAL PARA TUBOS DE 48.3 MM DE DIÂMETRO.
PINTADA NA COR AZUL ROYAL RAL 5010. DEVERÁ APRESENTAR ARQUIVOS
IES E CURVAS FOTOMÉTRICAS. GRAU DE PROTEÇÃO TANTO PARA CORPO
ÓTICO QUANTO PARA O ALOJAMENTO DE EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS IP66.
DEVERÁ APRESENTAR ENSAIO DE ESTANQUEIDADE COM O RELÊ COMPRO-
VANDO IP66, FORNECIDOS POR LABORATÓRIO ACREDITADO JUNTO AO
INMETRO. FORNECIDA COM REATOR ELETROMAGNÉTICO PARA LÂMPA-
DAS DE VAPOR DE SÓDIO ALTA PRESSÃO E MULTIVAPORES METÁLICOS
150W, INTERNO, PARA REDE 220V, COM IGNITOR INTEGRADO, FATOR DE
POTÊNCIA ?0,92; DEVERÁ USAR CAPACITOR “TIPO A” CONFORME NBR IEC
61.048; DEVERÁ SER FORNECIDO EM KIT (REATOR + IGNITOR + CAPACITOR)
MONTADO COM CONECTOR UNIVERSAL MATE-N-LOCK FÊMEA; DEVERÁ
POSSUIR A ENCE (ETIQUETA NACIONAL DE CONSERVAÇÃO DE ENERGIA DO
INMETRO) CONFORME RAC (REGISTRO DE AVALIAÇÃO DE CONFORMIDADE)
DEFINIDO PELA PORTARIA N°454 DO INMETRO MARCA: EMPALUX ALDAZ
100/150W IP21203 REATOR DE MAPE 150W RVS AFP CHASSI CÓDIGO: 17763

Descrição        Quant.: 1.000UN          Vlr. Unit.        R$ 263,00
Item: 2 LUMINÁRIA PÚBLICA PARA LITORAL
FECHADA INTEGRADA, CORPO ÚNICO EM LIGA DE ALUMÍNIO INJETADO,
PARA LÂMPADA VAPOR DE SÓDIO A ALTA PRESSÃO OU MULTIVAPORES ME-
TÁLICOS DE 250W, SOQUETE E-40, COM BASE (TOMADA) PARA RELÉ, COM
ALOJAMENTO PARA EQUIPAMENTOS AUXILIARES (REATOR, CAPACITOR,
IGNITOR), PINTURA ELETROSTÁTICA EM POLIÉSTER EM PÓ. A TAMPA DEVE-
RÁ MANTER-SE LIGADA À BASE QUANDO ABERTA E TER UM DISPOSITIVO
QUE A MANTENHA ASSIM PARA MANUTENÇÃO. O ACESSO AO ALOJAMENTO
PARA EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS (REATOR, CAPACITOR, IGNITOR) DEVE-
RÁ SER REALIZADO PELA PARTE SUPERIOR DA LUMINÁRIA. O REFLETOR
DEVERÁ SER EM CHAPA DE ALUMÍNIO, ABRILHANTADO, ANODIZADO E SE-
LADO, DIFUSOR EM VIDRO POLI-CURVO TEMPERADO. DEVERÁ POSSUIR
SISTEMA DE FIXAÇÃO LATERAL PARA TUBOS DE 48.3 MM DE DIÂMETRO.
PINTADA NA COR AZUL ROYAL RAL 5010. DEVERÁ APRESENTAR ARQUIVOS
IES E CURVAS FOTOMÉTRICAS. GRAU DE PROTEÇÃO TANTO PARA CORPO
ÓTICO QUANTO PARA O ALOJAMENTO DE EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS IP66.
DEVERÁ APRESENTAR ENSAIO DE ESTANQUEIDADE COM O RELÊ COMPRO-
VANDO IP66, FORNECIDOS POR LABORATÓRIO ACREDITADO JUNTO AO
INMETRO. FORNECIDA COM REATOR ELETROMAGNÉTICO PARA LÂMPA-
DAS DE VAPOR DE SÓDIO ALTA PRESSÃO E MULTIVAPORES METÁLICOS
250W, INTERNO, PARA REDE 220V, COM IGNITOR INTEGRADO, FATOR DE
POTÊNCIA ?0,92; DEVERÁ USAR CAPACITOR “TIPO A” CONFORME NBR IEC
61.048; DEVERÁ SER FORNECIDO EM KIT (REATOR + IGNITOR + CAPACITOR)
MONTADO COM CONECTOR UNIVERSAL MATE-N-LOCK FÊMEA; DEVERÁ
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POSSUIR A ENCE (ETIQUETA NACIONAL DE CONSERVAÇÃO DE ENERGIA DO
INMETRO) CONFORME RAC (REGISTRO DE AVALIAÇÃO DE CONFORMIDADE)
DEFINIDO PELA PORTARIA N°454 DO INMETRO MARCA: EMPALUX IP 31203
DE MAPE REATOR RVS 250W AFP SHASSI CÓDIGO: 17764

Descrição        Quant.: 500UN            Vlr. Unit.        R$ 327,90
Item: 3 LUMINÁRIA PÚBLICA PARA LITORAL
FECHADA INTEGRADA, CORPO ÚNICO EM LIGA DE ALUMÍNIO INJETADO,
PARA LÂMPADA VAPOR DE SÓDIO A ALTA PRESSÃO OU MULTIVAPORES ME-
TÁLICOS DE 400W, SOQUETE E-40, COM BASE (TOMADA) PARA RELÉ, COM
ALOJAMENTO PARA EQUIPAMENTOS AUXILIARES (REATOR, CAPACITOR,
IGNITOR), PINTURA ELETROSTÁTICA EM POLIÉSTER EM PÓ. A TAMPA DEVE-
RÁ MANTER-SE LIGADA À BASE QUANDO ABERTA E TER UM DISPOSITIVO
QUE A MANTENHA ASSIM PARA MANUTENÇÃO. O ACESSO AO ALOJAMENTO
PARA EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS (REATOR, CAPACITOR, IGNITOR) DEVE-
RÁ SER REALIZADO PELA PARTE SUPERIOR DA LUMINÁRIA. O REFLETOR
DEVERÁ SER EM CHAPA DE ALUMÍNIO, ABRILHANTADO, ANODIZADO E SE-
LADO, DIFUSOR EM VIDRO POLI-CURVO TEMPERADO. DEVERÁ POSSUIR
SISTEMA DE FIXAÇÃO LATERAL PARA TUBOS DE 48.3 MM DE DIÂMETRO.
PINTADA NA COR AZUL ROYAL RAL 5010. DEVERÁ APRESENTAR ARQUIVOS
IES E CURVAS FOTOMÉTRICAS. GRAU DE PROTEÇÃO TANTO PARA CORPO
ÓTICO QUANTO PARA O ALOJAMENTO DE EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS IP66.
DEVERÁ APRESENTAR ENSAIO DE ESTANQUEIDADE COM O RELÊ COMPRO-
VANDO IP66, FORNECIDOS POR LABORATÓRIO ACREDITADO JUNTO AO
INMETRO. FORNECIDA COM REATOR ELETROMAGNÉTICO PARA LÂMPA-
DAS DE VAPOR DE SÓDIO ALTA PRESSÃO E MULTIVAPORES METÁLICOS
400W, INTERNO, PARA REDE 220V, COM IGNITOR INTEGRADO, FATOR DE
POTÊNCIA ?0,92; DEVERÁ USAR CAPACITOR “TIPO A” CONFORME NBR IEC
61.048; DEVERÁ SER FORNECIDO EM KIT (REATOR + IGNITOR + CAPACITOR)
MONTADO COM CONECTOR UNIVERSAL MATE-N-LOCK FÊMEA; DEVERÁ
POSSUIR A ENCE (ETIQUETA NACIONAL DE CONSERVAÇÃO DE ENERGIA DO
INMETRO) CONFORME RAC (REGISTRO DE AVALIAÇÃO DE CONFORMIDADE)
DEFINIDO PELA PORTARIA N°454 DO INMETRO MARCA: EMPALUX IP 31203
REATOR DE MAPE 400W RVS INT3ERNO PROCEL CÓDIGO: 17765

Descrição        Quant.: 115UN            Vlr. Unit.        R$ 190,00
Item: 4 PROJETOR RETANGULAR PARA ILUMINAÇÃO DE FACHADAS, MONU-
MENTOS, ÁRVORES E OUTDOORS, CAMPOS E QUADRAS DE ESPORTES, PÁ-
TIOS DE MANOBRAS, ESTOQUE E ESTACIONAMENTOS.
CORPO EM LIGA DE ALUMÍNIO INJETADO. REFLETOR EM ALUMÍNIO POLIDO
QUIMICAMENTE ANODIZADO E SELADO. DIFUSOR EM VIDRO TEMPERADO
PLANO. SUPORTE DE FIXAÇÃO EM AÇO GALVANIZADO E PINTADO. GRAU DE
PROTEÇÃO NO CONJUNTO ÓPTICO E ALOJAMENTO DE EQUIPAMENTOS AU-
XILIARES IP66. PARA LÂMPADA DE VAPOR METÁLICO DE 400W, BASE E-40.
NA COR CINZA. MARCA:JETA RO SYLVANIA 250 /400W CÓDIGO: 17767

VIGÊNCIA: 26/09/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 153/2013 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 151/2013 – AQUISIÇÃO DE CADERNO PARA PROFESSOR para
atender a demanda da Secretaria Municipal de Educação do Município de Itajaí, pelo
período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 3.500 UN                             Vlr. Unit.   R$ 13,40
Item: 1 CADERNO UNIVERSITÁRIO MARCA: MORAES – COD. 2655.

VIGÊNCIA: 26/12/2014

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 161/2013 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 152/2013 – EXECUÇÃO DE LAUDO E ENSAIO DE SONDAGEM
DO TIPO CPT OU SPT EM TERRENOS DO MUNICIPIO, para atender a demanda da
Secretaria Municipal de Educação do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses.
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição               Quant.: 2.700M                             Vlr. Unit.   R$ 74,00
Item: 1 PRESTAÇÃO DE SERVIÇO POR METRO, DE LAUDO E ENSAIO DE SON-
DAGEM DO TIPO CPT OU SPT, PERFURAÇÃO EM SOLO DE ÁREA URBANA

COM FATURAMENTO MÍNIMO DE 30,00M DE PROFUNDIDADE (ESTIMATIVA
TOTAL DE 90  FUROS), (Cod. 16945).

VIGÊNCIA: 17/12/2014

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 164/2013 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 150/2013 – PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PORTEIRO COM
UTILIZAÇÃO DE RÁDIO COMUNICAÇÃO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE
VIGILÂNCIA COM UTILIZAÇÃO DE RÁDIO DE COMUNICAÇÃO para atender a
demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí,
pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 480PO                         Vlr. Unit.     R$ 7.614,02
Item: 1 POSTO DE PORTARIA 12 HORAS DIURNO DE SEGUNDA A DOMINGO,
COM UTILIZAÇÃO DE RADIO

Descrição        Quant.: 240PO                         Vlr. Unit R$ 17.570,85
Item: 2 POSTO DE VIGILÂNCIA  DESARMADA 24 HORAS DE SEGUNDA A DOMIN-
GO, COM UTILIZAÇÃO DE RÁDIO.

VIGÊNCIA: 26/12/2014

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 165/2013 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 009/2014– PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SONORIZAÇÃO
para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do
Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamen-
to e Gestão, a saber:
Descrição        Quant.: 2.362HO          Vlr. Unit.        R$ 34,00
Item: 1 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - POR HORA
PUBLICIDADE COM CARRO DE SOM PARA DIVULGAÇÃO DE PROGRAMAS E
EVENTOS DA PREFEITURA DE ITAJAÍ CÓDIGO: 14200

Descrição        Quant.: 290Di            Vlr. Unit.        R$ 343,20
 Item: 2 SERVIÇOS DE SONORIZAÇÃO PARA EVENTOS DE PEQUENO PORTE
Equipamentos necessários:
01 mesa de 08 a 16 canais;
01 equalizador gráfico;
01 distribuidor de áudio;
04 caixas de som mínimo 500 wats;
Amplificação e fiação para o sistema;
01 técnico para operar o sistema.
01 projetor e 01 tela para projetor de no mínimo 150 polegadas
CÓDIGO: 14247

Descrição        Quant.: 221Di            Vlr. Unit.        R$ 604,00
Item: 3 SERVIÇOS DE SONORIZAÇÃO PARA EVENTOS DE MÉDIO PORTE
Equipamentos necessários:
Mesa de som 24 canais;
03 equalizadores;
01 efeito tipo reverb;
04 amplificadores;
04 caixas de som 3 a 2 vias;
04 caixas sub grave 2x18;
04 monitores;
01 microfone sem fio UHF;
12 microfones com fio e pedestais;
05 direct Box;
Aparelho cd;
01 mesa de luz 24 canais;
02 dimers de 12 canais cada;
24 refletores coloridos (tipo par 64);
Fiação necessária para o sistema;
02 técnicos para operar o sistema.
01 projetor e 01 tela para projetor de no mínimo 150 polegadas
CÓDIGO: 14246

Descrição        Quant.: 205Di            Vlr. Unit.        R$ 1.232,00
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Item: 4 SERVIÇOS DE SONORIZAÇÃO PARA EVENTOS DE GRANDE PORTE
Equipamentos necessários:
08 caixas de três ou duas vias;
08 caixas sub graves 2x18;
Amplificadores e fiação para o sistema;
01 processador digital para o sistema;
01 mesa de P.A. digital 32 canais;
01 multicabos de 36 vias;
01 aparelho de CD player;
01 mesa de monitor digital 32 canais;
08 monitores 2x12;
Microfones específicos para voz, bateria e instrumentos;
20 pedestais de microfones;
60 cabos de microfones;
01 microfone UHF;
08 direct Box ativo;
01 amplificador de guitarra;
01 amplificador de baixo com no mínimo 800 wats;
01 bateria acústica com ferragens;
01 mesa digital de luz 24 canais;
24 canais de rack digital;
01 amplificador de sinal DMX;
12 par 64 foco 5;
24 par 64 foco 1;
08 loco light ou ACL;
04 movie reds 250;
02 mini bruts;
01 máquina de fumaça;
Fiação necessária para o sistema;
Estrutura de alumínio 8x6 pé direito 5 metros.
02 projetores e 02 telas para projetor de no mínimo 150 polegadas cada
CÓDIGO: 14245

VIGÊNCIA: 17/02/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 166/2013 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 008/2014– AQUISIÇÃO DE MATERIAIS ELÉTRICOS para aten-
der a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de
Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a
saber:

Grupo: 1
Item: 7 BRAÇO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA D49x3000mm, COM SAPATA, GALVA-
NIZADO A FOGO. REFERÊNCIA DE DIMENSIONAL: PADRÃO CELESC, PORÉM
COM SAPATA. MARCA: MILANO CÓDIGO: 17745
Quantidade : 1.000UN   Vlr. Unit:        R$ 51,00

Grupo: 2
Item: 1 ALÇA PREFORMADA-SG-4400, MINÍMA 3,70 MM MAXÍMO 4,10 MM,
PARA CABO 10 MM², FABRICADA A PARTIR DE FIOS DE AÇO REVESTIDOS DE
ALUMINIO, APÓS A SUA FORMAÇÃO RECEBE NA PARTE INTERNA UM MATE-
RIAL ABRASIVO PARA MELHORAR O AGARRAMENTO SOBRE O CABO.(COR
MARROM) MARCA: DELMAR CÓDIGO:11643
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:         R$ 0,87

Item: 2 ARMAÇÃO SECUNDÁRIA DE 1 ESTRIBO C/ HASTE DE 125MM, PADRÃO
CELESC MARCA:MS  CÓDIGO:18401
Quantidade : 1.000UN   Vlr. Unit:         R$ 6,32

Item: 3 ARRUELA DE ALUMÍNIO 1" MARCA: WETZEL CÓDIGO: 18203
Quantidade : 20PÇ      Vlr. Unit:         R$ 0,44

Item: 4 ARRUELA DE ALUMÍNIO 3/4" MARCA: WETZEL CÓDIGO: 18202
Quantidade : 30PÇ      Vlr. Unit:         R$ 0,30
Item: 5 BOCAL DE PORCELANA MARCA: DECORLUX CÓDIGO:18350
Quantidade : 1.613UN   Vlr. Unit:         R$ 0,85

Item: 6 BOCAL DE PORCELANA, REFORÇADO, 220V, TIPO E40 PARA ILUMINA-
ÇÃO PÚBLICA MARCA:DECORLUX  CÓDIGO: 18352
Quantidade : 1.000UN   Vlr. Unit:         R$ 4,29

Item: 8 BUCHA DE PVC 06, PARA ALVENARIA. MARCA: WORKER CÓDIGO:
18196
Quantidade : 10.510UN  Vlr. Unit:         R$ 0,05

Item: 9 BUCHA DE PVC 08, PARA ALVENARIA. MARCA: SFORPLAST CÓDI-
GO:18197
Quantidade : 1.010UN   Vlr. Unit:         R$ 0,06

Item: 10 CABEÇOTE DE PVC, DIÂMETRO 1", 180°. MARCA: FERRARI CÓDI-
GO:18184
Quantidade : 200PÇ     Vlr. Unit:         R$ 1,60

Item: 11 CABEÇOTE DE PVC, DIÂMETRO 3/4", 180°. MARCA: FERRARI CÓDI-
GO:18183
Quantidade : 300PÇ     Vlr. Unit:         R$ 1,46
Item: 12 CABEÇOTE PARA ELETRODUTO, EM ALUMÍNIO, DIÂMETRO 2", PARA
ELETRODUTO DE 2”, PADRÃO CELESC. MARCA: FERRARI CÓDIGO:17805
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:         R$ 3,83

Grupo: 3
Item: 14 CABO DE ALUMÍNIO MUL TIPLEXADO 4 X 10mm², COLORIDO, PADRÃO
CELESC MARCA:CORFIO CÓDIGO:18388
Quantidade : 1.000M    Vlr. Unit:         R$ 3,13

Item: 15 CABO DE ALUMÍNIO MUL TIPLEXADO 4x16mm, COLORIDO, PADRÃO
CELESC MARCA:CORFIO CÓDIGO:18389
Quantidade : 1.000M    Vlr. Unit:         R$ 4,30

Item: 16 CABO DE ALUMÍNIO MUL TIPLEXADO 4x25mm, COLORIDO, PADRÃO
CELESC MARCA:CORFIO CÓDIGO:18390
Quantidade : 1.000M    Vlr. Unit:         R$ 6,73

Item: 17 CABO DE ALUMÍNIO MUL TIPLEXADO 4x50 MM², COLORIDO, PADRÃO
CELESC. MARCA:CORFIO CÓDIGO:18723
Quantidade : 1.000M    Vlr. Unit:        R$ 13,78

Grupo: 4
Item: 18 CABO DE COBRE, ISOLAÇÃO 0,6/1KV, ANTICHAMA  SEÇÃO 10mm², NA
COR AZUL. MARCA:PREMIUM  CÓDIGO: 18418
Quantidade : 2.000M    Vlr. Unit:         R$ 2,73
Item: 19 CABO DE COBRE, ISOLAÇÃO 0,6/1KV, ANTICHAMA  SEÇÃO 10mm², NA
COR BRANCA. MARCA:PREMIUM  CÓDIGO: 18419
Quantidade : 2.000M    Vlr. Unit:         R$ 2,73

Item: 20 CABO DE COBRE, ISOLAÇÃO 0,6/1KV, ANTICHAMA  SEÇÃO 10mm², NA
COR PRETA. MARCA:PREMIUM  CÓDIGO: 18420
Quantidade : 2.000M    Vlr. Unit:         R$ 2,73

Item: 21 CABO DE COBRE, ISOLAÇÃO 0,6/1KV, ANTICHAMA  SEÇÃO 10mm², NA
COR VERMELHA. MARCA:PREMIUM  CÓDIGO:18421
Quantidade : 2.000M    Vlr. Unit:         R$ 2,73

Item: 22 CABO DE COBRE, ISOLAÇÃO 0,6/1KV, ANTICHAMA  SEÇÃO 16mm², NA
COR AZUL  MARCA:PREMIUM  CÓDIGO:18422
Quantidade : 1.000M    Vlr. Unit:         R$ 4,25

Item: 23 CABO DE COBRE, ISOLAÇÃO 0,6/1KV, ANTICHAMA  SEÇÃO 16mm², NA
COR BRANCA. MARCA:PREMIUM  CÓDIGO:18423
Quantidade : 1.000M    Vlr. Unit:         R$ 4,25

Item: 24 CABO DE COBRE, ISOLAÇÃO 0,6/1KV, ANTICHAMA  SEÇÃO 16mm², NA
COR PRETA. MARCA:PREMIUM  CÓDIGO:18424
Quantidade : 1.000M    Vlr. Unit:         R$ 4,25

Item: 25 CABO DE COBRE, ISOLAÇÃO 0,6/1KV, ANTICHAMA  SEÇÃO 16mm², NA
COR VERMELHA. MARCA:PREMIUM CÓDIGO:18425
Quantidade : 1.000M    Vlr. Unit:         R$ 4,25

Item: 26 CABO DE COBRE, ISOLAÇÃO 0,6/1KV, ANTICHAMA  SEÇÃO 25mm², NA
COR AZUL. MARCA:SIL  CÓDIGO:18426
Quantidade : 1.000M    Vlr. Unit:         R$ 7,16
Item: 27 CABO DE COBRE, ISOLAÇÃO 0,6/1KV, ANTICHAMA  SEÇÃO 25mm², NA
COR BRANCA. MARCA:SIL  CÓDIGO:18427
Quantidade : 1.000M    Vlr. Unit:         R$ 7,17

Item: 28 CABO DE COBRE, ISOLAÇÃO 0,6/1KV, ANTICHAMA  SEÇÃO 25mm², NA
COR PRETA.  MARCA:SIL  CÓDIGO:18428
Quantidade : 1.000M    Vlr. Unit:         R$ 7,17

Item: 29 CABO DE COBRE, ISOLAÇÃO 0,6/1KV, ANTICHAMA  SEÇÃO 25mm², NA
COR VERMELHA. MARCA:SIL  CÓDIGO:18429
Quantidade : 1.000M    Vlr. Unit:         R$ 7,16

Grupo: 5
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Item: 13 CABO COBRE ISOLADO PP ANTICHAMA  2X4,0 MM PRETO, ROLO
COM 100 METROS. MARCA:PREMIUM  CÓDIGO: 21323
Quantidade : 5RL       Vlr. Unit:       R$ 256,46

Item: 30 CABO DE COBRE ISOLADO PP ANTICHAMA  2X2,5 MM, PRETO, ROLO
COM 100 METROS. MARCA:PREMIUM  CÓDIGO: 21322
Quantidade : 202RL     Vlr. Unit:       R$ 175,83

Grupo: 6
Item: 31 CABO DE COBRE MULTIPLEXADO 2 X 10MM², PADRÃO CELESC.
MARCA: NEXANS CÓDIGO:18329
Quantidade : 2.000M    Vlr. Unit:         R$ 2,55

Item: 32 CABO DE COBRE MULTIPLEXADO 2 X 6,0MM, PADRÃO CELESC.
MARCA: NEXANS CÓDIGO:18330
Quantidade : 1.000M    Vlr. Unit:         R$ 2,47

Item: 33 CABO DE COBRE PP 1kv 4x10mm² MARCA: CORFIO CÓDIGO:18153
Quantidade : 1.000MT   Vlr. Unit:         R$ 7,83

Item: 34 CABO DE COBRE UNIPOLAR, ISOLAÇÃO ANTI-CHAMA, P/ 0,6/1KV,
SEÇÃO 10MM2  MARCA:CORFIO CÓDIGO: 18391
Quantidade : 1.000M    Vlr. Unit:         R$ 2,80

Item: 35 CABO DE COBRE UNIPOLAR, ISOLAÇÃO ANTICHAMA, P/ 0,6/1KV,
SEÇÃO 2,5MM2, COR AZUL CLARO. MARCA: CORFIO CÓDIGO:17748
Quantidade : 5.000M    Vlr. Unit:         R$ 0,75

Item: 36 CABO DE COBRE UNIPOLAR, ISOLAÇÃO ANTI-CHAMA, P/ 0,6/1KV,
SEÇÃO 2,5MM2, COR PRETA MARCA: CORFIO CÓDIGO:18392

Quantidade : 5.000M    Vlr. Unit:         R$ 0,75
Item: 37 CABO DE COBRE UNIPOLAR, ISOLAÇÃO ANTICHAMA, P/ 0,6/1KV,
SEÇÃO 4,0M2, COR AZUL CLARO MARCA: CORFIO CÓDIGO:17750
Quantidade : 5.000M    Vlr. Unit:         R$ 1,20

Item: 38 CABO DE COBRE UNIPOLAR, ISOLAÇÃO ANTI-CHAMA, P/ 0,6/1KV,
SEÇÃO 4,0M2, COR PRETA MARCA: CORFIO CÓDIGO:18393
Quantidade : 5.000M    Vlr. Unit:         R$ 1,20

Item: 39 CABO DE COBRE UNIPOLAR, ISOLAÇÃO ANTICHAMA, P/ 0,6/1KV,
SEÇÃO 6,0MM2, COR AZUL CLARO.MARCA: CORFIO CÓDIGO: 17752
Quantidade : 5.000M    Vlr. Unit:         R$ 1,63

Item: 40 CABO DE COBRE UNIPOLAR, ISOLAÇÃO ANTICHAMA, P/ 0,6/1KV,
SEÇÃO 6,0MM2, COR PRETA MARCA:CORFIO  CÓDIGO:17751
Quantidade : 5.000M    Vlr. Unit:         R$ 1,63

Item: 41 CABO DE COBRE UNIPOLAR, ISOLAÇÃO ANTI-CHAMA  P/ 450/750V,
SEÇÃO 1,5MM2 MARCA:CORFIO  CÓDIGO:18394
Quantidade : 5.000M    Vlr. Unit:         R$ 0,50

Item: 42 CABO DE COBRE UNIPOLAR, ISOLADO EM PVC, P/ 450/750V, SEÇÃO
2,5mm² MARCA:CORFIO CÓDIGO:18351
Quantidade : 5.000M    Vlr. Unit:         R$ 0,70

Grupo: 7
Item: 43 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO 10,0mm² , NA COR AZUL
CLARO MARCA: PREMIUM CÓDIGO:18170
Quantidade : 2.100M    Vlr. Unit:         R$ 2,82

Item: 44 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO 10,0mm² , NA COR BRANCA
MARCA: PREMIUM CÓDIGO:18171
Quantidade : 2.200M    Vlr. Unit:         R$ 2,82

Item: 45 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO 10,0mm² , NA COR PRETA
MARCA: PREMIUM CÓDIGO:18169
Quantidade : 2.200M    Vlr. Unit:         R$ 2,82

Item: 46 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO2,5mm² , NA COR AZUL
MARCA: PREMIUM CÓDIGO:18332
Quantidade : 11.000M   Vlr. Unit:         R$ 0,63

Item: 47 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO2,5mm² , NA COR BRANCA
MARCA: PREMIUM CÓDIGO:18156
Quantidade : 10.500M   Vlr. Unit:         R$ 0,63

Item: 48 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO2,5mm² , NA COR PRETO
MARCA: PREMIUM CÓDIGO:18333
Quantidade : 11.500M   Vlr. Unit:         R$ 0,63

Item: 49 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO2,5mm² , NA COR VERDE
MARCA: PREMIUM CÓDIGO:18158
Quantidade : 10.300M   Vlr. Unit:         R$ 0,63

Item: 50 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO2,5mm² , NA COR VERME-
LHA MARCA:PREMIUM  CÓDIGO:18157
Quantidade : 10.300M   Vlr. Unit:         R$ 0,63

Item: 51 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO4,0mm² , NA COR AZUL
CLARO MARCA: PREMIUM CÓDIGO:18160
Quantidade : 15.600M   Vlr. Unit:         R$ 1,02

Item: 52 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO4,0mm² , NA COR BRANCA
MARCA: PREMIUM CÓDIGO:18161
Quantidade : 5.450M    Vlr. Unit:         R$ 1,02

Item: 53 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO4,0mm² , NA COR PRETA
MARCA: PREMIUM CÓDIGO:18159
Quantidade : 5.400M    Vlr. Unit:         R$ 1,02

Item: 54 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO4,0mm² , NA COR VERME-
LHA MARCA: PREMIUMCÓDIGO:18162
Quantidade : 5.450M    Vlr. Unit:         R$ 1,02

Item: 55 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO 4 mm², NA COR AZUL
MARCA: PREMIUM CÓDIGO:18334
Quantidade : 5.700M    Vlr. Unit:         R$ 1,02

Item: 56 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO 4 mm², NA COR VERDE
MARCA: PREMIUM CÓDIGO:18336
Quantidade : 5.400M    Vlr. Unit:         R$ 1,02

Item: 57 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO 6,0mm² , NA COR AZUL
CLARO MARCA: PREMIUM CÓDIGO:18165
Quantidade : 5.700M    Vlr. Unit:         R$ 1,49

Item: 58 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO 6,0mm² , NA COR BRANCA
MARCA: PREMIUM CÓDIGO:18166
Quantidade : 5.100M    Vlr. Unit:         R$ 1,49

Item: 59 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO 6,0mm² , NA COR PRETA
MARCA: PREMIUM CÓDIGO:18164
Quantidade : 5.700M    Vlr. Unit:         R$ 1,49

Item: 60 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO 6,0mm² , NA COR VERDE
MARCA:PREMIUM  CÓDIGO:18168
Quantidade : 5.300M    Vlr. Unit:         R$ 1,49

Item: 61 CABO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO 6,0mm² , NA COR VERME-
LHA MARCA: PREMIUM CÓDIGO:18167
Quantidade : 5.100M    Vlr. Unit:         R$ 1,49

Grupo: 8
Item: 62 CABO PARALELO 2X2,5 mm² , 300V. MARCA: CORFIO CÓDIGO: 18337
Quantidade : 3.200M    Vlr. Unit:         R$ 1,40

Item: 63 CABO PP 1kv 2x1,5mm² MARCA: CORFIO CÓDIGO: 18341
Quantidade : 2.600M    Vlr. Unit:         R$ 1,20

Item: 64 CABO PP 1kv 2x2,5mm² MARCA: CORFIO CÓDIGO:18342
Quantidade : 5.000M    Vlr. Unit:         R$ 1,82

Item: 65 CABO PP 1kv 2x4,0mm MARCA: CORFIO CÓDIGO: 14787
Quantidade : 2.000MT   Vlr. Unit:         R$ 2,78

Item: 66 CABO PP 1 KV 3 X 2,5mm² MARCA: CORFIO CÓDIGO: 18343
Quantidade : 3.000M    Vlr. Unit:         R$ 2,56

Item: 67 CABO PP 1kv 3x4,0mm MARCA: CORFIO CÓDIGO:14788
Quantidade : 2.000MT   Vlr. Unit:         R$ 4,24

Item: 68 CABO PP 1kv 4x2,5mm MARCA: CORFIO CÓDIGO: 14789
Quantidade : 3.000MT   Vlr. Unit:         R$ 3,23

Item: 69 CABO PP 1kv 4x4mm² MARCA: CORFIOCÓDIGO: 14344
Quantidade : 2.578M    Vlr. Unit:         R$ 5,00     Vlr. Total:        R$ 12.890,00

Grupo: 9
Item: 70 CAIXA DE MEDIDOR MONOFÁSICO EM ALUMÍNIO CONFORME NOR-
MA DA CELESC. MARCA:OLIPE  CÓDIGO: 18402
Quantidade : 205UN     Vlr. Unit:        R$ 22,90
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Item: 71 CAIXA DE PASSAGEM, CONSTRUÍDA EM CONCRETO, DIMENSÕES
650X410X700MM (CXLXP), PADRÃO CELESC. MARCA: SANTANA CONCRTEOS
CÓDIGO: 17801
Quantidade : 55UN      Vlr. Unit:        R$ 29,95

Item: 72 CAIXA DE PASSAGEM E INSPEÇÃO DE ATERRAMENTO DE CONCRE-
TO (COM TAMPA)  40 X 40 X 50CM. COM ABERTURA DE 60MM NAS QUATRO
LATERAIS, PADRÃO CELESC MARCA: SANTANA CONCRETOS CÓDIGO:18403
Quantidade : 58UN      Vlr. Unit:        R$ 21,14

Item: 73 CAIXA METÁLICA IP66, PINTADA NA COR CINZA RAL 7032, COM
DIMENSÕES 380X200X170MM COM PLACA DE MONTAGEM, BARRAMENTO
GERAL MONOFÁSICO, BARRAMENTO NEUTRO, BARRAMENTO TERRA, EQUI-
PADO COM FECHADURA E CHAVE.  MARCA: OLIPE CÓDIGO: 17810
Quantidade : 52UN      Vlr. Unit:        R$ 73,99
Item: 74 CAIXA PARA MEDIDOR ELETRÔNICO TRIFÁSICA, PADRÃO CELESC.
MARCA: OLIPE CÓDIGO:18187
Quantidade : 51PÇ      Vlr. Unit:        R$ 78,39

Item: 75 CAIXA PARA MEDIDOR POLIFÁSICO COM LENTE PARA LEITURA,
INSTALAÇÃO EM POSTE (EM ALTURA). PLÁSTICA PADRÃO CELESC MARCA:
TAF CÓDIGO:18444
Quantidade : 51UN      Vlr. Unit:       R$ 113,62

Item: 76 CAIXA PARA MEDIDOR TRIFÁSICO, LEITURA DE CALÇADA (LC), PA-
DRÃO CELESC MARCA:TAF CÓDIGO:18404
Quantidade : 101UN     Vlr. Unit:       R$ 109,22

Item: 77 CAIXA PARA O6 DISJUNTORES, COM TRILHO DE MONTAGEM,
BARRAMENTO NEUTRO, BARRAMENTO TERRA, PARA EMBUTIR. MARCA:
VEG CÓDIGO:18190
Quantidade : 56UN      Vlr. Unit:        R$ 13,65

Item: 78 CAIXA PARA O6 DISJUNTORES, COM TRILHODE MONTAGEM,
BARRAMENTO NEUTRO, BARRAMENTO TERRA, PARA SOBREPOR. MARCA:
VEG CÓDIGO:18191
Quantidade : 51UN      Vlr. Unit:        R$ 13,65

Grupo: 10
Item: 79 CANALETA PLÁSTICA MEDINDO 20 X 10MM, BARRA COM 2 METROS
NO MÍNIMO, PARA INSTALAÇÃO ELÉTRICA. MARCA: ILUMI CÓDIGO:18323
Quantidade : 606UN     Vlr. Unit:         R$ 2,00

Item: 80 CANALETA PLÁSTICA MEDINDO 50 X 20 MM BARRA COM 2 METROS
NO MÍNIMO, PARA INSTALAÇÃO ELÉTRICA. MARCA: ILUMI CÓDIGO:18361
Quantidade : 365UN     Vlr. Unit:        R$ 11,60
Item: 81 CHAVE ELETROMAGNETICA, PARA COMANDO AEREO DE IP, PARA
INSTALACAO EM POSTE DA REDE DA CELESC, 160/240V, 1x50A, PADRÃO
CELESC. MARCA: ESATRON  CÓDIGO:17812
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:        R$ 96,09

Item: 82 CHAVE ELETROMAGNETICA, PARA COMANDO AÉREO DE IP, PARA
INSTALAÇÃO EM POSTE DA REDE DA CELESC, 160/240V, 2x30A, PADRÃO
CELESC. MARCA:ESATRON   CÓDIGO:17811
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:       R$ 102,35

Item: 83 CHAVE PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, CORPO EM ALUMÍNIO, SUPOR-
TE GALVANIZADO A FOGO, 1X50A, 220V, COM RELÊ FOTOELÉTRICO OU
FOTOELETRÔNICO NF, PADRÃO CELESC. MARCA:ESATRON  CÓDIGO:18406
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:        R$ 96,05

Grupo: 11
Item: 84 CINTA PARA POSTE, SEÇÃO CIRCULAR, D100MM - PADRÃO CELESC
MARCA: ROMAGNOLI CÓDIGO:18145
Quantidade : 150UN     Vlr. Unit:        R$ 10,81

Item: 85 CINTA PARA POSTE, SEÇÃO CIRCULAR, D110MM - PADRÃO CELESC
MARCA: ROMAGNOLI CÓDIGO:18146
Quantidade : 110UN     Vlr. Unit:        R$ 11,05

Item: 86 CINTA PARA POSTE, SEÇÃO CIRCULAR, D130MM - PADRÃO CELESC
MARCA: KONESUL CÓDIGO:18147
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:        R$ 11,17

Item: 87 CINTA PARA POSTE, SEÇÃO CIRCULAR, D150MM - PADRÃO CELESC
MARCA: ROMAGNOLI CÓDIGO:8608
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:        R$ 11,45

Item: 88 CINTA PARA POSTE, SEÇÃO CIRCULAR, D160MM - PADRÃO CELESC
MARCA: ROMAGNOLI CÓDIGO:8609

Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:        R$ 12,05

Item: 89 CINTA PARA POSTE, SEÇÃO CIRCULAR, D180MM - PADRÃO CELESC
MARCA: ROMAGNOLI CÓDIGO:8610
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:        R$ 12,35
Item: 90 CINTA PARA POSTE, SEÇÃO CIRCULAR, D190MM - PADRÃO CELESC
MARCA: ROMAGNOLI CÓDIGO:647
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:        R$ 13,77

Item: 91 CINTA PARA POSTE, SEÇÃO CIRCULAR, D200MM - PADRÃO CELESC
MARCA:ROMAGNOLI  CÓDIGO:648
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:        R$ 14,80

Item: 92 CINTA PARA POSTE, SEÇÃO CIRCULAR, D210MM - PADRÃO CELESC
MARCA: ROMAGNOLI CÓDIGO:649
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:        R$ 14,80

Item: 93 CINTA PARA POSTE, SEÇÃO CIRCULAR, D220mm - PADRÃO CELESC
MARCA: ROMAGNOLI CÓDIGO:14495
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:        R$ 14,80

Item: 94 CINTA PARA POSTE, SEÇÃO CIRCULAR, D230MM - PADRÃO CELESC
MARCA: ROMAGNOLI CÓDIGO:650
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:        R$ 14,80

Item: 95 CINTA PARA POSTE, SEÇÃO CIRCULAR, D250mm - PADRÃO CELESC
MARCA:ROMAGNOLI  ROMAGNOLI CÓDIGO:14496
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:        R$ 17,94

Item: 96 CINTA PARA POSTE, SEÇÃO CIRCULAR, D260mm - PADRÃO CELESC
MARCA: CÓDIGO:14497
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:        R$ 18,10

Item: 97 CINTA PARA POSTE, SEÇÃO CIRCULAR, D90MM - PADRÃO CELESC
MARCA: ROMAGNOLI CÓDIGO:18144
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:        R$ 10,60

Grupo: 12
Item: 98 CONECTOR CUNHA DE BAIXA TENSÃO TIPO A - PADRÃO CELESC
MARCA: WORK CÓDIGO:656
Quantidade : 2.315UN   Vlr. Unit:         R$ 2,30

Item: 99 CONECTOR CUNHA DE BAIXA TENSÃO TIPO B - PADRÃO CELESC
MARCA: WORK CÓDIGO:657
Quantidade : 2.005UN   Vlr. Unit:         R$ 2,30

Item: 100 CONECTOR CUNHA DE BAIXA TENSÃO TIPO III - PADRÃO CELESC
MARCA: WORK CÓDIGO:659
Quantidade : 3.005UN   Vlr. Unit:         R$ 1,00

Item: 101 CONECTOR CUNHA DE BAIXA TENSÃO TIPO II - PADRÃO CELESC
MARCA: WORK CÓDIGO:658
Quantidade : 3.005UN   Vlr. Unit:         R$ 1,70

Item: 102 CONECTOR CUNHA DE BAIXA TENSÃO TIPO IV - PADRÃO CELESC
MARCA: WORK CÓDIGO:660
Quantidade : 3.005UN   Vlr. Unit:         R$ 1,00

Item: 103 CONECTOR DERIVAÇÃO PERFURANTE - CDP, PROJETADO PARA
CONEXÕES DE DERIVAÇÕES POR PERFURAÇÃO DO ISOLANTE EM REDES E
RAMAIS AÉREOS DE BAIXA TENSÃO, PARA CONDUTORES ISOLADOS DE
ALUMINIO E/OU COBRE. CDP-120-35, PRINCIPAL 50-120, DERIVAÇÃO DE 6 - 35
MM².11628 MARCA: SICAME  CÓDIGO:11628
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:         R$ 2,45

Grupo: 13
Item: 104 CONTATOR DE POTÊNCIA TRIPOLAR, 380V, CORRENTE NOMINAL
25A EM AC-3,  TENSÃO  DE COMANDO(BOBINA) 220V, FREQUÊNCIA 60HZ,
BASE PARA FIXAÇÃO POR TRILHO 35MM DIN E POR PARAFUSO, CONFORME
NORMA IEC-60947 MARCA: DECORLUX CÓDIGO:18383
Quantidade : 161UN     Vlr. Unit:        R$ 39,08

Item: 105 CONTATOR DE POTÊNCIA TRIPOLAR, 380V, CORRENTE NOMINAL
45A, EM AC-3, TENSÃO  DE COMANDO(BOBINA) 220V, FREQUÊNCIA 60HZ,
BASE PARA FIXAÇÃO POR TRILHO 35MM DIN E POR PARAFUSO, CONFORME
NORMA IEC-60947 MARCA: DECORLUX CÓDIGO:18415
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:       R$ 107,08

Grupo: 14
Item: 106 CRUZETA DE AÇO GALVANIZADO, TIPO U, DE 4 POLEGADAS POR 2,5
MM PARA FIXAÇÃO DE PROJETORES, FORNECIDO COM PARAFUSOS, POR-



Página 146 - Ano XV - Edição Nº 1406 - 07 de Janeiro de 2015

CAS, ARRUELAS, ABRAÇADEIRAS E TODOS OS ACESSÓRIOS PARA FIXAÇÃO
À POSTE METÁLICO DE 10 METROS DE ALTURA. MARCA: METALSINTER
CÓDIGO:17772
Quantidade : 100PÇ     Vlr. Unit:        R$ 98,87

Grupo: 15
Item: 107 CURVA DE AÇO, GALVANIZADO A FOGO, 90 GRAUS, DIÂMETRO 2",
PARA ELETRODUTO DE 2”, PADRÃO CELESC. MARCA: ICP BRASIL CÓDI-
GO:17804
Quantidade : 50UN      Vlr. Unit:        R$ 22,18

Item: 108 CURVA DE PVC, DIÂMETRO 1", 90°, COR CINZA. MARCA: INPOL
CÓDIGO:18182
Quantidade : 501PÇ     Vlr. Unit:         R$ 1,24

Item: 109 CURVA DE PVC, DIÂMETRO 3/4", 90°, COR CINZA. MARCA:INPOL
CÓDIGO:18181
Quantidade : 501PÇ     Vlr. Unit:         R$ 0,99

Item: 110 CURVA DE PVC RIGIDO 180° ¾  NA COR PRETA, NBR 15465 MARCA:
INPOL CÓDIGO:18353
Quantidade : 2.000UN   Vlr. Unit:         R$ 0,40

Item: 111 CURVA DE PVC  RIGIDO  90° ¾  NA COR PRETA, NBR 15465 MARCA:
INPOL CÓDIGO:18354
Quantidade : 3.000UN   Vlr. Unit:         R$ 0,42

Grupo: 16
Item: 112 DISJUNTOR DIN BRANCO MONOPOLAR 10 A, CURVA C, 220, 3KA NBR
IEC 60898 MARCA:LUKMA CÓDIGO:18371
Quantidade : 525UN     Vlr. Unit:         R$ 3,26

Item: 113 DISJUNTOR DIN BRANCO MONOPOLAR 16 A, CURVA C, 220V, 3KA
NBR IEC 60898 MARCA:LUKMA CÓDIGO:18384
Quantidade : 330UN     Vlr. Unit:         R$ 3,26

Item: 114 DISJUNTOR DIN BRANCO MONOPOLAR 20A, CURVA C, 220V, 3KA
NBR IEC 60898 MARCA:LUKMA CÓDIGO: 18385
Quantidade : 370UN     Vlr. Unit:         R$ 3,26

Item: 115 DISJUNTOR DIN BRANCO MONOPOLAR 25A, CURVA C, 220, 3KA NBR
IEC 60898 MARCA:LUKMA CÓDIGO: 18372
Quantidade : 580UN     Vlr. Unit:         R$ 3,26     Vlr. Total:         R$ 1.890,80

Item: 116 DISJUNTOR DIN BRANCO MONOPOLAR 32 A. CURVA C, 220, 3KA NBR
IEC 60898 MARCA:LUKMA CÓDIGO:18373
Quantidade : 350UN     Vlr. Unit:         R$ 3,26

Item: 117 DISJUNTOR DIN BRANCO TRIPOLAR 100 A, CURVA C, 380V, 10KA@
415V IEC 947-2 MARCA:LUKMA CÓDIGO: 18374
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:        R$ 68,27

Item: 118 DISJUNTOR DIN BRANCO TRIPOLAR 125 A, CURVA C, 380V, 10KA@
415V IEC 947-2 MARCA:LUKMA CÓDIGO:18375
Quantidade : 102UN     Vlr. Unit:       R$ 144,10

Item: 119 DISJUNTOR DIN BRANCO TRIPOLAR 160A, 18KA@ 380V IEC 947-2,
CAIXA MOLDADA MARCA:LUKMA CÓDIGO:18376
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:       R$ 159,27

Item: 120 DISJUNTOR DIN BRANCO TRIPOLAR 25A, CURVA C, 220V, 3KA NBR
IEC 60898 MARCA:LUKMA CÓDIGO:18377
Quantidade : 110UN     Vlr. Unit:        R$ 15,93

Item: 121 DISJUNTOR DIN BRANCO TRIPOLAR 32 A, CURVA C, 220V, 3KA  NBR
IEC 60898 MARCA:LUKMA CÓDIGO:18378
Quantidade : 110UN     Vlr. Unit:        R$ 15,93

Item: 122 DISJUNTOR DIN BRANCO TRIPOLAR 40A, CURVA C, 220V, 3KA NBR
IEC 60898 MARCA:LUKMA CÓDIGO:18379
Quantidade : 105UN     Vlr. Unit:        R$ 15,93

Item: 123 DISJUNTOR DIN BRANCO TRIPOLAR 63 A, CURVA C, 220V, 3KA NBR
IEC 60898 MARCA:LUKMA CÓDIGO:18380
Quantidade : 205UN     Vlr. Unit:        R$ 15,93

Item: 124 DISJUNTOR (MINI) TERMOMAGNÉTICO MONOPOLAR, CORRENTE
DE 50A. 60HZ CAIXA MOLDADA, CORRENTE DE INTERRUPÇÃO 3KA,220V IEC
60898 MARCA: LUKMA CÓDIGO: 24424
Quantidade : 106UN     Vlr. Unit:         R$ 3,87

Item: 125 DISJUNTOR (MINI) TERMOMAGNÉTICO TRIPOLAR, CORRENTE DE
50A. 60HZ CAIXA MOLDADA, CORRENTE DE INTERRUPÇÃO 3KA , 380V IEC
60898 MARCA: LUKMA CÓDIGO:24425
Quantidade : 106UN     Vlr. Unit:        R$ 21,05

Item: 126 DISJUNTOR MONOPOLAR EM CAIXA PRETA COMPATÍVEL UL, COR-
RENTE NOMINAL 20A, CURVA C, CAPACIDADE DE INTERRUPÇÃO SIMÉTRI-
CA 3KA EM 220VCA, NBR 60.898, TIPO UNIC-PIAL. MARCA:SOPRANO  CÓDI-
GO:18386
Quantidade : 220UN     Vlr. Unit:         R$ 5,84

Item: 127 DISJUNTOR MONOPOLAR EM CAIXA PRETA COMPATÍVEL UL, COR-
RENTE NOMINAL 25A, CURVA C, CAPACIDADE DE INTERRUPÇÃO SIMÉTRI-
CA 3KA EM 220VCA, NBR 60.898, TIPO UNIC-PIAL MARCA:SOPRANO  CÓDIGO:
18387
Quantidade : 427UN     Vlr. Unit:         R$ 5,84

Item: 128 DISJUNTOR MONOPOLAR EM CAIXA PRETA COMPATÍVEL UL, COR-
RENTE NOMINAL 30A, CURVA C, CAPACIDADE DE INTERRUPÇÃO SIMÉTRI-
CA 3KA EM 220VCA, NBR 60.898, TIPO UNIC-PIAL OU SIMILAR MARCA: SO-
PRANO CÓDIGO:18345
Quantidade : 407UN     Vlr. Unit:         R$ 5,84

Item: 129 DISJUNTOR MONOPOLAR EM CAIXA PRETA COMPATÍVEL UL, COR-
RENTE NOMINAL 40A, CURVA C, CAPACIDADE DE INTERRUPÇÃO SIMÉTRI-
CA 3KA EM 220VCA, NBR 60.898, TIPO UNIC-PIAL OU SIMILAR MARCA: SO-
PRANO CÓDIGO:18346
Quantidade : 417UN     Vlr. Unit:         R$ 9,10

Item: 130 DISJUNTOR MONOPOLAR EM CAIXA PRETA COMPATÍVEL UL, COR-
RENTE NOMINAL 50A, CURVA C, CAPACIDADE DE INTERRUPÇÃO SIMÉTRI-
CA 3KA EM 220VCA, NBR 60.898, TIPO UNIC-PIAL OU SIMILAR MARCA: SO-
PRANO CÓDIGO:18347
Quantidade : 205UN     Vlr. Unit:         R$ 9,10

Item: 131 DISJUNTOR TRIPOLAR EM CAIXA PRETA COMPATÍVEL UL, COR-
RENTE NOMINAL 40A, CURVA C, CAPACIDADE DE INTERRUPÇÃO SIMÉTRI-
CA 3KA EM 380VCA, NBR 60.898, TIPO UNIC-PIAL OU SIMILAR MARCA: SO-
PRANO CÓDIGO: 18348
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:        R$ 31,85

Item: 132 DISJUNTOR TRIPOLAR EM CAIXA PRETA COMPATÍVEL UL, COR-
RENTE NOMINAL 50A, CURVA C, CAPACIDADE DE INTERRUPÇÃO SIMÉTRI-
CA 3KA EM 380VCA, NBR 60.898, TIPO UNIC-PIAL OU SIMILAR MARCA: SO-
PRANO CÓDIGO: 18349
Quantidade : 205UN     Vlr. Unit:        R$ 28,06

Grupo: 17
Item: 133 ELETRODUTO DE FERRO, GALVANIZADO A FOGO, DIÂMETRO 2" X
6000 DE COMPRIMENTO, PADRÃO CELESC. MARCA: UNIMINAS CÓDIGO: 17803
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:       R$ 153,40

Item: 134 ELETRODUTO DE “PEAD” CORRUGADO DIAMETRO 1.1/2", COR CIN-
ZA. PADRÃO CELESC. MARCA: CORTUBOS CÓDIGO: 17808
Quantidade : 5.000UN   Vlr. Unit:         R$ 1,42

Item: 135 ELETRODUTO DE PVC RÍGIDO C/ ROSCA ¾ X 3,0 M, NBR 15465
MARCA: TUBOVALE CÓDIGO: 18355
Quantidade : 5.010UN   Vlr. Unit:         R$ 2,13

Item: 136 ELETRODUTO DE PVC RÍGIDO, DIÂMETRO 1", COR CINZA, BARRA
DE 3 METROS. NBR 15465 MARCA: MAXIDUTOS CÓDIGO: 18180
Quantidade : 5.000PÇ   Vlr. Unit:         R$ 9,13

Item: 137 ELETRODUTO DE PVC RÍGIDO, DIÂMETRO 3/4", COR CINZA, BARRA
DE 3 METROS. NBR 15465 MARCA: MAXIDUTOS CÓDIGO: 18179
Quantidade : 2.100PÇ   Vlr. Unit:         R$ 6,78

Grupo: 18
Item: 138 FIO ELETRICO - DE COBRE, RIGIDO PVC 70 GRAUS,  COM AREA DA
SEÇAO DE 10MM²,  ISOLAMENTO TERMOPLASTICO ANTI-CHAMA  NA COR
PRETO, 750V. MARCA: CORFIO CÓDIGO:18395
Quantidade : 5.100M    Vlr. Unit:         R$ 2,64

Item: 139 FIO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO 10,0mm , NA COR VERDE
MARCA: CORFIO CÓDIGO: 18172
Quantidade : 3.200M    Vlr. Unit:         R$ 2,97

Item: 140 FIO FLEXÍVEL DE COBRE, 750V, SEÇÃO 10,0MM, NA COR VERMELHA
MARCA: CÓDIGO: 18204
Quantidade : 5.250M    Vlr. Unit:         R$ 2,98
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Item: 141 FIO RÍGIDO DE COBRE, 750V, SEÇÃO 10,0mm , NA COR BRANCA
MARCA: CORFIO CÓDIGO: 18175
Quantidade : 3.300M    Vlr. Unit:         R$ 2,54

Item: 142 FIO RÍGIDO DE COBRE, 750V, SEÇÃO 10,0mm , NA COR VERMELHA
MARCA: CORFIO CÓDIGO:18176
Quantidade : 5.150M    Vlr. Unit:         R$ 2,56

Item: 143 FIO RÍGIDO DE COBRE SEÇÂO 10 MM², ISOL. 750V AZUL MARCA:
CORFIOCÓDIGO:605
Quantidade : 5.100M    Vlr. Unit:         R$ 2,55

Item: 144 FIO RÍGIDO DE COBRE SEÇÃO 10 MM², ISOL. 750V PRETO MARCA:
CORFIO CÓDIGO: 606
Quantidade : 5.100M    Vlr. Unit:         R$ 2,55

Item: 145 FIO RÍGIDO DE COBRE SEÇÃO 10 MM², ISOL. 750V VERDE MARCA:
CORFIO CÓDIGO:607
Quantidade : 5.100M    Vlr. Unit:         R$ 2,53

Item: 146 FIO RÍGIDO DE COBRE SEÇÂO 4,0 MM² ISOL. 750V AZUL CLARO: FÍO
ELÉTRICO DE   COBRE, RÍGIDO PVC 70 GRAUS, COM ÁREA DA SEÇÃO DE
4,0MM² ISOLAMENTO TERMOPLÁSTICO, ANTI-CHAMA, NA  COR AZUL MAR-
CA: CORFIO CÓDIGO: 611
Quantidade : 5.100M    Vlr. Unit:         R$ 0,99

Item: 147 FIO RÍGIDO DE COBRE SEÇÂO 4,0 MM² ISOL. 750V BRANCO: FÍO
ELÉTRICO DE COBRE, RÍGIDO PVC 70 GRAUS, COM ÁREA DA SEÇÃO DE
4,0MM² ISOLAMENTO TERMOPLÁSTICO, ANTI-CHAMA. NA  COR BRANCA
MARCA: CORFIO CÓDIGO: 612
Quantidade : 5.100M    Vlr. Unit:         R$ 1,01

Item: 148 FIO RÍGIDO DE COBRE SEÇÂO 4,0 MM² VERDE: FÍO ELÉTRICO DE
COBRE, RÍGIDO PVC 70 GRAUS, COM ÁREA DA SEÇÃO DE 4,0MM² ISOLAMEN-
TO TERMOPLÁSTICO, ANTI-CHAMA. NA  COR VERDE. MARCA: CORFIO CÓ-
DIGO:613
Quantidade : 5.100M    Vlr. Unit:         R$ 1,02

Grupo: 20
Item: 161 LÂMPADA 100 WTS. FILAMENTO REFORÇADO MARCA: PHILIPS
CÓDIGO:23354
Quantidade : 2.121UN   Vlr. Unit:         R$ 4,00

Grupo: 21
Item: 162 Lâmpada de descarga de alta intensidade,  140W(±5%),
base PGZ12, fluxo luminoso  maior ou igual  a 16.500lm, temperatura de cor entre 2800 e
3200K, índice de reprodução de cor maior ou igual a  66, vida mediana  maior ou igual a
32000h, diâmetro 20mm, comprimento 147mm ( ±2%), ), ref. Cosmópolis ou similar.
 MARCA: PHILIPS CÓDIGO:22987
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:       R$ 104,00

Grupo: 22
Item: 163 Lâmpada de multivapores metálicos, base G-12, potência 150W (± 10%), fluxo
luminoso maior ou igual 13500lm, temperatura de cor 3000K  (± 5%), índice de reprodução
de cor maior ou igual 85, vida mediana maior ou igual 12000h
MARCA: AVANT CÓDIGO:22912
Quantidade : 522UN     Vlr. Unit:       R$ 25,862

Grupo: 23
Item: 164 Lâmpada de vapor de sódio alta pressão, bulbo tubular, base E-40, potência
150W
(± 10%), fluxo luminoso maior ou igual 17200lm, temperatura de cor maior ou igual
1900K, índice de reprodução de cor maior ou igual 23, vida mediana maior ou igual
32000h. Com Selo PROCEL.
MARCA: NSK CÓDIGO:22925
Quantidade : 3.021UN   Vlr. Unit:        R$ 14,30

Grupo: 24
Item: 165 LÂMPADA FLUORESCENTE 16 WATTS, TUBULAR, BULBO T -8, BASE
G 13, FLUXO LUMINOSO MÍNIMO 1050 LM, TEMPERATURA DE COR DE 4000 A
4100K, VIDA MÉDIA 7500 HORAS OU MAIOR. CAIXA COM 25 UNIDADES. MAR-
CA: NSK CÓDIGO:18315
Quantidade : 201CX     Vlr. Unit:        R$ 59,87

Item: 166 LAMPADA FLUORESCENTE 40W, TUBULAR, BASE G13, BIPINO, NOR-
MA DE ESPECIFICAÇÃO CONFORME NBRIEC 60081, COR ENTRE 5000 E 5250K
DIÂMETRO - T10, FLUXO LUMINOSO MÍNIMO:2600LM MARCA: NSK CÓDIGO:
18312
Quantidade : 1.101UN   Vlr. Unit:         R$ 2,44

Item: 167 Lâmpada fluorescente compacta, potência  entre 20W e 23W, reator eletrônico
integrado, deve trabalhar na faixa de 220 a 240V, base E27, fluxo luminoso maior ou igual
1040lm, temperatura de cor maior ou igual 4000K, índice de reprodução de cor maior ou
igual 78, vida mediana maior ou igual 8000h
MARCA: OUROLUX CÓDIGO:22948
Quantidade : 1.001UN   Vlr. Unit:         R$ 7,27

Grupo: 25
Item: 168 LUVA DE PVC, DIÂMETRO 1",  COR CINZA. MARCA: INPOL CÓDIGO:
18186
Quantidade : 220PÇ     Vlr. Unit:         R$ 1,19

Item: 169 LUVA DE PVC, DIÂMETRO 3/4",  COR CINZA. MARCA: INPOL CÓDI-
GO:18185
Quantidade : 230PÇ     Vlr. Unit:         R$ 0,98

Item: 170 LUVAS DE PVC COM ROSCA DE 3/4, RÍGIDO, PARA SER UTILIZADO
EM TUBULAÇÃO ELÉTRICA, COM BITOLA DE ¾, NBR 15465. MARCA: INPOL
CÓDIGO:18363
Quantidade : 1.030UN   Vlr. Unit:         R$ 0,25
Item: 171 MANGUEIRA LUMINOSA SILICONE 3 FIOS, 13MM, 220V, ROLO DE 100
METROS, COR BRANCA, COM 5 JOGOS DE RABICHO E CONEXÃO POR CAI-
XA. MARCA: MANPLEX CÓDIGO: 21318
Quantidade : 1RL       Vlr. Unit:       R$ 368,10

Item: 172 MANGUEIRA LUMINOSA SILICONE EM LED 2 FIOS, 13 MM, 220V,
ROLO COM 100 METROS, NA COR VERDE, COM 5 JOGOS DE RABICHO, E
CONEXÃO EM CADA CAIXA. MARCA: MANPLEX CÓDIGO: 21303
Quantidade : 1RL       Vlr. Unit:       R$ 527,31

Item: 173 MANGUEIRA LUMINOSA SILICONE EM LED 2 FIOS, 13MM, 220V,
ROLO DE 100 METROS, COR VERMELHA, COM 5 JOGOS DE RABICHO E CONE-
XÃO POR CAIXA. MARCA: MANPLEX CÓDIGO: 21320
Quantidade : 1RL       Vlr. Unit:       R$ 527,61

Item: 174 MANGUEIRA SILICONE LUMINOSA 2 FIOS 13MM 220V COR BRANCA,
ROLO DE 100 METROS. COM 5 JOGOS DE RABICHO, E CONEXÃO POR CAIXA.
MARCA: MANPLEX CÓDIGO: 21297
Quantidade : 1RL       Vlr. Unit:       R$ 368,10

Item: 175 MANGUEIRA SILICONE LUMINOSA 2 FIOS 13MM 220V COR VERDE,
ROLO 100 METROS. COM 5 JOGOS DE RABICHO, E CONEXÃO POR CAIXA.
MARCA: MANPLEX CÓDIGO: 21298
Quantidade : 1RL       Vlr. Unit:       R$ 368,00

Item: 176 MANTA TERMOCONTRÁTIL EM POLIETILENO RETICULADO, PARA
RECOMPOSIÇÃO DA ISOLAÇÃO EM EMENDAS DE DERIVAÇÃO DE CABOS DE
BAIXA TENSÃO COM SEÇÃO DE 6MM² a 16MM² NO TRONCO E 2,5 MM² NA
DERIVAÇÃO. MARCA: FRONTEC CÓDIGO: 17816
Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:        R$ 30,27

Item: 185 PASTA PARA SOLDAR ESTANHO, POTE 110 GRAMAS. MARCA: COBIX
CÓDIGO: 21321
Quantidade : 1UN       Vlr. Unit:         R$ 3,00

Item: 186 PLAFON PARA TETO, PARA UMA LÂMPADA, BOCAL E-27, COR BRAN-
CA. MARCA: PERLEX CÓDIGO:18192
Quantidade : 1.062UN   Vlr. Unit:         R$ 3,07

Item: 199 SILICONE 280 GRAMAS. MARCA: UNIFIX CÓDIGO: 18189
Quantidade : 574PÇ     Vlr. Unit:         R$ 7,16

Item: 203 SUPORTE P/ FIXAÇÃO DA CAIXA DO MEDIDOR, PADRÃO CELESC.
MARCA: TAF CÓDIGO: 18408
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:         R$ 7,98

Grupo: 26
Item: 189 POSTE CONCRETO 8 MTS DUPLO T, 200 DAN, ISOLADOR ROLDANA,
PORCELANA OU VIDRO  PADRÃO CELESC MARCA: INDAIAL CÓDIGO: 24426
Quantidade : 150UN     Vlr. Unit:     R$ 423,3333

Grupo: 27
Item: 177 PARAFUSO AA 3.9 X 32 - 6MM MARCA: CÓDIGO: JOMARCA 18198
Quantidade : 1.200UN   Vlr. Unit:         R$ 0,06

Item: 178 PARAFUSO AA 4.2 X 22 - 8MM MARCA: JOMARCA CÓDIGO: 18199
Quantidade : 1.150UN   Vlr. Unit:         R$ 0,06

Item: 179 PARAFUSO DE CAB. ABAULADA  D16X45MM - PADRÃO CELESC MAR-
CA: ROMAGNOLI CÓDIGO:18436
Quantidade : 4.000UN   Vlr. Unit:         R$ 1,57
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Item: 180 PARAFUSO DE CAB. ABAULADA  D16X70MM - PADRÃO CELESC MAR-
CA: ROMAGNOLI CÓDIGO:18437
Quantidade : 5.000UN   Vlr. Unit:         R$ 1,98

Item: 181 PARAFUSO DE CAB. QUADR. D16X125MM C/ PORCA - PADRÃO
CELESC MARCA: ROMAGNOLI CÓDIGO:18438
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:         R$ 2,95

Item: 182 PARAFUSO DE CAB. QUADR. D16X150MM C/ PORCA E ARRUELA -
PADRÃO CELESC MARCA:ROMAGNOLI CÓDIGO: 18439
Quantidade : 300UN     Vlr. Unit:         R$ 2,98

Item: 183 PARAFUSO DE CAB. QUADR. D16X200MM C/ PORCA E ARRUELA -
PADRÃO CELESC MARCA:ROMAGNOLI CÓDIGO: 18440
Quantidade : 500UN     Vlr. Unit:         R$ 3,52

Item: 184 PARAFUSO DE CAB. QUADR. D16X250MM C/ PORCA - PADRÃO
CELESC MARCA: ROMAGNOLI CÓDIGO: 18441
Quantidade : 1.000UN   Vlr. Unit:         R$ 4,14

Item: 187 PORCA QUADRADA ROSCA M16, 24X24X13MM - PADRÃO CELESC
MARCA: ROMAGNOLI CÓDIGO: 18364
Quantidade : 3.000UN   Vlr. Unit:         R$ 0,50

Item: 188 PORCA QUADRADA ROSCA M16, 24X24X13MM - PADRÃO CELESC.
MARCA: ROMAGNOLI CÓDIGO:17814
Quantidade : 3.000UN   Vlr. Unit:         R$ 0,50

Grupo: 28
Item: 190 REATOR CONVENCIONAL PARA LÂMPADA FLUORESCENTE 18/20 W,
220V. MARCA:PRELETI  CÓDIGO:18326
Quantidade : 213UN     Vlr. Unit:         R$ 7,39

Item: 191 REATOR CONVENCIONAL PARA LÂMPADA FLUORESCENTE 36/40 W,
220V. MARCA:PRELETI  CÓDIGO:18327
Quantidade : 215UN     Vlr. Unit:         R$ 7,66

Item: 192 Reator eletromagnético para lâmpadas de MARCA: SAMA CÓDIGO: 22961
Quantidade : 25UN      Vlr. Unit:        R$ 55,16

Grupo: 29
Item: 193 Reator eletromagnético para lâmpadas de vapor de sódio alta pressão e multivapores
metálicos 150W, externo, carcaça galvanizada, para rede 220V, com ignitor integrado, fator
de potência maior ou igual 0,92. Deverá possuir a ENCE (Etiqueta Nacional de Conserva-
ção de Energia do INMETRO) conforme RAC (Registro de Avaliação de Conformidade)
definido pela Portaria n°454 do INMETRO. Deverá usar capacitor tipo A conforme NBR
IEC 61.048.MARCA: TAKT GTN CÓDIGO: 23164
Quantidade : 5.040UN   Vlr. Unit:        R$ 35,61

Grupo: 30
Item: 194 Reator eletromagnético para lâmpadas de vapor de sódio alta pressão e multivapores
metálicos 250W, externo, carcaça galvanizada, para rede 220V, com ignitor integrado, fator
de potência maior ou igual 0,92. Deverá possuir a ENCE (Etiqueta Nacional de Conserva-
ção de Energia do INMETRO) conforme RAC (Registro de Avaliação de Conformidade)
definido pela Portaria n°454 do INMETRO. Deverá usar capacitor tipo A conforme NBR
IEC 61.048.MARCA: CJRC ÓDIGO: 22965
Quantidade : 1.025UN   Vlr. Unit:        R$ 45,85

Grupo: 31
Item: 195 Reator eletromagnético para lâmpadas de vapor de sódio alta pressão e multivapores
metálicos 250W, interno, para rede 220V, com ignitor integrado, fator de potência maior ou
igual 0,92. Deverá usar capacitor tipo A conforme NBR IEC 61.048. Deverá ser fornecido
em kit (reator+ignitor+capacitor) montado com conector universal MATE-N-LOCK fêmea.
Deverá possuir a ENCE (Etiqueta Nacional de Conservação de Energia do INMETRO)
conforme RAC (Registro de Avaliação de Conformidade) definido pela Portaria n°454 do
INMETRO.MARCA:ORION  CÓDIGO: 22971
Quantidade : 2.030UN   Vlr. Unit:        R$ 45,20

Grupo: 32
Item: 196 REATOR ELETRÔNICO PARA DUAS LAMPADAS FLUORESCENTES
DE 40W, DISTORÇÃO HARMÔNICA DE CORRENTE INFERIOR A 10%, FATOR DE
POTENCIA MAIOR QUE 0,95, 220V, 60HZ. MARCA: MAGNETIC CÓDIGO: 18328
Quantidade : 1.101UN   Vlr. Unit:        R$ 11,60

Item: 197 Reator eletrônico para lâmpada de descarga de alta inetendidade 140W admitida
tensão entre 220 e 240V,  fator de potência maior ou igual a 0,98, perdas menor ou igual a
12,7W, base PGZ12, fluxo luminoso maior ou igual a 16.500 lm, temp. de cor entre 2800
e 3200K, índice de reprodução de cor maior ou igual a 66, vida mediana  maior ou igual
32000h, d 20mm (±2%), comprimento 147mm (±2%), ref. Cosmópolis  ou simillar.
MARCA: PHILIPS CÓDIGO: 22988

Quantidade : 100UN     Vlr. Unit:       R$ 225,80

Item: 200 STARTER PARA LÂMPADA FLUORESCENTE DE 15 A 20W, 220V. MAR-
CA: DECORLUX CÓDIGO: 18366
Quantidade : 61UN      Vlr. Unit:         R$ 0,39     Vlr. Total:            R$ 23,79

Item: 201 STARTER PARA LÂMPADA FLUORESCENTE DE 30 A 40 W, 220V.
MARCA: DECORLUX CÓDIGO: 18324
Quantidade : 61UN      Vlr. Unit:         R$ 0,40

Grupo: 33
Item: 198 RELÊ FOTOELETRÔNICO, COM CONTATOS NORMALMENTE FE-
CHADOS – NF, PARA INSTALAÇÃO EXTERNA, COM GRAU DE PROTEÇÃO IP-
67, DEVENDO SUPORTAR TEMPERATURAS ENTRE -5OC E +50OC, TENSÃO
NOMINAL DE COMANDO DE 105 A 305V, CORRENTE MÁXIMA DE 10A. TAMPA
EM POLICARBONATO, ESTABILIZADO CONTRA EFEITO DE RADIAÇÃO
ULTRAVIOLETA, RESISTENTE AO IMPACTO E ÀS INTEMPÉRIES, NÃO POSSU-
INDO JANELAS, NÍVEIS DE ATUAÇÃO DEVEM ESTAR SITUADOS ENTRE 6 E 15
LUX PARA LIGAR E NO MÁXIMO 25 LUX PARA DESLIGAR. DEVERÁ POSSUIR
UM TEMPO DE RETARDO PARA ACIONAMENTO DE 2 A 10 SEGUNDOS, PARA
PROTEÇÃO CONTRA INCIDÊNCIA DE ILUMINAÇÃO TRANSITÓRIA, RAIOS,
FARÓIS DE CARROS OU MUDANÇAS NA LUZ AMBIENTE. CONFORME NORMA
ABNT NBR-5123. MARCA: EXATRON CÓDIGO: 17813
Quantidade : 10.021UN  Vlr. Unit:         R$ 9,03

Grupo: 34
Item: 204 TAMPA DE FERRO FUNDIDO ALVEOLAR, COM A INSCRIÇÃO
“ATERRAMENTO” OU “ENERGIA”, COM DIMENSÕES DE 36X36CM, COM
MOLDURA, PADRÃO CELESC. MARCA: METALURGICA UNIÃO CÓDIGO: 17800
Quantidade : 500PÇ     Vlr. Unit:        R$ 21,00

Item: 205 TAMPA DE FERRO FUNDIDO ALVEOLAR, DIMENSÕES 700X460MM,
COM AS INSCRIÇÕES: “ENERGIA” E “CUIDADO ELETRICIDADE”, CARGA
NOMINAL  125KN, COM MOLDURA, PADRÃO CELESC. MARCA: METALURGICA
UNIÃO CÓDIGO: 17802
Quantidade : 300PÇ     Vlr. Unit:       R$ 178,00

Grupo: 35
Item: 206 TERMINAL SAPATA TA-35 MM MARCA: CÓDIGO: 18148
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:         R$ 1,91

Item: 207 TERMINAL SAPATA TA-50 MM MARCA: CÓDIGO: 18149
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:         R$ 2,67

Item: 208 TERMINAL SAPATA TA-70 MM MARCA: CÓDIGO: 18150
Quantidade : 200UN     Vlr. Unit:         R$ 2,65

Item: 209 TOMADA 3 PÓLOS 10 A - 220V COM ESPELHO, NA COR BRANCA COM
PARAFUSO  APARENTE. MARCA: CÓDIGO: 18367
Quantidade : 1.171UN   Vlr. Unit:         R$ 3,74

Item: 210 TOMADA 3 PÓLOS 20A - 220V COM ESPELHO, NA COR BRANCA COM
PARAFUSO  APARENTE. MARCA: CÓDIGO: 18368
Quantidade : 1.141UN   Vlr. Unit:         R$ 3,78

Item: 211 TOMADA MONOFASICA SOBREPOSTA, COM  2 PINOS E CAPACIDADE
ELETRICA  25A -250 V.(COMPLETA) MARCA: CÓDIGO: 18369
Quantidade : 1.037UN   Vlr. Unit:         R$ 5,35

Item: 212 TOMADA NBR 10A- SISTEMA “X” - COMPLETA MARCA: CÓDIGO:
18193
Quantidade : 2.136UN   Vlr. Unit:         R$ 4,30

Item: 213 TOMADA NBR 20A- SISTEMA “X” - COMPLETA MARCA: CÓDIGO:
18194
Quantidade : 3.062UN   Vlr. Unit:         R$ 4,40

Item: 214 TOMADA TRIFASICA SOBREPOSTA, COM 3 PINOS E CAPACIDADE
ELETRICA 32A-250 V (COMPLETA).  MARCA: CÓDIGO: 18325
Quantidade : 1.010UN   Vlr. Unit:         R$ 6,59

VIGÊNCIA: 17/02/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 171/2013 - Ata do Sistema



Página 149 - Ano XV - Edição Nº 1406 - 07 de Janeiro de 2015

de Registro de Preços 002/2014– AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA
para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do
Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamen-
to e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 3.495,00
Item: 1 COMPUTADOR com processador de quatro núcleos e monitor de 23 polegadas
com as seguintes especificações:
PROCESSADOR:
I. Processador com no mínimo quatro núcleos físicos, freqüência de clock de no
mínimo 3.2 GHz, cache L2 mínimo de 6MB;
II. Compatível com tecnologias x86-64, 64 bits;

MEMÓRIA PRINCIPAL:
I. Mínimo de 4 (quatro) GB de memória instalada DDR III, com freqüência de no
mínimo 1600 Mhz;
II. Possibilidade de expansão para no mínimo 32 (trinta e dois) GB.
III. Com 4 Slots para memória.

UNIDADES INTERNAS DE ARMAZENAMENTO:
• Unidade de disco rígido, com as seguintes características:
I. Padrão Serial ATA II ou superior.
II. Velocidade mínima de 7.200 (sete mil e duzentas) rotações por minuto.
III. Mínimo de 500 GB de capacidade.
IV. Conectada à Controladora Serial ATA II, integrada ao equipamento.
• Unidade leitora de CD-ROM e DVD, da mesma cor do gabinete;

CONTROLADORAS:
• Controladora de rede Gigabit Ethernet, com as seguintes características mínimas:

I. Em conformidade com os padrões IEEE.
II. Possibilidade de operar a 10, 100 e 1000 Mbps com reconhecimento automático
da velocidade da rede;
III. Conector RJ-45 fêmea;

PORTAS DE I/O:
I. No mínimo 10 (dez) portas USB 2.0 (quatro frontais, seis traseiras), destas, no
mínimo 4 (quatro) portas devem ser compatíveis com USB 3.0;
II. Uma porta VGA, uma serial com a segunda opcional, duas portas PS/2 (mouse e
teclado), conectores frontais para fone de ouvido e para microfone, porta RJ-45; e 2 (duas)
display port.

ALIMENTAÇÃO ELETRICA E REFRIGERAÇÃO:
I. Fonte de Alimentação de no mínimo 240-watt PFC ativo com no mínimo 90% de
eficiência (115V/230V automático);
II. Equipamento deverá possuir certificação 80 plus;

GABINETE
Gabinete com as seguintes características:
I. Tipo pequeno com medidas máximas de 11cm de altura x 36cm de largura x 41
cm de profundidade, podendo ser utilizado tanto no sentido vertical quanto horizontal;
II. O gabinete deve ter características “tool less”, ou seja, não utiliza ferramentas
para: abertura do gabinete, colocação/fixação e remoção de disco rígido, unidade óptica,
placas de expansão tipo PCI. Não sendo aceito a utilização de parafusos recartilhados no
disco rígido e unidade óptica;
III. Deve possuir local apropriado, já desenvolvido no projeto do produto, para
colocação de lacres ou cadeados mecânicos ou eletrônicos, não sendo aceito adaptações;
IV. Acabamento interno com superfícies não cortantes;
V. Ventilação forçada sendo a entrada de ar na parte frontal, com saída de ar exclusi-
vamente na parte traseira;
VI. Uma baia de 3,5" e uma baia de 5,25";
VII. LEDs indicativos de equipamento ligado e de uso do disco rígido;
VIII. Botão de Power-on;
IX. O gabinete deverá estar em conformidade com as normas “RoHS” para sua
fabricação, ou seja, não agride o meio ambiente;

PERIFÉRICOS EXTERNOS:
I. Teclado padrão ABNT2 USB ou PS/2;
II. Mouse óptico a laser com 2 botões de rolagem disponíveis como USB ou PS/2;

SLOTS
I. Mínimo de 01 (um) slot PCI;
II. Mínimo de 01 (um) slotPCI Express X1;
III. Mínimo de 01 (um) slot PCI Express X4;
IV. Mínimo de 01 (um) slot PCI Express X16;

SOFTWARES
I. Sistema operacional Microsoft Windows 7 Professional (ou atual), em português
e acompanhado da respectiva licença de uso;
II. Todos os drivers necessários para o pleno funcionamento do equipamento;

BIOS:
I. Desenvolvida pelo mesmo fabricante do equipamento mediante declaração, não
sendo aceitas soluções em regime de OEM ou customizadas.
II. As atualizações, quando necessárias, devem ser disponibilizadas no site do fabri-
cante; BIOS com disponibilização do número identificador do equipamento, único para o
fabricante;
III. Mostra no monitor de vídeo o nome do fabricante do equipamento sempre que o
equipamento for inicializado;
IV. Possui recursos de controle de permissão através de senhas, uma para inicializar o
computador e outra para acesso e alterações das configurações do BIOS;
MONITOR
I. Deve possuir imagem visível mínima de 23 polegadas
II. Deve ser do tipo de tela ativa colorida LED IPS
III. Deve possuir revestimento anti-reflexo
IV. Deve possuir no mínimo 01 conector de entrada do tipo D (15 pinos) VGA e 01
conector DVI
V. Deve possuir frequencia de varredura horizontal automática com intervalo de30 a
83 KHz
VI. Deve suportar resolução de no mínimo 1920x1080 @60Hz
VII. Deve possuir taxa de constraste de no mínimo1000:1
VIII. Deve ter tempo de resposta de até 8ms
IX. Deve possuir distância entre os píxeis de no máximo 0,248mm.

SEGURANÇA
I. Implementação de segurança via TPM (Trusted Platform Module) 1.2;
II. Os equipamentos ofertados deverão possuir software e recursos de segurança
commodulo TPM, que deverá ter as seguintes funções:
- Possuir capacidade de interação com o módulo TPM, possibilitando a utilização de todos
os recursos de segurança, criptografia e gerenciamento da solução;
- Possuir solução de gerenciamento de senhas, possibilitando armazenar com segurança
todas as senhas dos usuários, permitindo acesso seguro e rápido aos aplicativos e informa-
ções protegidas integradas ao TPM;
- Possuir função que permita aos usuários travarem automaticamente dados através da
codificação de arquivos e pastas;
- Condições de operar em ambiente típico de escritório, segundo as normas da ABNT;

DOCUMENTAÇÃO E GARANTIA
I. Documentação completa (incluindo catálogos e/ou mostruários e manuais de
referência) sobre o equipamento original, emitida pelo fabricante;
II. A CPU, monitor de vídeo, teclado e mouse, deverão ser todos do mesmo fabrican-
te, sendo aceitos em regime de OEM.
III. Os equipamentos Desktop e Monitor ofertados deverão possuir garantia mínima
de 3 (três) anos on-site, com atendimento no próximo dia útil a partir da abertura do
chamado. A abertura de chamados deverá ser feita por atendimento 0800 do fabricante do
equipamento.
IV. Quando o Licitante não for o próprio fabricante dos equipamentos ofertados,
deverá apresentar documento do fabricante do equipamento indicando que este é revenda
autorizada.
V. Deverá ser anexado à proposta comprovante de compatibilidade do produto ofertado
com ambiente operacional Microsoft Windows 7 (ou atual), mediante relatório obtido no
website https://winqual.microsoft.com/HCL/;
VI. Deverá ser apresentado compatibilidade comprovada com o protocolo DMI (Desktop
Management Interface) ou DMI 2.0. Esta comprovação poderá ser dispensada, caso o
fabricante do produto seja membro do conselho (listmember) do consórcio DMTF (Desktop
Management Task Force) - desenvolvedor do protocolo DMI – ou empresa subsidiária de
algum destes membros, comprovação através do site: http://www.dmtf.org/about/list.
VII. Apresentar documento que comprove a conformidade com a norma IEC 60950 ou
similar emitida pelo Inmetro ou órgão internacional com competências similares as do
Inmetro, especificamente para o modelo ofertado.
VIII. Deverá ser apresentado certificação EPEAT na categoria gold do microcomputador
ofertado, através do site: www.epeat.net.
IX. Deverá ser apresentado certificação ENERGY STAR® 5.2 (ou atual) do equipa-
mento ofertado, através do site: www.energystar.gov.
X. O Desktop deve possuir certificação PPB do Ministério da Ciência e Tecnologia,
comprovado através do site: www.mct.gov.br.
XI. Deverá ser apresentada na proposta a marca e modelo do computador e do monitor
de vídeo ofertado.
MARCA: DELL MODELO OPTIPLEX 7010CÓDIGO:24551

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 2.899,00
Item: 2 NOTEBOOK com as seguintes especificações:
MONITOR
I. Deve possuir imagem visível mínima de 23 polegadas
II. Deve ser do tipo de tela ativa colorida LED IPS
III. Deve possuir revestimento anti-reflexo
IV. Deve possuir no mínimo 01 conector de entrada do tipo D (15 pinos) VGA e 01
conector DVI
V. Deve possuir frequencia de varredura horizontal automática com intervalo de30 a
83 KHz
VI. Deve suportar resolução de no mínimo 1920x1080 @60Hz
VII. Deve possuir taxa de constraste de no mínimo1000:1
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VIII. Deve ter tempo de resposta de até 8ms
IX. Deve possuir distância entre os píxeis de no máximo 0,248mm.

SEGURANÇA
I. Implementação de segurança via TPM (Trusted Platform Module) 1.2;
II. Os equipamentos ofertados deverão possuir software e recursos de segurança
commodulo TPM, que deverá ter as seguintes funções:
- Possuir capacidade de interação com o módulo TPM, possibilitando a utilização de todos
os recursos de segurança, criptografia e gerenciamento da solução;
- Possuir solução de gerenciamento de senhas, possibilitando armazenar com segurança
todas as senhas dos usuários, permitindo acesso seguro e rápido aos aplicativos e informa-
ções protegidas integradas ao TPM;
- Possuir função que permita aos usuários travarem automaticamente dados através da
codificação de arquivos e pastas;
- Condições de operar em ambiente típico de escritório, segundo as normas da ABNT;

DOCUMENTAÇÃO E GARANTIA
I. Documentação completa (incluindo catálogos e/ou mostruários e manuais de
referência) sobre o equipamento original, emitida pelo fabricante;
II. A CPU, monitor de vídeo, teclado e mouse, deverão ser todos do mesmo fabrican-
te, sendo aceitos em regime de OEM.
III. Os equipamentos Desktop e Monitor ofertados deverão possuir garantia mínima
de 3 (três) anos on-site, com atendimento no próximo dia útil a partir da abertura do
chamado. A abertura de chamados deverá ser feita por atendimento 0800 do fabricante do
equipamento.
IV. Quando o Licitante não for o próprio fabricante dos equipamentos ofertados,
deverá apresentar documento do fabricante do equipamento indicando que este é revenda
autorizada.
V. Deverá ser anexado à proposta comprovante de compatibilidade do produto ofertado
com ambiente operacional Microsoft Windows 7 (ou atual), mediante relatório obtido no
website https://winqual.microsoft.com/HCL/;
VI. Deverá ser apresentado compatibilidade comprovada com o protocolo DMI (Desktop
Management Interface) ou DMI 2.0. Esta comprovação poderá ser dispensada, caso o
fabricante do produto seja membro do conselho (listmember) do consórcio DMTF (Desktop
Management Task Force) - desenvolvedor do protocolo DMI – ou empresa subsidiária de
algum destes membros, comprovação através do site: http://www.dmtf.org/about/list.
VII. Apresentar documento que comprove a conformidade com a norma IEC 60950 ou
similar emitida pelo Inmetro ou órgão internacional com competências similares as do
Inmetro, especificamente para o modelo ofertado.
VIII. Deverá ser apresentado certificação EPEAT na categoria gold do microcomputador
ofertado, através do site: www.epeat.net.
IX. Deverá ser apresentado certificação ENERGY STAR® 5.2 (ou atual) do equipa-
mento ofertado, através do site: www.energystar.gov.
X. O Desktop deve possuir certificação PPB do Ministério da Ciência e Tecnologia,
comprovado através do site: www.mct.gov.br.
XI. Deverá ser apresentada na proposta a marca e modelo do computador e do monitor
de vídeo ofertado.

DOCUMENTAÇÃO E GARANTIA:
I. Documentação completa (incluindo catálogos e/ou mostruários e manuais de
referência) sobre o equipamento original, emitida pelo fabricante;
II. Os equipamentos ofertados deverão ter garantia on-site mínima de 1 (um) ano para
o equipamento e 1 (um) ano para bateria, com atendimento no próximo dia útil a partir da
abertura do chamado. A abertura de chamados deverá ser feita por atendimento 0800 do
fabricante do equipamento;
III. Quando o Licitante não for o próprio fabricante dos equipamentos ofertados,
deverá apresentar documento do fabricante do equipamento indicando que este é revenda
autorizada.
IV. O equipamento deverá estar em conformidade com a diretiva ROHS (sem Chum-
bo);
V. Deverá ser anexado à proposta comprovante de compatibilidade do produto ofertado
com ambiente operacional Microsoft 7 (ou atual), mediante relatório obtido no website
https://winqual.microsoft.com/HCL/;
VI. Deverá ser apresentado certificação EPEAT na categoria silver do equipamento
ofertado, através do site: www.epeat.net;
VII. Deverá ser apresentado certificação ENERGY STAR® 5.2 (ou atual) do equipa-
mento ofertado, através do site: www.energystar.gov.
VIII. Deverá ser anexado na proposta certificação IEC60950 ou INMETRO;
IX. O Equipamento deve possuir certificação PPB do Ministério da Ciência e
Tecnologia, comprovado através do site: www.mct.gov.br.
MARCA: DELL MODELO VOSTRO 3560 CÓDIGO: 24552

Descrição        Quant.: 15UN             Vlr. Unit.        R$ 244,00
Item: 3 ESTABILIZADOR 1000VA/1000W
ESTABILIZADOR 1000VA/1000W
CARACTERÍSTICAS DE ENTRADA
I. Tensão nominal: 115/127/220V automático;
II. Variação máxima: 90 a 147,2 (rede 115V) 171 a 259 (rede 220V);
III. Frequência de rede: 60 Hz;
IV. Plugue do cabo de forca Padrão NBR 14136;

 CARACTERÍSTICAS DE SAÍDA
I. Potência de no mínimo1000VA/1000W;
II. Tensão nominal 115V;
III. Regulação: + 6% - 10% (para operação rede);
IV. Frequência: 60Hz
V. Possuir no mínimo 5 tomadas (Padrão NBR 14136);

 CARACTERÍSTICAS GERAIS

I. Compatível com impressoras a laser.
II.  Filtro de linha.
III.  Microprocessador RISC/FLASH de alta velocidade com 8 estágios de regulação
(modelos bivolt automático) e 5 estágios (modelo monovolt): aumenta a confiabilidade e o
desempenho do circuito eletrônico interno.
IV.  Fusível rearmável.
V. True RMS: analisa os distúrbios da rede elétrica e possibilita a atuação precisa do
equipamento. Ideal para redes instáveis ou com geradores de energia elétrica.
VI. Autoteste: ao ser ligado, o estabilizador testa os circuitos internos, garantindo
assim o seu funcionamento ideal.
VII. Led colorido no painel frontal: indica as condições de funcionamento da rede
elétrica - normal, alta crítica e baixa crítica.
VIII. Chave liga/desliga embutida: evita o acionamento ou desacionamento acidental.

PROTEÇÕES:
I. Curto-circuito;
II. Surtos de tensão entre fase e neutro;
III.  Sub/sobretensão de rede elétrica com desligamento erearme automático;
IV. Sobreaquecimento com desligamento e rearmeautomático;
V.  Sobrecarga com desligamento automático;

GARANTIA E PADRONIZAÇÃO:
I. Assistência Técnica Autorizada, credenciada ou disponibilizada dentro do estado,
com garantia mínima de 01 (um) ano do fabricante, para todos componentes e peças.
II. Equipamento produzido segundo os critérios da NBR 14373:2006 e com certificação
ISO 9001.
MARCA: SMS PROGRESSIVE III LASER 1000 VA/W 16216CÓDIGO:24553

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 820,00
Item: 4 NOBREAK 1800VA/1260W
CARACTERÍSTICAS DE ENTRADA
I. Tensão nominal: Bivolt automático 115/127/220V;
II. Variação máxima: 88 a 141 (rede 115V) 170 a 262 (rede 220V);
III. Frequência de rede: 60 Hz;
IV. Plugue do cabo de forca Padrão NBR 14136;

CARACTERÍSTICAS DE SAÍDA
I. Potência de no mínimo 1800VA/1260W;
II. Tensão nominal 115V;
III. Regulação: + 6% - 10% (para operação rede);
IV. Frequência: 60Hz ±1%;
V. Forma de onda Senoidal por aproximação (retangular PWM);
VI. Possuir no mínimo 7 tomadas (Padrão NBR 14136);

CARACTERÍSTICAS GERAIS
I. Microprocessador RISC/FLASH de alta velocidade e Interativo - regulação on-
line.
II. Bivolt automático;
III. Filtro de linha;
IV. Estabilizador interno com 4 estágios de regulação;
V. Forma de onda senoidal por aproximação (retangular PWM);
VI. Permitir que o nobreak seja ligado na ausência de rede elétrica.
VII. Possuir mecanismo que evite o consumo desnecessário da carga da bateria, preser-
vando a sua vida útil;
VIII. Autodiagnóstico de bateria: informa quando a bateria precisa ser substituída;
IX. Recarga automática das baterias em 4 estágios, mesmo com o nobreak desligado;
X. True RMS;
XI. Autoteste: ao ser ligado, o nobreak testa os circuitos internos;
XII. Inversor sincronizado com a rede (sistema PLL);
XIII. Led colorido no painel frontal: indica as condições de funcionamento do nobreak
– modo rede, modo inversor/bateria, final de autonomia, subtensão, sobretensão, entre
outras informações;
XIV. Alarme audiovisual: sinalização de eventos como queda de rede, subtensão e
sobretensão, fim do tempo de autonomia e final de vida útil da bateria, entre outras
informações;
XV. Botão liga/ desliga temporizado com função Mute;
XVI. Porta fusível externo com unidade reserva;
XVII. Rendimento 95% (para operação rede) e 85% (para operação bateria);
XVIII. Acionamento do inversor < 0,8 ms;
XIX. Com 1 bateria interna de 12Vdc / 17Ah ou 18Ah para autonomia de 45minutos
para ligar 1 micro e 1 monitor;
XX. Saída padrão USB e RS-232 para comunicação inteligente (acompanhacabo USB
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tipo A-B).
XXI. Software para gerenciamento de energia desenvolvido pelo próprio fabricante;
XXII. Gabinete plástico antichama.
XXIII. Conector do tipo engate rápido para conexão do módulo de bateria externo ao
nobreak

PROTEÇÕES:
I. Sobreaquecimento no inversor e no transformador;
II. Potencia excedida com alarme e posterior desligamento;
III. Descarga total da bateria;
IV. Curto-circuito no inversor;
V. Surtos de tensão entre fase e neutro;
VI.     Sub/sobtensão da rede elétrica.
VII.    Descargas elétricas na linha telefônica (previne queima de modem, multifuncionais e
fax);

GARANTIA E PADRONIZAÇÃO:
I. Assistência Técnica Autorizada, credenciada ou disponibilizada dentro do estado,
com garantia mínima de 01 (um) ano do fabricante, para todos componentes e peças.
II. Equipamento produzido segundo os critérios da NBR 14373:2006 e com certificação
ISO 9001
MARCA: SMS MODELO NET WINMER EXPERT CÓDIGO:24554

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 300,00
Item: 5 ESTABILIZADOR 1500VA/1500W
CARACTERÍSTICAS DE ENTRADA
I. Tensão nominal: 115/127/220V automático;
II. Variação máxima: 92 a 160 (rede 115V) 160 a 258 (rede 220V);
III. Frequência de rede: 60 Hz;
IV. Plugue do cabo de forca Padrão NBR 14136;

 CARACTERÍSTICAS DE SAÍDA
I. Potência de no mínimo 1500VA/1500W;
II. Tensão nominal 115V;
III. Regulação: + 6% - 10% (para operação rede);
IV. Frequência: 60Hz
V. Possuir no mínimo 6 tomadas (Padrão NBR 14136);

CARACTERÍSTICAS GERAIS
I. Projetado para impressora laser;
II. Possuir tecnologia de Seleção Automática da rede
III. Regulação precisa com resposta ultra-rápida
IV. Microprocessado - Precisão digital no controle de energia
V. Filtro de linha - Contra distúrbios da rede elétrica

 PROTEÇÕES:
I. Auto desligamento por subtensão, sobretensão, sobrecarga, curtocircuito e
sobretemperatura

GARANTIA E PADRONIZAÇÃO:
I. Assistência Técnica Autorizada, credenciada ou disponibilizada dentro do estado,
com garantia mínima de 01 (um) ano do fabricante, para todos componentes e peças.
II. Equipamento produzido segundo os critérios da NBR 14373:2006 e com certificação
ISO 9001.
MARCA: RAGTECH SENSE LASER SE1500 TRIVOLT CÓDIGO:24555

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 2.990,00
Item: 6 MULTIFUNCIONAL LASER MONOCROMÁTICA
I. Velocidade mínima de impressão 42ppm;
II. Resolução mínima de impressão 1.200X1.200 dpi;
III. Bandeja padrão: 500 folhas;
IV. Capacidade da bandeja de saída de papéis de no mínimo 150 folhas;
V. Possui bandeja adicional com no mínimo 50 folhas;
VI. Possuir no mínimo as seguintes interfaces: Wireless, Ethernet 10/100, USB 2.0;
VII. Impressão duplex automática;
VIII. Emolução PLC6;
IX. Modo de economia de tonner.
X. Papéis Suportados: A5, A6, A4, Executive, Carta;
XI. Gramatura 60 a 163gm;
XII. Velocidade de cópia 42 ppm, cópia duplex, ampliação redução 25% - 400%;
XIII. Digitalização mono e color, digitalizar para e-mail, arquivo;
XIV. Compatível com os Drivers Windows e Mac OS;

GERAL

XV. Possuir tecnologia Multifuncional Laser Monocromática;
XVI. Possuir no mínimo Processador 400mhz;
XVII. Possuir no mínimo memória de 128MB;

OUTROS

XVIII. Ciclo mensal para no mínimo 100.000 mil páginas;
XIX. ACV 120V 50/60 Hz
XX. Em conformidade com a Energy Star.
MARCA: BROTHER CÓDIGO;24556

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 2.490,00
Item: 7 MULTIFUNCIONAL LASER COLORIDA
I. Velocidade mínima de impressão 25ppm em colorido e preto;
II. Resolução mínima de impressão 2400X600 dpi;
III. Bandeja padrão: 250 folhas;
IV. Capacidade da bandeja de saída de papéis: 150 folhas;
V. Possui bandeja adicional com no mínimo 35 folhas;
VI. Possuir no mínimo as seguintes interfaces: Ethernet 10/100, USB 2.0;
VII. Impressão duplex;
VIII. Emolução PCL 6, BR-Script 3;
IX. Modo de economia de tonner.
X. Papéis suportados: Carta, A4, B5 (ISO/JIS), A5, A5 (Borda Longa), B6 (ISO),
Executivo, Ofício e Fólio;
XI.  Gramatura: 60 a 105g/m2 na Bandeja 1 e Duplex 60 a 163g/m2 na MP 64 a 90g/
m2 na ADF.
XII. Velocidade da cópia 25 ppm em preto e colorido, Ampliação / Redução 25% -
400%;
XIII. Resolução Óptica do Scanner 1200 x 2400 dpi,Resolução Interpolada 19.200 x
19200 dpi;
XIV. Drives Compatíveis Windows 7 ou superior, Server, 2008 ou superior.

GERAL

XV. Possuir tecnologia Multifuncional Laser Colorida;
XVI. Possuir no mínimo Processador 400mhz;
XVII. Possuir no mínimo memória de 128MB;

OUTROS

XVIII. Ciclo mensal para no mínimo 40.000 mil páginas;
XIX. ACV 120V 50/60 Hz;
XX.  Em conformidade com a Energy Star.
MARCA: BROTHER CÓDIGO:24557

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 1.490,00
Item: 8 IMPRESSORA A LASER MONOCROMÁTICA
I. Velocidade mínima de impressão 42ppm;
II. Resolução mínima de 1200 x 1200 dpi;
III. Bandeja padrão: 500 folhas;
IV. Capacidade da bandeja de saída de papéis: 150 folhas;
V. Possui bandeja adicional com no mínimo 35 folhas;
VI. Possuir no mínimo as seguintes interfaces: Interfaces Wireless 802.11b/g/n, Ethernet
10/100, Hi-Speed USB 2.0;
VII. Emulação PCL6 / BR-Script3;
VIII. Modo de economia de tonner.
IX. Papéis suportados: Carta, Ofício, A4, Executivo, A5, A6, B5, B6; Papel comum,
papel bond, envelopes, etiquetas, papel reciclado,
X. Gramatura de Papel 60 - 105 g/m2;
XI. Drives Compatíveis Windows / Mac OS / Linux.

GERAL

XII. Possuir tecnologia Laser Monocromática
XIII. Possuir no mínimo Processador 400mhz;
XIV. Possuir no mínimo memória de 128MB;

OUTROS

XV. Ciclo mensal para no mínimo 100.000 páginas;
XVI. ACV 120V 50/60 Hz;
XVII.  Em conformidade com a Energy Star
MARCA: BROTHER CÓDIGO: 24558

Descrição        Quant.: 5UN              Vlr. Unit.        R$ 1.690,00
Item: 9 IMPRESSORA A LASER COLORIDA
I. Velocidade mínima de impressão 25ppm em colorido e preto;
II. Resolução mínima 2400 x 600 dpi;
III. Bandeja padrão: 250 folhas;
IV. Capacidade da bandeja de saída de papéis: 150 folhas;
V. Possuir no mínimo a seguinte interface: Ethernet 10/100;
VI. Tamanhos de Papel: Carta, Ofício, Executivo, A4 e envelopes.
VII. Tipos de Papel: Papel comum, glossy (brilhante), reciclado, bond, etiquetas e
envelopes;
VIII.  Gramatura de Papel Bandeja padrão: 60 a 105 g/m²;
IX. Gramatura da Bandeja multiuso: 60 a 163 g/m².
X. Drives Compatíveis Windows / Mac OS / Linux.
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GERAL

XI. Possuir tecnologia a Laser Colorida;
XII. Possuir no mínimo um Processador 400mhz;
XIII. Possuir no mínimo memória de 128MB.

OUTROS

XIV. Ciclo mensal para no mínimo 40.000 mil páginas;
XV. ACV 120V 50/60 Hz;
XVI. Em conformidade com a Energy Star.
MARCA: BROTHER CÓDIGO:24559

Descrição        Quant.: 2UN              Vlr. Unit.        R$ 19.990,00
Item: 10 IMPRESSORA BRAILLE
I. Obter capacidade mínima de impressão de 300 páginas por hora;
II. Possuir bandeja de alimentação para no mínimo 50 folhas;
III. Possibilitar alimentação por folha solta de tamanho até A3;
IV. Conter três modos de impressão: lado único da folha, interponto (dois lados) ou
brochura de forma automática (quatro lados);
V. Permitir impressão no formato brochura com marcação no meio para encaderna-
ção;
VI. Possuir display em Braille com reprodução por voz sintetizada em português dos
comandos executados;
VII. Compatível com todas as versões do Windows;
VIII. Possuir conexões mínimas por USB, Rede e serie;
IX. Ser compatível com o Braillefacil;
X. Possuir manual em Português.
MARCA: INDEX EVEREST - D V4 CÓDIGO: 24560

Descrição        Quant.: 3UN              Vlr. Unit.        R$ 1.840,00
Item: 11 IMPRESSORA MATRICIAL
I.        Possuir método de impressão: matricial de impacto;
II.        Possuir no mínimo 9 agulhas;
III.        Possuir no mínimo 80 colunas;
IV.        Resolução de impressão de no mínimo 240x144 dpi;
V.        Realizar impressão com velocidade mínima de: HighSpeed-Draft: 10 cpi: 566
Caracteres/s,12 cpi: 680 Caracteres/s,Draft: 10 cpi: 419 Caracteres/s,NLQ: 10 cpi: 104
Caracteres/s, 12 cpi: 125 Caracteres/s;
VI.        Possuir velocidade de impressão rascunho ultra-rápido - 680cps (12cpp) 566 (10cpp)
Possuir velocidade de impressão rascunho em alta velocidade - 559cps (10cpp)
Possuir velocidade de impressão rascunho: 419cps (10cpp);
VII.        Possuir no mínimo as seguintes interfaces: Bidirecional paralela, Interface Ethernet
(100 Base-TX/10 Base-T) (opcional), Interface Tipo B, Paralela e USB 2.0 Tipo B;
VIII.        Emulações: IBM PPDS, ESC/P;
IX.        Possuir alimentação de papel: folha individual à frente e atrás, papel contínuo à frente
e atrás e saída de papel à frente e atrás;
X.        Permitir impressão nos formatos de papel: Papel em folha (simples e multicamadas),
Papel contínuo (simples e multivias), Etiquetas (simples e multicamadas), Papel em rolo,
Envelopes e Cartão;
XI.        Compatível com os seguintes sistemas operacionais: Windows 2000, Windows
7, Windows 8, Windows 98, Windows Vista, Windows XP.
MARCA: EPSON MOLDELO FX - 890 CÓDIGO: 24561

VIGÊNCIA: 03/02/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 172/2013 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 005/2014– AQUISIÇÃO DE BOBINAS DE PAPEL para atender a
demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí,
pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 5.000BO          Vlr. Unit.        R$ 6,29
Item: 1 BOBINA EM PAPEL TERMOSENSÍVEL PARA IMPRESSÃO TÉRMICA
Bobina em papel Termosensível para Impressão Térmica (57mmx150m). Bobinas em
papel termosensível na cor amarela. Comprimento máximo da bobina: 150 metros e
comprimento mínimo 130 metros. Diâmetro máximo da bobina: 106mm Largura do Papel:
57mm. Gramatura do Papel: 56 g/m². Espessura do papel: 58 + ou- 6 microns.
MARCA: CENTAURO CÓDIGO: 24586

VIGÊNCIA: 10/02/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 175/2013 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 006/2014– AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS ELETRO ELE-
TRÔNICOS para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais inte-
grantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamen-
to, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 14UN             Vlr. Unit.        R$ 297,00
Item: 1 APARELHO DE ASPIRADOR DE PÓ  COM  POTENCIA DE 1500 W   220
VOLTS
CAPACIDADE MÍNIMA  DO RESERVATÓRIO DE PÓ DE 2 LITROS E QUE CONTE-
NHA 1 BOCAL DUPLA FUNÇÃO PISOS E AFINS, 1 BOCAL PARA CANTOS E
FRESTAS, 1 BOCAL PARA CORTINAS E ESTOFADOS, 1 COLETOR DE TECIDO
E DE PAPEL, 2 TUBOS PROLONGADORES
OBS.: POTÊNCIA MÍNIMA
MARCA: ELECTROLUX CÓDIGO: 14068

Descrição        Quant.: 454UN            Vlr. Unit.        R$ 49,90
Item: 3 APARELHO TELEFONE COM FIO, 05 FUNÇÕES - FLASH, MUTE, MODE,
PAUSE E REDIAL
MARCA: INTELBRAS PLENOCÓDIGO: 11236

Descrição        Quant.: 10UN             Vlr. Unit.        R$ 1.580,00
Item: 4 FREEZER VERTICAL CAPACIDADE TOTAL MINIMA  DE 231 LITROS
FUNÇÃO CONGELAMENTO RÁPIDO. VOLTAGEM 220V. CONSUMO 220V 41,8
KWH/MÊS. COR BRANCO. DIMENSÕES MINIMOAS:  LARGURA 616
MMXAL TURA 1538 MMX PROFUNDIDADE 691 MM. PESO APROXIMADO DE
55,5 KG.
MARCA: ELECTROLUX CÓDIGO: 14080

Descrição        Quant.: 17UN             Vlr. Unit.        R$ 1.398,00
Item: 5 Geladeira de uso doméstico frostfree 250L linha branca
• Capacidade Total de Armazenamento: 250 l
• Capacidade Líq. Congelador: 30 l
• Capacidade Líq. Refrigerador: 220 l
• Capacidade Total Bruta: 250 l
• Capacidade Bruta Congelador: 31 l
• Capacidade Bruta Refrigerador: 220l
• Freqüência: 60Hz
• Consumo: 22,8 KWh/mês (110V)
• Consumo: 22,8 KWh/mês (220V)
• Cor: branco
OBS.: CAPACIDADE MÍNIMA
MARCA: ELECTROLUX CÓDIGO: 21800

Descrição        Quant.: 11UN             Vlr. Unit.        R$ 1.394,00
Item: 6 MÁQUINA DE LAVAR ROUPA AUTOMÁTICA CAPACIDADE 10,2 KG ROU-
PA SECA)
DISPLAY: ELETROMECÂNICO, CESTO INTERNO: PLÁSTICO, CENTRIFUGAÇÃO
(RPM): 750, SISTEMA DE LAVAGEM: AGITAÇÃO (COM AGITADOR), COM 0 4
NÍVEIS DE ÁGUA, COM 14 PROGRAMAS OU COMBINAÇÕES DE LAVAGEM,
DIMENSÕES APROXIMADAS DE (LXAXP) : 61,0 X 1,045 X 65,0 CM. . VOLTA-
GEM: 220V.COR: BRANCO. GARANTIA DE 1 ANO. OBS.: CAPACIDADE MÍNIMA
MARCA: ELECTROLUX LT011CÓDIGO: 14082

Descrição        Quant.: 160UN            Vlr. Unit.        R$ 142,00
Item: 7 TELEFONE BASE S/FIO, VIVA-VOZ :
. EXPANSÍVEL A 4 OU MAIS RAMAIS ADICIONAIS / LISTA DAS ÚLTIMAS CHA-
MADAS RECEBIDAS OU NÃO ATENDIDAS / AGENDA ALFANUMÉRICA /
REDISCAGEM DOS NÚMEROS / SELEÇÃO DE OPERADORA PARA REDISCAGEM.
VOLUMES DE CAMPAINHAS / DISPLAY ILUMINADO / FUNÇÕES DE DATA E
HORA / PROTEÇÃO DE TECLADO / MENU EM PORTUGUÊS / CARGA DA BATE-
RIA INDICADA NO DISPLAY.
MARCA: INTELBRAS CÓDIGO: 12308

VIGÊNCIA: 10/02/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Presencial n° 178/2013 - Ata do Sistema
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de Registro de Preços 003/2014– AQUISIÇÃO DE ÓLEO XISTO TIPO “E” para atender
a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de
Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a
saber:

Descrição        Quant.: 400To            Vlr. Unit.        1.900,00
Item: 1 ÓLEO DE XISTO TIPO “E” MARCA: BRASOIL CÓDIGO: 3827

VIGÊNCIA: 10/02/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Eletrônico n° 003/2014 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 085/2014– SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE BANHEIROS QUÍMI-
COS para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do
Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamen-
to e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 4.619Di          Vlr. Unit.        R$ 33,99
Item: 1 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE BANHEIROS QUÍMICOS, MASCULINO, FE-
MININO E DEFICIENTES FÍSICOS; ESPECIFICAÇÕES GERAIS: ALTURA EXTER-
NA MÍNIMA  DE 2100MM; ALTURA INTERNA MÍNIMA  2000MM; LARGURA EX-
TERNA MÍNIMA  1050MM; PROFUNDIDADE EXTERNA MÍNIMA  1100MM; CAPA-
CIDADE MÍNIMA  DO TANQUE DE DEJETOS 220 LITROS; CABINES CONSTITU-
ÍDAS EM POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE, CONTENDO CAIXA DE DEJETOS,
ASSENTOS, VASOS SANITÁRIOS, MICTÓRIOS, SUPORTE PARA PAPEL HIGIÊ-
NICO, TRANCAS NAS PORTAS, PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO: MASCULINO,
FEMININO E DEFICIÊNTES FÍSICOS. CÓDIGO: 4245

Descrição        Quant.: 13SV             Vlr. Unit.        R$ 1.982,00
Item: 2 SERVIÇOS PRESTADOS na Locação containers banheiros, equipados com 5
vasos sanitários, divisórias, 2 pias, espelho, iluminação e fino acabamento (período 5 dias).
CONTAINERS BANHEIROS: APROXIMADAMENTE 6,06 X 2,44 X 2,90, CAIXA DE
ALUMINIO E INOX COM REVESTIMENTO TÉRMICO DE 7 CM DE POLIURETANO
INJETADO NAS LATERAIS, PINTADO COM ESMALTE SINTÉTICO NA COR
BRANCA, EQUIPADOS COM 5 VASOS SANITÁRIOS CADA, CAIXA DE DESCAR-
GA ACOPLADA, DIVISÓRIAS EM AÇO PINTADAS EM EPOXI, PORTAS INTER-
NAS EM PVC, PORTA EXTERNA EM ALUMINIO, ESPELHOS, LIXEIRAS E SISTE-
MA COLETOR PARA ARMAZENAMENTO DE NO MÍNIMO 5.000 LITROS.
INCLUSO SERVIÇOS DE TRANSPORTE DOS CONTÊINER´S ATÉ O LOCAL DO
EVENTO (FRETE - COLOCAÇÃO E RETIRADA), SERVIÇOS DE INSTALAÇÃO
DOS TANQUES DE DEJETOS COMO TAMBÉM TUBULAÇÕES NECESSÁRIAS, E
COLETA DOS DEJETOS - QUANTAS VEZES NECESSÁRIO. CÓDIGO: 20808

Descrição        Quant.: 52Di             Vlr. Unit.        R$ 400,00
Item: 3 LOCAÇÃO DE DIÁRIA EXTRA DE BANHEIRO CONTAINER CÓDIGO:
25848

VIGÊNCIA: 23/07/2015

1ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão ELETRÔNICO n° 001/2014 - Ata do
Sistema de Registro de Preços 038/2014– AQUISIÇÃO DE LÂMPADAS PARA MANU-
TENÇÃO DOS SEMÁFOROS NO MUNICÍPIO para atender a demanda das Secretarias,
Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze)
meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 2.000UN          Vlr. Unit.        R$ 283,00
Item: 1 LÂMPADA BULBO MULTILED  MARCA: T.SIM/BULBO MULTILED CÓDI-
GO:16904

VIGÊNCIA: 06/05/2015

2ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os

preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão Eletrônico n° 002/2013 - Ata do Sistema
de Registro de Preços 012/2014– AQUISIÇÃO DE PROTETOR SOLAR para atender a
demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e demais integrantes do Município de Itajaí,
pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 7.855UN          Vlr. Unit.        R$ 3,99
Item: 1 PROTETOR SOLAR FPS - 30,  PARA USO PROFISSIONAL , NUTRIEX
CÓDIGO: 11051

VIGÊNCIA: 17/02/2015

3ª Publicação.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E LICITAÇÕES

Em cumprimento ao disposto do artigo 15 parágrafo 2º da Lei 8.666/93 e alterações, a
Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, informa que se encontra registrado os
preços abaixo relacionados, decorrentes do Pregão ELETRÔNICO n° 002/2014 - Ata do
Sistema de Registro de Preços 030/2014– AQUISIÇÃO DE PLACAS DE INAUGURA-
ÇÃO E IDENTIFICAÇÃO para atender a demanda das Secretarias, Fundos e Fundações e
demais integrantes do Município de Itajaí, pelo período de 12 (doze) meses. Secretaria de
Planejamento, Orçamento e Gestão, a saber:

Descrição        Quant.: 62UN             Vlr. Unit.        R$ 590,00
Item: 1 PLACA PARA INAUGURAÇÃO : EM AÇO INOX ESCOVADO 0,8 MM,
BAIXO RELEVO COM PRETO, BRASÃO DO MUNICIPIO BAIXO RELEVO COLO-
RIDO, QUATRO FUROS. ACOMPANHA: PARAFUSOS, BUCHA, CALOTAS PARA
ACABAMENTO, PANO PARA DESCERRAMENTO AZUL E MOLDURA EM GRA-
NITO VERDE UBATUBA. TAMANHA  PLACA AÇO: 40 X 60CM. TAMANHO MOL-
DURA GRANITO: 50 X 70 CM. OBS.: ATÉ DUAS ALTERAÇÕES NO LAYOUT.
CÓDIGO:11940

Descrição        Quant.: 73UN             Vlr. Unit.        R$ 364,00
Item: 2 PLACA DE IDENTIFICAÇÃO : PLACA  EM LONA COM TUBO GALVANIZA-
DO,  IMPRESSÃO DIGITAL, ACABAMENTO DE ALUMÍNIO, FIXADA  NA PAREDE
MEDINDO: 1,80 X 1,00 M. CÓDIGO:11942

VIGÊNCIA: 17/04/2015

2ª Publicação.

MUNICÍPIO DE ITAJAÍ
TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2015
O Município de Itajaí, no Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Planejamento,
Orçamento e Gestão, à Rua Alberto Werner, 100, Vila Operária, torna público, de acordo
com a Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, que fará realizar licitação, na modalidade
TOMADA DE PREÇOS, para EXECUÇÃO DE OBRAS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA
DA RUA GERMANO LUIS VIEIRA, nas condições previstas no edital e em seus anexos.
O edital encontra-se à disposição dos interessados para fazer o download, através do site
www.itajai.sc.gov.br. Maiores informações no telefone: (47) 3341-6186.
As propostas serão abertas às 14:00h do dia 26 de janeiro de 2015, na Sala de Reuniões do
Departamento de Contratos, Compras e Licitações da Prefeitura de Itajaí, no endereço acima
mencionado, com participação aberta às proponentes e ao público.

Itajaí (SC), 07 de janeiro de 2015.

Jane de Fátima Gomes Furtado
Secretária de Planejamento, Orçamento e Gestão Interina
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ATOS DA CONTROLADORIA GERAL
DO MUNÍCIPIO

 

 

_________________________________________________________________________________ 
CONTROLADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO 

Rua Alberto Werner � 100 � Vila Operária 
88304-053 � Itajaí � Santa Catarina 

Fone: 3341-6140  

RESOLUÇÃO Nº 1, DE JANEIRO DE 2015 

 

Estabelece o Plano Anual de Auditoria Interna � 

PAAI, do Município de Itajaí, que define os 

parâmetros metodológicos e o cronograma de 

atuação da Diretoria de Auditoria, para o exercício 

de 2015. 

 

A CONTROLADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO, no uso das atribuições que lhe conferem os 

artigo 18 e 23 da Lei Complementar nº 56, de 12 de maio de 2005 e suas alterações, e o 

Decreto nº 7.719, de 10 de novembro de 2005, e 

 

CONSIDERANDO que o Sistema de Controle Interno é exercido em obediência ao disposto 

na Constituição Federal, nas normas gerais de direito financeiro contidas na Lei Federal nº. 

4.320/64, Lei Complementar Federal nº. 101/2000, Lei Complementar Estadual nº. 

202/2000, Lei Orgânica do Município, demais legislações, bem como as normas específicas 

do TCE/SC; 

 

CONSIDERANDO que a Instrução Normativa 007/CMA/2007, que dispõe sobre o Manual de 

Auditoria Interna, estabelece os padrões e procedimentos para a realização das auditorias 

internas; 

 

CONSIDERANDO que o Sistema de Controle Interno do Poder Municipal utiliza a auditoria 

como técnica de trabalho, para a consecução de suas finalidades; 

 

CONSIDERANDO os princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e 

eficiência constantes no art. 37 da Constituição da República Federativa do Brasil de 1988; 

 

CONSIDERANDO que a auditoria visa avaliar a gestão pública, pelos processos e 

resultados gerenciais e a aplicação de recursos públicos por entidades de direito privado, a 

fim de auferir o melhor resultado gerencial possível aos cidadãos; 

 

CONSIDERANDO que as atividades de competência da Diretoria de Auditoria terão como 

enfoque principal a avaliação da eficiência e eficácia dos procedimentos de controle 

adotados nos diversos sistemas administrativos, pelo órgão central e unidades setoriais, 

cujos resultados serão consignados em relatório contendo recomendações para o 

aprimoramento de tais controles conforme orientações da CGM; 
 

 

_________________________________________________________________________________ 
CONTROLADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO 

Rua Alberto Werner � 100 � Vila Operária 
88304-053 � Itajaí � Santa Catarina 

Fone: 3341-6140  

RESOLVE: 

 

CAPÍTULO I � DAS DISPOSIÇÕES GERAIS 

 

Art. 1º - Fica instituído o Plano Anual de Auditoria Interna � PAAI - para o exercício de 2015, 

definindo os procedimentos a serem adotados, bem como o cronograma e as unidades a 

serem auditadas, conforme anexo único da presente resolução.  

 

Art. 2º - A Controladoria-Geral do Município, por meio da Diretoria de Auditoria, pode 

requisitar o apoio de servidores e profissionais que tenham especialização na área de 

atuação que estiver recebendo o trabalho de auditoria. 

 

CAPÍTULO II � DOS OBJETIVOS 

 

Art. 3º - A atuação da Diretoria de Auditoria nas unidades a serem analisadas tem como 

objetivo: 

I - Adequação e eficácia dos controles; 

II - Integridade e confiabilidade das informações e registros; 

III - Integridade e confiabilidade dos sistemas estabelecidos para assegurar a observância 

das políticas, metas, planos, procedimentos, leis, normas e regulamentos, assim como da 

sua efetiva utilização; 

IV - Eficiência, eficácia e economicidade do desempenho e utilização dos recursos; 

V - Compatibilidade das operações e programas com os objetivos, planos e meios de 

execução estabelecidos; 

VI - Mensuração dos problemas e riscos, bem como o oferecimento de alternativas de 

solução. 

 

CAPÍTULO III � DOS PROCEDIMENTOS 

 

Art. 4º - O Plano Anual de Auditoria Interna obedecerá aos projetos de auditoria 

especificados na instrução normativa 07/CMA/2007: 

I - Projeto de Desenvolvimento e Pesquisa 

II - Projeto Regular de Auditoria (PRA) 

III - Projeto Especial de Auditoria (PEA) 

IV - Solicitações Administrativas (SAD) 

V - Projeto de Acompanhamento Subseqüente (PAS) 

 

 

 

_________________________________________________________________________________ 
CONTROLADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO 

Rua Alberto Werner � 100 � Vila Operária 
88304-053 � Itajaí � Santa Catarina 

Fone: 3341-6140  

 

Art. 5º � O Plano Anual de Auditoria Interna (PAAI), em 2015, será realizado de 02 de março 

a 04 de dezembro de acordo com a programação constante do Anexo Único desta 

resolução, sendo passível de alterações ao longo do ano conforme determinação superior 

ou o surgimento de novas demandas. 

 

Art. 6º � A quantidade de dias úteis necessários para a realização das auditorias 

compreendem o tempo que a Diretoria de Auditoria despenderá para realizar os trabalhos 

de análise de dados, sendo possível a realização de verificações in locu. 

 

Art. 7º - A presente Resolução entra em vigor na data da sua publicação. 

 

Itajaí, 05 de janeiro de 2015. 

 

 

 

 

JAIME MÁRCIO ESPÍNDOLA 
Controlador-Geral do Município 

 
 
 
 
 
 

OTÁVIO MÜLLER FILHO 
Diretor de Auditoria 

 

 

 

De acordo: 

 

 

 

 

JANDIR BELLINI 
Prefeito Municipal 

 

 

 

 

 

 

_________________________________________________________________________________ 
CONTROLADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO 

Rua Alberto Werner � 100 � Vila Operária 
88304-053 � Itajaí � Santa Catarina 

Fone: 3341-6140  

 

 
 

ANEXO ÚNICO  
 
 
 

PLANO ANUAL DE AUDITORIA INTERNA � PAAI 2015 
 
 

CRONOGRAMA 
 
 
 

1 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO - CENTRAL DE VEÍCULOS 12 DIAS 02/03/2015 13/03/2015

2 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO - GESTÃO DE PESSOAS 19 DIAS 06/04/2015 24/04/2015

3 FUNDAÇÃO DE ESPORTES E LAZER 12 DIAS 04/05/2015 15/05/2015

4 SECRETARIA DE HABITAÇÃO 10 DIAS 06/07/2015 15/07/2015

5 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO - PATRIMÔMIO/LOGÍSTICA 19 DIAS 03/08/2015 21/08/2015

6 FUNDAÇÃO DO MEIO AMBIENTE DE ITAJAÍ 11 DIAS 08/09/2015 18/09/2015

7 SECRETARIA DE SEGURANÇA 16 DIAS 05/10/2015 20/10/2015

8 SECRETARIA DA CRIANÇA, ADOLESCENTE E DA JUVENTUDE 11 DIAS 03/11/2015 13/11/2015

9 SECRETARIA DE AGRICULTURA 12 DIAS 23/11/2015 04/12/2015  
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ATOS DA CVI

Câmara de Vereadores de Itajaí

AVISO DE LICITAÇÃO

Conforme Decreto Legislativo 693/2014, Lei 10.520/02 e Lei 8.666/93 (e outras vigentes),
fará realizar o procedimento licitatório n. 31/2014, modalidade: PREGÃO (presencial) n.
08/2014: Tipo Menor Preço Global. Objeto: Registro de Preços para aquisição de água
mineral e bombonas plásticas, pelo período de 12 (doze) meses. Entrega dos envelopes: até
21/01/2015. Abertura das propostas e lances: às 14h de 21/01/2015. Local: Sala de Licita-
ções da Câmara de Vereadores de Itajaí, sito a Av. Ver. João Abrahão Francisco, nº 3825. O
edital encontra-se à disposição no site da Câmara de Vereadores (www.cvi.sc.gov.br), link
“Licitações”.

Valdirene Aparecida Mazzetto Moroso
Secretária de Administração e Finanças

PORTARIA Nº 001/2015

EXONERA DA FUNÇÃO GRATIFICADA SERVIDOR QUE ESPECIFICA.

O Presidente da Câmara de Vereadores de Itajaí, no uso de suas atribuições que lhe confere
o art. 38, inciso XXX, do Regimento Interno da Câmara,

CONSIDERANDO a orientação do Centro de Apoio Operacional da Moralidade Adminis-
trativa e o despacho da 9ª Promotoria de Justiça da Comarca de Itajaí – Curadoria da
Moralidade Administrativa, nos autos SIG 06.2014.00003060, com a conclusão de que a
função de Coordenador da Unidade de Coordenação do Controle Interno – UCCI exige
formação em nível superior e que a função de Coordenador da UCCI não pode ser ocupada
por servidor que exerça, concomitantemente a ela, o cargo de Técnico em Contabilidade,
uma vez que tal situação implica malferimento ao princípio da segregação de funções (Ofício
1224/2014/09/PJ/TJ – Inquérito Civil 57/2014/9ª PJ/ITJ);

RESOLVE:

EXONERAR Orli Calbusch, matrícula n.º 34, da Função Gratificada de Coordenador e
Supervisor da UCCI – Unidade de Coordenação do Controle Interno, a contar de 6 de
janeiro de 2015.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Itajaí, 6 de janeiro de 2015.

Ver. LUIZ CARLOS PISSETTI
Presidente

PORTARIA Nº 002/2015

DESIGNA SERVIDOR EFETIVO PARA EXERCER, INTERINAMENTE, FUNÇÃO
GRATIFICADA.

O Presidente da Câmara de Vereadores de Itajaí, no uso de suas atribuições e com fundamen-
to no art. 38, inciso XXX, do Regimento Interno; no art. 6º e seus parágrafos da Lei
Complementar nº 193/2011; resolve:

DESIGNAR

O servidor efetivo WILLIAN MEURER, Procurador com Especialidade em Auditoria e/ou
Controle Interno, matrícula nº 87, para exercer, interinamente, a Função Gratificada de
Coordenador e Supervisor da UCCI – Unidade de Coordenação do Controle Interno, sem
prejuízo do exercício das funções do cargo efetivo, conforme prevê o § 2º do art. 6º da Lei
Complementar nº 193/2011, com efeitos a partir do dia 6 de janeiro de 2015.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Itajaí, 6 de janeiro de 2015.

Ver. LUIZ CARLOS PISSETTI
Presidente

PORTARIA Nº 003/2015

RETIFICA PORTARIA N.º 193, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2014.

A Secretária de Administração e Finanças e a Diretora de Finanças, Orçamento, Recursos
Humanos, Compras, Contratos e Licitações da Câmara de Vereadores de Itajaí, por delega-
ção do Senhor Presidente, concedida através da Portaria n.º 74, de 08 de janeiro de 2013,
RESOLVEM:

EXCLUIR da Portaria n.º 193, de 09 de dezembro de 2013, o servidor Vilibaldo Gomes da
Silva, Operador de Som, matrícula n.º 21 e ALTERAR o período de gozo de férias do
Servidor Luciano Sens, Chefe de Gabinete de Vereador, matrícula nº 3539, para “05 a
24.01.2015 - COM ABONO de 25.01.2015 a 03.02.2015”.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Itajaí, 06 de janeiro de 2015.

VALDIRENE APARECIDA MAZZETTO MOROSO
Secretária de Administração e Finanças.

GIULIANA VON MECHELN
Diretora de Finanças, Orçamento, Recursos Humanos,
Compras, Contratos e Licitações.

PORTARIA Nº 004/2015

EXCLUI DA PORTARIA N.º 199, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2014, SERVIDORES
QUE ESPECIFICA.

A Secretária de Administração e Finanças e a Diretora de Finanças, Orçamento, Recursos
Humanos, Compras, Contratos e Licitações da Câmara de Vereadores de Itajaí, por delega-
ção do Senhor Presidente, concedida através da Portaria n.º 74, de 08 de janeiro de 2013,
RESOLVEM:

EXCLUIR da Portaria n.º 199, de 16 de dezembro de 2014, os servidores Ana Lúcia da
Silva Vitorino, Assessora Parlamentar, matrícula nº 3513, Gilberto de Souza, Secretário
Geral, matrícula nº 3459, Hilda Carolina Deola, Diretora Institucional de Relacionamento
e Cerimonial, matrícula nº 3463, Rafael Lapa Werner, Chefe de Gabinete de Vereador,
matrícula n.º 3481, Rosane Oliveira de Mattos, Procuradora Geral da Câmara de Vereadores
de Itajaí, matrícula nº 3460.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Itajaí, 06 de janeiro de 2015.

VALDIRENE APARECIDA MAZZETTO MOROSO
Secretária de Administração e Finanças.

GIULIANA VON MECHELN
Diretora de Finanças, Orçamento, Recursos Humanos,
Compras, Contratos e Licitações.

PORTARIA N. 005/2015

REVOGA PORTARIA Nº 197/2014, QUE DESIGNA SUBSTITUTO PARA EXERCER,
INTERINAMENTE, AS FUNÇÕES DO CARGO DE DIRETOR INSTITUCIONAL DE
RELACIONAMENTO E CERIMONIAL.

O Presidente da Câmara de Vereadores de Itajaí, Ver. Luiz Carlos Pissetti, no uso da
competência que lhe foi delegada pelo artigo 38, incisos II, XIII e XXX, do Regimento
Interno da Câmara de Vereadores, RESOLVE:

REVOGAR a Portaria nº 197/2014, de 11 de dezembro de 2014, publicada no Jornal do
Município nº 1400, de 16 de dezembro de 2014.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Itajaí, 06 de janeiro de 2015.

Ver. LUIZ CARLOS PISSETTI
Presidente
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PORTARIA Nº 001/15

O Diretor Presidente do Instituto de Previdência de Itajaí no uso da atribuição que lhe
confere o art. 3º, alínea “i”, da Lei nº 3742/02, RESOLVE:

Art.1° DEFERIR em favor da servidora NEUZA APARECIDA LUZ OLIVEIRA, matrícula
n° 133101, ocupante do cargo efetivo de Agente de Serviços Gerais, AVERBAÇÃO DE
TEMPO DE SERVIÇO/CONTRIBUIÇÃO, junto a Ughini S A Indústria e Comércio, pelo
período compreendido entre 01/05/1978 a 31/10/1978, sendo 00 ano(s) 06 mês(es) e 00
dia(s); junto a Usacon Indústria de Confecções Ltda, pelo período compreendido entre 01/
11/1978 a 27/11/1984, sendo 06 ano(s) 00 mês(es) e 27 dia(s); junto a Bender Indústria e
Comércio de Confecções Ltda, pelo período compreendido entre 01/07/1985 a 01/02/1987,
sendo 01 ano(s) 07 mês(es) e 01 dia(s); junto a Administradora de Bens Menino Jesus Ltda,
pelo período compreendido entre 15/03/1993 a 20/12/1994, sendo 01 ano(s) 09 mês(es) e
06 dia(s); totalizando 3.619 (três mil seiscentos e dezenove) dias, correspondendo a 09
ano(s) 11 mês(es) e 04 dia(s), conforme Certidão de Tempo de Contribuição do Instituto
Nacional de Seguro Social - INSS, emitida sob o protocolo nº 20021050.1.00016/10-5, em
12 de fevereiro de 2010.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Itajaí, 07 de janeiro de 2015.

RENATO RIBAS PEREIRA
Diretor Presidente
Instituto de Previdência de Itajaí

PORTARIA Nº 002/15

O Diretor Presidente do Instituto de Previdência de Itajaí no uso da atribuição que lhe
confere o art. 3º, alínea “i”, da Lei nº 3742/02, RESOLVE:

Art.1° DEFERIR em favor da servidora SANDRA REGINA DE MELO KUHNEN, matrí-
cula n° 855801, ocupante do cargo efetivo de Professora, AVERBAÇÃO DE TEMPO DE
SERVIÇO/CONTRIBUIÇÃO, junto à Secretaria de Estado da Educação de Santa Catarina,
pelos períodos compreendidos entre 14/02/1986 a 09/04/1986, entre 12/04/1986 a 11/05/
1986, entre 22/05/1986 a 20/06/1986, entre 26/06/1986 a 25/07/1986, entre 04/08/1986 a
29/08/1986, entre 04/09/1986 a 04/10/1986, entre 16/11/1986 a 15/12/1986, entre 01/09/
1987 a 30/10/1987, entre 16/05/1988 a 16/07/1988 e entre 01/04/1989 a 26/07/1991;
totalizando 1.194 (um mil, cento e noventa e quatro) dias, correspondendo a 03 ano(s) 03
mês(es) e 09 dia(s), conforme Certidão de Tempo de Serviço/Contribuição do Instituto de
Previdência do Estado de Santa Catarina - IPREV, emitida sob o nº 1687/2014, em 14 de
novembro de 2014.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Itajaí, 07 de janeiro de 2015.

RENATO RIBAS PEREIRA
Diretor Presidente
Instituto de Previdência de Itajaí

PORTARIA Nº 003/15

O Diretor Presidente do Instituto de Previdência de Itajaí no uso da atribuição que lhe
confere o art. 3º, alínea “i”, da Lei nº 3742/02, RESOLVE conceder APOSENTADORIA
VOLUNTÁRIA POR TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO, com proventos integrais, nos
termos do art. 6º da Emenda Constitucional nº. 41/2003, à servidora IRENE DA SILVA
GUIDINI, matrícula nº 828001, ocupante do cargo de provimento efetivo de Técnico em
Informática, Categoria “5”, Faixa “I”, Padrão “L” de vencimentos, do Quadro Permanente
de Pessoal do Poder Executivo, com carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, lotada
na Controladoria Geral do Município.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Itajaí, 07 de janeiro de 2015.

RENATO RIBAS PEREIRA
Diretor Presidente
Instituto de Previdência de Itajaí

DECRETO Nº 10.434 DE 06 DE JANEIRO DE 2015

FIXA O CALENDÁRIO DOS PONTOS FACULTATIVOS PARA OS ÓRGÃOS DA

ADMINISTRAÇÃO DIRETA, AUTARQUIAS E FUNDAÇÕES PÚBLICAS DO PO-

DER EXECUTIVO MUNICIPAL.

O Prefeito de Itajaí no uso de suas atribuições, de acordo com o art. 47, VII e XL, da Lei

Orgânica do Município, DECRETA:

Art. 1º Fica instituído o calendário dos pontos facultativos do período compreendido entre

os dias 07 de janeiro de 2015 a 31 de dezembro de 2015 para os órgãos e entidades da

administração direta, autárquica e fundacional do Poder Executivo Municipal:

I – 16 e 17 de fevereiro, segunda-feira e terça-feira, Carnaval;

II – 18 de fevereiro, quarta-feira de Cinzas, até às 14 horas;

III – 02 de abril, quinta-feira Santa;

IV – 20 de abril, segunda-feira, véspera do Dia de Tiradentes;

V - 05 de junho, sexta-feira, após feriado de Corpus Christi;

VI – 26 de outubro, segunda-feira, antecipação do dia do servidor público;

VII - 24 de dezembro, quinta-feira, véspera de feriado de Natal;

VIII - 31 de dezembro, quinta-feira, véspera de feriado de Ano Novo.

Art. 2º Será considerado ponto facultativo o dia 15 de outubro, quinta-feira, Dia do

Professor, nas escolas da Rede Municipal de Ensino.

Art. 3º Nas datas fixadas no art.1º deste Decreto, os serviços públicos considerados essen-

ciais devem garantir o atendimento por meio de escalas de serviço ou plantão.

Art. 4º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Itajaí, 06 de janeiro de 2015.

JANDIR BELLINI

Prefeito Municipal

RICARDO INÁCIO BITTENCOURT

Procurador-Geral do Município, em exercício

ATOS DA PROCURADORIA



Página 157 - Ano XV - Edição Nº 1406 - 07 de Janeiro de 2015

ATOS DA SECRETARIA MUNICIPAL
DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº  001/2015

A SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL DE ITAJAÍ, no uso

de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto na Lei Municipal nº 5193, de 17 de

outubro de 2008, torna pública a abertura de inscrições e estabelece normas relativas à

convocação de entidades da sociedade civil para compor o CONSELHO MUNICIPAL DOS

DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA no período de 2015-2017, observadas as

disposições constitucionais e demais normas aplicáveis.

1 – DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES.

1.1. O processo seletivo será regido por este Edital, visando o preenchimento de 08 (oito)

vagas, 08 (oito) titulares e 08 (oito) suplentes, todas para entidades da sociedade civil de

Itajaí.

1.2. O processo seletivo será composto de duas etapas, uma de habilitação das entidades da

cidade de Itajaí pela avaliação de documentos e uma fase de seleção de votos em Fórum

próprio segundo item

 2 – DOS REQUISITOS PARA HABILITAÇÃO

2.1. São pré-requisitos para a instituição se habilitar para a referida seleção:

a) Compartilhar dos princípios do Plano Nacional Dos Direitos da Pessoa Com Deficiência;

b) Atuar na mobilização, organização, promoção, defesa e/ou na garantia dos direitos das

pessoas com deficiência há, pelo menos, 02 (dois) anos.

2.2. Poderão candidatar-se para integrar o Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Com

Deficiência – COMADEFI no período 2015-2017, as instituições que se enquadrem em

uma das seguintes categorias:

a) Instituições de defesa dos direitos das pessoas com deficiência;

b) Organizações de caráter associativo, profissional ou de classe que atuem na defesa da

democracia e na promoção da igualdade social e dos direitos das pessoas com deficiência.

2.2.1 No caso de organizações mistas, as mesmas deverão ser, obrigatoriamente, represen-

tadas por suas instâncias da pessoa com deficiência.

2.3. No ato da inscrição, a instituição deverá enviar ofício a Secretaria Municipal de

Desenvolvimento Social informando a candidatura em uma das duas categorias acima

(conforme 2.2), e, também, indicando sua representante acompanhado dos seguintes docu-

mentos:

a) Carta de princípios e/ou estatuto, nos quais conste missão referente à defesa dos direitos

da pessoa com deficiência;

b) CNPJ ou carta de apresentação de entidade pública ou privada, ou autoridade pública,

atestando a existência e funcionamento da instituição há, pelo menos, 02 (dois) anos, bem

como elementos que comprovem as informações apresentadas (folders de eventos, cartazes,

cartilhas, registros em mídia nacional ou local);

c) Documento descritivo das atividades realizadas referente a pessoa com deficiência pela

instituição nos 02 (dois) últimos anos, bem como uma justificativa (de uma página) de seu

interesse em participar do COMADEFI;

2.4. Os documentos deverão ser enviados para a Secretaria Municipal do Desenvolvimento

Social, localizada na Rua Brusque, número 257, Itajaí/SC, indicando no envelope o

número e a chamada deste Edital até o dia 11 de fevereiro de 2015. Não serão considerados

os documentos encaminhados após a data determinada.

3. DA SELEÇÃO

3.1. O processo de análise dos documentos será conduzido por uma Comissão Paritária

(governamental e sociedade civil) criada pelo Secretário de Desenvolvimento Social, que

selecionará as representantes da sociedade civil aptas para integrar o COMADEFI no

período 2015-2017.

3.2. O processo seletivo será composto de duas fases, a saber: (I) habilitação das instituições

pela avaliação de documentos e (II) eleição das entidades por voto dos presentes no Fórum

após a leitura da justificativa de cada entidade segundo item 2.3 (c), que irão compor o

COMADEFI no período de 2015-2017;

3.3. Após o processo de análise dos documentos de habilitação, será publicado no site da

Secretaria Municipal de Desenvolvimento social, a lista das instituições consideradas

habilitadas.

3.4. O Fórum, que elegerá por meio de votação as representantes da sociedade civil que

integrarão o COMADEFI no período 2015-2017, será formado pelas Conselheiras que

foram indicadas pelas entidades habilitadas pela Comissão.

3.5. A eleição das 08 (oito) entidades (titulares e suplentes) da sociedade civil que integrarão

o COMADEFI no período 2015-2017 dar-se-á por meio de votação direta no dia 25 de

fevereiro de 2015 em local e horário a definir.

4. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

4.1. A Comissão poderá solicitar às instituições candidatas outras informações e/ou docu-

mentos, caso entenda necessário.

4.2. Outras informações poderão ser obtidas diretamente na Secretaria Municipal de Desen-

volvimento Social pelos telefones: (47) 33483195 / 32480800.

4.3. Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão.

Itajaí, 07 de janeiro de 2015.

Marcelo Almir Sodré de Souza

Secretário Municipal de Desenvolvimento Social.

COMISSÃO DE ANÁLISE

O Secretário de Assistência Social no uso de suas atribuições, institui a Comissão de

Análise das inscrições das instituições da Sociedade Civil para  a composição do Conselho

Municipal dos Direitos da    Pessoa com Deficiência para a gestão 2015 a 2017: Graziela

Cristina Gonçalves – Secretária de Relações Institucionais e Temáticas; Sandra Mara

Brigoni – Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social; Dalva Franzen – OFEART;

Marilena Lana – Humanity .

Itajaí, 07de janeiro de 2015.

Marcelo Almir Sodré de Souza

Secretário Municipal de Desenvolvimento Social
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ATOS DA SECRETARIA MUNICIPAL
DE SAÚDE

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 002/2015/FMS

O Fundo Municipal de Saúde torna público que adquiriu em caráter de urgência, mediante
Dispensa de Licitação, com fundamento no inciso IV, do artigo 24, da Lei nº 8.666/93 e
alterações posteriores, da FARMA IN SERVICE GNOCCATO LTDA, 04 FR
INFLIXIMABE 100MG, a ser fornecido para atendimento de Ação Ordinária nº 0302772-
27.214.8.24.033 movida pelo cidadão constante no processo administrativo nº 2440065/
2014 contra o Município de Itajaí, pelo valor total de R$ 14.340,00 (quatorze mil, trezentos
e quarenta reais).

Itajaí, 07 de dezembro de 2014.

MÁRCIO ANTÔNIO SILVEIRA
Secretário Municipal de Saúde

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 020/2014/FMS

O Fundo Municipal de Saúde torna público que adquiriu em caráter de urgência, mediante
Dispensa de Licitação, com fundamento no inciso IV, do artigo 24, da Lei nº 8.666/93 e
alterações posteriores, da BRISTOL MYERS SQUIGG FARMACÊUTICA SA, 01 frasco
de IPILIMUMABE 200 MG, a serem fornecidos para atendimento de Ação Ordinária nº
0303111-83.2014.8.24.0033, movida pelo cidadão constante no processo administrativo
nº 2440069/2014 contra o Município de Itajaí, pelo valor total de R$ 43.491,10 (quarenta
e três mil quatrocentos e noventa e um reais e dez centavos).

Itajaí, 02 de dezembro de 2014.

MÁRCIO ANTÔNIO SILVEIRA
Secretário Municipal de Saúde

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 023/2014/FMS

O Fundo Municipal de Saúde torna público que adquiriu em caráter de urgência, mediante
Dispensa de Licitação, com fundamento no inciso IV, do artigo 24, da Lei nº 8.666/93 e
alterações posteriores, da CONQUISTA COM. DE MEDICAMENTOS LTDA, 01 frasco
ABIRATERONA 250mg, 120 cápsulas, a ser fornecido para atendimento de Ação Ordinária
nº 0302810-39.2014.8.24.0033, movida pelo cidadão constante no processo administrati-
vo nº 2680031/2014. contra o Município de Itajaí, pelo valor total de R$ 10.449,60 (dez
mil, quatrocentos e quarenta e nove reais e sessenta centavos).

Itajaí, 02 de dezembro de 2014.

MÁRCIO ANTÔNIO SILVEIRA
Secretário Municipal de Saúde

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 024/2014/FMS

O Fundo Municipal de Saúde torna público que adquiriu em caráter de urgência, mediante
Dispensa de Licitação, com fundamento no inciso IV, do artigo 24, da Lei nº 8.666/93 e
alterações posteriores, da FARMA IN SERVICE GNOCCATO LTDA, 01 caixa de
EVEROLIMO 10MG, a ser fornecido para atendimento de Ação Ordinária nº 0304762-
53.2014.8.24.0033, movida pelo cidadão constante no processo administrativo nº 2680025/
2014 contra o Município de Itajaí, pelo valor total de R$ 11.700,00 (onze mil e setecentos
reais).

Itajaí, 02 de dezembro de 2014.

MÁRCIO ANTÔNIO SILVEIRA
Secretário Municipal de Saúde

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 025/2014/FMS

O Fundo Municipal de Saúde torna público que adquiriu em caráter de urgência, mediante
Dispensa de Licitação, com fundamento no inciso IV, do artigo 24, da Lei nº 8.666/93 e
alterações posteriores, da CIRURGICA JAW COM. MAT. MED. HOSPITALARES LTDA,

02 caixas de ADALIMUMAB 40MG, a ser fornecido para atendimento de Ação Ordinária nº
5010283-64.2014.404.7208, movida pelo cidadão constante no processo administrativo nº
2680087/2014 contra o Município de Itajaí, pelo valor total de R$ 9.698,80 (nove mil,
seiscentos e noventa e oito reais e oitenta centavos).

Itajaí, 02 de dezembro de 2014.

MÁRCIO ANTÔNIO SILVEIRA
Secretário Municipal de Saúde

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 026/2014/FMS

O Fundo Municipal de Saúde torna público que adquiriu em caráter de urgência, mediante
Dispensa de Licitação, com fundamento no inciso IV, do artigo 24, da Lei nº 8.666/93 e
alterações posteriores, da CONQUISTA COM. DE MEDICAMENTOS LTDA 02 frascos
de OXALIPLATINA 100MG, a ser fornecido para atendimento de Ação Ordinária nº
033.14.009851-0 movida pelo cidadão constante no processo administrativo nº 2440057/
2014 contra o Município de Itajaí, pelo valor total de R$ 9.840,00 (nove mil, oitocentos e
quarenta reais).

Itajaí, 02 de dezembro de 2014.

MÁRCIO ANTÔNIO SILVEIRA
Secretário Municipal de Saúde

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 027/2014/FMS

O Fundo Municipal de Saúde torna público que adquiriu em caráter de urgência, mediante
Dispensa de Licitação, com fundamento no inciso IV, do artigo 24, da Lei nº 8.666/93 e
alterações posteriores, da FARMA IN SERVICE GNOCCATO LTDA 120 CAP
ABIRATERONA 250 MG, a ser fornecido para atendimento de Ação Ordinária nº 0302810-
0-39.2014.8.24.0033 movida pelo cidadão constante no processo administrativo nº 2930194/
2014 contra o Município de Itajaí, pelo valor total de R$ 10.200,00 (dez mil e duzentos
reais).

Itajaí, 02 de dezembro de 2014.

MÁRCIO ANTÔNIO SILVEIRA
Secretário Municipal de Saúde

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 028/2014/FMS

O Fundo Municipal de Saúde torna público que adquiriu em caráter de urgência, mediante
Dispensa de Licitação, com fundamento no inciso IV, do artigo 24, da Lei nº 8.666/93 e
alterações posteriores, da BRISTOL MYERS SQUIGG FARMACÊUTICA SA, 01 frasco
de IPILIMUMABE 200 MG, a ser fornecido para atendimento de Ação Ordinária nº
0303111-83.2014.8.24.0033, movida pelo cidadão constante no processo administrativo
nº 2680092/2014 contra o Município de Itajaí, pelo valor total de R$ 43.491,10 (quarenta
e três mil quatrocentos e noventa e um reais e dez centavos).

Itajaí, 02 de dezembro de 2014.

MÁRCIO ANTÔNIO SILVEIRA
Secretário Municipal de Saúde

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 029/2014/FMS

O Fundo Municipal de Saúde torna público que adquiriu em caráter de urgência, mediante
Dispensa de Licitação, com fundamento no inciso IV, do artigo 24, da Lei nº 8.666/93 e
alterações posteriores, da FARMA IN SERVICE GNOCCATO LTDA, 04 CX EVEROLIMO
10 MG C/60 CPS, a ser fornecido para atendimento de Ação Ordinária nº 033.14.001414-
7 movida pelo cidadão constante no processo administrativo nº 2680010/2014 contra o
Município de Itajaí, pelo valor total de R$ 10.404,00 (dez mil, quatrocentos e quatro reais).

Itajaí, 02 de dezembro de 2014.

MÁRCIO ANTÔNIO SILVEIRA
Secretário Municipal de Saúde

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 030/2014/FMS

O Fundo Municipal de Saúde torna público que adquiriu em caráter de urgência, mediante
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Dispensa de Licitação, com fundamento no inciso IV, do artigo 24, da Lei nº 8.666/93 e
alterações posteriores, da FARMA IN SERVICE GNOCCATO LTDA, 120CP
ABIRATERONA 250MG, a ser fornecido para atendimento de Ação Ordinária nº 0302810-
39.2014.8.24.0033 movida pelo cidadão constante no processo administrativo nº 2440065/
2014 contra o Município de Itajaí, pelo valor total de R$ 10.555,20 (dez mil, quinhentos
e cinqüenta e cinco reais e vinte centavos).

Itajaí, 02 de dezembro de 2014.

MÁRCIO ANTÔNIO SILVEIRA
Secretário Municipal de Saúde

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 031/2014/FMS

O Fundo Municipal de Saúde torna público que adquiriu em caráter de urgência, mediante
Dispensa de Licitação, com fundamento no inciso IV, do artigo 24, da Lei nº 8.666/93 e
alterações posteriores, da CIRURGICA JAW COM. MAT. MED. HOSPITALARES LTDA,
02 caixas de ADALIMUMABE 40MG, CX 02 SERINGAS, a ser fornecido para atendimen-
to de Ação Ordinária nº 033.13.020387-7, movida pelo cidadão constante no processo
administrativo nº 2780108/2014 contra o Município de Itajaí, pelo valor total de R$
9.698,80 (nove mil, seiscentos e noventa e oito reais e oitenta centavos).

Itajaí, 02 de dezembro de 2014.

MÁRCIO ANTÔNIO SILVEIRA
Secretário Municipal de Saúde

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 032/2014/FMS

O Fundo Municipal de Saúde torna público que adquiriu em caráter de urgência, mediante
Dispensa de Licitação, com fundamento no inciso IV, do artigo 24, da Lei nº 8.666/93 e
alterações posteriores, da BRISTOL MYERS SQUIGG FARMACÊUTICA SA, 01 frasco
de IPILIMUMABE 200 MG, a ser fornecido para atendimento de Ação Ordinária nº
0303111-83.2014.8.24.0033, movida pelo cidadão constante no processo administrativo
nº 2780131/2014 contra o Município de Itajaí, pelo valor total de R$ 43.491,10 (quarenta
e três mil quatrocentos e noventa e um reais e dez centavos).

Itajaí, 02 de dezembro de 2014.

MÁRCIO ANTÔNIO SILVEIRA
Secretário Municipal de Saúde

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 040/2014/FMS

O Fundo Municipal de Saúde torna público que adquiriu em caráter de urgência, mediante
Dispensa de Licitação, com fundamento no inciso IV, do artigo 24, da Lei nº 8.666/93 e
alterações posteriores, da GERALMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA,
04 FR de INFLIXIMABE 100 MG, a ser fornecido para atendimento de Ação Ordinária nº
0304762-53.2014.8.24.033, movida pelo cidadão constante no processo administrativo nº
2440065/2014 contra o Município de Itajaí, pelo valor total de R$ 14.920,00 (quatorze mil
novecentos e vinte reais).

Itajaí, 04 de dezembro de 2014.

MÁRCIO ANTÔNIO SILVEIRA
Secretário Municipal de Saúde

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 041/2014/FMS

O Fundo Municipal de Saúde torna público que adquiriu em caráter de urgência, mediante
Dispensa de Licitação, com fundamento no inciso IV, do artigo 24, da Lei nº 8.666/93 e
alterações posteriores, da GERALMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA,
01 FR de EVEROLIMO 10 MG, a ser fornecido para atendimento de Ação Ordinária nº
030476253.214.8.24.0033, movida pelo cidadão constante no processo administrativo nº
2440065/2014 contra o Município de Itajaí, pelo valor total de R$ 9.499,80 (nove mil
quatrocentos e noventa e nove reais e oitenta centavos).

Itajaí, 04 de dezembro de 2014.

MÁRCIO ANTÔNIO SILVEIRA
Secretário Municipal de Saúde

ATOS DA SEMASA

EXTRATO DE ADITIVO

Dispensa Nº 001/2010 – Processo Administrativo: 2011-LIC-002144

Aditivo nº 005 ao Contrato nº 003/2010

Contratada: Ticket Serviços S.A. Objeto: Renovação do Contrato no período de 01/01/

2015 até 31/03/2015 para a Prestação de Serviços de Fornecimento e Administração de

Vales Alimentação aos Servidores e Estagiários do SEMASA. Valor Global Estimado: A

taxa de administração a partir de 01/01/2015 será de valor ZERO para cada disponibilização

de vale por funcionário.

Data Assinatura: 30/12/2014.

Itajaí/SC, 30 de dezembro de 2014.

Flávio Antônio Lage de Faria

Diretor Geral

PORTARIA Nº 001/2015, DE 07 DE JANEIRO DE 2015.

NOMEIA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊN-

CIAS

O Diretor Geral do SEMASA, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto no

artigo 51, § 4º da Lei Federal nº. 8.666/93,

RESOLVE

Art. 1º - Nomear os servidores, DIOGO VITOR PINHEIRO, LEONEL SEARA NETO,

MÁRCIO VENÍCIO BERNADINO, ROSMEIRE COELHO PONTES e CLÁUDIO

ROBERTO PRATEAT como titulares e NEMROD SCHIEFLER JUNIOR como suplen-

te, sob a presidência do primeiro e na sua ausência substituído pelo segundo, para compo-

rem a Comissão de Licitação a partir de 07 de janeiro de 2015, sendo a mesma encarregada

do recebimento da documentação e propostas, processamento e julgamento das licitações,

no âmbito da Autarquia Municipal SEMASA – Serviço Municipal de Água, Saneamento

Básico e Infra-Estrutura, cujos procedimentos deverão atender as disposições da Lei nº.

8.666/93 e demais legislação correlata.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor nesta data, revogando-se a portaria nº 002/2014.

Dê-se ciência e cumpra-se.

Itajaí, 07 de janeiro de 2015.

FLÁVIO ANTÔNIO LAGE DE FARIA

Diretor Geral
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